

大判プリンター

iPF825 ユーザーズガイド

印刷の流れ	1)	1
さまざまな印刷データ	19	2
さまざまな印刷方法	44	3
Windows ソフトウエア	190	4
Mac OS X ソフトウエア	399	5
印刷ジョブ	526)	6
用紙の取り扱い	572)	7
画質の調整と改善	621	8
プリンタの各部	638	9
ネットワークの設定	707	10
メンテナンス	737)	11
困ったときには	780)	12
エラーメッセージ	818	13
付録	849	14



メモ

本書は、プリンタに同梱の「User Manuals CD-ROM」に収録されている HTML 形式の製品マニュアルを、簡単 に印刷できるよう PDF 形式にしたものです。そのため、一部 HTML 形式にのみ適用される説明文や、使用で きない機能(動画表示機能など)があります。あらかじめご了承ください。

印刷の流れ

目次

印刷の手順	2
ロール紙印刷とカット紙印刷でできること ロール紙をセットして印刷する カット紙をセットして印刷する	2 3 8
Windows から印刷する Mac OS X から印刷する	11
印刷の中止	14
操作パネルから印刷を中止する Windows から印刷を中止する	14

Mac OS X から印刷を中止する16

さまざまな印刷データ

CAD 図面を印刷する	20
CAD の図面を印刷する 線画や文字を印刷する(Windows) 線画や文字を印刷する(Mac OS X) CAD 図面の色味を設定して印刷する CAD 図面の色味を設定して印刷する(Windows) HP-GL/2 を使用して印刷する	20 20 21 23 27 27 29
写真やイラストを印刷する	30
写真やイラストを印刷する 写真やイラストを印刷する(Windows) 写真やイラストを印刷する(Mac OS X)	30 31 33
オフィス文書を印刷する	38
オフィスの文書を印刷する オフィスの文書を印刷する(Windows) オフィスの文書を印刷する(Mac OS X)	38 39 40

さまざまな印刷方法

画像を調整する	45
プリンタドライバで色を調整して印刷する 写真やイラストの色を微調整して印刷する(Windows) 写真やイラストの色を微調整して印刷する(Mac OS X) 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する 印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Windows) 印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Mac OS X)	. 45 . 47 . 51 . 54 . 57 . 59
用紙を選択する	62
用紙の種類を選択して印刷する プリンタドライバで用紙を指定する	. 62 . 62
拡大/縮小して印刷する	63
用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する	. 63 . 63 . 65 . 69
ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Windows)	. 69

1

40

44

ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Mac OS X) 指定した倍率で拡大/縮小して印刷する 指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Windows) 指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Mac OS X)	
原寸で印刷する	82
オーバーサイズの用紙サイズに印刷する 原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Windows) 原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Mac OS X) 原寸大のフチなしで印刷する	82 83 84 84 88 89 91
フチなしで印刷する	95
用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する	95 96 98 102 103 105
● 垂れ幕など定形外の用紙に印刷する	110
 垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷) 垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Windows) 垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Mac OS X) 定形外の用紙に印刷する. 定形外の用紙に印刷する(Windows) 定形外の用紙に印刷する(Mac OS X) 	
● 分割して印刷する/まとめて印刷する	126
 複数の原稿を並べて印刷する 複数の原稿を並べて印刷する(Windows) 複数の原稿を並べて印刷する(Mac OS X) 複数ページをつなげて印刷する(Windows) 複数ページをつなげて印刷する(Mac OS X) 複数のページを1ページにまとめて印刷する	126 127 129 131 131 133 136 136 136 138 142 143
用紙の中央に印刷する	146
原稿をロール紙の中央に印刷する	
ロール紙を節約して印刷する	158
原稿を 90 度回転してロール紙を節約する	
PosterArtist で編集して印刷する	169

印刷前に確認する	172
印刷前にプレビューでレイアウトを確認する	172
その他の便利な設定	174
スタンプを押して印刷する	174
COPY や社外秘などのスタンプを押して印刷する(Windows)	175
原稿の向きを用紙に合わせて印刷する	177
原稿の向きを用紙に合わせて印刷する(Windows)	177
原稿の向きを用紙に合わせて印刷する(Mac OS X)	179
お気に入りの設定で印刷する	183
印刷後にロール紙をカットする	183
印刷後にロール紙をカットする(Windows)	
印刷後にロール紙をカットする(Mac OS X)	184
ロール紙の給紙元を用紙サイズに合わせて切り替える	187

190

Windows ソフトウエア

プリンタドライバ	191
プリンタドライバの設定項目	. 191
プリンタドライバで用紙を指定する	. 193
印刷の設定を確認する	. 195
印刷前にプレビューでレイアウトを確認する	. 196
お気に入りの設定で印刷する	. 197
アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く	. 199
システムのメニューからプリンタドライバのダイアログボックスを開く	. 201
基本設定シート	. 202
プリンタの用紙情報ダイアログボックス	. 206
用紙の詳細設定ダイアログボックス	. 207
印刷目的の設定確認ダイアログボックス	. 208
色調整シート(カラー)	. 208
調整の対象ダイアログボックス(カラー)	. 210
マッチングシート	. 211
色調整シート(モノクロ)	. 213
調整の対象ダイアログボックス(モノクロ)	. 214
ページ設定シート	. 215
出力方法ダイアログボックス	. 218
ユーザ用紙設定ダイアログボックス	. 219
	. 220
ペーシオフションタイアロクホックス	. 222
処理オフションタイアロクホックス	. 223
お気に入りシート	. 224
ユーテイリテイシート	. 226
サホートンート	. 227
設正一見ダイアロクボックス	. 228
アハ1 人設疋ンート	. 228

Preview

Preview	230
Preview の特長	230
動作環境	230
Preview の起動方法	230
Preview メインウィンドウ	232
ダイアログエリア	235
画面表示を拡大/縮小する	236
ページを移動する	236
ルーラーを使用する	237
90 度回転の優先設定を行う	237
レイアウトを選択して印刷する	239
中央に印刷する	241
上下の余白を印刷しない	242

	243
フリーレイアウトの特長	
動作環境	
フリーレイアウトの起動方法	
フリーレイアウト メインウィンドウ	
詳細設定ダイアログ	
環境設定ダイアログボックス	
ページオプションダイアログボックス	
ズームダイアログボックス	
書式設定ダイアログボックス	
複数のファイルの原稿を1ページに配置する	
複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置する	
オブジェクトを選択する	
オブジェクトのサイズを変更する	
オブジェクトを移動する	
オブジェクトを回転する	
オブジェクトを自動配置する	
オブジェクトを整列する	
オブジェクトの重なり順を変更する	
コピーまたは切り取ったオブジェクトを貼り付ける	
折り返し両面ウィンドウ	
仕上りサイズ設定ダイアログボックス	
とじしろ設定ダイアログボックス	
折り返し両面で印刷する	
Color imageRUNNER 連携拡大コピー	27
Color imagePUINNEP 連進拡大コピーの特長	27
bloin inagenon merce Brancha C の行及	
到FF%况	
Color imageRUNNER 連進拡大コピーダイアログボックス	
COOLUMENTER 建防弧パコピーアイアロアホアアス	······ <i>L</i> T
	27
ハラドライルス	
ホットフォルタ	
ホットフォルタ ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する	
ホットフォルダ ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する	
ホットフォルダを新規作成する 	27 27 28 28 28 28 28 28
ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office	27 27 28 28 28 28 28 28
ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 29 29 29 29 29 29 29 29
ホットフォルダ ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word)	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 設定を登録する(Word) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 登録した設定で印刷する(Word) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 30 30 30 30 30
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 登録した設定で印刷する(Word) 垂れ幕を印刷する(Word) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 30 30 30 30 30 30 30
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 登録した設定で印刷する(Word) 垂れ幕を印刷する(Word) Microsoft PowerPoint からの起動方法 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) 登録した設定で印刷する(Word) 2季はうる(Word) 登録した設定で印刷する(Word) 垂れ幕を印刷する(Word) Microsoft PowerPoint からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 急定を登録する(Word) 登録した設定で印刷する(Word) 亜和幕を印刷する(Word) Microsoft PowerPoint からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(PowerPoint) フチなし印刷する(PowerPoint) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) ラチなし印刷する(Word) 豊録した設定で印刷する(Word) ●全登録する(Word) ●ないの(Word) ●ないの(W	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 29 29 29 29 30 30 30 31 31 31 31 31
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダを新規作成する 既存の共有フォルダを新規作成する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) うチなし印刷する(Word) 登録する(Word) 登録する(Word) 登録した設定で印刷する(Word) 毎れ幕を印刷する(Word) ●加載 ●加載 ●加載 ●の起動方法 □ール紙幅に合わせて印刷する(Word) ●ないの ●	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) 君友女し印刷する(Word) 25なし印刷する(Word) 25なし印刷する(Word) 25なし印刷する(Word) 四一ル紙幅に合わせて印刷する(Word) 四一川紙幅に合わせて印刷する(PowerPoint) フチなし印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) 登録した設定で印刷する(PowerPoint) 登録した設定で印刷する(PowerPoint) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する (Word) フチなし印刷する (Word) 2録した設定で印刷する (PowerPoint) フチなし印刷する (PowerPoint) 割り付け印刷する (PowerPoint) 割り付け印刷する (PowerPoint) 豊録した設定で印刷する (PowerPoint) 空録録する (PowerPoint) 四本幕を印刷する (PowerPoint) 四方法 (PowerPoint) 四方法 (PowerPoint) 四方法 (PowerPoint) 四方法 (PowerPoint) 四方法 (PowerPoint) 四方法 (PowerPoint) 四方式 (PowerPoint) 	27 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 29 29 29 29 30 30 30 31 32 32
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダを新規作成する 印刷について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) フチなし印刷する(Word) 割り付け印刷する(Word) 2録した設定で印刷する(Word) 四ール紙幅に合わせて印刷する(Word) エール紙幅に合わせて印刷する(Word) 四方なし印刷する(Mord) 重れ幕を印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) 二、 一、 新春を印刷する(PowerPoint) 二、 二、	27. 27. 27. 28. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 29. 30. 30. 30. 30. 31. 31. 31. 31. 31. 3
 ホットフォルダを新規作成する 既存の共有フォルダを新規作成する の間について設定する Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する Print Plug-In for Office Print Plug-In for Office の特長 動作環境 インストール手順 アンインストール手順 Print Plug-In for Office が表示されないときには Microsoft Word からの起動方法 ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) ジチなし印刷する(Word) 25歳した設定で印刷する(Word) 登録した設定で印刷する(Word) ●本幕を印刷する(PowerPoint) フチなし印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) 割り付け印刷する(PowerPoint) シート全体を印刷する(Excel) 	$\begin{array}{c} & & & & & & & & & & & & & & & & & & &$

とじしろを設定する(Excel) 処理オプションを設定する	. 332
HDI ドライバ	335
HDI ドライバの特長	. 335
動作環境	. 335
インストール手順	. 336
キヤノン製インストーラを使用してインストールする	. 336
プロッタを追加ウィザードを使用してインストールする	. 342
ノロック境現設定エナイタタイアロク小ックスを用く AutoCAD のファイルメニューから問く	. 345
AutoCAD のファイルスニューから開く Windows のスタートメニューから開く	340
プロッタ環境設定エディタダイアログボックス	. 348
設定用紙の供給元とサイズの設定	. 350
グラフィックスの設定	. 351
カスタムプロパティダイアログボックスを開く	. 353
カスタムノロバテイタイアロクホックス	. 355
用紙の評細設定タイプログボックス	. 337
色の万換性ダイアログボックス	. 359
2 - 二次に	. 360
Status Manitar	202
	303
ImagePROGRAF Status Monitor の符友imagePROGRAF Status Monitor の行友	. 363
ImagePROGRAF Status Monitor によるショノ皆珪	. 304
アカウンティング	366
アカウンティングについて	. 366
アカワンテイングの起動方法	. 366
アカウンティング スインフィントウアカウンティングの其本的な手順	369
アカウンティングの単価を設定する	. 370
インクの単価を設定する	. 370
用紙の単価を設定する	. 371
インクと用紙以外の価格を設定する	. 372
アカワンティンクの表示と単位の設定をする	. 373
ンヨノ復歴を足期的に日期取得りる	. 374
プリンタ内ジョブと定期取得ジョブの表示を切り替える	374
ジョブ情報を CSV ファイルに出力する	. 375
ジョブのプロパティを表示する	. 375
設定した単価情報の表示、保存、読み込みをする	. 376
インクと用紙の総使用量を表示する	. 376
Digital Photo Front-Access	377
Digital Photo Front-Access	. 377
Device Setup Utility	378
imagePROGRAF Device Setup Utility	. 378
imagePROGRAF Device Setup Utility をインストールする	. 378
imagePROGRAF Device Setup Utility で IP アドレスを設定する	. 379
Media Configuration Tool	381
Media Configuration Tool の特長	. 381
動作環境	. 381
インストール手順 Modia Configuration Tool のお動方法	. 382
weula Configuration Tool シインウィンドウ	. 384 385
用紙種類情報を編集する	. 386
用紙種類の追加	. 387
用紙名称の変更	. 389

追加した用紙種類の削除	391
用紙種類の表示/非表示を切り替える	393
用紙種類の表示順序を変更する	394
用紙の種類を更新する	396

Mac OS X ソフトウエア

399

	377
プリンタドライバ	400
プリンタドライバの設定項目	400
プリンタドライバで用紙を指定する	401
印刷の設定を確認する	403
印刷前にプレビューでレイアウトを確認する	404
お気に入りの設定で印刷する	406
アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く	406
基本設定パネル	407
プリンタの用紙情報ダイアログボックス	410
用紙の詳細設定ダイアログボックス	411
印刷目的の設定確認タイアログホックス	
マッチンクバネル	
セ設定バイル(カフー)	
調整の対象ダイアログホックス(カラー)	
巴設正ハイル(モノクロ)	
ページ加工ハイル	
ユーノイフノイハヤル	
13/11政にハイル	
シホードハイアル	

Preview

Preview	424
Preview の特長	424
動作環境	424
Preview の起動方法	425
Preview メインウィンドウ	426
用紙設定パネル	429
目的設定モード	431
詳細設定モード	432
出力設定パネル	434
色設定パネル	436
色調整	437
マッチング	439
ドライバ補正モード	441
ICC 補正モード	442
ColorSync モード	443
環境設定ダイアログボックス	444
ズームダイアログボックス	444
ページ移動ダイアログボックス	444
フチなしで印刷する	445
中央に印刷する	445
上下の余白を印刷しない	446
ページを 90 度回転して印刷する	447
用紙の幅に合わせて表示する	447
全体を表示する	448
実際のサイスで表示する	449
ペーシを移動する	449
Free Layout	451

Free Lavout の特長	451
動作環境	451
Free Layout の記動方法	452
Free Layout スインワイントワ	

用紙設定パネル	456
目的設定モード	458
詳細設定モード	459
巴設定ハイル	461
巴調堂 マッチング	402 464
マノノンノ	466
「	467
ColorSync モード	468
環境設定ダイアログボックス	469
ページ設定ダイアログボックス	470
ズームダイアログボックス	471
書式設定ダイアログボックス	472
複数のファイルの原稿を1ページに配置する	473
復数のアプリケーションソプトで作成した原稿を1ペーンに配直する	473
イノンエクトを迭折りる	4/4
イノシェクトのリイスを友史する	474 775
オブジェクトを回転する	476
オブジェクトを自動配置する	476
オブジェクトを整列する	477
オブジェクトの重なり順を変更する	479
コピーまたは切り取ったオブジェクトを貼り付ける	481
Color imagoPLININED 連進拡大コピー	182
	402
COIOF IMageRUNNER 連携拡入コヒーの符長	482
割作ូ場	482
Color imageRUNNER 連携拡大コピーダイアログボックス	403
ホットフォルダ	485
ホットフォルダを新規作成する	485
ホットフォルダを編集する(印刷条件の設定)	488
ホットフォルダを削除する	490
印刷について設定する	491
用紙設定パネル	491
目的設定モード	493
	494
出力設定ハイル	495
ビ 設 た ハ イ ル	498
	499 500
ColorSync モード	501
Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する	501
	7 0 4
Printmonitor	504
imagePROGRAF Printmonitor	504
Media Configuration Tool	505
Media Configuration Tool の特長	505
動作環境	505
インストール手順	505
アンインストール手順	508
Media Configuration Tool の起動方法	511
Media Configuration Tool メインウィンドウ	512
田絋種親ົ「報を編集 9 る	513
円祇俚短り迫加 田紙夕称の亦再	514 516
市地石が少えて	510 518
ーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニーニ	519
田紙種類の表示順序を変更する	521

用紙の種類を更新する	·	52	2
------------	---	----	---

印刷ジョブ

印刷ジョブの基本操作	527
印刷ジョブの保存について 印刷ジョブを保存する 印刷待ちのジョブを操作する(削除、追い越し印刷)	. 527 . 529 . 532
保存したジョブを印刷する	. 535
保存したショブを削除する	. 540 . 544
印刷ジョブのさまざまな操作	549
プリンタドライバ以外から送信された印刷ジョブを保存する 印刷ジョブを共通ボックスに保存しない	. 549
個人バックスに頃証毎号を設定する	. 551
保存したジョブの一覧を表示する	. 559
保存したショフの一覧を印刷する	. 562
保存したジョブの名前を変更する	. 566

用紙の取り扱い

用紙について 573
用紙の種類
ロール紙の取り扱い 579
ロール紙にロールホルダーをセットする 579 ロール紙をプリンタにセットする 583 給紙元を選択する 589 用紙の種類を選択する(ロール紙) 590 用紙の長さを設定する(ロール紙) 591 ロール紙をプリンタから取り外す 592 ロール紙からロールホルダーを取り外す 596 ロール紙を手動で送る 598 ロール紙の残量を管理する 598 ロール紙のインク乾燥時間を設定する 599 ロール紙のカット方法を設定する 601 ロール紙の方ット方法を設定する 605 ロール紙の力ット方法を設定する 607 ロール紙の自動切り替えについて 608
カット紙の取り扱い 610
用紙の種類を選択する(カット紙)
バスケット 618
キャスター付バスケット
画質の調整と改善621

プリントヘッドの調整

526

プリントヘッドを調整する 縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整) 縦線のゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調整)	622 622 624 625 628
用紙送りの調整	630
用紙の送り量を調整する 用紙の送り量の調整方法を選択する(紙送り調整)	630 630
横スジを自動調整する(自動バンド調整)	631
横スジを手動で調整する(手動バンド調整)	632
印刷中に横スジを調整する(バンド微調整)	634
罫線の長さを調整する(長さ調整)	635
用紙の吸着力を変更する(吸着力)	637

プリンタの各部

各部の説明

各部の説明 6	539
前面	539
背面	541
上カバー内部	542
キャリッジ	543
インクタンクカバー内部 ϵ	544

操作パネル

操作パネル
電源をオン/オフにする
プリンタのモード
モードを切り替える
プリンタのメニューでできること
メインメニューを操作する
メニューの階層
メインメニューの設定値
印刷中のメインメニューの設定値
サブメニューの表示
ステータスプリントについて
ガイダンスを見ながら操作する
ハードデイスク 697
プリンタのハードディスク関連の機能一覧

ハードディスクの空き容量を確認する	. 698
ハードディスク内のデータを消去する	. 701
オプション	702
プリンタの仕様	703
仕様	. 703
印刷領域	. 706

ネットワークの設定

ネットワークの設定	708
ネットワーク環境について	708
プリンタに IP アドレスを設定する	710
プリンタの操作パネルで IP アドレスを設定する	711
ARP/PING コマンドで IP アドレスを設定する	712
リモート UI を使う	
プリンタに TCP/IP ネットワークの設定をする	714
プリンタの情報を設定する	

638

645

通信方式を手動で 印刷の終了やエラ- ネットワークの設況	設定する ーの発生を電子メールで通知する 定を初期化する	
ネットワークの設	定 (Windows)	720
プリンタドライバの プリンタに NetWa プリンタのフレーム NetWare プリント NetWare プロトコ NetWare ネットワ	の接続先を設定する ire ネットワークの設定をする ムタイプを設定する サービスを設定する ルを設定する ークを設定する	720 721 722 722 724 724 726 728
ネットワークの設	定 (Mac OS X)	729
プリンタドライバの プリンタに AppleT AppleTalk ネットワ TCP/IP ネットワー	の接続先を設定する 「alk ネットワークの設定をする フークで接続先を設定する -クで接続先を設定する	729 729 730 730 732

メンテナンス

7	З	7
•	~	•

インクタンク	738
インクタンク インクタンクを交換するインクタンクの残量を確認する インクタンクの残量を確認する	738 739 749 750
プリントヘッド	751
プリントヘッド ノズルのつまりをチェックする プリントヘッドをクリーニングする プリントヘッドを交換する	751 751 752 753
メンテナンスカートリッジ	760
メンテナンスカートリッジ メンテナンスカートリッジを交換する メンテナンスカートリッジの残り容量を確認する メンテナンスカートリッジの交換時期について	760 760 767 768
プリンタの清掃	769
プリンタの外装を清掃する 上カバー内部を清掃する	769 769
その他のメンテナンス	773
プリンタの輸送の準備をする ファームウェアをアップデートする	773 779

困ったときには

よくある質問	781
よくある質問	
用紙に関連するトラブル	783
ロール紙のつまりを取り除く カット紙のつまりを取り除く	
つまった用紙が見つからない場合は	
ロール紙が給紙口に入らない カット紙をセットできない	
用紙をきれいにカットできない	

用紙がカットされない クリアフィルムのサイズを検知できない	793 793
印刷が開始されない 操作パネルのデータランプが点灯しない	794 794 794 794 794 795
プリンタが途中で停止する ディスプレイにエラーメッセージが表示される	<mark>796</mark> 796 796
印刷品質のトラブル 7	797
印刷がかすれる	 797 798 798 799 799 800 800 801 802 805 805 805 805 806
 手線が974る 用紙の種類による印刷品質のトラブル ネットワーク環境で印刷できない プリンタをネットワークに接続できない	 806 807 808 808 808 808
NetWare ネットワークで印刷できない AppleTalk や Bonjour ネットワークで印刷できない	809 809
 インストールに関連するトラブル インストールしたプリンタドライバを削除したい 	810 810
(HP-GL/2 関連のトラブル	812
HP-GL/2 で線/画像が欠けて印刷される。 8 HP-GL/2 で線が太く(細く)印刷される。 8 HP-GL/2 でモノクロ(カラー)で印刷される。 8 HP-GL/2 でモノクロ(カラー)で印刷される。 8 HP-GL/2 で指定したサイズよりも 6mm 大きく印刷される 8 HP-GL/2 で定型サイズを指定しても最大サイズで出力される 8 HP-GL/2 で出力時間が長い。 8 HP-GL/2 でプリンタが途中で停止する(キャリッジの停止) 9	 812 812 812 812 813 813 813 813
その他のトラブル 8	814
電源がオンにならない	814 814 815 815 815 815

エラーメッセージ

エラーメッセージー覧	819
用紙関連のメッセージ	821
用紙種類が違います。	821
用紙種類違います。	821
用紙か小さいです	822
田祇幅か遅いより。	822
用紙灯んを使知でさません。	823
このデータを印刷するには用紙か足りません。	824
この用紙は使用できません。	824
別のUFW紙を使用中の為、指定された印刷かできません。	825 825
ロール私(印刷)が指定 C10 C い み 9 。	023 025
$\Pi = \hbar \pi \eta = \eta \pi \eta \pi \eta \tau$ $\Pi = \hbar \pi \eta = \eta \pi \eta \tau$ $\Pi = \hbar \pi \eta = \eta \pi \eta \tau$ $\Pi = \hbar \pi \eta = \eta \tau$ $\Pi = \hbar \eta = \eta \tau$ $\Pi = \pi \eta = \eta = \eta \tau$ $\Pi = \pi \eta = \eta = \eta \tau$ $\Pi = \pi \eta = \eta =$	023 825
「 小紙 × 印刷が 1 元 C 1 (v は 1 (上段) または 2 (下段))	825
「「M(((へ)) ふくるりるした。(へん「(工校) るたね Z(「校))」	820
1 ML=) / が 没有 こ 1 で 0 C C /	827
か/ 100 0 / 100 0 / 2	828
カット紙印刷が指定されましたが、ロール紙がヤットされています。	828
用紙がつまりました。	828
ロール紙 x がつまりました。(x は 1 (上段)または 2 (下段))	829
用紙が斜めにセットされています。	829
用紙カットに失敗しました。	830
紙送り量のリミットに達しました。	830
リリースレハ [゙] ーの位置が不正です。	830
フチなし印刷ができません。	831
ロールユニットが異常です。	831
ロールユニットが引き出されています。	832
インク関連のメッセージ	833

インク関連のメッセージ

インクが不足しています。	833
インクがありません。	833
インクの残量を正しく検知できません。	
インクタンクカバーを閉じてください。	
インクタンクが空です。	
2.17残量が少なくなりました。	834
(ソクタンクが装着されていません)。	835
インクタンクが違います	835

印刷/調整関連のメッセージ

この用紙では調整できません。	836
指定された印刷ができません。	836
用紙サイズが伸縮したため、フチなし印刷ができません。	836
フチなし印刷をする時は、プラテン上の青いスイッチを切換えてください。	837
プラテン上の青いスイッチが汚れています。	837

836

838

プリントヘッド関連のメッセージ

ヘッド調整できません。	838
バンド調整できません。	838
プリントヘッドはクリーニングが必要な状態です。	839
プリントヘッドが違います。	839
プリントヘッドが不調です。	839
プリントヘッドが異常です。	839
プリントヘッドがありません。	839
ヘッドクリーニングを行ってください。	840
「メンテナンスカートリッジ関連のメッセージ	8/11
	041
メンテナンスカートリッジを装着してください。	841

メンテナンスカートリッジの残り容量がありません。	841
メンテナンスカートリッジがいっぱいです。	841
メンテナンスカートリッジが異常です。	842
ハードディスク関連のメッセージ	843
N-ドディスクにエラーが発生しました。	843
ファイル読み込み失敗	843
ボックスの空き容量がありません。	843
ボックスに空き容量がないので保存せずに印刷を行っています。	843
ボックスの空き容量が少ないです。	844
保存ジョブの数が最大です。	844
ボックスの保存可能数が最大です。	844
HP-GL/2 関連のメッセージ	845
この用紙種類は HP-GL/2 でサポートされません。	845
GL2:Wxxxx メモリがいっぱいです。(xxxx は 0501/0903/0904)	845
GL2:W0502 パラメータが範囲外です。	845
GL2:W0504 サポートしていないコマンドです。	845
その他のメッセージ	846
GARO Wxxxx(x は数字)	846
Iラ- Exxx-xxxx(x は英数字)	846
ハードウェアエラ- xxxxxxx-xxxx(x は英数字)	847
上カバーが開いています。	847
部品交換が近付いています。	847
部品交換目安を過ぎています。	847
ファイルを認識できませんでした。	847
マルチセンサが異常です。	848
	メンテナンスカートリッジの残り容量がありません。 メンテナンスカートリッジがいっぱいです。 メンテナンスカートリッジが異常です。 ハードディスク関連のメッセージ ハードディスク関連のメッセージ ハードディスク関連のメッセージ ハードディスク関連のメッセージ パードディスク関連のメッセージ パードディスク関連のメッセージ ボックスの空き容量がありません。 ボックスの空き容量が少ないです。 保存ジョブの数が最大です。 ボックスの保存可能数が最大です。 ボックスの保存可能数が最大です。 レート・GL/2 関連のメッセージ この用紙種類は HP-GL/2 でサポートされません。 GL2:Wxxxx メモリがいっぱいです。(xxx は 0501/0903/0904) GL2:W0502 パラメータが範囲外です。 GL2:W0504 サポートしていないコマンドです。 その他のメッセージ GARO Wxxxx(x は数要字) IラーExx+xxxx(x は英数字) トート・ヴェアIラ- xxxxxxx+xxxx(x は英数字) 上力パーが開いています。 部品交換が近付いています。 部品交換手目安を過ぎています。 パトやブが異常です。

付録

このマニュアルの使い方	850
この製品マニュアルについて	850
トピック検索について	851
印刷用 HTML について	. 853

印刷の流れ 印刷の手順 印刷の中止 14



印刷の手順

ロール紙印刷とカット紙印刷でできること	. 2
ロール紙をセットして印刷する	. 3
カット紙をセットして印刷する	. 8
Windows から印刷する	11
Mac OS X から印刷する	12

ロール紙印刷とカット紙印刷でできること

このプリンタでは、ロール紙とカット紙に印刷できます。 ここでは、ロール紙印刷、カット紙印刷の特徴と設定できる主な印刷方法を紹介します。目的に応じて用紙を 選択してください。



ロール紙印刷

ロール紙とは、ロール状に巻かれている用紙のことです。ロールホルダーにセットし、プリンタに取り付けま す。

大判サイズの写真や、通常のカット紙では印刷できないポスターや横断幕などを印刷することができます。

- 長尺印刷
 Microsoft Office などのアプリケーションソフトから、垂れ幕や横断幕を簡単に印刷できます。 (「垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)」参照) →P.110
- フチなし印刷 ポスターや写真などの周囲に余白(フチ)を入れずに印刷できます。 (「用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する」参照) →P.95 (「ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する」参照) →P.102 (「原寸大のフチなしで印刷する」参照) →P.88
- バナー印刷 複数ページのデータを、ページ間の余白を無くして一枚のつながった用紙として印刷できます。 (「複数ページをつなげて印刷する」参照) →P.131
- 90 度回転印刷
 縦長の原稿を印刷するとき、原稿を 90 度回転し、余白を減らして印刷できます。
 (「原稿を 90 度回転してロール紙を節約する」参照) →P.158
- 拡大/縮小印刷 原稿を大きく引き伸ばしたり、縮小したり、サイズを自由に調整して印刷できます。 (「用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する」参照) →P.63 (「ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する」参照) →P.69 (「指定した倍率で拡大/縮小して印刷する」参照) →P.74
- フリーレイアウト(Windows) / imagePROGRAF Free Layout(Macintosh)
 ワープロソフトや表計算ソフトなど、複数のアプリケーションソフトの原稿を、並べて印刷できます。
 (「複数の原稿を並べて印刷する」参照) →P.126

メモ ・ロール紙 1(上段)とロール紙 2(下段)の 2 段にロール紙をセットすると、以下のような効果があ ります。



カット紙印刷

カット紙とは、一枚ずつ裁断されている用紙です。単票紙ともいいます。 カット紙はプラテンと用紙押さえの間にセットします。

- ・拡大/縮小印刷 原稿を大きく引き伸ばしたり、縮小したり、サイズを自由に調整して印刷できます。 (「用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する」参照)→P.63 (「指定した倍率で拡大/縮小して印刷する」参照)→P.74
- フリーレイアウト(Windows) / imagePROGRAF Free Layout(Macintosh)
 ワープロソフトや表計算ソフトなど、複数のアプリケーションソフトの原稿を、並べて印刷できます。
 (「複数の原稿を並べて印刷する」参照) →P.126

ロール紙をセットして印刷する

ここでは、ロール紙をセットしてから印刷するまでの基本的な操作を説明します。 ロール紙の種類や幅を変更、または新しいロール紙をセットして印刷する場合は以下の手順を行ってくださ い。

XT

- プリンタのメニューの[ロール紙残量管理]の設定とセットしたロール紙のバーコードの有無により、手順が変わります。(「ロール紙の残量を管理する」参照) → P.598
 - [ロール紙残量管理]が[オン]でロール紙にバーコードが印字されている場合、手順 6、7 は不要です。
 - [ロール紙残量管理]が[オ7]の場合、手順7は不要です。
- キャスター付バスケットを取り付けている場合は、事前に取り外しておきます。(「キャスター付 バスケットを使用する」参照) →P.618
- ・プリンタのメニューの[用紙幅検知]が[オ7]の場合、手順6で用紙の種類を選択した後に、ロール 紙の幅を入力する必要があります。(「メインメニューの設定値」参照) →P.673
- セットできるロール紙のサイズと種類については、[用紙のサイズ]、または用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙のサイズ」参照) →P.576 (「用紙の種類」参照) →P.573
- 印刷後にインクの乾燥を待って排紙したい場合などには、ロール紙を自動でカットせずに、手動でカットすることもできます。(「ロール紙のカット方法を設定する」参照) → P.601

3

1. プリンタの電源をオンにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647



4

2. 給紙元にロール紙を選択します。(「給紙元を選択する」参照) → P.589



- 3. 使用しない用紙がセットされている場合は、取り外します。
 - ロール紙の場合(「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592



• カット紙の場合 (「カット紙を取り外す」参照) →P.616



4. ロール紙にロールホルダーをセットします。(「ロール紙にロールホルダーをセットする」参照) →P.579



5





7. 用紙の長さを設定します。(「用紙の長さを設定する(ロール紙)」参照) → P.591





- 8. プリンタドライバで用紙の種類などを選択します。
 - プリンタドライバで用紙を指定する(Windows) →P.193
 - プリンタドライバで用紙を指定する(Mac OS X) → P.401

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定 🔀			
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート			
	用紙の種類(Y):	普通紙 【情報の取得(○) 】 詳細設定(G)	
	「詳細設定モード		
	優先画質(T):	写真・イラスト 🕑	
	印刷品質(Q):	標準 (600dpi)	
ISO A4 :	カラーモード(C):	л э - 💌	
210.0 mm × 297.0 mm ● 等倍 ISO A4 ·		色設定(E)	
210.0 mm × 297.0 mm	── 細線強調(N)		
	」片方向印刷(U) ↓ 文字解鏡(L \2)		
49	■ エコノミー印刷(M)		
A A A	印刷時にプレビュー 画面	· [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [
	ステータスモニタ(R)	バージョン情報(B) 標準に戻す(F)	
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ	

- 重要
 ・プリンタにセットした用紙を確認して、同じ用紙種類をプリンタドライバで指定してください。
 指定した用紙種類が違うと、エラーメッセージが表示され、印刷品質が低下する場合や印刷できない場合があります。
 - 用紙が小さいです →P.822
 - 用紙種類が違います。→P.821





9. 印刷ジョブを送信します。

- Windows から印刷する →P.11
- Mac OS X から印刷する →P.12



印刷を開始します。

カット紙をセットして印刷する

ここでは、カット紙をセットしてから印刷するまでの基本的な操作を説明します。 カット紙をセットして印刷する場合は以下の手順を行ってください。

メモ ・セットできる用紙のサイズと種類については、[用紙のサイズ]、または用紙リファレンスガイド を参照してください。(「用紙のサイズ」参照) →P.576 (「用紙の種類」参照) →P.573

1

9

1. プリンタの電源をオンにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647



2. 使用しない用紙がセットされている場合は、取り外します。(「カット紙を取り外す」参照) → P.616



- 3. プリンタドライバで用紙の種類などを選択します。
 - プリンタドライバで用紙を指定する(Windows)→P.193
 - プリンタドライバで用紙を指定する(Mac OS X) → P.401

カット紙をセットして印刷する

基本該定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート 単価額の取得の) 詳細設定(の) 詳細設定モード (情報の取得の) 詳細設定(の) 「「「「」」」」 「「」」」 「「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」 「」」」 「」」 「」」」 「」」」 「」」 「」」」 「」」」 「」」 「」」 「」」」 「」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」 「」」」 「」」」 「」」」 「」」 「」」」<	🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
Filter 第級認定モード 「情報の取得の) 詳細認定(の). 「話和の取得の) 詳細認定(の). 詳細認定(の). 「話和: 2100 mm × 2970 mm 「「「」」」」」 「「」」」」 「ひろん4: 2100 mm × 2970 mm 「」」」」 「」」」」 「ひろん4: 2100 mm × 2970 mm 「」」」」」 「」」」」」 「「」」」」」 「「」」」」」」 「」」」」」 「」」」」」 「「」」」」」」」 「」」」」」」」 「」」」」」」 「」」」」」」 「「」」」」」」」」 「」」」」」」」」」」」」」 「」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」 「」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」	基本設定 ページ設定 レイアウト お気に	入り ユーティリティ サポート	
	Image: A = 2 parts P1 P3P 63 ktd Image: A = 2 100 mm × 297.0 mm 100 mm × 297.0 mm 100 mm × 297.0 mm Image: A = 2 100 mm × 297.0 mm 100 mm × 297.0 mm 100 mm × 297.0 mm	 八丁 ユーブイリノイ リハード 用紙の種類(?): 詳細説定モード 優先画質(T): 印刷品質(ω): カラーモード(C): 細線強調(N) 片方向印刷(U) 文字解説化(∞) エコノミー印刷(M) 	● ● 1 抽報の取得(0) 詳細設定(0) ● ● 写真・イラスト ● / (標準 (600dpi)) ● カラー ● ● ● ● ● ● ● ● ●
OK キャンセル 通用(A) ヘルブ			バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
		OK #	マンセル 適用(A) ヘルプ



- 4. 印刷ジョブを送信します。
 - Windows から印刷する →P.11
 - Mac OS X から印刷する →P.12



- 5. カット紙をセットします。(「カット紙をプリンタにセットする」参照) → P.611
 - メモ
 ・印刷ジョブの送信前にカット紙をセットする場合は、セット後に操作パネルのディスプレイに用紙の種類を選択するメニューが自動的に表示されますので、用紙の種類を選択してください。

 (「用紙の種類を選択する(カット紙)」参照)→P.610
 - 用紙幅検知機能が[オフ]に設定されている種類の用紙を選択した場合、用紙を手動で印刷 開始位置まで給紙する必要があります。(「用紙を手動で印刷開始位置にセットする」参照) →P.614



印刷を開始します。

Windows から印刷する

アプリケーションソフトのメニューから印刷します。

● 重要

- ・印刷するときは、印刷に必要のないアプリケーションソフトを終了することをお勧めします。印刷するときに多くのアプリケーションソフトを起動していると、コンピュータに負荷がかかるため、プリンタへの印刷ジョブの送信が途切れて印刷品質が低下する場合があります。
- アプリケーションソフトの[ファイル]メニューから[印刷](プリント)を選択し、印刷条件を設定する ダイアログボックスを開きます。

11

2. 表示されるダイアログボックスで、プリンタが選択されていることを確認し、[印刷]や[OK]をクリックして印刷を開始します。

 *モ ・表示されるダイアログボックスはアプリケーションソフトによって異なります。多くの
アプリケーションソフトでは、このダイアログボックスで、印刷に使用するプリンタを選択したり、印刷するページや印刷部数などの基本的な印刷条件を設定できます。
アノリケーションソノトから表示される[印刷]ダイアロクホックスの例
全般
- プリンタの違択 - プリンタの追加 Canon iPFxxxx
状態 準備完了 ファイルへ出力(E) 詳細設定(B) 場所: コメント: ブリンタの検索(D)
ページ範囲 ③ すべて(小) ③ 違択した部分(小) ○ パージ指定(④): 11 12
E印刷(P) きゃンセル 適用(A)
• 他のプリンタが選択されている場合は、「プリンタの選択]の一覧や「プリンタ設定]をク

リックして表示されるダイアログボックスで、印刷に使用するプリンタを選択します。

拡大/縮小印刷やフチなし印刷など、さまざまな印刷の設定は、プリンタドライバのダイアログボックスで行います。プリンタドライバのダイアログボックスを開くには、以下の2種類の方法があります。

- アプリケーションソフトから開く (「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows)」参照)
 →P.199
- システムのメニューから開く (「システムのメニューからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows)」参照)→P.201

Mac OS X から印刷する

コンピュータでプリンタを登録し、アプリケーションソフトのメニューから印刷します。

1 重要

印刷するときは、印刷に必要のないアプリケーションソフトを終了することをお勧めします。印刷するときに多くのアプリケーションソフトを起動していると、コンピュータに負荷がかかるため、プリンタへの印刷ジョブの送信が途切れて印刷品質が低下する場合があります。

プリンタを登録する

印刷する前に、[imagePROGRAF PrinterSetup.app]でプリンタを登録しておく必要があります。 プリンタを登録する方法については、「プリンタドライバの接続先を設定する」を参照してください。→P.729

・プリンタを登録するときに、プリンタの電源がオフになっていたり、ケーブルが外れていると、 プリンタの一覧にプリンタが表示されません。 アプリケーションソフトから印刷する

 アプリケーションソフトの[ファイル]メニューから[プリント]を選択し、印刷条件を設定するダイア ログボックスを開きます。

 メモ ・このダイアログボックスで、印刷に使用するプリンタを選択したり、印刷するページや印 ・回知物などの基本的な印刷条件を設定できます。
刷部数などの基本的な印刷条件を設定できます。

2. [プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。

プリンタ: iP	PFxxxx	•
プリセット: 標	澤準	•
(FI	同制部数と印刷ページ	•
部数: 1	☑ 丁合い	
ページ: •	すべて 開始: 1 終了: 1	
? PDF マ プレビュー	Э	(キャンセル) プリント

3. [プリント]をクリックして印刷を開始します。 拡大/縮小印刷やフチなし印刷など、さまざまな印刷の設定は、図のように、ダイアログボックスのパネ ルを切り替えて行います。

プリンタ: プリセット:	iPFxxxx 標準	•
部数: ページ: ? PDF ▼ プレヒ	 ✓ 印刷部数と印刷ページ レイアウト スケジューラ 用紙処理 ColorSync 表紙 基本設定 ページ加工 ユーティリティ 付加設定 サポート 一覧 	

1

印刷の中止

操作パネルから印刷を中止する	14
Windows から印刷を中止する	15
Mac OS X から印刷を中止する	16

操作パネルから印刷を中止する

オンラインモード、オフラインモード、またはメニューモードの場合、[ストップ]キーを1秒以上押し続ける と、印刷中または処理中のジョブやインクの乾燥を中止することができます。



印刷時に[ストップ]キーを1秒以上押し続けた場合、そのときの状況によってプリンタの動作が異なります。

 ・印刷が開始される前に[ストップ]キーを押した場合
 印刷の開始前に[ストップ]キーを1秒以上押し続けた場合、印刷ジョブがキャンセルされてオンライン モードになります。
 給紙元がロール紙の場合はオンラインモード、カット紙の場合はオフラインモードになります。



・印刷中に [ストップ] キーを押した場合
 印刷中に [ストップ] キーを1 秒以上押し続けた場合、すぐに印刷が中止されます。

印刷の一時停止中に[ストップ]キーを押した場合
 印刷の一時停止中に[ストップ]キーを1秒以上押し続けた場合、停止中のジョブがキャンセルされます。



Windows から印刷を中止する

プリンタに送信中のジョブは、プリンタのウィンドウで中止できます。 プリンタで受信したジョブおよび印刷中のジョブは、imagePROGRAF Status Monitor から中止できます。

┃. タスクバーに表示されているプリンタのアイコンをクリックし、プリンタのウィンドウを開きます。



2. 中止するドキュメントを選択し、右クリックして表示されるメニューから[キャンセル]を選択します。

🍓 Canon iPFxxxx				
プリンタ(P) ドキュメント(D) 表示(V)	ヘルプ(円)			
ドキュメント名	状態	所有者	ページ数	サイズ
Image Sample - メモ帷 一時停止(A) 再印刷(S)	印刷中	*****	xx	xx.x MB/xx.x MB
キャンセル(C)				
プロパティ(R)				
(<)				>
選択したドキュメントを取り消します。				.::

プリンタのウィンドウに中止対象のジョブが無い場合(プリンタへの印刷データの送信が終了した場合)は、タスクバーのアイコンをダブルクリックし、imagePROGRAF Status Monitor を開きます。

4. [プリンタ状態]シートの[印刷中止]をクリックします。

Canon iPFxxxx)					
	<i>y</i>					
🍺 プリンタ状態 📄 ジョブ 🕃 ハードディスク 🗊 情報 🕌 メンテナンス 🍪 サポート						
F	R	印刷中 ブリンタは、 「sample.txt」 を印刷しています。				
インク残量:						
	10.) (M) (Y) (MBK) (B	N			
メンテナンスカートリッ	ジ空き容量:		80%			
ジョブ情報						
オーナー:	XXXXXXXX			EDBILD, L (D)		
	sample.txt					
給紙情報:						
	サイズ	種類	用紙残量			
給紙部	2.00		S17			
給紙部 手差しトレイ			🧼 なし			
給紙部 手差しトレイ ロール紙1	17インチロー	ル (431.8mm) 普通紙	<i>微</i> なし [] 64.0 m			
給紙部 手差しトレイ ロール紙1 ロール紙2	17インチロー 17インチロー	ル(431.8mm) 普通紙 ル(431.8mm) 普通紙	<i>☆</i> なし [] 64.0 m [] 64.0 m			

📝 XT

•お使いの機種によっては画面が多少異なります。

Mac OS X から印刷を中止する

プリンタに送信中のジョブは、プリンタのウィンドウで中止できます。 プリンタで受信したジョブおよび印刷中のジョブは、imagePROGRAF Printmonitor から中止できます。

- XT
 - プリンタのウィンドウにジョブが表示されるのは、コンピュータからプリンタに印刷データが 送信されている間です。プリンタへの印刷データの送信が終了した場合は、印刷中でもジョブは 表示されません。
 - imagePROGRAF Printmonitor のウィンドウにジョブが表示されるのは、プリンタがコンピュー タからの印刷データを受信してから印刷が終了するまでの間です。コンピュータで印刷データ を作成中でも、プリンタへの送信が開始されていなければ、ジョブは表示されません。
- **1.** デスクトップの[Dock]に表示されているプリンタのアイコンをクリックし、プリンタのウィンドウを 開きます。

2. [プリンタを一時停止]をクリックし、印刷を停止します。

	"sample.txt"をプリント中。 ジョブを処理中			
状況	名前	ユーザ	時間	完了
プリント中	sample.txt	XXXXXXXXX	xx/xx/xx xx:xx	

プリンタのウィンドウに中止対象のジョブが無い場合(プリンタへの印刷データの送信が終了した場合)は、[ユーティリティ]をクリックし、imagePROGRAF Printmonitor を開きます。

0 0	🎅 iPFxxxx(1 個のジョブ)	
 ○ ○	画開 ブリンタを再開 資報	ようしょう (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)
	プリンタを一時停止中	

状況	名前	ユーザ	時間	完了
-	sample.txt	XXXXXXXXX	xx/xx/xx xx:xx	
				//

4. 印刷を中止するシ	「ョブを選択して	ジ をクリックし、	ジョブを削除し	ます。	
	00	xxx.xxx.xxx.	(XX		
	プリンタは印刷可能な状態です。				
	R	コンピュータから印刷が可能で	? ব.		
		 バ ハードディスク ユー 2-ザ名 状態 	·ティリティ サポート サイズ ページ数	部数	
	📑 sample.txt	xxxxxxxx 印刷中	0K 2/2	- Of	
	•				
×モ • お使い	いの機種によって	は画面が多少異なりま	ます。		

プリンタに送信されたジョブが中止されます。

5. imagePROGRAF Printmonitor を閉じ、プリンタのウィンドウで[ジョブを開始]をクリックします。



さまざまな印刷データ 20 CAD 図面を印刷する 20 写真やイラストを印刷する 30 オフィス文書を印刷する 38



CAD 図面を印刷する

CAD の図面を印刷する	. 20
線画や文字を印刷する	. 20
線画や文字を印刷する(Windows)	. 21
線画や文字を印刷する(Mac OS X)	. 23
CAD 図面の色味を設定して印刷する	. 27
	. 21
HP-GL/2 を使用して印刷する	. 29

CAD の図面を印刷する

メモ

このプリンタでは、細い線や文字をくっきりと鮮明に印刷することができます。ご使用の CAD アプリケーションソフトから、精度の高い図面を簡単に印刷できます。

● Windows では、プリンタに付属する AutoCAD/AutoCAD LT 用の imagePROGRAF HDI ドライ バを使用し、精度の高い図面を印刷できます。 HDI ドライバについては、「HDI ドライバ →P.335」」を参照してください。

CAD で印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- ・線画や文字を印刷する(Windows) → P.21
- ・線画や文字を印刷する(Mac OS X) → P.23

線画や文字を印刷する

印刷の目的を選択するだけで、簡単に印刷設定が行えます。

[目的設定モード]

印刷の目的を一覧から選択し、最適な印刷結果を得ることができます。

[印刷目的]

印刷物に適した設定を選択できます。

線画や文字に適した印刷目的

印刷目的	説明	
[CAD(カラー線画)]	CAD の図面の細い線をくっきりと印刷するのに適した設定です。	
[CAD (モノクロ線画)]	CAD の図面を黒い線でくっきりと印刷するのに適した設定です。	
	印刷目的	説明
----	-----------	---
S.	[パース・GIS]	3D-CAD やパース、GIS などの地図を美しく印刷す るのに適した設定です。

X-E

- ・印刷目的ごとの設定値は、[設定確認]で確認できます。
- ・設定値を詳細に調整することもできます。([詳細設定モード])
 [詳細設定モード]については、「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する
 →P.54」を参照してください。

[印刷品質]

品質を選択します。

品質と解像度の組み合わせによりプリンタの印字モードが決定します。

印刷品質	説明
[最高]	最高の解像度で、品質を重視する場合の設定です。他の選択肢と比較し て、印刷にかかる時間と消費インクは多くなりますが、最も品質の高い印 刷結果を得られます。
[きれい]	高解像度で、品質を重視する場合の設定です。 [標準]や[速い]と比較して、印刷にかかる時間と消費インクは多くなり ますが、品質の高い印刷結果を得られます。
[標準]	標準的な解像度で、品質と印刷時間の両方を重視する場合の設定です。 [最高]や[きれい]と比較して、印刷にかかる時間を短縮することができ ます。
[速い]	印刷にかかる時間を短縮したい場合の設定です。 レイアウトの確認などを効率よく行えます。

線画や文字を印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- ・線画や文字を印刷する(Windows) → P.21
- ・線画や文字を印刷する(Mac OS X) → P.23

線画や文字を印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、線画を印刷する手順を説明します。

- 原稿:CAD の図面
- 原稿サイズ:A3(297.0×420.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)
- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🌢 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト おき	気に入り ユーティリティ サポ	
	 ▲ 用紙の種類(公): ■ 目的設定モード ● 印刷目的(公): 	 普通紙 ● 情報の取得(2) ● 詳細設定(2) ● ●
ISO A4: 2100 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 ISO A4: 210.0 mm × 297.0 mm	● 印刷品質 @):	CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) バース-GIS 写真(カラー) ビジネス文書 標準 (600dpi)
	文字/画像/グラフィ 定で印刷します。	ックスなどの混在する一般的な文書を通切な設 G 設定確認() TTT++
		EDILIT2をパッツ N S バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	OK	キャンセル 適用(A) ヘルブ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]の一覧から[CAD(カラー線画)]または[CAD(モノクロ線画)]をクリックします。

メモ • G[設定確認]をクリックすると、E[印刷目的]の一覧で選択した項目の設定値を確認で きます。

6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	3気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4
	 C 型 拡大/縮小印刷(R) D ● 出力用紙サイズ1 E ○ロール紙の幅に 	■ □ フチなし日本明モン こ合わせる 合わせる
	F 〇 倍率を指定する	自動 🌍 % (5~600)
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	🧧 📇 出力用紙サイズ(0):	原稿サイズと同じ 🔽
↓ 自動拡大: 100% ISO A4 : 	H-印刷の向き(N)	♪ ⊙縦 <mark>」</mark> ▲ ○横
	<mark>₭</mark> 🗍 □ページを90度回転(#	用紙節約)(T)
		ロール紙(自動) 💙
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🛛 🔽
	ー <mark>P</mark> 【 (出力方法(D))	 N □ール紙オブション(0) ○ S □ - ザ用紙設定(2) (標準に戻す(F)
	OK \$1	ッンセル 適用(A) ヘルプ

- 7. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A3]をクリックします。
- 8. └[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 9. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]をクリックします。
- 10. その他の印刷条件を設定します。 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目(Windows) →P.191」を参照してくだ さい。
- 11. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



線画や文字を印刷する(Mac OS X)

- ここでは、以下を例に、線画を印刷する手順を説明します。
 - 原稿:CAD の図面
 - 原稿サイズ:A3(297.0×420.0 mm)
 - 用紙:ロール紙
 - ・ 用紙の種類:普通紙
 - ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 ×モ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイン 	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ペ Pログボックスを開き設定を行います。
	A 設定: ページ属性
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ↓
	C 用紙サイズ: ISO A4 ・
	E 拡大縮小: 100 %
	? (キャンセル) OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 ドライバの上部で設定を行います。
	A プリンタ: iPFxxxx
	 C 部数: I I I
	 ▶ ページ: ● すべて ■ ○ 開始: 1 終了: 1
	F 用紙サイズ: ISO A4

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A3]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設?	د	\$	
イメージ サイズ A用	1紙の種類:	普通紙	\$
	В	情報の取得 C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
	- Contract Contraction	標準設定	h
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍		CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	¥.
		バース・GIS	Ŧ
	_		
F	印刷品質:	標準(600dpi)	\$
	文字/画像/グラ 文書を適切な設知	フィックスなどの混在する一般的な 定で印刷します。	
		G 設定確認	\supset
] 印刷プレビュー	- し プリンタ情報	\supset
		(キャンセル) (フリ:	2ト

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]の一覧から[CAD(カラー線画)]または[CAD(モノクロ線画)]をクリックします。

メモ
 G[設定確認]をクリックすると、E[印刷目的]の一覧で選択した項目の設定値を確認できます。

- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。

	ミージ加工	.
イメージ サイズ	A 給紙方法:	ロール紙 🛟
	B ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)
	C 原稿サイズ:	ISO A4
	D ☑ 拡大/縮小印	刷
	- E	ナイズに合わせる
ISO A4 ↓ 自動拡縮: 100%		
ISO A4		Eする: 100 、%(5~600)
	出力用紙サイス	□ 「原橋サイスと同し マ
	 📃 🛄	こ印刷
	K 🛄 🗆 leta	≷白なし(用紙節約)
		ジを90度回転(用紙節約)
· · · ·	עכ 🗆 🏊 N	-レイアウト
		M
		(キャンセル) プリント

- 10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- **11.** B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3(420.0mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 •B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのL[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



12. [ページ加工]パネルの C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A3]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
(?)	F ●

13. その他の印刷条件を設定します。 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目(Mac OS X) → P.400」を参照してく ださい。

14. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」 を参照してください。

CAD 図面の色味を設定して印刷する

[カラーモード]で[カラー(CAD)]を選択した時の色味を設定することができます。 印刷の[色の互換性]を選択すると、下の表の通り、色味を変更して印刷することができます。

● ● [カラー(CAD)]は[基本設定]シートで[詳細設定モード]を選択し、[優先画質]で[線画・文字]を 選択すると表示されます。

[色の互換性]

メモ

カラー設定項目

カラー設定	機能説明
[カラー (CAD) 1]	標準的なカラーで印刷します。
[カラー (CAD) 2]	明るめのカラーで印刷します。
[カラー (CAD) 3]	Canon BJ-W3000/W3050 をエミュレートた近似色で印刷します。 BJ-W3000/W3050 の日本国内での販売はされておりません。
[カラー (CAD) 4]	HP Designjet 500/800 をエミュレートた近似色で印刷します。
[カラー (CAD) 5]	HP Designjet 1000 をエミュレートた近似色で印刷します。
[カラー (CAD) 6]	HP Designjet 4000/4500 をエミュレートた近似色で印刷します。

● 重要

• [カラー (CAD) 3]、[カラー (CAD) 4]、[カラー (CAD) 5]、[カラー (CAD) 6]を選択した場合、 指定した機種の色味や画質を完全に一致させるものではありません。

[色の互換性]の設定方法については、以下のトピックを参照してください。

• CAD 図面の色味を設定して印刷する(Windows) → P.27

CAD 図面の色味を設定して印刷する(Windows)

[カラーモード]で[カラー(CAD)]を選択した時の色味を設定することができます。

 メモ
 • [カラー(CAD)]は[基本設定]シートで[詳細設定モード]を選択し、[優先画質]で[線画・文字]を 選択すると表示されます。

1. [スタート]メニューから[プリンタと FAX](または[プリンタ])を開きます。

2. プリンタを選択し、プリンタのプロパティのダイアログボックスを開きます。



3. [デバイス設定]タブをクリックし、[デバイス設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx のプロパティ		? 🗙
全般 共有 ポート 詳細設定	色の管理「デバイス設定」	
	A	
	▶ 自動給紙切り替え(用紙サ	イズ優先)(<u>S</u>)
	印刷する用紙サイズに応い ロール紙が自動的に選択	こて、用紙の余白部分が最も小さくなる されます。
	プリンタドライバの[ページ ことにより、用紙をさらに節	を90度回転(用紙節約)]をオンにする 約することができます。
	ロール紙幅1()):	44インチロール (1117.6mm) ✓
A REAL PROPERTY AND A REAL	ー ロール紙幅2(<u>T</u>):	44インチロール (1117.6mm) ▼
*		
	B C	<mark>D</mark>
	●の互換性(<u>M</u>) デバ	イス情報取得(C) バージョン情報(B)
	OK 3	マンセル 適用(<u>A) ヘルプ</u>

4. В[色の互換性]をクリックし、[色の互換性]ダイアログボックスを開きます。

色の互換性	
A 色の互換性(C):	力ラー(CAD)1 🔽
ОК	キャンセル 標準に戻す(F) ヘルプ(H)

5. A[色の互換性]の一覧から必要なカラー設定を選択します。



28

2

CAD 図面の色味を設定して印刷する(Windows)

実際の印刷方法については、以下のトピックを参照してください。

• 印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Windows) → P.57

HP-GL/2 を使用して印刷する

本プリンタは制御言語としてキヤノン独自の GARO 言語のほか、HP-GL/2、HP RTL(*1 →P.29))エミュレ ーションをサポート(*2 →P.29))しています。HP-GL/2 出力をサポートしているアプリケーションソフト から印刷する場合には、アプリケーションソフトのプロッタ出力の設定を HP-GL/2 に指定してください。



本プリンタは、受信した印刷データによって GARO 言語と HP-GL/2、HP RTL とを自動的に切替えて動作します。HP-GL/2 エミュレーションに関するオプション設定は、プリンタの操作パネルで行います。(「メインメニューの及信」参照)→P.673

本プリンタが HP-GL/2 エミュレーションにおいてエミュレート可能なプリンタは下記の通りです。

エミュレートするプリンタ	
Canon W3000、W3050 (*3 →P.29)	
HP Designjet 450c, Designjet 750c plus, Designjet 750c	

*1:HP-GL/2 : Hewlett-Packard Graphics Language 2、HP RTL : Hewlett-Packard Raster Transfer Language

*2:非常に大きなデータを印刷する場合、正しく印刷できないことがあります。

*3:定型配置は対応していません。

写真やイラストを印刷する

写真やイラストを印刷する	 0
写真やイラストを印刷する(Windows)	 1
写真やイラストを印刷する (Mac OS X)	 3

写真やイラストを印刷する

印刷の目的を選択するだけで、簡単に印刷設定が行えます。

[目的設定モード]

印刷の目的を一覧から選択し、最適な印刷結果を得ることができます。

[印刷目的]

印刷物に適した設定を選択できます。

写真やイラストに適した印刷目的

印刷目的	説明
[ポスター]	ポスターに最適な設定です。彩度を高く、インパク トのある鮮やかな色で印刷します。
[写真(カラー)]	デジタルカメラで撮影した写真画像を最適な設定 で印刷します。
[忠実再現]	色差最小で印刷します。印刷結果が鮮やかすぎる場 合やスキャナ画像を印刷する場合に適しています。

注意

・ [用紙の種類]によっては、選択できない[印刷目的]があります。

X-E

- •印刷目的ごとの設定値は、[設定確認]で確認できます。
- ・設定値を詳細に調整することもできます。([詳細設定モード])
 [詳細設定モード]については、「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する
 →P.54」を参照してください。

[印刷品質]

品質を選択します。 品質と解像度の組み合わせによりプリンタの印字モードが決定します。

印刷品質	説明
[最高]	最高の解像度で、品質を重視する場合の設定です。他の選択肢と比較し て、印刷にかかる時間と消費インクは多くなりますが、最も品質の高い印 刷結果を得られます。
[きれい]	高解像度で、品質を重視する場合の設定です。 [標準]や[速い]と比較して、印刷にかかる時間と消費インクは多くなり ますが、品質の高い印刷結果を得られます。
[標準]	標準的な解像度で、品質と印刷時間の両方を重視する場合の設定です。 [最高]や[きれい]と比較して、印刷にかかる時間を短縮することができ ます。
[速い]	印刷にかかる時間を短縮したい場合の設定です。 レイアウトの確認などを効率よく行えます。

写真やイラストを印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- 写真やイラストを印刷する(Windows) →P.31
- 写真やイラストを印刷する(Mac OS X) → P.33

写真やイラストを印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、写真を印刷する手順を説明します。

- 原稿:デジタルカメラの写真画像
- 原稿サイズ:四切(10×12 インチ)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:プレミアム光沢紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)
- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

2

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🌢 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り「ユーティリティ」サポ	
Image: Solution of the second sec	 ▲ 用紙の種類(): ● 目的設定モード ● 印刷目的(): ● 印刷品質(): 文字/画像/グラフへ ○ 印刷時にブレビュー ● 印刷時にブレビュー ● ハーの時にブレビュー 	普通紙 ■ 1輪卵の取得(型) ○ 詳細設定(型) ■ 1輪卵の取得(型) ○ 詳細設定(型) ポスター (AD(カラー線画) (AD(カ)) (AD(h)) (A
	ОК	 キャンセル 適用(<u>A</u>) ヘルプ

4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここではプレミアム光沢紙をク リックします。

▲[用紙の種類]では、光沢紙やコート紙など、印刷する用紙を選択します。その際、選択する用紙がプリンタにセットされていることを確認してください。

- メモ
 User Software CD-ROM で Media Configuration Tool をインストールしたとき、または Media Configuration Tool で用紙の情報を更新したときに、プリンタドライバ、関連ソフ トウェア、およびプリンタの操作パネルの用紙の種類が変更されます。詳細は Media Configuration Tool →P.381 を参照してください。
- **5.** D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]の一覧から[写真(カラー)]をクリックします。
 - *モ
 •G[設定確認]をクリックすると、E[印刷目的]の一覧で選択した項目の設定値を確認できます。

6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定ページ設定レイアウトお	気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	
	C- ☑ 拡大/縮小印刷(R)	
	D ③ 出力用紙サイズに	合わせる
	Е ○ロール紙の幅に合	わせる
	F 🔘 倍率を指定する	自動 💭 % (5~600)
ISO A4 :	<mark>G</mark> 🏯 出力用紙サイズ①:	原稿サイズと同じ 🛛 💙
210.0 mm x 297.0 mm ↓ 自動拡大: 100%	H-印刷の向き(N)	
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		〕 ◎縦 <mark>」</mark> ▲〕○横
	К 🛄 □ページを90度回転(用	紙節約)(T)
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動) 🔽 🗸
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🔽
		N ロール紙オプション(0))
	ー <mark>P</mark> の 出力方法(D)…	<mark>S</mark> ユーザ用紙設定(Z)) 標準に戻す(F)
	OK \$47	/セル 適用(A) ヘルプ

- 7. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[四切 (10"x12")]をクリックします。
- 8. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 9. M[ロール紙幅]の一覧からプリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチロール (254.0mm)]をクリックします。
- 10. その他の印刷条件を設定します。 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目(Windows) →P.191)」を参照してくだ さい。
- 11. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



写真やイラストを印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、写真を印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:デジタルカメラの写真画像
- 原稿サイズ:四切(10×12 インチ)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:プレミアム光沢紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 ジモ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイブ 	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ペ ?ログボックスを開き設定を行います。
	▲ 設定: ページ属性
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ↓
	C 用紙サイズ: ISO A4 ・
	E 拡大縮小: 100 %
	? (キャンセル) OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 ドライバの上部で設定を行います。
	 ▲ ブリンタ: iPFxxxx ● ブリセット: 標準
	 C 部数: 1 ✓ 丁合い ○ オペて
	E ○開始: 1 終了: 1 F 用紙サイズ: ISO A4 ♀ 21.00 × 29.70 cm G 方向: 10

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[四切(10"x12")]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

	定	•	
イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	÷
	E	3 情報の取得 C 設定.	
	D 目的語	<u>役定モード</u> 詳細設定モード	_
E	印刷目的:		
		標準設定	h
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍		CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	Ă
		パース・GIS	Ŧ
a second second second second			
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ	ラフィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な記	殳定で印刷します。	
		G 設定確認	\supset
	□ 印刷プレビュ		
		M	
		(キャンセル) (プリ)	ント

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここではプレミアム光沢紙をク リックします。
 - その際、選択する用紙がプリンタにセットされていることを確認してください。



- **7.** D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]の一覧から[写真(カラー)]をクリックします。
 - ✓モ ・写真やイラストに最適な印刷目的については「写真やイラストを印刷する →P.30」を参照してください。
 - G[設定確認]をクリックすると、E[印刷目的]の一覧で選択した項目の設定値を確認で きます。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。

9. [ページ加工]パネルを表示します。



- 10. А[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 11. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチ(254.0mm)]が表示されていることを確認します。





12. [ページ加工]パネルの C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[四切(10"x12")]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	(iPFxxxx
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
?	F (キャンセル) OK

- 13. その他の印刷条件を設定します。 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目(Mac OS X) → P.400」を参照してく ださい。
- 14. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



オフィス文書を印刷する

オフィスの文書を印刷する(Windows)	38
	39
オフィスの文書を印刷する(Mac OS X)	40

オフィスの文書を印刷する

印刷の目的を選択するだけで、簡単に印刷設定が行えます。

[目的設定モード]

印刷の目的を一覧から選択し、最適な印刷結果を得ることができます。

[印刷目的]

印刷物に適した設定を選択できます。

オフィスの文書に適した印刷目的

印刷目的	説明
ビジネス文書	配布資料など、一般的なオフィス文書を見やすく印 刷するのに適した設定です。

>>> メモ

- ▶ 印刷目的ごとの設定値は、[設定確認]で確認できます。
 - ・設定値を詳細に調整することもできます。(詳細設定モード)
 詳細設定モードについては、「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54」
 を参照してください。

[印刷品質]

品質を選択します。

品質と解像度の組み合わせによりプリンタの印字モードが決定します。

印刷品質	説明
[最高]	最高の解像度で、品質を重視する場合の設定です。他の選択肢と比較し て、印刷にかかる時間と消費インクは多くなりますが、最も品質の高い印 刷結果を得られます。
[きれい]	高解像度で、品質を重視する場合の設定です。 [標準]や[速い]と比較して、印刷にかかる時間と消費インクは多くなり ますが、品質の高い印刷結果を得られます。
[標準]	標準的な解像度で、品質と印刷時間の両方を重視する場合の設定です。 [最高]や[きれい]と比較して、印刷にかかる時間を短縮することができ ます。
[速い]	印刷にかかる時間を短縮したい場合の設定です。 レイアウトの確認などを効率よく行えます。

オフィスの文書を印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- オフィスの文書を印刷する(Windows) → P.39
- オフィスの文書を印刷する(Mac OS X) → P.40

オフィスの文書を印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、オフィスの文書を印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:ワープロソフトや表計算ソフトで作成したオフィスの文書
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:カット紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- 用紙サイズ:A4(210.0×297.0 mm)

1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。

- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		\mathbf{X}
基本設定 ページ設定 レイアウト お気	に入り ユーティリティ サポ	
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	 ▲ 用紙の種類()): ■ 日的設定モード ● 印刷目的(): ■ 印刷目的(): 	 普通紙 ● 情報の取得() ● 詳細設定(3) ● ■ ■
◆等倍 ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	印刷品質(2): 文字/画像/グラフィ 定で印刷します。	
N	■ 印刷時にプレビュー M ステータスモニタ(<u>R</u>)	G 設定確認(公) 画面を表示(処) N S パージョン情報(2) 標準に戻す(5)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。

39

2

5. D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]の一覧から[ビジネス文書]をクリックします。

メモ
 ・G[設定確認]をクリックすると、E[印刷目的]の一覧で選択した項目の設定値を確認できます。

6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定			
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート			
	A 🖳 原稿サイズ(G):		
	C-☑拡大/縮小印刷(R) D ③出力用紙サイス	 ううちょうには、(ic合わせる) 	
	■ ○ロール紙の幅に合わせる		
	F ○ 倍率を指定する	ⅰ 自動 ♀ % (5~600)	
ISO A4 : 2100 mm x 2970 mm	G 🔮 出力用紙サイズの:	原稿サイズと同じ	
↓ 自動拡大: 100% ISO A4 : 			
	K 1 □ ページを90度回転(用紙節約)(T)		
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動)	
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🛛 🔽	
	<mark>P</mark> 出力方法(D)…	 N □ール紙オブション(0) ○ S ユーザ用紙設定(2) (標準に戻す(F)) 	
OK きゃンセル 適用(A) ヘルブ			

- 7. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をク リックします。
- 8. └[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。
- 9. その他の印刷条件を設定します。 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目(Windows) →P.191)」を参照してくだ さい。
- 10. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。
 - ✓モ
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195 」を 参照してください。

オフィスの文書を印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、オフィスの文書を印刷する手順を説明します。

- ・原稿:ワープロソフトや表計算ソフトで作成したオフィスの文書
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:カット紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- 用紙サイズ:A4(210.0×297.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

メモ • ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイ:	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[⁄ ?ログボックスを開き設定を行います。
	A 設定: ページ属性 ↓
	■ 対象プリンタ: iPFxxxx Canon iPFxxxx
	C 用紙サイズ: ISO A4 21.00 cm × 29.70 cm
	D 方向: 1 1 1
	<mark>E</mark> 拡大縮小: 100 %
	? (キャンセル) OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表症 ドライバの上部で設定を行います。
	A プリンタ: iPFxxxx
	С 部数: 1 ▼ 丁合い
	□ ページ: ● すべて E ○ 開始: 1 終了: 1
	G 方向: []] []]

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4 手差し用紙(余白大)]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

41

5. [基本設定]パネルを表示します。

	设定	\$	
ジ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	¢
	B	情報の取得 C 設定.	
	D 目的影	定モード 詳細設定モード	
	E 印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍		CAD (カラー線画)	
150 A4		CAD (モノクロ線画)	A
		パース・GIS	Ψ.
	□ 印刷品質:	標準(600dpi)	Ŧ
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設	定で印刷します。	
		G 設定確認	\supset
C	🗌 印刷プレビュ・	- し プリンタ情報	\supset
		(キャンセル) (ブリ	ント)

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]の一覧から[ビジネス文書]をクリックします。

・G[設定確認]をクリックすると、E[印刷目的]の一覧で選択した項目の設定値を確認できます。

8. **F**[印刷品質]を一覧から選択します。

メモ

9. [ページ加工]パネルを表示します。



- 10. A[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。
- 11. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4 手差し用紙(余白大)]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
(?)	F (キャンセル) OK

- 12. その他の印刷条件を設定します。 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目(Mac OS X) → P.400」を参照してく ださい。
- 13. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



43

さまざまな印刷方法

画像を調整する	45
用紙を選択する	62
拡大/縮小して印刷する	63
原寸で印刷する	82
フチなしで印刷する	95
垂れ幕など定形外の用紙に印刷する	110
分割して印刷する/まとめて印刷する	126
用紙の中央に印刷する	146
ロール紙を節約して印刷する	158
PosterArtist で編集して印刷する	169
印刷前に確認する	172
その他の便利な設定	174



画像を調整する

プリンタドライバで色を調整して印刷する	45 47 51
印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する 印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Windows) 印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Mac OS X)	

プリンタドライバで色を調整して印刷する

個々の印刷データに対する印刷時の色は、基本的にアプリケーションソフトの設定が優先されますが、さらに 色の調整を行いたい場合は、プリンタドライバで調整します。

[カラーモード]

プリンタドライバが行う色の処理の方法を選択します。 カラーモードの設定によって、調整できることが異なります。

カラーモード	説明	色の調整
[カラー]	カラーで印刷します。	色調の補正、カラーマッチングを行うこ とができます。
[モノクロ]	グレースケールで印刷しま す。	色調を補正できます。
[カラー(CAD)]	線画(2D-CAD)に適したカラ ーモードで、赤や黄色の線を 見やすく印刷します。	色調を補正できます。
[モノクロ(黒インク)]	線画用のカラーモードで、黒 インクだけで印刷します。	色調を補正できます。
[モノクロ(二階調)]	CAD 用のカラーモードで、カ ラーインクを使用し、白以外 の部分をすべて黒で印刷しま す。	色の調整はできません。
[色補正なし](*1)	プリンタドライバでカラーマ ッチングを行わずに印刷しま す。	色調を補正できます。

*1:[色補正なし]を選択した場合、[マッチング]シート/[マッチング]パネルは表示されません。

[色調整]

イメージ、グラフィックス、テキストごとに、色調を補正できます。

補正項目	説明
[シアン]	[シアン]、[マゼンタ]、[イエロー]の強弱を調整することで色合いを補正
[マゼンタ]	できます。
[イエロー]	
[グレー色調]	冷黒(青みがかった色合い)から温黒(赤みがかった色合い)まで、グレー の色を表現できます。
[明るさ]	最も明るい部分や最も暗い部分を損なわずに、印刷結果の明るさを補正 できます。
[コントラスト]	最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを、相対的に補正できます。

補正項目	説明
[コントラスト]	軟調にしたい場合は、コントラストを弱く、硬調にしたい場合は、コント ラストを強く設定してください。
[鮮やかさ]	鮮明な色合いからくすんだ色合いまで、鮮やかさを補正できます。

✓ ×モ • [調

• [調整の対象]をクリックすると[調整の対象]ダイアログボックスが開き、[イメージ]、[グラフィックス]、[テキスト]から色を調整する対象を選択することができます。

[マッチング]

カラーマッチングのマッチングモードとマッチング方法を選択できます。 マッチングモードとマッチング方法の設定によって、コンピュータのディスプレイで見た画像の色と印刷結 果の色を近づけることができます。

マッチングモード	説明	備考
[ドライバ補正モード]	ドライバ独自のカラープロファイ ルを用いて最適な色合いで印刷し ます。	通常はこのモードを選択してくだ さい。
[ICC 補正モード]	ICC プロファイルを用いて、カラー マッチングを行います。 入力プロファイル、プリンタプロ ファイル、マッチング方法を詳細 に指定して印刷する場合に選択し てください。	デジタルカメラやスキャナの ICC プロファイル、プロファイル作成 ツールで作成した ICC プロファイ ルなどを使用できます。
[ドライバ ICM モード]	プリンタドライバの ICM 機能を用 いて、プリンタドライバでカラー マッチングを行います。 マッチング方法のみを指定して印 刷する場合に選択してください。	Windows で選択できます。
[ホスト ICM モード]	Windows の ICM 機能を用いて、ホ ストコンピュータでカラーマッチ ングを行います。 ICM 機能対応のアプリケーション から印刷する場合に選択してくだ さい。	
[ColorSync モード]	MacOS の ColorSync 機能を用い て、カラーマッチングを行います。 ColorSync を使ったソフトプルー フを行って印刷する場合に選択し てください。	Mac OS で選択できます。

マッチング方法	説明	備考
[自動]	イメージ、グラフィックス、テキス トごとに最適なカラーマッチング を行います。	マッチングモードの設定やご使用 の OS によって、選択できる項目や 項目の並び順が異なります。
[写真調]	ー般的な写真を美しく印刷する目 的に適したカラーマッチングを行 います。滑らかな階調性が特徴で す。また、アプリケーションソフト を使用して色調整を行う際にも扱 いやすいモードです。	

マッチング方法	説明	備考
[色差最小]	画像データを、入力の色空間に忠 実な色で印刷する目的に適したカ ラーマッチングを行います。色味 を調整して印刷したい場合には最 も扱いやすいモードです。ただし、 プリンタの色再現領域よりも広い 範囲の色は階調が失われる事があ ります。一般的に相対カラリメト リックとも呼ばれます。	マッチングモードの設定やご使用 の OS によって、選択できる項目や 項目の並び順が異なります。
[色差最小(白色点補正なし)]	カラーマッチングの処理方法は [色差最小]と同じです。さらに紙 の色まで再現したい場合に使用し ます。一般的に絶対カラリメトリ ックとも呼ばれます。	
[鮮やかな色に]	ポスターなどを鮮やかに印刷する 目的に適したカラーマッチングを 行います。	

XE

・色を調整して印刷する場合は、コンピュータのディスプレイの色を正しく調整してください。ディスプレイの調整が正しくない場合、思いどおりの印刷結果が得られないことがあります。ディスプレイの調整方法については、ディスプレイのマニュアルやご使用の OS のマニュアルを参照してください。

色を調整して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してく ださい。

- 写真やイラストの色を微調整して印刷する(Windows) →P.47
- 写真やイラストの色を微調整して印刷する(Mac OS X) → P.51

写真やイラストの色を微調整して印刷する(Windows)

あらかじめ登録されている[印刷目的]の設定を使用せずに、独自の設定で印刷することができます。ここでは、写真の色味を微調整して印刷する手順を説明します。

- Ⅰ. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 2. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

47

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト お気	に入り ユーティリティ サポー	-
		 普通紙 B (情報の取得(Q)) C 詳細設定(Q)
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm		「標準設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) パース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書
	■ 印刷品質(型): 文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	標準 (600dpi) ▼ クスなどの混在する一般的な文書を適切な設 G 設定確認 (20)
	日印刷時にプレビュー道 - M	画面を表示(W) N S . バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。
- 5. D[詳細設定モード]をクリックし、印刷の設定モードを切り替えます。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り「ユーティリティ」サポート	
	A 用紙の種類(Y):	普通紙 ● 情報の取得(0) ● 詳細設定(G)
	D 詳細設定モード	▼
	E 優先画質(T):	写真・イラスト
	F 印刷品質(Q):	速い (300dpi) 🔽
ISO A4 :	G カラーモード(C):	л- 🗸 🗸 🖌 🗸 🗸 🗸 🖌 🗸 🗸 🗸 🖌 🗸 🗸 🗸 🖌
2100 mm x 297.0 mm ◆ 等倍 JSO A4 :		H 色設定(E)
210.0 mm × 297.0 mm	Ⅰ □ 細線強調(N)	
K K K	┃ □ 印刷時にプレビュー面面	ī亥表示(\\)
		N S
· · · ·	ステータスモニタ(R)	バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

48

6. G[カラーモード]の一覧から[カラー]をクリックします。

7. H[色設定]をクリックし、[色設定]ダイアログボックスを開きます。

色調整 マッチング					
D 977(0):	0 🗘		<u> </u>		
E マゼンタ(M):	0 🌲			1 I I	<mark> </mark> 強<
ΑBCDEF 11Π-00:	0 🛟	<mark></mark> 弱<			<mark></mark> 強<
	0 🌲	冷黒	<u>`</u> `		温黒
 (標準 ● □ カラーバターン表示(い) 日 明るさ(T): □ サンブルへ適用(L) 	0 🜲	∦ = 暗<	<u> </u>	1 I I	淤 明るく
▲ コントラスト(N):	0		<u> </u>		● 強<
): (のち仇や禅 <mark>し</mark>	0 🌲			S	●
			の対象(J)		戻す(F)

8. [色調整]シートで、色合いや明るさなどを調整します。

補正項目	説明
D [シアン]	シアン、マゼンタ、イエローの強弱を調整することで色合いを補正できま ナ
<mark>E</mark> [マゼンタ]	9 °
F [イエロー]	
G [グレー色調]	冷黒(青みがかった色合い)、純黒(ニュートラル)、温黒(赤みがかった色 合い)など、モノクロ写真に適したグレーの色調を調整できます。色領域 から色を選択するか、リストから色調を選択します。
H [明るさ]	最も明るい部分や最も暗い部分を損なわずに、印刷結果の明るさを補正 できます。
l[コントラスト]	最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを、相対的に補正できます。 軟調にしたい場合は、コントラストを弱く、硬調にしたい場合は、コント ラストを強く設定してください。
<mark>亅</mark> [鮮やかさ]	鮮明な色合いからくすんだ色合いまで、鮮やかさを補正できます。



• [調整の対象]をクリックすると[調整の対象]ダイアログボックスが開き、[イメージ]、 [グラフィックス]、[テキスト]から色を調整する対象を選択することができます。

- 49

3

9. [色設定]ダイアログボックスを閉じます。

10. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気	に入り ユーティリティ サポート	
	A 🚇 原稿サイズ(G):	ISO A4
	C-☑拡大/縮小印刷(R)	B □ フチなし印刷(E)
	 D ③ 出力用紙サイズに 	合わせる
	E 〇ロール紙の幅に合われた	わせる
	F 🔘 倍率を指定する	自動 💭 % (5~600)
ISO A4 :	🤂 🔮 出力用紙サイズ(0):	原稿サイズと同じ
210.0 mm x 297.0 mm ↓ 自動拡大: 100%	H-印刷の向き(N)	
ISO A4 : 210.0 mm x 297.0 mm		⊙縦 🤳 📥 ◯横
	К 🛄 □ページを90度回転(用)	抵節約)(T)
		ロール紙(自動) 🔽
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🔽
	ー <mark>P</mark> 〇 	 N □ール紙オブション(0)) S -・ザ用紙設定(2)) 標準に戻す(F)
	ОК <i>キャ</i> ン	セル 適用(A) ヘルプ

- **11.** A[原稿サイズ]や L[給紙方法]の設定を確認します。
- 12. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

```
写真やイラストの色を微調整して印刷する(Mac OS X)
```

あらかじめ登録されている[印刷目的]の設定を使用せずに、独自の設定で印刷することができます。ここでは、写真の色味を微調整して印刷する手順を説明します。

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 メモ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイ: 	アプリケーションソ ンのメニューに[ペ アログボックスを開	/フトにより、設定方法が異なります。 ージ設定]が表示される場合は、[ペー き設定を行います。	ジ設定]から[ペ
	<mark>A</mark> 設定:	ページ属性	
	<mark>B</mark> 対象プリンタ:	iPFxxxx	
	C 用紙サイズ:	ISO A4	
	<mark>D</mark> 方向:		
	E 拡大縮小:	100 %	
	?	(キャンセル) F OK	
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーシ ドライバの上部で話	ョンソフトのメニューから[プリント 定を行います。]を選択し、表示
	A プリンタ: iPFx B ブリセット: 標準	xxx 🗘 🖍	
	C 部数: 1	▼ T合い	
	<mark>D</mark> ページ: • す <mark>E</mark> 〇 開	ペて 始: 1 終了: 1	
	<mark>F</mark> 用紙サイズ: [ISO <mark>G</mark> 方向: 1 前	A4 21.00 × 29.70 cm	

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズを選択します。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

51

5. [基本設定]パネルを表示します。

	定	÷	
<u>イメージ</u> サイズ A	用紙の種類:	普通紙	÷
	B	(情報の取得)C 設定.	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍 ISO A4		CAD (カラー線画)	
		パース・GIS	* *
			-
	印刷品質:	標準(600dpi)	\$
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設	定で印刷します。	
		G 設定確認	\supset
	□ 印刷プレビュ-	- し プリンタ情報	\supset
		(キャンセル) (プリ	ント

- 6. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。
- 7. D[詳細設定モード]をクリックし、印刷の設定モードを切り替えます。

	設定	.
<u> イメージ サイズ A</u>	用紙の種類:	普通紙
	В	情報の取得 C 設定
	D 目的設定刊	Eード 詳細設定モード
	E 優先画質:	写真・イラスト 🛟
	F 印刷品質:	速い(300dpi) 🗘
ISO A4 ↓ 等倍	☑ 高速描画処理	
ISO A4	<mark>Η</mark> カラーモード∶	カラー 🛟
		設定
	J C 片方向印刷	
	Q _ 細線補正 P □ 文字鮮鋭化	
	K 日 印刷ムラ低減	
K	N □ エコノミー印刷	
) 🗌 印刷プレビュー	してリンタ情報
		M
		(キャンセル) プリント

8. H[カラーモード]の一覧から[カラー]をクリックします。

9. [[設定]をクリックし、[色設定]ダイアログボックスを開きます。

	色調整 マ	ッチング	
	カラーバランス		
	<mark>D</mark> シアン:	弱く	強く
	0 🗘 (-30~30)	A	
	<mark>E</mark> マゼンタ:	弱く	強く
	0 🗘 (-30~30)		–
	<mark>F</mark> イエロー:	弱く	強く
	0 🗘 (-30~30)	A	
1234567	<mark>G</mark> グレー色調:	冷黒	温黒
サンプルの種類:	0 🗘 (-30~30)		
標準	H H明るさ:	暗く	明るく
カラーバターン表示	0 (-30~30)	*	-6-
	コントラスト:	弱く	/TN 強く
	0 (-30~30)		
	J 鮮やかさ:		強く
	0 🗘 (-30~30)		· 📀
		K	調整の対象

10. [色調整]パネルで色合いや明るさなどを調整します。

補正項目	説明
D[シアン]	シアン、マゼンタ、イエローの強弱を調整することで色合いを補正できま
E [マゼンタ]	9 0
F [イエロー]	
G [グレー色調]	冷黒(青みがかった色合い)、純黒(ニュートラル)、温黒(赤みがかった色 合い)など、モノクロ写真に適したグレーの色調を調整できます。色領域 から色を選択するか、リストから色調を選択します。
H [明るさ]	最も明るい部分や最も暗い部分を損なわずに、印刷結果の明るさを補正 できます。
 [コントラスト]	最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを、相対的に補正できます。 軟調にしたい場合は、コントラストを弱く、硬調にしたい場合は、コント ラストを強く設定してください。
<mark>」</mark> [鮮やかさ]	鮮明な色合いからくすんだ色合いまで、鮮やかさを補正できます。

×モ •[調

• [調整の対象]をクリックすると[調整の対象]ダイアログボックスが開き、[イメージ]、 [グラフィックス]、[テキスト]から色を調整する対象を選択することができます。

11. [OK]をクリックし、[色設定]ダイアログボックスを閉じます。

12. 「ページ加工]パネルを表示します。



- **13.** A[給紙方法]や C[原稿サイズ]の設定を確認します。
- 14. 印刷の設定を確認し、M[プリント]をクリックして印刷を開始します。
 - メモ • 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) →P.403」 を参照してください。

印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する

品質や色などの詳細な印刷設定を行えます。

「詳細設定モード】

印刷する原稿に合わせて、特に重視する要素や色の調整を行うことで、思いどおりの印刷結果を得ることがで きます。

メモ

- あらかじめ用意されている設定から印刷の目的を選択するだけで最適な設定が行える、[目的設 定モード]もあります。
 - [目的設定モード]については、以下のトピックを参照してください。
 - 写真やイラストを印刷する →P.30
 - 線画や文字を印刷する → P.20
 - オフィスの文書を印刷する →P.38

印刷結果において、特に重視する要素を選択します。

54

優先画質(*1)	説明
[写真・イラスト]	ポスターのように主に写真やイラストで構成される原稿を印刷する場 合、または印刷物の写真やイラストの仕上がりを重視する場合の設定で す。
[線画·文字]	主に微細な線で構成される CAD 図面などを印刷する場合、または文字を 多く含む壁新聞などにおいて細かな文字の仕上がりを重視する場合に選 択します。 写真や塗りつぶしの多い画像を印刷すると十分な品位が得られないこと があります。その場合は[写真・イラスト]を選択してください。
[オフィス文書]	 一般的なアプリーションソフトで作成した書類やプレゼン資料のように、テキストとイラストの混在したドキュメントの読みやすさを重視する場合の設定です。

*1:優先画質の一覧には、選択した用紙の種類によって、その用紙の種類に最適な選択肢が表示されます。

[印刷品質]

品質を選択します。

品質と解像度の組み合わせによりプリンタの印字モードが決定します。

印刷品質(*1)	説明	優先画質
[最高]	最高の解像度で、品質を重視する場合の 設定です。他の選択肢と比較して、印刷 にかかる時間と消費インクは多くなり ますが、最も品質の高い印刷結果を得ら れます。	[写真・イラスト]
[きれい]	高解像度で、品質を重視する場合の設定 です。 [標準]や[速い]と比較して、印刷にかか る時間と消費インクは多くなりますが、 品質の高い印刷結果を得られます。	[写真・イラスト] [線画・文字]
[標準]	標準的な解像度で、品質と印刷時間の両 方を重視する場合の設定です。 [最高]や[きれい]と比較して、印刷にか かる時間を短縮することができます。	[写真・イラスト] [線画・文字] [オフィス文書]
[速い]	印刷にかかる時間を短縮したい場合の 設定です。 レイアウトの確認などを効率よく行え ます。	[写真・イラスト] [線画・文字]

*1:印刷品質の一覧には、選択した優先画質によって、その優先画質に最適な選択肢が表示されます。

色の設定

設定項目	選択肢	説明
[カラーモード](*1)	[カラー] [モノクロ] [カラー(CAD)] [モノクロ(黒インク)] [モノクロ(二階調)] [色補正なし]	カラー印刷またはモノクロ印刷を選択 します。 (「プリンタドライバで色を調整して印刷 する →P.45 」参照)
[色調整]	[シアン] [マゼンタ] [イエロー] [グレー色調] [明るさ] [コントラスト]	シアン、マゼンタ、イエローの色合いや、 明るさ、コントラスト、鮮やかさ、グレー の度合いを調整できます。

設定項目	選択肢	説明
[色調整]	[鮮やかさ]	[カラーモード]で、[モノクロ]または [モノクロ(黒インク)]を選択した場合 は、[明るさ]と[コントラスト]だけを調 整できます。 [調整の対象]を[イメージ]、[グラフィ ックス]、[テキスト]から選択すること ができます。
カラーマッチングのモード	 [ドライバ補正モード] [ICC 補正モード] [ドライバ ICM モード] (Windows) [ホスト ICM モード] (Windows) [ColorSync モード](Mac OS X) 	カラーマッチングのモードを選択でき ます。
カラーマッチングの方法(*2)	[自動] [写真調] [色差最小] [色差最小(白色点補正なし)] [鮮やかな色に]	カラーマッチングの方法を選択できま す。[カラーマッチングのモード]で選択 したマッチングモードによって、選択で きる項目が異なります。

*1:カラーモードの一覧には、選択した優先画質によって、その優先画質に最適な選択肢が表示されます。 *2:ご使用の OS によって、表示される選択肢の並び順が異なります。

品質の補正

設定項目	説明
[片方向印刷]	罫線のずれやバンド状の色ムラなど印刷品位の低下が発生した場合に、 片方向印刷をオンにすると改善される場合があります。ただし、通常より も印刷に時間がかかります。
[細線強調]	CAD など、細い線を見やすくしたい場合に設定します。
[文字鮮鋭化]	細かな文字をくっきりと印刷したい場合に設定します。
[印刷ムラ低減] (*1)	印刷ムラを改善したい場合に設定します。
[エコノミー印刷]	オンにすると、通常の印刷よりも印刷品位は下がりますがインクの消費 量を抑えて印刷します。 図面を確認のために印刷する場合などにインクを節約したいときにオン にしてください。この機能は、[用紙の種類]、[印刷品質]の設定によって は選択できない場合があります。

*1: Mac OS X の場合に表示されます。

XT

より高画質をお求めの場合は、プリンタドライバの[印刷品質]で[きれい]または[最高]を選択し、印刷方向を[片方向印刷]に設定して印刷してください。

印刷品質や色を指定して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを 参照してください。

- 印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Windows) → P.57
- 印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Mac OS X) → P.59
印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Windows)

あらかじめ登録されている[印刷目的]の設定を使用せずに、独自の設定で印刷することができます。ここでは、CADの図面をできる限りきれいな画質で、線や文字をはっきりと印刷する手順を説明します。

- ┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Ganon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り ユーティリティ サポ	
ISO A4 :	 ▲ 用紙の種類(公): ■ 目的設定モード ● 印刷目的(公): 	 普通紙 ● 情報の取得@ ● 詳細設定 @ ● ■ <l< th=""></l<>
2100 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q): 文字/画像/グラフィ、 安存印刷 ます。	パース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書 マ 標準 (600dpi) マ ックスなどの混在する一般的な文書を適切な設
	 上 □印刷時にブレビュー M ステータスモニタ(R) 	✓ ✓ G 設定確認公
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。
- **5.** D[詳細設定モード]をクリックし、印刷の設定モードを切り替えます。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お多	気に入り ユーティリティ サポート	
	A 用紙の種類(Y):	普通紙
		B 情報の取得(0) C 詳細設定(G)
	▶ 詳細設定モード	×
	E 優先画質(T):	写真・イラスト 💌
	F 印刷品質(Q):	速い (300dpi)
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	<mark>G</mark> カラーモード(C):	カラー 💌
◆ 等倍		H 色設定(E)
210.0 mm × 297.0 mm	┃ 🗌 細線強調(N)	
	🤳 🗌 片方向印刷(U)	
	Κ ☑文字鮮鋭化♡	
7 2	<mark>▼</mark> □エコノミー印刷(M)	
	📙 🗌 印刷時にプレビュー画面を	表示(W)
	- <mark>M</mark> ステータスモニタ(R) (N S バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	OK ¥	マンセル 適用(A) ヘルプ

6. E[優先画質]の一覧から[線画·文字]をクリックします。

印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Windows)

3

7. F[印刷品質]の一覧から[きれい(1200dpi)]をクリックします。



- **8.** G[カラーモード]の一覧から[カラー(CAD)]をクリックします。
- 9. 色を調整する場合は、H[色設定]をクリックします。
 - ✓ メモ
 ・色を調整する方法については、「プリンタドライバで色を調整して印刷する →P.45」を参照してください。
- 10. K[文字鮮鋭化]チェックボックスをオンにします。
- 11. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Ganon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート		
	 ▲ 副 原稿サイズ(G): ○ 拡大/縮小印刷(R) ● 出力用紙サイズ) ■ ○ 出力用紙サイズ) 	[SO A4 マ] フチなし印刷(E) こ合わせる 合わせる
	 F ○倍率を指定する G ▲ 出力用紙サイズ0: 	自動 <> % (5~600) 原稿サイズと同じ
210.0 mm × 297.0 mm ◆ 自動拡大: 100% ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	- 「一 - 印刷の向き(N) - [] 2	
	К 🛄 □ページを90度回転(用紙節約)(T)
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動) 🔽
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🔽
A A A	— <mark>P</mark> 【 出力方法(D) 】 [N ロール紙オブション(0) D S ユーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ		

- **12.** A[原稿サイズ]や L[給紙方法]の設定を確認します。
- 13. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



 メモ
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195 」を 参照してください。

印刷の種類や印刷の条件を選択して印刷する(Mac OS X)

あらかじめ登録されている[印刷目的]の設定を使用せずに、独自の設定で印刷することができます。ここでは、CADの図面をできる限りきれいな画質で、線や文字をはっきりと印刷する手順を説明します。

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 メモ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイン 	アプリケーションソフトにより、 ンのメニューに[ページ設定]がす ?ログボックスを開き設定を行い	設定方法が異なります。 表示される場合は、[ページ設定]から[ペ ゥます。
	▲ 設定: ページ属性	
	B 対象プリンタ: iPFxxxx Canon iPFxxxx	
	C 用紙サイズ: ISO A4 21.00 cm × 29.70	• 0 cm
	□ 方向: ↑	1-
	E 拡大縮小: 100 %	
	?	F キャンセル OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトの ドライバの上部で設定を行います)メニューから[プリント]を選択し、表示 す。
	A プリンタ: iPFxxxx B プリセット: 標準	
	C 部数: 1 ▼ 丁合い	
	 D ページ: ● すべて E ○ 開始: 1 	r: 1
	F 用紙サイズ: ISO A4 ♀ G 方向: 1 前 1 ↓	21.00 × 29.70 cm

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズを選択します。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

	定	÷	
- イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	¢
	B	(情報の取得)C設定.	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
	- Control Control And Control	標準設定	
ISO A4		ボスター	
小市 ISO A4		CAD (パノクロ線画)	
		パース・GIS	Ŧ
-	-		
	印刷品質:	標準(600dpi)	•
	文字/画像/グラン	フィックスなどの混在する一般的な まつ印刷します	
	大音を過りな政		
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I		- 設定確認	_
		Genter	
- 0	印刷プレビュー	- し プリンタ情報	
		M	
		(キャンセル) プリ	ント

- 6. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。
- 7. D[詳細設定モード]をクリックし、印刷の設定モードを切り替えます。

基:	本設定	.
イメージ サイズ	A 用紙の種類:	普通紙 🔷
	B	情報の取得 C 設定
	D 目的設定刊	Eード 詳細設定モード
	E 優先画質:	写真・イラスト
	F 印刷品質:	速い(300dpi)
ISO A4 ↓ 等倍	☑ 高速描画処理	
ISO A4	<mark>H</mark> カラーモード:	カラー
		設定
	J C 片方向印刷	
	K □ 印刷ムラ低減	
	▶ □ エコノミー印刷	
~ ~	Ο □ 印刷プレビュー	し プリンタ情報
		M
		(キャンセル) プリント)
N	 K □ 印刷ムラ低減 N □ エコノミー印刷 ○ □ 印刷プレビュー 	L ブリンタ情報 M ギャンセル ブリント

- 8. E[優先画質]の一覧から[線画・文字]をクリックします。
- 9. F[印刷品質]の一覧から[きれい(1200dpi)]をクリックします。

✓ ^{メモ}
● F[印刷品質]の一覧に表示される選択肢は、用紙の種類によって異なります。

10. H[カラーモード]の一覧から[カラー(CAD)]をクリックします。

60

11. 色を調整する場合は、[[設定]をクリックします。



12. [ページ加工]パネルを表示します。



- **13.** A[給紙方法]やC[原稿サイズ]の設定を確認します。
- 14. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



用紙を選択する

用紙の種類を選択して印刷する	62
プリンタドライバで用紙を指定する	62

用紙の種類を選択して印刷する

用途に応じて用紙の種類を選択することで、最適な印刷結果を得ることができます。

[用紙の種類]

メモ

プリンタ、プリンタドライバには、用紙の種類の特性に合わせ、それぞれに最適な印刷設定が用意されていま す。

- ・プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類 →P.573」参照)
- User Software CD-ROM で Media Configuration Tool をインストールしたとき、または Media Configuration Tool で用紙の情報を更新したときに、プリンタドライバ、関連ソフトウェア、およ びプリンタの操作パネルの用紙の種類が変更されます。Media Configuration Tool については 「Media Configuration Tool →P.381 (Windows)」または「Media Configuration Tool →P.505 (Macintosh)」を参照してください。
- プリンタドライバで指定した用紙の種類と、プリンタで指定した用紙の種類が合っていない場合、プリンタの操作パネルにエラーメッセージが表示される場合があります。印刷を実行することはできますが、正しい印刷結果を得られない可能性があります。

用紙の種類が選択できない場合

プリンタにセットした用紙の種類が選択できない場合で、光沢紙、プルーフ系の用紙に印刷する場合はスペシャル1から順に5まで試してください。黒インクはブラックインクを使用して印刷します。その他の種類の用紙をご使用の場合はスペシャル6から順に10までを試してください。黒インクはマットブラックインクを使用して印刷します。数字が大きくなるほど発色性は良くなりますが、にじんだりする場合があります。

用紙の種類を選択して印刷する方法については、以下のトピックを参照してください。

- 用紙の種類を選択する(ロール紙) →P.590
- 用紙の種類を選択する(カット紙) →P.610

プリンタドライバで用紙を指定する

62

用紙を交換したときは、プリンタドライバで用紙の種類やサイズを設定します。 プリンタドライバでの用紙の設定方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを 参照してください。

- プリンタドライバで用紙を指定する(Windows) →P.193
- プリンタドライバで用紙を指定する(Mac OS X) → P.401

拡大/縮小して印刷する

用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する	63
用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する(Windows)	63
用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する(Mac OS X)	65
ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する	69
ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Windows)	69
ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Mac OS X)	72
指定した倍率で拡大/縮小して印刷する	74
指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Windows)	75
指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Mac OS X)	77

用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する

原稿を大きく引き伸ばしたり、縮小したり、印刷するサイズを自由に調整できます。

[拡大/縮小印刷]

プリンタドライバで原稿を拡大/縮小して印刷できます。

[出力用紙サイズに合わせる]

用紙のサイズに合わせて原稿を拡大/縮小します。



用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以 下のトピックを参照してください。

- 用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する(Windows) →P.63
- 用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する(Mac OS X) → P.65

×モ • デジタルカメラで撮影した JPEG や TIFF 形式の画像データを拡大して印刷する場合は、Adobe Photoshop などのアプリケーションソフトで、入力解像度を原寸で 150dpi 以上に設定すると、 より良い印刷結果が得られます。

用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、用紙のサイズに合わせて原稿を拡大して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙

- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)
- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り、ユーティリティ、サポ	-
	A用紙の種類♡♡:	普通紙 ▼
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm		標準設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) パース・GIS
◆ 等倍 ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q):	写真(力ラー) ビジネス文書 標準 (600dpi)
	文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	クスなどの混在する一般的な文書を適切な設
N N	し 日 印刷時にプレビュー	画面を表示し
	- <mark>M</mark> ステータスモニタ(<u>R</u>)	N S
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. E[印刷目的]の一覧から印刷目的を選択します。
- 6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。



- 7. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 8. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]をクリックします。
- 9. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **10. C**[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- **11.** D[出力用紙サイズに合わせる]をクリックします。
- **12.** G[出力用紙サイズ]の一覧から[ISO A3]をクリックします。
- 13. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、用紙のサイズに合わせて原稿を拡大して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

65

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 メモ ・ご使用の OS やアプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 アプリケーションのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ペ
ーン禹性」ダイアロクホックスを開さ設定を行いより。
A 設定: ページ属性 ◆
B 対象プリンタ: iPFxxxx ・
C 用紙サイズ: ISO A4 ;
□ 方向: 1
<mark>E</mark> 拡大縮小: 100 %
? (キャンセル) OK
表示されない場合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 されるプリンタドライバの上部で設定を行います。
A プリンタ: iPFxxxx 🔷
B プリセット: 標準
□
■ v=v: ■ v=v: ● すべて
E ○開始: 1 終了: 1
F 用紙サイズ: ISO A4
G 方向: Ⅰ 〕

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

3

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	\$	
イメージ サイズ A用	月紙の種類:	普通紙	\$
	В	(情報の取得)C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ボスター	
◆ 守信 ISO A4		CAD (ガノー線画) CAD (モノクロ線画)	4
		パース・GIS	Ŧ
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ 文書を適切な設	フィックスなどの混在する一般的な まで印刷します	
	大台で起める政		
K A		日、設定確認	
			_
0	印刷プレビュー	- し プリンタ情報	
		M	
		(キャンセル) (プリ:	2ト)

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 11. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3(420.0mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルの L[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



12. [ページ加工]パネルの C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
?	F (キャンセル) OK

- 13. D[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- 14. E[出力用紙サイズに合わせる]が選択されていることを確認します。
- 15. [[出力用紙サイズ]の一覧から[ISO A3]をクリックします。

16. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) →P.403 」 を参照してください。

ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する

原稿を大きく引き伸ばしたり、縮小したり、印刷するサイズを自由に調整できます。

[拡大/縮小印刷]

プリンタドライバで原稿を拡大/縮小して印刷できます。

[ロール紙の幅に合わせる]

原稿の幅をロール紙の幅に合わせて、原稿全体を拡大/縮小して印刷します。



ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- ・ ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Windows)→P.69
- ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Mac OS X) → P.72

69

3

ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、ロール紙の幅に合わせて原稿を拡大して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:普通紙
- ロール紙幅:16 インチ(406.4 mm)

メモ
 ・デジタルカメラで撮影した JPEG や TIFF 形式の画像データを拡大して印刷する場合は、Adobe Photoshop などのアプリケーションソフトで、入力解像度を原寸で 150dpi 以上に設定すると、 より良い印刷結果が得られます。

- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。



- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. E[印刷目的]の一覧から印刷目的を選択します。
- 6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。



7. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 8. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **9.** C[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。



- 10. Е[ロール紙の幅に合わせる]をクリックします。
 - 📈 XT

XT

- E[ロール紙の幅に合わせる]をクリックすると、[情報]ダイアログボックスが開きます。 [ロール紙幅]の一覧から、プリンタにセットされているロール紙の幅を選択し、[OK]を クリックします。
 - 設定したロール紙の幅とプリンタにセットしたロール紙の幅が同じであることを確認してください。
- 11. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



🔪 重要

- ・以下の三点が同時に設定されているときには、常にロール紙1(上段のロール紙)から印刷されます。
 - [デバイス設定]シートで[自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)]が有効になっている。
 - ・[拡大/縮小印刷]で[ロール紙の幅に合わせる]が選択されている。
 - [給紙方法]で[ロール紙(自動)]が選択されている。

ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、ロール紙の幅に合わせて原稿を拡大して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ロール紙幅:16 インチ(406.4 mm)
- **1.** B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

	▲ 設定: ページ属性 ★	
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ・	
	Canon iPFxxxx C 用紙サイズ: ISO A4	
	21.00 cm × 29.70 cm 万 方向: 11 1 1	
	E 拡大縮小: 100 %	
	(*ャンセル) OK	-
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリ ドライバの上部で設定を行います。	ント]を選択
	▲ プリンタ: iPFxxxx	
	C 部数: 1 ▼ 丁合い D ページ: ● すべて	
	E○開始: 1 終了: 1	

- 2. А[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- **3.** F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	\$	
イメージ サイズ A用	月紙の種類:	普通紙	\$
	В	(情報の取得)C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ボスター	
◆ 守信 ISO A4		CAD (ガノー線画) CAD (モノクロ線画)	4
		パース・GIS	Ŧ
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ 文書を適切な設	フィックスなどの混在する一般的な まで印刷します	
	大台で起める政		
K A		日、設定確認	
			_
0	印刷プレビュー	- し プリンタ情報	
		M	
		(キャンセル) (プリ:	2ト)

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 11. B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[16 インチ(406.4mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのL[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。
- 12. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性 ↓
B 対象プリンタ:	(iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
	(Lawrence Contraction of the second s
Ø	(Trybh) OK

- 13. D[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- 14. F[ロール紙の幅に合わせる]をクリックします。
- 15. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。
 - メモ
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) →P.403」
 を参照してください。

指定した倍率で拡大/縮小して印刷する

原稿を大きく引き伸ばしたり、縮小したり、印刷するサイズを自由に調整できます。

[拡大/縮小印刷]

プリンタドライバで原稿を拡大/縮小して印刷できます。

[倍率を指定する]

指定した倍率で原稿を拡大/縮小します。



倍率を指定して拡大/縮小して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- 指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Windows) → P.75
- 指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Mac OS X) → P.77



• デジタルカメラで撮影した JPEG や TIFF 形式の画像データを拡大して印刷する場合は、Adobe Photoshop などのアプリケーションソフトで、入力解像度を原寸で 150dpi 以上に設定すると、 より良い印刷結果が得られます。

指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、指定した倍率で原稿を拡大して印刷する手順を説明します。

- 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

^{🎐 &}lt;sup>重要</sup> • フチなしで印刷する場合は、倍率を指定して拡大/縮小して印刷することはできません。

^{┃.} アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。

表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🌢 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に	こ入り ユーティリティ サポ	4-
(EO A4 : 2100 mm × 2970 mm	用紙の種類(公): 目的設定モード 印刷目的Q: ●	普通紙 ■ 情報の取得(2) C 詳細設定(2) ■ 情報の取得(2) C 詳細設定(2) ■ ポスター CAD(カラー線画) CAD(カラー線画) CAD(カラー線画) (CAD(カラー線画) (CAD(5)
▼ #75 ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	印刷品質(Q): 文字/画像/グラフィッ	与兵(ワラー) ビジネス文書 ▼ 標準 (600dpi) ▼ ックスなどの混在する一般的な文書を適切な設 ▲
	定 ビロルのしま 9。	G 設定確認公 画面を表示W N S
	ステータスモニタ(<u>R</u>)	」バージョン情報(B)」 【標準に戻す(F)」 キャンセル 通用(A) ヘルブ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. E[印刷目的]の一覧から印刷目的を選択します。
- 6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×	
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	3気に入り ユーティリティ サポート		
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4 💌	
	C- ☑ 拡大/縮小印刷(R) —	B フチなし印刷(E)	
	D ③ 出力用紙サイス	べに合わせる	
	Е ○ロール紙の幅	こ合わせる	
	F ○倍率を指定する	5 自動 (\$ % (5~600)	
ISO A4 : 210.0 mm x 297.0 mm	G 📇 出力用紙サイズの:	原稿サイズと同じ 🛛 💙	
➡ 自動拡大: 100% ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	<mark>日</mark> -印刷の向き(N) <mark> </mark>	A ⊙縦 <mark>J</mark> A ○横	
	К 🛄 □ページを90度回転	5(用紙節約)(T)	
		ロール紙(自動) 🔽	
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🛛 🔽	
K A A A	_	N ロール紙オプション(0)	
	— <mark>P</mark> 出力方法(D)…	○ S ユーザ用紙設定(Z) 標準)に戻す(F)	
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ			

- 7. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 8. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]をクリックします。
- 9. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。

- 10. C[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- **11.** G[出力用紙サイズ]の一覧から[ISO A4]をクリックします。
- 12. F[倍率を指定する]をクリックし、[120]を入力します。
 - メモ •印刷する用紙のサイズより大きくなるように倍率を指定することもできますが、右側と 下側の用紙に収まらない部分は印刷されません。 • 拡大/縮小した原稿のサイズが用紙のサイズよりも小さいと左上に寄って印刷されます。 その場合は、[レイアウト]シートの Е[中央に印刷]チェックボックスをオンにすると中 央に印刷できます。 🍐 Ganon iPFxxxx 印刷設定 基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート A □ ページレイアウト(U): ポスター(2X2) -B 設定(S). C □ スタンブ W: D スタンブ編集(E)... ISO A4 : E 🕕 🗆 中央に印刷(N) 210.0 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 F 4 5 [180度回転(R) 210.0 mm × 297.0 🔓 🛄 🗌 上下余白なし(用紙節約)(M) H 部数(C) 1 🔹 部 (1~999) □ 逆順で印刷(⊻)
- 13. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。
 - ✓ メモ
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) → P.195 」を 参照してください。

OK

Г

キャンセル 適用(A) ヘルプ

指定した倍率で拡大/縮小して印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、指定した倍率で原稿を拡大して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 ×モ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイブ 	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ペ ?ログボックスを開き設定を行います。
	▲ 設定: ページ属性
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ↓
	C 用紙サイズ: ISO A4
	□ 方向: 1 m 1 m 1 m
	E 拡大縮小: 100 %
	? (キャンセル) OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 ドライバの上部で設定を行います。
	A プリンタ: iPFxxxx
	C 部数: 1 「子合い
	 □ ページ: ● すべて ■ ○ 開始: 1 終了: 1
	► 用紙サイズ: ISO A4

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	\$	
イメージ サイズ A用	月紙の種類:	普通紙	\$
	В	(情報の取得)C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ボスター	
◆ 守信 ISO A4		CAD (ガノー線画) CAD (モノクロ線画)	4
		パース・GIS	Ŧ
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ 文書を適切な設	フィックスなどの混在する一般的な まで印刷します	
	大台で起める政		
K A		日、設定確認	
			_
0	印刷プレビュー	- し プリンタ情報	
		M	
		(キャンセル) (プリ:	2ト)

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 11. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3(420.0mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルの L[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



12. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	(iPFxxxx
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
(?)	F (キャンセル) OK

- 13. D[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- **14.** G[倍率を指定する]をクリックし、[120]を入力します。
 - ・印刷する用紙のサイズより大きくなるように倍率を指定することもできますが、用紙に 収まらない部分は印刷されません。
 - ・拡大/縮小した原稿のサイズが用紙のサイズよりも小さいと左上に寄って印刷されます。
 その場合は、J[中央に印刷]チェックボックスをオンにすると中央に印刷できます。

メモ

15. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) →P.403 」 を参照してください。

原寸で印刷する

オーバーサイズの用紙サイズに印刷する	82
原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Windows)	83
原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Mac OS X)	
原す人のノナなしで印刷する	88
原寸大のフチなしで印刷する(Windows)	89
原寸大のフチなしで印刷する(Mac OS X)	

オーバーサイズの用紙サイズに印刷する

フチなし印刷の場合を除き、プリンタの印刷領域は、選択した用紙のサイズから余白を除いたサイズになりま す(「印刷領域 →P.706」参照)。文書や画像を余白なく作成し、そのままのサイズで印刷したい場合は、オーバ ーサイズの用紙サイズを使用します。

例えば、A4 サイズの原稿を余白なしで A4 サイズに印刷するには、A4 よりも大きなサイズの用紙に印刷し、印 刷した後で周囲の余白を切り落とします。

メモ
 ・通常の用紙サイズでは、原稿を余白なく作成して印刷した場合、用紙の端の画像が欠けます。

[オーバーサイズ]

通常の用紙サイズの[外側]に、プリンタの動作に必要な余白をとって印刷します。例えば、A4 サイズ(210× 297 mm)の原稿を印刷した場合は、以下のようになります。



- •(a) 通常の用紙サイズ:灰色の部分は印刷されません。
- (b) 原稿のサイズ

重要

- •(c)オーバーサイズの用紙サイズ:印刷領域が原稿のサイズ(b)と一致します。
 - ・オーバーサイズの用紙サイズに印刷するときは、原稿のサイズに、プリンタの動作に必要な余白を加えたサイズよりも大きな用紙をセットしてください。
 - カット紙の場合:原稿のサイズより、幅 6 mm 以上、高さ 26 mm 以上大きな用紙をセットします。
 - ロール紙の場合:原稿のサイズより、幅6mm以上、長さ6mm以上大きな用紙をセットします。



- ・プリンタにセットできる最大の用紙サイズに対しては、オーバーサイズの用紙サイズは使用できません。(「用紙のサイズ → P.576」参照)
- ・定形外の用紙に対してオーバーサイズの用紙サイズを設定する場合は、ユーザ定義用紙に用紙 サイズを登録してください。[カスタムサイズ]では、オーバーサイズの用紙サイズの設定はでき ません。(「定形外の用紙に印刷する→P.119」参照)

オーバーサイズで印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照し てください。

- ・ 原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Windows) → P.83
- ・ 原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Mac OS X) → P.84

原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、原稿サイズの全面を原寸で印刷する手順を説明します。(オーバーサイズ印刷)

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)
- ┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	お気に入り ユーティリティ サポー	-
	 ▲ 用紙の種類(公): ■ 目的設定モード 	普通紙 ✓ B 「唐報の取得 (2)) C 詳細設定 (2) ✓
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm		「標準設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(カラー線画) /パース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書 ✓ ビジネス文書 ✓
T	日期話賞(型): 文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	(標準 (6004pi) ▼ かクスなどの混在する一般的な文書を適切な設 G 設定確認() 画面を表示())
	М	N S バージョン情報(<u>0</u>) (標準に戻す(<u>F</u>)) キャンセル 通用(<u>A</u>) ヘルブ

4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。

5. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		\mathbf{X}	
基本設定ページ設定 レイアウト お	気に入り ユーティリティ サポート		
	A 🖳 原稿サイズ(G):		
	C- ☑ 拡大/縮小印刷(R) ——		
	D ③ 出力用紙サイズ	に合わせる	
	Е ○ロール紙の幅に	合わせる	
	F C 倍率を指定する	自動 🤤 % (5~600)	
ISO A4 :	🚰 出力用紙サイズの:	原稿サイズと同じ 💙	
210.0 mm x 297.0 mm ↓ 自動拡大: 100%	H-印刷の向き(N)		
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		A) ③縦 J A) 〇横	
K 1 ロページを90度回転(用紙節約)(T)			
		ロール紙(自動)	
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💉	
		 N □ール紙オブション(0) O S ユーザ用紙設定(2) (標準に戻す(F)) 	
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ			

- 6. ○[ユーザ用紙設定]をクリックし、[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスを開きます。
- 7. [ユーザ用紙設定]ダイアログボックスで、[サイズ系列]の[オーバーサイズ]チェックボックスをオン にします。
- 8. [OK]をクリックし、[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスを閉じます。
- 9. A[原稿サイズ]の一覧から[オーバーサイズ ISO A4]をクリックします。
- 10. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- **11.** M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]をクリックします。
- 12. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ

・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

84

原稿サイズの全面を原寸で印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、原稿サイズの全面を原寸で印刷する手順を説明します。(オーバーサイズ印刷)

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

メモ • ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイフ	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定 'ログボックスを開き設定を行います。	<u>:</u>]から[ペ
	A 設定: ページ属性	
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ↓ Canon iPFxxxx	
	C 用紙サイズ: ISO A4 21.00 cm × 29.70 cm	
	E 拡大縮小: 100 %	
	? (キャンセル) F OK	
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選打 ドライバの上部で設定を行います。	択し、表示
	A ブリンタ: iPFxxxx	
	C 部数: 1 了合い	
	□ページ: ● すべて E ○ 開始: 1 終了: 1	
	F 用紙サイズ: ISO A4 🛟 21.00 x 29.70 cm G 方向: 11 11	

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4 オーバーサイズ]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

85

5. [基本設定]パネルを表示します。

	定	•	
- イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	\$
	B	(情報の取得)C設定.	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		
	- 1011000000000000000000000000000000000	標準設定	
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍		CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	¥.
		パース・GIS	Ŧ
		L	
F	印刷品質:	[標準(600dpi)	\$
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設	定で印刷します。	
		G 設定確認	\supset
	🗌 印刷プレビュー	- L プリンタ情報	\supset
		(キャンセル) (フリ	ント)

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 11. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3(420.0mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのし[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



12. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4 - オーバーサイズ]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
?	(キャンセル) OK

13. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



原寸大のフチなしで印刷する

写真やイラストで構成されるポスターのように、周囲の余白(フチ)のない印刷物を作成したい場合に、フチな しで印刷できます。

[フチなし印刷]

通常の印刷では、原稿の周囲にプリンタの動作に必要な余白が入ります。フチなし印刷では、原稿の周囲に余 白を入れず、用紙の全面に印刷します。

● 重要

- フチなし印刷は、ロール紙専用の機能です。
- フチなし印刷できる用紙は、用紙の種類とロール紙の幅が限られています。フチなし印刷できる 用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類 →P.573 」 参照)
- オートカットできない用紙の場合は、左右のみフチなしで印刷します。
- フチなし印刷時は、ページレイアウト、中央に印刷、およびロール紙のカットライン印刷はできません。
- フチなし印刷時、[出力用紙サイズに合わせる]または[画像を原寸大で印刷する](Windows の み)が選択されている場合は[ページを 90 度回転(用紙節約)]を選択することはできません。
- フチなし印刷の場合、印刷を中断して用紙をカットするため、用紙の先端で若干の色ムラが発生 することがあります。より高画質をお求めになる場合は、プリンタドライバの[オートカット設 定]で[なし]を選択し、印刷します。この場合、左右のみフチなしで印刷されます。印刷物を排紙、 カットした後に、上下のフチをはさみなどでカットしてください。
- 工場出荷時の状態では、すべての用紙でインク乾燥時間が無効に設定されています。インクの定着が悪い用紙にフチなし印刷する場合、使用頻度によっては、カッターユニットが印刷面に接触して傷が付いたり、切断面が乱れることがあります。このような場合は、以下の手順でインク乾燥時間を変更してください。
- 1. プリンタドライバの[基本設定]シートで、[用紙の種類]の[設定]をクリックします。
- 2. [インク乾燥時間]の[ページ間]の一覧からインク乾燥時間を選択します。
- フチなし印刷をする場合は、プラテン上の青いスイッチが●側に設定されていることを確認してください。(「プラテン上の青いスイッチを設定する」参照) → P.802

[フチなし印刷の方法]

印刷する原稿に合わせ、フチなし印刷の方法を選択できます。

[画像を原寸大で印刷する]

原稿の拡大/縮小を行わず、原稿のサイズと同じサイズで印刷します。原稿を用紙のサイズより上下左右に3 mm ずつ大きく作成する必要があります。



3

原寸大のフチなしで印刷する



- 選択できる原稿のサイズには制限があります。
- 用紙サイズに合わせて原稿を作成した場合でも、用紙サイズに合わせたフチなし印刷では、画像が自動的に拡大されます。そのため、わずかに画質が劣化します。画質を重視する場合は、用紙サイズよりも上下左右3mmずつ大きいサイズで原稿を作成し、原寸大のフチなしで印刷してください。

写真やイラストを原寸大のフチなしで印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- 原寸大のフチなしで印刷する(Windows) → P.89
- 原寸大のフチなしで印刷する(Mac OS X) → P.91

原寸大のフチなしで印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、原寸大のフチなしで原稿を印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:四切(10×12 インチ)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:厚口コート紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)

メモ

- I. アプリケーションソフトで、四切(254.0×304.8 mm)よりも上下左右に 3 mm ずつ大きいサイズ(260.0×310.8 mm)で原稿を作成します。
 - Microsoft Word などの余白を設定できるアプリケーションソフトでは、余白を 0 mm に 設定します。余白の設定方法については、アプリケーションソフトの説明書を参照してく ださい。
 - •上下左右の約3 mm は印刷されません。印刷したい部分が用紙に収まるように原稿を作成してください。
- 2. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

4. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り ユーティリティ サポ	-
	▲ 用紙の種類♡:	 普通紙 ■ 情報の取得(2) ● 詳細設定(2)
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 ISO A4 :		【無準設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(ケンロ線画) パース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書 ⊻
210.0 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q):	標準 (600dpi)
	文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	クスなどの混在する一般的な文書を適切な設
		G 設定確認₩
J K K	└ □印刷時にプレビュー	画面を表示(型)
	- <mark>M</mark> ◯ ステータスモニタ(<u>R</u>)	N S (バージョン情報(B) (標準に戻す(E))
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 5. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは厚口コート紙をクリックします。
- **6.** E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 7. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Ganon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お	3気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4
	C-☑拡大/縮小印刷(R) —	B □ フチなし印刷(E)
	D ③出力用紙サイ	イズに合わせる 別に合わせる
	■ ○日 かねます F ○ 倍率を指定す	る 自動 🌍 ※ (5~600)
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	<mark>G</mark> <u> </u> 出力用紙サイズの	原稿サイズと同じ
↓ 自動拡大: 100% ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	<mark> </mark> -印刷の向き(N) 	<mark>▲ ◎縦 <mark>」</mark>▲ ○横</mark>
	K [🗌 ページを90度回	転(用紙節約)(T)
		ロール紙(自動) 🗸 🗸
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💌
	ー <mark>P</mark> 出力方法(D)	 N □ール紙オブション(0) O S ユーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
OK キャンセル 適用(A) ヘルブ		

- 8. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[四切 (10"x12")]をクリックします。
- 9. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

10. B[フチなし印刷]チェックボックスをオンにし、[情報]ダイアログボックスを開きます。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お	3気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4 🗸 🗸
		B マフチなし印刷(E)
	C J+なし印刷の方法の □ ○ 出力用紙サイフ	心に合わせる
■ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●		こ合わせて拡大/縮小する
	F 〇 画像を原寸大で	印刷する
ISO A4 :	G 📇 出力用紙サイズの:	自動
2100 mm x 2970 mm ◆ フチなし(ロール紙幅)	H-印刷の向き(N)	
24インチロール (609.6mm) : 609.6 mm × 867.1 mm	1	A) ⊙縦 J A) ○横
К 4 □ ページを90度回転(用紙節約)(T)		(用紙節約)(T)
	<mark>し</mark> 給紙方法(U):	ロール紙(自動)
	M ロール紙幅(L):	24インチロール (609.6mm) 💉
	ー <mark>P</mark> 出力方法(D)	 N □ール紙オブション(0) O S ユーザ用紙設定(2) (標準に戻す(F))
	OK ¥	マンセル 適用(A) ヘルプ

- 11. [ロール紙幅]の一覧から、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチロール (254.0mm)]をクリックします。
- **12.** [OK]をクリックし、[情報]ダイアログボックスを閉じます。
- 13. C[フチなし印刷の方法]で、F[画像を原寸大で印刷する]をクリックします。
- 14. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ

● 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195 」を 参照してください。

重要 • [デバイス設定]シートで[自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)]が有効になっている場合は、[フ チなし印刷の方法]で[画像を原寸大で印刷する]を選択することはできません。

原寸大のフチなしで印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、原寸大のフチなしで原稿を印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:四切(10×12 インチ)- フチなし
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:厚口コート紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)

91

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 メモ ・ご使用の OS や アプリケーショ 	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[^
ージ属性]ダイン	アログボックスを開き設定を行います。
	A 設定: ページ属性 🛟
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ・
	C 用紙サイズ: ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
	E 拡大縮小: 100 %
	? (キャンセル) OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 ドライバの上部で設定を行います。
	A プリンタ: iPFxxxx iPFxxxx
	B プリセット: 標準
	C部数: 1 ▼ J合い
	■ ペーシ: ● すべて ■ ○ 開始: 1 終了: 1
	F 用紙サイズ: ISO A4 ♀ 21.00 × 29.70 cm

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- **3. F**[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここではフチなし印刷が可能な用紙サイズ[四切(10"×12")-フチなし]をクリックします。

・原寸大のフチなし印刷が可能な用紙のサイズは、通常のサイズ名の後に[-フチなし]が付いたサイズです。

4. [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

92

メモ
5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	\$	
- イメージ サイズ A	₹●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●	普通紙	
	E	3 情報の取得 C 設定	
	D 目的語	役定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ボスター	
ISO A4		CAD (5) ノー ((5) Jー ((5) J - ((5) Jー ((5) Jー ((5) Jー ((5) Jー ((5) Jー ((5) J)))))))))))))))))))))))))))))))))	
		パース・GIS 🔻	
	印刷品質:	標準(600dpi)	
	文字/画像/グラ 文書を適切な調	ラフィックスなどの混在する一般的な 空で印刷します。	
C C	X 8 C/29768		
B B B		G 設定確認	
U	□印刷ノレビュ	- L	
		M	-
		(キャンセル) プリント)

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは厚口コート紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

11. ロール紙幅と原稿サイズが一致していることを確認します。

B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチ(254.0mm)]が表示されていることを確認します。





12. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[四切(10"×12")- フチなし]が表示されていることを確認します。

A 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
(?)	F ●

13. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。

• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P403 ↓
を参照してください。

94

フチなしで印刷する

用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する	
用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する(Windows)	
用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する(Mac OS X)	
ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する	102
ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する(Windows)	103
ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する(Mac OS X)	

用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する

写真やイラストで構成されるポスターのように、周囲の余白(フチ)のない印刷物を作成したい場合に、フチな しで印刷できます。

[フチなし印刷]

通常の印刷では、原稿の周囲にプリンタの動作に必要な余白が入ります。フチなし印刷では、原稿の周囲に余 白を入れず、用紙の全面に印刷します。

🎧 重要

- フチなし印刷は、ロール紙専用の機能です。
- ・フチなし印刷できる用紙は、用紙の種類とロール紙の幅が限られています。フチなし印刷できる 用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類 →P.573」 参照)
- オートカットできない用紙の場合は、左右のみフチなしで印刷します。
- フチなし印刷時は、ページレイアウト、中央に印刷、およびロール紙のカットライン印刷はできません。
- フチなし印刷時、[出力用紙サイズに合わせる]または[画像を原寸大で印刷する](Windows の み)が選択されている場合は[ページを 90 度回転(用紙節約)]を選択することはできません。
- フチなし印刷の場合、印刷を中断して用紙をカットするため、用紙の先端で若干の色ムラが発生 することがあります。より高画質をお求めになる場合は、プリンタドライバの[オートカット設 定]で[なし]を選択し、印刷します。この場合、左右のみフチなしで印刷されます。印刷物を排紙、 カットした後に、上下のフチをはさみなどでカットしてください。
- 工場出荷時の状態では、すべての用紙でインク乾燥時間が無効に設定されています。インクの定着が悪い用紙にフチなし印刷する場合、使用頻度によっては、カッターユニットが印刷面に接触して傷が付いたり、切断面が乱れることがあります。このような場合は、以下の手順でインク乾燥時間を変更してください。
- 1. プリンタドライバの[基本設定]シートで、[用紙の種類]の[設定]をクリックします。
- 2. [インク乾燥時間]の[ページ間]の一覧からインク乾燥時間を選択します。
- ・フチなし印刷をする場合は、プラテン上の青いスイッチが●側に設定されていることを確認してください。(「プラテン上の青いスイッチを設定する」参照) →P.802

[フチなし印刷の方法]

印刷する原稿に合わせ、フチなし印刷の方法を選択できます。

[出力用紙サイズに合わせる]

用紙のサイズに合わせて原稿を拡大/縮小します。



・原稿の各辺は、プリンタドライバで用紙サイズに対して上下左右に3 mm ずつ大きく設定されます。用紙の外にはみ出した3 mm の部分は印刷されません。

写真やイラストを出力する用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する方法については、ご使用のコンピュ ータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- 用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する(Windows) → P.96
- 用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する(Mac OS X) → P.98

用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、用紙のサイズに合わせて原稿を拡大してフチなしで印刷する手順を説明します。

・ 原稿:任意の原稿

メモ

- 原稿サイズ:四切(10×12 インチ)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:厚口コート紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)
- ┃. アプリケーションソフトで、原稿を用紙のサイズいっぱいに作成します。



• Microsoft Word などの余白を設定できるアプリケーションソフトでは、余白を 0 mm に 設定します。余白の設定方法については、アプリケーションソフトの説明書を参照してく ださい。

- 2. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。
- 3. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

4. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	3気に入り ユーティリティ サポ・	-
	▲ 用紙の種類♡:	普通紙 ▼ В 【情報の取得(Q)… C 詳細設定(Q)…
	■ 目的設定モード	▼
	E 印刷目的型:	
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm ◆ 等倍 ISO A4 :		標準報定 オスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) バース・GS 写真(カラー) ビジネス文書
210.0 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q):	標準 (600dpi)
	文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	クスなどの混在する一般的な文書を適切な設
		G 設定確認──
	▶ □印刷時にブレビュー	画面を表示(₩)
	M ステータスモニタ(<u>B</u>)	N S / パージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 5. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは厚口コート紙をクリックします。
- 6. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 7. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

Ganon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト ;	お気に入り ユーティリティ サポート	
[ISO A4 :	 ▲ 県 原稿サイズ(G): ○ 拡大/縮小印刷(R) ● ●出力用紙サイ E ●ロール紙の幅 F ● 倍率を指定す G ▲ 出力用紙サイズ(G): 	^{ISO A4} マチなし印刷(E) ズに合わせる に合わせる る 自動 (*) % (5~600) 原稿サイズと同じ マ
2100 mm × 2970 mm ◆ 自動拡大: 100% ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	 日刷の向き(N) Ⅰ K ✓ ✓ ✓ ✓ 	▲ ◎縦 <mark>」</mark> ▲ ○ 横 运(用紙節約)(T)
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動) 🔽 💙
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💉
	一 <mark>P</mark> 出力方法(D)…	 N □ール紙オブション(0) O S ユーザ用紙設定(2) (標準に戻す(F))
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ		

- 8. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[四切 (10"x12")]をクリックします。
- 9. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

10. B[フチなし印刷]チェックボックスをオンにし、[情報]ダイアログボックスを開きます。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		\mathbf{X}
基本設定ページ設定レイアウトは	お気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4 💌
		B マラチなし印刷(E)
		1=
		合わせて拡大/縮小する
	■ ○ 画像を原寸大で	印刷する
ISO A4 :	G ▲ 出力用紙サイズ0:	自動
210.0 mm × 297.0 mm ↓ フチない(ロール紙幅)	H-印刷の向き(N)	
24インチロール (609.6mm) : 609.6 mm × 867.1 mm		A ③縦 J A 〇横
	К 🗐 □ページを90度回転	(用紙節約)(T)
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動)
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	24インチロール (609.6mm) 💌
		N ロール紙オプション(0)
	ー <mark>P</mark> 出力方法(D) (○ S ユーザ用紙設定(Z) 標準に戻す(F)
	OK *	ャンセル 適用(A) ヘルプ

- 11. [ロール紙幅]の一覧から、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチロール (254.0mm)]をクリックします。
- **12.** [OK]をクリックし、[情報]ダイアログボックスを閉じます。
- **13.** C[フチなし印刷の方法]で、D[出力用紙サイズに合わせる]をクリックします。
- 14. G[出力用紙サイズ]の一覧から[原稿サイズと同じ]をクリックします。
- 15. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ

● 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

・[デバイス設定]シートで[自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)]が有効になっている場合は、[フ チなし印刷の方法]で[出力用紙サイズに合わせる]を選択することはできません。

用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、用紙のサイズに合わせて原稿を拡大してフチなしで印刷する手順を説明します。

・ 原稿:任意の原稿

重要

- 原稿サイズ:四切(10×12 インチ)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:厚口コート紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)

98

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

メモ • ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイン	アプリケーションソフト ンのメニューに [ページ] アログボックスを開き設定	により、設定方法が異なります。 役定]が表示される場合は、[ペー: Eを行います。	ジ設定]から[ペ
	<mark>A</mark> 設定: ペーシ	ジ属性	
	<mark>B</mark> 対象プリンタ: iPFxx Canor		
	C 用紙サイズ: ISO A	4 +	
	□ 方向: 1100		
	E 拡大縮小: 100 %		
	?	(キャンセル) F OK	
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーション ドライバの上部で設定を	ノフトのメニューから[プリント] 行います。	を選択し、表示
	A プリンタ: iPFxxxx B プリセット: 標準		
	C 部数: 1	 ✓ 丁合い	
	Dページ: ● すべて E ○ 開始: 1	終了: 1	
	F 用紙サイズ: ISO A4 G 方向: 100 Ⅰ	21.00 × 29.70 cm	

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[四切(10"x12")]をクリックします。



4. [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	.	
<u>イメージ</u> サイズ A	用紙の種類:	普通紙	¢
	B	(情報の取得)C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		
	- Carl Court and An alter	標準設定	n
ISO A4		ボスター	
◆ 夺倍 ISO A4		CAD (カラー線画) CAD (モノクロ線画)	ų.
		バース・GIS	Ŧ
F	印刷品質:	標準(600dpi)	+
ACT.	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設	定で印刷します。	
K K		_	
		G	
0	🗌 印刷プレビュー	- し プリンタ情報	
		M	
		(キャンセル) プリ	ント

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは厚口コート紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 11. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチ(254.0mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのし[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



12. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[四切(10"x12")]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性 *
B 対象プリンタ:	(iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
(?)	(キャンセル) F OK

- 13. [ページ加工]パネルの D[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- **14. H**[フチなしで印刷する]チェックボックスをオンにします。
- 15. D[拡大/縮小印刷]で、E[出力用紙サイズに合わせる]をクリックします。
- 16. [[出力用紙サイズ]の一覧から用紙のサイズ、ここでは[四切(10"×12")- フチなし]をクリックします。

17. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」 を参照してください。

ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する

写真やイラストで構成されるポスターのように、周囲の余白(フチ)のない印刷物を作成したい場合に、フチな しで印刷できます。

[フチなし印刷]

通常の印刷では、原稿の周囲にプリンタの動作に必要な余白が入ります。フチなし印刷では、原稿の周囲に余 白を入れず、用紙の全面に印刷します。

▶ 重要

- フチなし印刷は、ロール紙専用の機能です。
- ・フチなし印刷できる用紙は、用紙の種類とロール紙の幅が限られています。フチなし印刷できる 用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類 →P.573」 参照)
- •オートカットできない用紙の場合は、左右のみフチなしで印刷します。
- フチなし印刷時は、ページレイアウト、中央に印刷、およびロール紙のカットライン印刷はできません。
- フチなし印刷時、[出力用紙サイズに合わせる]または[画像を原寸大で印刷する](Windows の み)が選択されている場合は[ページを 90 度回転(用紙節約)]を選択することはできません。
- フチなし印刷の場合、印刷を中断して用紙をカットするため、用紙の先端で若干の色ムラが発生することがあります。より高画質をお求めになる場合は、プリンタドライバの[オートカット設定]で[なし]を選択し、印刷します。この場合、左右のみフチなしで印刷されます。印刷物を排紙、カットした後に、上下のフチをはさみなどでカットしてください。
- 工場出荷時の状態では、すべての用紙でインク乾燥時間が無効に設定されています。インクの定着が悪い用紙にフチなし印刷する場合、使用頻度によっては、カッターユニットが印刷面に接触して傷が付いたり、切断面が乱れることがあります。このような場合は、以下の手順でインク乾燥時間を変更してください。
- 1. プリンタドライバの[基本設定]シートで、[用紙の種類]の[設定]をクリックします。
- 2. [インク乾燥時間]の[ページ間]の一覧からインク乾燥時間を選択します。
- ・フチなし印刷をする場合は、プラテン上の青いスイッチが●側に設定されていることを確認してください。(「プラテン上の青いスイッチを設定する」参照)→P.802

[フチなし印刷の方法]

印刷する原稿に合わせ、フチなし印刷の方法を選択できます。

[ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小する]

原稿の幅をロール紙の幅に合わせて原稿全体を拡大/縮小します。



メモ

ページを 90 度回転させて印刷する設定と組み合わせて使用すると、原稿の縦の幅とロール紙の幅を合わせて、フチなしで印刷できます。

写真やイラストをロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OSに応じて、以下のトピックを参照してください。

- ・ ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する(Windows)→P.103
- ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する(Mac OS X) → P.105

ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、ロール紙の幅に合わせて原稿を拡大してフチなしで印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:厚口コート紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)

XŦ

1. アプリケーションソフトで、原稿を用紙のサイズいっぱいに作成します。



- 2. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 3. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

4. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🌢 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト おき	気に入り ユーティリティ サポー	F
	 ▲ 用紙の種類♡: ■ 目的設定モード ■ 印刷目的②: 	普通紙 ✓ В [情報の取得 @) C 詳細設定 @) ✓
ISO A4: 2100 mm × 2970 mm ◆ 等倍 ISO A4: 2100 mm × 2970 mm	And Relative and the second se	標準語定 ポスター ズAD(力ラー線画) CAD(ナラー線画) バース・GS 写真(力ラー) ビジネス文書 ▲
	「中国の資金」 文字/画像/グラフィック 定で印刷します。	標準 (600dpi) ▼ 7.スなどの混在する一般的な文書を適切な設 G 設定確認公
	■印刷時にプレビュー画 M ステータスモニタ(B)	面を表示(W)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 5. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは厚口コート紙をクリックします。
- **6.** E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 7. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お	お気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	
	C- ☑ 拡大/縮小印刷(R)	
	□ ③ 出力用紙サイズ	に合わせる
	Е ○ロール紙の幅に	合わせる
	F ○ 倍率を指定する	自動 🤤 % (5~600)
ISO A4 : 2100 mm x 2970 mm	🧲 🚣 出力用紙サイズ①:	原稿サイズと同じ 💌
◆ 自動拡大: 100%	H 印刷の向き(N)	
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		A) ②縦 J A) 〇横
	▶ 【 1 ● ページを90度回転(用紙節約)(T)
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動) 🔽
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🛛 💙
B B A		▶ ロール紙オプション(0)
	ー <mark>P</mark>	0 S ユーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
	OK +	rンセル 適用(A) ヘルプ

- 8. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- 9. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

104

10. B[フチなし印刷]チェックボックスをオンにし、[情報]ダイアログボックスを開きます。

🎍 Ganon iPFxxxx 印刷設定 🛛 🔀			
基本設定 ページ設定 レイアウト お	3気に入り ユーティリティ サポート		
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4 🛛 🔽	
		B ☑ フチなし印刷(E)	
	D 〇出力用紙サイン	ズに合わせる	
■ ○ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □			
	F ○ 画像を原寸大-	で印刷する	
ISO A4 :	G 📇 出力用紙サイズの:	自動 💙	
 2100 mm x 2970 mm ↓ フチなし(ロール紙幅) 	H-印刷の向き(N)		
24インチロール (609.6mm) : 609.6 mm × 867.1 mm		A) ③縦 J A) 〇横	
	<mark>し</mark> 給紙方法(U):	ロール紙(自動)	
	Mロール紙幅(L):	24インチロール (609.6mm) 💉	
	ー <mark>P</mark> 出力方法(D)…	 N □ール紙オブション(0) O S ユーザ用紙設定(2)) 標準に戻す(F) 	
	ОК	Fャンセル 適用(A) ヘルプ	

- **11.** [ロール紙幅]の一覧から、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチロール (254.0mm)]をクリックします。
- **12.** [OK]をクリックし、[情報]ダイアログボックスを閉じます。
- 13. C[フチなし印刷の方法]で、E[ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小する]が選択されていることを確認 します。
- 14. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ

● 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

 重要
 「デバイス設定]シートで[自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)]が有効になっている場合は、[フ チなし印刷の方法]で[ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小する]のみが選択できます。このとき、 常にロール紙1(上段のロール紙)から印刷されます。ロール紙1にフチなしに対応していない サイズまたは種類の用紙がセットされているときには、フチなし印刷はできません。

ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、ロール紙の幅に合わせて原稿を拡大してフチなしで印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:厚口コート紙
- ロール紙幅:10 インチ(254.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

✓ ^{×モ} ● ご使用の OS やアプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。
アプリケーションのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ベ ージ属性]ダイアログボックスを開き設定を行います。
A 設定: ページ属性
B 対象プリンタ: iPFxxxx ・
C 用紙サイズ: ISO A4
21.00 cm × 29.70 cm 〕方向: 111 111 111 111 111 111 111 111 111 1
E 拡大縮小: 100 %
? (キャンセル) OK
表示されない場合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 されるプリンタドライバの上部で設定を行います。
A プリンタ: iPFxxxx ・ A
C 部数: 1 ▼ J合い
□ ページ: ● すべて E ○ 開始: 1 終了: 1
F 用紙サイズ: ISO A4 🛟 21.00 × 29.70 cm

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。



106 **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。 5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	\$	
イメージ サイズ A月	目紙の種類:	普通紙	¢
	B	(情報の取得)C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ボスター	
ISO A4		CAD (パノー 緑画) CAD (モノクロ線画)	¥.
		パース・GIS	Ŧ
_			
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ 文書を適切な設	フィックスなどの混在する一般的な 定で印刷します。	
K K			
		G 設定確認	
0	🗌 印刷プレビュ-	- し プリンタ情報	\supset
		(キャンセル) プリン	× ト)

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは厚口コート紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 11. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[10 インチ(254.0mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのし[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



12. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	(iPFxxxx 🛟
C 用紙サイズ:	Canon iPFxxxx
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
(?)	F (キャンセル) OK

- 13. D[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- 14. H[フチなしで印刷する]チェックボックスをオンにします。 自動的に D[拡大/縮小印刷]で F[ロール紙の幅に合わせる]が選択されます。

108

15. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」 を参照してください。

垂れ幕など定形外の用紙に印刷する

垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)11	10
垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Windows)11	11
垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Mac OS X)11	15
会形例の田延に印刷すて 11	10
上形外の用紙に印刷する	19
定形外の用紙に印刷する(Windows)11	19
定形外の用紙に印刷する(Mac OS X) 12	23

垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)

帯状の原稿をロール紙に印刷し、大きな垂れ幕や横断幕を作成できます。 Microsoft Word などのアプリケーションソフトで任意のサイズで作成した原稿を、プリンタドライバで簡単 にロール紙の幅いっぱいに拡大できます。



[ロール紙の幅に合わせる]

自動的に拡大/縮小して印刷する機能を利用して原稿をロール紙の幅いっぱいに拡大すると、簡単に垂れ幕や 横断幕を作成できます。

メモ • このプリンタでは、最大 18.0 m の長さのロール紙に印刷できます。

垂れ幕や横断幕を印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- 垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Windows) → P.111
- 垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Mac OS X) →P.115

▲ 重要

- ・印刷を開始する前に、ロール紙の残量を確認してください。プリンタ本体のロール紙の残量検知 機能をオンにしている場合は、ロール紙の残量が不足すると、メッセージで表示されます。
 - •インクの残量が少ない場合は、交換用のインクをご用意ください。
 - •より高画質をお求めの場合は、プリンタドライバの印刷品質を[きれい]または[最高]、印刷方向 を[片方向印刷]に設定して印刷してください。

垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Windows)

ここでは、以下を例に、ロール紙幅の約5倍の長さの横断幕(バナー)を印刷する手順を紹介します。

・ 原稿:Microsoft Word で作成した横断幕用の原稿

3. 垂れ幕や横断幕に対応した設定を行い、印刷します。

- 原稿サイズ:定形外(100×500 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ロール紙幅:16 インチ(406.4 mm)

垂れ幕や横断幕は以下の手順で印刷できます。

- ユーザ定義用紙を登録します。
 垂れ幕や横断幕は定形外になる場合が多いので、ユーザ定義用紙を登録します。この例では 100×500 mmの用紙サイズを登録します。
- 2. アプリケーションソフトで、登録した用紙サイズで原稿を作成します。

111

ユーザ定義用紙を登録する

ここでは、垂れ幕や横断幕用の横長の用紙サイズを登録する手順を説明します。

- プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。(「システムのメニューからプリンタドライバのダ イアログボックスを開く(Windows) →P.201」参照)
- 2. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🌡 Canon iPFxxxx 印刷設定 🛛 🔀			
基本設定ページ設定レイアウト	お気に入り ユーティリティ サポート		
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4	
	C-☑拡大/縮小印刷(R) —	B フチなし印刷(E)	
	□ ③ 出力用紙サイ:	ズに合わせる	
	E 〇ロール紙の幅	こ合わせる	
	F C 倍率を指定す	る 自動 📚 🕺 (5~600)	
ISO A4 :	🧲 🚣 出力用紙サイズの:	原稿サイズと同じ 🛛 💙	
210.0 mm x 297.0 mm ↓ 自動拡大: 100%	H-印刷の向き(N)		
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	I	A ③縦 J A 〇横	
▶ □ ページを90度回転(用紙節約)(T)			
		ロール紙(自動) 🗸 🗸	
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💉	
B A A		▶ ロール紙オブション(0)	
	— <mark>P</mark> ———————————————————————————————————	○ S ユーザ用紙設定(Z) (標準に戻す(F))	
OK キャンセル 適用(A) ヘルブ			

- 3. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 4. ○[ユーザ用紙設定]をクリックし、[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスを開きます。
- 5. [ユーザ定義用紙名]に任意の名前、ここでは[横断幕用]を入力します。
- 6. [単位]で、[ミリメートル]をクリックします。

- 7. [用紙サイズ]の[幅]に[100]、[高さ]に[500]を入力します。
- 8. [登録]をクリックし、[横断幕用]という名前の用紙サイズを登録します。
- 9. [OK]をクリックし、[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスを閉じます。
- 10. プリンタドライバのダイアログボックスを閉じます。
 - メモ
 ・用紙サイズは、[カスタムサイズ]を使用することもできます。[カスタムサイズ]の設定は、アプリケーションソフトを終了すると無効になります。
 詳細については、「定形外の用紙に印刷する(Windows) →P.119」を参照してください。

アプリケーションソフトで原稿を作成する

- ここでは、登録したユーザ定義用紙を使用し、Microsoft Word で原稿を作成する手順を説明します。
 - **1.** Microsoft Word を起動します。
 - 2. [ファイル]メニューから[ページ設定]を選択し、[ページ設定]ダイアログボックスを開きます。
 - 3. [用紙サイズ]の一覧から、登録したユーザ定義用紙、ここでは[横断幕用]をクリックします。
 - ・[横断幕用]が表示されない場合は、印刷に使用するプリンタとしてこのプリンタが選択 されていることを確認してください。
 - Microsoft PowerPoint など、登録した用紙サイズを選択できないアプリケーションソフト では、アプリケーションソフトの[ユーザー設定]などで、100×500 mm を指定します。
 - 4. 印刷の向きを横向きに設定します。
 - 5. 原稿を作成します。

印刷する

- ここでは、垂れ幕や横断幕に対応した設定を行い、印刷する手順を説明します。
 - **1.**Microsoft Word のメニューから[印刷]を選択します。
 - 2. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に	入り ユーティリティ サポー	-
	用紙の種類型:	普通紙
	目的設定モード 印刷目的の:	
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ▼ 等倍 ISO A4 :		【標準整定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(カラー線画) パース・GIS 写真(カラー) ドジネスで書
210.0 mm × 297.0 mm	印刷品質(Q):	
	文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	クスなどの混在する一般的な文書を適切な設 🧹 🚽
		G 設定確認(⊻)
1 2 X X	□印刷時にプレビューi	画面を表示(₩)
	- <mark>M</mark> - ステータスモニタ(B).	N <mark>S</mark> … (バージョン情報(E)) (標準に戻す(F))
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]の一覧から[ポスター]をクリックします。
- 6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト	お気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4 💙
	C-☑拡大/縮小印刷(R)	B つチなし印刷(E)
	 □ ③ 出力用紙サイズ E ○ロール紙の幅に 	(に合わせる) () (合わせる) () (合わせる) () () () () () () () () () () () () ()
	F 〇 倍率を指定する	自動 💲 % (5~600)
ISO A4 : 2100 mm x 2970 mm	🧧 📥 出力用紙サイズ①:	原稿サイズと同じ 🔽
◆ 自動拡大: 100% ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	H-印刷の向き(N)	A ③縦 J A 〇横
	К 🗓 □ページを90度回転	(用紙節約)(T)
	<mark>し</mark> 給紙方法(U):	ロール紙(自動) 🔽 💙
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🛛 💙
	— <mark>P</mark> _ 出力方法(D) (N (ロール紙オブション(0)) O S ユーザ用紙設定(2)) (標準に戻す(F)
	OK ¥	マンセル 適用(A) ヘルプ

7. A[原稿サイズ]の一覧から、登録した[横断幕用]をクリックします。

- **8. ℃**[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
 - Xt • [ページ設定]シートに C[拡大/縮小印刷]チェックボックスが表示されない場合は、B [フチなし印刷]チェックボックスをオフにします。 🍐 Ganon iPFxxxx 印刷設定 基本設定ページ設定レイアウトお気に入りユーティリティーサポート A 🖳 原稿サイズ(G): ISO A4 s٨. C-フチなし印刷の方法(S)-D ○出力用紙サイズに合わせる ■ ③ ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小する ▶ ○ 画像を原寸大で印刷する G 🖳 出力用紙サイズの: 自勧 ISO A4 ISO A4 : 210.0 mm x 297.0 mm *↓ フチなし(*ロール紙幅) H-印刷の向き(N)-Fロール(609.6mm): 609.6 mm × 867.1 mm | 🔺 📀 縦 **」**▲○横 K 🗐 🗌 ページを90度回転(用紙節約)(T) L 給紙方法(U): ロール紙(自動) M ロール紙幅(L): 24インチロール (609.6mm) ~ N ロール紙オブション(0)... - 出力方法(D)... ユーザ用紙設定(Z)... 【標準に戻す(F)】 OK キャンセル 適用(A) ヘルプ
- 9. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 10. E[ロール紙の幅に合わせる]をクリックし、[情報]ダイアログボックスを開きます。
- 11. [ロール紙幅]の一覧からプリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[16 インチロール (406.4mm)]をクリックし、[OK]をクリックします。
- 12. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。
 - ✓ ^{×モ}
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) → P.195 」を 参照してください。

印刷が正しく行われない場合、以下の設定を行うと印刷できることがあります。

[レイアウト]シートの J[処理オプション]をクリックし、[処理オプション]ダイアログボックスを開きます。



2. [FineZoom の設定]の一覧から[する]をクリックします。

処理オプション	×
FineZoomの設定(Z) : <mark>人</mark>	自動
✓ アプリケーションのカラーマッチン	グを優先する(M) <mark>B</mark>
□ プレビュー互換を行う(W) C	
✓ 高速描画処理する(G)	
✓印刷ムラを低減する(R)	
✓ 明細線補正を行う(N) F	
 OK キャンセル	標準に戻す(F) ヘルプ(H)

垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、ロール紙幅の約5倍の長さの横断幕(バナー)を印刷する手順を紹介します。

- ・ 原稿:横断幕用の原稿
- 原稿サイズ:定形外(100×500 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ロール紙幅:16 インチ(406.4 mm)

垂れ幕や横断幕は以下の手順で印刷できます。

- 1. アプリケーションソフトで垂れ幕や横断幕用の原稿を作成します。
- [カスタム・ページ・サイズ] (Mac OS X 10.3.9~10.5)/[カスタム用紙サイズ] (Mac OS X 10.6)を登録します。

115

垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷)(Mac OS X)

垂れ幕や横断幕は定形外になる場合が多いので、[ページ設定]で[カスタム・ページ・サイズ](Mac OS X 10.3.9~10.5)/[カスタム用紙サイズ](Mac OS X 10.6)を登録します。この例では 100×500 mm の用紙サ イズを登録します。

3. 垂れ幕や横断幕に対応した設定を行い、印刷します。

[カスタム・ページ・サイズ]を登録する

ここでは、垂れ幕や横断幕用の横長の用紙サイズを登録し、登録した用紙サイズで原稿を作成する手順を説明 します。

- 1. アプリケーションソフトで原稿を作成します。
- 2. アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

<mark>A</mark> プリンタ:	iPFxxxx 😫 🔺
B プリセット:	標準
C 部数:	1 「丁合い
<mark>D</mark> ページ: E	 ● すべて ○ 開始: 1 終了: 1
F 用紙サイズ:	ISO A4 21.00 × 29.70 cm
<mark>G</mark> 方向:	

- **3.** A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- **4.** C[用紙サイズ]の一覧から[カスタムサイズを管理]をクリックし、[カスタム・ページ・サイズ]ダイア ログボックスを開きます。

$\Theta \cap \Theta$	カスタ	ム・ページ・サ	イズ	_
sample sample	複製	ページサイズ プリンタの余 ユーザ定義 0.00 cm 左	: 0.00 cm 幅 白: 0.00 cm 上 0.00 cm 下	99,999 cm 高さ ・ 0.00 cm 右
?		(*	ャンセル)	ОК

 左側の一覧の[名称未設定]をダブルクリックし、登録するページサイズの名前、ここでは[100*500]を 入力します。
 左側の一覧に[名称未設定]が表示されない場合は、左側の一覧の下にある[+]をクリックします。

6. [ページサイズ]の[幅]に[10]、[高さ]に[50]を入力します。単位は cm で入力します。

メモ
 ・以下の操作手順は Mac OS X 10.5 のものです。定形外の用紙サイズの設定方法は Mac OS X の バージョンによって異なります。

7. [プリンタの余白]で、上下左右の余白に[0.3]を入力します。単位は cm で入力します。

8. [OK]をクリックし、[カスタム・ページ・サイズ]ダイアログボックスを閉じます。

9. C[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは登録した[100*500]をクリックします。

10. D[方向]で、原稿が横向きのアイコンをクリックします。

11. F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じます。

印刷する

ここでは、垂れ幕や横断幕に対応した設定を行い、印刷する手順を説明します。

- 1. アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。
- 2. [基本設定]パネルを表示します。



- **3.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- **4.** E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 5. F[印刷品質]を一覧から選択します。

117

6. [ページ加工]パネルを表示します。



- 7. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 8. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[16 インチ(406.4mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのL[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



9. C[原稿サイズ]で、[ページ設定]で登録した[100*500]が表示されていることを確認します。

10. D[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。

3

11. F[ロール紙の幅に合わせる]をクリックします。

12. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」 を参照してください。

定形外の用紙に印刷する

用紙のサイズを指定して、定形外の用紙に印刷できます。 定形外の用紙のサイズに印刷するには、以下の2種類の方法があります。

プリンタドライバに定形外の用紙サイズを登録する

一度登録すれば、定形の用紙のサイズと同様に、用紙サイズの一覧から選択して使用できます。

 メモ
 • Windows では、プリンタドライバに登録する定形外のサイズをユーザ定義用紙、Mac OS X では [カスタムサイズ]と呼びます。

定形外の用紙サイズを一時的に設定する

プリンタドライバで一時的に設定するサイズのため、アプリケーションソフトを終了した時点で無効になり ます。定形外の用紙の設定を常に使用したい場合は、プリンタドライバに登録することをお勧めします。

メモ
 • Windows では、プリンタドライバに一時的に設定する用紙サイズを[カスタムサイズ]と呼びます。

• Windows のみ設定することができます。

定形外の用紙に印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照して ください。

- ・ 定形外の用紙に印刷する(Windows) → P.119
- ・ 定形外の用紙に印刷する(Mac OS X) → P.123

定形外の用紙に印刷する(Windows)

ここでは、定形外の用紙に印刷する2種類の手順を説明します。

- [カスタムサイズ]で印刷する
- ユーザ定義用紙で印刷する

[カスタムサイズ]で印刷する

ここでは、以下を例に、[カスタムサイズ]を使用して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:定形外の正方形(430×430 mm)
- 用紙:カット紙
- ・ 用紙の種類:任意の種類
- 用紙サイズ:正方形(430×430 mm)

- **1.** プリンタに正方形(430×430 mm)の用紙をセットします。
- 2. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。
- 3. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 4. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート ● 備報の種類(少: 普通紙 ● ● 情報の取得(少). ● 詳細設定(少). ● 日前設定モード ● ● 日前設定モード ● ● 日前設定モード ● ● 日前設定モード ● ● 日前設定 ● ● 日期品質(少): ● ● 日期品質(少): ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● </th <th>🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定</th> <th></th> <th></th>	🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		
▲ 用紙の種類(Y): 普通紙 ● ● 情報の取得(Q) ● 詳細設定(Q). ● 情報の取得(Q) ● 詳細設定(Q). ● 日的設定モード ● ● 日の副目的(Q): ● 日の目的(Q): ● 日の目的(Q): ● ● ● 日の目的(Q): ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●<	基本設定 ページ設定 レイアウト お気(こ入り、ユーティリティ、サポ	
・ 印刷品質(②): 標準 (600dpi) 文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を適切な該 定で印刷します。 ・ <</td <td>▲ ####################################</td> <td> ▲ 用紙の種類(①): ● 目的設定モード ● 印刷目的Q: ● 印刷目的Q: ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●</td> <td></td>	▲ ####################################	 ▲ 用紙の種類(①): ● 目的設定モード ● 印刷目的Q: ● 印刷目的Q: ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	
		 ロルがったす(型): 文字/画像/グラフィ: 定で印刷します。 印刷時にブレビュー ハークスモニタ(型) 	(標準 6000p)) ックスなどの混在する一般的な文書を適切な設 G 設定確認 (型) 画面を表示 (W) N 、 バージョン情報(P) 標準に戻す(F)

- 5. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。
- **6.** D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 7. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。



8. └[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。

- 9. A[原稿サイズ]の一覧から[カスタムサイズ]をクリックし、[カスタムサイズ設定]ダイアログボック スを開きます。
- 10. [単位]で[ミリメートル]が選択されていることを確認します。
- 11. [幅]と[高さ]に[430]を入力します。
- **12.** [OK]をクリックし、[カスタムサイズ設定]ダイアログボックスを閉じます。
- 13. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

ユーザ定義用紙で印刷する

ここでは、以下を例に、ユーザ定義用紙を登録して印刷する手順を説明します。定形外の原稿サイズを[正方形 430]という名前でユーザ定義用紙として登録します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:正方形(430×430 mm)
- 用紙:カット紙
- 用紙の種類:任意の種類
- 用紙サイズ:正方形(430×430 mm)
- **1.** プリンタに正方形(430×430 mm)の用紙をセットします。
- 2. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 4. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート		
A	用紙の種類(Y): 目的設定モード 印刷目的(D):	 普通紙 ● 「情報の取得 Q) ○ 詳細設定 (Q) ●
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ↓ 等倍 ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	1997年1997年1997年1997年1997年1997年1997年1997	ポスター な入り CAD(カラー線画) パース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書 ✓ 標準 (600dpi) ✓
	文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	クスなどの混在する一般的な文書を適切な設 G 設定確認 の
	□ 印刷時にブレビュー - M ステータスモニタ(B)	画面を表示(W) N.S. バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

121

定形外の用紙に印刷する(Windows)

- 5. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。
- **6.** D[目的設定モード]が選択されていることを確認し、E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 7. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	う気に入り ユーティリティ サポート	
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ▲ 自動技术: 100% ISO A4 :	 ▲ 劉 原稿サイズ(G): ○ 世 拡大/縮小印刷(R) ● ③ 出力用紙サイズ ● ○ 一一ル紙の個 ● ○ 信車を指定す: G ④ 出力用紙サイズ(0): H -印刷の向き(N) 	
2100 mm × 297.0 mm	K 型 □ ページを90度回転 L 給紙方法(U): M ロール紙幅(L): P 出力方法(D)	▲ ● nkc ● 1k 素(用紙節約)(T) □ール紙(自動) ● 17インチロール (431.8mm) ● N □ール紙オブション(0) ● S ユーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ		

- 8. ○[ユーザ用紙設定]をクリックし、[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスを開きます。
- 9. [ユーザ定義用紙名]に任意の名前、ここでは[正方形 430]と入力します。
- 10. [単位]で[ミリメートル]が選択されていることを確認します。
- 11. [幅]と[高さ]に[430]を入力します。
 - メモ

 「幅・高さの比を固定する]チェックボックスをオンにした場合、[幅]または[高さ]のどちらか一方に入力すると、元の幅と高さの比率に応じて、もう一方が自動的に変更されます。
- 12. [登録]をクリックし、[正方形 430]を登録します。
- 122 13. [OK]をクリックし、[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスを閉じます。
 - **14.** L[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。
 - 15. A[原稿サイズ]の一覧から、登録した[正方形 430]をクリックします。
 - 16. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

定形外の用紙に印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、[カスタム・ページ・サイズ] (Mac OS X 10.3.9~10.5)/[カスタム用紙サイズ] (Mac OS X 10.6)を登録して印刷する手順を説明します。定形外の用紙サイズを[430*430]という名前で[カスタム・ペ ージ・サイズ] (Mac OS X 10.3.9~10.5)/[カスタム用紙サイズ] (Mac OS X 10.6)として登録します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- ・原稿サイズ:正方形(430×430 mm)
- 用紙:カット紙
- ・ 用紙の種類:任意の種類
- 用紙サイズ:正方形(430×430 mm)

 メモ

 ・以下の手順は Mac OS X 10.5 のものです。定形外の用紙サイズの設定方法は Mac OS X のバー ジョンによって異なります。

- 1. アプリケーションソフトで原稿を作成します。
- **2.** プリンタに正方形(430×430 mm)の用紙をセットします。
- 3. アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

<mark>A</mark> プリンタ:	iPFxxxx 😫 🔺
B プリセット:	標準
C 部数:	1 「子合い
<mark>D</mark> ページ: E	 ● すべて ○ 開始: 1 終了: 1
F 用紙サイズ:	ISO A4 21.00 × 29.70 cm
<mark>G</mark> 方向:	

- **4.** A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 5. C[用紙サイズ]の一覧から[カスタムサイズを管理]をクリックし、[カスタム・ページ・サイズ]ダイア ログボックスを開きます。

00	カスタム・ページ・サイズ
sample sample	ページサイズ: 0.00 cm 99,999 cm 幅 高さ ブリンタの会白:
	ユーザ定義 ◆
	0.00 cm 0.00 cm 左 0.00 cm 右
+ - 複製	
(?)	(キャンセル) ОК

- 6. [ページサイズ]で、原稿の幅と高さ、ここでは[幅]と[高さ]に[43.00 cm]を入力します。
- 7. [プリンタの余白]で、上と左右の余白に[0.5]、下の余白に[2.3]を入力します。単位は cm で入力しま す。
- 8. [カスタム・ページ・サイズ]ダイアログボックスの左側の一覧の[名称未設定]をダブルクリックし、用 紙サイズの名前、ここでは[430*430]を入力します。
- **9.** [OK]をクリックし、[カスタム・ページ・サイズ]ダイアログボックスを閉じます。
- **10. C**[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは登録した[430*430]をクリックします。
- **11.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。
- 12. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	.	
イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	¢
ISO A4 ◆等倍 ISO A4		3 情報の取得 C 設定 <u> </u>	
	印刷品質: 文字/画像/グラ 文書を適切な設	標準(600dpi) 5フィックスなどの混在する一般的な 設定で印刷します。	
		- L フリンタ 情報 (キャンセル) ブリン	

13. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。

- $14. \mathsf{D}$ [目的設定モード]が選択されていることを確認し、 E [印刷目的]を一覧から選択します。
- 15. F[印刷品質]を一覧から選択します。

16. [ページ加工]パネルを表示します。



- 17. A[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。
- **18.** C[原稿サイズ]で、[ページ設定]で登録した[430*430]が表示されていることを確認します。
- 19. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



分割して印刷する/まとめて印刷する

複数の原稿を並べて印刷する	126
複数の原稿を並べて印刷する(Windows)	127
複数の原稿を並べて印刷する(Mac OS X)	129
複数ページをつなげて印刷する	131
複数ページをつなげて印刷する(Windows)	131
複数ページをつなげて印刷する(Mac OS X)	133
複数のページを1ページにまとめて印刷する	136
複数のページを1ページにまとめて印刷する(Windows)	136
複数のページを1ページにまとめて印刷する(Mac OS X)	138
ポスターを分割して印刷する	142
大きなポスターを印刷する(Windows)	143

複数の原稿を並べて印刷する

ワープロソフトや表計算ソフトの原稿、Web ブラウザの画面などを並べてレイアウトすることで、表現力の 豊かなプレゼンテーション資料やわかりやすい会議用の資料など、さまざまな印刷物を作成できます。

複数のページを用紙に配置するだけでなく、複数のファイルの原稿を用紙に配置して印刷したり、複数のアプ リケーションソフトで作成した原稿を用紙に配置して印刷することができます。



● ^{重要} ● フリーレイアウトは 64 ビット版の Windows では使用できません。

[imagePROGRAF Free Layout] (Macintosh)

複数のページを用紙に配置するだけでなく、複数のファイルの原稿を用紙に配置して印刷したり、複数のアプ リケーションソフトで作成した原稿を用紙に配置して印刷することができます。



複数のアプリケーションソフトの原稿を配置して印刷する方法については、以下のトピックを参照してくだ さい。

- 複数の原稿を並べて印刷する(Windows) → P.127
- 複数の原稿を並べて印刷する(Mac OS X) → P.129

複数の原稿を並べて印刷する(Windows)

ここでは、フリーレイアウトという機能で、複数の原稿を並べて印刷する手順を説明します。

① ^{重要} • フリーレイアウトは 64 ビット版の Windows では使用できません。

- ┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

127

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定	×
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入	เข ิ ユーティリティ サポート
A	用紙の種類 (⊻): 普通紙 ♥ ■ 情報の取得 (②)… ● 詳細設定 (③)… 目的設定モード ♥ Engli 目 45 00.
ISO A4 : 2100 mm x 297.0 mm ▶ 等倍 ISO A4 : 2100 mm x 297.0 mm	
	印刷品質(型): 標準 (600dpi) 文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を適切な設 定で印刷します。
	日期時代ごしビュー画面を表示(W) M S ステータスモニタ(B) 「バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ

4. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定			
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	6気に入り ユーティリティ サポート		
	<mark>A</mark> 🗌 ページレイアウト(型) :	★スター(2)(2)	
		■ 人タンフ編集(E)	
ISO A4: 210.0 mm × 297.0 mm E II □中央に印刷(N)			
◆ 等倍 ISO A4:	F 95 180度回転(R)	■ 435 □180度回転(P)	
210.0 mm × 297.0 mm	G	;節約)(<u>M</u>)	
	H 部数(C):	1 🛟 部 (1~999)	
		□ 逆順で印刷(型)	
N 📕 🛃			
	- <mark> </mark>	J 処理オプション(L) 【標準に戻す(F)】	
	OK ¥	ャンセル 適用(A) ヘルプ	

- **5.** A[ページレイアウト]チェックボックスをオンにします。
- **6.** A[ページレイアウト]の一覧から[フリーレイアウト]をクリックします。
7. 印刷を実行すると、imagePROGRAF フリーレイアウトのウィンドウが開きます。(実際には、まだ用紙 に印刷されません。)



₿. imagePROGRAF フリーレイアウトのウィンドウで、イメージの編集や並べ替えを行います。



9. imagePROGRAF フリーレイアウトのメニューから印刷します。



129

3

複数の原稿を並べて印刷する(Mac OS X)

重要

ここでは、[Free Layout] (フリーレイアウト)という機能で、複数の原稿を並べて印刷する手順を説明します。

1. アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

2. [ページ加工]パネルを表示します。

	ージ加工	÷
イメージ サイズ /	A 給紙方法:	ロール紙
	<mark>3</mark> ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)
	こ 原稿サイズ:	ISO A4
	D 🗹 拡大/縮小印	同制
	E 💿 出力用紙 🕇	サイズに合わせる
ISO A4	F 〇 ロール紙の	り幅に合わせる
◆ 自劇弧網:100% ISO A4	G 〇 倍率を指定	定する: 100 🗘 % (5~600)
	📙 🗌 フチなしで	印刷する
	📙 出力用紙サイズ	: 原稿サイズと同じ 🛟
	<mark>」]</mark> 日中央(こ印刷
	K 🛄 🗆 🗠 🕅	€白なし(用紙節約)
N N N N		ジを90度回転(用紙節約)
	-עכ 🗆 📷 א	-レイアウト
		M (キャンセル)

- **3.** №[フリーレイアウト]チェックボックスをオンにします。
- **4.** M[プリント]をクリックします。
- **5.** [Canon imagePROGRAF Free Layout]のウィンドウが開きます。

0	0	Canon imagePRO	GRAF Free Layou	t – xxxxxxx	.xxx.xxx	\bigcirc
同制	 マークロン 25% 拡大 縮小 ズーム 	 取り消し やり直 	レ カット コピー		自動 配列 ヘルプ	
100	100	200 300	400	s'c	用紙設定	÷
					用紙の種類:	
Ŭ	-				普通紙	•
	C SHORE				目的設定モード	•
	1100 B				印刷目的:	
100			b b + = +		標準設定	
	14 St. 2765	HAT			印刷品質:	
		- Ly la			標準(600dpi)	
200	A C				文字/画像/グラフィックスなど	
		Par an			な設定で印刷します。	
	a contra	Aller a				
-00		1 44 M			給紙方法:	
~		A CARLON			ロール紙	•
		· · · · · ·			ロール紙幅:	
-	9 9	AN VIEW			17インチ(431.8mm)	•
40		- Wi			部数: 1 部(1~999)	
	2 9 1	a second second			初期値に戻すの印刷	
200				C	プリンタ情報を更新	
					SUL 5. 648.47	121
				Ă Z	/リング19取 プリンク注意	
900			14-24-3-4	Ŧ	オンライン	Ă.
						<u> </u>

- **6.** [Canon imagePROGRAF Free Layout]のウィンドウで、イメージの編集や並べ替えを行います。
 - メモ

 「Canon imagePROGRAF Free Layout]のウィンドウを閉じずに手順1から手順4を繰り返すことで、複数のアプリケーションソフトの原稿を1ページに配置することができます。
 - イメージの編集や並べ替えの方法については、[Canon imagePROGRAF Free Layout]の ヘルプを参照してください。

7. [Canon imagePROGRAF Free Layout]のメニューから印刷します。



• [Canon imagePROGRAF Free Layout]機能についての詳細は、Free Layout →P.451 を 参照してください。

複数ページをつなげて印刷する

複数ページのデータを、ページ間の余白を無くして一枚のつながった用紙として印刷することができます。

ロール紙(バナー印刷)



📄 重要

• この機能では、ロール紙にのみ印刷できます。カット紙に印刷することはできません。

• この機能を使用して印刷する場合は、用紙節約、部数、フチなし印刷、拡大/縮小印刷、レイアウト などの設定が無効になります。

写真やイラストを原寸大のフチなしで印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- 複数ページをつなげて印刷する(Windows) → P.131
- 複数ページをつなげて印刷する(Mac OS X) → P.133

複数ページをつなげて印刷する(Windows)

ここでは、複数ページのデータを、ページ間の余白を無くして一枚のつながった用紙として印刷する手順について説明します。



1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。

131

- 2. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Ganon iPFxxxx 印刷設定		×		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート				
金本設定 ページ設定 レイアウト お ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	 気に入り ユーティリティ サボ ▲ 用紙の種類 ①: 目的設定モード E 印刷目的 ②: ● 印刷品質 ②: 	-ト 普通紙 ● 1音級の取得(型)_ ● 2 (精報の取得(型)_ ● 2 (計細設定(型)_ ● (計細設定(型)_ ● (計細設定(型)_ ● (計細設定(型)_ ● (計細設定(型)_ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●		
	文字/画像/グラフィ・ 定で印刷します。 ・ M 、 ステータスモニタ(R) のK	ックスなどの混在する一般的な文書を通切な設 G 設定確認公 画面を表示(W) N S ル パージョン情報(B) 標準に戻す(F) キャンセル 通用(A) ヘルブ		

- 4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類をクリックします。
- 5. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定ページ設定レイアウトに	お気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4
	C-☑拡大/縮小印刷(R)	B フチなし印刷(E)
	D ③ 出力用紙サイズに	合わせる
	E ○ロール紙の幅に合	わせる
	F 〇 倍率を指定する	自動 📚 % (5~600)
ISO A4 : 2100 mm x 2970 mm	<mark>G</mark> 📇 出力用紙サイズ①:	原稿サイズと同じ 💌
◆ 自動拡大: 100% ISO A4 :	H-印刷の向き(N)	●縦 <mark>. </mark>
210.0 mm × 297.0 mm)	ジを90度回転(用	
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動) 🗸
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🛛 🔽
	ー <mark>P</mark> 〇 (出力方法(D)) [1	N ロール紙オブション(0) S ユーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
	OK **)	ンセル 適用(A) ヘルプ

6. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

7. №[ロール紙オプション]をクリックし、[ロール紙オプション]ダイアログボックスを表示します。

ロール 紙オブション	X
<mark>A</mark> オートカット(U):	৯৭ 🗸 🗸
<mark>B</mark> 🗌 バナー印刷(B)	
OK キャンセル] 標準に戻す(F) ヘルプ(H)

- **8.** B[バナー印刷]チェックボックスをオンにします。
- 9. [OK]をクリックします。
- 10. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



複数ページをつなげて印刷する(Mac OS X)

ここでは、複数ページのデータを、ページ間の余白を無くして一枚のつながった用紙として印刷する手順について説明します。



などの設定が無効になります。

133

1. B[対象プリンタ]とC[用紙サイズ]の設定をします。

・ご使用の OS やアノリケーションソノトにより、設定方法が異なります。 アプリケーションのメニューに「ページ設定]が表示される場合は、「ページ設定]から「ペ
ージ属性]ダイアログボックスを開き設定を行います。
A設定: ページ属性 ◆
B 対象プリンタ: iPFxxxx< ↓
Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ: ISO A4
21.00 cm × 29.70 cm
E 拡大縮小: 100 %
() (++yen) OK
表示されない場合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 されるプリンタドライバの上部で設定を行います
A ブリンタ: iPFxxxx マブリオット: 挿進
□ 部数: 1 □ ページ: ④ すべて
■ ○開始: 1 終7: 1
F 用紙サイズ: SO A4 ♀ 21.00 × 29.70 cm

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. C[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズをクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	;	
<u>イメージ</u> サイズ A	用紙の種類:	(普通紙) 🛟	
	B	情報の取得 C 設定)
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4 ◆ 等倍		ハスター CAD (カラー線画)	1
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	1
		パース・GIS 🔻	
F	印刷品質:	標準(600dpi) ↓	
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	í.
	文書を適切な設	定で印刷します。	
K K			
		G し 設定確認	
O	🗌 印刷プレビュー	- L プリンタ情報	\supset
		M	
		(キャンセル) (プリント	

- 6. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。

ジ	加工	.	
イメージ サイズ A 約	合紙方法:	ロール紙	
B	コール紙幅:	17インチ(431.8mm)	
C ß	ໂ稿サイズ :	ISO A4	_
D	☑ 拡大/縮小印刷		
	🛛 🕙 出力用紙サイ	ズに合わせる	
ISO A4	🗌 ロール紙の幅	に合わせる	
◆ 目動拡縮:100% ISO A4	🔒 🔘 倍率を指定す	వ: 100 🗘 % (5~600)	
H	📃 フチなしで印刷	する	
<mark> </mark> 日	出力用紙サイズ:	原稿サイズと同じ	
J		刷	_
K	□ 上下余白	なし(用紙節約)	
	▲ □ ページを	90度回転(用紙節約)	
N N	🗾 🗆 フリーレ	イアウト	
		<mark>M</mark> (キャンセル)(プリント	.)

10. A[給紙方法]の一覧から[ロール紙1(バナー印刷)]または[ロール紙2(バナー印刷)]をクリックします。

11. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」 を参照してください。

複数のページを1ページにまとめて印刷する

原稿を縮小し、複数のページを1ページに割り付けて印刷することで、用紙を節約できます。



[ページレイアウト]

重要

1枚の用紙に割り付ける原稿のページ数を指定します。

- 🕜 XE
 - ・最大 16 ページを 1 ページにまとめることができます。
 - •ページの配置順序を変更したり、それぞれのページに枠を付けることもできます。
 - ・以下の場合は、この機能は使用できません。
 - ・フチなし印刷
 - ・ 倍率を指定した拡大/縮小印刷(Windows)
 - バナー印刷(Windows)
 - •この機能を使用して印刷する場合は[中央に印刷]の設定が無効になります。

複数のページを 1 ページにまとめて印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下の トピックを参照してください。

- 複数のページを1ページにまとめて印刷する(Windows) →P.136
- 複数のページを1ページにまとめて印刷する(Mac OS X) → P.138

複数のページを1ページにまとめて印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、4ページ分の原稿を1ページにまとめて印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A3(297.0×420.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。



- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 6. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 7. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。



137

複数のページを1ページにまとめて印刷する(Windows)

- ₿. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A3]をクリックします。
- 9. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 10. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]をクリックします。
- 11. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定	
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	お気に入り、ユーティリティ、サポート
	▲ □ページレイアウト(U): ポスター(2)20 ▼
	C □ スタンブ W: CONFIDENTIAL ○ □ スタンブ W: □ スタンブ 編集(E).
ISO A4 : 2100 mm x 297.0 mm	 E □ 中央に印刷(W) F 4□5 □ 180度回転(P) G □ 上下余白なし(用紙節約)(M)
R	H 部数©): 1 ♥ 部数©): 〕 注順で印刷⊙ S
	【ページオブション(G)…】 【処理オブション(L)…】 【標準に戻す(F)】
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 12. A[ページレイアウト]チェックボックスをオンにします。
- 13. А[ページレイアウト]の一覧から[4ページ/枚]をクリックします。
 - B[設定]をクリックし、[Nページ印刷]ダイアログボックスを開くと、4ページの上下左右の並び順やページを囲む枠線を選択できます。
- 14. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ

メモ

 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) → P.195 」を 参照してください。

138

複数のページを1ページにまとめて印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、4ページ分の原稿を1ページにまとめて印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A3(297.0×420.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 メモ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイア 	^マ プリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ッのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]カ ログボックスを開き設定を行います。	から [ペ
	▲ 設定: ページ属性	
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ・	
	C 用紙サイズ: ISO A4	
	<mark>E</mark> 拡大縮小: 100 %	
	? (キャンセル) OK	
表示されない場 されるプリンタ	含は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し ヾライバの上部で設定を行います。	、表示
	A プリンタ: iPFxxxx ・ A プリンタ: 標準	
	C 部数: 1 了合い	
	 □ ページ: ● すべて ■ ○ 開始: 1 終了: 1 	
	F用紙サイズ: ISO A4 ○ 方向: ● 21.00 × 29.70 cm	

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A3]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。
- 5. [レイアウト]パネルを表示します。

レイアウト	\$
<mark>A</mark> ページ数/枚: 1	+
B レイアウト方向:	
<mark>C</mark> 境界線: なし	\$
D 両面: 切	A V
<mark>E</mark> □ ページ	の方向を反転
	M
	キャンセル プリント

6. A[ページ数/枚]の一覧から[4]をクリックします。



7. [基本設定]パネルを表示します。



- 8. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックしま す。
- 9. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- **10. F**[印刷品質]を一覧から選択します。

140

11. [ページ加工]パネルを表示します。

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	ージ加工	•
イメージ サイズ	A 給紙方法:	ロール紙
	<b>B</b> ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)
	C 原稿サイズ:	ISO A4
	D 🗹 拡大/縮小印	刷
	- E 🕑 出力用紙ち	オイズに合わせる
ISO A4	F 〇 ロール紙の	つ幅に合わせる
◆ 自動孤稻:100% ISO A4	G 💮 倍率を指定	ミする: 100 🗘 % (5~600)
	📙 🗌 フチなしでE	卩刷する
	┃ 出力用紙サイズ:	原稿サイズと同じ
	J 🔄 🗆 中央に	印刷
	К 🛄 🗆 上下身	€白なし(用紙節約)
N A A	. <mark>L</mark>	を90度回転(用紙節約)
	עכ 🛛 🇾 N	-レイアウト
		M           (キャンセル)

- 12. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 13. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3(420.0mm)]が表示されていることを確認します。



141

3

複数のページを1ページにまとめて印刷する(Mac OS X)

14. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A3]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	(iPFxxxx
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
<b>E</b> 拡大縮小:	100 %
(?)	
$\odot$	TF2 EN OK

15. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



# ポスターを分割して印刷する

原稿を拡大して複数の用紙に分割して印刷します。印刷した用紙を貼り合わせると、プリンタにセットできる 用紙のサイズを超える大きさのポスターを作成できます。



#### [ページレイアウト]

ポスター印刷を選択します。

● 重要

 この機能を使用して印刷する場合は[中央に印刷]、[スタンプ]、[上下余白なし(用紙節約)]、[ペ ージオプション]の設定が無効になります。

大きなポスターを印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

大きなポスターを印刷する(Windows) → P.143)



142

# 大きなポスターを印刷する(Windows)

原稿を拡大して複数の用紙に分割して印刷できます。印刷した用紙を貼り合わせると、プリンタにセットできる用紙のサイズを超える大きさのポスターを作成できます。ここでは、以下を例に、A2 サイズの原稿を拡大して4 枚の用紙に分割して印刷する手順を説明します。

- ・原稿:ポスター
- 原稿サイズ:A2(420.0×594.0 mm)
- 用紙:カット紙
- 用紙サイズ:A2(420.0×594.0 mm)

Ⅰ. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。

- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×	
基本設定ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート			
ESO A4 : 2100 mm × 2970 mm ● 等倍 ESO A4 : 2100 mm × 2970 mm	<ul> <li>▲ 用紙の種類(): 普通紙</li> <li>■ 情報の取得()</li> <li>● 情報の取得()</li> <li>● 情報の取得()</li> <li>● 目的設定モード</li> <li>● 印刷目的():</li> <li>● 「印刷目的():</li> <li>● 「印刷品質():</li> <li>● (注):</li> <li>● 印刷品質():</li> <li>● (信):</li> <li>● (1):</li> <li>● (1):&lt;</li></ul>		
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ		

- 4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。
- 5. E[印刷目的]の一覧から[ポスター]をクリックします。

143

6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		$\mathbf{X}$
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート		
	<mark>A</mark> 🖳 原稿サイズ(G):	
	C-☑拡大/縮小印刷(R)	
	D 💿 出力用紙サイズに	合わせる
	E ○ロール紙の幅に含	わせる
	F 🔘 倍率を指定する	自動 🤤 % (5~600)
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	🧲 🐣 出力用紙サイズの:	原稿サイズと同じ 💌
↓ 自動拡大: 100%	H-印刷の向き(N)	
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		〕 ⊙ 縦 <mark>」</mark> ▲) ○ 横
	К 🛄 □ページを90度回転(用	1紙節約)(T)
		ロール紙(自動) 💌
	<mark>/</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🛛 💌
	ー <mark>P</mark> C (出力方法(D)) (二)	N □ール紙オブション(0) S □ーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
OK         キャンセル         適用(A)         ヘルブ		

- 7. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A2]をクリックします。
- 8. L[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。
- 9. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。



10. A[ページレイアウト]チェックボックスをオンにします。

- **11.** A[ページレイアウト]の一覧から[ポスター(2 X 2)]をクリックします。
  - メモ ・分割して印刷するポスターの一部分だけを印刷する場合は、以下の手順を行います。
    - A[ページレイアウト]の下にある B[設定]をクリックし、[出力ページの指定]ダイア ログボックスを開きます。
      - [出力ページの指定]ダイアログボックスで、印刷しない部分のチェックボックスをオ フにします。
    - [OK]をクリックし、[出力ページの指定]ダイアログボックスを閉じます。
- 12. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



# 用紙の中央に印刷する

原稿をロール紙の中央に印刷する	
原稿をロール紙の中央に印刷する(Windows)	
原稿をロール紙の中央に印刷する(Mac OS X)	
原稿をカット紙の中央に印刷する	152
原稿をカット紙の中央に印刷する(Windows)	
原稿をカット紙の中央に印刷する(Mac OS X)	

# 原稿をロール紙の中央に印刷する

原稿のサイズよりも大きなサイズの用紙に印刷したり、原稿を縮小して印刷するときに、原稿を用紙の中央に 配置して印刷することができます。

### ロール紙幅の中央に印刷する

ロール紙の幅よりも小さいサイズの原稿を印刷する場合、原稿をロール紙の幅の中央に配置して印刷することができます。

[中央に印刷]

ロール紙の幅の中央に原稿の中央を合わせて配置します。



原稿をロール紙の中央に印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを 参照してください。

- ・ 原稿をロール紙の中央に印刷する(Windows) → P.146
- 原稿をロール紙の中央に印刷する (Mac OS X) → P.148

### 原稿をロール紙の中央に印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、原稿をロール紙の中央に印刷する手順を説明します。

- 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A3/A4 ロール(297.0 mm)
- ┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気	気に入り ユーティリティ サポー	4
	▲ 用紙の種類(♡):	普通紙 ✓ В 【情報の取得 ◎… 〕 С 詳細設定 ③…
	D 目的設定モード	▼
	E 印刷目的型:	
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm ◆ 等倍 ISO A4 :		様準設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) パース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書
210.0 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q):	標準 (600dpi)
	文字/画像/グラフィック 定で印刷します。	ウスなどの混在する一般的な文書を適切な設
	_	
	日印刷時にプレビュー	画を表示──
	■ ステータスモニタ(B)…	N S ( バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. E[印刷目的]の一覧から印刷目的を選択します。
- 6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

Ganon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート		
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ◆ 自動拡大: 100% ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	<ul> <li>▲ ・ ● 原稿サイズ(3):</li> <li>○ ● 拡大/縮小印刷(R) ●</li> <li>● ● 出力用紙サイ</li> <li>E ● ロール紙の幅</li> <li>F ● 倍率を指定す</li> <li>G ● 出力用紙サイズの:</li> <li>日 印刷の向き(N) ●</li> </ul>	Image: Solution of the solut
	K      C ページを90度回轉     A新方法(1):	□-ル系(自動) ▼
	Mロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💙
	一 <mark>P</mark> 出力方法(D)…  】	N □ール紙オブション(0) ○ S □ーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
OK         キャンセル         適用(A)         ヘルブ		

- 7. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- 8. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 9. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A3/A4 ロール (297.0mm)]をクリックします。

10. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。

🚴 Canon iPFxxxx 印刷設定 🛛 🔀		
基本設定ページ設定レイアウトま	3気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🗌 ページレイアウト(U):	ポスター(2X2) ▼
	C □ スタンプ (W):	
		□ スタノフ編集性/
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	Е 🕂 🗆 中央に印刷(N)	
◆ 寺倍 ISO A4:	F 🗐 🤊 🔲 180度回転(R)	
2100 mm × 297.0 mm)	G 🛄 🗌 上下余白なし 明紙館	节新り( <u>M</u> )
70	<mark>│</mark> 部数©:	1 🔹 部 (1~999) 1 逆順で印刷(V)
<b>N</b>	- <mark>  </mark> <mark> </mark> 【ページオブション⑭)】	<mark>S</mark> 処理オブション(L) (標準に戻す(F)
	OK ++	ンセル 適用(A) ヘルプ

- 11. E[中央に印刷]チェックボックスをオンにします。
- 12. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

# 原稿をロール紙の中央に印刷する(Mac OS X)

- ここでは、以下を例に、原稿をロール紙の中央に印刷する手順を説明します。
  - ・ 原稿:任意の原稿
  - 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
  - 用紙:ロール紙
  - ・ 用紙の種類:普通紙
  - ・ロール紙幅:A3/A4 ロール(297.0 mm)

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

<ul> <li>メモ</li> <li>・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイ:</li> </ul>	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ ?ログボックスを開き設定を行います。	ペ
	A 設定: ページ属性	
	■ 対象プリンタ: iPFxxxx Canon iPFxxxx	
	C 用紙サイズ: ISO A4 21.00 cm × 29.70 cm	
	E 拡大縮小: 100 %	
	? (キャンセル) <b>F</b> OK	
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表 ドライバの上部で設定を行います。	示
	A プリンタ: iPFxxxx	
	▶ 部数: 1 ● 丁合い	
	□ページ: ●すべて E ○開始: 1 終了: 1	
	■ 用紙サイズ: ISO A4 21.00 × 29.70 cm G 方向: 100 × 29.70 cm	

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

149

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	<b>÷</b>	
イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	÷
	B	(情報の取得) C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍		CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	¥.
		パース・GIS	Ψ.
	印刷品質:	標準(600dpi)	+
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設)	定で印刷します。	
A M		G 設定確認	$\supset$
O C	🗌 印刷プレビュー	- L プリンタ情報	$\square$
		(キャンセル) (プリ	ント

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

3

- 11. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A3/A4(297.0mm)]が表示されていることを確認します。
  - メモ
     B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのL[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



12. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	iPFxxxx
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
<b>E</b> 拡大縮小:	100 %
(?)	<b>ド</b> (キャンセル) OK

- 13. J[中央に印刷]チェックボックスをオンにします。
- 14. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。

	ХӘ
٧	• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」
	を参照してください。

151

原稿をロール紙の中央に印刷する(Mac OS X)

### 原稿をカット紙の中央に印刷する

原稿のサイズよりも大きなサイズの用紙に印刷したり、原稿を縮小して印刷するときに、原稿を用紙の中央に 配置して印刷することができます。

### カット紙の中央に印刷する

原稿のサイズよりも大きなサイズの用紙に印刷したり、原稿を縮小して印刷する場合、原稿が用紙の左上にず れて印刷されることがあります。原稿が用紙の左上に印刷される場合、原稿をカット紙の中央に配置して印刷 することができます。

[中央に印刷]

カット紙の中央に原稿の中央を合わせて配置します。



原稿をカット紙の中央に印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを 参照してください。

- ・ 原稿をカット紙の中央に印刷する(Windows) → P.152
- ・ 原稿をカット紙の中央に印刷する(Mac OS X) → P.154

## 原稿をカット紙の中央に印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、原稿を50%の大きさに縮小し、カット紙の中央に印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:カット紙
- 用紙の種類:普通紙
- 用紙サイズ:A4(210.0×297.0 mm)

┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。

2. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート		
	▲ 用紙の種類(⊻):	普通紙 ✓ В 情報の取得(2) C 詳細設定(3)
	□ 目的設定モード	
	E 印刷目的①:	
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ↓ 等倍 ISO A4 :		標準報定 ポスター CAD(ガラー線画) CAD(モノクロ線画) バース・GB 写真(ガラー) ビジネス文書
210.0 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q):	標準 (600dpi)
	文字/画像/グラフィッ 定で印刷します。	クスなどの混在する一般的な文書を適切な設
B B B	📙 🗌 印刷時にプレビュー道	画面を表示(₩)
	- <mark>M</mark> - ステータスモニタ( <u>R</u> ).	N.S. バージョン情報(B) 標準に戻す(F)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

Ganon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定ページ設定レイアウト	お気に入り、ユーティリティ、サポート	
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ◆ 自動拡大: 100% ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	<ul> <li>▲ ・ ● 原稿サイズ(3):</li> <li>○ ● 拡大/縮小印刷(R) ●</li> <li>● ● 出力用紙サイ</li> <li>E ● ロール紙の幅</li> <li>F ● 倍率を指定す</li> <li>G ● 出力用紙サイズの:</li> <li>日 印刷の向き(N) ●</li> </ul>	Image: Solution of the solut
	K      C ページを90度回轉     A新方法(1):	□-ル系(自動) ▼
	Mロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💙
	一 <mark>P</mark> 出力方法(D)…  】	N □ール紙オブション(0) ○ S □ーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ		

- 7. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- 8. C[拡大/縮小印刷]チェックボックスをオンにします。
- 9. G[出力用紙サイズ]の一覧から[原稿サイズと同じ]をクリックします。
- 10. F[倍率を指定する]をクリックし、[50]を入力します。

11. L[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。

12. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。

🂩 Canon iPFxxxx 印刷設定	
基本設定 ページ設定 レイアウト ;	お気に入り「ユーティリティ」サポート
	▲ □ページレイアウト(型): ポスター(2×2) ▼ ■ 設定(図).
	C □ スタンナ W: CONFIDENTIAL
(ISO A4 : 2100 mm x 297.0 mm ● 等倍 ISO A4 : 2100 mm x 297.0 mm	<ul> <li>E [] □中央に印刷(W)</li> <li>F 4]5 □ 180度回転(P)</li> <li>G [] □上下余白なし(用紙節約)(M)</li> </ul>
	H 部数(②): 1 ⇒ 部(1~999) 逆順で印刷(公)
	- J S. ページオブション(G) (処理オブション(L) (標準に戻す(F))
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 13. E[中央に印刷]チェックボックスをオンにします。
- 14. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



## 原稿をカット紙の中央に印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、カット紙の中央に印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4
- 用紙:カット紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- 用紙サイズ:定形外

154

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

メモ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイン	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ペ アログボックスを開き設定を行います。
	A 設定: ページ属性
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ・
	C 用紙サイズ: ISO A4 21.00 cm × 29.70 cm
	E 拡大縮小: 100 %
	? (キャンセル) <b>F</b> OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 ドライバの上部で設定を行います。
	A ブリンタ: iPFxxxx
	C 部数: 1 ▼ T合い
	□ページ: ● すべて E ○ 開始: 1 終了: 1
	■ 用紙サイズ: ISO A4 21.00 × 29.70 cm G 方向: 11

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4 カット紙]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

155

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	<b>÷</b>	
イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	÷
	B	(情報の取得) C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍		CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	¥.
		パース・GIS	Ψ.
	印刷品質:	標準(600dpi)	+
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設)	定で印刷します。	
A M		G 設定確認	$\supset$
O C	🗌 印刷プレビュー	- L プリンタ情報	$\square$
		(キャンセル) (プリ	ント

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 8. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 9. [ページ加工]パネルを表示します。



10. A[給紙方法]の一覧から[カット紙]をクリックします。

11. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4 - カット紙]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性 <b> ‡</b>
B 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
D 方向:	
<b>E</b> 拡大縮小:	100 %
(?)	<b>F</b> (キャンセル) OK

- 12. J[中央に印刷]チェックボックスをオンにします。
- 13. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。



## ロール紙を節約して印刷する

原稿を 90 度回転してロール紙を節約する	
原稿を 90 度回転してロール紙を節約する(Windows)	
原稿を 90 度回転してロール紙を節約する (Mac OS X)	
原稿の上下の余白分のロール紙を節約する	
原稿の上下の余白分のロール紙を節約する(Windows)	
原稿の上下の余白分のロール紙を節約する(Mac OS X	

## 原稿を90度回転してロール紙を節約する

原稿に合わせた設定を行うことで、ロール紙を節約することができます。

### [ページを 90 度回転(用紙節約)]

縦長の原稿を印刷するとき、原稿の縦の長さがロール紙の幅に収まる場合、原稿を自動的に 90 度回転して印 刷します。これにより、用紙を節約できます。



・回転するとロール紙の幅に収まらない場合も、ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小する機能を同時に使用すれば、ページを回転して印刷できます。

ロール紙を節約して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照 してください。

- ・ 原稿を 90 度回転してロール紙を節約する(Windows) → P.158
- 原稿を 90 度回転してロール紙を節約する(Mac OS X) → P.160

### 原稿を90度回転してロール紙を節約する(Windows)

ここでは、以下を例に、原稿を90度回転してロール紙を節約して印刷する手順を説明します。

・ 原稿:任意の原稿

重要

- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ロール紙幅:A3/A4 ロール(297.0 mm)

この例では、A4(210.0×297.0 mm)の縦の長さが A3/A4 ロールのロール紙の幅(297.0 mm)に収まるため、原 稿を 90 度回転させて印刷することで、用紙を節約できます。

┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。

158

- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		Σ
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート		
Ever (x ) <u>BNE</u> (x ) <u>A</u> A D E SO A4: 2100 mm × 297.0 mm ▼ ## SO A4: 2100 mm × 297.0 mm F Control (x ) (x	(○) エ うれの1 ()の() 用紙の種類(2): 日的設定モード 日刷目的(2): (○) (○) (○) (○) (○) (○) (○) (○) (○) (○)	普通紙 ● 情報の取得() ● 情報の取得() ● 詳細設定() ● 「 ● 「 ● 「 ● 「 ● 「 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
	ОК	キャンセル適用(A)ヘルプ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	3気に入り ユーティリティ サポート	
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4
	C-☑拡大/縮小印刷(R)—	B □ フチなし印刷(E)
	□ ③出力用紙サイ	ズに合わせる
	E ○ロール紙の幅	11:合わせる
	F C 倍率を指定す	る 自動 🤹 % (5~600)
ISO A4 : 210.0 mm x 297.0 mm	G 🐣 出力用紙サイズの	原稿サイズと同じ 🔽
↓ 自動拡大: 100%	H - 印刷の向き(N)	
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		▲ ●縦 <b>J</b> ▲ ● 横
	К 🛄 □ページを90度回	転(用紙節約)(T)
		ロール紙(自動) 🔽
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💌
		N ロール紙オブション(0)
	— <mark>P</mark> ———————————————————————————————————	O S ユーザ用紙設定(2) (標準に戻す(F))
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ		

- **6.** A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- 7. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 8. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A3/A4 ロール (297.0mm)]をクリックします。

- 9. K[ページを 90 度回転(用紙節約)]チェックボックスをオンにします。
- 10. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ

• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

## 原稿を 90 度回転してロール紙を節約する (Mac OS X)

ここでは、以下を例に、原稿を90度回転してロール紙を節約して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A3/A4 ロール(297.0 mm)

この例では、A4(210.0×297.0 mm)の縦の長さが A3/A4 ロールのロール紙の幅(297.0 mm)に収まるため、原稿を 90 度回転させて印刷することで、用紙を節約できます。

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

Xt Xt
<ul> <li>ご使用の OS やアプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。</li> <li>アプリケーションのメニューに「ページ設定」が表示される場合は、「ページ設定」から「ページ</li> </ul>
ージ属性]ダイアログボックスを開き設定を行います。
A 設定: ページ属性
B 対象プリンタ: iPFxxxx Canon iPFxxxx   ◆
C 用紙サイズ: ISO A4
21.00 cm × 29.70 cm
E 拡大縮小: 100 %
? (キャンセル) OK
表示されない場合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 されるプリンタドライバの上部で設定を行います。
A プリンタ: iPFxxxx 📫 🔺
B プリセット: 標準
С 部数: 1 「」 「合い
□ページ: ●すべて
► 同紙サイズ: ISO A4 ◆ 21.00 × 29.70 cm
G 方向: 11 10

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。
- 5. [基本設定]パネルを表示します。

基本該	定	<b>;</b>	
<u>イメージ</u> サイズ A	用紙の種類:	普通紙	¢
	B	情報の取得 C 設定	$\supset$
	D 目的影	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		_
		標準設定	
ISO A4 ◆ 等倍		ホスター CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	Ă
		パース・GIS	•
	印刷品質:	標準(600dpi)	•
ACA1	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設	定で印刷します。	
		G 設定確認	$\supset$
	□ 印刷プレビュ・	G         設定確認           -         プリンタ情報	

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. [ページ加工]パネルを表示します。

~	・ジ加工	•	
<u>イメージ</u> サイズ A	給紙方法:	ロール紙	÷
	3 ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)	
	原稿サイズ:	ISO A4	
	D 🗹 拡大/縮小的	印刷	
	\rm E 💿 出力用紙	サイズに合わせる	
ISO A4	F ○ ロール紙	の幅に合わせる	
ISO A4	G 〇 倍率を指	定する: 100 🕻 % (5~60	)0)
	Η 🗌 フチなして	*印刷する	
	出力用紙サイズ	: 原稿サイズと同じ	<b>†</b>
	J 🖳 🗆 中央	に印刷	
	K 🛄 🗆 Fr	余白なし(用紙節約)	
A A A		ジを90度回転(用紙節約)	
	עכ 🗆 📷	ーレイアウト	
		M (キャンセル) (フ	リント

8. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 9. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A3/A4(297.0mm)]が表示されていることを確認します。
  - メモ
     B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのし[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



10. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性 <b> </b>
B 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
<b>E</b> 拡大縮小:	100 %
?	(キャンセル) OK

- 11. L[ページを 90 度回転(用紙節約)]チェックボックスをオンにします。
- 12. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。
  - ✓ ^{×モ}
     ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」
     を参照してください。

# 原稿の上下の余白分のロール紙を節約する

原稿に合わせた設定を行うことで、ロール紙を節約することができます。

### [上下余白なし(用紙節約)]

原稿の上下に空白部分(余白)がある場合、空白部分にあたる用紙の紙送りを行わずに印刷します。これにより、余白の分だけ用紙を節約できます。



## 1 重要

- ▼ 以下の場合は、上下の余白を除いて印刷することはできません。
  - ・バナー印刷
  - ページレイアウトとしてポスターを選択

📈 XT

- ▶ フチなしで印刷するときも、上下の余白を除いて印刷できます。
  - •上下の余白を除いて印刷されるため、原稿内の画像や文章のレイアウトによっては、印刷物のサ イズが不揃いになることがあります。

ロール紙を節約して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照 してください。

- ・原稿の上下の余白分のロール紙を節約する(Windows) → P.163
- ・原稿の上下の余白分のロール紙を節約する(Mac OS X) → P.165

### 原稿の上下の余白分のロール紙を節約する(Windows)

ここでは、以下を例に、原稿の上下の余白分のロール紙を節約して印刷する手順を説明します。

- 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A3/A4 ロール(297.0 mm)
- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

3

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定			
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート			
(ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ♥ ## ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	<ul> <li>▲ 用紙の種類(公):</li> <li>■ 目的設定モード</li> <li>● 印刷目的(公):</li> <li>● 印刷品質(公):</li> <li>● 文字/面像(グラフィ):</li> </ul>	普通紙 ■ 情報の取得(型)」 ○ 詳細設定(型) ○ 詳細設定(型) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○<	
	L 印刷時にプレビューi M ステータスモニタ(B)	Conversion of a state     Conversion of a state       Conversion of a state     Conversion of a state	

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		×	
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート			
	A 🖳 原稿サイズ(G):		
	<ul> <li>○ 拡大/縮小印刷(R)</li> <li>○ 出力用紙サイズIC</li> <li>■ ○ロール紙の個に合:</li> <li>■ ○日ール紙の個に合:</li> <li>■ ○日ール紙の個に合:</li> <li>■ ○日ール紙の個に合:</li> </ul>	<ul> <li>ウチョンにはいますとう</li> <li>合わせる</li> <li>自動 () ※ (5~600)</li> </ul>	
Constant 297.0 mm     Constant 297.0			
70	 L 給紙方法(U): M ロール紙幅(L):	ロール紙(自動) ・ 17インチロール (431.8mm) ・	
	ー <mark>P</mark>	<ul> <li>N □ール紙オブション(0))</li> <li>S</li> <li>2-ザ用紙設定(2)) 標準に戻す(F)</li> </ul>	
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ			

164

- **6.** A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- 7. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- №[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A3/A4 ロール (297.0mm)]をクリックします。
9. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定	Σ
基本設定 ページ設定 レイアウト	お気に入り ユーティリティ サポート
	▲ □ ページレイアウト (型: ポスター (2×2) ↓ ■ 設定(図
	C □ スタンプ W: CONFIDENTIAL · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm ♥ 第倍 ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	□ 人文ン/編集也上     □ 上下余白なし(用紙節約)(例)
THE	<ul> <li>H 部数(②):</li> <li>1 ➡ 部 (1~999)</li> <li>〕 逆順で印刷(①)</li> <li>□ 逆順で印刷(①)</li> <li>□ 「」</li> <li>【</li> <li>【</li> <li>【</li> <li>【</li> <li>第</li> <li>(1~5/オブション(①))</li> <li>【</li> <li>(本単に戻す(F))</li> </ul>
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 10. G[上下余白なし(用紙節約)]チェックボックスをオンにします。
- 11. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

## 原稿の上下の余白分のロール紙を節約する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、原稿の上下の余白分のロール紙を節約して印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:任意の原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A3/A4 ロール(297.0 mm)

165

1. B[対象プリンタ]とC[用紙サイズ]の設定をします。

×モ • ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性]ダイン	アプリケーション ンのメニューに[^ Pログボックスを開	ソフトにより、設定方法が異なります。 ページ設定]が表示される場合は、[ペーミ ]き設定を行います。	ブ設定]から[ペ
	<mark>A</mark> 設定:	ページ属性	
	<b>B</b> 対象プリンタ:	iPFxxxx 🛟	
	€ 用紙サイズ:	ISO A4	
	<mark>D</mark> 方向:	21.00 cm × 29.70 cm	
	<b>E</b> 拡大縮小:	100 %	
	?	<b>F</b> (キャンセル) OK	
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーシ ドライバの上部で言	vョンソフトのメニューから[プリント] 設定を行います。	を選択し、表示
	<mark>A</mark> プリンタ: [iPF <b>B</b> プリセット: 標準	××××	
	C 部数: 1	· 「 「 了合い	
	<mark>D</mark> ページ: ● マ <b>E</b> ○ 閉	すべて 開始: 1 終了: 1	
	<mark>F</mark> 用紙サイズ: ISC <mark>G</mark> 方向: <b>1</b>	0 A4 ♀ 21.00 × 29.70 cm	

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

5. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	\$	
- イメージ サイズ A F	用紙の種類:	普通紙	¢
	B	(情報の取得 C 設定.	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
	- San organization and the	標準設定	
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍 ISO A4		CAD (カラー線画) CAD (モノクロ線画)	ų.
		パース・GIS	Ŧ
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設	定で印刷します。	
K K K		- 設定確認	_
		GERACHEBU	
0	🗌 印刷プレビュ-	- L ( プリンタ情報	
		M	
		(キャンセル) フリ	ント

- **6.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 7. [ページ加工]パネルを表示します。

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	ージ加工	<b>\$</b>
イメージ サイズ	A 給紙方法:	ロール紙 🛟
	B ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)
	C 原稿サイズ:	ISO A4
	D 🗹 拡大/縮小印	刷
	_ Е ⊙ 出力用紙サ	イズに合わせる
ISO A4	F 〇 ロール紙の	幅に合わせる
◆ 自動抵袖:100% ISO A4	G 〇 倍率を指定	2する: 100 🗘 % (5~600)
	📙 🗌 フチなしで印	印刷する
	出力用紙サイズ:	原稿サイズと同じ
	J] 🗌 中央に	印刷
	K	白なし(用紙節約)
N N N N N N N N N N N N N N N N N N N	L 🛄 □ ベージ	を90度回転(用紙節約)
	עק 🗌 🇾 N	レイアウト
		M
		(キャンセル) プリント

- 8. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 9. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A3/A4(297.0mm)]が表示されていることを確認します。

 メモ

 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルのL[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。

基本設	定	÷	
- イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙	¢
	В	情報の取得 C 設定	.)
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4 ↓ 等倍		CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	Ă
F	印刷品質:	_ 標準(600dpi)	•
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
C	又書を適切な設入	Eで印刷します。	
			_
		G (設定確認	
	□ 印刷プレビュー	G 設定確認 - J ブリンタ情報	
	□ 印刷プレビュー	G 設定確認 ・ L ブリンタ情報	\square
	🗌 印刷プレビュー	G 設定確認 - L ブリンタ情報 (キャンセル) ブリン	

10. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
<mark>B</mark> 対象プリンタ:	(iPFxxxx 🛟
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
?	F (キャンセル) OK

- 11. K[上下余白なし(用紙節約)]チェックボックスをオンにします。
- 168 12. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。
 - メモ
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) →P.403」
 を参照してください。

PosterArtist で編集して印刷する

PosterArtist で編集して印刷する

ワープロソフトや表計算ソフトの原稿、Web ブラウザの画面などを、PosterArtist で編集して印刷できます。 ここでは、複数のアプリケーションソフトの原稿を PosterArtist で編集し、ポスターにレイアウトして印刷す る手順を説明します。

- ^{重要} ▪ この機能は、Windows で使用できます。
 - この機能を使用するには、別売りの PosterArtist がインストールされている必要があります。
- ┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows)」参照) →P.199
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定			×
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に	入り ユーティリティ サポ	-	_
▲ ● ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	用紙の種類(Y): 目的設定モード 印刷目的(P):	 普通紙 ● 情報の取得(Q) ○ 詳細設定(Q) ● ●)
	印刷品質(Q): 文字/画像/グラフィ: 定で印刷します。 印刷時にブレビュー M ステータスモニタ(R)		
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ	

4. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。

🌢 Canon iPFxxxx 印刷設定		X
基本設定 ページ設定 レイアウト ま	3気に入り ユーティリティ サポート	
	<mark>▲</mark> □ページレイアウト(Ψ):	<i>₹</i> 7,29-(2)
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	<mark>E []]</mark> 🗌 中央に印刷(N)	
◆ 等倍 ISO A4:	F 9 180度回転(R)	
210.0 mm × 297.0 mm	🔓 🛄 🗌 上下余白なし(用紙)	節約)(<u>M</u>)
	H 部数②:	1 <table-cell-rows> 部 (1~999)</table-cell-rows>
		□逆順で印刷(⊻)
K K		
	- <mark> </mark>	JS 処理オプション(L)」 (標準に戻す(F)
	OK \$1	eンセル 適用(A) ヘルプ

- **5.** A[ページレイアウト]チェックボックスをオンにします。
- 6. A[ページレイアウト]の一覧から[PosterArtist で編集]をクリックします。
- 7. 印刷を実行すると、PosterArtist が起動し、PageCapture ウィンドウが開きます。(実際には、まだ用紙に 印刷されません。)

-					
No. 無题 - PosterArtist					_ 2 🛛
ファイル(F) 編集(E) 表示(V)) 挿入(0) オブジェクト(0) ツ	ール(T) ヘルブ(H)			
	ポスターを聞く	😰 🛍 🌌 🗉			🔍 100%(ページ全体を表示) 🔽
テンプレート	オートデザイン	ि ि <u>र</u> म	/ 🗆 🛛 🎇 🥠	デザイン支援ツール 10	S
	すべてのテンプレートを表示。				<u>^</u>
2	テンプレートを検索				
用紙設定	テンプレートとして登録				
3 77	19: 🗠	📲 Page Capture			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	/=>=0				
写真		Valle			
クリップアート	12 Happy				
文字	YEAR				
- 背景	2009	1	1		=
- 1311マ - 311,					Ĺ
	ZELOBE-S				
4					
印刷					
	R	4			
	ギフト	全て選択		取り込み 終了	
imagePROGRAF サポート情報					·
	S AND THE REAL OF				
	被授				
Poster Artist マニュアル		× .	L		×
レディ		- (420.0 x 594.0 [mm] (ISO A2)	NUM

- 8. PosterArtist に取り込むページを選択します。
- 9. PosterArtist のウィンドウで、イメージの編集や並べ替えを行います。

重要
 PosterArtist のウィンドウを閉じずに手順1から手順8を繰り返すことで、複数のアプリケーションソフトの原稿を1ページに配置することができます。



10. PosterArtist のメニューから印刷します。

171

印刷前に確認する

メモ

印刷前にプレビューでレイアウトを確認する172

印刷前にプレビューでレイアウトを確認する

プレビュー画面で印刷レイアウトを確認することができます。

[印刷時にプレビュー画面を表示](Windows)

プレビュー画面を見ながら印刷の向きなどの設定を変更することもでき、変更した内容はただちにプレビュー画面に反映されます。



・設定や環境によっては PageComposer が起動する場合があります。

[Preview] (Macintosh)

プレビュー画面を見ながらレイアウトや拡大率などの設定を変更することもでき、変更した内容はただちに プレビュー画面に反映されます。



印刷前にレイアウトを確認する方法については、以下のトピックを参照してください。

- 印刷前にプレビューでレイアウトを確認する(Windows) →P.196
- 印刷前にプレビューでレイアウトを確認する(Mac OS X) → P.404

その他の便利な設定

スタンプを押して印刷する	174
COPY や社外秘などのスタンプを押して印刷する(Windows)	175
原稿の向きを用紙に合わせて印刷する	177
原稿の向きを用紙に合わせて印刷する (Windows)	177
原稿の向きを用紙に合わせて印刷する (Mac OS X)	179
お気に入りの設定で印刷する	183
印刷後にロール紙をカットする	183
印刷後にロール紙をカットする (Windows)	183
印刷後にロール紙をカットする (Mac OS X)	184
ロール紙の給紙元を用紙サイズに合わせて切り替える	187

スタンプを押して印刷する

取り扱いに注意が必要な書類に、マーク(スタンプ)を付けて印刷できます。



[スタンプ]

原稿のすべてのページにスタンプを押して印刷します。

🕛 ^{重要} • ポスターのページレイアウトが選択されている場合は、スタンプは印刷できません。

以下のスタンプがあらかじめ用意されています。

- CONFIDENTIAL
- COPY
- DRAFT
- 社外秘
- FINAL
- コピー禁止
- ・サンプル
- マル秘

また、独自にスタンプを作成することもできます。スタンプを作成するときは、以下の項目を設定できます。

- スタンプに使用する文字列:フォント、サイズ、色などを設定できます。文字列を枠で囲むこともできます。
- スタンプを押す位置:ページ内の位置、角度などを設定できます。
- スタンプを印刷する方法:重ね印刷や透かし印刷を設定できます。また、先頭のページだけに印刷することもできます。

- • スタンプ機能は、Windows で使用できます。
 - Windows では、あらかじめ用意されているスタンプの他に、最大 50 個のスタンプを作成できま す。
- スタンプを押して印刷する方法については、以下のトピックを参照してください。
 - COPY や社外秘などのスタンプを押して印刷する(Windows) →P.175

COPY や社外秘などのスタンプを押して印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、原稿に[社外秘]というスタンプを押して印刷する手順を説明します。

原稿:任意の原稿

メモ

- 原稿サイズ:A2(420.0×594.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- 用紙の種類:普通紙
- ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)
- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 2. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気の	に入り ユーティリティ サポ	-
	┫用紙の種類♡♡:	普通紙 ✓ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
	 目的設定モード 印刷目的(P): 	
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm		【編準設定 ポスター CAO(カラー線画) CAO(セノクロ線画) パース・GIS
◆ 寿倍 ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q):	写見(カラー) ビジネス文書 「 標準 (600dpi) ▼
	文字/画像/グラフィ: 定で印刷します。	ククスなどの混在する一般的な文書を通切な設
I For	日印刷時にブレビュー	
	■ ステータスモニタ(<u>B</u>)	■ 3 … バージョン情報(B) 標準に戻す(E)
	ОК	キャンセル 適用(<u>A</u>) ヘルブ

- 4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックしま す。
- 5. E[印刷目的]を一覧から選択します。

メモ G[設定確認]をクリックすると、E[印刷目的]の一覧で選択した項目の設定値を確認で きます。

6. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		N 100 100 100 100 100 100 100 100 100 10		
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り ユーティリティ サポート			
	<mark>A</mark> 🖳 原稿サイズ(G):			
	C- ☑ 拡大/縮小印刷(R)			
	D 💿 出力用紙サイズ	こ合わせる		
	E ○ロール紙の幅に	合わせる		
	F 〇 倍率を指定する	自動 📚 % (5~600)		
ISO A4 : 210.0 mm × 207.0 mm	🔓 💁 出力用紙サイズの:	原稿サイズと同じ 💌		
210.0 mm x 297.0 mm ↓ 自動拡大: 100%	H-印刷の向き(N)			
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		Ŋ ⊙縦 <mark>၂</mark> ▲ ○横		
	L 給紙方法(U):	ロール紙(自動)		
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💉		
	ー <mark>P</mark> 【 】 】	 N [□−ル紙オブション(0)] O S ユーザ用紙設定(2)] 標準に戻す(F) 		
	OK #1	ッンセル 適用(A) ヘルブ		

- 7. A[原稿サイズ]の一覧から、アプリケーションソフトで作成した原稿サイズ、ここでは[ISO A2]をクリ ックします。
- 8. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 9. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]をクリックします。
- 10. [レイアウト]タブをクリックし、[レイアウト]シートを表示します。



11. C[スタンプ]チェックボックスをオンにします。

12. [スタンプリスト]の一覧から[社外秘]をクリックします。



13. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。



原稿の向きを用紙に合わせて印刷する

印刷する用紙に合わせて、原稿の向きを指定することができます。

[印刷の向き]

プリンタには通常、用紙を縦向きにセットします。横長の原稿を印刷する場合は、印刷の向きを指定し、原稿を 横向きにして印刷します。



[180 度回転]

原稿を180度回転し、上下を逆にして印刷します。

[鏡像]

鏡に映したように、原稿の左右を反転して印刷します。

原稿の向きを指定して印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参 照してください。

- ・ 原稿の向きを用紙に合わせて印刷する(Windows) → P.177
- 原稿の向きを用紙に合わせて印刷する(Mac OS X) → P.179

原稿の向きを用紙に合わせて印刷する(Windows)

ここでは、以下を例に、横長で作成した原稿の向きを用紙に合わせて印刷する手順を説明します。

- ・ 原稿:横長で作成した原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。

- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気	転に入り ユーティリティ サオ	۹
	▲ 用紙の種類♡:	普通紙 ✓ В 情報の取得(Q)… C 詳細設定(G)…
	 目的設定モード 日印刷目的(型): 	
(ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm € 50 A4 :		福祉課設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) パース・GIS 写真(カラー) ドジオク 立会
210.0 mm × 297.0 mm	F 印刷品質(Q):	[[]]//////////////////////////////////
	文字/画像/グラフィ 定で印刷します。	ックスなどの混在する一般的な文書を適切な設
		G 設定確認♡
	日 印刷時にプレビュー - M ステータスモニタ(4)	-画面を表示(型) N S (バージョン情報(B)) 【標準に戻す(E)
	ОК	キャンセル 適用(<u>A</u>) ヘルプ

- **4.** A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 5. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 6. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 7. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。



A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。

- **9.** H[印刷の向き]で、J[横]をクリックします。
- 10. L[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 11. M[ロール紙幅]の一覧で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]をクリックします。
- 12. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ • 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195)」を 参照してください。

原稿の向きを用紙に合わせて印刷する(Mac OS X)

ここでは、以下を例に、横長で作成した原稿の向きを用紙に合わせて印刷する手順を説明します。

- 原稿:横長で作成した原稿
- 原稿サイズ:A4(210.0×297.0 mm)
- 用紙:ロール紙
- ・ 用紙の種類:普通紙
- ・ロール紙幅:A2/A3 ロール(420.0 mm)

179

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

×モ ・ご使用の OS や アプリケーショ ージ属性1ダイコ	アプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 ンのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定]から[ペ
	B 対象プリンタ: iPFxxxx ・
	Canon iPFxxxx C 用紙サイズ: ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm 万 方向: 1 前 1 中 1 中
	E 拡大縮小: 100 %
	? (キャンセル) OK
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択し、表示 ドライバの上部で設定を行います。
	A プリンタ: iPFxxxx ・ A
	C 部数: 1 V T合い
	 □ ページ: ● すべて ■ ○ 開始: 1 終了: 1
	■ 用紙サイス: ISO A4 21.00 × 29.70 cm G 方向: 100 × 29.70 cm

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]をクリックします。
- **4.** D[方向]で、原稿が横向きのアイコンをクリックします。
- **5.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

6. [基本設定]パネルを表示します。

	定	.	
イメージ サイズ A 月	目紙の種類:	普通紙	¢
	B	(情報の取得 C 設定	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		
		標準設定	h
ISO A4		ポスター	
◆ 等倍		CAD (カラー線画)	
150 A4		CAD (モノクロ線画)	<u> </u>
		パース・GIS	•
_			
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ 文書を適切な設	フィックスなどの混在する一般的な 定で印刷します。	
		G 設定確認	\supset
0	□ 印刷プレビュー	- し プリンタ情報	\square
		(キャンセル) (ガリ :	×۲)

- 7. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類、ここでは普通紙をクリックします。
- 8. E[印刷目的]を一覧から選択します。
- 9. F[印刷品質]を一覧から選択します。
- 10. [ページ加工]パネルを表示します。



11. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。

- 12. B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅、ここでは[ISO A2/A3(420.0mm)]が表示されていることを確認します。
 - メモ
 B[ロール紙幅]に、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されない場合は、 [基本設定]パネルの L[プリンタ情報]をクリックし、プリンタ情報を更新してください。



13. C[原稿サイズ]で、[ページ属性]ダイアログボックスの C[用紙サイズ]で選択した原稿のサイズ、ここでは[ISO A4]が表示されていることを確認します。

<mark>A</mark> 設定:	ページ属性
B 対象プリンタ:	(iPFxxxx
	Canon iPFxxxx
C 用紙サイズ:	ISO A4
	21.00 cm × 29.70 cm
<mark>D</mark> 方向:	
E 拡大縮小:	100 %
(?)	F (キャンセル) OK

- 14. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。
 - ✓ ^{×モ}
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」
 を参照してください。

お気に入りの設定で印刷する

思いどおりに印刷できた場合や、同じサイズで何度も印刷する場合、[お気に入り]の設定として印刷の設定を 登録しておくと、繰り返し同じ設定で印刷できます。

[お気に入り]

お気に入りの設定を登録します。登録済みの設定を一覧から選択して印刷に適用したり、内容を確認すること ができます。



お気に入りの設定で印刷する方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照 してください。

- お気に入りの設定で印刷する(Windows) → P.197
- お気に入りの設定で印刷する(Mac OS X) → P.406

印刷後にロール紙をカットする

印刷後にロール紙を自動でカットできます。



[オートカット]

印刷後にロール紙を自動でカットします。ロール紙をカットせずに、続けて印刷したり、カットラインを印刷 することもできます。

印刷後にロール紙をカットする方法については、ご使用のコンピュータや OS に応じて、以下のトピックを参照してください。

- 印刷後にロール紙をカットする(Windows) → P.183
- 印刷後にロール紙をカットする(Mac OS X) → P.184

印刷後にロール紙をカットする(Windows)

ここでは、印刷後にロール紙を自動でカットする(オートカット)手順、または手動でカットするためのカット ラインを印刷する手順を説明します。 183

3

XE

初期設定の状態(プリンタの設定が工場出荷時の状態、プリンタドライバがインストール時の状態)では、オートカット機能は有効になっています。以下の手順では、無効になっているオートカット機能を有効にしたり、カットラインを印刷する設定に変更できます。

- ┃. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows) →P.199」参照)

3. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定				
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に	基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート			
	A 🖳 原稿サイズ(G):	ISO A4		
	C-√拡大/縮小印刷(R)	5 □ フチなし印刷(E)		
	□ ③出力用紙サイズに合	わせる		
	 E 〇ロール紙の幅に合わ 	#S		
	F 🔘 倍率を指定する	自動 💲 % (5~600)		
ISO A4 : 2100 mm x 2970 mm	🧲 💁 出力用紙サイズ①:	原稿サイズと同じ 🔽		
↓ 自動拡大: 100%	2100 mm x 2970 mm ↓ 自動拡大: 100% H-印刷の向き(N)			
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		●縦 <mark>亅</mark> ▲ ○横		
	K 🗐 🗆 ページを90度回転(用紙節約)(T)			
		ロール紙(自動) 🔽		
	<mark>1</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 🔽		
	ー <mark>P</mark>	N □ール紙オブション(0) S ・ザ用紙設定(2) 標準に戻す(F)		
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ				

- 4. [給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- **5.** N[ロール紙オプション]をクリックし、[ロール紙オプション]ダイアログボックスを開きます。

ロール 紙オブション	
<mark>A</mark> オートカット(U):	ଚ୍ଚା 💌
<mark>B</mark> □バナー印刷(B)	
OK キャンセル] 標準に戻す(F) ヘルプ(H)

- 6. A[オートカット]の一覧から、オートカットを有効にする場合は[あり]をクリックします。後で手動で カットする場合は[カットラインを印刷]をクリックします。
- **7.** [OK]をクリックし、[ロール紙オプション]ダイアログボックスを閉じます。
- 8. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ



• 印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Windows) →P.195」を 参照してください。

印刷後に、ロール紙が自動でカットされます。

印刷後にロール紙をカットする(Mac OS X)

ここでは、印刷後にロール紙を自動でカットする(オートカット)手順、または手動でカットするためのカット ラインを印刷する手順を説明します。



初期設定の状態(プリンタの設定が工場出荷時の状態、プリンタドライバがインストール時の状態)では、オートカット機能は有効になっています。以下の手順では、無効になっているオートカット機能を有効にしたり、カットラインを印刷する設定に変更できます。

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 メモ ・ご使用の OS や2 アプリケーション ージ属性]ダイア 	アプリケーションソフト ンのメニューに[ページ] 'ログボックスを開き設定	により、設定方法が異なります。 設定]が表示される場合は、[ペ- 定を行います。	。 −ジ設定]から[ペ
	<mark>A</mark> 設定: ペーシ	ジ属性	
	<mark>B</mark> 対象プリンタ: iPFxx Canor	xxx 🗘	
	C 用紙サイズ: ISO A 21.00	A4 ↔	
	<mark>D</mark> 方向:		
	E 拡大縮小: 100 %	6	
	?	F (キャンセル) OK	
表示されない場 されるプリンタ	合は、アプリケーション` ドライバの上部で設定を	ソフトのメニューから[プリン 行います。	▶]を選択し、表示
	A プリンタ: iPFxxxx B プリセット: 標準		
		✓ 丁合い	
	■ ペーシ: ● すべて E ○ 開始: 1 F 用紙サイズ: ISO A4	終了: 1	
	G 方向: 11 11]	

- 2. A[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。
- 3. C[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズを選択します。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

185

5. [ページ加工]パネルを表示します。

	ジ加工	.
<u>イメージ</u> サイズ A	給紙方法:	ロール紙
B	ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)
	原稿サイズ:	ISO A4
	🛛 🗹 拡大/縮小印刷	別
	Е ● 出力用紙サ	イズに合わせる
	F 〇 ロール紙の	幅に合わせる
◆ 目期/血相:100% ISO A4	G 〇 倍率を指定	する: 100 🗘 % (5~600)
	📙 📃 フチなしで印	刷する
	出力用紙サイズ:	原稿サイズと同じ
	□ 中央に	印刷
K 🛄 🗆 上下余白なし(用紙節約)		
N N N N N N N N N N N N N N N N N N N	を90度回転(用紙節約)	
N	עכ 🗆 🗾	レイアウト

- 6. A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択してクリックします。
- 7. [基本設定]パネルを表示します。

基本設定	È	÷	
イメージ サイズ A用	紙の種類:	普通紙	
	В	情報の取得 C 設定)
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4 ◆ 等倍		ホスター CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	
		バース・GIS 🔻	
F	印刷品質:	/ 標準(600dpi)	1
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	1
	文書を適切な設定	定で印刷します。	
K K			
		G)
0] 印刷プレビュー	- L プリンタ情報	\supset
		M	
		キャンセル フリント	

8. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。

9. C[設定]をクリックし、[用紙の詳細設定]ダイアログボックスを開きます。

用紙の詳細設定		
<mark>A</mark> 用紙の種類:	普通紙	
B インク乾燥時間		
<mark>C</mark> ページ間:	パネル優先	\$
D スキャン間:	バネル優先	\$
E ロール紙の安全余白		
<mark>F</mark> 先端余白:	パネル優先	÷
<mark>G</mark> カットスピード:	パネル優先	\$
<mark>H</mark> オートカット:	バネル優先	÷
		011
復帰	キャンセル	OK

10. H[オートカット]の一覧から、オートカットを有効にする場合は[パネル優先]をクリックします。後で 手動でカットする場合は[カットラインを印刷]をクリックします。

・プリンタでオートカット機能が無効になっている場合は、プリンタの操作パネルから、オートカットの設定を変更する必要があります。

- **11.** [OK]をクリックし、[用紙の詳細設定]ダイアログボックスを閉じます。
- 12. 印刷の設定を確認し、М[プリント]をクリックして印刷を開始します。
 - ✓ ^{メモ}
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する(Mac OS X) → P.403 」
 を参照してください。

ロール紙の給紙元を用紙サイズに合わせて切り替える

重要

印刷する用紙のサイズに応じて、ロール紙1とロール紙2を自動的に切り替えて印刷するように設定することができます。印刷したときの余白がより小さくなる方のロール紙が自動的に選択されるため、用紙を節約することができます。



• この機能は Windows で使用できます。

1. [スタート]メニューから[プリンタと FAX](または[プリンタ])を開きます。

2. プリンタを選択し、プリンタのプロパティのダイアログボックスを開きます。



3. [デバイス設定]タブをクリックし、[デバイス設定]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx のプロパティ		? 🗙
全般 共有 ポート 詳細設定	色の管理「デバイス設定」	
	A	
	▶ 自動給紙切り替え(用紙サイ	ズ優先)(S)
	印刷する用紙サイズに応じ ロール紙が自動的に選択さ	て、用紙の余白部分が最も小さくなる わます。
	プリンタドライバの[ページを ことにより、用紙をさらに節約	90度回転(用紙節約)]をオンにする
		44 (2) TD: (11176mm)
	山一ル紙幅2(1):	44インテロール (1117.6mm) 💉
	B	D
	 色の互換性(M) デバー	(ス情報取得(<u>©</u>) バージョン情報(<u>B</u>)
	OK +	ァンセル 通用(<u>A</u>) ヘルプ

- 188 **4.** A [自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)] チェックボックスをオンにします。
 - 5. C[デバイス情報取得]をクリックします。 プリンタから用紙サイズの情報が取得され、実際にプリンタにセットされている用紙のロール紙幅が 表示されます。
 - **6.** [OK]をクリックしてダイアログボックスを閉じます。
 - 7. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。

- 8. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows)
 →P.199」参照)
- 9. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

🎍 Canon iP Fxxxx 印刷設定 🛛 🔀			
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り ユーティリティ サポート		
	A 🖳 原稿サイズ(G):		
	 □ ● 出力用紙サイン E ○ロール紙の幅: 	に合わせる	
	<mark>F</mark> 〇 倍率を指定する	● 自動 ◆ % (5~600)	
ISO A4 : 2100 mm x 2970 mm	🧧 💁 出力用紙サイズ0:	原稿サイズと同じ 🔽	
↓ 自動拡大: 100% ISO A4 : 	<mark>H</mark> -印刷の向き(N) <mark> </mark>	A ③縦 J A 〇横	
	K 1 □ ページを90度回転(用紙節約)(T)		
		ロール紙(自動) 💌	
	<mark>M</mark> ロール紙幅(L):	17インチロール (431.8mm) 💉	
	P 出力方法(D)	 N □ール紙オブション(0) ○ S ユーザ用紙設定(2) 標準に戻す(F) 	
OK キャンセル 適用(A) ヘルプ			

- 10. L[給紙方法]の一覧から[ロール紙(自動)]をクリックします。
- 11. 必要に応じて、K[ページを 90 度回転(用紙節約)]チェックボックスをオンにします。

 メモ
 重要 プリンタの上段と下段のロール紙には、必ず同一の種類の用紙を使用してください。違う種類の用紙がセットされていると、印刷できません。 [デバイス設定]シートで必ず[デバイス情報取得]ボタンをクリックして、ロール紙幅の情報を取得してください。ロール紙幅が正しくセットされていないと、正常に印刷できない場合があります。 [ページ設定]シートの[給紙方法]では必ず[ロール紙(自動)]を選択してください。[ロール紙(自動)]が選択されていないと、この機能は使用できません。 [自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)]が有効になっている状態で拡大/縮小印刷を行う場合、[ページ設定]シートの[拡大/縮小印刷]で[ロール紙の幅に合わせる]が選択されており、さらに[給紙方法]で[ロール紙(自動)]が選択されている場合には、常にロール紙1(上段のロール紙)から印刷されます。 [自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)]が有効になっている状態でフチなし印刷を行う場合は、[ページ設定]シートの[フチなし印刷の方法]では[ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小する]のみ選択できます。このとき、常にロール紙1(上段のロール紙)から印刷されます。ロール紙1にフチなしに対応していないサイズまたは種類の用紙がセットされているときには、フチなし印刷はできません。

Windows ソフトウエア

プリンタドライバ	191
Preview	230
フリーレイアウト	243
Color imageRUNNER 連携拡大コピー	272
Print Plug-In for Office	286
HDIドライバ	335
Status Monitor	363
アカウンティング	366
Digital Photo Front-Access	377
Device Setup Utility	378
Media Configuration Tool	381



プリンタドライバ

プリンタドライバの設定項目	191
プリンタドライバで用紙を指定する	193
印刷の設定を確認する	195
印刷前にプレビューでレイアウトを確認する	
お気に入りの設定で印刷する	197
アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く	
システムのメニューからプリンタドライバのダイアログボックスを開く	
基本設定シート	202
プリンタの用紙情報ダイアログボックス	206
用紙の詳細設定ダイアログボックス	207
印刷目的の設定確認ダイアログボックス	
色調整シート(カラー)	
調整の対象ダイアログボックス(カラー)	
マッチングシート	211
色調整シート(モノクロ)	
調整の対象ダイアログボックス(モノクロ)	
ページ設定シート	215
出力方法ダイアログボックス	
ユーザ用紙設定ダイアログボックス	219
レイアウトシート	
ページオプションダイアログボックス	
処理オプションダイアログボックス	
お気に入りシート	
ユーティリティシート	
サポートシート	
設定一覧ダイアログボックス	
デバイス設定シート	

プリンタドライバの設定項目

Windows 版プリンタドライバの開き方については、以下を参照してください。

- アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.199
- システムのメニューからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.201

191

Windows 版プリンタドライバの設定項目については、以下を参照してください。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定	
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り「ユーティリティ」サポート
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm ♥ 等倍 ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	用紙の種類(ゾ: 「諸細胞の取得@)」 詳細設定@)… 目的設定モード 印刷目的(D: 「「利用目的(D: 「デラフト印刷」 ビジネス文書 ポスター(文字・イラスト) CAD (線画) CAD (編画) CAD (編) (編曲) CAD (編) (編) (編) (編) (編) (編) (編) (編)
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 基本設定シート →P.202
 用紙の種類、カラー、印刷画質、印刷プレビューについて設定できます。目的に応じて簡単に印刷の設定が 行える[目的設定モード]と、より細かな設定を自由に行える[詳細設定モード]があります。
 - 用紙の詳細設定ダイアログボックス → P.207
 - 印刷目的の設定確認ダイアログボックス →P.208
 - 色調整シート(カラー) →P.208
 - マッチングシート →P.211
 - 色調整シート(モノクロ) →P.213
- ページ設定シート →P.215
 原稿の用紙サイズ、フチなし印刷、拡大/縮小印刷、印刷の向き、給紙方法、印刷する用紙のサイズ、用紙の オートカットについて設定できます。
 - 出力方法ダイアログボックス →P.218
 - ユーザ用紙設定ダイアログボックス →P.219
- レイアウトシート →P.220
 ページレイアウト、スタンプ印刷、印刷の向き、印刷部数、印刷処理オプションについて設定できます。
 - ページオプションダイアログボックス →P.222
 - 処理オプションダイアログボックス →P.223
- ・お気に入りシート →P.224
 各シートで選択した印刷設定をお気に入りとして登録できます。登録したお気に入りは、編集したり、印刷時に使用することができます。
- ユーティリティシート →P.226 プリントヘッドや用紙送りに関するメンテナンス、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]に関する設 定を行えます。
- サポートシート →P.227
 サポート情報や製品マニュアルを表示できます。

🎍 Ganon iPFxxxx 07	<u>υ</u> Λ Σ τ	?×
全般共有ポート	詳細設定 色の管理 デバイス設定	
Canon iP	Fxxxx	
場所(L):		
אטאב (@):		
モデル(<u>O</u>): Canon iPF	xxxx	
色:はい	利用可能な用紙:	
両面: いいえ	ISO A4	
速度: 不明		
最高解像度: xxxx dpi	×	
	ED局設定 0 テスト ページの印刷(T)	
	OK キャンセル 適用(A)	ヘルプ

・デバイス設定シート →P.228
 プリンタに装着されているオプションの設定や、プリンタドライバのバージョン情報表示を行えます。

[imagePROGRAF フリーレイアウト]とは、アプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに自由に配置して印刷するための機能です。詳細は、フリーレイアウト →P.243 を参照してください。 [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]とは、[Color imageRUNNER]でスキャンした原稿を、自動的に拡大して印刷するための機能です。詳細は、Color imageRUNNER 連携拡大コピー →P.272 を参照してください。

	重要
U	• [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]、[imagePROGRAF フリーレイアウト]は 64 ビット版
	の Windows では使用できません。

プリンタドライバで用紙を指定する

用紙を交換した場合にプリンタドライバでは以下の設定が必要です。



- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.199」参照)

3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入	り ユーティリティ サポ・	
A	用紙の種類(Y):	普通紙
	目的設定モード	▼
E SO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ↓ ## SO A4 : 2100 mm × 297.0 mm F	ロル約1日97Ψ: 「「「「「「」」 「「」」 「「」」 「」」 「」」 「」」	福祉総定 ボスター CAD(カラー線画) CAD(ナクロ線画) パース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書 標準 (600dpi) ックスなどの混在する一般的な文書を適切な設
-	2 CHAIDOL 9 。 回印刷時にプレビューi M (ステータスモニタ(B)	
	ОК	キャンセル 適用(<u>A</u>) ヘルブ

4. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。

• B[情報の取得]ボタンをクリックすると[プリンタの用紙情報]ダイアログボックスが表
示されます。[プリンタの用紙情報]ダイアログボックスでは、プリンタの用紙情報を取得
して、プリンタドライバの給紙方法と用紙の種類を設定することができます。
この機能を使用する場合は、[ステータスモニタ]がインストールされている必要があり
ます。

5. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。

基本設定 ページ設定 レイアウト ま	3気に入り ユーティリティ サポート	
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ▲ 自動技大: 100% ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	 ▲ 劉 原稿サイズ(G): ○ 拡大/縮小印刷(R) ○ 出力用紙サイズ E ○ ロール紙の幅ご F ○ 倍率を指定する G ④ 出力用紙サイズ(0): H 印刷の向き(N) 	ISO A4 ■ フチなし印刷(E) ごに合わせる :合わせる :合わせる 原稿サイズと同じ ●
	 K ▲ - ジを90度回転 L 給紙方法(U): M ロール紙幅(L): P	(用紙節約)(T) □ール紙(自動) 17インチロール (431.8mm) ■ □ール紙オブション(0) ○ こーザ用紙設定(2) 【標準に戻す(F)
	OK +	ャンセル 適用(A) ヘルプ

- 6. A[原稿サイズ]の一覧からアプリケーションソフトで作成した原稿のサイズを選択します。
- 7. L[給紙方法]の一覧から給紙方法を選択します。

- **8.** L[給紙方法]でロール紙を選択した場合は、M[ロール紙幅]の一覧から、プリンタにセットされている ロール紙幅を選択します。
- メモ
 ・プリンタドライバでは、印刷の目的に合わせていろいろな設定ができます。
 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目 →P.191」を参照してください。

印刷の設定を確認する

印刷の設定を確認するには、以下の2種類の方法があります。

- 設定プレビューで確認する
- 印刷プレビューで確認する

設定プレビューで確認する

設定プレビューは、[基本設定]シート、[ページ設定]シート、[レイアウト]シートの左側の部分に表示されま す。原稿サイズ、印刷の向き、給紙方法、レイアウトなど、現在の設定状況をイラストや数値で確認できます。



表示部分	表示される情報
P [上部のイラスト]	印刷の向き、ページレイアウト、フチなし印刷、カラーモードなどの設定 状況がイラストで表示されます。
Q[中央の枠内]	原稿サイズ、出力用紙サイズ、拡大/縮小の方法、倍率などが表示されます。
<mark>R</mark> [下部のイラスト]	給紙方法、印刷の向き、フチなし印刷などの設定状況がイラストで表示さ れます。

XT

• [目的設定モード]で選択した[印刷目的]の設定値を確認したい場合は、[基本設定]シートで G [設定確認]をクリックし、[設定確認]ダイアログボックスを開きます。

印刷プレビューで確認する

原稿の印刷イメージそのものを確認できます。 この機能を有効にしておくと、印刷する前に imagePROGRAF Preview または PageComposer が起動し、印 刷イメージを確認できるため、印刷の失敗を未然に防止できます。 印刷プレビューの詳細については、「印刷前にプレビューでレイアウトを確認する → P.172 」を参照してください。

印刷前にプレビューでレイアウトを確認する

ここでは、実際に用紙に印刷する前に、印刷結果をプレビューする手順を説明します。

- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷](プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.199」参照)
- 3. [基本設定]シートが表示されていることを確認します。

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お気	にたわ ユーティリティ サポ・	4-
(SO A4 : 2020 and 12	 ▲ 用紙の種類(公): ● 目的設定モード ● 印刷目的の: 	 普通紙 ● 「積報の取得@… C 詳細設定@… ● ● (標準設定 ^ オスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画)
2100 mm x 297.0 mm	F 印刷品質(型): 文字/画像/グラフィッ定で印刷します。	バース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書 標準(600dpi) マクスなどの混在する一般的な文書を通切な設
	日 印刷時にブレビュー M ステータスモニタ(B)	G 設定確認(2) 画面を表示(2) N S バージョン情報(2) 標準に戻す(2)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

- 4. L[印刷時にプレビュー画面を表示]チェックボックスをオンにします。
- 5. [OK]をクリックして印刷を実行すると、[imagePROGRAF Preview]ウィンドウが開きます。



 メモ
 • PageComposer が起動した場合は、[レイアウト]シートから[処理オプション]ダイアロ グを開き、[プレビュー互換を行う]のチェックを外してください。

- 6. メインウィンドウで、レイアウトの確認や必要に応じた設定の変更を行います。
- 7. [ファイル]メニューから[印刷]をクリックします。

/モ ● [imagePROGRAF Preview]の機能の詳細は、Preview (→P.230) を参照してください。

お気に入りの設定で印刷する

ここでは、お気に入りの設定を登録し、その設定で印刷する手順を説明します。

お気に入りの設定を登録する

ここではドライバ上で変更した印刷設定を[お気に入り]として登録する手順を説明します。

- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.199」参照)
- 通常の印刷の設定を行います。
 ここからお気に入りの登録を行います。
- 4. [お気に入り]タブをクリックし、[お気に入り]シートを表示します。



5. H[追加]をクリックし、[お気に入りの追加]ダイアログボックスを開きます。

お気に入りの追	tu						
名称(<u>N</u>):							
アイコン型:		3	٦		P	A4	
⊐x'2+(©) :							
		OK	++)	ノセル		ヘルブ	H

- 6. [名称]に[プレゼン用の写真]や[月例の報告書]などの任意の名前を入力します。
- 7. [アイコン]の一覧から、この設定にふさわしいアイコンを選択します。
- 8. [コメント]に、追加するお気に入りの設定を説明するコメントを入力します。
- **9.** [OK]をクリックし、[お気に入りの追加]ダイアログボックスを閉じます。 登録したお気に入りの設定は、A[お気に入り一覧]に表示されます。



お気に入りの設定をファイルに保存する場合は、
 ファイル保存]をクリックし、保存するファイルを指定します。

お気に入りの設定で印刷する

ここでは、登録したお気に入りの設定で印刷する手順を説明します。

- 1. アプリケーションソフトのメニューから[印刷] (プリント)を選択します。
- 2. 表示されるダイアログボックスでプリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開き ます。(「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.199」参照)

3. [お気に入り]タブをクリックし、[お気に入り]シートを表示します。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り	ユーティリティ サポート	
<mark>▲</mark> お気に入り一覧(2): B	各項目の設定内容(工):	
 ●● □ 標準設定 	□ 標準設定 ● □ 基本設定 ● ● 用紙の種類:[普通紙] ● ● 印刷目的:[標準設定] ● ● 優先面質:[写真・(ううよ)] ● ● 印刷品質:[標準] ● ● 小方一モード:[功ラー] ● ● 片方向印刷:[ブ] ● ● 大方印刷:[ブ] ● ● 次新設に:[ブ] ● ● 原稿サイズ:[ISO A4] ▼	
C	עאב ארא⊂©:	
	文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書の印刷に 🧖 適したモードです。	
K D		
L 12	F G H	
D お気に入りの適用(R)	肖·除(E) 編集(D	
■ アブリケーションの設定を優先させる(!)	<mark>↓</mark> ファイル読み込み <u>(M)</u> …) ファイル保存(※)…	
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ	

4. A[お気に入り一覧]の一覧から、登録したお気に入りの設定を選択します。



- **5.** D[お気に入りの適用]をクリックし、現在の印刷の設定をお気に入りの設定に置き換えます。
- 6. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

メモ
 ・印刷の設定を確認する方法については、「印刷の設定を確認する →P.195」を参照してください。

アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く

- 【.[ファイル]メニューから[印刷](プリント)を選択し、印刷の条件を設定するダイアログボックスを開きます。
- 2. プリンタを選択し、プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。

*モ
 ・印刷の条件を設定するダイアログボックスはアプリケーションソフトによって異なります。プリンタを選択すると、表示されているダイアログボックスにプリンタドライバの設定用のシートが追加されるアプリケーションソフトもあります。
 以下の例では、[詳細設定]をクリックします。

• アプリケーションソフトから表示される[印刷]ダイアログボックスの例

4

印刷		?
注般 プリンタの選択 プリンタの追加 Canon iPFxxxx		
状態: 準備完了 場所: コメント:	ファイルへ出力(E)	C
 ページ範囲 ● すべて(L) ● 選択した部分(D) ● 現在のページ(L) ● ページ指定(G): 	部数©: 1 • 1 • 1 • 1 • 1 • 1 • 1 • 1 • 1 • 1]
○ 増択()に部分① ○ 現在()(ハーン)() ○ パージ指定(<u>G</u>):	日本単位で印刷(Q) 112233	

[基本設定]、[ページ設定]、[レイアウト]、[お気に入り]、[ユーティリティ]、[サポート]の6つのシートが、プリンタドライバが表示する印刷の設定用のシートです。

🍓 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気	に入り ユーティリティ サポート	
ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm ♥ 第6 ISO A4 : 2100 mm × 2970 mm	用紙の種類(公): 目的設定モード 印刷目的(D): 「「「「「「」」」」 「「」」」 「」」 「」」」 「」」」 「」」 「」」 「」」」 「」」 「」」」 「」 「	普通紙 情報服の取得 ②… 詳細設定 ③… 詳細設定 ③… ● <p< th=""></p<>
	 印刷時にブレビュー画面? ステータスモニタ(B) OK 	

XT

重要

アプリケーションソフトによっては、ダイアログボックスのタイトルが異なったり、上記の6つ以外のシートも表示される場合があります。

200

- ・アプリケーションソフトで開いたプリンタドライバのダイアログボックスで行った設定は、そのアプリケーションソフトで有効な一時的な設定です。アプリケーションソフトを終了した時点で無効になります。
 - プリンタドライバのダイアログボックスは、Windowsのシステムのメニューから開くこともできます。

設定を継続的に全てのアプリケーションで使用する場合は、システムのメニューからプリンタ ドライバを開いて設定してください。 「システムのメニューからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.201」を参照して

「システムのメニューからフラフタトフィバのタイテロラホックスを開く → P.201」を参照して ください。
システムのメニューからプリンタドライバのダイアログボックスを開く

1. [スタート]メニューから[プリンタと FAX](または[プリンタ])を開きます。

2. プリンタを選択し、プリンタのプロパティのダイアログボックスを開きます。



3. [印刷設定]をクリックし、タイトルにプリンタ名の付いた[印刷設定]ダイアログボックスを開きます。

全般共有	有 ポート 詳細設定 色の管理 デバイス設定	
	Canon iPExxxx	
場所(_):		
:(@)+עצב		
モデル(Q):	Canon iPFxxxx	
~機能——		
色:はい		
	ιούς μου π4 Δ	
速度:不	T8A	
最高解修	像度: xxxx dpi	
バイス設	[定]シートもフリンタドライバの一部です。('デバイス設定シ	ート

[基本設定]、[ページ設定]、[レイアウト]、[お気に入り]、[ユーティリティ]、[サポート]の6つのシー トが、プリンタドライバが表示する印刷の設定用のシートです。

🍐 Canon iPFxxxx 印刷設定		×
基本設定 ページ設定 レイアウト お	気に入り「ユーティリティ」サポート	
ISO A4 : 2100 mm x 297.0 mm ♥ 等倍 ISO A4 : 210.0 mm x 297.0 mm	用紙の種類(y): 目的設定モード 印刷目的句: 「「「」」」 文字/画像/グラフィックフ 定で印刷します。 ステータスモニタ(B)	普通紙 ▼ 情報の取得(型) 詳細設定(型) 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● ラント印刷 ● ジネス文書 ● ジスマ書 ● ジスクー (写真) ● ジスター (写真) ● ジスター (写真) ● シスタン(弱定) ● (報画) ● (教運) ● () ● () ● () ● () ● () ● () ● () ● () ● () ● () ● ()
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

重要

- ・システムのメニューで開いたプリンタドライバのダイアログボックスで行った設定は、すべて のアプリケーションソフトで有効になります。
 - プリンタドライバのダイアログボックスは、アプリケーションソフトから開くこともできます。 「アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.199」を参照し てください。

基本設定シート

メモ

[基本設定]シートでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリンタドライバのヘル プを参照してください。

• [基本設定]シートは、目的に応じて簡単に印刷の設定が行える[目的設定モード]と、より細かな 設定を自由に行える[詳細設定モード]を切り替えて使用することができます。

共通項目

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定			×
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入	り ユーティリティ サポ	-	
	用紙の種類(Y):	普通紙 B 情報の取得(Q)… C 詳細設定()	∼]
	□ 目的設定モード 印刷目的型:	v	
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm ▼ 等倍 ISO A4 :		標準設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) バース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書	
210.0 mm × 297.0 mm	印刷品質(Q):	標準 (600dpi)	~
	文字/画像/グラフィ: 定で印刷します。	クスなどの混在する一般的な文書を適切な設	~
		G 設定確認心	
	□ 印刷時にプレビュー <mark>M</mark> □ ステータスモニタ(B)	画面を表示(W) <mark>N</mark>	-©
	ОК	徳用(A) へ、	

A[用紙の種類]

用紙の種類を選択できます。

プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類 →P.573」参照)

B[情報の取得]

[プリンタの用紙情報]を表示します。給紙方法を選択し、プリンタドライバの給紙方法、用紙の種類およびロ ール紙幅に反映させることができます。

• プリンタの用紙情報ダイアログボックス →P.206

C[詳細設定]

[用紙の詳細設定]を表示します。インクの乾燥時間など、用紙の種類に合わせた印刷の方法を設定できます。

• 用紙の詳細設定ダイアログボックス → P.207

■[印刷時にプレビュー画面を表示]

オンにすると、印刷前に[imagePROGRAF Preview]が起動します。 イメージを画面上で確認してから印刷できます。

• 印刷前にプレビューでレイアウトを確認する →P.172

M[ステータスモニタ]

imagePROGRAF Status Monitor が起動します。 プリンタの状態やジョブの状態などを確認できます。 また、プリンタにエラーが発生した場合に、電子メールで通知する[電子メール通知]の設定ができます。 詳細は[ステータスモニタ]のヘルプを参照してください。

▶[バージョン情報]

プリンタドライバのバージョン情報が表示されます。

<mark>S</mark>[標準に戻す]

シート内の各設定値を初期値に戻します。

[目的設定モード]を選択した場合

🎍 Canon iPFxxxx 印刷設定		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に	入り ユーティリティ サポ	
A	【用紙の種類♡♡∷	普通紙 ▼ В 「情報の取得 ◎… C 詳細設定 ◎…
) (目的設定モード) 印刷目的型:	v
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm ◆ 新音 ISO A4 :		標準設定 ポスター CAD(カラー線画) CAD(モノクロ線画) バース・GIS 写真(カラー) ビジネス文書
	印刷品質(Q): 文字/画像/グラフィ: 定で印刷します。	 標準 (600dpi) ックスなどの混在する一般的な文書を適切な設 G 設定確認(型)
	- □ 印刷時にブレビュー - M	画面を表示(W) N I バージョン情報(B) 標準に戻す(E)
	ОК	キャンセル 適用(A) ヘルプ

E[印刷目的]

印刷物に適した設定を選択できます。

- 写真やイラストを印刷する →P.30
- 線画や文字を印刷する → P.20
- オフィスの文書を印刷する → P.38

▲[用紙の種類]によっては選択できない E[印刷目的]があります。

F[印刷品質]

印刷品質を選択できます。

• 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54

G[設定確認]

[印刷目的]の設定値が表示されます。 [印刷目的]の設定値を確認したり、順番を変更することができます。

• 印刷目的の設定確認ダイアログボックス →P.208

[詳細設定モード]を選択した場合

基本設定ページ設定レイアウトお気に入りユーティリティサポート A 用紙の種類(Y) B 情報の取得(0)... C 詳細設定(G). D 「詳細設定モード * E 優先画質(T): 線画·文字 F 印刷品質(Q): 速() (300dpi) ¥ G カラーモード(©): ISO A4 カラー ¥ 210.0 mm x 297.0 mn H _ 色設定(E)... 210.0 mm × 297.0 mm 1 ■ 細線強調(N) □ 片方向印刷(U) J K ☑ 文字鮮鋭化 🛛 エコノミー印刷(M) Т 📙 🗌 印刷時にブレビュー画面を表示(W) M_____ ステータスモニタ(B)...」 バージョン情報(B) 【標準に戻す(F) _ キャンセル 適用(<u>A</u>)

E[優先画質]

印刷結果で優先する要素を選択できます。

• 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54

F[印刷品質]

印刷品質を選択できます。

- 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54
- G[カラーモード]

カラーモードを選択できます。

• 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54

✓モ • A[用紙の種類]によっては選択できない G[カラーモード]があります。

H[色設定]

- クリックすると[色設定]ダイアログボックスが開き、色を詳細に設定できます。
 - プリンタドライバで色を調整して印刷する →P.45

[細線強調]

オンにすると、細い線をくっきりと印刷します。

↓[片方向印刷]

チェックボックスをオンにすると、罫線ずれなどを防ぎ、印刷品質が向上します。ただし、印刷スピードは遅くなります。

K[文字鮮鋭化]

オンにすると、文字を鮮明に印刷します。

T[エコノミー印刷]

チェックボックスをオンにすると、インクの消費量を抑えて印刷します。ただし、通常の印刷よりも印刷品位 は下がります。

図面を確認のために印刷する場合などにインクを節約したいときにオンにしてください。この機能は、A[用紙の種類]、F[印刷品質]の設定によっては選択できない場合があります。

プリンタの用紙情報ダイアログボックス

[プリンタの用紙情報]ダイアログボックスでは、プリンタの用紙情報を取得して、プリンタドライバの給紙方法と用紙の種類を設定することができます。

⊙ロール紙1	
用紙の種類:	普通紙
ロール紙幅:	17インチロール(431.8mm)
○ロール紙2	
用紙の種類:	普通紙
ロール紙幅:	24インチロール (609.6mm)
○力☆ト紙	
● 月紙の種類:	普诵纸
用紙サイズ:	ISO A4
	タコキ 谷鉱古法ゴシュトの田純の種類と田純サイブが
1) 設定されていま	Jaca、Huity/JZCCIC上のHuity/理集CHuityイベル・ す。
▼ ここで任意の給	紙方法を選択すると、プリンタに設定された用紙の種類や 「ポプリンタドライ」)「白動的」「設定されます

得]をクリックすると表示できます。(「基本設定シート →P.202」参照)

A[給紙方法]

メモ

プリンタで使用可能な給紙方法とセットされている用紙の情報が表示されます。[給紙方法]を選択して[OK] をクリックすると、プリンタドライバに給紙方法と用紙の種類が設定されます。

• [プリンタの用紙情報]ダイアログボックスは、[基本設定]シートで[用紙の種類]の[情報の取

用紙の詳細設定ダイアログボックス

[用紙の詳細設定]ダイアログボックスでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリ ンタドライバのヘルプを参照してください。

用紙の詳細設定	
A インク乾燥時間 B ページ間(P): C スキャン間(B):	バネル優先 バネル優先 マ
Dロール紙の安全余白 E 先端余白(B):	パネル優先
・カットスピード©): 	パネル優先 <
ОК =++>t	zル 標準に戻す(E) ヘルプ(H)

🔪 メモ

 ・[用紙の詳細設定]ダイアログボックスは、[基本設定]シートで[用紙の種類]の[設定]をクリックすると表示できます。(「基本設定シート →P.202」参照)

A[インク乾燥時間]

インクを乾燥させるための待ち時間を設定できます。[インク乾燥時間]の設定は、ロール紙のみ有効となりま す。

•(「ロール紙のインク乾燥時間を設定する →P.599」参照)

B[ページ間]

1ページ分を印刷してから、用紙を排紙するまでの待ち時間を設定できます。

C[スキャン間]

ページ内で1ラインを印刷してから、次の1ラインを印刷するまでの時間を設定できます。

▶[ロール紙の安全余白]

カールの強い用紙をプラテンにしっかりと吸着させるために、用紙の先端に確保する余白の長さを指定する ことができます。

E[先端余白]

ロール紙の[先端余白]の長さを設定できます。

F[カットスピード]

オートカットのスピードを選択できます。オートカットできれいにカットできないときに調整できます。

G[鏡像]

鏡像印刷を行うかどうかを選択できます。クリックしてチェックボックスをオンにすると、文書や画像を鏡に 映したように左右を反転させて印刷します。

印刷目的の設定確認ダイアログボックス

[設定確認]ダイアログボックスでは、選択した印刷目的の詳細を確認することができます。



💋 XT

 • [設定確認]ダイアログボックスは、[基本設定]シートで[印刷目的]の[設定確認]をクリックすると表示できます。(「基本設定シート→P.202」参照)

A[印刷目的一覧]

[印刷目的]のすべての項目が表示されます。

B[名称]

[印刷目的一覧]から選択した項目の名称とアイコンが表示されます。

C[各項目の設定内容]

選択した[印刷目的]の一覧から選択した各項目の細かな設定値を確認することができます。

色調整シート(カラー)

[色調整]シートでは、印刷結果が思いどおりの色調にならない場合に調整することができます。

色調整 マッチング				
] D シアン(0) :	0 🌲		<mark>し</mark> 強<
	<mark>E</mark> マゼンタ(M):	0 🗘	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<mark>し</mark> 強く
ABCDEF	<mark>F</mark>	0 🗘	□ 	<mark></mark> 強<
1234567 A サンプルの種類(E):	<mark>G</mark> グレー色調(G):	0 🜲	■ 冷黒	温黒
標準 ▼ B □ カラーバターン表示(V) C □ サンプルへ適用(L)	<mark>H</mark> 明るさ(T):	0 🌲	 ※ ・ ・	₩ ₩3<
	■コントラスト(N):	0 🗘		● 強<
	<mark>J</mark> 鮮やかさ(S) :	0	◎ ·····	 ● ● ●
			- 調整の対象(J) 【標準]:	:戻す(F)

メモ • [色調整]シートは、[基本設定]シートで[詳細設定モード]の[カラーモード]の[色設定]をクリ ックすると表示できます。(「基本設定シート →P.202」」参照)

A[サンプルの種類]

サンプル画像を[標準]、[人物]、[風景]、[グラフィックス]から選択することができます。

B[カラーパターン表示]

チェックボックスをオンにすると、カラーパターンを表示します。

C[サンプルへ適用]

チェックボックスをオンにすると、変更した設定がサンプル画像に反映されます。

D[シアン]/**E**[マゼンタ]/**F**[イエロー]

各色の強弱を調整することで色合いを補正できます。

G[グレー色調]

グレーの色調を調整できます。[冷黒]にすると青みがかった色合いになり、[温黒]にすると赤みがかった色合いになります。

⊢[明るさ]

画像全体の明るさを調整することができます。印刷結果が元の画像(スキャナで読み込む前の写真やコンピュ ータ画面上で作成されたグラフィックスなど)に比べて明るいときや暗いときに、明るさを調整できます。

[コントラスト]

最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。[コントラスト]を強くするとメリハリが 付き[コントラスト]を弱くするとやわらかくなります。

↓[鮮やかさ]

色の濃さを調整できます。[鮮やかさ]の設定を強くするとビビッドな色合いになり、[鮮やかさ]を弱くすると くすんだ色合いになります。

<mark>K</mark>[調整の対象]

[調整の対象]ダイアログボックスが表示され、色を調整する対象を選択できます。

• 調整の対象ダイアログボックス(カラー) →P.210

<mark>S</mark>[標準に戻す]

クリックすると、シート内の各設定値を初期値に戻すことができます。



• 各選択項目の詳細については、「プリンタドライバで色を調整して印刷する → P.45」を参照して ください。

調整の対象ダイアログボックス(カラー)

[調整の対象]ダイアログボックスでは、色の調整をどの種類の印刷ジョブに対して行うかを選択します。1つの原稿中にイメージ部分、グラフィックス部分、テキスト部分がある場合に、それぞれに対して調整を行うか どうかを選択できます。

調整の対象	×
▲ ▼イメージロ	
B Ø グラフィックス(G)	
ABCD 123455 C マテキスト(T) Winnerson	
OK キャンセル 標準に戻す(F) ヘルブ(H)	

メモ

・[調整の対象]ダイアログボックスは、[色調整]シートの[調整の対象]をクリックすると表示できます。

A[イメージ]

チェックボックスをオンにすると、写真などのイメージ部分に対して調整を適用できます。

B[グラフィックス]

210 チェックボックスをオンにすると、線や円などのグラフィックス部分に対して調整を適用できます。

C[テキスト]

チェックボックスをオンにすると、テキスト部分に対して調整を適用できます。



[ドライバ補正モード]

A[マッチングモード]の一覧から[ドライバ補正モード]を選択したときに、以下の項目を設定できます。

色設定	
色調整 マッチング	
<mark>A</mark> マッチングモード(2):	<u>ドライン領担</u> モード ICC補正モード ドラインICMモード ホストICMモード
B マッチング方法(M):	写真調
	標準に戻す任う
	OK キャンセル ヘルプ

A[マッチングモード]

使用するカラーマッチングを選択できます。 通常は、[ドライバ補正モード]を選択します。ICC プロファイルを使用したカラーマッチングを行いたい場合 は、使用するカラーマッチングシステムに応じて[ICC 補正モード]、[ドライバ ICM モード]、[ホスト ICM モ ード]を選択します。

B[マッチング方法]

印刷する内容に合わせてカラーマッチング方法を選択できます。[マッチング方法]は、選択した[マッチング モード]によって設定できる項目が異なります。

[ICC 補正モード]/[ドライバ ICM モード]/[ホスト ICM モード]

▲[マッチングモード]の一覧から[ICC 補正モード]、[ドライバ ICM モード]、[ホスト ICM モード]を選択し たときは、以下の項目を設定できます。

入力プロファイル設定	✓ すべてのオブジ	ェクトに共通の入力プロファイルを使用す?	5W
	マッチング方法(M):	写真調	*
	入力プロファイル(P):	sRGB v3.0 (Canon)	*
	マッチング方法(<u>C</u>):	写真調	*
	入力プロファイル(N):	sRGB v3.0 (Canon)	*
テキスト			
ABCD	マッチング方法(凹):	写真調	*
I Z374307 Nit person sample for Ca. C Range Annotation and Second Alexandron and Second	入力プロファイル(①):	sRGB v3.0 (Canon)	~
プリンタプロファイル設定	定(R): 自動設定		~

▲[マッチングモード]

使用するカラーマッチングを選択できます。

B[入力プロファイル設定]

[イメージ]、[グラフィックス]、[テキスト]それぞれを選択できます。[マッチング方法]と[入力プロファイル]を選択することができます。

選択されている[マッチングモード]によって選択できる項目が異なります。

[すべてのオブジェクトに共通の入力プロファイルを使用する]のチェックボックスがオンになっているとき は、[グラフィックス]、[テキスト]にも自動的に同じ入力プロファイルが設定されます。[グラフィックス]、 [テキスト]に対して、それぞれ異なる入力プロファイルを設定したいときは、[すべてのオブジェクトに共通 の入力プロファイルを使用する]のチェックボックスをオフにしてから、設定します。

C[プリンタプロファイル設定]

メモ

プリンタのプロファイルを設定することができます。通常は[自動設定]を選択します。



212

• 各選択項目の詳細については、「プリンタドライバで色を調整して印刷する → P.45 」を参照して ください。

色調整シート(モノクロ)

モノクロ用の[色調整]シートでは、明るさとコントラストを調整することができます。



XT

• [色調整]シートは、[基本設定]シートで[詳細設定モード]の[カラーモード]の[色設定]をクリ ックすると表示できます。(「基本設定シート →P.202」参照)

A[サンプルの種類]

サンプル画像を[標準]、[人物]、[風景]、[グラフィックス]から選択することができます。

B[カラーパターン表示]

チェックボックスをオンにすると、カラーパターンを表示します。

C[サンプルへ適用]

チェックボックスをオンにすると、変更した設定がサンプル画像に反映されます。

□[シアン]/E[マゼンタ]/F[イエロー]

設定できません。

G[グレー色調]

設定できません。

H[明るさ]

画像全体の明るさを調整することができます。印刷結果が元の画像(スキャナで読み込む前の写真やコンピュ ータ画面上で作成されたグラフィックスなど)に比べて明るいときや暗いときに、明るさを調整できます。

[コントラスト]

最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。[コントラスト]を強くするとメリハリが 付き[コントラスト]を弱くするとやわらかくなります。 4

Ј[鮮やかさ]

設定できません。

<mark>K</mark>[調整の対象]

[調整の対象]ダイアログボックスが表示され、色を調整する対象を選択できます。

• 調整の対象ダイアログボックス(モノクロ) →P.214

<mark>S</mark>[標準に戻す]

クリックすると、シート内の各設定値を初期値に戻すことができます。

 ✓ ^{×モ}
 ・各選択項目の詳細については、「プリンタドライバで色を調整して印刷する →P.45」」を参照して ください。

調整の対象ダイアログボックス(モノクロ)

[調整の対象]ダイアログボックスでは、色の調整をどの種類の印刷ジョブに対して行うかを選択します。1つの原稿中にイメージ部分、グラフィックス部分、テキスト部分がある場合に、それぞれに対して調整を行うか どうかを選択できます。

調整の対象	\mathbf{X}
A ☑ イメージΦ	
B Ø グラフィックス(G)	
ABCD 123456 C マテキスト(T)	
OK キャンセル 標準に戻す(F) ヘルプ(H)	

XT

• [調整の対象]ダイアログボックスは、[色調整]シートの[調整の対象]をクリックすると表示で きます。

A[イメージ]

214 チェックボックスをオンにすると、写真などのイメージ部分に対して調整を適用できます。

B[グラフィックス]

チェックボックスをオンにすると、線や円などのグラフィックス部分に対して調整を適用できます。

C[テキスト]

チェックボックスをオンにすると、テキスト部分に対して調整を適用できます。

ページ設定シート

[ページ設定]シートでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリンタドライバのヘ ルプを参照してください。



▲[原稿サイズ]

アプリケーションソフトで作成した原稿のサイズを選択できます。 選択できる原稿のサイズについては、「用紙のサイズ → P.576」を参照してください。

B[フチなし印刷]

- つチかい 印刷の太洋(5)	✓ フチなし印刷(E)	
 D 出力用紙サイズに含 	合わせる	
Е ⊙ロール紙の幅に合わ	つせて拡大/縮小する	
G F ○ 画像を原寸大で印刷	削する	
▲ 出力用紙サイズ0:	自動	~

└[給紙方法]の一覧からロール紙を選択すると有効になります。オンにすると、以下の項目を選択できます。

- 用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する → P.95
- ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する → P.102
- 原寸大のフチなしで印刷する → P.88

D[出力用紙サイズに合わせる]

原稿を、印刷する用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷できます。

E[ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小する]

原稿を、ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷できます。

F[画像を原寸大で印刷する]

画像を原寸大で印刷できます。A[原稿サイズ]の一覧から、原稿の高さまたは幅が[ロール紙]の幅と同じサイズを選択したときに有効になります。

G[出力用紙サイズ]

D[出力用紙サイズに合わせる]を選択すると有効になります。
印刷する用紙のサイズを選択できます。
選択できる用紙のサイズについては、「用紙のサイズ →P.576」を参照してください。
一覧には、フチなしで印刷できる用紙のサイズが表示されます。

C[拡大/縮小印刷]



オンにすると、以下の項目を選択できます。

- 用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する →P.63
- ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する →P.69
- 指定した倍率で拡大/縮小して印刷する →P.74

D[出力用紙サイズに合わせる]

原稿を、印刷する用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷できます。

E[ロール紙の幅に合わせる]

原稿を、ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷できます。

F[倍率を指定する]

原稿を、指定した倍率で拡大/縮小して印刷できます。[5~600]の値を入力できます。

G[出力用紙サイズ]

印刷する用紙のサイズを選択できます。 選択できる用紙のサイズについては、「用紙のサイズ →P.576」」を参照してください。

┣[印刷の向き]

印刷の向きを選択できます。

• 原稿の向きを用紙に合わせて印刷する →P.177

216 【ページを 90 度回転(用紙節約)]

オンにすると、ページを90度回転して印刷できます。

• 原稿を 90 度回転してロール紙を節約する →P.158

L[給紙方法]

用紙の給紙方法を選択できます。 [基本設定]シートの[用紙の種類]で選択した項目によって、表示される項目が異なります。

М[ロール紙幅]

ロール紙の幅を選択できます。 選択できるロール紙の幅については、「用紙のサイズ →P.576」を参照してください。

N[ロール紙オプション]

ロール紙のオプション設定を行います。クリックすると[ロール紙オプション]ダイアログボックスが開きます。

ロール紙オブション	
<mark>A</mark> オートカット(U):	ଜ୍ୟ 🗸
<mark>B</mark> [] バナー印刷(B)	
OK キャンセル] 標準に戻す(F) へルプ(H)

▲[オートカット]の一覧からオートカットの[あり]/[なし]や[カットラインを印刷]を設定できます。

• 印刷後にロール紙をカットする → P.183

複数ページをつなげて印刷する場合は B[バナー印刷]をチェックします。

• 複数ページをつなげて印刷する →P.131

P[出力方法]

クリックすると[出力方法]ダイアログボックスが開き、[出力方法]や[保存するデータの名称]を設定するこ とができます。

• 出力方法ダイアログボックス →P.218

○[ユーザ用紙設定]

クリックすると[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスが開き、独自の用紙サイズを登録したり、使用するサイズの系列を設定できます。

• ユーザ用紙設定ダイアログボックス →P.219

<mark>S</mark>[標準に戻す]

シート内の各設定値を初期値に戻すことができます。

4

出力方法ダイアログボックス

[出力方法]ダイアログボックスでは、[出力方法]を選択したり、ボックスに保存する場合に、保存の設定をす ることができます。

出力方法	
A 出力方法(M) ○印刷 ○印刷 ○印刷(●ボック □ 保存3	自動消去) <u>ス保存 </u> そ了後に印刷する(<u>S</u>)
 B 保存するデータの ●ファイ ○手入す)名称(D) ル名を使用 りで指定 名称(N):
ボックス(L): ボックス番号 01 02 03 04 05	ボックス名
06 07 08 <	■ ボックス名の取得(B)
)K キャンセル 標準に戻す(E) ヘルプ(U)

4

218

💋 XT

• [出力方法]ダイアログボックスは、[ページ設定]シートの[出力方法]をクリックすると表示で きます。(「ページ設定シート →P.215」参照)

A[出力方法]

[印刷]を選択すると印刷終了後に、印刷ジョブがプリンタのハードディスクに保存されます。 [印刷(自動消去)]を選択すると、印刷終了後すぐにデータが消去されます。 [ボックス保存]を選択すると印刷ジョブが、プリンタのハードディスクに保存されます。[ボックス保存]を選 択した場合は、[ボックス]の一覧から保存先の個人ボックス番号を選択します。 [保存完了後に印刷する]をチェックすると、一時保存ボックスの印刷ジョブの保存が完了してから印刷を開 始します。

B[保存するデータの名称]

ファイル名をそのまま使用する場合は、[ファイル名を使用]を選択します。 ファイル名を使用しない場合は、[手入力で指定]を選択し、[名称]に保存名を入力します。

C[ボックス]

ボックスの一覧が表示されます。[ボックス保存]を選択した場合に、一覧から保存先の個人ボックス番号を選択します。

▶[ボックス名の取得]

クリックすると、[ボックス]にプリンタ本体から取得したボックス名が表示されます。

ユーザ用紙設定ダイアログボックス

[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスでは、独自のユーザ定義用紙を作成して登録することができます。定義した用紙サイズは、標準の用紙サイズとともに一覧から選択できるようになります。

ב	ーザ用紙設定			
-	サイズ一覧(L):		C	ユーザ定義用紙名(C):
Α	用紙名称	用紙サイズ	^	
	• ISO A0	841.0×1189.0	D	○単位
	 ISO A1 	594.0 × 841.0		
	●ISO A2ノビ	431.8 × 609.6		○インチ型
	• ISO A2	420.0 × 594.0	- -	
	●ISO A3ノビ	329.0 × 483.0	-	
	• ISO A3	297.0 × 420.0		フチなし印刷のサイズ(2)
	• ISO A4	210.0 x 297.0		□ 幅·局さの比を固定する(P)
	• JIS BU	1030.0 × 1456.0		幅(W): 210.0 🗢 mm(100.0~1118.0)
	• JIS BI • JIS B2	728.0 × 1030.0 515.0 × 728.0		高さ(G): 297.0 💲 mm(203.2~18000.0)
	- 615 52	010.0 × 120.0		
в	肖川除(<u>E</u>)			<mark>F</mark> 登錄(<u>D</u>)
G	サイズ系列			
	🗹 ISO A(A3,A4,.	.) (<u>1</u>) 📃 D.	IN(C3,C	4,)(4) ▼写真(P)
□ISO B(B3,B4,)②				B,)(5) □オーバーサイズ(⊻)
	☑ JIS(B3,B4,)(3) 🗹 A	NSI(A,B	…)⑥ 【その他②
			(OK キャンセル ヘルブ(出)

XT

 - [ユーザ用紙設定]ダイアログボックスは、[ページ設定]シートの[ユーザ用紙設定]をクリック すると表示できます。(「ページ設定シート →P.215」参照)

A[サイズ一覧]

プリンタドライバで使用可能な用紙サイズの名称とサイズが表示されます。

B[削除]

▲[サイズ一覧]からユーザが作成したユーザ定義用紙を削除することができます。 以下の場合は、削除することができません。

- プリンタドライバ標準の用紙サイズを選択した場合
- オーバーサイズの用紙サイズを選択した場合
- 赤い丸の付いた用紙サイズを選択した場合

C[ユーザ定義用紙名]

ユーザ定義用紙の名称を指定することができます。

D[単位]

ユーザ定義用紙の高さ、幅のサイズの単位を指定することができます。

<mark>E</mark>[用紙サイズ]

用紙の[幅]と[高さ]を指定することができます。[フチなし印刷のサイズ]チェックボックスをオンにすると、 [フチなし印刷]が可能なサイズから選択することができます。[幅・高さの比を固定する]チェックボックスを オンにすると、[幅]と[高さ]の比率を保ったままサイズを変更することができます。

F[登録]

設定したユーザ定義用紙を登録したり、既存のユーザ定義用紙を上書きすることができます。

G[サイズ系列]

[原稿サイズ]、[出力用紙サイズ]、[サイズ一覧]に表示する選択肢の数を制限することができます。

レイアウトシート

[レイアウト]シートでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリンタドライバのへ ルプを参照してください。



▲[ページレイアウト]

オンにすると、ページレイアウトを選択できます。

- 複数のページを1ページにまとめて印刷する →P.136
- ポスターを分割して印刷する → P.142
- 複数の原稿を並べて印刷する →P.126
- PosterArtist で編集して印刷する → P.169

B[設定]

クリックすると、A[ページレイアウト]で選択した項目によって、以下のいずれかのダイアログボックスが開き、レイアウトの詳細や印刷するページを設定できます。

- [Nページ印刷]
- [出力ページの指定]
- [フリーレイアウト設定]

C[スタンプ]

オンにすると、[スタンプリスト]とD[スタンプ編集]が選択できるようになります。

• スタンプを押して印刷する → P.174

[スタンプリスト]

あらかじめ用意されたスタンプのリストが表示されます。印刷したいスタンプを選びます。

▶[スタンプ編集]

クリックすると[スタンプ編集]ダイアログボックスが開き、独自のスタンプを定義できます。

E[中央に印刷]

オンにすると、原稿を用紙の中央に印刷できます。

- 原稿をロール紙の中央に印刷する →P.146
- 原稿をカット紙の中央に印刷する →P.152

F[180 度回転]

オンにすると、原稿を180度回転して印刷できます。

G[上下余白なし(用紙節約)]

オンにすると、原稿の上下に余白がある場合、余白を除いて印刷し、用紙を節約できます。

• 原稿の上下の余白分のロール紙を節約する → P.163

┣[部数]

印刷部数を[1~999]の値で入力できます。

[逆順で印刷]

オンにすると、最終ページから逆の順番で印刷できます。

[ページオプション]

クリックすると[ページオプション]ダイアログボックスが開き、用紙のヘッダやフッタにユーザ名や日付、ペ ージ番号を印刷する設定をすることができます。

• ページオプションダイアログボックス →P.222

J[処理オプション]

思いどおりに印刷できない場合、クリックすると、印刷の処理方法を変更できます。

• 処理オプションダイアログボックス →P.223

<mark>S</mark>[標準に戻す]

クリックすると、シート内の各設定値を初期値に戻すことができます。

ページオプションダイアログボックス

[ページオプション]ダイアログボックスでは、以下の項目を設定できます。

ページオプション	X
日付を印刷(D): <mark>A</mark>	
ปสม	*
□時刻も印刷(T) B	
ユーザ名を印刷(山): С	
ปสม	*
ページ番号を印刷(N): D	
ปสม	*
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
OK キャンセル 標準に戻す(E) ヘルブ(H)	

222

メモ

• [ページオプション]ダイアログボックスは、[レイアウト]シートの[ページオプション]をクリ ックすると表示できます。(「レイアウトシート →P.220」参照)

A[日付を印刷]

日付を印刷する位置を選択することができます。В[時刻も印刷]をチェックすると時刻も印刷します。

C[ユーザ名を印刷]

ユーザ名を印刷する位置を選択することができます。

D[ページ番号を印刷]

ページ番号を印刷する位置を選択することができます。

E[書式設定]

[書式設定]ダイアログボックスが開き、書式を設定する事ができます。

書式設定		X
フォント(の):	MS Pゴシック	*
スタイル(S):	標準	~
サイズ(2):	11 📚 ポイント (1~72)	
色(<u>C</u>):	黒	~
	1	_
ОК	キャンセル 標準に戻す(E) ヘルブ(H)	

メモ

- ・同じ位置が指定された場合には、左から日付/ユーザ名/ページ番号の順に配置して印字を行いま す。
 - [Nページ印刷]などで複数ページを1枚にまとめる設定をした場合、それぞれのページに印刷 されます。

処理オプションダイアログボックス

[処理オプション]ダイアログボックスでは、思いどおりの印刷結果を得られなかったときに、印刷の処理方法 を変更することができます。

処理オブション	
FineZoomの設定(Z): <mark>A</mark> [[)動
	F偽失すろ(M) <mark>R</mark>
□ ブレビュー互換を行う(W) C	
✓ 高速描画処理する(G) D	
✓明細線補正を行う(N) F	
OK	標準に戻す(F) ヘルプ(H)



A[FineZoom の設定]

長尺用紙に印刷するときに使用する機能です。通常は[自動]を選択してください。長尺用紙への印刷が正しく 行われない場合は[する]を選択し、細い線が消えるなどの画像乱れが発生する場合は[しない]を選択するこ とにより改善する場合があります。

B[アプリケーションのカラーマッチングを優先する]

アプリケーションソフトによるカラーマネージメントを優先させることができます。

C[プレビュー互換を行う]

チェックボックスをオンにすると、[基本設定]シートで[印刷時にプレビュー画面を表示]をチェックして印刷したときに、PageComposerを起動します。

□[高速描画処理する]

重要

画像の色味や線の太さなどが違って印刷されたとき、チェックボックスをオフにすると、思いどおりの印刷結 果を得られることがあります。



• この機能は 64 ビット版の Windows では使用できません。

E[印刷ムラを低減する]

印刷ムラが気になるとき、チェックボックスをオンにすると印刷結果が改善されることがあります。ただし、 画像によっては印刷速度が遅くなります。

F[明細線補正を行う]

細線の色味が他の図形と違って印刷されるとき、チェックボックスをオフにすると、思い通りの印刷結果を得られることがあります。ただし、色によっては細線が途切れて印刷される場合があります。

お気に入りシート

[お気に入り]シートでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリンタドライバのへ ルプを参照してください。



▲[お気に入り一覧]

[標準設定]と、独自に作成したお気に入りの設定の一覧が表示されます。

• お気に入りの設定で印刷する →P.183

B[各項目の設定内容]

A[お気に入り一覧]の一覧から選択したお気に入りの設定の設定内容が表示されます。

C[コメント]

お気に入りの設定に登録したコメントが表示されます。

▶[お気に入りの適用]

クリックすると、印刷の設定を、А[お気に入り一覧]の一覧から選択したお気に入りの設定に変更できます。

E[アプリケーションの設定を優先させる]

224

オンにすると、D[お気に入りの適用]をクリックしたときに、A[お気に入り一覧]の一覧から選択したお気に 入りの設定よりも、アプリケーションソフトでの設定を優先します。優先される項目については、プリンタド ライバのヘルプを参照してください。

F[削除]

クリックすると、A[お気に入り一覧]の一覧から選択したお気に入りの設定を削除できます。

G[編集]

クリックすると[お気に入りの編集]ダイアログボックスが開き、A[お気に入り一覧]の一覧から選択したお 気に入りの設定の名前やアイコンを編集できます。

H[追加]

クリックすると[お気に入りの追加]ダイアログボックスが開き、現在の印刷の設定をお気に入りの設定として登録できます。



[ファイル読み込み]

クリックすると[ファイルを開く]ダイアログボックスが開き、ファイルに保存されているお気に入りの設定 を読み込むことができます。

J[ファイル保存]

クリックすると[名前を付けて保存]ダイアログボックスが開き、お気に入りの設定をファイルに保存できます。

<mark>K</mark>[上へ]

クリックすると A[お気に入り一覧]の一覧から選択したお気に入りの設定を上へ変更することができます。

L[下へ]

クリックすると A[お気に入り一覧]の一覧から選択したお気に入りの設定を下へ変更することができます。

ユーティリティシート

[ユーティリティ]シートでは、以下の項目を実行できます。ユーティリティの詳細については、各ユーティリ ティのヘルプを参照してください。

🍓 Canon iPF	xxxx 印刷設定	×
基本設定 べ	ージ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート	
A	メンテナンス(M): ブリントヘッドクリーニングや、ブリントヘッドの調整などを行うことができます。	
в 🐯	Color imageRUNNER連携拡大コピー(<u>R</u>) : デジタル複合機Color imageRUNNERと連携して、大判プリンタimagePROGRAFIこ 拡大コピーできます。	
	OK 「キャンセル」 適用(A) ヘルプ	

A[メンテナンス]

クリックすると imagePROGRAF Status Monitor が起動し、以下のプリンタのメンテナンスを実行できます。

- •ノズル(インクの噴き出し口)のチェック
- •ノズル(インクの噴き出し口)のクリーニング
- ヘッドの位置の調整
- 用紙の送り量の調整

B[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]

クリックすると Color imageRUNNER 連携拡大コピーユーティリティ (iR 連携)が起動し、Color imageRUNNER 連携拡大コピーで使用されるホットフォルダを作成したり、ホットフォルダに印刷の条件を 設定することができます。

• Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する →P.283

詳細は Color imageRUNNER 連携拡大コピー →P.272) を参照してください。



A[サポート情報]

クリックするとインターネットに接続し、製品に関する最新の情報や消耗品の情報、プリンタドライバのバー ジョンアップ情報などを確認することができます。

B[製品マニュアル]

クリックするとプリンタの製品マニュアルを表示します。この機能を使用するには、ご使用のコンピュータ に製品マニュアルがインストールされている必要があります。

C[設定一覧]

クリックすると[設定確認]ダイアログボックスが開き、[基本設定]シート、[ページ設定]シート、[レイアウト]シート、[お気に入り]シートの設定を確認することができます。

設定一覧ダイアログボックス

[設定一覧]ダイアログボックスでは、[基本設定]シート、[ページ設定]シート、[レイアウト]シート、[お気に 入り]シートの設定を表示することができます。

設定一覧		
基本設定 ページ設定 レイアウト	お気に入り	
項目名	設定値	
(用紙の詳細設定) ページ間 スキャン間 先端余白 カットスピード 鏡像 印刷目的 優先画質 印刷品質 カラーモード [色調整]	1 Jun パネル優先 パネル優先 パネル優先 オフ 標準設定 写真・イラスト 標準 カラー	
	A	⊐Ľ-©
		ОК

A[コピー]

クリックすると、設定をクリップボードにコピーします。テキストエディタなどに貼り付けることができます。

デバイス設定シート

プリンタのプロパティのウィンドウにあるシートの多くは、Windows によって管理されています。ただし、 [デバイス設定]シートはプリンタの構成に関連する設定を行うシートで、プリンタドライバの一部です。 [デバイス設定]シートでは、以下の項目を設定できます。



A[自動給紙切り替え(用紙サイズ優先)]

オンにすると、印刷する用紙のサイズに応じて、ロール紙1とロール紙2を自動的に切り替えて印刷します。 必ずロール紙の給紙元を用紙サイズに合わせて切り替える →P.187 の注意事項を確認してから使用してくだ さい。

₿[色の互換性]

クリックすると[色の互換性]ダイアログボックスが開き、[カラーモード]で[カラー(CAD)]を選択した場合の色味の設定を行うことができます。

色の互換性	\mathbf{X}
A 色の互換性(C):	カラー(CAD)1 💙
OK ++>	セル 標準に戻す(F) ヘルプ(H)

• カラー設定についての詳細は CAD 図面の色味を設定して印刷する → P.27 を参照してください。

C[デバイス情報取得]

クリックするとプリンタから用紙サイズの情報が取得され、実際にプリンタにセットされている用紙のロー ル紙幅が表示されます。

D[バージョン情報]

プリンタドライバのバージョン情報を表示できます。

4

Preview

Preview の特長	230
動作環境	230
Preview の起動方法	230
Preview メインウィンドウ	232
ダイアログエリア	235
画面表示を拡大/縮小する	236
ページを移動する	236
ルーラーを使用する	237
90 度回転の優先設定を行う	237
レイアウトを選択して印刷する	239
中央に印刷する	241
上下の余白を印刷しない	242

Previewの特長

Preview の主な特長は以下のとおりです。

- アプリケーションソフトで作成した原稿を、プレビュー画面を見ながらレイアウトの設定を変更することができます。
- レイアウトを変更するだけでなく、変更した内容はただちにプレビュー画面に反映され、プレビュー画面 をそのまま印刷することができます。

XT

• 用紙の種類、画像のサイズ、用紙の詳細設定、プリンタ本体の設定によっては、実際の出力が、 Preview 上の設定と異なる場合があります。

動作環境

Preview は、以下の環境で使用することができます。

- 対応 OS Windows 2000、Windows XP、Windows Server 2003、Windows Vista、Windows Server 2008、Windows 7
- インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF Printer Driver

Preview の起動方法

Preview を起動する手順は、以下のとおりです。

- 1. ご使用になるアプリケーションソフトを起動します。
- アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[印刷] ダイアログボックスを開きます。



3. [基本設定]シートで[印刷時にプレビュー画面を表示]チェックボックスをオンにします。 [OK]ボタンをクリックし、設定内容を保存します。

	用紙の種類(2)・	—————————————————————————————————————
ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm ★ #@ ISO A4 : 2100 mm × 297.0 mm	用4Kの/重類(型): 目的)設定モード 印刷目的型: ■ の刷品質(型): 定で印刷します。 定で印刷します。	
T	E CIANUCE 9: E In In	設定確認(少) 面を表示(M) (バージョン(株額(G)) (博物)(戸方す(の))
•	(OK キャンセル ヘルプ

- 4. アプリケーションの[印刷]ダイアログボックスで[印刷]ボタンをクリックします。
- 5. Preview メインウィンドウが表示されます。

X



Preview メインウィンドウ

Preview のメインウィンドウは、メニューバー、ツールバー、プレビューエリア、ダイアログエリア、ステータ スバーで構成されています。



4

プレビューエリア

設定した内容がどのように反映されるのかを確認することができます。



ダイアログエリア

印刷条件を設定したり、印刷を実行することができます。

233

ダイアログエリアについて詳し	,くは、「·	ダイアログエリア	′」を参照して、	ください。	→P.235
----------------	--------	----------	----------	-------	--------

用紙の種類: 普通紙 給紙方法: ロール紙 ロール紙幅: 17インチロール (431.8mm)		
●□□ール紙幅の中央に印刷(E)		
□上下余白なし(1)		
印刷(1) キャンセル(2)		
プリンタ情報		
プリンタ状態 オンライン		
給紙情報 手差しトレイ 用紙サイズ: ISO A4 用紙種類: 普通紙 用紙種類: あり		
ロール紙1 ロール紙幅 : 17インチロール(431.8mm) 用紙種類 : 普通紙 用紙残量 : 100.0m		
プリンタ情報を更新(山)		
ステータスモニタ(<u>6</u>)		

4

ステータスバー

メッセージ、[ページ数]と[出力サイズ]が表示されます。

画像を90度回転して印刷すれば、用紙を節約できます。

ページ数:1/1

出力サイズ:297.0mm × 420.0mm

ダイアログエリア

レイアウトを選択したり、中央に印刷することができます。

用紙の種類: 普通紙 給紙方法: ロール紙 ロール紙幅: 17インチロール (431.8mm)		
レイアウト選択		
↓ ↓ □ ロール紙幅の中央に印刷(E)		
□□		
印刷(T) キャンセル(P)		
一升上につわせま品		
プリンタ状態		
オンライン		
給紙情報 手差しトレイ 用紙サイズ:ISO A4 用紙種類:普通紙 用紙種量:あり		
ロール紙1 ロール紙幅 : 17インチロール(431.8mm) 用紙種類 : 普通紙 用紙残量 : 100.0m		
一们的边情报发展新闻的		
ステータスモニタ(⑤)		

[用紙の種類]/[給紙方法]/用紙のサイズ

設定されている情報を確認することができます。

[レイアウト選択]

レイアウトを選択することにより、用紙を節約して印刷することができます。 [レイアウト選択]について詳しくは、「レイアウトを選択して印刷する」を参照してください。 → P.239

[ロール紙幅の中央に印刷]

プリンタにセットされている用紙の中央に配置して印刷することができます。 [ロール紙幅の中央に印刷]について詳しくは、「中央に印刷する」を参照してください。→P.241



[上下余白なし]

用紙の上下に空白領域がある印刷データの場合に、空白部分はロール紙を送らず、用紙を節約できます。 [上下余白なし]について詳しくは、「上下の余白を印刷しない」を参照してください。→P.242 4

✓ ^{メモ}
● • [給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ選択できます。

[印刷]ボタン

ボタンをクリックすると、印刷を開始します。

[キャンセル]ボタン

ボタンをクリックすると、印刷を中止します。

[プリンタ情報]

プリンタから取得した情報を確認することができます。

[プリンタ情報を更新]ボタン

ボタンをクリックすると、プリンタと接続しプリンタ情報を更新することができます。

[ステータスモニタ]ボタン

ボタンをクリックすると、[ステータスモニタ]を起動します。

画面表示を拡大/縮小する

[表示]メニューから[ズーム]を選択すると、画面表示を拡大/縮小することができます。

項目	内容
[全体表示]	全体を表示します。
[幅に合わせる]	用紙の幅に合わせて表示します。
[縮小]	標準サイズの 1/2 倍で表示します。
[標準]	標準サイズで表示します。
[拡大]	標準サイズの2倍で表示します。
[さらに拡大]	標準サイズの3倍で表示します。

📈 XT

• ツールバーの[ズーム]の[▼]ボタンをクリックしても、項目を選択することができます。

ページを移動する

236

[表示]メニューから[ページ移動]を選択すると、表示するページを移動する事ができます。

項目	内容
[最初のページへ]	最初のページに移動します。
[前のページへ]	前のページに移動します。
[次のページへ]	次のページに移動します。
[最後のページへ]	最後のページに移動します。
[ページの指定]	指定したページに移動します。


ルーラーを使用する

ルーラーを使用してレイアウトを確認することができます。

- ルーラーの表示/非表示を切り替える
 [表示]メニューから[ルーラー]を選択すると、ルーラーの表示/非表示が切り替わります。
- ルーラーの表示単位を変更する
 [表示]メニューから[表示単位]を選択すると、ルーラーの表示単位を設定することができます。

項目	内容
[ミリメートル]	ルーラーの目盛りをミリ単位で表示します。
[インチ]	ルーラーの目盛りをインチ単位で表示します。

90 度回転の優先設定を行う

[オプション]メニューから[90 度回転を優先する]または、[ドライバの設定に従う]を選択することができます。

📷 Canon imagePROGRAF Preview - Canon iPFxxxx		
ファイル(E) 表示(V)	オプション(の) ヘルプ(H)	
	✓ 90度回転を優先する(R) ドライバの設定に従う(U)	

項目	内容
[90 度回転を優先する]	縦長のページを 90 度回転して印刷します。回転した結果、ロール紙幅に 収まるときにのみ自動的にページを回転します。
[ドライバの設定に従う]	ページを回転させるかどうかは、プリンタドライバの設定に従います。

[90 度回転を優先する]が選択されている、またはプリンタドライバで[ページを 90 度回転(用紙節約)]がチェックされている場合



4

[ドライバの設定に従う]が選択されている場合



4

レイアウトを選択して印刷する

レイアウトを選択することにより、用紙を節約して印刷することができます。

1. [レイアウト選択]で変更したいレイアウトのボタンをクリックします。

用紙の種類: 普通紙 給紙方法: ロール紙 ロール紙幅: 17インチロール(431.8mm)
レイアウト選択 R N N N N N N N N N N N N N
● □ロール紙幅の中央に印刷(E) □ 上下余白なし(M)
印刷(T) キャンセル(P)
プリンタ情報
プリンタ状態 オンライン
給紙情報 手差しトレイ 用紙サイズ:ISO A4 用紙種類:普通紙 用紙種類:あり
ロール紙1 ロール紙幅 : 17-(ンチロール(431.8mm) 用紙種類 : 普通紙 用紙残量 : 100.0m
プリンタ情報を更新(U)
ステータスモニタ(S)



4

- メモ
 [右ボタン]または[左ボタン]は回転した結果、ロール紙幅に収まるときにのみ選択する ことができます。
 - [右ボタン]または[左ボタン]をクリックすると、ロール紙上に横長に印刷されるため、用 紙を節約できます。
 - [カット紙]が選択されている場合は、[上ボタン]または[下ボタン]のみ選択することが できます。



ボタン	内容
R	現在選択されているボタンです。
R	選択することができるボタンです。
R	選択することができないボタンです。

[印刷]ボタンをクリックします。
 選択されたレイアウトで印刷が開始されます。

中央に印刷する

プリンタにセットされている用紙の中央に配置して印刷することができます。

1. [ロール紙幅の中央に印刷]をクリックしてチェックマークを付けます。

用紙の種類: 普通紙 給紙方法: ロール紙 ロール紙幅: 17インチロール (431.8mm)
レイアウト選択
 ・・・ ・・ ・・ ・・ ・・ ・・ ・・ ・ ・ ・・ ・・ ・ ・ ・ ・ ・ ・・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・
□ 上下余白なし(M)
印刷(T) キャンセル(P)
プリンタ情報
プリンタ状態 オンライン 給紙情報 手差しトレイ 単純サイブ・ISO 44
用紙種類:普通紙 用紙種類: 普通紙 用紙残量: あり
ロール紙1 ロール紙幅 : 17インチロール(431.8mm) 用紙種類 : 普通紙 用紙残量 : 100.0m
プリンタ情報を更新(U)
ステータスモニタ©)

2. [印刷]ボタンをクリックします。

用紙の中央に印刷が開始されます。



241

上下の余白を印刷しない

用紙の上下に空白領域のあるデータを印刷するとき、マージン以外の空白部分はロール紙を送らず、用紙を節約できます。

1. [上下余白なし]をクリックしてチェックマークを付けます。

用紙の種類: 普通紙 給紙方法: ロール紙 ロール紙幅: 17インチロール(431.8mm)
レイアウト選択
● □ ロール紙幅の中央に印刷(E)
[] □上下余白なし(M)
印刷(T) キャンセル(P)
プリンタ情報
プリンタ状態 オンライン
給紙情報 手差しトレイ 用紙サイズ:ISO A4 用紙種類:普通紙 用紙種量:あり
ロール紙1 ロール紙幅 : 17インチロール (431.8mm) 用紙種類 : 普通紙 用紙残量 : 100.0m
プリンタ情報を更新(U)
ステータスモニタ(S)

[印刷]ボタンをクリックします。
 上下余白なしの設定で印刷が開始されます。

フリーレイアウト

フリーレイアウトの特長	243
動作環境	244
フリーレイアウトの起動方法	244
フリーレイアウト メインウィンドウ	216
フラー レイナ フト ハイ フライント フ	240
HTMI 00 ビングインロン	240
壊死政圧ノ↑ノロノ小ノノス	249
マームダイアログボックフ ブームダイアログボックフ	250
へ ムノイノロノホノノス	251
	232
複数のファイルの原稿を1ページに配置する	254
複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置する	256
オブジェクトを選択する	260
オブジェクトのサイズを変更する	261
オブジェクトを移動する	261
オブジェクトを回転する	262
オブジェクトを自動配置する	263
オブジェクトを整列する	263
オブジェクトの重なり順を変更する	265
コピーまたは切り取ったオブジェクトを貼り付ける	267
	200
折り巡し 囲 ワイントワ	268
「上リリ1 人設定ツ1 / 凵ノ小ツノ人	269
とししろ設定ダイブロソハツソス	270
折り返し	2/1

フリーレイアウトの特長

フリーレイアウトの主な特長は以下のとおりです。

- アプリケーションソフトで作成した原稿を自由に配置して印刷することができます。
- ・複数のページを1ページに配置するだけでなく、複数のファイルの原稿を1ページに配置して印刷したり、複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置して印刷することができます。
- 任意の2ページを、折り返すことで両面となるレイアウトに配置し、印刷します。 天井から吊下げた広告用ポスターなどに利用できます。



メモ ・用紙の種類、画像のサイズ、用紙の詳細設定、プリンタ本体の設定によっては、実際の出力が、フ リーレイアウト上の設定と異なる場合があります。

動作環境

- フリーレイアウトは、以下の環境で使用することができます。
 - 対応 OS バージョン Windows 2000、Windows XP、Windows Server 2003、Windows Vista、Windows Server 2008、Windows 7
 - インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF Printer Driver

/~ ・この機能は 64 ビット版の Windows では使用できません。

フリーレイアウトの起動方法

フリーレイアウトを起動する手順は、以下のとおりです。

- 1. ご使用になるアプリケーションソフトを起動します。
- アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[印刷] ダイアログボックスを開きます。

XE •通常、[ファイル]メニューから[印刷]を選択します。

3. 一覧からプリンタを選択し、[レイアウト]シートを選択します。

爹 Ganon iPFxxxxのプロパティ		
基本設定ページ設定レイアウトま	気に入り ユーティリティ サポート	
	✓ページレイアウト(U):	- ポスター(2)×2) ▼
		#7.9-(2X2)
	□ スタンプ (₩):	□□□ フリーレイアウト
		2ページ/枚
150 A4: 210.0 mm × 297.0 mm ↓ 等倍		4ページ/枚
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm	···································	6ページ/枚
	□上下余白なし(用紙節約)(▲ 8ページ/枚
	部数(C):	9 9ページ/枚
		16ページ/枚
<u> </u>		
	ページオブション(<u>G</u>) 処理	オブション(!) 標準に戻す(E)
	ОК	×+>>セル /117

- メモ
 ・この画面の左下にはお使いのプリンタの絵が表示されます。
- 4. [レイアウト]シートで[ページレイアウト]チェックボックスをオンにし、一覧からフリーレイアウトを選択します。
 [OK]ボタンをクリックし、設定内容を保存します。

()「ハノンをノノノノし、設定的各を体行しより。

✓ ^{×モ} ・フリーレイアウトを選択すると、その他の設定項目は無効になります。

4

5. アプリケーションの[印刷]ダイアログボックスで[印刷]ボタンをクリックします。 フリーレイアウト メインウィンドウが表示されます。



4

フリーレイアウト メインウィンドウ

フリーレイアウトのメインウィンドウは、メニューバー、ツールバー、レイアウトエリア、ステータスバーで構成されています。



🔊 🖍 🔁 🗗 🛗 🗙 🗃 📑 🗑 🚮 🔭 🖶 📙 👘 🥞 100%

操作に必要なメニューを選択できます。

<mark>気 imagePROGRAFフリーレイアウト - Canon iPFxxxx</mark> ファイル(E) 編集(E) 表示(V) オブジェクト(Q) ヘルプ(H)

ツールバー

主な操作のツールボタンを選択できます。

~ ?



247

詳細設定ダイアログ

[ファイル]メニューから[詳細設定]ダイアログを選択すると、プリンタドライバが開きます。プリンタドライバで、プリンタにセットしている用紙の種類に合わせて基本的な設定をします。



プリンタドライバについての詳細はプリンタドライバ→P.191)を参照してください。



環境設定ダイアログボックス

[ファイル]メニューから[環境設定]を選択すると、表示されます。フリーレイアウトの環境設定を行うことが できます。

環境設定	×
単位(1) 〇 ミリメートル 〇 インチ	
グリッド線(S): 50.0 📚 mm(10.0~200.0)	
分割線(型: 4 🗢 分割(1~10)	
グリッドの色(<u>)</u> : 灰 V	
自動配列間隔(A): 0.0 🔷 mm(0.0~100.0)	
オブジェクト枠の種類(①): 実線	
OK キャンセル 標準に戻す(E)	

[単位]

用紙の長さや余白などの単位を選択します。

[グリッド線]

オブジェクトの配置の目安となるように、グリッド線の幅を半角数字で入力します。

メモ
 ・入力できる数値は「10.0~200.0(mm)」「0.39~7.88(inch)」です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[分割線]

オブジェクトの配置の目安となるように、グリッド線の分割数を変更します。

メモ
 ・入力できる数値は 1~10 です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[グリッドの色]

グリッド線の色を選択します。

[自動配列間隔]

オブジェクトを自動配列する際の、オブジェクト間の間隔を設定します。

✓モ ・入力できる数値は「0.0~100.0(mm)」「0.00~3.94(inch)」です。

• [▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[オブジェクト枠の種類]

印刷するオブジェクトの枠線を選択することができます。

249

オブジェクト枠の種類には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[枠なし]	枠なしで印刷します。
[実線]	実線を枠として印刷します。
[点線]	点線を枠として印刷します。
[破線]	破線を枠として印刷します。
[カットマーク]	カットマークを付けて印刷します。

ページオプションダイアログボックス

[ファイル]メニューから[ページオプション]を選択すると、表示されます。フリーレイアウトのロール紙の長さ、オブジェクトの配置順、余白の設定を行うことができます。

ページオプション
□ール紙の長さ(E) ○自動設定 ○手動設定 914.4 ♀ mm(203.2~18000.0)
配置順(2):
上①: 0.0 📚 mm
左①: 0.0 \$ mm 右(R): 0.0 \$ mm 下(B): 0.0 \$ mm
OK キャンセル 標準に戻す(E)

[ロール紙の長さ]

ロール紙に印刷する1ページの長さを設定します。

ロール紙の長さには、以下の設定があります。

	設定項目	内容
	[自動設定]	配置したオブジェクトが1ページで印刷されるように、ロール紙に印刷 する1ページの長さが自動で設定されます。
	[手動設定]	ロール紙に印刷する1ページの長さを半角数字で入力します。

XT

- 🕨 [給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ選択できます。
 - •入力できる数値は「203.2~18000.0(mm)」「8.00~708.66(inch)」です。
 - [▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[配置順]

オブジェクトの配置順を設定します。

配置順には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[左上から右向き]	左上から右方向に、オブジェクトが配置されます。
[左上から下向き]	左上から下方向に、オブジェクトが配置されます。
[右上から左向き]	右上から左方向に、オブジェクトが配置されます。
[左下から上向き]	左下から上方向に、オブジェクトが配置されます。

XT

• [ロール紙の長さ]で[自動設定]を選択し、[用紙の向き]で[縦]を選択している場合は、[左上から右向き]と[右上から左向き]が選択できます。

• [ロール紙の長さ]で[自動設定]を選択し、[用紙の向き]で[横]を選択している場合は、[左上から下向き]と[左下から上向き]が選択できます。

[余白]

用紙の余白を半角数字で入力します。

• 入力できる数値は「0.0~50.0(mm)」「0.00~1.97(inch)」です。

• [▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

ズームダイアログボックス

メモ

[表示]メニューから[ズーム]を選択すると、表示されます。画面表示を拡大/縮小できます。

ズーム		
倍率(<u>G</u>):	100	✔ %(25~~400)
		DK キャンセル

[倍率]

画面表示の拡大/縮小倍率を設定します。



• 入力できる数値は 25~400 です。

• [▼]を押して、倍率を選択することもできます。

書式設定ダイアログボックス

オブジェクトを選択後、[オブジェクト]メニューから[書式設定]を選択すると、表示されます。

[サイズ]シート

オブジェクトを回転したり、拡大/縮小できます。

書式設定
サイズ 位置
 □ 回転(R) ○ 右90度 ○ 左90度
 □ 拡大/縮小 ○ 倍率を指定する 100 ◆ %(25~600) ○ 出力用紙サイズに合わせる ○ 写真サイズに合わせる
Lサイズ (3.5"×5") ▼
オブジェクトのサイズ 高さ 291.0 mm
幅 204.0 mm
OK キャンセル 標準に戻す(F)

メモ ・オブジェクトが選択されていない場合は、[書式設定]を選択することができません。

[回転]

チェックマークを付けると、[右 90 度]または[左 90 度]を選択することができます。

設定項目	内容
[右 90 度]	時計回りに 90 度回転します。
[左 90 度] 反時計回りに 90 度回転します。	

252

▶ • 複数のオブジェクトが選択されている場合は、[回転]を選択することができません。

[拡大/縮小]

メモ

チェックマークを付けると、[倍率を指定する]、[出力用紙サイズに合わせる]または[写真サイズに合わせる] を選択することができます。

設定項目	内容
[倍率を指定する]	オブジェクトの拡大/縮小率の数値を入力します。
[出力用紙サイズに合わせる]	出力する用紙サイズに合わせて、各オブジェクトを拡大/縮小して印刷し ます。ロール紙を使用している場合は、各オブジェクトの幅がロール紙の 幅に合うように拡大/縮小します。
[写真サイズに合わせる]	すべてのオブジェクトを、指定した写真サイズで印刷します。

メモ
 ・オブジェクトの拡大/縮小率を半角数字で入力します。入力できる数値は 25~600 です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[位置]シート

オブジェクトの位置を調整できます。

書式設定	
サイズ 位置	
- オブジェクトの位置 縦位置(⊻): 横位置(且): ページ位置(₽):	3.0 ♀ mm(-288.0~17997.0) 3.0 ♀ mm(-201.0~911.4) 1 ♀ (1~1)
	ズ―――――
- オブジェクトのサイ) 高さ	291.0 mm
-オブジェクトのサイ: 高さ 幅	291.0 mm 204.0 mm
- オブジェクトのサイ: 高さ 幅	291.0 mm 204.0 mm



[オブジェクトの位置]

数値を指定することにより、オブジェクトの位置を移動することが出来ます。

設定項目	内容
[縦位置]	縦位置の数値を入力します。
[横位置]	横位置の数値を入力します。
[ページ位置]	ページ位置の数値を入力します。

[オブジェクトのサイズ]

オブジェクトのサイズを確認できます。

メモ
 ・複数のオブジェクトが選択されている場合は、[オブジェクトのサイズ]は表示されません。

複数のファイルの原稿を1ページに配置する

複数のファイルの原稿を1ページに配置して印刷することができます。

 アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[印刷] ダイアログボックスを開きます。

XE ・通常、[ファイル]メニューから[印刷]を選択します。

2. [プロパティ]をクリックし、[プロパティ]ダイアログボックスを開きます。

プリンタ プリンタ名(M): プリング中 登 てanon iPFxxxx 状態: アイドリング中 種類: Canon iPFxxxx 場所: IP_xxxxxxxxxxx JXント:	 プロパティ(P) プリンタの検索(D). ファイルへ出力(L) 手差し両面印刷(A)
 ED刷範囲 すべて(A) 現在のページ(E) 遅択した部分(S) ページ指定(Q): 1.3.6 のようにページ番号を力ンマで区切って指定するか、5-12 のようにページ範囲を指定してください。pls1, pls2 や、pls3-pls3 のように、ページとセクションを指定することできます。 	印刷語数 部数②、1 ◆ 1 ● 1 ● 部単位で印刷①
印刷対象(W): 文書	拡大/縮小 1 枚あたりのページ数仕): 1 ページ 用紙サイズの指定②: 倍率指定なし ●

3. [ページ設定]シートで[給紙方法]を選択します。

≫ Canon iPFxxxxのプロパティ		
基本設定 ページ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート		
	🌉 原稿サイズ(G):	ISO A4
		フチなしED刷(E)
	□ 拡大/縮小印刷(R) —	
	● 出月用紙サイス	に合わせる
	 ○ (日一) / (根の) 桶 (日) ○ 倍率を指定する 	自動 🔷 % (5~600)
ISO A4 :	▲ 出力用紙サイズ①:	原稿サイズと同じ
210.0 mm x 297.0 mm ↓ 等倍	_印刷の向き(N)	
ISO A4 : 210.0 mm × 297.0 mm		▲ ④ 縦 🔼 🔿 横
		用紙節約)(T)
		□−ル紙
	ロール紙幅(L):	ル (431.8mm) マ
	[ユーザ用紙設定(Z) 標準に戻す(F)
		OK キャンセル ヘルプ

💋 XE

🥖 • この画面の左下にはお使いのプリンタの絵が表示されます。

4. [レイアウト]シートで[ページレイアウト]チェックボックスをオンにし、一覧からフリーレイアウトを選択します。



5. [OK]をクリックし、設定内容を保存します。

6. [印刷]ダイアログボックスで印刷するページや印刷部数を選択し、[OK]ボタンをクリックします。

•フリーレイアウトを選択すると、その他の設定項目は無効になります。

印刷	? 🗙
プリンタ名(M): プリングロ ズェ アイドリング中 種類: Canon iPFxxxx 場所: IPxxxxxxxxxx Jxア: Ixxxx Ixxx Ixx Ix Ixx Ix Ix Ix Ix Ix Ix Ix Ix Ix	 ✓ プロパティ(P) ⑦リンタの検索(D) ○ア・イルハ・出力(L) □ 手差し両面印刷(公)
印刷範囲 ● すべて(A) 現在のページ(E) 通択した部分(S) ページ指定(Q): 1.3.6 のようにページ番号をカンマで区切って指定するか、5-12のようにページ範囲を指定してください。pls1、h22や、pls3-pls3のように、ページとセクションを指定することをできます。	印刷部数 部数②: 1
印刷対象(W):文書	拡大/縮小 1 枚あたりのページ数(出): 用紙サイズの指定(2): (倍率指定なし ♥ のK キャンセル

フリーレイアウトが起動し、アプリケーションソフトで作成した原稿がオブジェクトとしてレイアウトエリアに配置されます。



7. フリーレイアウトを起動したまま、アプリケーションソフトで他のファイルを開き、上記の手順を繰り返します。

複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置する

複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置して印刷することができます。

 アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[印刷] ダイアログボックスを開きます。



2. [プロパティ]をクリックし、[プロパティ]ダイアログボックスを開きます。

印刷	? 🗙
プリンタ名(N): ご Canon iPFxxxx 状態: アイドリング中 種類: Canon iPFxxxx 場所: IP_xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx	 ブロパティ(P) ブリンタの検索(D) ファイルへ出力(U) 手差し両面印刷(Q)
 印刷節囲 すべて(A) 現在のページ(E) 選択した部分(S) ページ指定(Q) 1.3.6 のよれにページ番号をカンマで区切って指定するか、5-12 のよれページ範囲を指定して(だどい。pls1, pls2 や、pls3-pls3 のように、ページとセジョンを指定することもできます。 	印刷路数 部数②: 1 ◆ 「」 「」 ◆ 部単位で印刷(T)
印刷対象(W): 文書	拡大/縮小 1 枚あたりのページ数(出): 1 ページ 用紙サイズの指定②: 倍率指定なし ♥
オプション(0)	OK ++>セル

3. [ページ設定]シートで[給紙方法]を選択します。

ॐCanon iPFxxxxのプロパティ		
基本設定ページ設定レイアウトお気	に入り ユーティリティ サポート	
	🛄 原稿サイズ(G):	ISO A4
		フチなし印刷(E)
	□ 拡大/縮小印刷(R) —	
	● 出力用紙サイス	
	○ロール紙の幅に	
	○信半を指定する	目動 (% %~600)
ISO A4 :	出力用紙サイズ①:	原稿サイズと同じ
- 210.0 mm x 297.0 mm ◆ 等倍	-印刷の向き(N)	
ISO A4 :		▲ ●縦 ▲ ●横
210.0 mm x 297.0 mm		
	🛄 🗌 ページを90度回転	(用紙節約)(T)
		ロール紙
	口一儿紙幅(1):	17-(')チロール (431.8mm)
N		ロール紙オブション(0)
	r	フーザ田紙設定の) 「標準に戻す(F)」
	l	
		OK キャンセル ヘルプ

🖉 🗡

・この画面の左下にはお使いのプリンタの絵が表示されます。

4. [レイアウト]シートで[ページレイアウト]チェックボックスをオンにし、一覧からフリーレイアウト を選択します。



- 🦢 この画面の左下にはお使いのプリンタの絵が表示されます。
- フリーレイアウトを選択すると、その他の設定項目は無効になります。
- 5. [OK]をクリックし、設定内容を保存します。
- 6. [印刷]ダイアログボックスで印刷するページや印刷部数を選択し、[OK]ボタンをクリックします。

印刷			?
プリンタ プリンタ名(<u>N</u>): 状態: ア 種類: C. 場所: IP コメント:	愛 Canon iPFxxxx イドリング中 anon iPFxxxx _xxxxxxxxxxx		 プロパティ(P) プリンタの検索(D) ファイルへ出力(D) 手差し両面印刷(公)
 印刷範囲 すべて(A) 現在のページ ページ指定(G) 1,3,6のよう(定するか、5- だざ()、pls1, ページとセクジ 	(E) 選択した部分(S) は、 にページ番号をカンマで区切って指 12 のようにページ範囲を指定してく pls2 や、pls3-pls3 のように、 コンを指定することでできます。	印刷語数 部数 ©: 1 1 1 1 1 1	▶ ▼部単位で印刷(T)
印刷対象(W): 文 印刷指定(<u>R</u>): す	書 べてのページ	- 拡大/縮小 1 枚あたりのページ数(出): 用紙サイズの指定(2):	1 ページ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
オブション(0)			OK キャンセル

フリーレイアウトが起動し、アプリケーションソフトで作成した原稿がオブジェクトとしてレイアウトエリアに配置されます。



7. フリーレイアウトを起動したまま、他のアプリケーションソフトでファイルを開き、上記の手順を繰り返します。

オブジェクトを選択する

オブジェクトが選択されると、オブジェクトの周囲に選択ボックス(青い枠線)が表示されます。



4

X-E

- ・1 つのオブジェクトを選択する場合は、オブジェクトをクリックします。
- 連続したオブジェクトを複数選択する場合は、Shift キーを押しながら、オブジェクトをクリックします。
- ・任意のオブジェクトを複数選択する場合は、Ctrl キーを押しながら、オブジェクトをクリックします。
- ・すべてのオブジェクトを選択する場合は、[編集]メニューから[全て選択]を選択します。
- マウスをドラッグしたまま範囲を指定すると、範囲内にあるオブジェクトが選択されます。



オブジェクトのサイズを変更する

オブジェクトのサイズを変更する手順には、マウス操作による方法と、拡大/縮小倍率を指定する方法があり ます。



マウス操作によってサイズを変更する場合

- 1. オブジェクトを選択します。
- オブジェクトの周囲の選択ボックスの角にポインタを置いて矢印ハンドルを表示し、ドラッグしてオ ブジェクトのサイズを変更します。



拡大/縮小倍率を指定する場合

- オブジェクトを選択します。
 書式設定ダイアログボックス →P.252 の[拡大/縮小]チェックボックスをオンにし、[倍率を指定する]
 を選択します。
- 2. オブジェクトの拡大/縮小率を半角数字で入力します。

メモ
 ・入力できる数値は 25~600 です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

3. [OK]をクリックします。

オブジェクトを移動する

選択したオブジェクトの位置を移動することができます。

1. オブジェクトを選択します。

2. オブジェクトの選択ボックス内にポインタを置いて十字ハンドルを表示し、ドラッグしてオブジェクトを移動します。

または、書式設定ダイアログボックス →P.252 の[縦位置]、[横位置]、[ページ位置]に数値を指定する ことにより、[オブジェクトの位置]を移動することが出来ます。



オブジェクトを回転する

選択したオブジェクトを回転することができます。

- 1. オブジェクトを選択します。
- ツールバーから[左 90 度回転]または[右 90 度回転]を選択します。
 または、書式設定ダイアログボックス →P.252 の[回転]チェックボックスをオンにし、[右 90 度]または[左 90 度]を選択し、[OK]をクリックします。



オブジェクトを自動配置する

ツールバーの[オブジェクトの自動配列]をクリックします。オブジェクトが自動的に配置されます。または、 [オブジェクト]メニューから[オブジェクトの自動配列]を選択します。



メモ

オブジェクトの配置順は、ページオプションダイアログボックス →P.250 の[配置順]の設定によって異なります。

オブジェクトを整列する

オブジェクトを規則的に整列させることができます。

- 1. 複数のオブジェクトを選択します。
- ツールバーから整列用のボタンをクリックします。
 または[オブジェクト]メニューから整列用のメニューを選択します。

[上揃え]

オブジェクトを上端に揃えて配置します。



[上下中央揃え]

オブジェクトを垂直方向の中央に揃えて配置します。



4

オブジェクトを下端に揃えて配置します。



[左揃え]

[下揃え]

オブジェクトを左端に揃えて配置します。





[右揃え]

オブジェクトを右端に揃えて配置します。



オブジェクトの重なり順を変更する

オブジェクトの重なり順を変更することができます。

- 1. オブジェクトを選択します。
- 2. [オブジェクト]メニューから重なり順のメニューを選択します。

メモ
 ・オブジェクトの重なり順は、自動配置の順序に影響します。
 ・オブジェクトの上でマウスを右クリックしても選択できます。

[最前面へ移動]

オブジェクトを最前面に移動します。



[最背面へ移動]

オブジェクトを最背面に移動します。



[前面へ移動]

オブジェクトを1つ前に移動します。



266

[背面へ移動]

オブジェクトを1つ後ろに移動します。



コピーまたは切り取ったオブジェクトを貼り付ける

- ツールバーから[コピー]または[切り取り]をクリックします。 または[編集]メニューから[コピー]または[切り取り]を選択します。
- ツールバーから[貼り付け]をクリックします。
 または[編集]メニューから[貼り付け]を選択します。
 - メモ ・コピーまたは切り取ったオブジェクトがページの一番最後に配置されます。
 - オブジェクトの上でマウスを右クリックしても選択できます。
 - 好みの位置に貼り付けたい場合は、マウスを好みの位置で右クリックして、[指定位置貼り付け] でオブジェクトを貼り付けます。

折り返し両面ウィンドウ

オブジェクトを選択後、[編集]メニューから[折り返し両面]を選択すると、表示されます。[折り返し両面]機能を使用して、折り目をつけて印刷することができます。

[折り返し両面]ウィンドウは、メニューバー、ツールバー、レイアウトエリア、ステータスバーで構成されています。



メモ
 ・ツールバー、ステータスバーは、[表示]メニューで表示/非表示を切り換えられます。

メニューバー 操作に必要なメニューを選択できます。 ファイル(E) 編集(E) オプション(Q) 表示(V) ヘルプ(H)

268

主な操作のツールボタンを選択できます。

🏹 🚼 🖀 ?

ツールバー





ステータスバー

給紙方法、ロール紙幅、出力サイズが表示されます。

ロール紙幅:17インチロール (431.8mm)

|出力サイズ: 431.8 mm x 1226.6 mm

仕上りサイズ設定ダイアログボックス

[編集]メニューから[仕上りサイズ設定]を選択すると、表示されます。仕上りサイズの設定を行うことができます。

仕上りサイズ設定	
仕上がりサイズ⊗ ○ロール紙の幅に合わせる ○折り返したサイズを指定する 17"×22" (ANSLC)	
□ページを90度回転(用紙節約)(<u>P</u>)	
OK キャンセル 標準に戻す(F)	

[仕上りサイズ]

仕上りサイズの設定方法を選択します。 仕上りサイズには以下の設定があります。

設定項目	内容
[ロール紙の幅に合わせる]	原稿の幅がロール紙の幅に合うように、自動的に原稿全体を拡大/縮小 して印刷します。

設定項目	内容
[折り返したサイズを指定す る]	出力する用紙サイズに合わせて、自動的に原稿全体を拡大/縮小して印 刷します。[出力用紙サイズ]から実際に出力したいサイズを選びます。
[ページを 90 度回転(用紙節 約)]	ページを 90 度回転して印刷します。ページを回転させたとき、ロール紙 幅に収まるときには自動的にページを回転し、ロール紙幅に収まらない 場合は回転しません。

とじしろ設定ダイアログボックス

[編集]メニューから[とじしろ設定]を選択すると、表示されます。とじ方向の設定を行うことができます。

とじしる設定						×
とじ方向公:	R ध	○下とじ	ื่ <mark>ม</mark> R	೦⊥೭೮		
とじしろ(<u>M</u>):		0.0 🤤	mm(0.0~50.0)			
「」折り目線を	印刷する	5(L) -				
折り目線の色	(<u>C</u>):				~	
折り目線の種	業頁(<u>K</u>):	_		実線	*	
□中心と端のみに印刷する(Q)						
C	ОК		キャンセル	【 標準に調	灵す(<u>F</u>)	

[とじ方向]

用紙を折り返す際のとじ方向を設定します。 とじ方向には以下の設定があります。

設定項目	内容	
[下とじ]	原稿の下部にとじしろの余白を設定して印刷します。	
[上とじ]	原稿の上部にとじしろの余白を設定して印刷します。	

[とじしろ]

とじしろの余白を設定します。 指定したサイズで、とじしろの余白をとって印刷します。余白サイズを半角数字で入力してください。

270

✓モ ・入力できる数値は「0~50(mm)」です。

[折り目線を印刷する]

折り目線の色や種類を設定します。



•折り目線を印刷しない場合は、[折り目線を印刷する]チェックボックスをオフにします。

[折り目線の色]

折り目線を選択することができます。

[折り目線の種類]

折り目線を選択することができます。 折り目線の種類には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[実線]	実線を枠として印刷します。
[点線]	点線を枠として印刷します。
[破線]	破線を枠として印刷します。

[中心と端のみに印刷する]

折り目線を中心と両端に印刷する場合は、[中心と端のみに印刷する]チェックボックスをオンにします。

折り返し両面で印刷する

2ページを組み合わせて、折り返すことで両面印刷を実現することができます。

- 1. フリーレイアウトのレイアウトエリアから2つのオブジェクトを選択します。
- フリーレイアウトの[編集]メニューから[折り返し両面]を選択します。
 [折り返し両面]ウィンドウが開き、選択したオブジェクトがレイアウトエリアに配置されます。
- 3. [編集]メニューから[仕上りサイズ設定]ダイアログボックスを開きます。
- **4.** [仕上りサイズ]から[ロール紙の幅に合わせる]もしくは[折り返したサイズを指定する]を選択します。

メモ [折り返したサイズを指定する]を選択した場合、「ページを 90 度回転(用紙節約)]を設定 できます。

- 5. [OK]をクリックし、設定内容を保存します。
- 6. [編集]メニューから[とじしろ設定]ダイアログボックスを開きます。
- 7. [とじ方向]から[下とじ]もしくは[上とじ]を選択します。
- ₿. [とじしろ]から[とじしろ]の幅を設定をします。
- 9. [折り目線を印刷する]から[折り目線の色]と[折り目線の種類]の設定をします。

メモ
 ・[中心と端のみに印刷する]のチェックボックスをオンにすると、折り目線を中心と両端の3点のみに印刷します。

- 10. [OK]をクリックし、設定内容を保存します。
- 11. 印刷の設定を確認し、印刷を開始します。

Color imageRUNNER 連携拡大コピー

Color imageRUNNER 連携拡大コピーの特長 動作環境	272 272
Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法	272
Color imageRUNNER 連携拡大コピーダイアログボックス	274
ホットフォルダ	275
ホットフォルダを新規作成する	276
既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する	280
印刷について設定する	283
Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する	283

Color imageRUNNER 連携拡大コピーの特長

Color imageRUNNER 連携拡大コピーの主な特長は以下のとおりです。

- Color imageRUNNER でスキャンした原稿を、自動的に拡大して印刷することができます。
- プリンタの選択、用紙の種類、出力プロファイルの選択やマッチング方法などの基本的なプリンタの設定に加えて、フチなし印刷、拡大縮小処理などもプリンタドライバを経由せずに設定できます。



用紙の種類、画像のサイズ、用紙の詳細設定、プリンタ本体の設定によっては、実際の出力が、連携拡大コピー機能上の設定と異なる場合があります。

動作環境

Color imageRUNNER 連携拡大コピーは、以下の環境で使用することができます。

- 対応 OS バージョン Windows 2000、Windows XP、Windows Server 2003、Windows Vista、Windows Server 2008、Windows 7
- インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF Printer Driver



Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法

Color imageRUNNER 連携拡大コピーを起動する手順は、以下のとおりです。

[スタート]ボタンから[プリンタと FAX]を選択して起動する場合

【・お使いの OS の、プリンタを設定するためのフォルダを開きます。 たとえば Windows XP の場合は、デスクトップの[スタート]ボタンをクリックし、[プリンタと FAX] を選択します。
プリンタのアイコンを右クリックし、[印刷設定]を選択し、[印刷設定]ダイアログボックスを開きます。
 [ユーティリティ]シートで[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ボタンをクリックします。

🍓 Ganon iPF	xxxx 印刷設定
基本設定(ペ・	ージ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート
	メンテナンス(M): ブリントヘッドクリーニングや、ブリントヘッドの調整などを行うことができます。
1	Color imageRUNNER連携拡大コピー(<u>R</u>): デジタル複合機Color imageRUNNERと連携して、大判プリンタimagePROGRAFIこ ガオマービーでキキオ
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ

3. [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスが表示されます。

名称	共有名	プリンタ名称	状態	詳細	
					編果(E) 間(R全(D))
			開始(B)	停止①	
コスタートアップ	判に登録する(≦)				
「印刷」たデー	-タを保存する(F)				

 • [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスで[スタートアップに登録する]チェックボックスをオンにすると、次回 Windows を起動したときから、タスクバーに Color imageRUNNER 連携拡大コピーユーティリティのアイコンが表示されます。

[スタート]ボタンから[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]を選択して起動する場合

■ Windows の[スタート]ボタンから[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]を選択します。

🛅 imagePROGRAF Printer Driver Extra Kit 🔸	🥦 Color imageRUNNER連携拡大⊐ピー
	🗐 Readme_Japanese.txt
	👸 Uninstaller (imagePROGRAF Printer Driver Extra Kit)

273

メモ

2. [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスが表示されます。

	Color image RI	JNNER連携拔	大コピー			
,	[▶] ットフォルダ(<u>O</u>):					
	名称	共有名	ブリンタ名称	状態	言羊糸田	追加(<u>A</u>)
						編集(E)
						削除(<u>D</u>)
				開始(B)	停止①	
	コスタートアップに	登録する(S)				
E	印刷したデータを					
		バージョンド	転の	操作ガイド(G)	コ 「 ヘルブ(H)	閉じる(0)

Color imageRUNNER 連携拡大コピーダイアログボックス

ここでは、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスについて説明しています。

藩 Color image Rl	JNNER連携拡大コピー			
ホットフォルダ(Q):				
名称	共有名	プリンタ名称	状態 詳細	追加(<u>A</u>)
DCC補正_NIR1(写… ICC補正_NIR1(写真	調) Canon iPFxxxx	使用可	編集(E)
				削除(<u>D</u>)
<			<u>></u>	
		開始(B)	停止①	
	登録する(<u>S</u>)			
□印刷したデータを	:保存する(<u>F</u>)			
	バージョン情報の	操作ガイド(G)	- ヘルプ(出)) 閉じる(©)

XT

• [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開く手順については、「Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法」を参照してください。 →P.272

[ホットフォルダ]

ホットフォルダの一覧が表示されます。

[追加]ボタン

ボタンをクリックすると、[簡単設定ウィザード]ダイアログボックスが開き、ホットフォルダを追加できます。

[編集]ボタン

[ホットフォルダ]の一覧からホットフォルダを選択してボタンをクリックすると、[ホットフォルダの追加/ 編集]ダイアログボックスが開き、ホットフォルダを編集できます。

[削除]ボタン

[ホットフォルダ]の一覧からホットフォルダを選択してボタンをクリックすると、ホットフォルダを削除できます。

[開始]ボタン

ボタンをクリックすると、選択された[停止]状態のホットフォルダが[使用可]になります。

[停止]ボタン

ボタンをクリックすると、選択された[使用可]状態のホットフォルダが[停止]になります。

[スタートアップに登録する]

Windows のスタートアップメニューに登録します。

[印刷したデータを保存する]

印刷したデータを自動的に保存します。

[バージョン情報]ボタン

ボタンをクリックすると、ユーティリティの名称とバージョン情報が表示されます。

[操作ガイド]ボタン

ボタンをクリックすると、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー設定マニュアル]が表示されます。

ホットフォルダ

ホットフォルダとは、Color imageRUNNER 連携拡大コピーで使用されるフォルダです。

- Color imageRUNNER でスキャンした原稿のデータがコンピュータのホットフォルダに転送されると、 ホットフォルダに設定されている印刷条件に従って、プリンタから自動的に拡大印刷されます。
- ホットフォルダは、自由に作成、編集、削除したり、印刷について設定することができます。



ホットフォルダを新規作成する

1. [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開き、[追加]ボタンをクリックします。

👼 Color imagel	RUNNER連携	は大コピー			
ホットフォルダ(0):					
名称	共有名	プリンタ名称	状態	言羊糸田	追加(<u>A</u>)
					編集(<u>E</u>)
			開始(B)	[停止①)
	:登録する(<u>S</u>)				
□ 印刷したデータ	を保存する(<u>F</u>)				
	バージョン	情報の	操作ガイド(<u>G</u>)	へルブ(H)	<u>閉じる(©)</u>

4

XT

- **2.** [簡単設定ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。 [次へ]ボタンをクリックします。



3. 使用するプリンタの機種を選択します。 [次へ]ボタンをクリックします。

簡単設定ウィザード	
ブリンタの選択	
1. ブリンタの選択	プリンタを選択してください。
 用紙種類の選択 用紙サイズの選択 色の設定 共有名の設定 	プリンタ(P): Canon iPFxxxx Canon iPFxxxx Canon iPFxxxx
 6. 簡単設定の完了 	
	〈戻る(B) 次へ(N) > キャンセル

4. 印刷する用紙の種類を選択します。

メモ
 • [フチなし印刷]チェックボックスをオンにすると、フチなし印刷が可能な用紙の種類のみを一覧表示します。

[次へ]ボタンをクリックします。

簡単設定ウィザード		
用紙種類の選択		
1. プリンタの選択	印刷する用紙の種類を選択してください	۱۰
 用紙種類の選択 3. 用紙サイズの選択 	用紙の種類(Y): 普通紙(上質) 普通紙(上質) 普通紙(注質) 普通紙(合発色) 普通紙全種 黒インク節約	 フチなし印刷(E) ク
 4. 色の設定 5. 共有名の設定 	高品位専用紙 厚ロコート紙 ブレミアムマット紙 マットフォトペーパー ー	
6. 簡単設定の完了	ンビン・ムンルバル ブレミアム半光沢紙 ブレミアム光沢紙(厚口) ブレミアム半光沢紙(厚口) 光沢紙	•
	〈 戻る(8) 〉 次へ(1)	> キャンセル

4

5. ロール紙またはカット紙のどちらに印刷するかを選択します。さらに、印刷する用紙サイズを選択します。 「次へ」ボタンをクリックします。



6. カラーマッチングの方法を選択します。 [次へ]ボタンをクリックします。

簡単設定ウィザード	
色の設定	
1. ブリンタの選択	カラーマッチングの方法を選択してください。 注 <i>法使</i> いのimageRUNNERの機種に対応したカラーブロファイ
2. 用紙種類の選択	ルを選択することをおすすめします。 色の設定(<u>C</u>):
3. 用紙サイズの選択	ICC補正 NIRI (写真調) ICC補正 NIRI (色差最小) ICC補正 NIRI (単やかな色)こ)
4. 色の設定	IOC補正 NIRI 他差最小伯色点補正なし)) IOC補正 NIR2(写真調) IOC補正 NIR2(写真調)
5. 共有名の設定	ICC補正 NIP2億半分がな色に) ICC補正 NIP2(色差最小(白色点補正なL。))
6. 簡単設定の完了	はしのフラーンロファイルして用いて、フリンタトラインパイヨアビビ 補正を行います。写真画像に適した出力結果になるように色 味を優先させてカラーマッチングを行います。
	〈戻る⑭) 次へ⑭〉 キャンセル

278

 Color imageRUNNER でスキャンした原稿を受信するためには、フォルダを共有する必要があります。 [共有名]にフォルダの共有名を入力します。 [次へ]ボタンをクリックします。





8. [完了]ボタンをクリックし、[簡単設定ウィザード]ダイアログボックスを閉じます。

簡単設定ウィザード		X			
簡単設定の完了					
1. プリンタの選択	ホットフォルダの設定が完了しました。 スキャンルナデータをホットフォルダに移動できるように				
2. 用紙種類の選択	imageRUNNERの操作/	「ネルで設定を行ってください。			
3. 用紙サイズの選択	各項目の設定内容(T): 項目名	11111111111111111111111111111111111111			
4. 色の設定	ホットフォルダ	ICC補正_NIR1(写真調)			
5. 共有名の設定	共有名 用紙設定				
6. 簡単設定の完了	用紙の種類 優先画質 印刷品質	 			
	< 戻る(B)	完了(E) キャンセル			

[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスの[ホットフォルダ]の一覧に、作成した ホットフォルダが表示されます。

👼 Color image RU	NNER連携拡大コピー			
ホットフォルダ(型):				
名称	共有名	プリンタ名称	状態 詳細	追加(<u>A</u>)
QICC補正_NIR1 (3	写… ICC補正_NIR1(写真調)	Canon iPFxxxx	使用可	編集(E)
				<u>削除(D)</u>
<			>	
		開始(B)	停止①	
 スタートアップに登 印刷したデータを(:録する(<u>S</u>) 呆存する(<u>F</u>)			
[バージョン情報の	操作ガイド(<u>G</u>)	- ヘルゴ (出)) <u>閉じる(0)</u>

既存の共有フォルダをホットフォルダに指定する

1. ホットフォルダに指定するフォルダを共有します。

2. [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開き、[追加]ボタンをクリックします。

👼 Color imagel	RUNNER連携	立大コピー			×
ホットフォルダ(Q):					_
名称	共有名	プリンタ名称	状態	言羊糸田	追加(<u>A</u>)
					編集(E)
					削除(<u>D</u>)
			開始(B)	停止①	
	ご登録する(S)				
□印刷したデータ	を保存する(<u>F</u>)				
	バージョン	情報の	操作ガイド(<u>G</u>)	- ヘルゴ(凹)	閉じる(©)

XT

- [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開く手順については、 「Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法」を参照してください。 →P.272
- **3.** [簡単設定ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。 [マニュアル設定]ボタンをクリックします。

簡単設定ウィザード	×
	■ 簡単設定の開始 このウィザードを使うとホットフォルダの追加を行うことができます。 続行する前に以下のことをご確認ください。 1.ログインした権限が、共有フォルダを作成可能である 2. imageRUNNERでスキャンした原稿を送信できる
	マニュアル設定(10)
	< 戻る(B) 次へ(M) キャンセル

4. [ホットフォルダの追加/編集]ダイアログボックスが表示されます。
 [名称]にホットフォルダの名称を入力します。
 [フォルダを指定する]を選択してから、[参照]をクリックし、既存の共有フォルダを設定します。

ホットフォルダの追加/名	集 🛛 🔀
名称(N):	ICC補正_NIR1 (写真調)
<u>ר</u> שטע ר	
プリンタ名(M) Canon	iPFxxxx プロパティ(P)
L	
「ホットフォルダの管理方	法(0)
○ 共有名を指定する	
⊙ フォルダを指定する	
	参照(B)
۱L	
	r5(A) 22/ 24/
シャーフネス(6)	-500)
ОК	キャンセル 標準に戻す(F) ヘルブ(H)

5. フォルダの場所が表示されます。 ホットフォルダに指定するフォルダを選択して、[OK]ボタンをクリックします。

フォルダの参照	? 🗙
ホットフォルダを選択	
HotFolder Internet Explorer Messenger Microsoft frontpage Microsoft Office Movie Maker MSN MSN MSN MSN	
MSN Gaming Zone MSXML 4.0 MSXML 6.0 NetMeeting Online Services	~
OK +72	セル

6. 必要に応じて、ホットフォルダに印刷について設定することができます。(「印刷について設定する」参照) → P.283

ホットフォルダの追加/編集	X
名称(<u>N</u>):	ICC補正_NIR1 (写真調)
פרטבא	
プリンタ名(<u>M</u>): Canon iPF	xxxx プロパティ(P)
L	
「ホットフォルダの管理方法(<u>)</u>
○ 共有名を指定する	
⊙ フォルダを指定する	C:¥Program Files¥HotFolder
	参照(<u>B</u>)
□シャーブネスを適用する((A)
シャープネス(S)	
ОК	キャンセル 標準に戻す(E) ヘルブ(出)

[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスの[ホットフォルダ]の一覧に、作成した ホットフォルダが表示されます。

👼 Color image RUN	NER連携拡大コピー			X
ホットフォルダ(Q):				
名称	共有名	ブリンタ名称	状態 詳細	追加(<u>A</u>)
□ICC補正_NIR1(写.		Canon iPFxxxx	使用可	編集(E)
				削除(<u>D</u>)
<			>	
		開始(B)	停止①)
□ スタートアップに登翁	录する(<u>S</u>)			
□印刷したデータを保ま	存する(<u>F</u>)			
	バージョン情報の	操作ガイド(G)] - 閉じる(©)

4

印刷について設定する

[ホットフォルダの追加/編集]ダイアログボックスから[プロパティ]ボタンをクリックすると、プリンタドラ イバが開きます。プリンタドライバで、プリンタにセットしている用紙の種類に合わせて基本的な設定をしま す。

ホットフォルダの	追加/編集		
名称(<u>N</u>):		ICC補正_NIR1(写真調)	
っプリンターーー			
ブリンタ名(M):	Canon iPF:	xxxx 💌	プロパティ®
_~ ホットフォルダの	の管理方法()) ————	
○ 共有名を指定	Eする		
⊙ フォルダを指	定する	C:¥Program Files¥HotFolder	
			参照(<u>B</u>)
ロシャーヴネフ	を適用する(۵	
シャーブネス	(<u>S</u>)		強<
0	(0~-50		Ø
C	ОК	_ キャンセル 標準に戻す	<mark>๒ (^ルナ๚)</mark>

プリンタドライバについての詳細はプリンタドライバ →P.191)を参照してください。

メモ
 ・[基本設定]シート、[ページ設定]シート、[レイアウト]シートの3つのシートのみ表示します。
 ー部プリンタドライバの設定項目が無効になるものがあります。

[シャープネスを適用する]

メモ

チェックマークを付けると、シャープネスの設定を行うことができます。 スライドバーを左右にドラッグして調整します。直接数値を入力して調整することもできます。

- 🕨 入力できる数値は 0~500 です。
 - [▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。
 - PDF 形式のファイルには適用されません。

Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する

Color imageRUNNER でスキャンした原稿をプリンタで自動的に拡大して印刷することができます。 Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダへ送信すると、ホットフォルダに設定されてい る印刷条件に従って、プリンタから自動的に拡大印刷されます。 この一連の機能を Color imageRUNNER 連携拡大コピー機能と呼びます。

Color imageRUNNER 連携拡大コピー機能を使用するために、あらかじめ以下の流れで設定を行います。

- コンピュータにホットフォルダを作成します。
 Color imageRUNNER でスキャンした原稿のデータを送信するホットフォルダをコンピュータに作成し、拡大コピーするための設定を行います。
- **2.** Color imageRUNNER に読取設定を登録します。

Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダに送信するための設定を行います。

上記の設定が完了したら、Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダに送信し、拡大印刷す ることができます。

コンピュータにホットフォルダを作成する

ホットフォルダとは、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー] (iR 連携)機能で使用するフォルダです。Color imageRUNNER でスキャンした原稿のデータを格納するホットフォルダを、コンピュータに作成します。ホットフォルダには、このフォルダに送信されたデータを印刷する際の、画質や用紙サイズなどの印刷条件を設定できます。ホットフォルダを作成、編集するには、以下の手順を行います。

- プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。(「システムのメニューからプリンタドライバのダ イアログボックスを開く」参照) →P.201
- 2. [ユーティリティ]タブをクリックし、[ユーティリティ]シートを開きます。

🍓 Canon iPFx	xxx 印刷設定
基本設定(ペー	ジ設定 レイアウト お気に入り ユーティリティ サポート
A	メンテナンス(M) : ブリントヘッドクリーニングや、ブリントヘッドの調整などを行うことができます。
B	Color imageRUNNER連携拡大コピー(E): デジタル視合機Color imageRUNNERと連携して、大判プリンタimagePROGRAFIこ 拡大コピーできます。
	OK キャンセル 適用(A) ヘルプ

- [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]をクリックし、Color imageRUNNER 連携拡大コピーユーティリティを起動します。
- 4. Color imageRUNNER 連携拡大コピーユーティリティでホットフォルダを作成、編集します。 ホットフォルダを作成、編集する手順については、Color imageRUNNER 連携拡大コピーユーティリティのヘルプを参照してください。

Color imageRUNNER に読取設定を登録する

Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダに送信するための設定を行います。読取設定と 送信先を Color imageRUNNER の[定型業務]ボタンとして登録すると、ホットフォルダへ簡単に送信できま す。

Color imageRUNNER の[定型業務]ボタンに読取設定と送信先を登録する手順については、Color imageRUNNER 連携拡大コピーユーティリティの[Color imageRUNNER 連携拡大コピー設定マニュアル]ボ タンをクリックして表示される設定マニュアル、または Color imageRUNNER のマニュアルを参照してくだ さい。

原稿をスキャンして拡大印刷する

Color imageRUNNER で原稿をスキャンして、拡大印刷するには、以下の手順を行います。手順の詳細については、Color imageRUNNER のマニュアルを参照してください。

┃. Color imageRUNNER の原稿台ガラスまたはフィーダに原稿をセットします。

2. [送信/ファクス] (または[送信])を押し、送信画面を表示します。

- 3. [定型業務]ボタンを押し、ホットフォルダ用に登録した[定型業務]ボタンを押します。
- 4. 操作パネルの[スタート]ボタンを押します。原稿台ガラスで原稿をスキャンした場合は、すべての原稿をスキャンした後にタッチパネルディスプレイの[読込終了]を押してください。 スキャンした原稿がホットフォルダに送信され、ホットフォルダに設定されている印刷条件に従って、 プリンタから自動的に拡大印刷されます。

Print Plug-In for Office

Print Plug-In for Office の特長 動作環境	. 286 286
3011 〜 2011 インストール手順	. 287
アンインストール手順	. 290
Print Plug-In for Office が表示されないときには	. 291
ー Microsoft Word からの起動方法	295
ロール紙幅に合わせて印刷する(Word)	298
フチなし印刷する(Word)	300
割り付け印刷する(Word)	. 302
設定を登録する(Word)	. 305
登録した設定で印刷する(Word)	. 305
垂れ幕を印刷する/横断幕を印刷する(Word)	. 308
Microsoft PowerPoint からの起動方法	310
ロール紙幅に合わせて印刷する(PowerPoint)	312
フチなし印刷する(PowerPoint)	. 314
割り付け印刷する(PowerPoint)	. 317
設定を登録する(PowerPoint)	. 319
登録した設定で印刷する(PowerPoint)	. 320
垂れ幕を印刷する/横断幕を印刷する(PowerPoint)	322
Microsoft Excel からの起動方法	. 324
シート全体を印刷する(Excel)	. 326
選択した範囲を印刷する(Excel)	. 328
とじしろを設定する(Excel)	. 332
処理オプションを設定する	. 333

Print Plug-In for Office の特長

[Print Plug-In for Office]は[Microsoft Office]から簡単に印刷を行うための Plug-In です。

- ・ツールバー/リボンに表示されるので簡単にアクセスできます。
- ウィザード形式で選択していくだけで設定できます。
- [Microsoft Word]や[Microsoft PowerPoint]からは[長尺印刷]のカスタム用紙サイズの設定もウィザード で設定できます。
- [Microsoft Excel]では自動的にカスタム用紙サイズの設定ができます。
- 印刷前にプレビュー画面を起動し、レイアウトを確認することができます。



 [imagePROGRAF Print Plug-In for Office]をインストール後、[Microsoft Office]に[Print Plug-In for Office]ツールバー/リボンが表示されないことがあります。
 [imagePROGRAF Print Plug-In for Office]ツールバー/リボンを表示する方法については、以下のトピックを参照してください。

• Print Plug-In for Office が表示されないときには →P.291

動作環境

[Print Plug-In for Office]の動作環境は、以下のとおりです。

 対応 OS バージョン Windows XP、Windows Server 2003、Windows Vista、Windows Server 2008、Windows 7

- インストールが必要なソフトウェア Microsoft Office XP/2003/2007/2010 imagePROGRAF Printer Driver ver. 3.95 以降
- ・ハードウェア CPU Pentium4 2.0GHz 以上 RAM 512MB 以上

⋒ 重要

- [Internet Explorer]から Office ドキュメントを開いた場合、正常に動作しません。
- 埋め込みオブジェクトやリンクオブジェクトを編集している場合、正常に動作しません。
- [Microsoft Office 2007/2010]のクイックアクセスツールバーに[imagePROGRAF Print Plug-In]リボンを追加した場合、正常に動作しません。

インストール手順

[Print Plug-In for Office]をインストールする手順は、以下のとおりです。

✓モ ・インストールする前に Administrator 権限で Windows にログオンする必要があります。

┃. CD-ROM ドライブに、「User Software CD-ROM」を挿入し、インストーラを起動します。

 メモ
 インストーラの画面が表示されない場合は、[マイコンピュータ]から CD-ROM アイコン を開き、[setup.exe]をクリックし、アイコンを開きます。

2. [ソフトウェア個別インストール]ボタンをクリックします。



imagePROGRAF プリンタドライバ	ADZE-D	27MB
imagePROGRAF Status Monitor	インストール	1 4MB
Media Configuration Tool	インストール	45 МВ
Digital Photo Front-Access	インストール	🗐 35МВ
imagePROGRAF HDIドライバ	インストール	48MB
imagePROGRAF Print Plug-In for Office	インストール) 36МВ
100プロファイル	インストール	1 4MB
imagePROGRAF Device Setup Utility	インストール	Ш 4МВ
ウェアにマウスカーソルを近づけてください。		

4. [次へ]ボタンをクリックします。

🥹 imagePROGRAF Prin	it Plug-In for Office - セットアップウィザード	
	imagePROGRAF Print Plug-In for Office セットアップウィザードへようこそ	
	このウィザードでは、ご使用のコンピュータこ imagePROGRAF Print Plug-In for Office をインストールします。	
	次へ(1)> キャンセル	

5. [使用許諾契約]を読んで、[はい]ボタンをクリックします。

🥹 imagePROGRAF Print Plug-In for Office - セットアップウィザード 💦 🔀
使用許諾契約 次の使用許諾契約を最後まで注意深く読み、同意する場合は11はいをクリックし てください。
本ソフトウェアをご使用になる前に、以下の文章をよくお読みください。 この契約は、お客様と、キヤン状式会社(以下キヤノンと言います)との間の契約です。 キヤノは、お客様(ごれ、本契約者とれこご提供するソフトウェア(各マニュアルを含み、こ れらを総称して以下「本ソフトウェア」と言います)の非独占的使用権を下記条項に基づき許 諾し、お客様も下記条項にご同意しただくものとします。 お客様は、「本ソフトウェア」のインストールをもって、この契約に同意したことになります。 お客様がこの契約に同意できない場合には、ご使用・インストールされず、直ちに「本ソフト ウェア」を破棄して下さい。
1. 使用許諾
(1) お客様は、「本ソフトウェア」を、キヤノンのインクジェットブリンタ(以下「ブリンタ)と言います)に直接またはネットワークを通じ接続される複数のコンピュータのそれぞれにおいて使用 (「使用」とは、「許諾ソフトウェア」をコンピュータの記憶媒体上にインストールすること、また
使用許諾契約の条項に同意しますか?
(人気な(B)) はい(Y) いいえ(N)

6. [開始]ボタンをクリックします。

🥹 imagePROGRAF Print Plug-In for Office - セットアップウィザード	X
ブログラムをインストールする準備ができました。 ウィザードは、インストールを開始する準備ができました。	
開始]をクリックして、インストールを開始してくだい。	
インストールの設定を参照したり変更する場合は、「戻る」をクリックしてください。 [キャンセル]をクリックすると、ウィザードを終了します。	
【 < 戻る(B) 開始(S) キャン	1211

7. [はい]ボタンをクリックします。



289

8. [終了]ボタンをクリックします。

🥹 in	nagePROGRAF Print Plug-In for Office - セットアップウィ	ቻード 🔣
in	nagePROGRAF Print Plug-In for Officeのインストールが完了しました。	
in ッ	hagePROGRAF Print Plug-In for Office ールバー上から大判プリンタ imagePROGRAF Iに対して簡単に印刷が imagePROGRAF Print Plug-In X imagePROGRAF Print Plug-In を開く ImagePROGRAF Print Plug-In imagePROGRAF Print Plug-In imagePROGRAF Canon iPFxxxx	行えます。 * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
		₩7⊗

[Print Plug-In for Office]のインストールが終了します。

- 🍈 重要
 - 本ソフトウェアをインストールすると、仮想プリンタ[Canon imagePROGRAF PrintPlugIn]が インストールされる場合があります。本ソフトウェアを使用する場合、仮想プリンタ[Canon imagePROGRAF PrintPlugIn]をアンインストールしないでください。
 - [imagePROGRAF Print Plug-In for Office]をインストール後、[Microsoft Office]に[Print Plug-In for Office]ツールバー/リボンが表示されないことがあります。
 [imagePROGRAF Print Plug-In for Office]ツールバー/リボンを表示する方法については、以下のトピックを参照してください。
 - Print Plug-In for Office が表示されないときには →P.291

アンインストール手順

[Print Plug-In for Office]をアンインストールする手順は、以下のとおりです。

- **1.** [Microsoft Office]を開いている場合は閉じます。
- 2. [スタート]メニューから[コントロールパネル]を選択します。

- 3. [プログラムの追加と削除]を開きます。
- **4.** [imagePROGRAF Print Plug-In]を選択し、[削除]ボタンをクリックします。

🐻 プログラムのル	自加と削除		
5	現在インストールされているブログラム: 回 更新ブログラムの表示(D) 並べ	、「替え(<u>S</u>): 名前	*
プログラムの 変更と削除(H)	The South of the S	サイズ	3.87МВ 🔷
	🔂 imagePROGRAF Print Plug-In	サイズ	22.25MB
プロガラムの	サポート情報を参照するには、ここをクリックしてください。	使用頻度	低
道加创	このプログラムを変更したり、コンピュータから削除したりするには、「変更」 または 削り除] を ください。	りりックして 変更	削除
6	💕 imagePROGRAF Status Monitor	サイズ	19.68MB
Windows	🔂 Intel(R) Graphics Media Accelerator Driver		
コンポーネントの 追加と削除(A)	🔀 Intel(R) Management Engine Interface		
	Intel(R) PRO Network Connections Drivers		
	🔯 McAfee VirusScan Enterprise	サイズ	41.91 MB 🔳
プログラムの	🛃 Microsoft .NET Framework 2.0	サイズ	88.28MB
アクセスと 既定の設定(Q)	₱ Microsoft Office 2000 SR-1 MultiLanguage Pack Disc 2	サイズ	38.10MB
	A Microsoft Office 2000 SR-1 Standard	サイズ	101.00MB
	闘 MSXML 4.0 SP2 (KB936181)	サイズ	2.62MB
	🙀 Realtek High Definition Audio Driver	サイズ	31.21 MB
	By Shared Add-in Extensibility Update for Microsoft .NET Framework 2.0 (KB908002)	サイズ	0.29МВ 💻
	📳 Shared Add-in Support Update for Microsoft .NET Framework 2.0 (KB908002)	サイズ	0.05MB 👱



Office アプリケーションが起動していると[Print Plug-In for Office]のアンインストールはできません。メッセージが表示されたら、[キャンセル]を選択して起動している全ての Office アプリケーションを閉じてください。

Print Plug-In for Office が表示されないときには

[Word]、[PowerPoint]、[Excel]の Microsoft Office アプリケーションで、[imagePROGRAF Print Plug-In を開 く]ボタンなどが表示されず[Print Plug-In for Office]の機能が使用できないことがあります。 その場合は[Print Plug-In for Office]を再インストールしてください。 また、[Microsoft Office 2003]以降の場合はアドインを有効にし、[Print Plug-In for Office]を表示させること もできます。 再インストール、またはアドインを有効にする手順については以下を参照してください。

[Print Plug-In for Office]を再インストールする

• [Microsoft Office] アプリケーションは、システムやアプリケーションなどの異常終了などが発生した場合、安全のためにアドインを無効にします。

これらの場合、[imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンを表示させるために、[Print Plug-In for Office]を再インストールする必要があります。

Office アプリケーションが起動していると[Print Plug-In for Office]の再インストールはできません。メッセージが表示されたら、[キャンセル]を選択して起動している Office アプリケーションを閉じてください。

[Print Plug-In for Office]を再インストールするには、次の手順で操作します。

- ┨ . [Microsoft Office]を開いている場合は閉じます。
- 2. [Print Plug-In for Office]をインストールします。 インストールについては、「インストール手順」を参照してください。→P.287

Office アプリケーションの使用できないアイテムで[Print Plug-In for Office]を有効にする

• [Microsoft Office]アプリケーションは、システムやアプリケーションなどの異常終了などが発生した場合、安全のためにアドインを無効にします。

その場合、[imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンを表示させるために、無効になっているアドインを復元させる必要があります。

[Microsoft Office]で無効になっているアドインを復元するには、次の手順で操作します。

[Microsoft Office 2010]の場合

1. [ファイル]メニューから、[オプション]を選択します。



2. [<アプリケーション名>のオプション] ダイアログ左側のリストから [アドイン] を選択します。

3. [管理] コンボボックスから [使用できないアイテム] を選択し [設定] ボタンをクリックします。



4

4. [使用できないアイテム] ダイアログで [アドイン imageprograf print plug-in (ipfaddinif.dll)] が表示されている場合、選択して [有効にする] ボタンをクリックします。

使用できないアイテム	? ×
以下のアイテムは、PowerPoint が正 使用できないよう設定されています。	しく機能しない原因となるので
これらの変更を反映するには、Powerl 場合があります。	Point を再起動する必要がある
使用できるようにするアイテムを選択し アドイン: imageprograf print plug-i	r (ipfaddinif.dll)
右対にする(F)	
「有効に9る(E/」	1000 <u>0</u>

5. すべてのダイアログボックスを閉じ、Office アプリケーションを再起動します。

[Microsoft Office 2007]の場合

1. [Office] ボタンをクリックして、[<アプリケーション名>のオプション] ボタンをクリックします。

	- 17 · 13) =					
	新規作成(<u>N</u>)		最近使用したドキ	אלאב		
2	開((())					
	上書き保存(<u>S</u>)					
	名前を付けて保存(<u>A</u>)	×				
	60扇(<u>P</u>)	F				
	配布準備(E)	×				
	送信(<u>D</u>)	×				
	発行(U)	F				
	閉じる(<u>C</u>)					
	Po	wer	Point のオプション(D	X Po	werPoint	の終了(凶)

293

4

2. [<アプリケーション名>のオプション] ダイアログ左側のリストから [アドイン] を選択します。

3. [管理] コンボボックスから [使用できないアイテム] を選択し [設定] ボタンをクリックします。



4. [使用できないアイテム] ダイアログで [アドイン imageprograf print plug-in (ipfaddinif.dll)] が表示されている場合、選択して [有効にする] ボタンをクリックします。

使用できないアイテム	? ×
以下のアイテムは、PowerPoint が正しく機能 使用できないよう設定されています。 これらの変更を反映するには、PowerPoint を 場合があります。 使用できるようにするアイテムを選択してくださ	としない原因となるので 再起動する必要がある
7F12 maseoroeral print plus in (pla	edinif.dtD
有効にする(E)	閉じる(<u>C</u>)

5. すべてのダイアログボックスを閉じ、Office アプリケーションを再起動します。 [Microsoft Office 2003]の場合

1. アプリケーションの[ヘルプ]メニューから[バージョン情報]をクリックします。

)	ヘルプ(田)	質問を入力してください	-	×
0	Microsof	t Office PowerPoint ヘルプ(<u>H</u>)	F1	
	Office ア	シスタントを表示する(<u>O</u>)		
	Microsof	t Office Online(<u>M</u>)		
	お問い合	わせ先(<u>C</u>)		
	更新のチ	ェック(<u>K</u>)		
	アプリケー	ションの自動修復(<u>R</u>)…		
	ライセンス	#2#E\		
	カスタマ フ	νィードバックのオプション(<u>Ε</u>)…		
	バージョン	情報(<u>A</u>)		

2. [<アプリケーション>のバージョン情報] ダイアログで [使用できないアイテム] ボタンをクリックします。

Microsoft	Office PowerPoint のバージョン情報
	Microsoft® Office PowerPoint® 2003 (11.5529.5606) Microsoft Office Standard Edition 2003 の一部 Copyright © 1987-2003 Microsoft Corporation. All rights reserved. Portions of International CorrectSpell [™] spelling correction system © 1993 by Lernout & Hauspie Speech Products N.V. All rights reserved.
	この製品は次の方にライセンスされています:
	使用計結架約書の表示
この製品は、E 部または一部 すのでご注意	日本国著作権法および国際条約により保護されています。この製品の全 を無断で複製したり、無断で複製物を頒布すると、著作権の侵害となりま したさい。 システム情報(2)… 製品サポート情報(1)… (使用できないアイテム(2)…

3. [使用できないアイテム] ダイアログで [アドイン imageprograf print plug-in (ipfaddinif.dll)] が表示されている場合、選択して [有効にする] ボタンをクリックします。

使用できないアイテム
以下のアイテムは、PowerPoint が正しく機能しない原因となるので 使用できないよう設定されています。 これらの変更を反映するには、PowerPoint を再起動する必要がある 場合があります。 使用できるようにするアイテムを選択してください。 アドイン: imageprograf print plug-in (ipfaddinit.dll)
 有効にする(E)

4. すべてのダイアログボックスを閉じ、Office アプリケーションを再起動します。

Microsoft Word からの起動方法

[Microsoft Word]から[Print Plug-In for Office]を起動する手順は、以下のとおりです。

- **1.** [Microsoft Word]を起動します。
- 2. ツールバー/リボンに[imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示された場合はクリックします。

imagePROGRAF Print Plug-Inを開く imagePROGRAF Print Plug-In

- ^{重要}
 [imagePROGRAF Print Plug-In] ツールバー/リボンが表示されない場合は、以下を参照してください。
 - Print Plug-In for Office が表示されないときには →P.291
- 3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンが表示されていることを確認します。

imagePROGRAF -	Canon iPFxxxx	•	可刷	用紙設定
i	imagePROGRAF Print Pl	lug-In		

4. 設定したい項目に応じてツールバー/リボンからボタンをクリックします。

アイコン	内容
imagePROGRAF ▼ メニュー	[バージョン情報]や[ヘルプ]、[処理オプション]ダイアログボックスを 表示します。 [処理オプション]ダイアログボックスでは設定を変更することができま す。 詳しくは、処理オプションを設定する →P.333 を参照してください。
Canon iPFxxxx ▼ プリンター覧	プリンタを選択します。 [すべてのプリンタを表示]を選択すると大判プリンタ [imagePROGRAF]の再表示を行います。すべてのプリンタドライバを表 示したい場合や表示を更新したい場合に選択してください。
ごう E印刷 [印刷]ボタン	印刷ウィザードが表示されます。 [ロール紙幅に合わせて印刷する]、[フチなし印刷する]、[割り付け印刷 する]、[登録した設定で印刷する]の設定ができます。
レビス 用紙設定 [用紙設定]ボタン	長尺ウィザードが表示されます。 垂れ幕または横断幕の設定ができます。

[印刷ウィザード]ダイアログボックス

印刷ウィザード		
印刷メニュー 目的に合わせて最適に印刷します。 所望の印刷メニューを選択してください。		
1 印刷メニュー 2 レイアウト 3	ÉD刷	\longrightarrow
ロール紙幅に合わせて印刷する フチなし印刷する フリン フチなし印刷する 割り付け印刷する 登録した設定で印刷する		
説明を読みたいメニューにマウスカーソルを近づけてください。		
	+	ャンセル

- 重要
 - •[印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。

[長尺ウィザード]ダイアログボックス

長尺ウィザード 長尺メニュー 目的に合わせて用紙を作成します 所望の長尺メニューを選択してくた 1 長尺メニュー	ອ້ານ.	用紙作成	
4	ABCD 黄町幕を印刷する		
•	A B C D E 和幕を印刷する		
説明を読みたいメニューにて	?ウスカーソルを近づ	けてください。	
			キャンセル

🎧 重要

- [長尺ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替え る場合は[長尺ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバ ー/リボンの操作ができない場合があります。
 - 既存のデータに対して用紙を作成するとレイアウトなどが崩れる場合があります。そのときは 再度データを修正してください。

ロール紙幅に合わせて印刷する(Word)

ロール紙幅いっぱいに印刷します。掲示物やポスターを大きく印刷したり、[長尺ウィザード]で作成した横断 幕や垂れ幕を印刷することができます。

- 1. [Microsoft Word]を起動します。
- **2.** [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

印刷ウィザ、 印刷メ 目的に 所望の	-ド ニュー 合わせて最適 印刷メニュー?	町こ印刷します。 を選択してくだる	Str.			
1 EF.	刷メニュー	2	レイアウト	3	ED刷	
	ロール紙	 幅に合わせて印 1000000000000000000000000000000000000	刷する フ [.] か 登録し	また設定で印刷す	5	
	説明を読みた	いメニューにマウ	ウスカーソルを近	づけてください。		
					+	ャンセル

🎧 重要

• [印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。

4. [ロール紙幅に合わせて印刷する]をクリックします。

印刷ウィザード	
ロール 紙幅に合わせて印刷 ロール紙幅いっぱいに印刷します 使用するロール紙幅とレイワトの	する - Ď設定を行い、次に進んでください。
1 印刷メニュー > 2	レイアウト 3 ED刷
431.8 mm	ロール紙幅(R): 17インチロール (431.8mm)
6133 mm R	画像のサイズ(①: 100 → % (47~100) C → 100 → % (47~100) U → 100 → % (47~100) U → 100 → 10
	< 戻る(B) 次へ(N)> キャンセル

- 5. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。
- 6. 画像のサイズを選択します。
- 7. レイアウトを選択します。
- 8. [次へ]を選択します。

印刷ウィザード	
印刷 アブリケーションから出力します。 使用する用紙の種類と印刷範囲の	」 D設定を行い、ブリントを選択してください。
1 印刷メニュー > 2	レイアウト 3 EP刷
(431.8 mm) (613.3 mm) R	プリンタ: Canon iP Fxxxx 用紙の種類(M): 普通紙 印刷範囲(R): (・全てのページ (・現在のページ (・ページ指定 開始(E): 1 = (1 - 2000) 終了(L): 1 = (1 - 2000) 部数(0: 1 = 部(1 - 999) 「ドラフト印刷(D) 印刷プレビュー(公)
ワンタッチ登録(0)	< 戻る(B) ブリント(P) キャンセル

9. [用紙の種類]を選択します。

- 10. [印刷範囲]を[全てのページ]、[現在のページ]、[ページ指定]から選択します。 [ページ指定]の場合はページ番号を入力します。
- 11. [部数]を入力します。
 - XE
 - ・ [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [ワンタッチ登録]ボタンを押すと設定を登録することができます。同じ設定で何度も印 刷する場合に便利です。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - ロール紙幅いっぱいに印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 5.587 倍または 18.0 m の小さい方となります。
- 12. [プリント]を押すと印刷を開始します。

フチなし印刷する(Word)

フチなし印刷します。写真やポスターを周囲に余白をとらずに印刷することができます。

- **1.** [Microsoft Word]を起動します。
- 2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。



, III • [印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切 り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替 えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。

4. [フチなし印刷する]をクリックします。

重要



5. 確認のメッセージダイアログボックスが表示されます。原稿いっぱいにデータが作成されている場合 は[動作の選択]で[このまま続ける]が選択されていることを確認し、[OK]を押してください。

	メモ
٧	• データを修正する場合は[アプリケーションに戻る]を選択して[OK]を押してください。
	[Print Plug-In for Office]を終了しアプリケーションへ戻ります。

印刷ウィザード	
フチなし印刷する フチなし印刷します。 使用するロール紙幅とレイアウト(刀設定を行い、次に進んでください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 E口刷」
431.8 mm 614.7 mm R	ロール紙幅(®): <u>17インチロール (431.8mm)</u> レイアウト選択: R ア
	< 戻る(B) 次へ(N)> _ ++ンセル

6. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。

7. レイアウトを選択します。

8. [次へ]を選択します。

印刷ウィザード			
印刷			
マゴリケーションから出力します			
使用する用紙の種類と印刷範囲の	設定を行い、プリン	小を選択して	ください。
		2	ÉORI
			ալերին
	プリンタ:		
	Canon iPFxx:	xx	
431.8 mm			
	用紙の種類(<u>M</u>):		
	厚口コート紙		•
	口/刷 郫田(<u>R</u>):		
614.7 mm	◎ 全てのページ		
T	○ 現在のページ		
	○ ページ指定	開始(<u>F</u>): 1	(1 - 2000)
		終了(<u>L</u>): 1	(1 - 2000)
	部数(D):	1	÷ 部 (1 - 999)
	□ドラフト印刷(0)		
			印刷プレビュー(V)
		1	
ワンタッチ登録(<u>O</u>)	く 戻る (4	B) ブリント	·(<u>P)</u> キャンセル

- 9. [用紙の種類]を選択します。
 - 10. [印刷範囲]を[全てのページ]、[現在のページ]、[ページ指定]から選択します。 「ページ指定]の場合はページ番号を入力します。
 - 11. [部数]を入力します。

メモ

- ┛・[ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [ワンタッチ登録]ボタンを押すと設定を登録することができます。同じ設定で何度も印 刷する場合に便利です。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - フチなし印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 5.587 倍または 18.0 m の小さい方 となります。
- 12. [プリント]を押すと印刷を開始します。

302

割り付け印刷する(Word)

複数ページを1枚にまとめて印刷を行います。配布資料を1ページにまとめたり、ページ数の多い文書を印刷 することができます。

- **1.** [Microsoft Word]を起動します。
- 2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。

imagePROGRAF Print Plug-Inを開く

imagePROGRAF Print Plug-In

3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

印刷メニュー 目的に合わせ 所望の印刷メ	- で最適に印刷します。 ニューを選択してください。			
1 印刷又二	ユー 2 レイ	ריד/	ÉD別	
	ール紙幅に合わせて印刷する	シークチなし 印刷する	5	
	100日 100日 割り付け印刷する	登録した設定で印』	剥する	
記明初	≚読みたいメニューにマウス力	ーソルを近づけてください	۱.	
			+-	りわし

- [印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバーの操作ができない場合があります。
- 4. [割り付け印刷する]をクリックします。

印刷ウィザード					
割り付け印刷する 複数ページを1枚にまとめて印刷します。 使用するロール紙幅とレイアウトの設定を行い、次に進んでください。					
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 ビロ刷				
431.8 mm 6133 mm N	ロール紙幅(B): 17インチロール (431.8mm) レイアウト 選択: ()))))))))))))))))))				
	< 戻る(B) 次へ(<u>N</u>)> キャンセル				

- 5. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。
- 6. [レイアウト選択]からレイアウトを選択します。

7. [次へ]を選択します。

CO BIG JR. IS	
日和	
アブリケーションから出力します。	の部ウを注い ゴロコ を避ね オイださい
使用する用心の種類と中心的範囲の	
1 日本 > 2	
	- プリンタ:
431.8 mm	Canon iPFxxxx
	用紙の種類(<u>M</u>):
	普通紙 ▼
	印刷範囲(<u>R</u>):
613.3 mm	● 全てのページ
	○ 現在のページ
\sim	◎ ページ指定 開始(<u>F</u>): 1 📑 (1 - 2000)
	終了(<u>L</u>): 1 🚊 (1 - 2000)
	部数①: 1 📫 部(1 - 999)
	└ ドラフト 印刷(<u>D</u>)
	印刷プレビュー(⊻)
ワンタッチ登録(0)	< 戻る(B) ブリント(P) キャンセル

- 8. [用紙の種類]を選択します。
- 9. [印刷範囲]を[全てのページ]、[現在のページ]、[ページ指定]から選択します。 [ページ指定]の場合はページ番号を入力します。
- 10. [部数]を入力します。

& メモ

- 🥖 [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [ワンタッチ登録]ボタンを押すと設定を登録することができます。同じ設定で何度も印 刷する場合に便利です。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - •割り付け印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 5.587 倍または 18.0 m の小さい方 となります。
- 11. [プリント]を押すと印刷を開始します。

設定を登録する(Word)

同じ設定で繰り返し印刷する場合は[ワンタッチ登録]することができます。登録した設定は[登録した設定で 印刷する]から呼び出すことができます。

【・[印刷メニュー]の[ロール紙幅に合わせて印刷する]、[フチなし印刷する]または[割り付け印刷する] で[印刷]画面まで設定をします。

	ХӘ
٧	• 20 個まで登録することができます。
	• 設定できる項目については以下をご覧ください。
	• ロール紙幅に合わせて印刷する(Word) →P.298
	• フチなし印刷する(Word) →P.300
	• 割り付け印刷する(Word) →P.302

2. [ワンタッチ登録]ボタンをクリックします。

ワンタッチ登録			X
	登録一覧(<u>R</u>)	:	
	名称	ファイル名	日時
	SAMPLE	sample.doc	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
名称(<u>E)</u> : SAMPLE			
			<u>削除(D)</u>
			OK キャンセル

- 3. [名称]に名称を入力します。 31文字まで入力できます。
- 4. 🖻 をクリックします。入力した名称が[登録一覧]に表示されます。
- 5. [OK]をクリックし、[印刷]画面へ戻ります。
- 6. 印刷する場合は[プリント]、印刷を中止する場合は[キャンセル]をクリックします。

XT •[印刷]画面で[キャンセル]をクリックしても登録した設定は削除されません。

登録した設定で印刷する(Word)

登録した設定で印刷を行います。

1. [Microsoft Word]を起動します。

2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

印刷メ 目的に 所望の	ニュー :合わせて最適 :印刷メニューを	に印刷します。 :選択してくださ	່≼ເາ.				
1 E[唰メニュー	2	レイアウ	<u>۲</u>	3	ÉD刷	
	ロール 紙竹	 副に合わせて印 別での り付け印刷する 	- 刷する 	フチなしE フチなしE を録した設気	。 印刷する で 印刷する		
	説明を読みたい	1911 - EV	ウスカーソル	を近づけて	ください。		
						4	-ャンセル

• [印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。

306

重

4. [登録した設定で印刷する]をクリックします。

印刷ウィザード				
登録した設定で印刷する 以前登録した設定で印刷します。 使用する設定を選択して、次に進	んでください。			
		3		
431.8 mm	登録一覧(B): SAMPLE 各項目の設定内容(<u>S</u>):			
	項目名 ブリンタドライバ ファイル名 日時 仕上がりサイズ ロール紙幅 画像のサイズ レイアウト選択 用紙の種類 ドラフト印刷	Bb定値 Canon iPFxxxx sample.doc xxxx/xx/xx xx:xx:xx 431.8 mm x 613.3 mm 17インチロール (431.8 mm) 100% 上 普通紙 オフ		
	< 戻る(B)	次へ(<u>N</u>)> キャンセル		

5. [次へ]ボタンをクリックします。

印刷ウィザード					
印刷 アブリケーションから出力します。					
使用する用紙の種類と印刷範囲の	の設定を行い、プリントを選択してください。				
1 印刷メニュー > 2					
	プリンタ:				
431.8 mm	Canon iPFxxxx				
	用紙の種類(<u>M</u>):				
	普通紙				
	印刷範囲(<u>R</u>):				
613.3 mm	◎ 全てのページ				
	○ 現在のページ				
	○ページ指定 開始(E): 1 📑 (1 - 2000)				
	終了(L): 1 📑 (1 - 2000)				
	部数(1): 1 📑 部 (1 - 999)				
	「ドラフト印刷(<u>D</u>)				
	印刷プレビュー(型)				
ワンタッチ登録(<u>0</u>)	< 戻る(B) ブリント(P) キャンセル				

- 6. [用紙の種類]を選択します。
- 7. [印刷範囲]を[全てのページ]、[現在のページ]、[ページ指定]から選択します。 [ページ指定]の場合はページ番号を入力します。

8. [部数]を入力します。

- メモ • [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - 登録した設定で印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 5.587 倍または 18.0 m の小 さい方となります。

9. [プリント]を押すと印刷を開始します。

垂れ幕を印刷する/横断幕を印刷する(Word)

ロール紙幅いっぱいに印刷します。掲示物やポスターを大きく印刷したり、[長尺ウィザード]で作成した横断 幕や垂れ幕を印刷することができます。

垂れ幕/横断幕の用紙を作成する

[長尺ウィザード]を使用し垂れ幕の場合は縦長、横断幕の場合は横長の用紙を作成します。

【● [Microsoft Word]を起動します。

メモ

2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[用紙設定]をクリックします。 [長尺ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

・[長尺ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[長尺ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。
は 構断幕を印刷する	長尺ウィザード 長尺メニュー 目的に合わせて用紙を作成しま 所望の長尺メニューを選択してく 1 長尺メニュー	す。 ださい。 2 用紙作成
重れ幕を印刷する 説明を読みたいメニューにマウスカーソルを近づけてください。		ABCD 横断羅を印刷する
説明を読みたいメニューにマウスカーソルを近づけてください。		▲
	説明を読みたいメニューに	マウスカーソルを近づけてください。

4. [垂れ幕を印刷する]または[横断幕を印刷する]をクリックします。

メモ • ここて	は垂れ幕作成を例に手順を説明します。 長尺ウィザード 垂れ幕を印刷する 縦向きの用紙を作成します。 出力するロール紙幅と長さの設定を行い、用紙作成を選択してください。 1 長尺メニュー 2 用紙作成
	431.8 mm 431.8 mm ほうしい 紙幅(P): 17インチロール (431.8 mm) 長さ(L): 2412.4 ☆ mm (431.8 - 2412.4) ○ し ①
	く戻る(B) 用紙作成(A) キャンセル

- 5. [長さ]をリストボックス、スライドバーのどちらかで調整します。
- 6. [用紙作成]ボタンをクリックします。

4

7. メッセージが表示された場合は[OK]をクリックします。

情報	
Q	アプリケーションの原稿を調整します。 印刷する場合は、[印刷ウィザード]に進んでください。
	imagePROGRAF Print Plug-In
	imagePROGRAF ~ Canon iPFxxxx - 印刷 日紙設定
	imagePROGRAF Print Plug-In
Γ	今後このダイアログを表示しない(D) OK

8. 編集し、原稿を作成してください。



```
    ・既存のデータに対して用紙を作成するとレイアウトなどが崩れる場合があります。そのときは
再度データを修正してください。
```

Microsoft PowerPoint からの起動方法

[Microsoft PowerPoint]から[Print Plug-In for Office]を起動する手順は、以下のとおりです。

- 【●[Microsoft PowerPoint]を起動します。
- 2. ツールバー/リボンに[imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示された場合はクリックします。



310

- 「imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンが表示されない場合は、以下を参照してください。
 - Print Plug-In for Office が表示されないときには →P.291
- **3.** [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンが表示されていることを確認します。

imagePROGRAF -	Canon iPFxxxx +	同副	用紙設定
i	magePROGRAF Print Plug-In		

4. 設定したい項目に応じてツールバー/リボンからボタンをクリックします。

アイコン	内容
imagePROGRAF 👻	[バージョン情報]や[ヘルプ]、[処理オプション]ダイアログボックスを 表示します。(「処理オプションを設定する」参照)(→P.333)
メニュー	
Canon iPFxxxx 👻	プリンタを選択します。 「すべてのプリンタを表示]を選択すると大判プリンタ
プリンター覧	[imagePROGRAF]の再表示を行います。すべてのプリンタドライバを表示したい場合や表示を更新したい場合に選択してください。
ごう E印刷 [印刷]ボタン	印刷ウィザードが表示されます。 [ロール紙幅に合わせて印刷する]、[フチなし印刷する]、[割り付け印刷 する]、[登録した設定で印刷する]の設定ができます。
日紙設定 「用紙設定」ボタン	長尺ウィザードが表示されます。 垂れ幕または横断幕の設定ができます。

[印刷ウィザード]ダイアログボックス

日的1 所望0 1 E	こ合わせて厳)印刷メニュー <mark> 刷メニュー</mark>	1週に印刷します - を選択してくた 2	「. 言むい。 - レイアウ		3	ÉD刷	$ \longrightarrow $	
	ロール	紙幅に合わせて		フチなし印	副する			
		割り付け印刷す	-ā :	2章録した設定	で印刷する			
	説明を読み	たいメニューに、	2ウスカーソル	νを近づけてく;	ださい。			
						+	ャンセル	

メモ

_

・パスワードが設定されているドキュメントを読み取り専用で開いた場合、[印刷ウィザード]を 実行できません。

4

[長尺ウィザード]ダイアログボックス

長尺メニュー 目的に合わせて用紙を作成します。 所望の長尺メニューを選択してください。 1 長尺メニュー 2 用紙作成	
ABCD 横断幕を印刷する	
● 日本 1 日本 1	
説明を読みたいメニューにマウスカーソルを近づけてください。	
	キャンセル

- [長尺ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[長尺ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。
 - 既存のデータに対して用紙を作成するとレイアウトなどが崩れる場合があります。そのときは 再度データを修正してください。

XE

重要

•パスワードが設定されているドキュメントを読み取り専用で開いた場合、[長尺ウィザード]を 実行できません。パスワードの設定を解除してください。

ロール紙幅に合わせて印刷する(PowerPoint)

ロール紙幅いっぱいに印刷します。掲示物やポスターを大きく印刷したり、[長尺ウィザード]で作成した横断 幕や垂れ幕を印刷することができます。

- 【●[Microsoft PowerPoint]を起動します。
- 2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

山柳)へ 目的に 所望の	ーユー 合わせて最適に印刷します 印刷メニューを選択してくだ	- ວໍ່ໄທ.			
1 EF.	<mark>刷メニュー</mark> 2	レイアウト	3	ED刷	
	レール紙幅に合わせて「	- - 印刷する フ・	した チなし印刷する		
	<u>- m</u>		RECE		
	割り付け印刷す	る 登録し	た設定で印刷する		
	説明を読みたいメニューにマ	[,] ウスカーソルを近	づけてください。		
	1				
				+	マンセル

🍈 車署

- •[印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。
- 4. [ロール紙幅に合わせて印刷する]をクリックします。

印刷ウィザード	
ロール 紙幅に合わせて印刷 ロール紙幅いっぱいに印刷します 使用するロール紙幅とレイアウト(する Ď設定を行い、次に進んでください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 印刷
431.8 mm 6133 mm R	ロール紙幅(R): 17インチロール (431.8mm) 画像のサイズ(D): 100 🔮 * (47~100) ・ レイアウト選択: R ア 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、
	< 戻る(B) 次へ(N)> キャンセル

5. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。

6. 画像のサイズを選択します。

- 7. レイアウトを選択します。
- 8. [次へ]を選択します。

印刷ウィザード	
印刷	
アブリケーションから出力します。 使用する用紙の 種類と印刷範囲の	D設定を行い、プリントを選択してください。
1 印刷メニュー)2	
	プリンタ:
431.8 mm	Canon iPFxxxx
	用紙の種類(<u>M</u>):
	普通紙
325.2 mm	印刷範囲(<u>R</u>):
T	◎ 全てのスライド
	○ 現在のスライド
	○ スライド指定 開始(E): 1 <u>→</u> (1 - 1)
	終了(上): 1 📑 (1 - 1)
	部数(1): 1 📫 部 (1 - 999)
	□ ドラフト印刷(D)
	印刷プレビュー(⊻)
ワンタッチ登録(<u>O</u>)	< 戻る(B) プリント(P) キャンセル

9. [用紙の種類]を選択します。

メモ

- 10. [印刷範囲]を[全てのスライド]、[現在のスライド]、[スライド指定]から選択します。 [スライド指定]の場合はスライド番号を入力します。
- 11. [部数]を入力します。
 - [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [ワンタッチ登録]ボタンを押すと設定を登録することができます。同じ設定で何度も印 刷する場合に便利です。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - ロール紙幅いっぱいに印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 14.22 倍または 18.0 m の小さい方となります。
- 314 12. [プリント]を押すと印刷を開始します。

フチなし印刷する(PowerPoint)

フチなし印刷します。写真やポスターを周囲に余白をとらずに印刷することができます。

1. [Microsoft PowerPoint]を起動します。

2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

目的に [.] 所望の	合わせて最適 印刷メニューを	に印刷します。 を選択してくだる	≹ໂາ.					
1 ÉD,	刷メニュー	2	レイアウ	7ト	3	ÉD牌	I	\geq
	ロール紙	「日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日	刷する	フチな	し 印刷する			
	ŧ	10日日 日本		登録した言	設定で印刷す	13		
	-							
	説明を読みた	いメニューにマリ	ウスカーソル	レを近づけ	てください。			
							キャンセル	<u>/</u>

4. [フチなし印刷する]をクリックします。

情報
「原稿いっぱいにデータが作成されている事を 確認してください。
bh(h) 選択(日) · このまま 続ける · アプリケーション に戻る ·
□ 今後このダイアログを表示しない(<u>D</u>) OK

り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替

えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。

- 5. 確認のメッセージダイアログボックスが表示されます。原稿いっぱいにデータが作成されている場合 は[動作の選択]で[このまま続ける]が選択されていることを確認し、[OK]を押してください。
 - ×モ
 ・データを修正する場合は[アプリケーションに戻る]を選択して[OK]を押してください。 [Print Plug-In for Office]を終了しアプリケーションへ戻ります。

印刷ウィザード	
フチなし印刷する フチなし印刷します。 使用するロール紙幅とレイアウト(D設定を行い、次に進んでください。
1 印刷メニュー > 2	レイアウト 3 印刷 / (1)
431.8 mm 614.7 mm R	ロール紙幅(型): 17インチロール (431.8mm) レイアウト選択: R N N N N N N N N N N N N N
	_ < 戻る(四) _ 次へ(№) > _ ++ンセル

6. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。

- 7. レイアウトを選択します。
- 8. [次へ]を選択します。

印刷ウィザード	
印刷	
アプリケーションから出力します。	
使用する用紙の種類と印刷範囲の	D設定を行い、プリントを選択してください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 印刷
	ゴルンタ・
	Ganon iPExxxx
431.8 mm	
	用紙の種類(<u>M</u>):
	厚口コート紙
323.5 mm	印刷範囲(R):
	(現在のスライト
	◎ スライド指定 開始(E): 1 📑 (1 - 1)
	終了(<u>L</u>): 1 🚊 (1 - 1)
	部数(1): 1 📑 部 (1 - 999)
	▶ ドラフト 印刷(0)
ワンタッチ登録(<u>0</u>)	< 戻る(B) プリント(P) キャンセル

9. [用紙の種類]を選択します。

- 10. [印刷範囲]を[全てのスライド]、[現在のスライド]、[スライド指定]から選択します。 [スライド指定]の場合はスライド番号を入力します。
- 11. [部数]を入力します。

XE

- ・ [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
- [ワンタッチ登録]ボタンを押すと設定を登録することができます。同じ設定で何度も印 刷する場合に便利です。
- [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
- フチなし印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 14.22 倍または 18.0 m の小さい方 となります。
- 12. [プリント]を押すと印刷を開始します。

割り付け印刷する(PowerPoint)

複数ページを1枚にまとめて印刷を行います。配布資料を1ページにまとめたり、ページ数の多い文書を印刷 することができます。

- 【● [Microsoft PowerPoint]を起動します。
- 2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In] ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード] ダイアログボックスが表示されます。



重要

- 111 • [印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切 り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替 えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。
- 4. [割り付け印刷する]をクリックします。

印刷ウィザード	
割り付け印刷する 複数ページを1枚にまとめて印刷 使用するロール紙幅とレイアウトの	νます。 D設定を行い、次に進んでください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 EU刷
431.8 mm 6133 mm	ロール紙幅(B): 17インチロール (431.8mm) レイアウト選択: く 111 (431.8mm) へ
	_< 戻る(B) 次へ(N)> キャンセル

- 5. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。
- 6. [レイアウト選択]からレイアウトを選択します。
- 7. [次へ]を選択します。

印刷ウィザード	
印刷 アプリケーションから出力します。 使用する用紙の種類と印刷範囲の	D設定を行い、プリントを選択してください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 印刷
431.8 mm 1 573.6 mm 2	ブリンタ: Canon iPFxxxx 用紙の種類(M): 普通紙 印刷範囲(R): ① 全てのスライド ① 現在のスライド ○ えライド指定 原始(P): ① スライド指定 原始(P): ① オード 節数(p): 1 1 1 部数(p): 1 1 第 (1 - 999) 「ドラフト印刷(D) 印刷プレビュー(公)
ワンタッチ登録(0)	< 戻る(B) ブリント(P) キャンセル

8. [用紙の種類]を選択します。

- 9. [印刷範囲]を[全てのスライド]、[現在のスライド]、[スライド指定]から選択します。 [スライド指定]の場合はスライド番号を入力します。
- 10. [部数]を入力します。

XE

- ▶ [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [ワンタッチ登録]ボタンを押すと設定を登録することができます。同じ設定で何度も印 刷する場合に便利です。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - 割り付け印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 14.22 倍または 18.0 m の小さい方 となります。
- 11. [プリント]を押すと印刷を開始します。

設定を登録する(PowerPoint)

同じ設定で繰り返し印刷する場合は[ワンタッチ登録]することができます。登録した設定は[登録した設定で 印刷する]から呼び出すことができます。

 [印刷メニュー]の[ロール紙幅に合わせて印刷する]、[フチなし印刷する]または[割り付け印刷する] で[印刷]画面まで設定をします。



2. [ワンタッチ登録]ボタンをクリックします。

ワンタッチ登録			
	登録一覧(<u>R</u>):		
	名称	ファイル名	日時
	SAMPLE	sample.doc	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
名称(<u>E)</u> : SAMPLE			
			<u>削除(D)</u>
			OK キャンセル

- 3. [名称]に名称を入力します。 31 文字まで入力できます。
- 4. 🗪 をクリックします。入力した名称が[登録一覧]に表示されます。

- 5. [OK]をクリックし、[印刷]画面へ戻ります。
- 6. 印刷する場合は[プリント]、印刷を中止する場合は[キャンセル]をクリックします。

メモ
 ・[印刷]画面で[キャンセル]をクリックしても登録した設定は削除されません。

登録した設定で印刷する(PowerPoint)

登録した設定で印刷を行います。

- 1. [Microsoft PowerPoint]を起動します。
- 2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。 [印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

印刷ウィザ・	- *					
印刷メ 目的に 所望の	ニ ュー :合わせて最適 :印刷メニュー?	剤に印刷します。 を選択してくだる	รี่เง			
1 EF.	刷メニュー	2	レイアウト	3	ÉD刷	>
	ロール紙	幅に合わせて印 「「」」 「」」 10 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 12 13 14 15 15 15 16 17 17 18 19 19 17 17 18 17 17 17 17 17 17 17 17 18 18 19 19 10 10 10 17 18 17 17 18 17 17 18 18 18 18 18 <	刷する <u>-</u> か 登録	フチなし印刷する フチなし印刷する した設定で印刷する	>	
	説明を読みた	いメニューにマリ	うスカーソルを [;]	近づけてください。		
					+	ャンセル

320

 ・[印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。

4. [登録した設定で印刷する]をクリックします。

印刷ウィザード		
登録した設定で印刷する 以前登録した設定で印刷します。 使用する設定を選択して、次に進	んでください。	
<u>1 印刷メニュー > 2</u>	レイアウト	3 印刷 🔶
431.8 mm 6133 mm R	登録→覧(<u>R</u>): SAMPLE 各項目の設定内容(項目名	<u>S</u>):] 設定値
	ブリンタドライバ ファイル名 日時 仕上がりサイズ ロール紙幅 画像のサイズ レイアウト選択 用紙の種類 ドラフト印刷	Canon iPFxxxx sample.doc xxxx/Xx/xx xx:xx:xx 431.8 mm x 613.3 mm 17インチロール (431.8mm) 100% 上 音通紙 オフ
	< 戻る(B)	次へ(<u>N</u>)>キャンセル

5. [次へ]ボタンをクリックします。

印刷ウィザード	
印刷	
アフリケーションから出力します。 使用する用紙の種類と印刷範囲(D設定を行い、プリントを選択してください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 ED刷
	プリンタ:
431.8 mm	Canon iPFxxxx
	用紙の種類(<u>M</u>):
	普通紙
325.2 mm R	印刷範囲(<u>R</u>):
	◎ 全てのスライド
	○ 現在のスライド
	○ スライド指定 開始(E): 1 = (1 - 1)
	終了(上): 1 🚊 (1 - 1)
	部数①: 1 📫 部(1 - 999)
	□ ドラフト印刷(D)
	印刷プレビュー(⊻)
ワンタッチ登録(<u>0</u>)	< 戻る(B) _ ブリント(P) _ キャンセル

- 6. [用紙の種類]を選択します。
- 7. [印刷範囲]を[全てのスライド]、[現在のスライド]、[スライド指定]から選択します。 [スライド指定]の場合はスライド番号を入力します。

8. [部数]を入力します。

- メモ • [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - 登録した設定で印刷する場合の最大印刷長は、ロール紙幅の 14.22 倍または 18.0 m の小 さい方となります。

9. [プリント]を押すと印刷を開始します。

垂れ幕を印刷する/横断幕を印刷する(PowerPoint)

ロール紙幅いっぱいに印刷します。掲示物やポスターを大きく印刷したり、[長尺ウィザード]で作成した横断 幕や垂れ幕を印刷することができます。

垂れ幕/横断幕の用紙を作成する

[長尺ウィザード]を使用し垂れ幕の場合は縦長、横断幕の場合は横長の用紙を作成します。

- 【● [Microsoft PowerPoint]を起動します。
- 2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[用紙設定]をクリックします。 [長尺ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

 長尺ウィザード 長尺メニュー 目的に合わせ 所望の長尺; 1 	ー ±て用紙を作成します ミューを選択してくだ 長尺メニュー	ໍ _{ວ້} ເນ.	用紙作成	
	ł	ABCD 単断幕を印刷する		
	đ	A B C D E A B C D D E A B C D		
記日月	を読みたい メニューにマ	'ウスカーソルをi	丘づけてください。	_
				キャンセル

- 重要
 [長尺ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替える場合は[長尺ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバー/リボンの操作ができない場合があります。
- 4. [垂れ幕を印刷する]または[横断幕を印刷する]をクリックします。

長尺ウィザード 垂れ幕を印刷する 縦向きの用紙を作成します。	
 エノgるロール紙幅と支きの設定 1 長尺メニュー 	2 用紙作成
4318 mm 2412.4 mm R	<mark>17インチロール (431.8mm)</mark> 長さ(<u>)</u> : 2412.4 <u>→</u> mm (431.8 - 2412.4) ○) (

- 5. [長さ]をリストボックス、スライドバーのどちらかで調整します。
- 6. [用紙作成]ボタンをクリックします。
- **7.** メッセージが表示された場合は[OK]をクリックします。

情報						
Q	アプリケーショ 印刷する場合	ョンの原稿を調整し 計は、[印刷ウィザー	ます。 ・ド]に進ん ⁻	でください	•	
	imagePROGRAF *	Canon iPFxxxx	imagePR(OGRAF Pi 同意 印刷	rint Plug-In 月紙設定	
		imagePROGRAF P	rint Plug-In			,
	今後このダイアロ	ダを表示しない(<u>D)</u>			ОК	

- 8. 編集し、原稿を作成してください。
 - 重要
 ・既存のデータに対して用紙を作成するとレイアウトなどが崩れる場合があります。そのときは再度データを修正してください。



Microsoft Excel からの起動方法

[Microsoft Excel]から[Print Plug-In for Office]を起動する手順は、以下のとおりです。

1. [Microsoft Excel]を起動します。

重要

2. ツールバー/リボンに[imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示された場合はクリックします。



- J [imagePROGRAF Print Plug-In] ツールバー/リボンが表示されない場合は、以下を参照してください。
 - Print Plug-In for Office が表示されないときには →P.291
- 3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンが表示されていることを確認します。



4. 設定したい項目に応じてツールバー/リボンからボタンをクリックします。

アイコン	内容
imagePROGRAF *	[バージョン情報]や[ヘルプ]、[処理オプション]ダイアログボックスを 表示します。(「処理オプションを設定する」参照) →P.333
メニュー	
<mark>Canon iPFxxxx ▼</mark> プリンター覧	プリンタを選択します。 [すべてのプリンタを表示]を選択すると大判プリンタ [imagePROGRAF]の再表示を行います。すべてのプリンタドライバを表 示したい場合や表示を更新したい場合に選択してください。
ごう 印刷 [印刷]ボタン	印刷ウィザードが表示されます。 [シート全体を印刷する]、[選択した範囲を印刷する]の設定ができます。

[印刷ウィザード]ダイアログボックス

印刷ウィザード 印刷メニュー 目的に合わせて最適に印刷します。 産税にの印刷して、を発行してくだれ、		
所呈の日本区コークを選択してください。 1 印刷メニュー 2 レイアウト 3	ÉD刷	$ \longrightarrow $
シート 全体を印刷する 選択した範囲を印刷する		
説明を読みたいメニューにマウスカーソルを近づけてください。		
	4	=ャンセル

- 🎧 重要
 - [印刷ウィザード]が開いているとき、別のファイルや他のアプリケーションに表示を切り替え る場合は[印刷ウィザード]ダイアログボックスを閉じてください。表示の切り替えやツールバ ー/リボンの操作ができない場合があります。
 - セル編集中は、ツールバー/リボンの[印刷]ボタンをクリックしても[印刷ウィザード]を起動しません。
 - ・複数のシートが選択されている場合は、[印刷ウィザード]を実行できません。1シートのみ選択し直してから再度[印刷]をクリックしてください。
 - オブジェクトが選択されているとき、ツールバー/リボンの[印刷]ボタンをクリックしても[印 刷ウィザード]を起動しません。
 - Excel の用紙サイズが空白になっている場合は、[印刷ウィザード]を実行できません。エクセル の[ファイル]メニューの[ページ設定]で[用紙サイズ]を確認してください。

×=

- ・グラフが選択されている状態で[印刷]ボタンをクリックすると、印刷を続行するか確認するメッセージダイアログボックスが表示されます。[いいえ]をクリックするとアプリケーションへ戻ります。
- ・ 改ページが設定されている状態で[印刷]ボタンをクリックすると、印刷を続行するか確認する メッセージダイアログボックスが表示されます。[いいえ]をクリックするとアプリケーション へ戻ります。設定された改ページを使用しない場合は、改ページプレビューを確認して変更して ください。
- ・印刷範囲が設定されている状態で[印刷]ボタンをクリックすると、印刷を続行するか確認する メッセージダイアログボックスが表示されます。[いいえ]をクリックするとアプリケーション へ戻ります。設定された印刷範囲を使用しない場合は、改ページプレビューを確認して変更して ください。
- シートやセルが保護されている状態で[印刷]ボタンをクリックすると、印刷を続行するか確認 するメッセージダイアログボックスが表示されます。[いいえ]をクリックするとアプリケーションへ戻ります。設定を変更する場合はシートやセルの保護を解除してください。

シート全体を印刷する(Excel)

シート全体をロール紙幅いっぱいに印刷します。現在表示しているシートを大きく印刷する場合は、こちらを 選択してください。

1. [Microsoft Excel]を起動します。

重要

2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In]ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。

・複数のシートが選択されている場合は、[印刷ウィザード]を実行できません。1シートのみ選択し直してから再度[印刷]をクリックしてください。

印刷範囲が設定されている場合は確認のメッセージダイアログボックスが表示されます。 シート全体を印刷したい場合は、印刷範囲の設定を解除してください。

情報	
(印刷範囲が設定されています。 設定されている印刷範囲を印刷しますか? 設定された印刷範囲を使用しない場合は、[いいえ]を選択してください。
	(はいいう) いいえい)

[印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。



4. [シート全体を印刷する]をクリックします。 解析中のメッセージが表示されます。

£1₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽	
目的に合わせて取過に印刷します。 所望の印刷メニューを選択してください。	
1 ED刷メニュー 2 レイアウト 3	印刷
データの解析中です。しばらくお待ちください。	
	キャンセル

自動的にレイアウトメニューが表示されます。

シート全体を印刷する ロール紙幅いっぱいに印刷します。 使用するロール紙幅とレイアウトの設定を行い、次に進んでください。 1 1 2 レイアウト 3 印刷 ロール紙幅(股): 1 431.8 mm □ 431.8 mm □ 431.8 mm □ レイアウト 3 ビイアウト 3 ビール紙幅(股): □ レイアウト (431.8 mm) ▼ レイアウト 選択: □ レイアウト 選択: ℝ
4318 mm 4318 mm 4318 mm ほのサイズ(2): 100 ÷ x (47~100) ●

 メモ
 ・データ解析に時間がかかる場合は、メッセージダイアログが表示されます。[いいえ]を選 択するとアプリケーションへ戻ります。

- 5. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。
- 6. 画像のサイズを選択します。
- 7. レイアウトを選択します。

- 8. [とじしろ]を設定する場合は[とじしろ設定]ボタンをクリックします。
 [とじしろ]の設定手順についてはとじしろを設定する(Excel) →P.332 を参照してください。
- 9. [次へ]を選択します。

印刷ウィザード	
印刷 アプリケーションから出力します。 使用する用紙の種類と印刷範囲の	D設定を行い、ブリントを選択してください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 印刷
431.8 mm 453.3 mm R	プリンタ: Canon iP Fxxxx 用紙の種類(<u>M</u>): 普通紙 「 部数①: 1 壹 部(1 - 999) 「上下余白なし(用紙節約)(<u>N</u>) 「ドラフト印刷(<u>D</u>)
	< 戻る(B) ブリント(P) キャンセル

10. [用紙の種類]を選択します。

メモ

- 11. [部数]を入力します。
 - ▶ [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - ・ロール紙幅いっぱいに印刷する場合の最大印刷長は 18.0m です。
- 12. 上下の余白が多い場合は[上下余白なし(用紙節約)]をチェックしてください。 上下余白は[印刷プレビュー]で確認することができます。
- 13. [プリント]を押すと印刷を開始します。

重要

328

- ・複数ページに分かれてしまう場合は、データを小さくするか、または選択する範囲を小さくしてみてください。
- 表示されているデータが何もないシートでは、[プリント]や[印刷プレビュー]を選択しても実行することができません。

選択した範囲を印刷する(Excel)

選択した範囲のセルをロール紙幅いっぱいに印刷します。シートの特定の部分を大きく印刷する場合は、こちらを選択してください。

1. [Microsoft Excel]を起動します。

2. [imagePROGRAF Print Plug-In を開く]が表示されている場合はクリックします。



3. [imagePROGRAF Print Plug-In] ツールバー/リボンから[印刷]をクリックします。

重要
 複数のシートが選択されている場合は、[印刷ウィザード]を実行できません。1 シートのみ選択し直してから再度[印刷]をクリックしてください。

印刷範囲が設定されている場合は確認のメッセージダイアログボックスが表示されます。 選択した範囲を印刷したい場合は、印刷範囲の設定を解除してください。



[印刷ウィザード]ダイアログボックスが表示されます。

<mark>印刷ウィザード</mark> 印刷メニュー 目的に合わせて 所望の印刷メニ	「最適に印刷」	ンます。 てください、				
1 印刷火工		2 レイ	アウト	3	ED刷	$ \longrightarrow $
	シート 全体を	1 11 : 印刷する	選択した!	範囲を印刷する		
記明を調	売みたい メニュ	-1270スカ-	-ソルを近づけ	てくだきい。		
						キンセル

4. [選択した範囲を印刷する]をクリックします。



解析中のメッセージが表示されます。

印刷ウィザード	
印刷メニュー	
所望の印刷メニューを選択してください。	
データの解析中です。しばらくお待ちください。	

自動的にレイアウトメニューが表示されます。

印刷ウィザード	
選択した範囲を印刷する ロール紙幅いっぱいに印刷します 使用するロール紙幅とレイアウト(1 印刷メニュー 2	Ď設定を行い、次に進んでください。 レイアウト 3 印刷
	ロール 紙幅(<u>R</u>):
431.8 mm	17インチロール (431.8mm)
	画像のサイズ(1): 100 📑 % (49~100)
411.2 mm	Θ] ⊕
	レイアウト 選択:
	R
,	とじしろ設定(S)
	< 戻る(B) 次へ(N)> キャンセル

330

・[Excel 2007/2010]で選択されている範囲が大きすぎる場合はデータを解析することができません。選択する範囲を小さくしてから実行してください。

XT

重要

- データ解析に時間がかかる場合は、メッセージダイアログが表示されます。[いいえ]を選 択するとアプリケーションへ戻ります。
- 5. プリンタにセットされている[ロール紙幅]を選択します。
- 6. 画像のサイズを選択します。

7. レイアウトを選択します。

- 8. [とじしろ]を設定する場合は[とじしろ設定]ボタンをクリックします。 [とじしろ]の設定手順についてはとじしろを設定する(Excel) →P.332 を参照してください。
- 9. [次へ]を選択します。

印刷ウィザード	
印刷	
アフリケーションから出力します。 使用する用紙の種類と印刷範囲の	D設定を行い、プリントを選択してください。
1 印刷メニュー 2	レイアウト 3 ED刷
	プリンタ :
431.8 mm	Canon iPFxxxx
	用紙の種類(M):
	普通紙
	部数(1): 1 🗧 部 (1 - 999)
453.3 mm	□ 」 □ 上下余白なし(用紙節約)(<u>N</u>)
	印刷ブレビュー(⊻)
,	
	_ < 戻る(型) _ フリノト(型) _ キャンセル

10. [用紙の種類]を選択します。

メモ

- 11. [部数]を入力します。
 - ▶• [ドラフト印刷]をオンにすると高速で印刷します。ただし、印刷品質は低下します。
 - [印刷プレビュー]ボタンを押すと、プレビュー画面が表示されレイアウトの確認や変更 を行う事ができます。
 - ロール紙幅いっぱいに印刷する場合の最大印刷長は 18.0m です。
- 12. 上下の余白が多い場合は[上下余白なし(用紙節約)]をチェックしてください。 上下余白は[印刷プレビュー]で確認することができます。
- 13. [プリント]を押すと印刷を開始します。

重要

- 複数ページに分かれてしまう場合は、データを小さくするか、または選択する範囲を小さくしてみてください。
 - 表示されているデータが何もないシートでは、[プリント]や[印刷プレビュー]を選択しても実行することができません。

とじしろを設定する(Excel)

重要

印刷物を閉じるための余白である[とじしろ]を設定することができます。

- 【シート全体を印刷する]または[選択した範囲を印刷する]で[レイアウト]画面の[レイアウト選択]まで設定します。
 設定方法についてはシート全体を印刷する(Excel) →P.326、選択した範囲を印刷する(Excel) →P.328
 を参照してください。
- 2. [とじしろ設定]ボタンをクリックします。
 - ── ・以下の場合は[とじしろ設定]ボタンをクリックできません。
 - [画像のサイズ]が[100%]に設定されている場合
 - グラフが選択されている場合
 - 改ページが設定されている状態
 - シート、またはセルが保護されている場合

[とじしろ設定]ダイアログボックスが開きます。

とじしろ設定		
- I とじしろ(G) とじ方向(D):	長辺とじ(左)	•
とじしろ幅(<u>B</u>):	標準條約1cm)	•
	OK	キャンセル

3. [とじしろ]チェックボックスがオンになっていない場合はチェックしてオンにします。

4. [とじ方向]を選択します。

5. [とじしろ幅]を選択します。

6. [OK]ボタンをクリックします。 [レイアウト]画面に戻ります。

印刷ウィザード	
選択した範囲を印刷する ロール紙幅いっぱいに印刷します 使用するロール紙幅とレイアウト(Ď設定を行い、次に進んでください。
1 日順又二ユー > 2	
	ロール 紙幅(<u>R)</u> :
431.8 mm	17インチロール (431.8mm)
	画像のサイズ(D: 100 📑 % (49~100)
411.2 mm	⊖ —J ⊕
	レイアウト 選択:
	R
	とじしろ設定(2)
	< 戻る(B) 次へ(N)> キャンセル

プレビュー画面に[とじしろ]の設定が反映されていることを確認します。

7. [印刷ウィザード]ダイアログボックスの設定を行います。

処理オプションを設定する

[imagePROGRAF Print Plug-In] ツールバーから [処理オプション]を設定することができます。

1. ツールバーの[imagePROGRAF]をクリックし、[処理オプション]を選択します。



2. 設定を変更したい項目のチェックボックスをオンまたはオフにします。

項目	内容
[準備中のプログレスバーを表示する]	オフにすると準備中に表示されるプログレスバーを非表示に します。
[シート/印刷範囲を中央に配置する]	オフにすると配置を変更せずに印刷します。オンになってい る場合は上下左右の余白が片寄らないように配置をして印刷 します。オフにすると配置を変更せずに印刷します。 この機能は[Microsoft Excel]のみで有効になります。
[画質優先で用紙を作成する]	オンにすると原稿を最大のサイズで作成します。印刷の際に 拡大率が低くなるので写真などの画質の劣化が最小限になり ます。 この機能は[Microsoft PowerPoint]のみで有効になります。

4

項目	内容
[解析時に印刷範囲を補正する]	通常のデータ解析で処理できないデータに対して、印刷範囲 を補正して処理を行います。データ解析に失敗した場合に、こ のチェックボックスをオンにすると印刷できることがありま す。 この機能は[Microsoft Excel]のみで有効になります。

3. [OK]をクリックして[処理オプション]ダイアログボックスを閉じます。

HDI ドライバ

HDI ドライバの特長	335
動作環境	335
インストール手順	336
キヤノン製インストーラを使用してインストールする	336
プロッタを追加ウィザードを使用してインストールする	342
プロッタ環境設定エディタダイアログボックスを開く	345
AutoCAD のファイルメニューから開く	346
Windows のスタートメニューから開く	347
プロッタ環境設定エディタダイアログボックス	348
設定用紙の供給元とサイズの設定	350
グラフィックスの設定	351
カスタムプロパティダイアログボックスを開く	353
カスタムプロパティダイアログボックス	355
用紙の詳細設定ダイアログボックス	357
出力方法ダイアログボックス	359
色の互換性ダイアログボックス	359
印刷を実行する	360

HDI ドライバの特長

• 対応 OS バージョン

HDI ドライバの主な特長は以下のとおりです。

- オートデスク社の CAD 用ソフトウェア AutoCAD および AutoCAD LT(以下 AutoCAD)のアーキテクチャ、HDI(Heidi Device Interface)に対応した専用プリンタドライバです。
- 用紙に合わせた最適な印刷設定が可能になり、AutoCAD で作成した図面を鮮明に印刷することができます。

動作環境

HDIドライバの動作環境は、以下のとおりです。

Windows XP、Windows Vista、Windows 7
• 対応 AutoCAD バージョン
AutoCAD 2005, AutoCAD LT2005, AutoCAD 2006, AutoCAD LT2006,
AutoCAD 2007, AutoCAD LT2007, DWG TrueView 2007, AutoCAD 2008, AutoCAD LT2008, DWG
TrueView 2008,
AutoCAD 2009, AutoCAD LT2009, DWG TrueView 2009, AutoCAD 2010, AutoCAD LT2010, DWG
TrueView 2010,
AutoCAD 2011, AutoCAD LT2011, DWG TrueView 2011,
AutoCAD 2008(x64), DWG TrueView 2008(x64), AutoCAD 2009(x64), AutoCAD LT2009(x64), DWG
TrueView 2009(x64),
AutoCAD 2010(x64), AutoCAD LT2010(x64), DWG TrueView 2010(x64)
AutoCAD 2011(x64), AutoCAD LT2011(x64), DWG TrueView 2011(x64)



4

インストール手順

HDI ドライバをインストールするには2通りの方法があります。

- キヤノン製インストーラを使用してインストールする → P.336
- プロッタを追加ウィザードを使用してインストールする →P.342

キヤノン製インストーラを使用してインストールする

プリンタ本体に同梱されている[User Software CD-ROM]を起動すると、キヤノン製インストーラの画面が 表示されます。この画面からインストールする手順は、以下のようになります。

【 CD-ROM ドライブに [User Software CD-ROM]を挿入し、キヤノン製インストーラを起動します。



 *モ
 ・キヤノン製インストーラの画面が表示されない場合は、[マイコンピュータ]から[CD-ROM]アイコンをダブルクリックしてインストーラ画面を開きます。

2. キヤノン製インストーラの[Setup Menu]から、[ソフトウェア個別インストール]ボタンをクリックします。



4

[インストール一覧]が表示されます。[imagePROGRAF HDI ドライバ]の[インストール]ボタンをクリックします。

インストール一覧 以下のソフトウェアをイン	し ンストールします。[インストール]をクリックしてく!	ささい。			
_		READMEファイル表	ज्ञः 📄		
	imagePROGRAF プリンタドライバ	インストール	27MB		
	imagePROGRAF Status Monitor	インストール	1 4MB		
	Media Configuration Tool	インストール	Ш 45МВ		
	Digital Photo Front-Access	インストール	35МВ		
	imagePROGRAF HDIドライバ	インストール	48 MB		
	imagePROGRAF Print Plug-In for Office	インストール	36МВ		
	ICCプロファイル	インストール	1 4MB		
	imagePROGRAF Device Setup Utility	インストール	Ш 4МВ		
説明を読みたいソフトウ	ェアにマウスカーソルを近づけてください。				
戻る				終了	

ドライバのセットアップ画面が表示されます。[次へ]ボタンをクリックします。

HDI Driver - Install	Shield Wizard 🛛 🔀
	HDI Driver セットアップへようこそ このプログラムは、HDI Driverをコンピュータにインストールします。このセ ットアッププログラムを実行する前に、すべてのWindowsプログラムを終 了することを推奨します。
	< 戻る(B) 次へ(N)> キャンセル

4

3. 使用許諾契約書を読んで、[使用許諾契約の全条項に同意します]を選択し、[次へ]ボタンをクリックします。

HDI Driver – InstallShield Wizard	X
使用許諾契約	
ソフトウェア使用許諾契約書	^
本ソフトウェアをご使用になる前に、以下の文章をよくお読みください。 この契約は、お客様と、キヤノン株式会社(以下キヤノンと言います)との間の契約です。 キャノンは、お客様に対し、本契約書と共にご提供するソフトウェア(各マニュアルを含み、こ れらを総称して以下「本ソフトウェア」と言います)の非独占的使用権を下記条項に基づき 許諾し、お客様も下記条項にご同意いただくものとします。 お客様は、「本ソフトウェア」のインストールをもって、この契約に同意したことになります。 お客様がこの契約に同意できない場合には、ご使用・インストールされず、直ちに「本ソフト ウェア」を破棄して下さい。	
1.使用許諾	~
 ●使用許諾契約の全条項(こ同意します(A) 	
○使用許諾契約の条項に同意しません(D)	
< 戻る(B) 次へ(N) キャンセ	IL I

4. 検出された画面が表示されます。[OK]ボタンをクリックします。

	HDI Driver - InstallShield Wizard 🛛 🛛 🚺	3
	お使いの環境で、DWG TrueView 2009が見つかりました。	
	ОК	
		_
メモ		
お使いの環境にイン	ンストールされた AutoCAD と一致して	いることをご確認ください

5. [インストール準備の完了]画面が表示されます。[インストール]ボタンをクリックします。



6. HDI ドライバファイルが AutoCAD プログラムが格納された[Drv]フォルダにコピーされます。 [完了]ボタンをクリックします。HDI ドライバのセットアップが終了します。

HDI Driver – Insta	llShield Wizard
	InstallShield Wizardの完了 セットアップは、コンピュータへのHDI Driverのインストールを終了しまし た。
1	■ Readmeを表示する。
	< 戻る(B) 完了 キャンセル

AutoCAD を起動し、[ファイル]メニューから[プロッタ管理]を選択します。
 [Plotters]ウィンドウが表示されます。[プロッタを追加ウィザード]アイコンをクリックします。

😂 Plotters								X
ファイル(E) 編集(E) 表示(V) お気に	入り(<u>A</u>) ツール(D ヘルプ(円)						-
🕝 戻る 🔹 🅥 🔹 🏂 🔎 検索	16 7 7 8 Ля	•						
アドレス(D) 🛅 C:¥Documents and Setting	s¥xxxxxx¥App	ication Data¥Au	itodesk¥AutoC	AD 2007¥R17	.0¥jpn¥Plotters		🖌 🄁 i	移動
77イルとフォルダのタスク ② ③ ② 〇ファイルの名前を変更する ③ 〇ファイルを招称する ③ 〇ファイルを招称する ③ 〇ファイルを引いたませーする ③ 〇のファイルをWeb に公開する ③ 〇のファイルを電子メールで送信 する ③ 〇のファイルを削除する	PMP Files	Default Windows _	DWF6 ePlotpc3	DWG To PDF.pc3	Publish ToWeb JPG.pc3	PublishToWeb PNG.pc3	プロッダを50m フロッダを50m ウィザード	
その他 (*) 詳細 (*)								
場所: C¥Program Files¥AutoCAD 2007					777 /5/1	🔋 হর্ন স্রাস্টা	°1−2	

8. [プロッタを追加 – 説明]が表示されます。画面表示を確認して、[次へ]ボタンをクリックします。



メモ

 「プロッタを追加ウィザード]は、[スタート]メニューから[コントロールパネル]を選択し、[Autodesk プロッタ管理]アイコンを押して、[Plotters]ウィンドウから[プロッタを追加ウィザード]アイコンを押して開くこともできます。

9. [プロッタを追加 – 開始]が表示されます。[マイコンピュータ]を選択して、[次へ]ボタンをクリックします。



10. [プロッタを追加 – プロッタのモデル]が表示されます。 [製造元]のリストで[Canon Inc.]が選択されていることを確認し、[モデル]でインストールするプリ ンタ名を選択して、[次へ]ボタンをクリックします。

ブロッタを追加 - ブロッタ	0tīµ
開始 ネットワーク ブロッタ	プロックの製造元とモデルを選択してください。使用するプロックがリストされてしないときは、プロッタ の説明書を参照して互換性のあるプロックを選択してください。
システム プリンタ ▶ プロッタのモデル ドライバを選択 PCP/PC2 を読み込む	HDI ドライバが格納されたインストレーション ディスクを持っているときは、「ディスクを所有」を選択 してください。 ファイル ダイアログ ボックスが表示されるので、HDI ドライバにアタッチする HIF ファイ ルを探してインストールします。
ボート ブロッジ名 完了	製造元(M) モデル@) Adobe AutoCAD DXB ファイル Autodesk ePlot (DWF) Autodesk ePlot (DWF) Autodesk ePlot (PDF) CalComp Canon Inc Dreatem Cのモデルは次によってサポートされています - Raster Driver - by Canon ディスクを所有他).
	(「戻る個」)「次へ他))「キャンセル」

11. [プロッタを追加 – PCP/PC2を読み込む]が表示されます。[次へ]ボタンをクリックします。

ブロッタを追加 - PCP/PC2 を読み込む	×
間始 ネットワークブロッタ システムブリンタ プロッタのモデル ドライバを選択 ▶ PCP/PC2を読み込む ポート プロッタ名 完了	以前に(保存した PCP または PC2 ファイルからブロック回有の)情報を読み 込むには、ロアイルを読み込む返避れしてください。用紙サイズ、印刷の 最適比いに、ホットワーク共有名、ボート名を、新しい PC3 ファイルに読 か込むことができます。 ファイルを読み込むの 注意・ペン制り当て情報を読み込むには、EDB(スタイル テープルを追加 ウ、ザードを使用してください。PCP または PC2 のページ設定情報を読み 込むには、[PCP/PC2 設定を読み込む)ウィザードを使用してください。

> メモ

・以前に保存した PCP または PC2 ファイルからプロッタの情報を読み込む場合は、[ファ イルを読み込む]ボタンを押して、読み込むことができます。

12. [プロッタを追加 – ポート]が表示されます。 [ポートへ出力]にチェックマークが付いていることを確認し、プロッタに使用するポートを選択して [次へ]ボタンをクリックします。

開始 ネットワーク ブロッタ システム ブリンタ プロッタのモデル	Auto	●ポートへ出力(次のリストには、現 能なポートが表示: 出力されます。	 ファイルへ出; 在の環境設定されたう されています。すべての 	カ(E) OAutoSpool(A) 「バイスに対するすべての使用可 ドキュメントは、選択したポートに	
ドライバを選択 PCP/PC2 を読み込む ・ポート プロッタ名 完了	odesk	ポート LPT1 LPT2 LPT3 Canon iPFx3	説明 ローカル ポート ローカル ポート ローカル ポート ローカル ポート ペペ ネットワーク ポー	プリンタ	
		ポートを環境 □ すべてのシスティ	設定©) L ボートと無効な I/O	AutoSpool とは(W) ポートの確認を表示(S)	
			〈戻る(8) 〉	☆へ(N)> キャンセル	

13. [プロッタを追加 – プロッタ名]が表示されます。[次へ]ボタンをクリックします。

フロックを追加 - フロック名 開始 ネットワーク フロック システム ブリング プロックのモデル ドライバを選択 PCP/PC2 を読み込む ポート	選択したモデル名は、既定値のブロッジ環境設定名になります。既定値の 名前を受け入れることも、作成した新しい下C3 ファイルを選択するための 新しい名前を入力することもできます。通用した名前は、「ページ設定」 および ED刷Jダイアログ ボックスに表示されます。 プロッタ名(P):
▶ 7□>\$<名 完了	注意: システム プリンタ名とまった(同じ名前を入力すると、インストールさ れたシステム プリンタ化、AutoCAD 2007 の印刷1および[ページ設定]ダ イアログ ボックスに表示されなくなります。
	< 戻る(B) 次へ(<u>W</u>) > キャンセル

メモ

ことがあります。

- [プロッタ名]に表示されている名称は変更することもできますが、通常はこのまま手順 14 に進みます。
- 14. [プロッタを追加 完了]が表示されます。[完了]ボタンをクリックします。 HDIドライバのインストールが終了します。

ブロッタを追加 - 完了	
開始 ネットワーク ブロッタ システム ブリンタ プロッタのモデル ドライバを選択 PCP/PC2 を読み込む ポート ブロッタ名 ● 完了	プロッタ iPFxxxx は既定値の環境設定でインストールされました。既定値 の設定を修正するには、じコッタの設定を編集」を選択してください。 プロッタの環境設定を編集(空). 新しく環境設定されたプロッタの位置合わせテストを行い、図面が正確な サイズでに同時れることを確認するには、じゴッタの位置合わせを選択し てください。 プロッタの位置合わせ(空).
	〈戻る(8) 完了 キャンセル

341

15. [終了]ボタンで[インストール一覧]と[Setup Menu]を終了し、CD-ROM ドライブから[User Software CD-ROM]を取り出します。

プロッタを追加ウィザードを使用してインストールする

キヤノン製インストーラを使用しないで[プロッタを追加ウィザード]でインストールする場合は、以下のよ うな手順になります。

AutoCAD を起動し、[ファイル]メニューから[プロッタ管理]を選択します。
 [Plotters]ウィンドウが表示されます。[プロッタを追加ウィザード]アイコンをクリックします。

😂 Plotters								
ファイル(E) 編集(E) 表示(V) お気に	入り(<u>A</u>) ツール(T)	ヘルプ(円)						-
🕝 戻る 🔹 🅥 🔹 🏂 🔎 検索	陵 7#ルダ	•						
アドレス(D) 🛅 C:¥Documents and Setting	s¥xxxxxx¥Applic	ation Data¥Au	todesk¥AutoC	AD 2007¥R17	0¥jpn¥Plotters		× E	移動
ファイルとフォルダのタスク ② ③ ② ③ ② ③ ② ③ ③ ⑦	PMP Files	Default Windows _	DWF6 ePlotpc3	DWG To PDF.pc3	PublishToWeb JPGpc3	PublishToWeb PNQ.pc3	プロッタを追加 ウィザード	
その他 🔹								
**								
場所: C¥Program Files¥AutoCAD 2007					777 <i>J</i> SYLF	לעב אק 😏	°1-9	

2. [プロッタを追加 – 説明]が表示されます。画面表示を確認して、[次へ]ボタンをクリックします。



342

メモ

[プロッタを追加ウィザード]は、[スタート]メニューから[コントロールパネル]を選択し、[Autodesk プロッタ管理]アイコンを押して、[Plotters]ウィンドウから[プロッタを追加ウィザード]アイコンを押して開くこともできます。

3. [プロッタを追加 – 開始]が表示されます。[マイコンピュータ]を選択して、[次へ]ボタンをクリックします。



- **4.** [プロッタを追加 プロッタのモデル]が表示されます。CD-ROM ドライブに[User Software CD-ROM]を挿入します。
- 5. [プロッタを追加 プロッタのモデル]の[ディスクを所有]ボタンをクリックします。

ブロッタを追加 - ブロッタ	ທະ ມ ີກ
開始 ネットワーク ブロッタ	プロッタの製造元とモデルを選択してください。使用するブロッタがリストされていないときは、プロッタ の説明書を参照して互換性のあるプロッタを選択してください。
システム プリンタ ▶ プロッタのモデル ドライバを選択 POP/PC2 を読み込む	HDI ドライバが格納されたインストレーション ディスクを持っているときは、 ディスクを所有1を選択 してください。 ファイル ダイアログ ボックスが表示されるので、 HDI ドライバにアタッチする HIF ファイ ルを探してインストールします。
ポート プロック名 完了	製造元(M) モデル(Q) Adobe AutoCAD DXB ファイル AutoCask ePlot (DWF) Autodesk ePlot (PDF) CalComp Practam Coモデルは次によってサポートされています - Raster Driver - by Canon ディスクを所有(H)_
	< 戻る(<u>B</u>) 次へ(<u>N</u>) キャンセル

[ファイルを開く]ダイアログボックスが表示されます。[ファイルの場所]から CD-ROM ドライブを選択し、hif ファイルのあるフォルダまで移動します。
 hif ファイルを選択して、[開く]ボタンをクリックします。

アイルの場所Ф: ● 2007 ● ● ● ● ● 最近使ったファイル ● ● ● ● ● ● 夏んし使ったファイル ● ● ● ● マイドキュメント ● ● ● マイドキュメント ● ● マイドキュメント ● ● マイドキュメント ● ● マイニンピュータ ● ●
最近使ったファイル Crwwk9J9/hif デスクトップ マイ マイ ドキュメント マイ ドキュメント マイ コンピュータ マーク
Image: Control of the second secon
マイ ドキュメント マイ コンピュータ
۲ ۲ ⊐رلا⊥−۶
マイネットワーク ファイル名(N): Cnwh9J9.hif ・ ・
ファイルの種類(T): Heidi 情報ファイル (*hif) ・ キャンセル

7. [プロッタを追加 – プロッタのモデル]に戻ります。 [製造元]のリストから[Canon Inc.]を選択し、[モデル]からプリンタを選択して、[次へ]ボタンをクリ ックします。



₿. [プロッタを追加 − PCP/PC2 を読み込む]が表示されます。[次へ]ボタンをクリックします。

ブロッタを追加 - PCP/PC2 を読み込む	
 開始 ネットワークブロッタ フロッタのモデル プロッタのモデル PCP/PC2 を読み込む ポート プロッタ名 完了 	以前に【学存した PCP または PC2 ファイルからプロック因有の情報を読み 込むした、ファイルを読み込む)を選択してだだい、用紙サイズ、日耳的 最適としべい。ネットワーク共有名、ポート名を、新しい PC3 ファイルに読 か込むことができます。 ファイルを読み込むの_ 注意・ペン書り当て情報を読み込むには、EP刷スタイル テーブルを適知 ウィザードを使用してください。PCP または PC2 のページ設定情報を読み 込むには、[PCP/PC2 設定を読み込む]ウィザードを使用してください。
	< 戻る(B) 次へ(N) > キャンセル

メモ

- 以前に保存した PCP または PC2 ファイルからプロッタの情報を読み込む場合は、[ファ イルを読み込む]ボタンを押して、読み込むことができます。
- [プロッタを追加 ポート]が表示されます。
 [ポートへ出力]にチェックマークが付いていることを確認し、プロッタに使用するポートを選択して
 [次へ]ボタンをクリックします。

フロックを追加 - ホート 開始 ネットワークブロック ジステム ブロンク プロックのモデル	③ボートへ出力(P) ○ファイルへ出力(P) ○AutoSpool(A) 次のリストには、現在の環境設定されたデバイスに対するすべての使用可 能なポートが表示されています。すべてのドキュメントは、違択したポートに 出力されます。
ドラバを選択 PCP/PC2 を読み込む ポート プロッダ名 完了	ポート 説明 プリンタ LPT1 ローカル ポート LPT2 ローカル ポート LPT3 ローカル ポート Canon iPFxxxx ネットワーク ポート ポートを環境設定 (2) AutoSpool とは (20) すべてのシステム ポートと無効な 1/0 ポートの確認を表示 (2)
	< 戻る(四) 次へ(M) > キャンセル

「プロッタを追加 – ポート]では、[ネットワークポート]を選択することをお勧めします。[ローカルポート]を選択すると、印刷時に AutoCAD の警告ダイアログが表示されることがあります。

メモ
10. [プロッタを追加 – プロッタ名]が表示されます。[次へ]ボタンをクリックします。

間始 ネットワーク ブロッタ システム ブリンタ プロッタのモデル	違択したモデル名は、既定値のブロッタ環境設定名になります。既定値 名前を受け入れることも、作成した新しい PC3 ファイルを撤別するため。 新しい名前を入力することもできます。適用した名前は、「ページ設定」 および [E印刷]ダイアログ ボックスに表示されます。
ドライバを選択 POP/PO2 を読み込む ポート うつ10%名 完了	ブロッタ-名(P): [PFxxxx
	注意: システム プリンタ名とまったく同じ名前を入力すると、インストールさ れたシステム プリンタが、AutoCAD 2007 のED刷わよび[ページ設定]・ イアログ ボックスに表示されなくなります。

- 「プロッタ名]に表示されている名称は変更することもできますが、通常はこのまま手順 11 に進みます。
- 11. [プロッタを追加 完了]が表示されます。[完了]ボタンをクリックします。 HDIドライバのインストールが終了します。

ブロッタを追加 - 完了	
開始 ネットワークブロッタ システムブリンク プロッタのモデル ドライバを選択 POP/PC2を読み込む ポート プロッタ名 デ了	プロッタ・IPFxxxx は既定値の環境設定でインストールされました。既定値 の設定を修正するには、「プロッタの設定を編集」を選択してください。 プロッタの環境設定を編集(型) 新しく環境設定されたプロッタの位置合わせテストを行い、区面が正確な サイズで印刷されることを確認するには、「プロッタの位置合わせた選択し てください。 プロッタの位置合わせ(2)
	(原る(図) 完了 キャンセル

12. CD-ROM ドライブから[User Software CD-ROM]を取り出します。

プロッタ環境設定エディタダイアログボックスを開く

[プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスを開くには2通りの方法があります。

• AutoCAD のファイルメニューから開く →P.346

メモ

• Windows のスタートメニューから開く →P.347

4

AutoCAD のファイルメニューから開く

AutoCAD の[ファイル]メニューから[プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスを開く手順は、以下のようになります。

1. AutoCAD の[ファイル]メニューから[印刷]を選択します。[印刷]ダイアログボックスが表示されます。

[プリンタ/プロッタ]の[名前]に、[iPFxxxx.pc3]のようなご使用のプリンタ名が表示されていることを 確認します。

[プロパティ]ボタンをクリックします。

🏭 印刷 - レイス	ፆウト1	? 🗙
┌ページ設定――		i 印刷に関する情報を表示
名前(<u>A</u>):	(なし>	✓ 追加Q
名前(<u>M</u>):	PFxxxxpc3	ער אין
プロッタ:	iPFxxxx by Canon Inc.	
場所:	IP_xxx.xxx.xxx	The second se
記名日月 :		59 R
 ファイルへ出 	力①	<u> </u>
┌用紙サイズ(乙)-		ED局倍降数(图):
ANSI C [])	レ紙 (17.00 x 22.00 in)	✓ 1
印刷領域		印刷尺度
印刷対象(W):		□用紙にフィットΦ
レイアウト	*	尺度(S): 1:1
「印刷オフセット(基準(は印刷可能領域)	1 ミリメートル 💌 🗉
<u>×</u> : 0.00	ミリメートル 日刷の中心(の)	1 長さの単位(U)
¥: 0.00	≋⊎⊮⊢⊦⊮	□ 線の太さの尺度を有効(1)
プレビュー(<u>P</u>)	レイアウトに適用(<u>T</u>) OK	++>tu //////

XT

- [名前]に他のプリンタ名が選択されている場合は、[名前]のリストから使用するプリン タ名を選択してください。
- [名前]には、HDIドライバをインストール時に登録したプリンタ名が表示されます。

2. [プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスが表示されます。

「 プロゥタ環境設定エディタ − iPFxxxx.pc3	?×
一般 ポート デバイスとドキュメントの設定	
プロッタ環境設定ファイル名: iPFxxxx.pc3	
[兑8月(<u>D</u>):	
↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓	
非システム ドライバー Canon Inc. iPExxxx	
c¥program files¥autocad 2007¥drv¥cnwh9j9.hdi	
バージョン: xxx - CLIP DB Version x.x xx/xx/xx	
ボート: Canon iPFxxxx	
OK キャンセル ヘルフ	νŒ

Windows のスタートメニューから開く

Windows の[スタート]メニューから[プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスを開く手順は、以下のようになります。

- **1.** [スタート]メニューから[コントロールパネル]を選択します。 [コントロールパネル]ウィンドウが表示されます。
- [Autodesk プロッタ管理]アイコンをクリックして開きます。
 [Plotters]ウィンドウが表示されます。
 [iPFxxxx.pc3]アイコン(アイコンの名称は、ご使用のプリンタ名)をクリックして開きます。

😂 Plotters				
ファイル(E) 編集(E) 表示(⊻) お気に	入り(<u>A</u>) ツール(T) ヘルプ(Ð		
🕝 戻る 🔹 🌍 🔺 🏂 🔎 検索	陵 フォルタ 🛄∙			
アドレス(D) 🛅 C¥Documents and Setting	s¥docuser¥Application Data	¥Autodesk¥AutoCAD 2007¥R	17.0¥jpn¥Plotters	🖌 芝 移動
77イルとフォルダのタスク ③ ② ③ ② ③ ② 〇のファイルを移動する ③ ③ ② ○のファイルを移動する ③ ③ ③ ③ ③ ⑦ ⑦	PMP Files アMP Files Default Windows フロックを追加 ワイザード	DWF6 DWG To ePlotpc3 PDF.pc3	IPFExecospe3 PublishT JPGp	oweb Publish Toweb 93 PNG.pc3
その他 (*) 詳細 (*)				
接手 ムーックムロ ブロッジ号体部なテフェイル 軍	16日 時空 2007/07/12 1554 井	(7°. 195 KR	195 KB 🕥 ਰ/	לייר ^ע ו, יד.

3. [プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスが表示されます。

🌠 ブロッタ環境設定エディタ - iPFxxxx.pc3	? 🗙
一般 ポート デバイスとドキュメントの設定	
プロッタ環境設定ファイル名: iPFxxxx.pc3	
i说8月(<u>D</u>):	
	\leq
非システム ドライバー Canon Inc. iPFxxxx	
c:¥program files¥autocad 2007¥drv¥cnwh9j9.hdi	
バージョン: x.xx - CLIP DB Version x.x xx/xx/xx	
ポート: Canon iPFxxxx	
OK キャンセル ヘル	プ(<u>H</u>)

プロッタ環境設定エディタダイアログボックス

[プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスは、3種類のシートから構成されています。 [プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスの表示は、これらのシートの各項目を選択することにより、 切り替わります。

メモ

 (一般]シートおよび[ポート]シートについて詳しくは、AutoCADのマニュアルを参照してください。

[デバイスとドキュメントの設定]シート

主な印刷設定を行います。このシートでは、各設定項目がツリー構造で表示されます。

項目を選択して、画面表示を切り替えながら、解像度などのグラフィックス設定、用紙の種類やカラーマッチングなどの[カスタムプロパティ]の設定、インクの乾燥時間やロール紙の安全余白などの用紙の詳細設定を行うことができます。

🎋 ブロッタ環境設定エディタ - iPFxxxx.pc3 🛛 🔹 💽 🔀
一般 ポート デバイスとドキュメントの設定
 ※ iPFxxxx.pc3 ※ 用紙 ※ 用紙供給元とサイズ (供給: p=ル紙×幅: ×サイズ: ANSI C p=-ル紙 (17:00 × 22:00 in) ※ 周級供給元とサイズ (標準) ※ グラフィックス ※ 力スタム プロパティ ※ 位置合わせとユーザ定義用紙サイズ ※ 力スタム用紙サイズ ■ 積準用紙サイズを修正 ■ 用紙サイズを修正 ■ 用紙サイズを修正
用紙の供給元とサイズ 供給元(Q) サイズ(Z)
□ール紙 「「「小紙」 ● ANSI C □ール紙 (17.00 × 22.00 in) ● ANSI B Super □ール紙 (13.00 × 19.00 in) ■ ANSI B □ール紙 (11.00 × 17.00 in)
印刷可能境界: 16.76in × 21.76in
このデバイスは、これらの値のいくつか(すべて)を環境設定できません
読み込み (0) 名前を付けて保存 (S) 既定値 (D)
OK キャンセル ヘルプ(H)

設定できる項目については以下をご覧ください。

- 設定用紙の供給元とサイズの設定 →P.350
- グラフィックスの設定 →P.351
- カスタムプロパティダイアログボックス →P.355

349

設定用紙の供給元とサイズの設定

用紙の供給元の設定と、用紙サイズの設定を行うことができます。

- 1. [用紙]の下の階層にある[供給元とサイズ]をクリックします。
 - [デバイスとドキュメント設定]シートの表示が、用紙の供給元とサイズ設定用の表示に切り替わりま す。

♪ プロッタ環境設定エディタ - iPFxxxx.pc3	×
一般 ポート デバイスとドキュメントの設定	_
 ※ iPFxxxxpc3 ※ 用紙 ※ 用紙 ※ 用紙供給先く標準> ※ 用紙供給先く標準> ※ 同紙供給先く標準> ※ 「加紙件約大く標準> ※ 「加紙件約大 	
用紙の供給元とサイズ 供給元(型) サイズ(型) 「小紙(1700 × 22.00 in)) 「小紙(13.00 × 19.00 in)) ● ANSI B Super □ -ル紙(13.00 × 19.00 in)) ● ANSI B □ -ル紙(11.00 × 17.00 in)) ● 自動モード(A) 印刷可能境界: 16.76in × 21.76in このデバイスは、これらの値のいくつか(すべて)を環境設定できません 読み込み Φ 名前を付けて(保存(S)) 既定値(D)	
OK キャンセル ヘルプ(H)	5

- 2. [供給元]のリストから給紙方法を指定します。
- 3. [サイズ]のリストからサイズを指定します。

メモ • [供給元]の設定を変更すると、[サイズ]で指定したサイズが、自動的に標準設定に戻ります。[供給元]を変更した場合には、再度、[サイズ]を指定してください。

4. [OK]ボタンをクリックします。

グラフィックスの設定

グラフィックスの設定をすることができます。

[ベクトル グラフィックス]の設定

印刷モードや解像度を設定することができます。

[グラフィックス]の下の階層にある[ベクトル グラフィックス]をクリックします。
 [デバイスとドキュメントの設定]シートの表示が、ベクトルグラフィック用の表示に切り替わります。

🌈 ブロッタ環境設定	ミエディター iPFxxxx.pc3		×
─般 ポート デ/	イスとドキュメントの設定		
 iPFxxxxpc3 · ② 用紙 · ② 供給 · ③ 供給 · ③ 供給 · ③ がうフィック · ○ ③ グラフィック · ○ ③ グラス · ○ ③ ズク · ○ うスタ · ○ 重ね · ○ 重ね · ○ 動 位置合わ 	モとサイズ く供給: ロール紙自動><幅 共給先 くカスタム プロパテイで設定> ス ル <mark>グラフィックス く色: 16777216 (24 </mark> - グラフィックス く色/解像度: 50><ラ, 書きコントロール く線の上書き> ¹ ロパティ セとユーザ定義用紙サイズ	: ><サイズ: 17"x22"(ANSI C)ロール <u>ニット) 色>〈解像度: 600 DPD〈ディザ</u> スター: 6> <ole: 6=""></ole:>	④ ● <
	, œor⊥ / -/"		>
~解像度とカラー デ	プス カラー デプス(E) 16777216 (24 ビット) 色 ▼ ③ カラー(O) ○ モノクロ(M)	解像度(R): 600 DPI ディザリング(T): ハートウェア処理	~
読み込みの	 名前を付けて保ィ OK 	F(S) 既定(C 「キャンセル へ)) ルプ(H)

- 2. [カラー]または[モノクロ]を選択します。
- **3.** [カラー デプス]をリストから選択します。 [カラー デプス]には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[カラー]	16777216(24-ビット)色
[モノクロ]	16777216 階調グレー

4. [解像度]をスライダーを動かして設定します。 [解像度]には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[300 DPI]	解像度が低い為、印刷速度が速くなりますが、画像は粗くなります。
[600 DPI]	解像度が高い為、最良の印刷結果が得られます。

5. [ディザリング]を選択します。

設定項目	内容
[ハードウェア処理]	ディザ処理をプリンタで行います。

351

6. [OK]ボタンをクリックします。

[ラスター グラフィックス]の設定

ラスターグラフィックスの印刷品質と消費メモリおよび印刷速度のバランスを調整します。

[グラフィックス]の下の階層にある[ラスター グラフィックス]をクリックします。
 [デバイスとドキュメントの設定]シートの表示が、ラスターグラフィック用の表示に切り替わります。

í プロッタ環境設定エディタ - iPFxxxx.pc3
一般 ポート デバイスとドキュメントの設定
 ※ iPFxxxx.pc3 ※ 用紙 ※ 用紙 ※ 用紙(#給元とサイズ <供給: ロール紙自動><幅: ><サイズ: ISO A4 ロール紙 (210.00 x 29) ※ 用紙(#給先 <カスタム 7 ロハゲイで設定> ※ 可振(#給先 <カスタム 7 ロハゲイで設定> ※ ブラフィックス ※ 「「「「「」」、「」、「」、「」、「」、「」、「」、「」、「」、「」、「」、「」
ラスター イメージ プリンタまたはスプーラ リソースが制限されているときは、 次のスライダを調整: ラスターおよびシェーディング ノレンダリング ビューボート(R):
OLE(0): 出力なし 高品質
取捨条件(T): 一 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・
読み込み Ф 名前を付けて保存(S) 既定(D)
OK キャンセル ヘルプ(H)

2. 各項目のスライドバーを左右にドラッグして調整します。

設定項目	内容
[ラスターおよびシェーディ ング/レンダリング ビューポ ート]	印刷品質と消費メモリおよび印刷速度のバランスを調整します。[出力な し]に設定すると、ラスターイメージを印刷できません。[高品質]にする ほど、印刷時間がかかります。
[OLE]	OLE オブジェクトを印刷するときの印刷品質と消費メモリおよび印刷速 度のバランスを調整します。[出力なし] に設定すると、OLE オブジェクト を印刷できません。[高品質] にするほど、印刷時間がかかります。
[取捨条件]	最高の品質で印刷できない場合、印刷品質をどの程度落とすかを設定し ます。

352

3. [OK]ボタンをクリックします。

[重ね書きコントロール]の設定

交差する線の重ね方を設定します。

[グラフィックス]の下の階層にある[重ね書きコントロール]をクリックします。
 [デバイスとドキュメントの設定]シートの表示が、重ね書きコントロール用の表示に切り替わります。

🎓 フロック環境設定エディタ - iPFxxxx.pc3		
一般 ポート デバイスとドキュメントの設定		
←重ね書きコントロールー		
○線を上書き(O)		
○線を重ね書き(M)		
[読み込み(I)] 名前を付けて保存(S) [歴史(D)]		
OK キャンセル ヘルプ(H)		

設定項目	内容	
[線を上書き]	線が交差する部分では、最後に印刷された線だけが見え、その下の線は見 えなくなります。	
[線を重ね書き]	線が交差する部分では、交差する線の色を重ねて書きます。	

2. [OK]ボタンをクリックします。

カスタムプロパティダイアログボックスを開く

[カスタムプロパティ]ダイアログボックスを開く手順は、以下のようになります。

[プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスの[デバイスとドキュメントの設定]シートを選択します。

353

● • [プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスの開き方については、「プロッタ環境設定エディタダイアログボックスを開く」を参照してください。 →P.345

2. [カスタムプロパティ]をクリックします。

3. [デバイスとドキュメントの設定]シートの表示が、カスタムプロパティ用の表示に切り替わります。 [カスタムプロパティ]ボタンをクリックします。

穒 ブロッタ環境設定エディタ - iPFxxxx.pc3	×
一般 ポート デバイスとドキュメントの設定	_
 ※ iPFxxxx.pc3 ● ク 用紙 ● 伊格元とサイズ <供給: ロール紙自動><幅: ><サイズ: ISO A4 ロール紙 (210.00 x 29) ● ● 用紙供給先 かうフィックス ● ⑦ グラフィックス ● ⑦ ベクトル グラフィックス <(色/解像度: 50><ラスター: 6><0LE: 6> ● ③ する書きコントロール <線の上書き> ● ③ 位置合わせとユーザ定義用紙サイズ 	
- ከスタム ダイアログにアクセス	
デバイス ドライバ固有のユーザ インタフェースにア りセスするには、次のボタンをクリックしてください。	
→	
読み込みの 名前を付けて保存(S) 既定(D)	
OK ++>セル ヘルブ(H)	

4. [カスタムプロパティ]ダイアログボックスが表示されます。

カスタムプロパティ		×
基本設定サポート		
用紙の種類(17): 1	普通紙 🗸 🗸	
)
優先画質(Q):	線画·文字 🗸 🗸 🗸	
印刷品質(P):	標準 🖌 🖌	
カラーモード(C):	カラー(CAD) 🗸	
カラーマッチング(M):	色差最小	
	暗<	
エコノミー印刷(B)		
□ イメージの印刷速度を上げる(N)		
色の互換性(A) 出力方法(U) 標準に戻す(R)		
C	OK キャンセル ヘルプ(生	Ð

カスタムプロパティダイアログボックス

用紙の種類やカラーマッチング、明るさなどの設定を行うことができます。

カスタムプロパティ		×
基本設定 サポート		
用紙の種類(T):	普通紙	
)
優先画質(Q):	線画·文字 😽 😽	
印刷品質(P):	標準	
カラーモード(C):	カラー(CAD)	
カラーマッチング(M):	色差最小	j
明るさ(G):	暗く 明るく	
	* *	
	2730 0.275	
□エコノミーED刷(B)		
□ イメージの印刷速度を	を上げる(N)	
 色の互	換性(<u>A</u>)… 出力方法(<u>U</u>)… 標準に戻す(<u>R</u>)	ן כ
	OK キャンセル ヘルプ(Ð

[用紙の種類]

用紙の種類を選択します。

メモ
 ・必ず実際にプリンタにセットされている用紙の種類を選択してください。プリンタにセットしている用紙と選択した用紙が異なると、正しい印刷結果が得られないことがあります。

[優先画質]

印刷の内容に応じて適切な画質のモードを選択することができます。

設定項目	内容
[写真・イラスト]	写真画像やイラストに最適なモードで印刷します。
[線画·文字]	CAD 図面などの線画を印刷する場合、または壁新聞など文字が多い原稿 を印刷する場合に最適なモードです。ただし、写真や塗り潰しの多い画像 を印刷すると十分な品位が得られないことがあります。この時は[写真・ イラスト]を選んでください。

X-E

• 選択した用紙の種類によって選択できる設定が変わります。

[印刷品質]

印刷の内容に応じて適切な印刷品質を選択できます。

設定項目	内容	
[最高]	最高品質で画質を優先します。	
[きれい]	高品質で印刷します。	
[標準]	品質と速度のバランスを重視して印刷します。	
[速い]	印刷速度を優先します。	

📝 XT

• 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

[カラーモード]

印刷の内容に応じてカラーモードを選択することができます。

設定項目	内容	
[カラー]	カラー印刷を有効にします。	
[モノクロ]	カラー印刷を無効にし、カラーデータの連続階調をグレーの中間調を用 いてモノクロで印刷します。	
[カラー(CAD)]	線画に適した見やすい色で印刷します。	
[モノクロ(黒インク)]	黒インクを使用して、線画を印刷したいときに使用します。	

📈 XT

• 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

[カラーマッチング]

印刷の内容に応じてカラーマッチングを選択することができます。

設定項目	内容
[写真調]	写真画像に適した出力結果になるように色味を優先させてカラーマッチ ングを行います。
[色差最小]	スクリーン上のオリジナルの文書表示と印刷結果の間の色味の差を小さ くすることを優先します。
[鮮やかな色に]	鮮やかさを優先させてカラーマッチングを行います。
[なし]	カラーマッチングを行いません。

メモ • [カラーマッチング]は[カラーモード]が[カラー]の場合にのみ選択可能です。

[明るさ]

356

作成した図面などを最適な明るさで印刷するには、明るさを設定します。 スライドバーを左右にドラッグして、明るさを調整します。

[淡い色を見やすい色にする]

チェックマークを付けると、黄色や水色の細線など白地に印刷すると見えにくい画像を見やすく印刷するこ とができます。

[エコノミー印刷]

チェックマークを付けると、インクの消費量を抑えて印刷することができます。

イメージの印刷速度を上げる(AutoCAD2011のみ)

解像度 600dpi の設定で印刷する場合、ラスターイメージを含むデータを、より速く印刷できます。 ただし、高解像度のラスターイメージを含む場合は画質が落ちることがあります。この場合はチェックを外し てください。

[出力方法]ボタン

ボタンをクリックすると、[出力方法]ダイアログボックスが表示され、HDIドライバの出力方法の設定を行う ことができます。

出力方法の設定について詳しくは、「出力方法ダイアログボックス」を参照してください。→P.359

[色の互換性]ボタン

ボタンをクリックすると、[色の互換性]ダイアログボックスが表示され、[カラーモード]で[カラー(CAD)]を 選択した時の色味を設定することができます。 色の互換性の設定について詳しくは、「色の互換性ダイアログボックス」を参照してください。(→P.359)

用紙の詳細設定ダイアログボックス

[カスタムプロパティ]ダイアログボックスの[用紙の種類]の[設定]ボタンをクリックすると表示されます。 インクの乾燥時間など、用紙の種類に合わせた設定を行うことができます。

用紙の詳細設定	
 用紙の種類(): ● 育通紙(口)) ● 育通紙(口)) ● 青通紙(上)) ● 青通紙(上)) ● 青通紙(全)) ● 青通紙(全)) ● 青連紙(全)) ● 青連紙(全)) ● 青連紙(全)) ● 青連紙(全)) ● 青連紙(本)) ● 青重二十紙 ● ゴート紙 ● ブレンク部約 ● ブレンク部約 ● ブレンク部約 ● ブレンク部約 ● ブレンクの() ● ブレンクの() ● ブレンク() ● ブレンク() ● ゴート紙 ● ブレンク() ● ブレンク() ● ブレン() ● ゴート紙 ● ゴート紙 ● ブレン() ● ゴート紙 ● ゴート ● ゴート ● ゴート ● ゴート	
	OK キャンセル 標準に戻す(F)

XT

 [用紙の詳細設定]ダイアログボックスの設定は一時的なもので、印刷が終了すると、本体の操作 パネルの設定に戻ります。

357

[インク乾燥時間]

[ページ間]

インク乾燥のため、用紙を排紙するまでの待ち時間を選択します。

設定項目	内容	
[パネル優先]	プリンタ本体の操作パネルでの設定が適用されます。	
[なし]	印刷終了後、すぐに排紙されます。	
[30 秒]/[1 分]/[3 分]/[5 分]/[10 分]/[30 分]/[60 分]	印刷終了後、設定した時間が経過してから排紙されます。	

[スキャン間]

1 ラインを印刷後、次のラインを印刷するまでの待ち時間を選択します。

設定項目	内容
[パネル優先]	プリンタ本体の操作パネルでの設定が適用されます。
[なし]	1 ライン印刷後、すぐに次のラインが印刷されます。
[1 秒] / [3 秒] / [5 秒] / [7 秒] / [9 秒]	1 ライン印刷後、設定した時間が経過してから次のラインが印刷されま す。
	*ページ内でにじみが発生したときや、フチなし印刷時に色ムラが発生し たときには時間を増やしてください。

[ロール紙の安全余白]

[先端余白]

ロール紙の先端余白の長さを選択します。

設定項目	内容
[パネル優先]	プリンタ本体の操作パネルでの設定が適用されます。
[3mm]	定型サイズで印刷されます。
	*印刷に特に問題がないときに選択してください。
[20mm]	用紙サイズが定型サイズよりも紙送り方向に 17mm 大きく印刷されま す。
	*カールの強い用紙を使用した場合など、プリントヘッドのこすれが発生 する場合に選択してください。

4

1 重要

 ・余白を小さくすると、印刷画像が乱れたり、用紙によってはプリントヘッドのこすれが発生する ことがありますのでご注意ください。プリントヘッドがこすれる場合は、プリンタ本体でヘッド の高さを調整する必要があります。

[カットスピード]

オートカットのスピード設定を選択します。

設定項目	内容
[パネル優先]	プリンタ本体の操作パネルでの設定が適用されます。
[高速]	[標準]の設定で切断面がきれいにならないときに選びます。
[標準]	オートカットで特に問題ない場合に選びます。
[低速]	[標準]の設定で切断面がきれいにならないときに選びます。

出力方法ダイアログボックス

[カスタム プロパティ]ダイアログボックスの[基本設定]シートで、[出力方法]ボタンをクリックすると、表示されます。HDI ドライバの出力方法の設定を行うことができます。

④ ED 刷	
○ボックス保存 ボックス番号:	1 (1~29)
保存するデータの名称:	(現在の図面名)

設定項目	内容
[印刷]	通常の印刷です。一時保存ボックスに保存しながら印刷します。
[ボックス保存]	印刷を行わず、印刷データを HDD 内のボックスに保存します。 保存先のボックスの番号を指定します。保存するデータの名称が表示さ れます。

色の互換性ダイアログボックス

[カスタムプロパティ]ダイアログボックスの[基本設定]シートで、[色の互換性]ボタンをクリックすると、表示されます。[カラーモード]で[カラー(CAD)]を選択した時の色味を設定することができます。 印刷の[色の互換性]を選択すると、指定した機種に近い色味で印刷することができます。

色の互換性	X
色の互換性(C):	カラー(CAD)1
OK キャンセル	(標準に戻す(F)) ヘルプ(H)

重要 ・指定した機種の色味や画質を完全に一致させるものではありません。

[色の互換性]

カラー設定項目と対応機種は以下のとおりです。

カラー設定	対応機種	
[カラー(CAD)1]	標準	
[カラー(CAD)2]	[カラー(CAD) 明るめ]	
[カラー(CAD)3]	Canon BJ-W3000/W3050(BJ-W3000/W3050 の日本国内での販売はさ れておりません。)	
[カラー(CAD)4]	HP Designjet 500/800	

カラー設定	対応機種
[カラー(CAD)5]	HP Designjet 1000
[カラー(CAD)6]	HP Designjet 4000/4500

印刷を実行する

HDIドライバを使用して印刷するときの操作について説明します。

> メモ ・以下の説明では、AutoCAD 2007 から印刷する手順を例にあげています。

- 1. AutoCAD を起動し、画像ファイルを開きます。
- 2. [ファイル]メニューから[印刷]を選択します。[印刷]ダイアログボックスが表示されます。 [プリンタ/プロッタ]の[名前]に、[iPFxxxx.pc3]のようなご使用のプリンタ名が表示されていることを 確認します。

[プロパティ]ボタンをクリックします。

🏭 印刷 - レイア	ሳት1	?
ページ設定		① 印刷に関する情報を表示
名前(<u>A</u>):	〈なし〉	✔ [追加()
~プリンタ/プロッター		
名前(<u>M</u>):	PFxxxxpc3	🗾 🗸 🗇 לפור אוניים
プロッタ:	iPFxxxx by Canon Inc.	
場所: 1988年	IP_xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx	
	力Œ)	품
- 用紙サイズ(乙)-		ED刷語發(B):
ANSI C [] /	レ紙(17.00×22.00 in)	✓
印刷領域		印刷尺度
印刷対象(<u>W</u>):		□ 用紙にフィットΦ
レイアウト	*	尺度(S): 1:1 💌
印刷オフセット ほ	基準(は印刷可能領域)	1 ミリメートル 💌 🗉
⊻ 0.00	ミリメートル 回刷の中心(©)	1 長さの単位(山)
<u>Y</u> : 0.00	11-KUS	□線の太さの尺度を有効(L)
プレビュー(<u>P</u>)	レイアウトに適用(<u>T</u>) OK	キャンセル ヘルプ(H) ()

- XT
 - [名前]に他のプリンタ名が選択されている場合は、[名前]のリストから使用するプリン タ名を選択してください。
 - [名前]には、HDIドライバをインストール時に登録したプリンタ名が表示されます。

3. [プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスが表示されます。印刷に必要な設定を行います。 [OK]ボタンを押して[プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスを閉じます。

フロッタ環境設定工	דרא – IPFxxxx.pc3	
一般 ポート デバイ	などドキュメントの設定	
 ● PFxxxx.pc3 ● ● 用紙 ● ● 用紙 ● ● 用紙供給 ● ● ブラフィックス ● ● 位置合わせと ● ● 位置合わせと ● ● 九久タム界 ● ● 九久タム用紙 	サイズ 〈供給: ロール紙〉〈幅: 〉〈サイズ: ANSIC ロール紙 (1700 × 先 〈標準〉 スーザ定義用紙サイズ 紙サイズ サイズを修正 〈をフィルタ	22.00 in
■紙の供給元とサイ: 供給元(型) □ール紙 幅(型) □ 自動モード(A) □ 印刷可能境界: 16 このデバイスは、これらの	 サイズ(Z) ● ANSI C □ ール紙 (1700 × 2200 in) ● ANSI B Super □ ール紙 (1300 × 19.00 in) ● ANSI B □ ール紙 (11.00 × 17.00 in) ● ANSI B □ ール紙 (11.00 × 17.00 in) ● OF The set of	
読み込み Ф	名前を付けて保存(S) 既定:	値(<u>D</u>)



 [プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスの設定方法について詳しくは、「プロッ タ環境設定エディタダイアログボックス」を参照してください。→P.348

4. [印刷]ダイアログボックスが表示されます。 [印刷]ダイアログボックスで必要な設定を行い、[OK]ボタンをクリックします。

🏭 印刷 - レイ	ፆウト1	? 🗙	
ページ設定――		i 印刷に関する情報を表示	
名前(<u>A</u>):	〈なし〉	✓ 追加Q	
- プリンタ/プロッタ			
名前(<u>M</u>):	miPFxxxxpc3	💌 プロパティ(B	
プロッタ:	iPFxxxx by Canon Inc		
場所: 			
□ ファイルへ出	□ ファイルへ出力(E) 量		
		ED刷音B数(B):	
ANSI C []-)	V紙(17.00 x 22.00 in)	✓ 1	
印刷領域		印刷尺度	
印刷対象(W):		□用紙にフィットΦ	
レイアウト	✓	尺度(S): 1:1	
印刷オフセット(基準(は印刷可能領域)	1 ミリメートル 💌 🗉	
<u>X</u> : 0.00	ミリメートル 印刷の中心(©)	1 長さの単位(山)	
<u>Y:</u> 0.00	30%-14/1	□線の太さの尺度を有効(L)	
プレビュー(<u>P)</u>	レイアウトに適用(<u>T</u>) OK	++>セル ヘルブ(H) 🕥	

4

- ×モ
 「プロッタ環境設定エディタ]ダイアログボックスでの設定内容は、[印刷]ダイアログボックスの[用紙サイズ]に反映されます。
 - [印刷]ダイアログボックスについて詳しくは、AutoCAD のマニュアルを参照してください。
- 5. 印刷が開始されます。

メモ

- ・出力用紙の総ピクセル数が一定数を超えると、AutoCADのハングアップを避けるため、 解像度を下げるか色数を減らすように警告するダイアログボックスが表示されます。その場合は、[OK]ボタンを押して印刷を中止し、解像度や色数を変更してください。
 - ・選択した用紙の種類によっては、印刷できない解像度があります。印刷できない解像度が 選択されている場合は、解像度を変更するように警告するダイアログボックスが表示されます。その場合は[OK]を押して印刷を中止し、解像度を変更してください。
 - 印刷を開始すると、AutoCADからのメッセージが表示されます。[OK]ボタンを押して印刷を実行してください。このメッセージ表示は、AutoCADの[ツール]メニューの[オプション]で無効にすることができます。(AutoCADのマニュアルを参照。)

Status Monitor

imagePROGRAF Status Monitor の特長	. 363
imagePROGRAF Status Monitor によるジョブ管理	. 364

imagePROGRAF Status Monitor の特長

imagePROGRAF Status Monitor は、プリンタの状態を確認したり、印刷ジョブを管理したりするためのユー ティリティソフトウェアです。

imagePROGRAF Status Monitor は、プリンタを一覧表示する[プリンタリスト]と、個別のプリンタの詳細を 表示する[ステータスモニタ]の二つの画面で構成されています。



- ご使用のコンピュータにドライバがインストールされているプリンタ、またはコンピュータに接続されているプリンタやネットワーク上で検索されたプリンタの一覧を表示させることができます。
- プリンタの状態をコンピュータの画面上でリアルタイムに確認できます。
- プリンタにエラーが発生したとき、どのように対処したらよいかを即座に確認できます。

4

- プリンタの各色のインクの量を表示します。インクが残り少なくなると、アイコンやメッセージで知らせます。
- 各給紙部にセットされている用紙のサイズと種類が表示されます。また、用紙の有無を確認できます。
- プリンタの情報を確認したり、最良の印刷結果を得るためにプリンタのメンテナンスができます。
- プリンタにエラーなどが発生した場合に、あらかじめ設定しておいたメールアドレスに自動的にエラー 情報を通知するように設定できます。
- ハードディスクの状態とハードディスクに保存されている文書を確認できます。
- アカウンティング機能を使ってプリンタのジョブ履歴を収集し、そのコストなどを調べることができます。
 アカウンティング機能について詳しくは、アカウンティングについて →P.366 を参照してください。

imagePROGRAF Status Monitor によるジョブ管理

imagePROGRAF Status Monitor の[ジョブ]シートでは、印刷ジョブの一時停止や中止などの操作を行うことができます。



364

追い越し印刷を行う

印刷ジョブを選択して[追い越し印刷]ボタンをクリックすると、選択したジョブをひとつ前のジョブよりも 先に印刷します。

印刷を一時停止/再開する

印刷ジョブを選択して[一時停止]ボタンをクリックすると、選択したジョブの印刷処理が一時的に停止されます。

一時停止中のジョブを選択して[再開]ボタンをクリックすると、印刷処理を再開します。

メモ 印刷データがすべてプリンタに送られた時点で、一時停止/再開の操作は行えなくなります。

[●] メモ ・詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

印刷を中止する

印刷ジョブを選択して[印刷中止]ボタンをクリックすると、選択したジョブの印刷が中止されます。



アカウンティング

アカウンティングについて	366
アカウンティングの起動方法	
アカウンティング メインウィンドウ	367
アカウンティングの基本的な手順	369
アカウンティングの単価を設定する	370
インクの単価を設定する	370
用紙の単価を設定する	371
インクと用紙以外の価格を設定する	
アカウンティングの表示と単位の設定をする	
ジョブ履歴を定期的に自動取得する	374
ジョブ履歴の定期取得を解除する	
プリンタ内ジョブと定期取得ジョブの表示を切り替える	
ジョブ情報を CSV ファイルに出力する	
ジョブのプロパティを表示する	375
設定した単価情報の表示、保存、読み込みをする	376
インクと用紙の総使用量を表示する	376

アカウンティングについて

アカウンティングは、プリンタのジョブ履歴を収集し、そのコストなどを調べるための機能です。 アカウンティングを利用すると次のようなメリットがあります。

- ジョブ履歴の収集
 いつ誰がどんなドキュメントをどのプリンタから印刷したのかを確認できます。
- 使用した用紙枚数や金額の集計 収集したジョブ履歴から、印刷したページ数や用紙枚数、印刷にかかったコストなどを集計できます。
- ジョブの定期取得 定期的に印刷ジョブを自動収集できます。
- ジョブ情報の書き出し 収集したジョブ情報を CSV 形式のファイルに書き出すことができます。

- Status Monitor のアカウンティングでは、ジョブごとに消費されるインクおよび用紙の使用量の 概算値が表示されます。この概算値の正確性について、当社は保証するものではありません。お 客様のご使用状況に応じて、この概算値は変動します。
 - 操作パネルの[設定/調整メニュー]→[プリンタの情報]→[ジョブ履歴表示]が[オフ]になっているときに は、ジョブ履歴の収集が行われません。ただし、
 - [ジョブ履歴表示]を[オフ]にしても、その時点で既に取得済みの定期取得ジョブは表示されます。
 - [ジョブ履歴表示]を再び[オン]にしたときには、その時点でプリンタの中にあるジョブがすべて 表示されます。

アカウンティングの起動方法

アカウンティングを起動する手順は、以下のとおりです。

【 • imagePROGRAF Status Monitor の画面を開きます。

¹¹ 重要

[アカウンティング]メニューから[アカウンティング]を選択します。
 または、[アカウンティング]シートを開き、[アカウンティング]ボタンをクリックします。



アカウンティング メインウィンドウ

アカウンティングのメインウィンドウは、タイトルバー、メニューバー、ツールバー、表示ジョブの切替エリ ア、ジョブー覧エリア、集計エリア、ステータスバーで構成されています。

🕼 imagePROGRAF Status Monitor A	accounting Manager [Canon iP]	*xxxx] A0123456		
ファイル(E) 設定(G) 表示(V) ヘルプ(H)				
🔄 • 🖆 🍫 🦿				
1ページあたりの表示件数: 20件	Id d 1/1	- DI		
プリンタ内ジョブ ログリアクタクジョブ	コスト[¥] 文書名	印刷結果 用紙の	D種類 用紙の使用量[m²]	
☞ 定期期(特ショフ				
	<			>
	文書名:	インクの	総使用量:	
	コスト合計:	用紙の	総使用量:	
全500件中1~20件目を表示		O個のジョブを選択	最終更新日時: 2009/01/18 12:08:01	

タイトルバー

プリンタの機種名、使用しているポート名、およびシリアルナンバーが表示されます。

📲 imagePROGRAF Status Monitor Accounting Manager [Canon iPFxxxx] A0123456

メニューバー

操作に必要なメニューを選択できます。

ファイル(E) 設定(S) 表示(V) ヘルプ(H)





表示ジョブの切り替えエリア

どのジョブ履歴を表示させるかをここで選択して切り替えます。 定期取得を行っている場合は、指定した期間ごとにまとめてジョブ履歴を表示できます。

ファイル(E) 設定(S) 表示(V) ヘルブ(H)			
🔄 - 🖆 🍫 🤶			
1ページあたりの表示件数: 20件	✓ 14 4 1		
⑦リンタベジョブ 意味取得ジョブ	多 春文 104.5 C	FD時始急樂 用紙の種類	目 用紙の使用量(m ²)
	< 文書名・ コスト合計・	インクの総使 用紙の総使	用 <u>是</u> 用量
全500件中1~20件目を表示	P	の個のジョブを確認	最終更新日時: 2009/01/18 12:08:01

表示の切り替え方法について詳しくは、プリンタ内ジョブと定期取得ジョブの表示を切り替える →P.374)を 参照してください。

ジョブリストエリア

取得したジョブの詳細情報が一覧表示されます。 プリンタ内のジョブまたは定期取得したジョブを一覧表示します。用紙とインクの使用量とコスト、用紙の種 類や印刷にかかった時間などの情報が表示されます。

ファイル(E) 設定(S) 表示(V) ヘルプ(H)					
lar la ¢ ?					
1ページあたりの表示件数: 20件	× 1	4 4 1/25 👂	▶0		
フリンタ内ジョブ	コスト[¥]	文書名	印刷結果	用紙の種類	用紙の使用量[m2]
Newary J		* STS Joh460 * STS Joh469 * STS Joh469 * STS Joh467 * STS Joh467 * STS Joh467 * STS Joh465 * STS Joh464 * STS Joh464 * STS Joh468 * STS Joh468	OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK O	Durable Backlif Film 要门コート紙 ブレネアムギンだれ係(原口) Premium Coated Paper 普通紙を種量、化ン方式約 Premium Roated Paper 普通紙を種量、化ン方式約 200 m/A メンジッパA メンジッパA メンジッパA メンジッパA メンジッパA メンジッパA シンジッパA シンジッパA ジンジッパA シンジッパA ジンジンジン ジンジンジン ジンジン ジンジン ジンジン ジンジン ジンジン ジンジン ジンジン ジンジン ジン	0.0525 0.6536 0.3997 0.8967 0.0500 1.1000 0.2505 0.7505 0.0500 0.5505 0.9550 0.9550 0.9550 0.9550 0.9550 0.9550 0.9550 0.9550 0.9500 0.9500 0.9000 1.9500 0.9000 1.6500 2.4000 1.0000
	<				>
	文書名			インクの総使用量: 1088.458 ml	
	그자-승計:			用紙の総使用量: 19.4767 m²	
全500件中1~20件目を表示)		の個のジョブを選択	最終更新日時: 20	

🗾 X モ

・インクと用紙の単価が設定されていないときには、コスト欄には[****]が表示されます。

集計エリア 選択したジョブのコスト合計、および用紙とインクの使用量が表示されます。

ファイル(E) 設定(S) 表示(V) ヘルプ(H)				
🄄 • 🖆 🤣 🤶				
期間 1ヶ月ごと 🗸 集	計開始日: 1 🗸			
 ⑦ ワンクホウラブ ○ 定規規律がラブ ○ 20xx/02/01 ~ 20xx/02/23 ○ 20xx/02/01 ~ 20xx/02/29 	2.7.1.101 , yeije2 2.007 410 ST5 , Jac20 2.007 410 ST5 , Jac20 2.007 410 ST5 , Jac20 2.007 410 ST5 , Jac20 2.007 400 ST5 , Jac26 4.090 507 , Jac26 2.004 400 ST5 , Jac26 2.004 400 ST5 , Jac26 1.1774 (Jac25 , Jac26 1.1774 (Jac25 , Jac26) 1.1744 (Jac25 , Jac26) 1.1744 (Jac26) 1.174	ED最後結果 OK OK やキンセル キャンセル OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK	用紙の種類 したいの# したいの# したいの# したいの# したいの# したいの# したいの# 「の」ート紙 「の」ート紙 新聞フルーフ用紙 新聞フルーフ用紙 新聞フルーフ用紙 新聞フルーフ用紙 新聞フルーフ用紙 新聞フルーフ用紙 「したいの# したいの したいの# したいの# したいの# したいの# したいの# したいの# したいの#	用紙の使用量(m) 0.55%5 0.55%5 0.55%5 0.55%5 0.55%0 0.55%0 1.55%0 0.55%5 0.55%
	< 文書名: コスト合計: 333014.050 ¥]		インクの総使用量: 6395.329 [n 用紙の総使用量: 15.6077 [m4]	
2008/03/01 ~ 2008/03/31 14件	1	の個のジョブを選択	最終更新日時	20xx/05/15 09:46:46

🖉 XE



ステータスバー

メッセージなどが表示されます。

ファイル(E) 設定(S) 表示(V) ヘルブ(H)				
🗟 - 🖆 🗇 🤶				
1ページあたりの表示件数: 20件	Id d 1/50			
	コスト[¥] 文書名	印刷結果	用紙の種類	用紙の使用量[m²] イン
₩ 定時期以待少ョブ	**** STS Job600 **** STS Job499 **** STS Job489 **** STS Job486 **** STS Job486 **** STS Job486 **** STS Job486 **** STS Job481	OK OK OK キャレンセル OK OK マK マレンセル キャンセル	Unkwon デロコート紙 デロント紙 レネwon 音通紙 2種、見インが称う Unkwon パックライトフィルム ハックティルム レスペットリム Unkwon	0.0525 0.636 0.3997 0.8864 0.9987 0.1000 0.1000 0.7025 0.6378
	×			
	文書名:		インクの総使用量: 616.195 ml	
	그지ト合計:		用紙の総使用量: 5.8712 m²	
全500件中1~10件目を表示		0個のジョブを遠	訳 最終更新日時	14:55:24

アカウンティングの基本的な手順

初めて使用するときは、以下の手順で設定を行います。

- 用紙やインクなどの単価を設定します。
 単価の設定について詳しくは、アカウンティングの単価を設定する →P.370 を参照してください。
- 表示させる単位などを設定します。
 単位の設定について詳しくは、アカウンティングの表示と単位の設定をする →P.373 を参照してください。
- 3. ジョブを定期的に取得する場合は、定期取得の設定を行います。 定期取得の設定について詳しくは、ジョブ履歴を定期的に自動取得する →P.374 を参照してください。

4. 一覧表示させたいジョブを指定します。
 一覧表示の設定について詳しくは、プリンタ内ジョブと定期取得ジョブの表示を切り替える →P.374
 を参照してください。

これで必要なジョブ履歴と詳細情報が一覧表示されます。

アカウンティングの単価を設定する

[設定]メニューから[単価設定]を選択すると、[単価設定]ダイアログボックスが表示されます。ここで単価を 設定します。

メモ ・ジョブを選択してから[単価設定]ダイアログボックスを開くと、そのジョブで単価がまだ設定 されていない項目がフォーカスされた状態で表示されます。

- インクの単価を設定する → P.370
- 用紙の単価を設定する →P.371
- •インクと用紙以外の価格を設定する →P.372

インクの単価を設定する

[インク]シートを開きます。このシートでインクの単価を設定します。

単価設定			
インク用紙その他			
□ すべてのインクに同じ単	価を使う(U)		
タンク容量(工):	130 ml	価格(<u>P)</u> :	未設定 ¥
インク色		タンク容量[ml]	価格[¥]
0(シアン)		130	未設定
■ M(マゼンタ)		130	未設定
■ Y(1I0-)		130	未設定
■ MBK(マットブラック)		130	未設定
■ MBK(マットフラック)		130	木設定
		100	JABAAE
┃	<i>i</i>)		
タンク容量(A):	130 ml	価格(<u>R</u>):	未設定 ¥
			上書き②
	Ok	(* *)	עדור (אולש)

すべてのインクを同じ単価にする場合

┃. [すべてのインクに同じ単価を使う]チェックボックスを選択します。

2. [タンク容量]と、それに対する[価格]を入力します。

3. [OK]ボタンをクリックします。

重要
 • [OK]ボタンをクリックするまでは、設定内容は反映されません。

色ごとにインクの単価を変える場合

1. 設定したいインクの色を選択します。

2. [タンク容量]と、それに対する[価格]を入力します。

3. [上書き]ボタンをクリックします。

4. すべてのインクに対して、手順 1~3 を繰り返します。

5. [OK]ボタンをクリックします。

🍈 ^{重要} • [OK]ボタンをクリックするまでは、設定内容は反映されません。

用紙の単価を設定する

[用紙]シートを開きます。このシートで用紙の単価を設定します。

単価設定			
インク 用紙 その他 価格一覧(L):			
用紙の種類		幅[m] 長さ[m] 価格[¥]
			削除(<u>D</u>)
一用紙単価設定			
用紙の種類(M):	普通紙		►
幅(<u>W</u>):	m		
長さ(止):	m		
(而格(P)·	¥		
Imus / V	•		
		追加(<u>A</u>)	上書き(0)
	ОК		- <u>~,1,7(H)</u>

4

- 1. [用紙の種類]で、用紙の種類を選択します。
- 2. 用紙の[幅]、[長さ]、および、設定した幅×長さに対する面積あたりの[価格]を入力します。
- 3. [追加]ボタンをクリックします。既に設定済みの用紙種類の単価を変更する場合は、[上書き]ボタンを クリックします。
- **4.** [OK]ボタンをクリックします。

重要 • [OK]ボタンをクリックするまでは、設定内容は反映されません。

インクと用紙以外の価格を設定する

[その他]シートを開きます。このシートでインクと用紙以外の価格を自由に設定します。

単価設定			×
インク用紙その他			
価格一覧(L):			
名称		単価[¥] 計上	
			_
进 /走孙会			
B17 ⊡ ₩/开(1)、]	
₽□□(<u>∪</u>):	Ť		
計上(<u>C</u>):	43 🔽		
			5
	ОК	キャンセル ヘルプ(H)	

- 1. [名称]に任意の名称を入れます。
- 2. [単価]を入力します。
- 3. ジョブにかかったコストとして計上するかしないかを、[計上]で選択します。
- **4.** [追加]ボタンをクリックします。既に設定済みの用紙種類の単価を変更する場合は、[上書き]ボタンを クリックします。
- 5. [OK]ボタンをクリックします。



アカウンティングの表示と単位の設定をする

[設定]メニューから[単位と表示の設定]を選択すると、[単位と表示の設定]ダイアログボックスが表示されます。ここで表示に関する設定をします。

単位と表示の設定	
日付の表示形式(型):	YYYY/MM/DD
通貨単位(<u>C</u>):	¥ (3文字以内)
桁区切り記号(S):	なし 💌
小数点の記号(<u>E</u>):	. (ピリオド) 💌
インク量型	ml
用紙の幅(型):	m 💌
用紙の長さ(上):	m
面積の表示形式(<u>A</u>):	m ²
	OK キャンセル ヘルブ(H)

[日付の表示形式]

日付の表示形式を選択します。YYYY は年、MM は月、DD は日を表します。

[通貨単位]

通貨単位を入れます。3文字以内で任意に入力します。

[桁区切り記号]

桁区切りに使用する記号を選択します。記号は数字3桁ごとに入ります。

[小数点の記号]

小数点として使用する記号を選択します。

[インク量]

インク量の単位を選択します。

[用紙の幅]

用紙の幅方向の長さの単位を選択します。

[用紙の長さ]

用紙の長さの単位を選択します。

[面積の表示形式]

用紙の面積の単位を選択します。

ジョブ履歴を定期的に自動取得する

プリンタからジョブ履歴を定期的に収集し、お使いのコンピュータに保存します。

- Ⅰ. [設定]メニューから[定期取得設定]を選択します。
- 2. [印刷ジョブのログを定期的に取得する]を選択します。

う.[OK]ボタンをクリックしてダイアログボックスを閉じます。

メモ

- 定期取得の設定を行った直後はジョブが表示されません。しばらく待ってから、[表示]メニュー で[最新の情報に更新]を選択すると表示されます。
- ジョブ履歴は最大で 10000 件まで保存され、これを超えた場合は古いジョブ履歴から順に削除 されます。古いデータを保存する場合は、CSV ファイルに書き出すことをおすすめします。 ジョブ履歴を CSV ファイルに書き出す方法について詳しくは、ジョブ情報を CSV ファイルに出 力する →P.375 を参照してください。

重要

・操作パネルの[設定/調整メニュ-]→[プリンタの情報]→[ジョブ履歴表示]が[オフ]になっているときに は、ジョブ履歴の収集が行われません。ただし、[ジョブ履歴表示]を[オフ]にしても、その時点で既 に取得済みの定期取得ジョブは表示されます。

ジョブ履歴の定期取得を解除する

プリンタからの定期的なジョブ履歴の取得を解除することができます。

- 1. [設定]メニューから[定期取得設定]を選択します。
- 印刷ジョブのログを定期的に取得する]のチェックマークをはずします。
- **3.** [OK]ボタンをクリックしてダイアログボックスを閉じます。

プリンタ内ジョブと定期取得ジョブの表示を切り替える

アカウンティングで表示するジョブ履歴には、プリンタ内ジョブと定期取得ジョブの二種類があります。 プリンタ内ジョブと定期取得ジョブは、画面左の表示ジョブの切り替えエリアで指定して表示を切り替えま す。

[プリンタ内ジョブ]

現在プリンタ内にあるジョブを一覧表示します。 ツールバーまたは[表示]メニューの[1ページあたりの表示件数]で、1ページに表示する件数を変えることが できます。 ツールバーまたは[表示]メニューの[移動]で表示するページを移動する事ができます。



[定期取得ジョブ]

定期的に取得したジョブを一覧表示します。

ある一定の期間ごとにまとめてジョブを表示する場合は、ツールバーまたは[表示]メニューの[期間]および [集計開始日](または[集計開始曜日]、[集計開始月])で期間を指定します。 例えば、毎月1日から1か月分の単位でジョブ履歴を表示するときは、[期間]を[1ヶ月ごと]に、[集計開始 日]を[1]に設定します。

🧭 ^{メモ} • 定期取得ジョブはプリンタ 1 台あたり最大 10000 件まで表示されます。

ジョブ情報を CSV ファイルに出力する

[ファイル]メニューから[コスト情報の書き出し]を選択すると、収集したジョブの情報を CSV ファイルに出 力することができます。

✓ ^{メモ} • [コスト情報の書き出し]は、ツールバーのアイコンから選択することもできます。

[選択しているジョブ]

- ジョブ一覧の中で選択されているジョブの情報を CSV ファイルに出力します。
 - メモ
 Shift キーまたは Ctrl キーを押しながらクリックすることで、複数のジョブを選択することができます。

[リストに表示されているジョブ]

現在リストに表示されているジョブの情報を CSV ファイルに出力します。

ジョブのプロパティを表示する

メモ

ジョブ一覧中のジョブを選択し、[ファイル]メニューから[ジョブのプロパティを表示]を選択すると、[ジョ ブのプロパティ]ダイアログが表示され、コストの詳細情報などを確認できます。 [コピー]ボタンをクリックすると、このダイアログボックス内の文字情報をクリップボードにコピーします。

- ジョブを選択して右クリックし、[ジョブのプロパティを表示]を選択して表示させることもできます。また、ツールバーのアイコンから表示させることもできます。
 - 複数のジョブを選択してから[ジョブのプロパティ]ダイアログを開くと、その合計のコストが 表示されます。

設定した単価情報の表示、保存、読み込みをする

[単価情報の表示]

[ファイル]メニューから[単価情報の表示]を選択すると、[単価情報]ダイアログボックスが表示されます。設定されているインクや用紙などの単価が一覧表示されます。

[コピー]ボタンをクリックすると、このダイアログボックス内の文字情報をクリップボードにコピーします。

[単価情報の保存]

[ファイル]メニューの[単価情報の保存]で保存先を選択します。設定されているインクや用紙などの単価情報をファイルに保存します。

[単価情報の読み込み]

[ファイル]メニューの[単価情報の読み込み]で単価情報のファイルを選択すると、単価情報を読み込みます。

インクと用紙の総使用量を表示する

[ファイル]メニューから[インクと用紙の使用量を表示]を選択すると、[インクと用紙の使用量を表示]ダイ アログボックスが表示されます。 プリンタが今までに使用したインクと用紙の総量を一覧表示します。

[コピー]ボタンをクリックすると、このダイアログボックス内の文字情報をクリップボードにコピーします。



• 用紙は、使用量の多い順に7種類まで表示されます。それ以外の用紙は、合計使用量が[その他] として表示されます。

Digital Photo Front-Access

Digital Photo Front-Access

Digital Photo Front-Access は、キヤノン製デジタルカメラで撮影した写真など、コンピュータに取り込んだ画像と各種アプリケーションを簡単に連携させることができるアプリケーションソフトです。



- ・画像を選択して、起動したいアプリケーションソフトのアイコンをクリックするだけで、簡単にアプリケーションを起動することができます。
- Digital Photo Front-Access から印刷することもでき、Digital Photo Front-Access を中心に、編集から印刷 まで各種アプリケーションを有効に活用することができます。
- Digital Photo Front-Access には、画像補正機能もあります。補正したい画像を選択し、画像補正を選択すると、自動的に画像が補正されます。
- すべての画像を自動で補正してから表示させることもできるので、補正の手間もかかりません。



377

Device Setup Utility

imagePROGRAF Device Setup Utility	378
imagePROGRAF Device Setup Utility をインストールする	378
imagePROGRAF Device Setup Utility で IP アドレスを設定する	379

imagePROGRAF Device Setup Utility

imagePROGRAF Device Setup Utility は、ご使用のコンピュータとプリンタが通信できるように設定するためのユーティリティソフトウェアです。プリンタを新規に導入した場合などは、最初に imagePROGRAF Device Setup Utility を使用してネットワーク設定を行います。

🙀 image P ROG	RAF Device Setu	p Utility						X
ブリンタ(P) 表示(<u>V) オブション(D) へ</u>	ルプ(日)						
(論 プリンター	デバイス名	状態	製品名	設置場所	IPアドレス	IPアドレス設定方法	MACアドレス	
- 🗐 IPv4	iPFxxxx	使用可能	iPFxxxx	XXXX	XXX.XXX.XXXXXXXX	手動	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	
	<							
1個のオブジェクト								
THE CONTRACT OF THE CONTRACT. CONTRACT OF THE CONTRACT. CONTRACT OF THE CONTRACT OF THE CONTRACT OF THE CONTRACT OF THE CONTRACT. CONTRACT OF THE CONTRACT OF THE CONTRACT OF THE CONTRACT OF THE CONTRACT. CONTRACT OF THE CONTRACT. CONTRACT								11.

- imagePROGRAF Device Setup Utility を起動すると、ネットワーク上のプリンタを検索して一覧表示します。この中から設定したいプリンタ(MAC アドレス)を選択し、ご使用のコンピュータからプリンタの IP アドレスやネットワークのフレームタイプなどの基本的な設定を行います。
- 使用するコンピュータとプリンタが正しく通信できる状態にあるかどうかは、プリンタリストの一覧で 確認できます。



• imagePROGRAF Device Setup Utility による設定作業は、ネットワーク管理者またはプリンタ 管理者が行ってください。

• 詳細については、imagePROGRAF Device Setup Utility のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Device Setup Utility をインストールする

imagePROGRAF Device Setup Utility は、プリンタに付属の User Software CD-ROM から、以下の手順でイン ストールします。



• Windows XP/Windows Server 2003/Windows Vista/Windows Server 2008/Windows 7 の場合 は、[Administrator]アカウントに相当する管理者権限が必要です。

- **378 1.** User Software CD-ROM を、コンピュータの CD-ROM ドライブにセットします。
 - 2. [Setup Menu]ウィンドウで、[ソフトウェア個別インストール]をクリックします。
 - 3. imagePROGRAF Device Setup Utility の[インストール]をクリックします。
 - 4. 画面の指示に従ってインストールします。

imagePROGRAF Device Setup Utility で IP アドレスを設定する

Windows のコンピュータをご使用の場合は、プリンタに付属のユーティリティソフト imagePROGRAF Device Setup Utility でプリンタの IP アドレスを設定できます。ここでは、imagePROGRAF Device Setup Utility を使用し、IP アドレスを設定する手順を説明します。



- ネットワークの設定には[Administrator]アカウントに相当する管理者権限が必要です。ネット ワークの設定は、ネットワーク管理者が行うことをお勧めします。
- imagePROGRAF Device Setup Utility をインストールする方法については、「imagePROGRAF Device Setup Utility をインストールする」を参照してください。 →P.378
- Ⅰ. [スタート]メニューから imagePROGRAF Device Setup Utility を起動します。

📦 image P ROG	RAF Device Setu	ıp Utility					
ブリンタ(P) 表示(♡ オプション(②) ^	ルプ(出)					
🛐 プリンタ	デバイス名	状態 製品名	設置場所	IPアドレス	IPアドレス設定方法	MACアドレス	
IP∨4	iPFxxxx	使用可能 iPFxxxx	XXXX	XXX.XXX.XXX.XXX	手動	XXXXXXXXXXXXXXX	
	<						>
「個のオブジェクト							

- 2. 一覧に表示される[デバイス名]から、設定するプリンタを選択します。
- 3. [プリンタ]メニューから[プロトコル設定]を選択します。

プロトコル設定	×
ネットワークインターフェース い。	、ボードのプロトコル情報を設定し、「設定」を押してくださ
デバイス名(D): xxxxx	
設置場所(P): xxxxx	
IPv4 NetWare AppleTalk	
フレームタイプ:	ETHERNET I
IPアドレス設定方法①:	手動
נאַקאַדע (A) :	RARP BOOTP DHCP
サブネットマスク(S):	
ゲートウェイアドレス(<u>G</u>):	
	設定(1) キャンセル ヘルプ(1)

4. [IP アドレス設定方法]の一覧から[手動]を選択します。

5. プリンタに割り当てる IP アドレスを入力し、[設定]をクリックします。

6. [確認]メッセージダイアログボックスが表示されたら、[OK]をクリックします。

7. imagePROGRAF Device Setup Utility を終了します。


Media Configuration Tool

Media Configuration Tool の特長 動作環境	381
インストール手順	382
Media Configuration Tool の起動方法	384
Media Configuration Tool メインウィンドウ	385
用紙種類情報を編集する	386
用紙種類の追加	387
用紙名称の変更	389
追加した用紙種類の削除	391
用紙種類の表示/非表示を切り替える	393
用紙種類の表示順序を変更する	394
用紙の種類を更新する	396

Media Configuration Tool の特長

Media Configuration Tool の主な特長は以下のとおりです。

- プリンタがサポートするメディア(用紙の種類)が追加されたときに、その用紙情報ファイル(.amf ファ イル、.med ファイル)をプリンタの操作パネルおよびプリンタドライバに登録することができます。
- プリンタの操作パネルおよびプリンタドライバのダイアログボックスで使用される用紙種類の表示順の 変更や用紙名称の変更などを行うことができます。



 User Software CD-ROM の[プリンタドライバのインストール]でプリンタドライバをインスト ールすると、通常 Media Configuration Tool もインストールされ、メディア情報も設定されます。 さらにメディア情報を追加したり、編集したい方はこのソフトウェアをお使いください。

Media Configuration Tool が適用されるドライバ

- imagePROGRAF プリンタドライバ
- ・ imagePROGRAF HDI ドライバ

動作環境

Media Configuration Tool は、以下の環境で使用することができます。

- 対応 OS バージョン Windows 2000、Windows XP、Windows Server 2003、Windows Vista、Windows Server 2008、Windows 7
- インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF プリンタドライバ

インストール手順

新しいバージョンの Media Configuration Tool のインストーラを起動すると、Media Configuration Tool のイ ンストール画面が表示されます。この画面からインストールする手順は、以下のようになります。

- ^{重要} • User Software CD-ROM の[プリンタドライバのインストール]でプリンタドライバをインスト ールすると、通常 Media Configuration Tool もインストールされ、メディア情報も設定されます。
 - Windows にソフトウェアをインストールするときは、管理者としてログインする必要があります。
- Media Configuration Tool のインストーラを起動します。 [次へ]ボタンをクリックします。



2. プリンタを使用する国または地域の選択画面が表示されます。 国または地域を選択して、[次へ]ボタンをクリックします。

iPFxxxx Media Cor	nfiguration Tool – InstallShield Wizard 🛛 🛛 🔀
	 iPFxxxx Media Configuration Toolは各国または地域においてキヤノンが推奨する標準的な用紙種類の設定を、以下に対して適用します。 ・ プリンタ ・ プリンタドライバ ・ 関連ソフトウェア プリンタを使用する国または地域を選択してください。
	,
	< 戻る(B) 次へ(N)> キャンセル

4

[使用許諾契約]が表示されます。
 [使用許諾契約の全条項に同意します]を選択して、[次へ]ボタンをクリックします。

iPFxxxx Media Configuration Tool - InstallShield Wizard	×
使用許諾契約	
ソフトウェア使用許諾契約書	^
本ソフトウェアをご使用になる前に、以下の文章をよくお読みください。 この契約は、お客様と、キヤノン株式会社(以下キヤノンと言います)との間の契約です。 キヤノンは、お客様に対し、本契約書と共にご提供するソフトウェア(各マニュアルを含み、こ れらを総称して以下「本ソフトウェア」と言います)の非独占的使用権を下記条項に基づき 許諾し、お客様も下記条項にご同意いただくものとします。 お客様は、「本ソフトウェア」のインストールをもって、この契約に同意したことになります。 お客様がこの契約に同意できない場合には、ご使用・インストールされず、直ちに「本ソフト ウェア」を破棄して下さい。	
1.使用許諾	~
●使用許諾契約の全条項に同意します(A)	
○ 使用許諾契約の条項に同意しません(D)	
〈戻る(B) 次へ(N) キャンセル	~

4. [インストール先の選択]画面が表示されます。 インストール先を選択して、[次へ]ボタンをクリックします。

iPFxxxx Media Co	nfiguration Tool - InstallShield Wizard	\mathbf{X}		
	インストール先の選択			
	ファイルをインストールするフォルダを選択してください。			
	インストール先のフォルダ C¥Program File端Canor¥imagePR0GRAF U 変更			
(戻る(B) 次へ(N)> キャンセル				

383

5. [インストール準備の完了]画面が表示されます。 [インストール]ボタンをクリックします。



6. 必要なファイルがお使いのコンピュータにコピーされ、[InstallShield Wizard の完了] 画面が表示され ます。

[完了]ボタンをクリックします。

iPFxxxx Media Configuration Tool – InstallShield Wizard				
	InstallShield Wizardの完了 セットアップは、コンピュータへのiPFxxxx Media Configuration Toolのイ ンストールを終了しました。			
	Readmeを表示する。			
	< 戻る(B) 完了 キャンセル			

Media Configuration Tool のインストールが完了します。

Media Configuration Tool の起動方法

Media Configuration Tool を起動する手順は、以下のとおりです。 [スタート]メニューから[プログラム]>[iPFxxxx Media Configuration Tool]>[iPFxxxx Media Configuration Tool]を選択します。

Media Configuration Tool メインウィンドウが表示されます。

🎍 iP Fxxxx	Media Configuration Tool
	用紙種類情報の編集(E): プリンタおよびプリンタドライバに表示される用紙種類に関する編集を行 」います。新しい用紙種類の追加もここで行います。
	サポート情報(S): インターネットに接続し、製品に関する最新情報やソフトウェアのバージョ ンアップ情報などを確認することができます。
	製品マニュアル(M): プリンタの製品マニュアルを表示します。 この機能を使用するには、お使いのコンピュータに製品マニュアルがイン ストールされている必要があります。
	ノバージョン情報(B)
	終了の

Media Configuration Tool メインウィンドウ

ここでは、Media Configuration Tool メインウィンドウについて説明しています。

📲 iPFxxxx Media Configuration Tool
用紙種類情報の編集(E): プリンタおよびプリンタドライバに表示される用紙種類に関する編集を行 います。新しい用紙種類の追加もここで行います。
サポート情報(S): インターネットに接続し、製品に関する最新情報やソフトウェアのバージョ ンアップ情報などを確認することができます。
製品マニュアル(M): プリンタの製品マニュアルを表示します。 この機能を使用するコよ、お使いのコンピュータに製品マニュアルがイン ストールされている必要があります。
バージョン情報(B)
終了の

385

✓ • Media Configuration Tool メインウィンドウを開く手順について詳しくは、「Media Configuration Tool の起動方法」を参照してください。 →P.384

[用紙種類情報の編集]ボタン

×Ŧ

ボタンをクリックすると、[用紙種類の編集]ダイアログボックスが表示され、用紙の種類を編集することができます。

[用紙種類情報の編集]について詳しくは、「用紙種類情報を編集する」を参照してください。→P.386

[サポート情報]ボタン

ボタンをクリックすると、インターネットに接続し、製品に関する最新情報やソフトウェアのバージョンアップ情報などを確認することができます。

[製品マニュアル]ボタン

ボタンをクリックすると、プリンタの製品マニュアルを表示します。この機能を使用するには、お使いのコン ピュータに製品マニュアルがインストールされている必要があります。

用紙種類情報を編集する

Media Configuration Tool メインウィンドウの[用紙種類情報の編集]ボタンをクリックすると、[用紙種類の編集]ダイアログボックスが表示されます。

iP Fxxxx 用紙種 各ボタンを押して必 更新ボタンを押すこ は更新ざれません。 注:用紙の表示と非	類の 編集 要な設定を行ってから、 (更 までは、 ブリンタおよびブリ) 表示の切り換え(はブリンタ	新Jボタンを押してください。 ンタドライバの用紙種類情報 コよ反映されません。	
用紙種類(T): 状態 プリ	ンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
普速 普通 普通 普通	紙 紙(上質) 紙(高発色) 紙全種 里インク節約	普通紙 普通紙(上質) 普通紙(高発色) 普通紙 里心/約約	
	ak(141) コート紙 ト紙 コート紙	■221-ト紙 コート紙 厚□コート紙	
特厚 ブレ 色付	コート紙 ミアムマット紙 きコート紙 マコーンについて	特厚コート紙 プレミアムマット紙 色付コート紙 コツコート派	
	2 名称変更(C)	削除(D) 表示/	/非表示(S)
		更新(K)	キャンセル

この画面では、以下の操作を行うことができます。

- 用紙種類の追加 → P.387
- 用紙名称の変更 →P.389

メモ

- 追加した用紙種類の削除 →P.391
- 用紙種類の表示/非表示を切り替える →P.393
- 用紙種類の表示順序を変更する → P.394

386

・削除、表示/非表示、表示順の変更は条件によって行うことができない場合があります。

用紙種類の追加

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開き、[追加]ボタンをクリックします。

🚽 iPFxxxx用紙種類の編集		
各ボタンを押して必要な設定を行ってから、 便新ボタンを押すまでは、プリンタおよびプリ は更新されません。 注:用紙の表示と非表示の切り換えはプリング	更新ボタンを押してください。 リンタドライバの用紙種類情報 別コは反映されません。	
用紙種類(T):		
状態 プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	<u> </u>
 普通紙 普通紙(上質) 普通紙(上質) 普通紙(合発色) 普通紙全種_黒インク節約 再生コート紙 コート紙 厚口コート紙 博厚コート紙 ヴレミアムマット紙 色付きコート紙 プレミアムマット紙 	 普通紙 普通紙(二質) 普通紙(高発色) 普通紙(二人) 普通紙(二人) 一 新(二人) 一 ト紙 厚口コート紙 特厚コート紙 うしぶアムマット紙 ●付コート紙 コリュアムサンF244 	
追加(A) 名称変更(C)	[]) 【 表示/.	非表示(S)
	更新(K)	キャンセル

2. [用紙種類の追加]ダイアログボックスが表示されます。 [参照]ボタンをクリックします。

🚽 iPFxxxx 用紙種類の追加			
用紙情報ファイル(*.amf. *.med) 覧から追加したいファイル名を過 注意:次の画面で「更新」ボタンを	が入っているフォ) 朝にして、[OK]ボタ 押すまでは用紙種	レダを指定し、表示された- ンをクリックしてください。 重類情報は更新されません	
ファイルの場所(1):			
C:¥Documents and Settings¥S	uigintou¥Desktop¥	¥ 💌	参照(B)
用紙情報ファイル(F):			
ファイル名	更新日時	種類	
ファイル数: 0 選択済みファイル数: 0			
		OK	キャンセル

4

[フォルダの参照]ダイアログボックスが表示されます。
 用紙情報ファイル(.amf ファイル、.med ファイル)が含まれるフォルダを選択して、[OK]ボタンをクリックします。



4. [用紙種類の追加]ダイアログボックスの[用紙情報ファイル]に[フォルダの参照]ダイアログボックス で選択したフォルダ内の用紙情報ファイル名が表示されます。追加したい用紙のチェックボックスに チェックマークを付け、[OK]ボタンをクリックします。

🚽 iPFxxxx用紙種類の追加	
用紙情報ファイル(*amf, *.med)が入っているフォルダを指定し、表示された一 覧から追加したいファイル名を選択して、[OK]ボタンをクリックしてください。 注意:次の画面で「更新]ボタンを押すまでは用紙種類情報は更新されません。	
ファイルの場所印:	
C:¥Documents and Settings¥Suigintou¥Desktop¥	参照(B)
用紙情報ファイル(F):	
ファイル名 更新日時 種類	
☑ 1) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx	
レ ファイル数: 1 選択済みファイル数: 1	
ОК	=ャンセル

- 388 5
 - 5. 確認画面が表示されます。[OK]ボタンをクリックします。

6. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

-1	iP Fxxxx 用	紙種類の編集		
各国は注	ボタンを押し 更新1ボタンを し更新されま :用紙の表示	、て必要な設定を行ってから、「更新 「押すまでは、 プリンタおよびプリンタ せん。 示と非表示の切り換えはプリンタロ	ボタンを押してください。 対ライバの用紙種類情報 は反映されません。	
用	紙種類(T):			
	状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	^
	追加 追加(A)	普通紙 普通紙(上質) 普通紙(高発色) 第一(1) 第二(1) 第二(1) 第二(1) 第二(1) 名称変更(0)	*********************************	■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
			更新(K)	・ヤンセル

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.396



用紙名称の変更

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。

📲 iP Fxxxx	:用紙種類の編集		
各ボタンを打 更新1ボタン は更新され 注:用紙の計	甲して必要な設定を行ってから、便 ノを押すまでは、プリンタおよびプリ ません。 表示と非表示の切り換えはプリンタ	『新]ボタンを押してください。 『ンタドライバの用紙種類情報 Nコは反映されません。	
用紙種類(1):		
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	^
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	=
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙」黒インク節約	
	冉生コート紙	冉生己一版	
		コート紙	
	特厚コート紙	特写コート紙	=5
	ブレミアムマット紙	フルミアムマット紙	<u>=</u> /
	色付きコート紙	包付3~1000	🗸 🏹
		111-11 - 11	
し追加	(A) 名称変更(C)	削除(D)表示/	(非表示(S)
		更新(K)	キャンセル

389

2. [用紙種類]のリストから、名称を変更したい用紙を選択します。 [名称変更]ボタンをクリックします。

iPFxxxx用紙種類の編集 各ポタンを押して必要な設定を行ってから、更朝 更新ポタンを押すまでは、ブリンタおよびブリン は更新されません。 注:用紙の表示と非表示の切り換えはプリンタに	□ □ × 和ボタンを押してください。 タドライバの用紙種類情報 は反映されません。
用紙種類(T):	
	 普通紙 普通紙(二質) 普通紙(高発色) 普通紙(高発色) 普通紙(素発色) 普通紙(高発色) 第 第 10 11 12 12 12 13 14 14 14 14 15 15 14 14
	更新(K) キャンセル

- [用紙種類名称の変更]ダイアログボックスが表示されます。
 [プリンタドライバ表示名]および[プリンタパネル表示名]を編集して、[OK]ボタンをクリックしま す。

用紙種類名称の変更 プリンタドライバ表示名(D):	
------------------------------	--

4. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

ų)iP Fxxxx 用	1紙種類の編集		
	各ボタンを押し 更新1ボタンを は更新されまう 注:用紙の表う	,て必要な設定を行ってから、便新 :押すまでは、プリンタおよびプリン? せん。 示と非表示の切り換えはプリンタに	i〕ボタンを押してください。 タドライバの用紙種類情報 は反映されません。	
	用紙種類(T):			
	状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	^
		普通紙(上質)	普通紙(上質) 善通紙(主祭会)	
		首週版(同光巴) 英语纸个话 更少)力路约	首通航(司光巴) 普通纸 男力坊路约	
		自通転主催し続インン町両丁 再生コート紙	百通版_美127周标) 再生h	
		厚ロコート紙	厚口口小紙	
		特厚コート紙	特厚コート紙	
		プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	ED.
		色付きコート紙	色付叶紙	🐷 🗊
		また。また、生活な	<u>ገግ የእንም ለ ዓትና የወደር</u>	
	[追加(A)) 名称変更(C)	削除(D) 表示/非	表示(S)
				キャンセル

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.396



追加した用紙種類の削除

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。

🎝 iP Fxxxx	用紙種類の編集		
各ボタンを押 便新1ボタン は更新されま 注:用紙の表	して必要な設定を行ってから、便 を押すまでは、プリンタおよびプリ 5世ん。。 5示と非表示の切り換えはプリンタ	「新]ボタンを押してください。 ンタドライバの用紙種類情報 にコは反映されません。	
用紙種類(T)	:		
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	<u>~</u>
2回加U 注目m(j	 普通紙 普通紙(上質) 普通紙(高発色) 普通紙全種黒インク節約 再生コート紙 コート紙 厚コート紙 特厚コート紙 ヴレミアムマット紙 会付きコート紙 	 普通紙 普通紙(上質) 普通紙(高発色) 普通紙(高発色) 普通紙(二米紙) 再生コート紙 コート紙 厚口コート紙 専ロコート紙 キロコート紙 キロコート紙 	
		更新(K)	キャンセル

4

2. [用紙種類]のリストから、削除したい用紙を選択します。 [削除]ボタンをクリックします。

) iPFxxxx 各ボタンを押 更新1ボタンペ は更新されま 注:用紙の表	月紙種類の編集 って必要な設定を行ってから、 [更親 を押すまでは、 ラリンタおよびラリン せん。 示と非表示の切り換えはプリンタに	行ボタンを押してください。 タドライバの用紙種類情報 は反映されません。	
用紙種類(T):			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	<u>^</u>
追加	xxxxxxxxx	>>>>>>>	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種具インク節約	普通紙」黒インク節約	
	冉生コート紙	冉生口小紙	
		コート紙	
	厚□コート紙 ** 耳−・ しの	厚□□−ト砒 性原っ レダ	=5
	特得コード族 ポルミアルマット紙	1年7月二十四次 コペルスアノマルト2年	
	フレミアムマッド版 毎付まっこと紙	7 レマノムマット(広 缶(オコート(44	💌 Đ
追加(A	→ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		表示(S)
		更新(K) :	キャンセル

🖉 ×=

• [用紙種類]のリストの[状態]に[追加]と表示されている用紙のみ削除できます。

3. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

6	iP Fxxxx	<用紙種類の編集		
	各ボタンを打 更新1ボタン は更新され 注:用紙の:	押して必要な設定を行ってから、「更 ンを押すまでは、プリンタおよびプリ ません。 表示と非表示の切り換えはプリンタ	新〕ボタンを押してください。 ンタドライバの用紙種類情報 には反映されません。	
	用紙種類(Γ):		
	状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	^
		普通紙	普通紙	
		普通紙(上質)	普通紙(上質)	
		普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
		普通紙全種」黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
		再生コート紙	再生コート紙	
		コート紙	コート紙	
		厚口コート紙	厚□コート紙	
		特厚コート紙	特厚コート紙	1.1
		プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	E)
		色付きコート紙	色付コート紙	
		「こう」では米油額	コピンドン学会社	<u>≥</u>
	追加	(A) 名称変更(C)	削除(D) 表示/3	非表示(S)
			更新(K)	キャンセル

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.396

重要
 ・用紙種類の更新は必ず行ってください。更新を行わないとプリンタおよびプリンタドライバに変更が反映されません。

用紙種類の表示/非表示を切り替える

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。

iPFxxxx用紙種類 各ボタンを押して必要が 更新がタンを押すま は更新されません。 注:用紙の表示と非表	の編集 設設定を行ってから、便 む、プリンタおよびプリ 示の切り換えはプリンタ	「新」ボタンを押してください。 シタドライバの用紙種類情報 れコは反映されません。	
用紙種類(T): 状態 プリン	タドライバ表示名	プリンタバネル表示名	
 普通紙 普通紙 普通紙 普通紙 普通紙 再進コート新 厚口コ 	(上質) (高発色) 全種_黒インク節約 ート紙 低 ート紙	 普通紙 普通紙(上質) 普通紙(高発色) 普通紙(黒ハン)節約 再生コート紙 コート紙 厚口コート紙 	
特厚コ プレミア 色付き プレミア	-ト紙 7ムマット紙 コート紙 7米没紙 名称変更(C)	特厚コート紙 フ ¹ しぶムマット紙 色付コート紙 ^{フ91、371、米21944} 削除(D) 表が	〕 ↓ 〕 示/非表示(S)
		更新(K)	キャンセル

[用紙種類]のリストから、表示/非表示にしたい用紙を選択します。
 [表示/非表示]ボタンをクリックします。
 選択した用紙の表示と非表示が切り替わります。

用紙種類(): 		
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	<u>^</u>
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種」黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	口一卜紙	
	厚口コート紙	厚□コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付工ート紙	
	当にやせた米海維	つりにアた社会民業時	
;etn	(A)		(非表元(S)

×т

• 非表示の用紙は、[用紙種類]のリスト上でグレーアウト表示されます。

3. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

ļ	」iP Fxxxx 用	1紙種類の編集		
	各ボタンを押し 更新1ボタンを は更新されま 注:用紙の表示	,て必要な設定を行ってから、便新 !押すまでは、プリンタおよびプリン! せん。。 示と非表示の切り換えはプリンタに	ひボタンを押してください。 タドライバの用紙種類情報 は反映されません。	
	用紙種類(T):			
	状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	~
		普通紙	普通紙	
		普通紙(上質)	普通紙(上質)	
		普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
		普通紙全種」黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
		再生コート紙	再生コート紙	
		コート紙	コート紙	
		厚口コート紙	厚口コート紙	
		特度コート紙	特度つート紙	
		ゴルネアムマット紙	つ 1.3 アムマット 新兵	10
		白付きコート紙	クレッコン/max 色付コーk紙	
		二日で二 「版 一日にてた米沢純	1111日 11113 1111日 11113 1111日 11113	✓ 12
	追加(A)) 名称変更(C)	削除(D) 表示/非	表示(S)
			更新(K)	キャンセル

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.396

🍈 重要

用紙種類の更新は必ず行ってください。更新を行わないとプリンタドライバに変更が反映されません。用紙の表示と非表示の切り替えはプリンタには反映されません。

用紙種類の表示順序を変更する

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。

🎍 iP Fxxx	🚽 iP Fxxxx 用紙種類の編集		
各ボタンを押して必要な設定を行ってから、「更新」ボタンを押してください。 「更新」ボタンを押すまでは、プリンタおよびプリンタドライバの用紙種類情報 は更新されません。 注:用紙の表示と非表示の切り換え」はプリンタには反映されません。			
用紙種類(T):		
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	<u>~</u>
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種」黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	=5
	ブレミアムマット紙	フッレミアムマット紙	<u>=</u> /
	色付きコート紙	色付コート紙	V 10
	→1.2 <i>1</i> .44	141's by ##/bat	
](A) 名称変更(C)	削除(D) 表示	5/非表示(S)
		更新(K)	キャンセル

2. [用紙種類]のリストから、表示順を変更したい用紙を選択して、表示順変更ボタン() または

■▲】)をクリックします。 選択した行が一行ずつ上または下に移動します。

🚽 iPFxxxx 用紙種類の編集	
各ボタンを押して必要な設定を行ってから、 便新」ボタンを押すまでは、プリンタおよび: は更新されません。 注:用紙の表示と非表示の切り換えはプリン	「更新Jボタンを押してください。 プリンタドライバの用紙種類情報 ンタコは反映されません。
用紙種類(T):	
状態 プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名
普通紙(上質)	普通紙(上質)
普通紙	普通紙
普通紙(高発色)	普通紙(高発色)
普通紙全種 黒インク節約	普通紙」黒インク節約
冉生コート紙	冉生了下敌
特得コード紙	
フレミアムマット紙	
ビドマロード版	
追加(A) 名称変更(C)	削除(D) 表示/非表示(S)
	更新(K) キャンセル

3. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

🌗 iP Fxxx	×用紙種類の編集		
各ボタンを 更新1ボタ は更新され 注:用紙の	押して必要な設定を行ってから、「更 ンを押すまでは、プリンタおよびプリ はせん。 表示と非表示の切り換えはプリンタ	新1ボタンを押してください。 ンタドライバの用紙種類情報 には反映されません。	
用紙種類(T):		
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタバネル表示名	~
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種」黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚□コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	ED
	色付きコート紙	色付叶紙	(mrs)
	「こう」、北方教	ግግ እንም ለ ዝ ቶኛ ው ቁፍ	💌 🛄
追加	(A) 名称変更(C)	削除(D) 表示/.	非表示(S)
		更新(K)	キャンセル

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.396



4

用紙の種類を更新する

重要

[用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックすると、[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。このウィザードでは、お使いのプリンタとプリンタドライバの用紙情報を新しい情報に置き換えることができます。

[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順は、以下のようになります。



 [用紙種類の更新 - プリンタの選択]ダイアログボックスの[プリンタ]に用紙情報を更新するプリンタ が自動的に表示されていることを確認し、[次へ]ボタンをクリックします。

iPFxxxx 用紙種類の更新 用約括約本面が古るよい。	- フリンタの選択
用紙裡類を更新するフリンダを	選択してレズヘリホタンを押してくたろい。
1. ブリンタの選択	プリンタ(P):
	Canon iPExxxx (xxxxxxxxx)
2. 更新対象の確認	ブリンタ名(接続先): Canon iPFxxxx (xxx.xxx.xxx)
3. 完了	

 ・プリンタドライバがイ	ンストールされていない場合は、以下の	ようなダイアログボック
スが表示されます。更新	対象のプリンタの接続方法を選択します	⁻ 。
	プリンタの指定 ○ ネットワーク上のプリンタを指定する(N)	

○ USB接続/1394接続のプリンタを指定する(U)

キャンセル

396

2. プリンタとの通信が開始され、以下のようなダイアログボックスが表示されます。

通信中	
プリンタと通信 終了するまで	言中です。 他の作業を行わないでください。

OK



 プリンタとの通信が終了すると、画面表示が、[用紙種類の更新 - 更新対象の確認]ダイアログボックス に切り替わります。プリンタから取得した情報を確認します。 確認した内容で更新する場合には、[実行]ボタンをクリックします。

IP Fxxxx 用紙種類の更新 プリンタおよびプリンタドライバロ 電源が入っていること、印刷中 ださい。	- 更新対象の確認 の用紙種類を更新します。 でないことを確認して「実行」ボタンを押してく
 ゴリンタの選択 2. 更新対象の確認 	プリンタ名(接続先): Canon iPFxxxx (xxx.xxx.xxx)
3. 完了	プリンタ本体の用紙情報は、Media Configuration Toolの用 紙情報ファイルに登録されている用紙種類で上書きされます。 現在の用紙種類を残す場合は、「キャンセル」ボタンを押してく ださい。

🎧 重要

- ・これから更新するデータと異なったデータがプリンタに設定されている場合、選択した 用紙情報ファイルで更新されます。プリンタに設定されているデータを残したい場合は、 [キャンセル]ボタンをクリックしてください。
- 4. プリンタとの通信が開始され、以下のようなダイアログボックスが表示されます。

通信中	
プリンタと通信中です。 終了するまで他の作業を行わないでください。	



5. 正常に用紙情報ファイルが更新されると、画面表示が[用紙種類の更新 - 完了]ダイアログボックスに 切り替わります。[完了]ボタンをクリックして、[用紙種類の更新]ウィザードを閉じます。

🚽 iPFxxxx 用紙種類の更新	- 完了	
プリンタおよびプリンタドライバ 院子ボタンを押してください。	の用紙種類は、正常に更新されました。	
1. プリンタの選択		
2. 更新対象の確認		
3. 完了		
		完了(F)

Mac OS X ソフトウエア

プリンタドライバ	400
Preview	424
Free Layout	451
Color imageRUNNER 連携拡大コピー	482
Printmonitor	504
Media Configuration Tool	505



プリンタドライバ

プリンタドライバの設定項目	400
プリンタドライバで用紙を指定する	401
印刷の設定を確認する	403
印刷前にプレビューでレイアウトを確認する	404
お気に入りの設定で印刷する	406
アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く	406
基本設定パネル	407
プリンタの用紙情報ダイアログボックス	410
用紙の詳細設定ダイアログボックス	411
印刷目的の設定確認ダイアログボックス	
マッチングパネル	413
色設定パネル(カラー)	415
調整の対象ダイアログボックス(カラー)	416
色設定パネル(モノクロ)	417
調整の対象ダイアログボックス(モノクロ)	418
ページ加工パネル	419
ユーティリティパネル	
付加設定パネル	
サポートパネル	423

プリンタドライバの設定項目

Mac OS X 版プリンタドライバの開き方については、以下を参照してください。

アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く →P.406



400

Mac OS X 版プリンタドライバの設定項目については、以下を参照してください。

• 基本設定パネル → P.407

用紙の種類、カラー、印刷画質、印刷プレビューについて設定できます。目的に応じて簡単に印刷の設定が 行える[目的設定モード]と、より細かな設定を自由に行える[詳細設定モード]があります。

- 用紙の詳細設定ダイアログボックス →P.411
- 印刷目的の設定確認ダイアログボックス →P.412
- 色設定パネル(カラー) →P.415
- 色設定パネル(モノクロ) →P.417
- ページ加工パネル → P.419 給紙方法、印刷する用紙サイズ、原稿の拡大/縮小率、フチなし印刷、印刷の向きについて設定できます。
- ユーティリティパネル →P.421

プリントヘッドや用紙送りに関するメンテナンス、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]に関する設 定を行えます。

- ・付加設定パネル →P.422 プリンタへの印刷ジョブの送信方法について設定できます。
- サポートパネル →P.423
 サポート情報や製品マニュアルを表示できます。

[imagePROGRAF Free Layout]という機能で、アプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置して印刷することができます。詳細は、Free Layout →P.451 を参照してください。

[imagePROGRAF Preview]という機能で、印刷前にレイアウトを確認したりプレビュー画面を見ながらレイ アウトや拡大率などの設定を変更することができます。詳細は、Preview →P.424 を参照してください。 [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]という機能で、[Color imageRUNNER]でスキャンした原稿を、自動 的に拡大して印刷することができます。詳細は、Color imageRUNNER 連携拡大コピー →P.482 を参照してく ださい。

プリンタドライバで用紙を指定する

用紙を交換した場合にプリンタドライバでは以下の設定が必要です。

1. B[対象プリンタ]と C[用紙サイズ]の設定をします。

 ・ご使用の OS やアプリケーションソフトにより、設定方法が異なります。 アプリケーションのメニューに[ページ設定]が表示される場合は、[ページ設定 ージ属性]ダイアログボックスを開き設定を行います。 	È]から[ペ
A 設定: ページ属性	
B 対象プリンタ: iPFxxxx ・	
Canon iPFxxxx C 用紙サイズ: ISO A4	
21.00 cm × 29.70 cm D 方向: 100 %	
? F OK	
表示されない場合は、アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選 されるプリンタドライバの上部で設定を行います。	択し、表示
 ▲ プリンタ: iPFxxxx ● ● ■ ■	
C 部数: 1 ☑ 丁合い D ページ: ● すべて	
► 同紙サイズ: ISO A4 ↓ 21.00 × 29.70 cm	
G 方向: 1 前 1 户	

2. А[プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。

- 3. F[用紙サイズ]の一覧から原稿のサイズを選択します。
- **4.** [ページ属性]ダイアログボックスで設定した場合、F[OK]をクリックし、ダイアログボックスを閉じ、 アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。
- 5. [基本設定]パネルを表示します。

基本語	定	.	
<u>イメージ</u> サイズ A	用紙の種類:	普通紙	¢
	B	(情報の取得 C 設定)	
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4		ホスター CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	Ă
		パース・GIS	•
	印刷品質:		•
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
C	又書を週列な設	正で印刷します。	
A B A		G 設定確認	\supset
0	🗌 印刷プレビュー	- L プリンタ情報	\square
		(キャンセル) プリ	<u>۲</u>

6. A[用紙の種類]の一覧から、プリンタにセットされている用紙の種類を選択します。

7. [ページ加工]パネルを表示します。



8. A[給紙方法]の一覧から給紙方法を選択します。

9. A[給紙方法]で[カット紙]を選択した場合は、C[原稿サイズ]で、[ページ設定]で選択したサイズが表示されていることを確認します。A[給紙方法]でロール紙を選択した場合は、B[ロール紙幅]で、プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されていることを確認します。





メモ
 ・プリンタドライバでは、印刷の目的に合わせていろいろな設定ができます。
 設定できる印刷条件については、「プリンタドライバの設定項目 →P.400」を参照してください。

印刷の設定を確認する

設定した印刷条件を確認するには、以下の2種類の方法があります。

- 設定プレビューで確認する
- 印刷プレビューで確認する

設定プレビューで確認する

設定プレビューは、[基本設定]パネル、[ページ加工]パネル、[ユーティリティ]パネル、[付加設定]パネルの左 側の部分に表示されます。原稿サイズ、印刷の向き、給紙方法など、現在の設定状況をイラストや数値で確認で きます。



表示部分	表示される情報
<mark>H</mark> [イメージ]タブをクリック して表示されるパネル	上部には、原稿のサイズ、用紙のサイズ、印刷の向き、ページレイアウト、 フチなし印刷、カラーモードなどの設定状況がイラストで表示されます。 その下には、原稿サイズ、出力用紙サイズ、拡大/縮小の方法、倍率などが表 示されます。
<mark> </mark> [サイズ]タブをクリックし て表示されるパネル	用紙サイズの詳細が数値で表示されます。
プリンタと用紙のイラストの パネル	給紙方法、印刷の向き、フチなし印刷などの設定状況がイラストで表示さ れます。

XT

• [目的設定モード]で選択した[印刷目的]の設定値を確認したい場合は、[基本設定]パネルで G [設定確認]をクリックし、[設定確認]ダイアログボックスを開きます。

印刷プレビューで確認する

原稿の印刷イメージそのものを確認できます。

印刷する前に印刷イメージを確認できるため、印刷の失敗を未然に防止できます。

印刷プレビューの詳細については、「印刷前にプレビューでレイアウトを確認する → P.172 」を参照してください。

印刷前にプレビューでレイアウトを確認する

ここでは、[Canon imagePROGRAF Preview]という機能で、印刷する前にレイアウトを確認する手順を説明 します。

┃. アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。

2. [基本設定]パネルを表示します。

基本設	定	÷	
<u>- イメージ サイズ A</u> り	用紙の種類:	普通紙	¢
	B	情報の取得 C 設定)
	D 目的設	定モード 詳細設定モード	
E	印刷目的:		
		標準設定	
ISO A4 ◆ 等倍		ハスター CAD (カラー線画)	
ISO A4		CAD (モノクロ線画)	¥.
		パース・GIS	T
F	印刷品質:	標準(600dpi)	÷
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な	
	文書を適切な設	定で印刷します。	
K K			
		G 設定確認	
0	🗌 印刷プレビュ-	- L (プリンタ情報	
		M	
		(キャンセル) フリ	ント

- 3. ○[印刷プレビュー]チェックボックスをオンにします。
- **4.** M[プリント]をクリックします。
- 5. [Canon imagePROGRAF Preview]のウィンドウが開きます。



- **6.** [Canon imagePROGRAF Preview]のウィンドウで、レイアウトの確認や設定の変更を行います。
- 7. [Canon imagePROGRAF Preview]のメニューから印刷します。



お気に入りの設定で印刷する

Mac OS X では、[プリセット]機能を使用してお気に入りの設定で印刷できます。

🖉 XŦ

• 印刷ダイアログボックスの[プリセット]の一覧から[別名で保存]をクリックすることで、現在の印刷条件の設定を保存できます。これは OS がサポートする機能です。詳細については、Mac OS のマニュアルを参照してください。

アプリケーションソフトからプリンタドライバのダイアログボックスを開く

【・アプリケーションソフトの[ファイル]メニューから[プリント]を選択し、印刷条件を設定するダイア ログボックスを開きます。



メモ

• このダイアログボックスで、印刷に使用するプリンタを選択したり、印刷するページや印 刷部数などの基本的な印刷条件を設定できます。

2. [プリンタ]の一覧からプリンタを選択します。

プリンタ:	•
プリセット:	•
印刷部数と印刷ページ	•
部数: 🚺 🗹 丁合い	
ページ: ● すべて ○ 開始: 1 終了: 1	
? PDF マ ブレビュー	(++>VUL) (7)

[プリント]をクリックして印刷を開始します。
 拡大/縮小印刷やフチなし印刷など、さまざまな印刷の設定は、図のように、ダイアログボックスのパネルを切り替えて行います。



406

基本設定パネル

[基本設定]パネルでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリンタドライバのヘル プを参照してください。



共通項目



A[用紙の種類]

用紙の種類を選択できます。

プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類 →P.573」参照)

■[情報の取得]

[プリンタの用紙情報]を表示します。給紙方法を選択し、プリンタドライバの給紙方法、用紙の種類およびロ ール紙幅に反映させることができます。

• プリンタの用紙情報ダイアログボックス →P.410

C[設定]

[用紙の詳細設定]を表示します。インクの乾燥時間など、用紙の種類に合わせた印刷の方法を設定できます。

• 用紙の詳細設定ダイアログボックス →P.411

○[印刷プレビュー]

オンにすると、印刷前に[imagePROGRAF Preview]が起動します。 イメージを画面上で確認してから印刷できます。

● ^{重要} ● • [ページ加工]パネルの[フリーレイアウト]がオンになっている場合は選択できません。

• 印刷前にプレビューでレイアウトを確認する →P.172

L[プリンタ情報]

[プリンタ情報]を表示します。インクの残量などのプリンタの情報を表示できます。

[目的設定モード]を選択した場合



E[印刷目的]

印刷物に適した設定を選択できます。

- 写真やイラストを印刷する →P.30
- 線画や文字を印刷する →P.20
- オフィスの文書を印刷する →P.38

F[印刷品質]

印刷品質を選択できます。

G[設定確認]

クリックすると[設定確認]ダイアログボックスが開き、<mark>E</mark>[印刷目的]の一覧から選択した項目の設定値を確 認したり、<mark>E</mark>[印刷目的]の一覧に表示される項目の順番を変更できます。

• 印刷目的の設定確認ダイアログボックス →P.412



E[優先画質]

印刷結果で優先する要素を選択できます。

• 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54

F[印刷品質]

印刷品質を選択できます。

• 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54

H[カラーモード]

カラーモードを選択できます。

• 印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54

[設定]

クリックすると[色設定]ダイアログボックスが開き、色を詳細に設定できます。

• プリンタドライバで色を調整して印刷する →P.45

J[片方向印刷]

チェックボックスをオンにすると、罫線ずれなどを防ぎ、印刷品質が向上します。 ただし、印刷スピードは遅 くなります。

Q[細線補正]

オンにすると、細い線をくっきりと印刷します。

P[文字鮮鋭化]

オンにすると、文字を鮮明に印刷します。

K[印刷ムラ低減]

チェックボックスをオンにすると、2パスで印刷し、印刷ムラを改善できます。 [用紙の種類]で普通紙、[優先画質]で[オフィス文書]を選択すると表示されます

N[エコノミー印刷]

チェックボックスをオンにすると、インクの消費量を抑えて印刷します。ただし、通常の印刷よりも印刷品位 は下がります。

図面を確認のために印刷する場合などにインクを節約したいときにオンにしてください。この機能は、[用紙の種類]、[印刷品質]の設定によっては選択できない場合があります。

プリンタの用紙情報ダイアログボックス

[プリンタの用紙情報]ダイアログボックスでは、プリンタの用紙情報を取得して、プリンタドライバの用紙の 種類を設定することができます。

> ご使用のプリンタには、給紙方法ごとに以下の用紙種類が設定されています。 ここで任意の給紙方法を選択すると、選択した給紙方法と用紙種類がプリンタドライバ に自動的に設定されます。

> 注:関連する他の設定も変更される場合があります。また、ここで表示される内容を変 更したい場合は、プリンタのパネルで設定を行ってください。

A 給紙方法	
用紙の種類:	普通紙
● □−ル紙1 用紙の種類:	普通紙
○□−ル紙2	the VIX or
用紙の裡類・	普過戲
	(キャンセル) OK

XT

• [プリンタの用紙情報]ダイアログボックスは、[基本設定]パネルで[用紙の種類]の[情報の取 得]をクリックすると表示できます。(「基本設定パネル →P.407」参照)

A[給紙方法]

410

5

プリンタで使用可能な[給紙方法]とセットされている用紙の種類が表示されます。[給紙方法]を選択して [OK]をクリックすると、プリンタドライバに用紙の種類が設定されます。

用紙の詳細設定ダイアログボックス

[用紙の詳細設定]ダイアログボックスでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリ ンタドライバのヘルプを参照してください。

用紙の種類:	普通紙
B インク乾燥時間	
🕻 ページ間:	パネル優先
フスキャン間:	パネル優先
ロール紙の安全余白	
<mark>F</mark> 先端余白:	パネル優先
<mark>G</mark> カットスピード:	パネル優先
<mark>H</mark> オートカット:	パネル優先

XT

• [用紙の詳細設定]ダイアログボックスは、[基本設定]パネルで[用紙の種類]の[設定]をクリッ クすると表示できます。(「基本設定パネル →P.407」」参照)

A[用紙の種類]

用紙の種類を選択できます。

プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類 →P.573」参照)

B[インク乾燥時間]

インクを乾燥させるための待ち時間を設定できます。[インク乾燥時間]の設定は、ロール紙のみ有効となりま す。

• (「ロール紙のインク乾燥時間を設定する → P.599」 j参照)

C[ページ間]

1ページ分を印刷してから、用紙を排紙するまでの待ち時間を設定できます。

D[スキャン間]

ページ内で1ラインを印刷してから、次の1ラインを印刷するまでの時間を設定できます。

E[ロール紙の安全余白]

カールの強い用紙をプラテンにしっかりと吸着させるために、用紙の先端に確保する余白の長さを指定する ことができます。

Mac OS X ソフトウエア>プリンタドライバ>

F[先端余白]

ロール紙の[先端余白]の長さを設定できます。

G[カットスピード]

オートカットのスピードを選択できます。オートカットできれいにカットできないときに調整できます。

H[オートカット]

オートカットの有効/無効やカットラインの印刷を設定できます。一覧からオートカットの[パネル優先]/[なし]や[カットラインを印刷]を設定します。

↓[鏡像]

鏡像印刷を行うかどうかを選択できます。クリックしてチェックボックスをオンにすると、文書や画像を鏡に 映したように左右を反転させて印刷します。

印刷目的の設定確認ダイアログボックス

5

[設定確認]ダイアログボックスでは、選択した印刷目的の詳細を確認することができます。

設定確認		
A 印刷目的一覧:	B 標準設定	
 標準設定 ポスター CAD (カラー線画) CAD (モノクロ線画) パース・GIS 写直(カラー) 	▲ 2010年1月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日年末月月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日年末月月1日年末月月1日日本1月1日日本1月1日年末月月1日日本1月1日日本1月1日日本1月1日日本1月1日年末月1日年末	
ビジネス文書 忠実再現	項目名 優先画質 印刷品質 カラーモード 細線補正 文字鮮鋭化 印刷ムラ低減 色調整:明るさ 色調整:コントラスト 色調整:当やかさ 調整の対象 マッチング方法	設定値 写真・イラスト 標準(600dpi) カラー オフ オフ オフ ク 0 く 0 全て 写真調
		キャンセル OK

412

 •[設定確認]ダイアログボックスは、[基本設定]パネルで[印刷目的]の[設定確認]をクリックすると表示できます。(「基本設定パネル→P.407」参照)

A[印刷目的一覧]

メモ

[印刷目的]のすべての項目が表示されます。

B[名称]

[印刷目的一覧]から選択した項目の名称とアイコンが表示されます。

C[各項目の設定内容]

[印刷目的]の一覧から選択した項目の細かな設定値を確認することができます。



色設定	
	色調整 マッチング
A マッチングモード:	ドライバ補正モード
	ICC補正モード
D フッチング古法・	
	今長前
復帰	(キャンセル) OK

A[マッチングモード]

使用するカラーマッチングを選択できます。

B[マッチング方法]

印刷する内容に合わせてカラーマッチング方法を選択できます。**B**[マッチング方法]は、選択した **A**[マッチングモード]によって設定できる項目が異なります。

[ICC 補正モード]

▲[マッチングモード]の一覧から[ICC 補正モード]を選択したときは、以下の項目を設定できます。

色設定	
	色調整 マッチング
A マッチングモード:	ドライバ補正モード
	ICC補正モード
B 入力プロファイル設定:	sRGB v3.0 (Canon)
C マッチング方法:	写真調
D プリンタプロファイル設定:	sRGB v3.0 (Canon)
復帰	(キャンセル) (OK

メモ • [マッチング]パネルは、[基本設定]パネルで[詳細設定モード]の[カラーモード]の[色設定]を クリックし、[マッチング]タブをクリックすると表示できます。(「基本設定パネル →P.407」参 照)

A[マッチングモード]

使用するカラーマッチングを選択できます。

B[入力プロファイル設定]

[入力プロファイル]を選択することができます。 選択されている A[マッチングモード]によって選択できる項目が異なります。

C[マッチング方法]

℃[マッチング方法]を選択することができます。 選択されている ▲[マッチングモード]によって選択できる項目が異なります。

D[プリンタプロファイル設定]

プリンタのプロファイルを設定することができます。



• 各選択項目の詳細については、プリンタドライバで色を調整して印刷する →P.45 を参照してく ださい。

色設定パネル(カラー)

色は、基本的にアプリケーションソフトで調整されます。印刷結果が思いどおりの色調にならない場合は、プ リンタドライバでカラーを調整することもできます。

[色調整]パネル(カラー)

[色調整]パネルでは、印刷結果が思いどおりの色調にならない場合に調整することができます。



×モ • [色調整]パネルは、[基本設定]パネルで[詳細設定モード]の[カラーモード]の[色設定]をクリ ックすると表示できます。(「基本設定パネル →P.407」」参照)

▲[サンプルの種類]

サンプル画像を[標準]、[人物]、[風景]、[グラフィックス]から選択することができます。

B[カラーパターン表示]

チェックボックスをオンにすると、カラーパターンを表示します。

C[サンプルへ適用]

チェックボックスをオンにすると、変更した設定がサンプル画像に反映されます。

□[シアン]/E[マゼンタ]/F[イエロー]

各色の強弱を調整することで色合いを補正できます。

G[グレー色調]

グレーの色調を調整できます。[冷黒]にすると青みがかった色合いになり、[温黒]にすると赤みがかった色合 いになります。

⊢[明るさ]

画像全体の明るさを調整することができます。印刷結果が元の画像(スキャナで読み込む前の写真やコンピュ ータ画面上で作成されたグラフィックスなど)に比べて明るいときや暗いときに、明るさを調整できます。

[コントラスト]

最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。[コントラスト]を強くするとメリハリが 付き[コントラスト]を弱くするとやわらかくなります。

↓[鮮やかさ]

色の濃さを調整できます。[鮮やかさ]の設定を強くするとビビッドな色合いになり、[鮮やかさ]を弱くすると くすんだ色合いになります。

 ● 各選択項目の詳細については、「プリンタドライバで色を調整して印刷する →P.45」」を参照して ください。

<mark>K</mark>[調整の対象]

メモ

[調整の対象]ダイアログボックスが表示され、色を調整する対象を選択できます。

• 調整の対象ダイアログボックス(カラー) →P.416

調整の対象ダイアログボックス(カラー)

[調整の対象]ダイアログボックスでは、色の調整をどの種類の印刷ジョブに対して行うかを選択します。1つの原稿中にイメージ部分、グラフィックス部分、テキスト部分がある場合に、それぞれに対して調整を行うか どうかを選択できます。



×t

• [調整の対象]ダイアログボックスは、[色調整]パネルの[調整の対象]をクリックすると表示で きます。

A[イメージ]

416

チェックボックスをオンにすると、写真などのイメージ部分に対して調整を適用できます。

B[グラフィックス]

チェックボックスをオンにすると、線や円などのグラフィックス部分に対して調整を適用できます。

C[テキスト]

チェックボックスをオンにすると、テキスト部分に対して調整を適用できます。
色設定パネル(モノクロ)

モノクロの[色設定]パネルでは以下の項目を設定できます。

[色調整]パネル(モノクロ)

モノクロ用の[色調整]パネルでは、明るさとコントラストを調整することができます。

出政定 名詞		
カラーバランス	2	
 D シアン:	弱く 強く	
0 (+) (-30~30)		
E マゼンタ:	弱く 強く	
0 (+) (-30~30)		
	弱く 強く	
ADCDEF 1234567 Gグレー色調:	冷黒	
サンプルの種類: 0 (-30~30)		
標準 日 明るさ:	暗く 明るく	
□ カラーパターン表示	* *	
☑ サンプルへ適用 ┃ コントラスト:	弱く強く	
0 🗘 (-30~30)		
J 鮮やかさ:	- 弱く 強く	
0 (*) (-30~30)	o — O — O	
	K (調整の対象	
後日日		_

X-E

 [色調整]パネルは、[基本設定]パネルで[詳細設定モード]の[色設定]をクリックすると表示で きます。(「基本設定パネル→P.407」参照)

A[サンプルの種類]

サンプル画像を[標準]、[人物]、[風景]、[グラフィックス]から選択することができます。

B[カラーパターン表示]

チェックボックスをオンにすると、カラーパターンを表示します。

C[サンプルへ適用]

チェックボックスをオンにすると、変更した設定がサンプル画像に反映されます。

D[シアン]/**E**[マゼンタ]/**F**[イエロー]

設定できません。

G[グレー色調]

設定できません。

H[明るさ]

画像全体の明るさを調整することができます。印刷結果が元の画像(スキャナで読み込む前の写真やコンピュ ータ画面上で作成されたグラフィックスなど)に比べて明るいときや暗いときに、明るさを調整できます。

[コントラスト]

最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。**|**[コントラスト]を強くするとメリハリが 付き **|**[コントラスト]を弱くするとやわらかくなります。

Ј[鮮やかさ]

設定できません。

メモ



<mark>K</mark>[調整の対象]

[調整の対象]ダイアログボックスが表示され、色を調整する対象を選択できます。 (Mac OS X 10.3.9-10.6 のみ対応)

• 調整の対象ダイアログボックス(モノクロ) →P.418

調整の対象ダイアログボックス(モノクロ)

[調整の対象]ダイアログボックスでは、色の調整をどの種類の印刷ジョブに対して行うかを選択します。1つの原稿中にイメージ部分、グラフィックス部分、テキスト部分がある場合に、それぞれに対して調整を行うかどうかを選択できます。



418

• [調整の対象]ダイアログボックスは、[色調整]パネルの[調整の対象]をクリックすると表示で きます。

<mark>A</mark>[イメージ]

チェックボックスをオンにすると、写真などのイメージ部分に対して調整を適用できます。

B[グラフィックス]

メモ

チェックボックスをオンにすると、線や円などのグラフィックス部分に対して調整を適用できます。

C[テキスト]

チェックボックスをオンにすると、テキスト部分に対して調整を適用できます。

ページ加エパネル

[ページ加工]パネルでは、以下の項目を設定できます。設定する値の詳細については、プリンタドライバのヘ ルプを参照してください。



A[給紙方法]

用紙の給紙方法を選択できます。 [基本設定]パネルの A[用紙の種類]で選択した項目によって、表示される項目が異なります。

<mark>B</mark>[ロール紙幅]

プリンタにセットされているロール紙の幅が表示されます。プリンタがロール紙の幅を認識できない場合は、 [不明]と表示されます。

C[原稿サイズ]

アプリケーションソフトのページ設定で設定されている原稿のサイズが表示されます。 アプリケーションソフトで選択できる原稿のサイズについては、「用紙のサイズ →P.576」を参照してください。

D[拡大/縮小印刷]

チェックボックスをオンにすると、以下の項目を選択できます。

- 用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する →P.63
- ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する → P.69
- 指定した倍率で拡大/縮小して印刷する → P.74

E[出力用紙サイズに合わせる]

原稿を、印刷する用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷できます。

F[ロール紙の幅に合わせる]

原稿を、ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷できます。

G[倍率を指定する]

原稿を、指定した倍率で拡大/縮小して印刷できます。[5~600]の値を入力できます。

H[フチなしで印刷する]

A[給紙方法]の一覧からロール紙を選択すると有効になります。 オンにすると、印刷する用紙のサイズや幅に合わせて、フチなしで印刷できます。

- 用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する →P.95
- ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する → P.102
- 原寸大のフチなしで印刷する →P.88

[出力用紙サイズ]

印刷する用紙のサイズを選択できます。 [すべての出力用紙サイズを表示]をクリックすると、選択可能な用紙のサイズの一覧が表示されます。 選択できる用紙のサイズについては、「用紙のサイズ →P.576)」を参照してください。

↓[中央に印刷]

チェックボックスをオンにすると、原稿を用紙の中央に印刷できます。

- 原稿をロール紙の中央に印刷する →P.146
- 原稿をカット紙の中央に印刷する →P.152

K[上下余白なし(用紙節約)]

チェックボックスをオンにすると、原稿の上下に余白がある場合、余白を除いて印刷し、用紙を節約できます。

• 原稿の上下の余白分のロール紙を節約する → P.163

L[ページを 90 度回転(用紙節約)]

チェックボックスをオンにすると、原稿を90度回転して印刷できます。

• 原稿を 90 度回転してロール紙を節約する →P.158

N[フリーレイアウト]

チェックボックスをオンにすると、印刷前に[imagePROGRAF Free Layout]が起動します。 複数の原稿を並べて印刷することができます。



• [基本設定]パネルの[印刷プレビュー]がオンになっている場合は選択できません。

• 複数の原稿を並べて印刷する →P.126

ユーティリティパネル

[ユーティリティ]パネルでは、以下の項目を設定できます。

	ティリティ
イメージ サイズ	プリンタのメンテナンスを行います。 A 設定… プリントモニタを起動し、印刷ジョブの状態などを表示
ISO A4 ↓ 自動拡縮:100% ISO A4	します。 B 表示 Color imageRUNNER連携拡大コピーの設定を行いま す。
H	C 設定
	M (キャンセル) プリント

A[設定]

クリックすると[プリンタ情報]ダイアログボックスが開き、以下のプリンタのメンテナンスを実行できます。

- •ノズル(インクの噴き出し口)のクリーニング
- ヘッドの位置の調整
- 用紙の送り量の調整

B[表示]

クリックすると[imagePROGRAF Printmonitor]が起動し、印刷ジョブの状態などを表示できます。

C[設定]

クリックすると、Color imageRUNNER 連携拡大コピー(iR 連携)の設定を行うことができます。 詳細は Color imageRUNNER 連携拡大コピー →P.482 を参照してください。

付加設定パネル

[付加設定]パネルでは、以下の項目を設定できます。



A[データ送信方法]

印刷ジョブをプリンタに送信する方法を選択できます。

- B[印刷データをすぐにプリンタに送る]
- C[全ページ分の印刷データを一括でプリンタに送る]

▶[ジョブの出力方法]

印刷ジョブをプリンタのハードディスクに保存する方法を設定できます。

- E[印刷]
- F[印刷(自動消去)]
- G[ボックス保存]

H[保存完了後に印刷する]

ハードディスクに保存が完了してから印刷します。

422

サポートパネル

[サポート]パネルでは、サポート情報や製品マニュアルを表示できます。

	サポート サポート情報 インターネットに接続し、製品に関する最新情報や消耗品情報、ド ライバのバージョンアップ情報などを確認することができます。
B	製品マニュアル プリンタの製品マニュアルを表示します。 この機能を使用するには、お使いのコンピュータに製品マニュアル がインストールされている必要があります。
	C 設定一覧 D パージョン情報
	キャンセル プリント

▲[サポート情報]

クリックするとインターネットに接続し、製品に関する最新の情報や消耗品の情報、プリンタドライバのバー ジョンアップ情報などを確認することができます。

B[製品マニュアル]

クリックするとプリンタの製品マニュアルを表示します。この機能を使用するには、ご使用のコンピュータ に製品マニュアルがインストールされている必要があります。

C[設定一覧]

設定をファイルとして保存することができます。クリックすると[ファイル保存]ダイアログボックスが開き、保存先を指定してファイルを保存します。

D[バージョン情報]

プリンタドライバのバージョン情報を表示できます。

Preview

Preview の特長	424
動作環境	424
Preview の起動方法	425
Proviou メインウィンドウ	126
FIEVIEW スキンフキントン	
計細設定モート	
出力設定バネル	434
色設定パネル	436
色調整	437
マッチング	439
ドライバ補正モード	441
ICC 補正モード	442
ColorSync モード	443
環境設定ダイアログボックス	444
ズームダイアログボックス	444
ページ移動ダイアログボックス	
フチなしで印刷する	445
中央に印刷する	445
上下の余白を印刷しない	446
ページを 90 度回転して印刷する	447
用紙の幅に合わせて表示する	447
全体を表示する	448
実際のサイズで表示する	449
ページを移動する	449

Previewの特長

メモ

Preview の主な特長は以下のとおりです。

- アプリケーションソフトで作成した原稿を、プレビュー画面を見ながらレイアウトや拡大率などの設定 を変更することができます。
- 設定を変更するだけでなく、変更した内容はただちにプレビュー画面に反映され、プレビュー画面をそのまま印刷することができます。



• 用紙の種類、画像のサイズ、用紙の詳細設定、プリンタ本体の設定によっては、実際の出力が、 Preview 上の設定と異なる場合があります。

動作環境

424

Preview は、以下の環境で使用することができます。

- ・対応 OS バージョン Mac OS X(10.3.9~10.6)
- インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF Printer Driver

Preview の起動方法

Preview を起動する手順は、以下のとおりです。

- 1. ご使用になるアプリケーションソフトを起動します。
- 2. アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[プリント]ダイアログボックスを開きます。



- 3. [基本設定]パネルの[印刷プレビュー]をクリックしてチェックマークを付けます。
- 4. [プリント]ダイアログボックスの[プリント]ボタンをクリックします。

	——————————————————————————————————————	設定	.	
	イメージ サイズ ドロー ISO A4 予告 ISO A4	用紙の種類: 目的設: 印刷目的: ○ 第二章 <p< td=""><td> 普通紙 情報の取得 設定. 定モード 詳細設定モード 標準設定 写真(カラー) ポスター 忠実再現 写真(Adobe RCB) 標準(300dpi) フィックスなどの混在する一般的な 定で印刷します。 設定確認 </td><td></td></p<>	 普通紙 情報の取得 設定. 定モード 詳細設定モード 標準設定 写真(カラー) ポスター 忠実再現 写真(Adobe RCB) 標準(300dpi) フィックスなどの混在する一般的な 定で印刷します。 設定確認 	
		☑ 印刷プレビュー	- プリンタ情報	\square
			(キャンセル) フリ	>>>
メモ ・この画i	面の左下にはお使いの	プリンタの絵	が表示されます。	

5. Preview メインウィンドウが表示されます。

1000 3006 100 100 100 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 0.07 100 100 100 100 0.07 0.07 0.07 0.07 100 100 100 100 100 100 0.07 0.0	0 0 0	Canon imagePRO	GRAF Preview – samp	ole.bmp 🔘
1000 1200 1200 1200 1200 1200 1000 1200 1200 1200 1200 1200 1000 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1000 1200	10日 日本 10日	 30% ▼ 第小 ズーム 幅に合わせ 	×1 さる 全体表示 実際のサイ	
入力サイズ: 210.0 x 297.0 mm 出力サイズ: - //	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 mm 出力サイズ:-		用紙改種類: 問紙の種類: 普通紙 目的設定モード 印刷目的: 標準設定 (中国局型): 標準(600dpl) (文字)面像/グラフィックスなど の混在する一般的な文書を適切 な設定で印刷します。 N胎板活: ロール板 ロール板 (マロ刷します。) (アインデ(431.8mm)) (アリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ジーン大振 ・ </td

Preview メインウィンドウ

Preview のメインウィンドウは、メニューバー、ツールバー、プレビューエリア、ダイアログエリア、パネルエリア、ステータスエリアで構成されています。

0 0	Canon ir	magePROGRA	F Previev	v – sample.	bmp	
17ネル 印刷 払大		◆ → →	全体表示	×1 実際のサイズ) 17
		輛に会わせる 	<u>全体表示</u> Labd	共務のサイズ	ページ移動 ヘ) 用紙設定 用紙設定 用紙の種類: 普通紙 目的設定モード 印刷目前: 標準設定 印刷品質: 「標準6000pi) 東字: 文字:「風険/>ラフィックスなど の混在する一般的な文書を適切な設定で印刷します。 給紙方法: ロール紙幅: ロール紙幅: 1 * 節(1~999) 初期値に戻す 印刷 ジンタ情報を更新 リンタ情報 リンタ情報 エンニノン、	
入力サイズ: 210.0 x 297.0	mm 出力サイズ	: -				•

ジ^{×モ} ・ツールバーは[表示]メニューで表示/非表示を切り換えられます。

メニューバー

操作に必要なメニューを選択できます。

📫 imagePROGRAF Advanced Preview ファイル 編集 表示 オブジェクト ウインドウ ヘルプ



プレビューエリア

設定した内容がどのように反映されるのかを確認することができます。



5

ダイアログエリア	
印刷条件を設定したり、印刷を実行	することができます。
	用紙設定
	用紙の種類:
	普通紙
	目的設定モード
	印刷目的:
	標準設定
	印刷品頁: / 標準(300dpi)
	又子/画家/クラフィックスなどの混在する一般的な文書を適切
	な設定で印刷します。
	給紙方法:
	ロール紙幅: 17インチ(431.8mm)
	部数: 1 3 部(1~999)
	初期値に戻すの印刷
	プリンタ情報を更新
	プリンタ情報
	プリンタ状態
	オンライン

パネルエリア

原稿のサムネイルを表示することができます。

ツールバーの [パネル]をクリックすると、表示されます。 または[表示]メニューから[パネル]を選択します。



0

ステータスエリア

[入力サイズ]と[出力サイズ]が表示されます。

入力サイズ: 420.0 x 594.0 mm

出力サイズ: 609.6 x 594.0 mm

用紙設定パネル

ダイアログエリアから[用紙設定]を選択すると、表示されます。

用紙設定
用紙の種類:
普通紙
目的設定モード
印刷目的:
標準設定
印刷品質:
標準(300dpi)
文字/画像/グラフィックスなど
の混在する一般的な文書を適切
な設定で印刷します。
ロール紙
ロール紙幅:
17インチ(431.8mm) 🛟
部数: 1 🔹 部(1~999)
初期値に戻すの印刷
プリンタ情報を更新
プリンタ情報
プリンタ状態
オンライン

[用紙の種類]

用紙の種類を選択します。



[目的設定モード]/[詳細設定モード]

最適な印刷の設定を行うために2つのモードがあります。 各モードで設定できる項目については以下をご覧ください。

- 目的設定モード →P.431
- 詳細設定モード →P.432

[給紙方法]

給紙方法を選択します。 給紙方法には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[カット紙]	カット紙に印刷する場合に選びます。
[ロール紙 1]	ロール紙 1(上段)のロール紙に印刷する場合に選びます。
[ロール紙 2]	ロール紙 2(下段)のロール紙に印刷する場合に選びます。

[ロール紙幅]

プリンタ本体で設定されたロール紙の幅を選択します。

✓ ^{メモ} ● [給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ選択できます。

[部数]

印刷する部数を半角数字で入力します。



5

✓モ ・入力できる数値は 1~999 です。

• [▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[初期値に戻す]ボタン

ボタンを押すと、Preview の起動時の設定に戻ります。

[印刷]ボタン

ボタンを押すと、印刷が開始されます。

[プリンタ情報を更新]ボタン

ボタンを押すと、プリンタ情報を取得できます。

目的設定モード

印刷目的のリストから原稿の内容に合った項目を選択するだけで、目的に応じた最適な設定の印刷を簡単に行うことができます。

用紙設定	A V
用紙の種類:	
普通紙	A V
目的設定モード	•
印刷目的:	
標準設定	•
印刷品質:	
文字/画像/グラフィックスなど の混在する一般的な文書を適切 な設定で印刷します。	
ロール紙	A V
ロール紙幅:	
_ 17インチ(431.8mm)	Ŷ
部数: 1 🔹 部(1~99)	9)
初期値に戻すの印刷	
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	
プリンタ状態	4
32212	Ŧ

[印刷目的]

目的に応じた最適な設定の印刷を簡単に行うことができます。 [印刷目的]の各項目を選択すると、その項目に関するコメントがリストの下に表示されます。

設定項目	内容
[標準設定]	文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を適切な設定で 印刷します。
[ビジネス文書]	配布資料など、一般的なオフィス文書を見やすく印刷します。
[ポスター]	ポスターに最適な設定です。彩度を高く、インパクトのある鮮やかな色で 印刷します。
[CAD(カラー線画)]	CAD 図面などの細い線をくっきりと印刷します。
[CAD (モノクロ線画)]	CAD 図面を、黒い線でくっきりと印刷します。
[パース・GIS]	3D-CAD やパース、GIS などの地図を美しく印刷します。
[写真(カラー)]	デジタルカメラで撮影した写真画像を最適な設定で印刷します。
[忠実再現]	色差最小で印刷します。印刷結果が鮮やかすぎる場合やスキャナ画像を 印刷する場合に適しています。
[ユーザ設定]	詳細設定モードで設定された内容で印刷します。

XT

• 選択した用紙の種類によって選択できる設定が変わります。

[印刷品質]

画質と印刷速度のバランスで印刷品質を選択できます。

印刷品質と解像度のレベルは以下の組み合わせで表示されます。

設定項目	内容
印刷品質	[最高]/[きれい]/[標準]/[速い]
解像度	[1200dpi]/[600dpi]/[300dpi]

X-E

• 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

- [きれい]は[速い]よりも印刷時間とインクの消費は多くなりますが、印刷品質は高くなります。
- [速い]は[きれい]よりも印刷時間とインクの消費は少なくなりますが、印刷品質は低くなりま す。

詳細設定モード

印刷品質やカラーモードなどの詳細な設定を自分で行うことできます。

用紙設定	A V
用紙の種類:	
普通紙	A V
┌──詳細設定モード	•
優先画質:	
「写真・イラスト	÷
印刷品質:	
Cart (oppup)	
給紙方法:	
ロール紙	A V
ロール紙幅:	
ロール紙幅: 17インチ(431.8mm)	Å
ロール紙幅: 17インチ(431.8mm) 部数: 1 ↔ 部(1~	-999)
ロール紙幅: 17インチ(431.8mm) 部数: 1 ↔ 部(1~ 初期値に戻す	◆ -999) 印刷
ロール紙幅: 17インチ(431.8mm) 部数: 1 ↓ 部(1~ 初期値に戻す ブリンタ情報を更新	\$ -999) 印刷
ロール紙幅: 17インチ(431.8mm) 部数: 1 ↔ 部(1~ 初期値に戻す ブリンタ情報を更新 プリンタ情報	; -999) 印刷
ロール紙幅: 17インチ(431.8mm) 部数: 1 ↔ 部(1~ 初期値に戻す ブリンタ情報を更新 プリンタ情報 プリンタ情報 プリンタ情報	\$ -999) 印刷

[優先画質]

印刷の内容に応じて適切な画質のモードを選択することができます。

設定項目	内容
[写真・イラスト] 写真画像やイラストに最適なモードで印刷します。	

設定項目		内容	
	[線画·文字]	CAD 図面などの線画を印刷する場合、または壁新聞など文字が多い原稿 を印刷する場合に最適なモードです。ただし、写真や塗り潰しの多い画像 を印刷すると十分な品位が得られないことがあります。この時は[写真・ イラスト]を選んでください。	
	[オフィス文書]	提案書や配布資料など、一般オフィス文書を見やすく印刷します。	

XT

・ 選択した用紙の種類によって選択できる設定が変わります。

[印刷品質]

画質と印刷速度のバランスで印刷品質を選択できます。

印刷品質と解像度のレベルは以下の組み合わせで表示されます。

設定項目	内容
印刷品質	[最高]/[きれい]/[標準]/[速い]
解像度	[1200dpi]/[600dpi]/[300dpi]

XT

• 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

- [きれい]は[速い]よりも印刷時間とインクの消費は多くなりますが、印刷品質は高くなります。
- [速い]は[きれい]よりも印刷時間とインクの消費は少なくなりますが、印刷品質は低くなりま す。

出力設定パネル

ダイアログエリアから[出力設定]を選択すると、表示されます。

出力設定
□ 拡大/縮小印刷
○ 出力用紙サイズに合わせる
 ○ ロール紙の幅に合わせる ○ 座変を指定する
100 💽 %(5~600)
□ フチなしで印刷する
出力用紙サイス
ISO A4
□ 中央に印刷
□ 上下余白なし(用紙節約)
□ ページを回転
○ 右90度回転(用紙節約)
-
(初期値に戻す)(印刷)
プリンタ情報を更新
プリンタ情報
プリンタ状態
オンライン

[拡大/縮小印刷]

拡大/縮小印刷の方法を選択します。 拡大/縮小印刷には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[出力用紙サイズに合わせる]	出力する用紙サイズに合わせて、自動的に原稿全体を拡大/縮小して印 刷します。[出力用紙サイズ]から実際に出力したいサイズを選びます。
[ロール紙の幅に合わせる]	原稿の幅がロール紙の幅に合うように、自動的に原稿全体を拡大/縮小 して印刷します。
	*[用紙設定]パネルの[ロール紙幅]に、プリンタに取り付けたロール紙の 幅が正しく設定されていることを確認してください。 *[給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ表示されます。
[倍率を指定する]	指定した倍率で、原稿全体を拡大/縮小して印刷します。倍率を半角数字 で入力してください。設定できる倍率は 5~600%です。
	*[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができま す。 *出力用紙サイズより大きくなるように倍率を指定することは可能です が、用紙に入りきらない部分は印刷されません。 *[フチなしで印刷する]にチェックマークが付いている場合は、選択でき ません。

[フチなしで印刷する]

特定の幅のロール紙、および特定の種類の用紙を用いた場合に四辺の縁のない印刷を行うことができます。 [フチなしで印刷する]について詳しくは、「フチなしで印刷する」を参照してください。 →P.445



[出力用紙サイズ]

印刷する用紙のサイズを選択します。

✓ ^{メモ} ● [拡大/縮小印刷]の[ロール紙の幅に合わせる]が設定されている場合は、選択できません。

[中央に印刷]

プリンタにセットされている用紙の中央に配置して印刷します。 [中央に印刷]について詳しくは、「中央に印刷する」を参照してください。→P.445



[上下余白なし(用紙節約)]

用紙の上下に空白領域がある印刷データの場合に、空白部分はロール紙を送らず、用紙を節約できます。 [上下余白なし(用紙節約)]について詳しくは、「上下の余白を印刷しない」を参照してください。→P.446



[ページを回転]

ページを回転する方法を選択します。

ページを回転には、以下の設定があります。

設定項目	内容	
[右 90 度回転(用紙節約)]	縦長で作成したページを右 90 度回転して横長で印刷します。ページを回転させたとき、ロール紙幅に収まるときには自動的にページを回転し、ロール紙幅に収まらない場合は回転しません。	
[左 90 度回転(用紙節約)]	縦長で作成したページを左 90 度回転して横長で印刷します。ページを回転させたとき、ロール紙幅に収まるときには自動的にページを回転し、ロール紙幅に収まらない場合は回転しません。	
[180 度回転]	文書や画像を 180 度回転させて印刷します。	

[初期値に戻す]ボタン

ボタンを押すと、Preview の起動時の設定に戻ります。

[印刷]ボタン

ボタンを押すと、印刷が開始されます。

[プリンタ情報を更新]ボタン

ボタンを押すと、プリンタ情報を取得できます。

色設定パネル

ダイアログエリアから[色設定]を選択すると、表示されます。



[カラーモード]

印刷の内容に応じてカラーモードを選択することができます。

設定項目	内容	
[カラー]	カラー印刷を有効にします。	
[モノクロ]	カラー印刷を無効にし、カラーデータの連続階調をグレーの中間調を用 いてモノクロで印刷します。	
[カラー(CAD)]	線画に適した見やすい色で印刷します。	
[モノクロ(二階調)]	白以外の色をすべて黒で印刷します。	
[モノクロ(黒インク)]	黒インクを使用して、線画を印刷したいときに使用します。	
[色補正なし]	プリンタドライバでカラーマッチングを行わずに印刷します。Adobe Photoshop などのアプリケーションでカラーマッチングを行う場合や、 プロファイル作成ツールでカラーチャートを印刷する場合に選択してく ださい。	

XT

• 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

[色調整]/[マッチング]

色調整とマッチングの設定を行うことができます。

• 色調整 →P.437

436

5

色設定パネル

• マッチング →P.439

[初期値に戻す]ボタン

ボタンを押すと、Preview の起動時の設定に戻ります。

[印刷]ボタン

ボタンを押すと、印刷が開始されます。

[プリンタ情報を更新]ボタン

ボタンを押すと、プリンタ情報を取得できます。

色調整

色調整の設定を行うことができます。

カラーを調整する

カラーは基本的にアプリケーションソフトで選択され調整されます。ただし、印刷結果が希望する色調にならない場合は、カラーを調整することもできます。

┃. [色設定]パネルの[カラーモード]で、[カラー]を選択します。

2. [色調整]を選択します。

色設定
カラーモード:
カラー 🗘
● ● 問整 ● ●
シアン:
明るさ:
グレー色詞:
初期値に戻すの印刷
プリンタ情報を更新
プリンタ情報
プリンタ状態
オンライン

5

3. 各項目のスライドバーを左右にドラッグして調整します。

設定項目	内容
[シアン]	強弱を調整することで色合いが補正できます。
[マゼンタ]	強弱を調整することで色合いが補正できます。
[イエロー]	強弱を調整することで色合いが補正できます。
[明るさ]	画像全体の明るさを調整することができます。出力した結果が元の画像 (スキャナで読み込む前の写真やモニタ上で作成されたグラフィックス など)に比べて明るいときや、明るさを変えて出力したいときなどに使用 します。
[コントラスト]	最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。
	*軟調にしたい場合はコントラストを弱く、硬調にしたい場合はコントラ ストを強くしてください。
[鮮やかさ]	ビビッドな色合いからくすんだ色合いまで、鮮やかさを調整できます。
[グレー色調]	グレーの色を、冷黒 (青みがかった色合い)から温黒 (赤みがかった色合い)まで調整できます。

🖉 メモ

数値の入力欄で矢印ボタンをクリックするか、直接数値を入力して調整することもできます。

モノクロを調整する

スキャナやデジタルカメラで取り込んだカラー写真または他のカラー画像を、モノクロで印刷するための設 定をします。

1. [色設定]パネルの[カラーモード]で、[モノクロ]を選択します。

2. [色調整]を選択します。

カラーモード: モノクロ ● 調整 シアン: 0 マゼンタ: 0 マゼンタ: 0 マゼンタ: 0 マゼンタ: 0 マゼンタ: 0 ・ <t< th=""><th>色設定</th><th>\$</th></t<>	色設定	\$
モノクロ ・ 色調整 ・ シアン: ・ 0 ・ マゼンタ: ・ 0 ・ ・ ・ <tr< td=""><td>カラーモード:</td><td></td></tr<>	カラーモード:	
色調整 ・	モノクロ	\$
シアン: 0 * <td< td=""><td>──────────────────────────────────────</td><td>•</td></td<>	──────────────────────────────────────	•
0 マゼンタ: 0 マゼンタ: 0 マ イエロー: マ 0 マ 明るさ: マ 0 マ リーク ロ フリンタ情報 フリンタ ブリンタ マ オンライン マ	シアン:	
マーンタ情報 フリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタ状態 オンライン		
イエロー: 0 ・ <t< td=""><td></td><td> </td></t<>		
0 ・<		
明るさ: ・ <td< td=""><td></td><td><u> </u></td></td<>		<u> </u>
0 マネ マトラスト: 0 マリントラスト: 0 マリンク情報 グレー色調: マリンク情報 ブリンク情報 ブリンク状態 オンライン	明るさ:	
0 ・<		- X-
単やかさ: ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		<u> </u>
0 0<	鮮やかさ:	
クレー色調: 0 1 0 1 <td></td> <td> 🕗 </td>		🕗
初期値に戻す 印刷 ブリンタ情報を更新 ブリンタ情報 ブリンタ情報 ブリンタイ報 オンライン イロー		
初期値に戻す 印刷 ブリンタ情報を更新 プリンタ情報 プリンタ状態 インライン		
プリンタ情報を更新 プリンタ情報 プリンタ状態 オンライン	初期値に戻す	印刷
プリンタ情報 プリンタ状態 オンライン	プリンタ情報を更新	
プリンタ状態 オンライン	プリンタ情報	
オンライン	プリンタ状態	
1	オンライン	Ţ

3. 各項目のスライドバーを左右にドラッグして調整します。

設定項目	内容
[明るさ]	画像全体の明るさを調整することができます。出力した結果が元の画像 (スキャナで読み込む前の写真やモニタ上で作成されたグラフィックス など)に比べて明るいときや、明るさを変えて出力したいときなどに使用 します。
[コントラスト]	最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。 *軟調にしたい場合はコントラストを弱く、硬調にしたい場合はコントラ



・数値の入力欄で矢印ボタンをクリックするか、直接数値を入力して調整することもでき ます。

439

5

マッチング

マッチングの設定を行うことができます。



色設定
カラーモード:
カラー 🛟
マッチング
マッチングモード:
ドライバ補正モード
マッチング方法:
写真調
色空間:
O sRGB
入力プロファイル:
sRGB v3.0 (Canon)
プリンタプロファイル:
sRGB v3.0 (Canon)
□ ソフトブルーフ
初期値に戻す 印刷
プリンタ情報を更新
プリンタ情報
プリンタ状態
オンライン

[マッチングモード]

印刷の内容に応じてマッチングモードを選択することができます。

設定項目	内容
ドライバ補正モード →P.441	ドライバ独自のカラープロファイルを用いて最適な色合いで印刷しま す。通常はこのモードを選択してください。
ICC 補正モード →P.442	ICC プロファイルを用いて、カラーマッチングを行います。入力プロファ イル、プリンタプロファイル、マッチング方法を詳細に指定して印刷する 場合に選択してください。デジタルカメラやスキャナの ICC プロファイ ル、プロファイル作成ツールで作成した ICC プロファイルなどを使用で きます。
ColorSync モード →P.443	MacOS の ColorSync 機能を用いて、カラーマッチングを行います。 ColorSync を使ったソフトプルーフを行って印刷する場合に選択してく ださい。

440

▶ ・プリンタドライバで各モードが設定されている必要があります。

• Mac OS X 10.5 以降をご使用の場合、[ColorSync モード]を選択するにはドライバの[カラー・ マッチング]パネルで[ColorSync モード]が設定されている必要があります。

[マッチング方法]

メモ

印刷の内容に応じてマッチング方法を選択することができます。

[入力プロファイル]

入力プロファイルを選択します。

[プリンタプロファイル]

プリンタプロファイルを選択します。



• (MacOS X 10.5 以降をご使用の場合)[マッチングモード]で[ICC 補正モード]を選択した場合のみ、選択できます。

[ソフトプルーフ]

チェックマークを付けると、[ColorSync モード]がプレビューエリアに適用されます。

	, メモ
6	• [マッチングモード]で[ColorSync モード]を選択した場合のみ、選択できます。

ドライバ補正モード

1. [マッチングモード]で、[ドライバ補正モード]を選択します。

色設定	÷
カラーモード:	
カラー	÷
マッチング	•
マッチングモード:	
ドライバ補正モード	÷
マッチング方法:	
「写真調	•
色空間:	
🔵 sRGB	
Adobe RGB	
入力プロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	÷
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	•
□ ソフトプルーフ	
初期値に戻す	印刷
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	ń
プリンタ状態	
オンライン	ţ

2. [マッチング方法]のリストをクリックし、設定を選びます。

設定項目	内容
[自動]	イメージ、グラフィックス、テキストのそれぞれに最適なカラーマッチン グを行います。
[写真調]	ー般的な写真を美しく印刷する目的に適したカラーマッチングを行いま す。滑らかな階調性が特徴です。また、アプリケーションソフトを使用し て色調整を行う際にも扱いやすいモードです。
[鮮やかな色に]	ポスターなどを鮮やかに印刷する目的に適したカラーマッチングを行い ます。
[色差最小]	画像データを、入力の色空間に忠実な色で印刷する目的に適したカラー マッチングを行います。色味を調整して印刷したい場合には最も扱いや すいモードです。ただし、プリンタの色再現領域よりも広い範囲の色は階 調が失われる事があります。一般的に相対カラリメトリックとも呼ばれ ます。

ICC 補正モード

5

442

1. [マッチングモード]で[ICC 補正モード]を選択します。

色設定	÷
カラーモード:	
(カラー	\$
マッチング	•
マッチングモード:	
ICC補正モード	•
マッチング方法:	
写真調	•
色空間:	
⊖ sRGB	
Adobe RGB	
人力フロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	•
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	•
□ ソフトプルーフ	
初期値に戻す印刷	
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	
プリンタ状態	
オンライン	+

2. [マッチング方法]のリストをクリックし、設定を選びます。

設定項目	内容	
[写真調]	一般的な写真を美しく印刷する目的に適したカラーマッチングを行いま す。滑らかな階調性が特徴です。また、アプリケーションソフトを使用し て色調整を行う際にも扱いやすいモードです。	
[鮮やかな色に]	ポスターなどを鮮やかに印刷する目的に適したカラーマッチングを行い ます。	

設定項目	内容
[色差最小]	画像データを、入力の色空間に忠実な色で印刷する目的に適したカラー マッチングを行います。色味を調整して印刷したい場合には最も扱いや すいモードです。ただし、プリンタの色再現領域よりも広い範囲の色は階 調が失われる事があります。一般的に相対カラリメトリックとも呼ばれ ます。
[色差最小(白色点補正なし)]	カラーマッチングの処理方法は[色差最小]と同じです。さらに紙の色ま で再現したい場合に使用します。一般的に絶対カラリメトリックとも呼 ばれます。

3. [入力プロファイル]のリストをクリックし、入力プロファイルを選びます。

4. [プリンタプロファイル]のリストをクリックし、プリンタプロファイルを選びます。

ColorSync $\exists - k$

1. [マッチングモード]で、[ColorSync モード]が選択されていることを確認します。

色設定	
カラーモード:	
カラー 🛟	
マッチング	
マッチングモード:	
ColorSyncモード	
マッチング方法:	
写真調	
色空間:	
O sRGB Adobe RGB	
入力プロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	
☑ ソフトブルーフ	
初期値に戻すの印刷	5
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	'n
プリンタ状態	
オンライン	•

443

5

2. [ColorSync モード]をプレビューに適用する場合は、[ソフトプルーフ]にチェックマークをつけます。

環境設定ダイアログボックス

[imagePROGRAF Advanced Preview]メニューから[環境設定]を選択すると、表示されます。Previewの環境 設定を行うことができます。

	環境設定
表示単位:	○ ミリメートル ○ インチ
	(キャンセル) (OK)

[表示単位]

用紙の長さや余白などの単位を選択します。

_	ズームダイアログボックス
)	- [表示]メニューから[ズーム]を選択すると、表示されます。画面表示を拡大/縮小できます。
	ズーム
	倍率: 100 %(10~400)
	(++Sten OK
	画面表示の拡大/縮小倍率を設定します。
	 メモ 入力できる数値は 10~400 です。 [▼]を押して、倍率を選択することもできます。
	ページ移動ダイアログボックス
	[表示]メニューから[ペーンを動]を選択すると、表示されます。
	ヘーン移動
	表示ページ: 1
	(キャンセル) (OK)
	 ✓ ^{メモ} ● 原稿が1ページしかない場合は、[ページ移動]を選択することができません。
	「表示ページ]
	プレビューエリアに表示するページを半角数字で入力します。

→ ^{メモ} ・ 入力できる数値は、原稿のページ数の範囲です。

フチなしで印刷する

フチなし印刷機能を使用して、画像の周囲に余白を取らずに印刷することができます。

- メモ
 ・用紙の種類によっては、2辺のみのフチなしで印刷されます。
 ・フチなし印刷機能を使用するには、プリンタに専用の用紙がセットされている必要があります。
- 1.用紙設定パネル → P.429) の[給紙方法]で、ロール紙を選択します。
- 2. [出力設定]パネルの[拡大/縮小印刷]をクリックしてチェックマークを付けます。
- 3. [ロール紙の幅に合わせる]を選択します。
- 4. [フチなしで印刷する]をクリックしてチェックマークを付けます。



5. [印刷]ボタンをクリックします。

フチなしの設定で印刷が開始されます。

中央に印刷する

プリンタにセットされている用紙の中央に配置して印刷します。

1. [出力設定]パネルの[中央に印刷]をクリックしてチェックマークを付けます。



[印刷]ボタンをクリックします。
 用紙の中央に印刷が開始されます。

上下の余白を印刷しない

用紙の上下に空白領域のあるデータを印刷するとき、マージン以外の空白部分はロール紙を送らず、用紙を節約できます。

メモ 1 • [フチなしで印刷する]にチェックマークが付いている場合は、表示されません。

- 用紙設定パネル →P.429 の[給紙方法]で、ロール紙を選択します。
- 2. [出力設定]パネルの[上下余白なし(用紙節約)]をクリックしてチェックマークを付けます。



446

5

上下の余白を印刷しない

3. [印刷]ボタンをクリックします。 上下余白なしの設定で印刷が開始されます。

ページを 90 度回転して印刷する

ロール紙上に横長に印刷されるため、用紙を節約できます。

- 用紙設定パネル →P.429 の[給紙方法]で、ロール紙を選択します。
- 2. [出力設定]パネルの[ページを回転]をクリックしてチェックマークを付けます。
- 3. [右 90 度回転(用紙節約)]または[左 90 度回転(用紙節約)]を選択します。



4. [印刷]ボタンをクリックします。

ページを 90 度回転して印刷が開始されます。

用紙の幅に合わせて表示する

プレビューエリアに用紙の幅に合わせて表示することができます。

1. ツールバーから 「「幅に合わせる」を選択します。

2. 用紙の幅に合わせて表示されます。

Canon imagePROGRAF Preview – samp	ole.bmp 🔘
「 「 「 「 、	
Aカサイズ: 210.0 x 297.0 mm	用紙効産類: ・ 用紙の種類: ・ 留酒紙 ・ 目的設定モード ・ 印刷目的: ・ 標準設定 ・ 印刷品質: ・ 標準(600dpl) ・ 文字/画像/グラフィックスなど の混在する。般的な文書を適切 な設定で印刷します。 絵板方法: ・ ロール紙 ・ コール紙 ・ マンド(431.8mm) ・ 部数: ・ ・ 別助婚に戻す 印刷 ブリンタ情報 ・ ・ ・

全体を表示する

プレビューエリアに全体を表示することができます。

- 1. ツールバーから [1] [全体表示]を選択します。
- **2.** 全体が表示されます。



実際のサイズで表示する

実際のサイズで表示することができます。

- 1. ツールバーから [実際のサイズ]を選択します。
- 2. 実際のサイズで表示されます。



ページを移動する

プレビューエリアに表示するページを移動する事が出来ます。

1. ツールバーの[ページ移動]の各ボタンを選択します。

ボタン	内容
	最初のページに移動します。
$\mathbf{<}$	前のページに移動します。
	次のページに移動します。
	最後のページに移動します。

449

2. 移動先のページが表示されます。



✓ ^{メモ} ・サムネイルでページをクリックして、ページを移動することもできます。

Free Layout

Free Layout の特長 動佐理培	451
勤下環境 Free Layout の起動方法	451 452
Free Layout メインウィンドウ	453
用紙設定パネル	456
目的設定モード	458
詳細設定モード	459
色設定パネル	461
色調整	462
マッチング	464
ドライバ補正モード	466
ICC 補正モード	467
ColorSync モード	468
環境設定ダイアログボックス	469
ページ設定ダイアログボックス	470
ズームダイアログボックス	471
書式設定ダイアログボックス	472
複数のファイルの原稿を1ページに配置する	473
複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置する	473
オブジェクトを選択する	474
オブジェクトのサイズを変更する	474
オブジェクトを移動する	475
オブジェクトを回転する	476
オブジェクトを自動配置する	476
オブジェクトを整列する	477
オブジェクトの重なり順を変更する	479
コピーまたは切り取ったオブジェクトを貼り付ける	481

Free Layout の特長

Free Layout の主な特長は以下のとおりです。

- アプリケーションソフトで作成した原稿を自由に配置して印刷することができます。
- ・ 複数のページを1ページに配置するだけでなく、複数のファイルの原稿を1ページに配置して印刷したり、複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置して印刷することができます。

 メモ
 ・用紙の種類、画像のサイズ、用紙の詳細設定、プリンタ本体の設定によっては、実際の出力が Free Layout 上の設定と異なる場合があります。

451

5

動作環境

Free Layout は、以下の環境で使用することができます。

- ・対応 OS バージョン Mac OS X(10.3.9~10.6)
- インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF Printer Driver

Free Layout の起動方法

Free Layout を起動する手順は、以下のとおりです。

- 1. ご使用になるアプリケーションソフトを起動します。
- 2. アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[プリント]ダイアログボックスを開きます。



- 3. [ページ加工]パネルの[フリーレイアウト]をクリックしてチェックマークを付けます。
- 4. [プリント]ダイアログボックスの[プリント]ボタンをクリックします。


5. Free Layout メインウィンドウが表示されます。

00	Canon imagePROGRAF Free Layout -	0
印刷 拡大 縮小 ズーム) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1	-スト 自動配列 ヘルプ
		用紙設定 ・ 用紙の種類: ・ 留題紙 ・ 日的設定モード ・ 印刷品質: ・ 標準(800cp) ・ 文字/面像/グラフィックスなど ・ 次客/面像/グラフィックスなど の な設定で印刷します。 ・ 絶紙方法: ・ ロール紙 ・ ロール紙 ・ 17インチ(431.8mm) ・ 形数: 1 ・ 部局 ブリンタ情報 ・ ブリンタ情報 ブリンタ情報 プリンタ情報 ・

Free Layout メインウィンドウ

Free Layout のメインウィンドウは、メニューバー、ツールバー、レイアウトエリア、ダイアログエリアで構成 されています。



メニューバー

操作に必要なメニューを選択できます。

📹 imagePROGRAF Advanced Preview ファイル 編集 表示 オブジェクト ウインドウ ヘルプ



レイアウトエリア

オブジェクトの配置、サイズ、向きを編集できます。



5

ダイアログエリア		
印刷条件を設定したり、印刷を実行	亍することができます。	
	用紙設定	\$
	用紙の種類:	
	普通紙	÷
	目的設定モード	•
	印刷目的:	
	標準設定	•
	印刷品質:	
	(味年(5000月))	
	の混在する一般的な文書を適切	
	な設定で印刷します。	
	(ロール紙	•
	ロール紙幅:	
	[17インチ(431.8mm)	
	部数: 1 3 3 8(1~99)	9)
	初期値に戻すの印刷	
	プリンタ情報を更新	
	プリンタ情報	ň
	プリンタ状態	.
	オンライン	•
		1

5

455

用紙設定パネル

ダイアログエリアから[用紙設定]を選択すると、表示されます。

用紙設定	\$
用紙の種類:	
普通紙	÷
目的設定モード	•
印刷目的:	
標準設定	•
印刷品質:	
標準(300dpi)	•
文字/画像/グラフィックスなど	
の混在する一般的な文書を適切	
な設定で印刷します。	
★紙本注 ·	
	•
ロール紙幅:	
17インチ(431.8mm)	\$
部数: 1 3(1~999)	•
初期値に戻すの刷	
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	ñ
プリンタ状態	
オンライン	÷

[用紙の種類]

用紙の種類を選択します。

・必ず実際にプリンタにセットされている用紙の種類を選択してください。プリンタにセットしている用紙と選択した用紙が異なると、正しい印刷結果が得られないことがあります。

[目的設定モード]/[詳細設定モード]

最適な印刷の設定を行うために2つのモードがあります。 各モードで設定できる項目については以下をご覧ください。

• 目的設定モード →P.458

• 詳細設定モード →P.459

[給紙方法]

給紙方法を選択します。 給紙方法には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[カット紙]	カット紙に印刷する場合に選びます。
[ロール紙 1]	ロール紙 1(上段)のロール紙に印刷する場合に選びます。
[ロール紙 2]	ロール紙 2(下段)のロール紙に印刷する場合に選びます。

[ロール紙幅]

プリンタ本体で設定されたロール紙の幅を選択します。



• [給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ選択できます。

[部数]

印刷する部数を半角数字で入力します。

メモ
 ・入力できる数値は 1~999 です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[初期値に戻す]ボタン

ボタンを押すと、Free Layout の起動時の設定に戻ります。

[印刷]ボタン

ボタンを押すと、印刷が開始されます。

[プリンタ情報を更新]ボタン

ボタンを押すと、プリンタ情報を取得できます。

目的設定モード

印刷目的のリストから原稿の内容に合った項目を選択するだけで、目的に応じた最適な設定の印刷を簡単に行うことができます。

用紙設定	A V
用紙の種類:	
普通紙	A V
──目的設定モード	•
印刷目的:	_
標準設定	÷
印刷品質:	
標準(300dpi)	•
文字/画像/グラフィックスなど	
の混在する一般的な又書を適切	
な設定で印刷しよう。	
給紙方法:	
ロール紙	Å
ロール紙幅:	
(17インチ(431.8mm)	A V
部数: 1 🔹 部(1~999	9)
初期値に戻すの印刷	
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	Ó
プリンタ状態	,
オンライン	Ŧ

[印刷目的]

目的に応じた最適な設定の印刷を簡単に行うことができます。 [印刷目的]の各項目を選択すると、その項目に関するコメントがリストの下に表示されます。

設定項目	内容
[標準設定]	文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を適切な設定で 印刷します。
[ビジネス文書]	配布資料など、一般的なオフィス文書を見やすく印刷します。
[ポスター]	ポスターに最適な設定です。彩度を高く、インパクトのある鮮やかな色で 印刷します。
[CAD(カラー線画)]	CAD 図面などの細い線をくっきりと印刷します。
[CAD (モノクロ線画)]	CAD 図面を、黒い線でくっきりと印刷します。
[パース・GIS]	3D-CAD やパース、GIS などの地図を美しく印刷します。
[写真(カラー)]	デジタルカメラで撮影した写真画像を最適な設定で印刷します。
[忠実再現]	色差最小で印刷します。印刷結果が鮮やかすぎる場合やスキャナ画像を 印刷する場合に適しています。
[ユーザ設定]	詳細設定モードで設定された内容で印刷します。

5

• 選択した用紙の種類によって選択できる設定が変わります。

メモ

[印刷品質]

画質と印刷速度のバランスで印刷品質を選択できます。 印刷品質と解像度のレベルは以下の組み合わせで表示されます。

設定項目	内容
印刷品質	[最高]/[きれい]/[標準]/[速い]
解像度	[1200dpi]/[600dpi]/[300dpi]

×t

- 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。
- [きれい]は[速い]よりも印刷時間とインクの消費は多くなりますが、印刷品質は高くなります。
- [速い]は[きれい]よりも印刷時間とインクの消費は少なくなりますが、印刷品質は低くなりま す。

詳細設定モード

優先画質や印刷品質などの詳細な設定を自分で行うことできます。

用紙設定	
用紙の種類: (普通紙) ↓	
詳細設定モード ◆	h
優先画質:	
「写真・イラスト 🗘	
印刷品質:	
標準(600dpi)	
給紙方法: ロール紙 ロール紙幅:	
17インチ(431.8mm) 🐥	
部数: 1 🔹 部(1~999)	
初期値に戻すの印刷	\supset
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	n
プリンタ状態	-
オンライン	Ŧ

[優先画質]

印刷の内容に応じて適切な画質のモードを選択することができます。

設定項目	内容
[写真・イラスト]	写真画像やイラストに最適なモードで印刷します。

設定項目	内容
[線画·文字]	CAD 図面などの線画を印刷する場合、または壁新聞など文字が多い原稿 を印刷する場合に最適なモードです。ただし、写真や塗り潰しの多い画像 を印刷すると十分な品位が得られないことがあります。この時は[写真・ イラスト]を選んでください。
[オフィス文書]	提案書や配布資料など、一般オフィス文書を見やすく印刷します。

XT

• 選択した用紙の種類によって選択できる設定が変わります。

[印刷品質]

画質と印刷速度のバランスで印刷品質を選択できます。 印刷品質と解像度のレベルは以下の組み合わせで表示されます。

設定項目	内容
印刷品質	[最高]/[きれい]/[標準]/[速い]
解像度	[1200dpi]/[600dpi]/[300dpi]

XT

- 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。
- [きれい]は[速い]よりも印刷時間とインクの消費は多くなりますが、印刷品質は高くなります。
- [速い]は[きれい]よりも印刷時間とインクの消費は少なくなりますが、印刷品質は低くなりま す。

色設定パネル

ダイアログエリアから[色設定]を選択すると、表示されます。



[カラーモード]

印刷の内容に応じてカラーモードを選択することができます。

設定項目	内容
[カラー]	カラー印刷を有効にします。
[モノクロ]	カラー印刷を無効にし、カラーデータの連続階調をグレーの中間調を用 いてモノクロで印刷します。
[カラー(CAD)]	線画に適した見やすい色で印刷します。
[モノクロ(二階調)]	白以外の色をすべて黒で印刷します。
[モノクロ(黒インク)]	黒インクを使用して、線画を印刷したいときに使用します。
[色補正なし]	プリンタドライバでカラーマッチングを行わずに印刷します。Adobe Photoshop などのアプリケーションでカラーマッチングを行う場合や、 プロファイル作成ツールでカラーチャートを印刷する場合に選択してく ださい。



・ 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

[色調整]/[マッチング]

色調整とマッチングの設定を行うことができます。

- 色調整 →P.462
- マッチング →P.464

✓^{×モ} • [マッチング]は[カラーモード]で[色補正なし]が選択されているときは表示されません。

[初期値に戻す]ボタン

ボタンを押すと、Free Layout の起動時の設定に戻ります。

[印刷]ボタン

ボタンを押すと、印刷が開始されます。

[プリンタ情報を更新]ボタン

ボタンを押すと、プリンタ情報を取得できます。

色調整

色調整の設定を行うことができます。

カラーを調整する

カラーは基本的にアプリケーションソフトで選択され調整されます。ただし、印刷結果が希望する色調になら ない場合は、カラーを調整することもできます。

- ┃. [色設定]パネルの[カラーモード]で、[カラー]を選択します。
- 2. [色調整]を選択します。

色設定
カラーモード:
∫ カラー 🛟
← 色調整 🔷 🔷
マゼンタ:
- 明るさ:
• • • * • ☆
単やかさ:
(初期値に戻す)(印刷)
プリンタ情報を更新
プリンタ情報
プリンタ状態
12212

3. 各項目のスライドバーを左右にドラッグして調整します。

設定項目	内容
[シアン]	強弱を調整することで色合いが補正できます。
[マゼンタ]	強弱を調整することで色合いが補正できます。
[イエロー]	強弱を調整することで色合いが補正できます。
[明るさ]	画像全体の明るさを調整することができます。出力した結果が元の画像 (スキャナで読み込む前の写真やモニタ上で作成されたグラフィックス など)に比べて明るいときや、明るさを変えて出力したいときなどに使用 します。
[コントラスト]	最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。 *軟調にしたい場合はコントラストを弱く、硬調にしたい場合はコントラ ストを強く設定してください。
[鮮やかさ]	ビビッドな色合いからくすんだ色合いまで、鮮やかさを調整できます。
[グレー色調]	グレーの色を、冷黒(青みがかった色合い)から温黒(赤みがかった色合い)まで調整できます。



数値の入力欄で矢印ボタンをクリックするか、直接数値を入力して調整することもできます。

モノクロを調整する

スキャナやデジタルカメラで取り込んだカラー写真または他のカラー画像を、モノクロで印刷するための設 定をします。

1. [色設定]パネルの[カラーモード]で、[モノクロ]を選択します。

463

2. [色調整]を選択します。



3. 各項目のスライドバーを左右にドラッグして調整します。

設定項目	内容
[明るさ]	画像全体の明るさを調整することができます。出力した結果が元の画像 (スキャナで読み込む前の写真やモニタ上で作成されたグラフィックス など)に比べて明るいときや、明るさを変えて出力したいときなどに使用 します。
[コントラスト]	最も明るい部分と最も暗い部分の明るさを相対的に調整できます。
	*軟調にしたい場合はコントラストを弱く、硬調にしたい場合はコントラ ストを強く設定してください。

• 数値の入力欄で矢印ボタンをクリックするか、直接数値を入力して調整することもでき



マッチング

マッチングの設定を行うことができます。

ます。

メモ



• [カラーモード]で[色補正なし]が選択されているときは[マッチング]は表示されません。

色設定	\$
カラーモード:	
カラー	÷
マッチング	
マッチングモード:	
ドライバ補正モード	÷
マッチング方法:	
写真調	÷
色空間:	
⊖ sRGB	
O Adobe RGB	
入力プロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	÷
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	÷
□ ソフトプルーフ	
初期値に戻す	印刷
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	
プリンタ状態	
オンライン	Ţ

[マッチングモード]

印刷の内容に応じてマッチングモードを選択することができます。

設定項目	内容
ドライバ補正モード →P.466	ドライバ独自のカラープロファイルを用いて最適な色合いで印刷しま す。通常はこのモードを選択してください。
ICC 補正モード →P.467	ICC プロファイルを用いて、カラーマッチングを行います。入力プロファ イル、プリンタプロファイル、マッチング方法を詳細に指定して印刷する 場合に選択してください。デジタルカメラやスキャナの ICC プロファイ ル、プロファイル作成ツールで作成した ICC プロファイルなどを使用で きます。
ColorSync モード (→P.468)	MacOS の ColorSync 機能を用いて、カラーマッチングを行います。 ColorSync を使ったソフトプルーフを行って印刷する場合に選択してく ださい。

メモ

• プリンタドライバで各モードが設定されている必要があります。

• Mac OS X 10.5 以降をご使用の場合、[ColorSync モード]を選択するにはドライバの[カラー・ マッチング]パネルで[ColorSync モード]が設定されている必要があります。

[マッチング方法]

印刷の内容に応じてマッチング方法を選択することができます。

[入力プロファイル]

入力プロファイルを選択します。

[プリンタプロファイル]

プリンタプロファイルを選択します。



- (MacOS X 10.3.9~10.4 をご使用の場合)[マッチングモード]で[ICC 補正モード]または [ColorSync モード]を選択した場合のみ、選択できます。
- (MacOS X 10.5 以降をご使用の場合) [マッチングモード]で[ICC 補正モード]を選択した場合のみ、選択できます。

[ソフトプルーフ]

チェックマークを付けると、[ColorSync モード]がレイアウトエリアに適用されます。

ドライバ補正モード

1. [マッチングモード]で、[ドライバ補正モード]を選択します。

色設定	
カラーモード:	1
カラー 🛟	
マッチング	
マッチングモード:	
ドライバ補正モード 🗘	
マッチング方法:	
写真調	
色空間:	
🔵 sRGB	
Adobe RGB	
入力プロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	
□ ソフトプルーフ	
初期値に戻すの印刷)
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	h
プリンタ状態	1
オンライン	-

2. [マッチング方法]のリストをクリックし、設定を選びます。

設定項目	内容
[自動]	イメージ、グラフィックス、テキストのそれぞれに最適なカラーマッチン グを行います。
[写真調]	一般的な写真を美しく印刷する目的に適したカラーマッチングを行いま す。滑らかな階調性が特徴です。また、アプリケーションソフトを使用し て色調整を行う際にも扱いやすいモードです。
[鮮やかな色に]	ポスターなどを鮮やかに印刷する目的に適したカラーマッチングを行い ます。
[色差最小]	画像データを、入力の色空間に忠実な色で印刷する目的に適したカラー マッチングを行います。色味を調整して印刷したい場合には最も扱いや すいモードです。ただし、プリンタの色再現領域よりも広い範囲の色は階 調が失われる事があります。一般的に相対カラリメトリックとも呼ばれ ます。

ICC 補正モード

1. [マッチングモード]で[ICC 補正モード]を選択します。

色設定	
カラーモード:	
カラー 🗘	
マッチング	
マッチングモード:	
ICC補正モード	
マッチング方法:	
写真調	
色空間:	
⊖ sRGB	
O Adobe RGB	
入力プロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	
□ ソフトブルーフ	
	2
(プリンタ情報を更新)	
プリンタ情報	'n
プリンタ状態	2
オンライン	÷

2. [マッチング方法]のリストをクリックし、設定を選びます。

設定項目	内容
[写真調]	ー般的な写真を美しく印刷する目的に適したカラーマッチングを行いま す。滑らかな階調性が特徴です。また、アプリケーションソフトを使用し て色調整を行う際にも扱いやすいモードです。
[鮮やかな色に]	ポスターなどを鮮やかに印刷する目的に適したカラーマッチングを行い ます。
25	ICC 補正モード

設定項目	内容
[色差最小]	画像データを、入力の色空間に忠実な色で印刷する目的に適したカラー マッチングを行います。色味を調整して印刷したい場合には最も扱いや すいモードです。ただし、プリンタの色再現領域よりも広い範囲の色は階 調が失われる事があります。一般的に相対カラリメトリックとも呼ばれ ます。
[色差最小(白色点補正なし)]	カラーマッチングの処理方法は[色差最小]と同じです。さらに紙の色ま で再現したい場合に使用します。一般的に絶対カラリメトリックとも呼 ばれます。

3. [入力プロファイル]のリストをクリックし、入力プロファイルを選びます。

4. [プリンタプロファイル]のリストをクリックし、プリンタプロファイルを選びます。

ColorSync モード

1. [マッチングモード]で、[ColorSync モード]が選択されていることを確認します。

色設定	•
カラーモード:	
(カラー	÷
マッチング	•
マッチングモード:	
ColorSyncモード	÷
マッチング方法:	
「写真調	
色空間:	
O sRGB Adobe RGB	
入力プロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	•
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	
☑ ソフトブルーフ	
初期値に戻す 6	刷
プリンタ情報を更新	
プリンタ情報	0
プリンタ状態	2
オンライン	÷

468

2. [ソフトプルーフ]にチェックマークを付けると、レイアウトエリアに出力結果がシミュレーションして表示されます。

環境設定ダイアログボックス

imagePROGRAF Advanced Preview メニューから[環境設定]を選択すると、表示されます。Free Layout の環 境設定を行うことができます。

	環境設定
表示単位:	◎ ミリメートル ○ インチ
グリッド線:	50.0 mm(10.0~200.0)
分割線:	4 🗘 分割(1~10)
グリッドの色:	灰 🛟
🗌 オブジェクト枠を印刷す	వ
オブジェクト枠の種類:	─────────────────────────────────────
自動配列間隔:	0.0 (mm(0.0~100.0)
	(キャンセル) (OK)

[表示単位]

用紙の長さや余白などの単位を選択します。

[グリッド線]

オブジェクトの配置の目安となるように、グリッド線の幅を半角数字で入力します。

メモ
 ・入力できる数値は「10.0~200.0(mm)」「0.39~7.87(inch)」です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[分割線]

オブジェクトの配置の目安となるように、グリッド線の分割数を変更します。

メモ
 ・入力できる数値は 1~10 です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[グリッドの色]

グリッド線の色を選択します。

[オブジェクト枠を印刷する]

オブジェクトの枠線を印刷することができます。



環境設定ダイアログボックス

[オブジェクト枠の種類]

印刷するオブジェクトの枠線を選択することができます。 オブジェクト枠の種類には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[実線]	実線を枠として印刷します。
[点線]	点線を枠として印刷します。
[破線]	破線を枠として印刷します。

[自動配列間隔]

オブジェクトを自動配列する際の、オブジェクト間の間隔を設定します。

メモ
 ・入力できる数値は「0.0~100.0(mm)」「0.00~3.94(inch)」です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

ページ設定ダイアログボックス

[ファイル]メニューから[ページ設定]を選択すると、表示されます。このダイアログボックスで、印刷の向き、 用紙サイズなどを設定します。

	ページ設定
用紙の向き:	
0 #	〇横
ロール紙長さ: 回 自動設定 18000.0 ① r	mm(203.2~18000.0)
配置順:	左上から右向き
用紙サイズ:	ISO A4
	(キャンセル) OK

470

[用紙の向き]

用紙の向きを選択します。 用紙の向きには、以下の設定があります。

設定項目	内容
[縦]	アプリケーションで作成した図や文章をそのままの向きで印刷します。
[横]	アプリケーションで作成した図や文章の向きを、横に 90 度回転して印刷 します。

[ロール紙長さ]

ロール紙に印刷する1ページの長さを設定します。

[自動設定]にチェックマークを付けると、配置したオブジェクトが1ページで印刷されるように、ロール紙に 印刷する1ページの長さが自動で設定されます。



- 入力できる数値は「203.2~18000.0(mm)」「8.00~708.66(inch)」です。
- [▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[配置順]

オブジェクトの配置順を設定します。 配置順には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[左上から右向き]	左上から右方向に、オブジェクトが配置されます。
[左上から下向き]	左上から下方向に、オブジェクトが配置されます。

XE

• [ロール紙長さ]で[自動設定]を選択し、[用紙の向き]で[縦]を選択している場合は、[左上から 右向き]のみが選択できます。

• [ロール紙長さ]で[自動設定]を選択し、[用紙の向き]で[横]を選択している場合は、[左上から 下向き]のみが選択できます。

[用紙サイズ]

印刷する用紙のサイズを選択します。



• [給紙方法]で[ロール紙]が設定されている場合は、選択できません。

ズームダイアログボックス

[表示]メニューから[ズーム]を選択すると、表示されます。画面表示を拡大/縮小できます。



[倍率]

画面表示の拡大/縮小倍率を設定します。



書式設定ダイアログボックス

オブジェクトを選択後、[オブジェクト]メニューから[書式設定]を選択すると、表示されます。オブジェクト を回転したり、拡大/縮小できます。

	書式設定
回転	
○ 右90度 ○ 左90度	
倍率:	100 🗘 %(25~400)
オブジェクトの	サイズ
高さ	297.0 mm
幅	210.3 mm
	(キャンセル) OK



🗾 XT

•オブジェクトが選択されていない場合は、[書式設定]を選択することができません。

[回転]

チェックマークを付けると、[右 90 度]または[左 90 度]を選択することができます。

設定項目	内容
[右 90 度]	時計回りに 90 度回転します。
[左 90 度]	反時計回りに 90 度回転します。

XT

メモ

・ 複数のオブジェクトが選択されている場合は、[回転]を選択することができません。

[倍率]

オブジェクトの拡大/縮小率を半角数字で入力します。



472

- 📕・入力できる数値は 25~400 です。
 - [▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

[オブジェクトのサイズ]

オブジェクトのサイズを確認できます。



複数のファイルの原稿を1ページに配置する

複数のファイルの原稿を1ページに配置して印刷することができます。

アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[プリント]ダイアログボックスを開きます。



- 2. [ページ加工]パネルの[フリーレイアウト]をクリックしてチェックマークを付けます。
- [プリント]ダイアログボックスで印刷するページや印刷部数を選択し、[プリント]ボタンをクリックします。
 Free Layout が起動し、アプリケーションソフトで作成した原稿がオブジェクトとしてレイアウトエリアに配置されます。
- **4.** Free Layout を起動したまま、アプリケーションソフトで他のファイルを開き、上記の手順を繰り返します。

複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置する

複数のアプリケーションソフトで作成した原稿を1ページに配置して印刷することができます。

アプリケーションソフトの[ファイル]メニューからプリンタの設定を行うメニューを選択し、[プリント]ダイアログボックスを開きます。

メモ ・通常、[ファイル]メニューから[プリント]を選択します。

- 2. [ページ加工]パネルの[フリーレイアウト]をクリックしてチェックマークを付けます。
- [プリント]ダイアログボックスで印刷するページや印刷部数を選択し、[プリント]ボタンをクリックします。
 Free Layout が起動し、アプリケーションソフトで作成した原稿がオブジェクトとしてレイアウトエリアに配置されます。
- **4.** Free Layout を起動したまま、他のアプリケーションソフトでファイルを開き、上記の手順を繰り返します。

473

オブジェクトを選択する

オブジェクトが選択されると、オブジェクトの周囲に選択ボックス (青い枠線)が表示されます。



XT

- ▶ •1つのオブジェクトを選択する場合は、オブジェクトをクリックします。
- 連続したオブジェクトを複数選択する場合は、shift キーを押しながら、オブジェクトをクリックします。
- 任意のオブジェクトを複数選択する場合は、command キーを押しながら、オブジェクトをクリックします。
- ・すべてのオブジェクトを選択する場合は、[編集]メニューから[すべてを選択]を選択します。

オブジェクトのサイズを変更する

オブジェクトのサイズを変更する手順には、マウス操作による方法と、拡大/縮小倍率を指定する方法があり ます。

メモ ・オブジェクトの縦横の比率は変わらずに、拡大/縮小されます。

マウス操作によってサイズを変更する場合

1. オブジェクトを選択します。

2. オブジェクトの周囲の選択ボックスの角にポインタを置いて矢印ハンドルを表示し、ドラッグしてオブジェクトのサイズを変更します。



拡大/縮小倍率を指定する場合

- 1. オブジェクトを選択します。
- 2. 書式設定ダイアログボックス →P.472 を開きます。
- ${f 3}_{ullet}$ [倍率]で拡大/縮小倍率を設定します。オブジェクトの拡大/縮小率を半角数字で入力します。



4. [OK]をクリックします。

オブジェクトを移動する

選択したオブジェクトの位置を移動することができます。

1. オブジェクトを選択します。



5

オブジェクトを移動する

オブジェクトを回転する

選択したオブジェクトを回転することができます。

- 1. オブジェクトを選択します。
- ツールバーから[左 90 度回転]または[右 90 度回転]を選択します。
 または、書式設定ダイアログボックス →P.472 の[回転]チェックボックスをオンにし、[右 90 度]または[左 90 度]を選択し、[OK]をクリックします。



✓ ^{メモ}

 ● 複数のオブジェクトが選択されている場合は、[回転]を選択することができません。

オブジェクトを自動配置する

ツールバーの[自動配列]をクリックします。オブジェクトが自動的に配置されます。または、[オブジェクト] メニューから[オブジェクトの自動配列]を選択します。



・オブジェクトの配置順は、ページ設定ダイアログボックス →P.470 の[配置順]の設定によって異なります。

476

メモ

オブジェクトを整列する

オブジェクトを規則的に整列させることができます。

1. 複数のオブジェクトを選択します。

2. [オブジェクト]メニューから整列用のメニューを選択します。

[上揃え]

オブジェクトを上端に揃えて配置します。



[上下中央揃え]



477



[左揃え]

オブジェクトを左端に揃えて配置します。



[左右中央揃え]



[右揃え]

オブジェクトを右端に揃えて配置します。



オブジェクトの重なり順を変更する

オブジェクトの重なり順を変更することができます。

1. オブジェクトを選択します。

2. [オブジェクト]メニューから重なり順のメニューを選択します。

[最前面へ移動]

オブジェクトを最前面に移動します。



[最背面へ移動]

オブジェクトを最背面に移動します。



[前面へ移動]

オブジェクトを1つ前に移動します。



[背面へ移動]

オブジェクトを1つ後ろに移動します。



コピーまたは切り取ったオブジェクトを貼り付ける

- ツールバーから[コピー]または[カット]をクリックします。 または[編集]メニューから[コピー]または[カット]を選択します。
- ツールバーから[ペースト]をクリックします。 または[編集]メニューから[ペースト]を選択します。



Color imageRUNNER 連携拡大コピー

Color imageRUNNER 連携拡大コピーの特長 動作環境	482
Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法	483
Color imageRUNNER 連携拡大コピーダイアログボックス	484
ホットフォルダ	485
ホットフォルダを新規作成する	485
ホットフォルダを編集する(印刷条件の設定)	488
ホットフォルダを削除する	. 490
印刷について設定する 田紙設定 パネル	491
市私設定ハイル	491
	. 493
出力設定パネル	495
色設定パネル	498
ドライバ補正モード	499
ICC 補正モード	500
ColorSync モード	501
Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する	501

Color imageRUNNER 連携拡大コピーの特長

Color imageRUNNER 連携拡大コピーの主な特長は以下のとおりです。

- Color imageRUNNER でスキャンした原稿を、自動的に拡大して印刷することができます。
- プリンタの選択、用紙の種類、出力プロファイルの選択やマッチング方法などの基本的なプリンタの設定に加えて、フチなし印刷、拡大縮小処理などもプリンタドライバを経由せずに設定できます。

メモ
 ・用紙の種類、画像のサイズ、用紙の詳細設定、プリンタ本体の設定によっては、実際の出力が、連携拡大コピー機能上の設定と異なる場合があります。

動作環境

Color imageRUNNER 連携拡大コピーは、以下の環境で使用することができます。

- ・対応 OS バージョン Mac OS X(10.3.9~10.6)
- インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF Printer Driver

Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法

Color imageRUNNER 連携拡大コピーを起動する手順は、以下のとおりです。

1. [プリント]ダイアログボックスの[ユーティリティ]パネルを開きます。



2. [Color imageRUNNER 連携拡大コピーの設定を行います。]の[設定]ボタンをクリックし、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開きます。

ホットフォルダ	出力先	フォルダバス	ζ
イルを削除 、および上記リスト	から削除		削除
台力先の追加を行う			
マットフォルダの設定	官・編集を行う		
に監視する			
			閉じる
	、および上記リスト は力先の追加を行う ミットフォルダの設定 こ監視する	 ハンを前除 、および上記リストから削除 は力先の追加を行う ベットフォルダの設定・編集を行う こ監視する 	, および上記リストから削除 は力先の追加を行う バットフォルダの設定・編集を行う こ監視する

484

メモ

• [アプリケーション]>[Canon Utilities]> [iR Enlargement Copy] >[Color imageRUNNER 連携 拡大コピー.app]アイコンをクリックして直接起動することもできます。

Color imageRUNNER 連携拡大コピーダイアログボックス

ここでは、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスについて説明しています。

Color	r imageRUNNER連携拡	大コピー	
ホットフォルダ	出力先	フォルダバス	ζ
のファイルを削除			
と削除、および上記リスト	から削除		(削除)
)出力先の追加を行う			
ホットフォルダの設定	官・編集を行う		
ダを常に監視する			
			(閉じる
	ホットフォルダ のファイルを削除 と削除、および上記リスト])出力先の追加を行う])ホットフォルダの設Σ ダを常に監視する	ホットフォルダ 出力先 のファイルを削除 と削除、および上記リストから削除 」出力先の追加を行う 」ホットフォルダの設定・編集を行う ダを常に監視する	ホットフォルダ 出力先 フォルダバス のファイルを削除 と削除、および上記リストから削除 当時、および上記リストから削除 出力先の追加を行う ホットフォルダの設定・編集を行う ダを常に監視する

 ● [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開く手順については、Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法 →P.483) をご覧ください。

[フォルダ内のファイルを削除]

ホットフォルダの一覧からホットフォルダを選択して[削除]ボタンをクリックすると、ホットフォルダ内の ファイルのみを削除できます。 [フォルダごと削除、および上記リストから削除]

ホットフォルダの一覧からホットフォルダを選択して[削除]ボタンをクリックすると、ホットフォルダを削除できます。

[削除]ボタン

[フォルダ内のファイルを削除]または[フォルダごと削除、および上記リストから削除]を選択してボタンを クリックすると、ホットフォルダまたはホットフォルダ内のファイルのみを削除できます。

[追加]ボタン

ボタンをクリックすると、[出力先選択]ダイアログボックスが開き、ホットフォルダを追加できます。

[編集]ボタン

ホットフォルダの一覧からホットフォルダを選択してこのボタンをクリックすると、[ホットフォルダの追加 /編集]ダイアログボックスが開き、ホットフォルダを編集できます。

[ホットフォルダを常に監視する]

チェックボックスをオンにすると、次回 OS X を起動したときから、Dock に Color imageRUNNER 連携拡大 コピーユーティリティのアイコンが表示されます。

ホットフォルダ

ホットフォルダとは、Color imageRUNNER 連携拡大コピーで使用されるフォルダです。

- Color imageRUNNER でスキャンした原稿のデータがコンピュータのホットフォルダに転送されると、 ホットフォルダに設定されている印刷条件に従って、プリンタから自動的に拡大印刷されます。
- ホットフォルダは、自由に作成、編集、削除したり、印刷について設定することができます。



ホットフォルダを新規作成する

【 • [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開きます。

名称	ホットフォルダ	出力先	フォルダパス	K
0				
① ノオルタ	内のノアイルを削除			(WIRA
() フォルダ	ごと削除、および上記リスト	から削除		「同际」
拡大コビー用設	定			
() 追加	出力失の追加を行う			
12/04	Шлложелаетт у			
編集	ホットフォルダの設定	E・編集を行う		
ホットフォ	ルダを常に監視する			
	in children by a			
				開じる
				1310.8

485

 メモ
 • [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開く手順については、 Color imageRUNNER 連携拡大コピーの起動方法 →P.483 をご覧ください。

2. [拡大コピー用設定]の[追加]ボタンをクリックし、[出力先選択]ダイアログボックスを開きます。

出力先選択	
出力先: IPプリント: xxx.xxx.xxx.xxx	÷
(++)	ノセル OK

- 3. [出力先]にプリンター覧の中から、出力先のプリンタを選択します。
- **4.** [OK]ボタンをクリックし、[ホットフォルダの追加/編集]ダイアログボックスを開きます。

	ホットノオルタの追加ノ編集
名称:	Hot Folder
ホットフォルダ:	Shared Folder
	用紙設定出力設定色設定
用紙の種類:	普通紙
目的設定モー	- K
印刷目的:	標準設定
印刷品質:	標準(600dpi)
	文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を 適切な設定で印刷します。
給紙方法:	ロール紙 ・
ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)
オートカット	: パネル優先 🗘
部数:	1 (1~999)
	(キャンセル) OK

486

5. [名称]に、ホットフォルダのリストで表示するための名称を入力します。

6. [ホットフォルダ]にホットフォルダ名を入力します。

7. [OK]ボタンをクリックします。[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスの一覧 に、作成したホットフォルダが表示されます。

00	Color	imageRUNNER連携拡大コヒ	2-	
夕新	ホットフォルダ	出力失	フォルダパス	
Hot Folder	Shared Folder	*****	/Users/xxxxxxx/Documen	
 フォルダ内の フォルダごと 	Dファイルを削除 と削除、および上記リスト#	から削除	削除	
拡大コピー用設定				
追加) 出力先の追加を行う			
編集	ホットフォルダの設定	・編集を行う		
▲ ホットフォルタ	「を常に監視する			
			(問L).Z	
			©©Utal	

- 8. [閉じる]ボタンをクリックし、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを終了させます。
- 9. [アップル]メニューから[システム環境設定]の[共有]ダイアログボックスを開きます。
- 10. [ファイル共有]のチェックボックスをチェックし、[オプション]ボタンをクリックします。
- **11.** [FTP を使用してファイルやフォルダを共有]、[SMB を使用してファイルやフォルダを共有]のチェックボックスをチェックし、共有設定をします。

✓モ ・ホットフォルダは 10 個まで作成できます。

ホットフォルダを編集する(印刷条件の設定)

1. [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開きます。

00	Color	imageRUNNER連携拡大コピ	
名称	ホットフォルダ	出力先	フォルダパス
lot Folder	Shared Folder	xxx.xxx.xxx.xxx	/Users/xxxxxxx/Documen
O			
 フォルタ内 フォルダご 	のファイルを削除 と削除 お上7%ト記リスト†	から削除	削除
	CHINK WORD THOUSAN		
拡大コピー用設定			
(追加) 出力先の追加を行う		
編集	- ホットフォルダの設定	・編集を行う	
ホットフォル	ダを常に監視する		
			開じる

- 2. ホットフォルダのリストから作成済みのホットフォルダを選択します。
- **3.** [拡大コピー用設定]の[編集]ボタンをクリックし、[ホットフォルダの追加/編集]ダイアログボック スを開きます。
- 4. 用紙設定パネル→P.491 で必要な項目を設定します。

ホットフォルダの追加/編集						
名称:	Hot Folder					
ホットフォルダ:						
	用紙設定 出力設定 色設定					
用紙の種類:	普通紙	•				
☐ 目的設定モード						
印刷目的:	(標準設定	•				
印刷品質:	[標準(600dpi)	•				
	文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を 適切な設定で印刷します。					
給紙方法:	ロール紙	•				
ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)	•				
オートカット	: 「パネル優先	•				
部数:	1 🗘 部(1~999)					
	(キャンセル)	ОК				
5. 出力設定パネル→P.495 で必要な項目を設定します。

	ホットフォルダの追加/編集
名称:	Hot Folder
ホットフォルダ:	Shared Folder
	用紙設定 出力設定 色設定
🗌 拡大/縮小印	〕刷
 出力用紙 ロール紙の 	ナイズに合わせる D幅に合わせる
 倍率を指定 	Eする 100 (*) %(5~600)
コンチなして 出力用紙*	*印刷する ナイズ: ISO A4
 中央に印刷 上下余白な 	』 よし(用紙節約)
 ページを回 〇 右90度]転 :回転(用紙節約)
 左90度 180度 	回転(用紙節約)
	(キャンセル) ОК

6. 色設定パネル → P.498 で必要な項目を設定します。

	Hot Folder	
(ットフォルダ:	Shared Folder	
	用紙設定 出力設定 色設定	
カラーモード	: (カラー	A T
マッチングモ-	-ド: ドライバ補正モード	A T
マッチング方法	去: 写真調	A V
入力プロファイ	ተル : 	
sRGB v3.0 (0	Canon)	Ŷ
	ファイル:	
プリンタプロフ	anon)	Ŧ
プリンタプロフ sRGB v3.0 (0	canony	
プリンタプロ: sRGB v3.0 (0	carony	
プリンタプロ: sRGB v3.0 ((
プリンタプロフ SRGB v3.0 (0		

7. [OK]ボタンをクリックし、[ホットフォルダの追加/編集]ダイアログボックスを終了させます。

- 8. [アップル]メニューから[システム環境設定]の[共有]ダイアログボックスを開きます。
- 9. [ファイル共有]のチェックボックスをチェックし、[オプション]ボタンをクリックします。
- **10.** [FTP を使用してファイルやフォルダを共有]、[SMB を使用してファイルやフォルダを共有]のチェックボックスをチェックし、共有設定をします。



ホットフォルダを削除する

1. [Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開きます。

00	Color	imageRUNNER連携拡大コピ	
名称	ホットフォルダ	出力先	フォルダバス
Hot Folder	Shared Folder	xxx.xxx.xxx.xxx	/Users/xxxxxxx/Documen
○ フォルダ内	のファイルを削除		NUTRA
・ フォルダご	と削除、および上記リスト	から削除	削除
拡大コピー用設定			
追加	出力先の追加を行う		
() () ()		毎年たにこ	
備果	「ハットフォルタの設定	「桶果を打つ	
イ ホットフォル	ダを常に監視する		
			(閉じる

- 2. ホットフォルダのリストから削除したいホットフォルダを選択します。
- 3. [フォルダごと削除、および上記リストから削除]を選択し、[削除]ボタンをクリックします。



4. メッセージの内容を確認して、[OK]ボタンをクリックします。



印刷について設定する

[ホットフォルダの追加/編集]ダイアログボックスの設定パネルで印刷条件を設定することができます。 各パネルで設定できる項目については以下をご覧ください。

- 用紙設定パネル →P.491
- 出力設定パネル →P.495
- 色設定パネル →P.498

用紙設定パネル

: F	lot Folder	
トフォルダ: S	hared Folder	
	用紙設定出力設定色設定	
用紙の種類:	普通紙	¢
目的設定モード	2	+
印刷目的:	標準設定	÷
印刷品質:	標準(600dpi)	* *
	文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を 適切な設定で印刷します。	T
給紙方法:	ロール紙	¢
ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)	+
オートカット:	「パネル優先	+

[目的設定モード]/[詳細設定モード]

最適な印刷の設定を行うために2つのモードがあります。 各モードで設定できる項目については以下をご覧ください。

- 目的設定モード →P.493
- 詳細設定モード →P.494

[用紙の種類]

用紙の種類を選択します。

メモ
 ・必ず実際にプリンタにセットされている用紙の種類を選択してください。プリンタにセットしている用紙と選択した用紙が異なると、正しい印刷結果が得られないことがあります。

[給紙方法]

給紙方法を選択します。 給紙方法には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[カット紙]	カット紙に印刷する場合に選びます。
[ロール紙 1]	ロール紙 1(上段)のロール紙に印刷する場合に選びます。
[ロール紙 2]	ロール紙 2(下段)のロール紙に印刷する場合に選びます。

[ロール紙幅]

プリンタ本体で設定されたロール紙の幅を選択します。



[オートカット]

ロール紙のカットを自動で行うか、またはカットラインを印刷するかを設定します。 オートカットには、以下の設定があります。

設定項目	内容
[パネル優先]	本体の操作パネルに設定されている値になります。
[なし]	印刷が終わると、1 ページごとにロール紙をカットしないで、連続して次 のデータを印刷します。
[カットラインを印刷]	印刷が終わると、1ページごとに手動でカットするためのカットライン を印刷し、連続して次のデータを印刷します。

メモ

• [給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ選択できます。

[部数]

印刷する部数を半角数字で入力します。

メモ
 ・入力できる数値は 1~999 です。
 ・[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができます。

目的設定モード

印刷目的のリストから原稿の内容に合った項目を選択するだけで、目的に応じた最適な設定の印刷を簡単に 行うことができます。

亦:	Hot Folder	
ットフォルダ:	Shared Folder	
	用紙設定 出力設定 色設定	
用紙の種類:	普通紙	A V
目的設定モー	- K	+
印刷目的:	「標準設定	\$
印刷品質:	標準(600dpi)	÷
印刷品質:	標準(600dpi) 文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的 適切な設定で印刷します。	↓ 1な文書を
印刷品質:	標準(600dpi) 文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的 適切な設定で印刷します。	↓ な文書を ↓
 印刷品質: 給紙方法: ロール紙幅: 	標準(600dpi) 文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的 適切な設定で印刷します。 ロール紙 17インチ(431.8mm)	↓ は文書を ↓ ↓
 印刷品質: 給紙方法: ロール紙幅: オートカット 	 標準(600dpi) 文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的 適切な設定で印刷します。 ロール紙 17インチ(431.8mm) パネル優先 	↓ は文書を ↓ ↓ ↓

[印刷目的]

目的に応じた最適な設定の印刷を簡単に行うことができます。 [印刷目的]の各項目を選択すると、その項目に関するコメントがリストの下に表示されます。

設定項目	内容
[標準設定]	文字/画像/グラフィックスなどの混在する一般的な文書を適切な設定で 印刷します。
[ビジネス文書]	配布資料など、一般的なオフィス文書を見やすく印刷します。
[ポスター]	ポスターに最適な設定です。彩度を高く、インパクトのある鮮やかな色で 印刷します。
[CAD(カラー線画)]	CAD 図面などの細い線をくっきりと印刷します。
[CAD (モノクロ線画)]	CAD 図面を、黒い線でくっきりと印刷します。
[パース・GIS]	3D-CAD やパース、GIS などの地図を美しく印刷します。
[写真(カラー)]	デジタルカメラで撮影した写真画像を最適な設定で印刷します。
[忠実再現]	色差最小で印刷します。印刷結果が鮮やかすぎる場合やスキャナ画像を 印刷する場合に適しています。
[ユーザ設定]	詳細設定モードで設定された内容で印刷します。



• 選択した用紙の種類によって選択できる設定が変わります。

[印刷品質]

画質と印刷速度のバランスで印刷品質を選択できます。 印刷品質と解像度のレベルは以下の組み合わせで表示されます。

設定項目	内容
印刷品質	[最高]/[きれい]/[標準]/[速い]
解像度	[1200dpi] / [600dpi] / [300dpi]

XT

• 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

- [きれい]は[速い]よりも印刷時間とインクの消費は多くなりますが、印刷品質は高くなります。
- [速い]は[きれい]よりも印刷時間とインクの消費は少なくなりますが、印刷品質は低くなりま す。

詳細設定モード

5

優先画質や印刷品質などの詳細な設定を自分で行うことできます。

	ホットフォルダの追加ノ	/編集
トフォルダ:		
	用紙設定出力設定	色設定
用紙の種類:	普通紙	* *
詳細設定モート	:	\$
優先画質:	写真・イラスト	\$
印刷品質:	標準(600dpi)	\$
給紙方法:	ロール紙	÷
ロール紙幅:	17インチ(431.8mm)	*
オートカット:	「パネル優先	Å
部数:	1 (1~999)	

494

[優先画質]

印刷の内容に応じて適切な画質のモードを選択することができます。

設定項目	内容
[写真・イラスト]	写真画像やイラストに最適なモードで印刷します。
[線画·文字]	CAD 図面などの線画を印刷する場合、または壁新聞など文字が多い原稿 を印刷する場合に最適なモードです。ただし、写真や塗り潰しの多い画像 を印刷すると十分な品位が得られないことがあります。この時は[写真・ イラスト]を選んでください。

設定項目	内容
[オフィス文書]	提案書や配布資料など、一般オフィス文書を見やすく印刷します。

X-E

・ 選択した用紙の種類によって選択できる設定が変わります。

[印刷品質]

画質と印刷速度のバランスで印刷品質を選択できます。

印刷品質と解像度のレベルは以下の組み合わせで表示されます。

🗌 中央に印刷

🦳 ページを回転

() 180度回転

出力方法...

上下余白なし(用紙節約)

右90度回転(用紙節約)
 左90度回転(用紙節約)

設定項目	内容
印刷品質	[最高]/[きれい]/[標準]/[速い]
解像度	[1200dpi] / [600dpi] / [300dpi]

XT

- 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。
- [きれい]は[速い]よりも印刷時間とインクの消費は多くなりますが、印刷品質は高くなります。
- [速い]は[きれい]よりも印刷時間とインクの消費は少なくなりますが、印刷品質は低くなりま す。

出力設定パネル	
	ホットフォルダの追加/編集
	名称:
	ホットフォルダ:
	用紙設定 出力設定 色設定
	□ 拡大/総小印刷
	 □ 出力用紙サイズに合わせる □ ロール紙の幅に合わせる □ 倍率を指定する □ 100 ♀ %(5~600)
	□ フチなしで印刷する
	出力用紙サイズ: ISO A4

(キャンセル) OK

495

5

[拡大/縮小印刷]

拡大/縮小印刷の方法を選択します。 拡大/縮小印刷には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[出力用紙サイズに合わせる]	出力する用紙サイズに合わせて、自動的に原稿全体を拡大/縮小して印 刷します。[出力用紙サイズ]から実際に出力したいサイズを選びます。
[ロール紙の幅に合わせる]	原稿の幅がロール紙の幅に合うように、自動的に原稿全体を拡大/縮小 して印刷します。
	*[用紙設定]パネルの[ロール紙幅]に、プリンタに取り付けたロール紙の 幅が正しく設定されていることを確認してください。 *[給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ表示されます。
[倍率を指定する]	指定した倍率で、原稿全体を拡大/縮小して印刷します。倍率を半角数字 で入力してください。設定できる倍率は 5~600%です。
	*[▲]ボタンまたは[▼]ボタンを押しても、数値を変更することができま す。 *出力用紙サイズより大きくなるように倍率を指定することは可能です が、用紙に入りきらない部分は印刷されません。 *[フチなし印刷]にチェックマークが付いている場合は、表示されませ ん。

[フチなしで印刷する]

特定の幅のロール紙、および特定の種類の用紙を用いた場合に四辺の縁のない印刷を行うことができます。

🧭 ^{メモ} • [給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ選択できます。

[出力用紙サイズ]

印刷する用紙のサイズを選択します。

メモ 1 • [拡大/縮小印刷]の[ロール紙の幅に合わせる]が設定されている場合は、表示されません。

[中央に印刷]

画像をカット紙の中央に配置して印刷したいときや、ロール紙の幅に対して左右の余白を均等にとって印刷 したいときには、この機能を使用します。



• [倍率を指定する]の機能を使って拡大または縮小印刷するときにも、この機能を使うと便利で す。画像の倍率を指定すると、必ずそのページの左上の角に固定された始点を基準に拡大または 縮小されます。そのため、縮小して印刷すると、用紙の下側と右側の余白が大きくなります。この ときにこの機能を使用すると、上下左右の余白が均等になります。

[上下余白なし(用紙節約)]

印刷データの上下に空白部分がある場合に空白部分をなくして印刷します。空白部分については、紙を送らないので用紙を節約することができます。



[ページを回転]

ページを回転する方法を選択します。 ページを回転には、以下の設定があります。

設定項目	内容
[右 90 度回転(用紙節約)]	縦長で作成したページを右 90 度回転して横長で印刷します。ページを回転させたとき、ロール紙幅に収まるときには自動的にページを回転し、ロール紙幅に収まらない場合は回転しません。
	*[拡大/縮小印刷]で[ロール紙の幅に合わせる]が選択されている場合、 ロール紙幅に合わせて回転後の画像を拡大/縮小します。
[左 90 度回転(用紙節約)]	縦長で作成したページを左 90 度回転して横長で印刷します。ページを回転させたとき、ロール紙幅に収まるときには自動的にページを回転し、ロール紙幅に収まらない場合は回転しません。
	*[拡大/縮小印刷]で[ロール紙の幅に合わせる]が選択されている場合、 ロール紙幅に合わせて回転後の画像を拡大/縮小します。
[180 度回転]	文書や画像を 180 度回転させて印刷します。

メモ

• [給紙方法]でロール紙が設定されている場合のみ選択できます。

[出力方法]ボタン

ボタンをクリックすると、[出力方法]ダイアログボックスが表示されます。 オブジェクトの出力方法の設定を行うことができます。

設定項目	内容
[印刷]	通常の印刷です。一時保存ボックスに保存しながら印刷します。
[印刷(自動消去)]	印刷終了後、すぐにデータを消去します。



 ・一時保存ボックスに保存が完了してから印刷を開始する場合、[保存完了後に印刷する]のチェックボックスをクリックしてチェックマークを付けます。

色設定	パネル
-----	-----

トフォルダ:		
	用紙設定 出力設定 色設定	
カラーモード:	(カラー	
マッチングモード:	ドライバ補正モード	-
マッチング方法:	写真調	
入力プロファイル:		
sRGB v3.0 (Canor	n)	
プリンタプロファイ	л :	
sRGB v3.0 (Canor	n)	

[カラーモード]

印刷の内容に応じてカラーモードを選択することができます。

設定項目	内容
[カラー]	カラー印刷を有効にします。
[モノクロ]	カラー印刷を無効にし、カラーデータの連続階調をグレーの中間調を用 いてモノクロで印刷します。
[カラー(CAD)]	線画に適した見やすい色で印刷します。
[モノクロ(二階調)]	白以外の色をすべて黒で印刷します。
[モノクロ(黒インク)]	黒インクを使用して、線画を印刷したいときに使用します。

498

• 選択した用紙の種類や優先画質によって選択できる設定が変わります。

[マッチングモード]

メモ

[マッチングモード]でマッチングモードを選びます。

設定項目	内容
ドライバ補正モード →P.499	ドライバ独自のカラープロファイルを用いて最適な色合いで印刷しま す。通常はこのモードを選択してください。
ICC 補正モード →P.500	ICC プロファイルを用いて、カラーマッチングを行います。入力プロファ イル、プリンタプロファイル、マッチング方法を詳細に指定して印刷する 場合に選択してください。デジタルカメラやスキャナの ICC プロファイ ル、プロファイル作成ツールで作成した ICC プロファイルなどを使用で きます。

設定項目	内容
ColorSync モード →P.501	MacOS の ColorSync 機能を用いて、カラーマッチングを行います。 ColorSync を使ったソフトプルーフを行って印刷する場合に選択してく ださい。
[補正しない]	カラーマッチングを実行しません。アプリケーションでマッチングを実 行する場合に選択します。

ドライバ補正モード

1. [マッチングモード]で[ドライバ補正モード]を選択します。

	ホットフォルダの追加/編集	
名称:	Hot Folder	
ホットフォルダ:	Shared Folder	
	用紙設定 出力設定 色設定	
カラーモード :	(カラー	*
マッチングモー	・ド: ドライバ補正モード	\$
マッチング方法	: 「写真調	\$
入力プロファイ	יוע:	
sRGB v3.0 (C	anon)	A T
プリンタプロフ	アイル:	
sRGB v3.0 (C	anon)	A V
	(キャンセル	ОСОК

2. [マッチング方法]のリストをクリックし、設定を選びます。

設定項目	内容
[自動]	イメージ、グラフィックス、テキストのそれぞれに最適なカラーマッチン グを行います。
[写真調]	ー般的な写真を美しく印刷する目的に適したカラーマッチングを行いま す。滑らかな階調性が特徴です。また、アプリケーションソフトを使用し て色調整を行う際にも扱いやすいモードです。
[鮮やかな色に]	ポスターなどを鮮やかに印刷する目的に適したカラーマッチングを行い ます。
[色差最小]	画像データを、入力の色空間に忠実な色で印刷する目的に適したカラー マッチングを行います。色味を調整して印刷したい場合には最も扱いや すいモードです。ただし、プリンタの色再現領域よりも広い範囲の色は階 調が失われる事があります。一般的に相対カラリメトリックとも呼ばれ ます。

499

ICC 補正モード

1. [マッチングモード]で[ICC 補正モード]を選択します。

_
-

2. [マッチング方法]のリストをクリックし、設定を選びます。

設定項目	内容
[写真調]	ー般的な写真を美しく印刷する目的に適したカラーマッチングを行いま す。滑らかな階調性が特徴です。また、アプリケーションソフトを使用し て色調整を行う際にも扱いやすいモードです。
[鮮やかな色に]	ポスターなどを鮮やかに印刷する目的に適したカラーマッチングを行い ます。
[色差最小]	画像データを、入力の色空間に忠実な色で印刷する目的に適したカラー マッチングを行います。色味を調整して印刷したい場合には最も扱いや すいモードです。ただし、プリンタの色再現領域よりも広い範囲の色は階 調が失われる事があります。一般的に相対カラリメトリックとも呼ばれ ます。
[色差最小(白色点補正なし)]	カラーマッチングの処理方法は[色差最小]と同じです。さらに紙の色ま で再現したい場合に使用します。一般的に絶対カラリメトリックとも呼 ばれます。

3. [入力プロファイル]のリストをクリックし、入力プロファイルを選びます。



4. [プリンタプロファイル]のリストをクリックし、プリンタプロファイルを選びます。

名称: Hot Folder	
ホットフォルダ: Shared Folder	
用紙設定 出力設定 色設定	
カラーモード: (カラー	A Ţ
マッチングモード: ColorSyncモード	;
マッチング方法: 写真調	A Y
入力プロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	A V
プリンタプロファイル:	
sRGB v3.0 (Canon)	+

2. [プリンタプロファイル]のリストをクリックし、プリンタプロファイルを選びます。

/モ • Mac OS X 10.3.9~10.4 で選択できます。

Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する

Color imageRUNNER でスキャンした原稿をプリンタで自動的に拡大して印刷することができます。 Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダへ送信すると、ホットフォルダに設定されてい る印刷条件に従って、プリンタから自動的に拡大印刷されます。 この一連の機能を Color imageRUNNER 連携拡大コピー機能と呼びます。 Color imageRUNNER 連携拡大コピー機能を使用するために、あらかじめ以下の流れで設定を行います。

- コンピュータにホットフォルダを作成します。 Color imageRUNNER でスキャンした原稿のデータを送信するホットフォルダをコンピュータに作成 し、拡大コピーするための設定を行います。
- Color imageRUNNER に読取設定を登録します。
 Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダに送信するための設定を行います。

上記の設定が完了したら、Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダに送信し、拡大印刷す ることができます。

コンピュータにホットフォルダを作成する

ホットフォルダとは、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー] (iR 連携)機能で使用するフォルダです。Color imageRUNNER でスキャンした原稿のデータを格納するホットフォルダを、コンピュータに作成します。ホットフォルダには、このフォルダに送信されたデータを印刷する際の、画質や用紙サイズなどの印刷条件を設定できます。ホットフォルダを作成、編集するには、以下の手順を行います。

【.[アプリケーション]フォルダ内の[Canon Utilities]—[iR Enlargement Copy]フォルダにある[Color imageRUNNER 連携拡大コピー.app]アイコンをクリックするか、[ユーティリティ]パネルの[設定] をクリックし、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]ダイアログボックスを開きます。



🅗 • この画面の左下にはお使いのプリンタの絵が表示されます。

- 502
- 2. [拡大コピー用設定]の[追加]または[編集]をクリックし、ホットフォルダを作成、編集します。 ホットフォルダを作成、編集する手順については、[Color imageRUNNER 連携拡大コピー]のヘルプを 参照してください。

Color imageRUNNER に読取設定を登録する

メモ

Color imageRUNNER でスキャンした原稿をホットフォルダに送信するための設定を行います。読取設定と 送信先を Color imageRUNNER の[定型業務]ボタンとして登録すると、ホットフォルダへ簡単に送信できま す。

Color imageRUNNER の[定型業務]ボタンに読取設定と送信先を登録する手順については、Color imageRUNNER のマニュアルを参照してください。

原稿をスキャンして拡大印刷する

Color imageRUNNER で原稿をスキャンして、拡大印刷するには、以下の手順を行います。手順の詳細については、Color imageRUNNER のマニュアルを参照してください。

- **1.** Color imageRUNNER の原稿台ガラスまたはフィーダに原稿をセットします。
- 2. [送信/ファクス] (または[送信])を押し、送信画面を表示します。
- 3. [定型業務]ボタンを押し、ホットフォルダ用に登録した[定型業務]ボタンを押します。
- 4. 操作パネルの[スタート]ボタンを押します。原稿台ガラスで原稿をスキャンした場合は、すべての原稿をスキャンした後にタッチパネルディスプレイの[読込終了]を押してください。 スキャンした原稿がホットフォルダに送信され、ホットフォルダに設定されている印刷条件に従って、 プリンタから自動的に拡大印刷されます。

Printmonitor

agePROGRAF Printmonitor

imagePROGRAF Printmonitor

[imagePROGRAF Printmonitor]は、プリンタの状態を確認したり、印刷ジョブを管理したりするためのユー ティリティソフトウェアです。

000	xxx.xxx.xxx	
プリンタは印刷可能な	い状態です。	
	^ピ ュータから印刷が可能です。	
	ハードディスク ユーティリティ サポート)
文書名	」 ユーザ名	部数
•)•

- プリンタの状態をコンピュータの画面上でリアルタイムに確認できます。
- 印刷ジョブの状態を確認したり、削除などの操作を行ったりすることができます。
- プリンタにエラーが発生したとき、どのように対処したらよいかを即座に確認できます。
- プリンタにエラーなどが発生した場合に、あらかじめ設定しておいたメールアドレスに自動的にエラー 情報を通知するように設定できます。

🕢 メモ

- [imagePROGRAF Printmonitor]に目的のプリンタの状態が表示されなかった場合は、以下の手順でプリンタを選択し直してください。
 - 1. 目的のプリンタがネットワークまたはローカルポートに接続されていて、電源がオンになっていることを確認します。
 - [プリンタ]メニューから目的のプリンタ名を選択します。
 目的のプリンタを認識すると、プリンタの状態が表示されます。
 - 3.2.の手順で目的のプリンタの情報が表示されない場合は、[プリンタ]メニューの[監視プリン タを検索]を選択します。
 - 4. 検索するゾーン(ゾーンを設定していない場合は[*(My Zone)])を選択して、[検索]ボタンを クリックします。
 - [プリンタ]メニューのプリンタ名が現在認識されているプリンタ名に更新されます。
 - 5. [プリンタ]メニューから目的のプリンタ名を選択します。 目的のプリンタを認識すると、プリンタの状態が表示されます。

Media Configuration Tool

Media Configuration Tool の特長 動作環境	505
勤〒 朱兌	505
アンインストール手順	508
Media Configuration Tool の起動方法	511
Media Configuration Tool メインウィンドウ	512
用紙種類情報を編集する	513
用紙種類の追加	514
用紙名称の変更	516
追加した用紙種類の削除	518
用紙種類の表示/非表示を切り替える	519
用紙種類の表示順序を変更する	521
用紙の種類を更新する	522

Media Configuration Tool の特長

Media Configuration Tool の主な特長は以下のとおりです。

- プリンタがサポートするメディア(用紙の種類)が追加されたときに、その用紙情報ファイル(.amf ファ イル、.med ファイル)をプリンタの操作パネルおよびプリンタドライバに登録することができます。
- プリンタの操作パネルおよびプリンタドライバのダイアログボックスで使用される用紙種類の表示順の 変更や用紙名称の変更などを行うことができます。

 重要

 User Software CD-ROM でプリンタドライバをインストールすると、通常 Media Configuration Tool もインストールされ、メディア情報も設定されます。さらにメディア情報を追加したり、編 集したい方はこのソフトウェアをお使いください。

Media Configuration Tool が適用されるドライバ

• imagePROGRAF プリンタドライバ

動作環境

Media Configuration Tool は、以下の環境で使用することができます。

- 対応 OS バージョン Mac OS X(10.2.8 以上)
- インストールが必要なソフトウェア imagePROGRAF プリンタドライバ

インストール手順

新しいバージョンの Media Configuration Tool のインストーラを起動して Media Configuration Tool をイン ストールする手順は、以下のとおりです。

🎧 重要

• User Software CD-ROM でプリンタドライバをインストールすると、通常 Media Configuration Tool もインストールされ、メディア情報も設定されます。

1. [MCT Installer iPFxxxx for X]アイコンを開き、Media Configuration Tool のインストーラを起動します。



- /モ ・アイコンの[iPFxxxx]はご使用のプリンタ名になります。
- 2. 管理者の名前とパスワードを入力して、[OK]ボタンをクリックします。

"iPFxxxx MC パスワードを	T Installer X.app"を操作するには、 入力してください。
名前:	
パスワード:	
▶ 詳細な情報	
(?)	(キャンセル) OK

3. プリンタを使用する国または地域の選択画面が表示されます。 国または地域を選択して、[OK]ボタンをクリックします。

Media Configuration Toolは各国または地域においてキヤノンが推奨す る標準的な用紙種類の設定を、以下に対して適用します。 ・プリンタ ・プリンタドライバ ・関連ソフトウェア
プリンタを使用する国または地域を選択してください。
●日本
○ דעעד
○ 欧州
○ アジア
○オセアニア
ОК

4. [使用許諾契約]が表示されます。 ソフトウェア使用許諾契約書を読んで、[続ける]ボタンをクリックします。



5. [同意します]ボタンをクリックします。



6. [簡易インストール]を選択して、[インストール]ボタンをクリックします。



7. 他のアプリケーションを終了するために、[続ける]ボタンをクリックします。



8. 以下のメッセージが表示されたら、[終了]ボタンをクリックします。

 ● 使用許諾契約 ● インストールの種類 ● インストール中 ● 仕上げ 	仕上げ インストールが完了しました。インストーラを終了するには、"終 了"をクリックしてください。このまま追加インストールを実行するに は、"続ける"をクリックしてください。
	Installation powered by VISE X

Media Configuration Tool のインストールが終了します。

- ・インストールが正常に終了すると、以下のフォルダに[Media Configuration Tool]フォル ダが保存されます。
 - [アプリケーション]>[Canon Utilities]> [iPFxxxx Media Configuration Tool]
 - ・上記フォルダの[iPFxxxx]の部分はご使用のプリンタ名になります。

アンインストール手順

メモ

メモ

1. [MCT Installer iPFxxxx for X]アイコンを開き、Media Configuration Tool のインストーラを起動します。



🍠 • アイコンの[iPFxxxx]はご使用のプリンタ名になります。

2. 管理者の名前とパスワードを入力して、[OK]ボタンをクリックします。

"iPFxxxx M パスワードを	CT Installer X.app"を操作するには、 入力してください。
名前:	
パスワード:	
▶ 詳細な情報	
(?)	(キャンセル) OK

3. プリンタを使用する国または地域の選択画面が表示されます。 国または地域を選択して、[OK]ボタンをクリックします。

Media Configuration Toolは各国または地域においてキヤノンが推奨す る標準的な用紙種類の設定を、以下に対して適用します。 ・プリンタ ・プリンタドライバ ・関連ソフトウェア
プリンタを使用する国または地域を選択してください。
●日本
○ תעצק
○欧州
○ アジア
○オセアニア
ОК

4. [使用許諾契約]が表示されます。 ソフトウェア使用許諾契約書を読んで、[続ける]ボタンをクリックします。

	IPFXXXX MCT Installer A
	使用許諾契約
 ● 使用許諾契約 ● インストールの種類 ● インストール中 ● 仕上げ 	ソフトウェア使用許諾契約書 本ソフトウェアをご使用になる前に、以下の文章をよくお読みください。 この契約は、お客様と、キヤノン株式会社(以下キヤノンと言います)との間の 契約です。 キヤノンは、お客様に対し、本契約書と共にご提供するソフトウェア(各マニュア ルを含み、これらを総称して以下「本ソフトウェア」と言います)の非独占的使用 権を下記条項に基づき許諾し、お客様も下記条項にご同意いただくものとしま す。 お客様は、「本ソフトウェア」のインストールをもって、この契約に同意したことに なります。 お客様がこの契約に同意できない場合には、ご使用・インストールされず、直ち に「本ソフトウェア」を破棄して下さい。 1.使用許諾 (1) お客様は、「本ソフトウェア」を、キヤノンのインクジェットプリンタ(以下「プリ ンタ)と言います)に直接またはネットワークを通じ接続される複数のコンピュー タのそれぞれにおいて使用」では、「許諾ソフトウェア」をコンピュータの 記憶媒体上にインストールすること。まではコンピュータの 記憶媒体上にインストールすること、またはコンピュータにおいて表示すること、 メクセスすること、読み出すこと、もしくは実行することのいずわらされらのとし ます)することができます。お客様はた、お客様が「プリンタ」を使用することを *
עעיל)	ート) 保存 戻る 続ける

509

5. [同意します]ボタンをクリックします。



6. [アンインストール]を選択します。

✓ 簡易インストール アンインストール メす。 ・ Media Configuration Tool
使用可能なディスクの空き > 4GB 必要なディスク容量: 71,392K 戻る インストール

7. [アンインストール]ボタンをクリックします。

0 😶 0	iPFxxxx MCT Installer X
	アンインストール
● 使用許諾契約	アンインストールポタンをクリックすると、以下の項目を削除しま
● インストールの種類	• Media Configuration Tool
● アンインストール	
●住上げ	
使	用可能なディスクの空き > 4GB 必要なディスク容量: OK
	戻る アンインストール

5

8. 他のアプリケーションが実行されている場合は、[続ける]ボタンをクリックします。



9. 以下のメッセージが表示されたら、[終了]ボタンをクリックします。

000	
	仕上げ
 ● 使用許諾契約 ● インストールの種類 ● アンインストール ● 仕上げ 	ソフトウェアのアンインストールが完了しました。
	Installation powered by VISE X
	(続ける) (終了)

Media Configuration Tool のアンインストールが終了します。

Media Configuration Tool の起動方法

Media Configuration Tool を起動する手順は、以下のとおりです。 [アプリケーション]メニューから[Canon Utilities]> [iPFxxxx Media Configuration Tool] > [MCTxxxx.app] を選択します。

Media Configuration Tool メインウィンドウが表示されます。

(0 0		iPFxxxx Media Configu	ration Tool		
	V	用紙種類情報の編集 プリンタおよびプ い用紙種類の追加	リンタドライバに表示され もここで行います。	る用紙種類に関する	編集を行います。新し	
		サポート情報: インターネットに 報などを確認する	接続し、製品に関する最新 ことができます。	情報やソフトウェア	のバージョンアップ情	
		製品マニュアル: プリンタの製品マ この機能を使用す ている必要があり	ニュアルを表示します。 るには、お使いのコンピュ ます。	ータに製品マニュア/	ルがインストールされ	
				(バージョン情報	
					(終了)	
_モ 対象機種の 動しません 記動すると)プリン 」。プリン ニ、以下の	タドライバカ νタドライバ; D警告メッセ·	「インストールさ がインストールる ージが表示される	きれていない [」] されていない ます。	場合、Media Conf 状態で Media Co	iguration Tool は起 onfiguration Tool を
			対象となるプリンタ0 がインストールされ ルされていません。	のimagePROGRAF ていないか、またI インストールして・	Fプリンタドライバ は正常にインストー ください。 OK	

Media Configuration Tool メインウィンドウ

ここでは、Media Configuration Tool メインウィンドウについて説明しています。



5

512



• Media Configuration Tool メインウィンドウを開く手順について詳しくは、「Media Configuration Tool の起動方法」を参照してください。 →P.511

[用紙種類情報の編集] ボタン

ボタンをクリックすると、[用紙種類の編集]ダイアログボックスが表示され、用紙の種類を編集することができます。

[用紙種類情報の編集]について詳しくは、「用紙種類情報を編集する」を参照してください。→P.513

[サポート情報] ボタン

ボタンをクリックすると、インターネットに接続し、製品に関する最新情報やソフトウェアのバージョンアップ情報などを確認することができます。

[製品マニュアル]ボタン

ボタンをクリックすると、プリンタの製品マニュアルを表示します。この機能を使用するには、お使いのコン ピュータに製品マニュアルがインストールされている必要があります。

用紙種類情報を編集する

Media Configuration Tool メインウィンドウの[用紙種類情報の編集]ボタンをクリックすると、[用紙種類の編集]ダイアログボックスが表示されます。

 タギタンを押して込 	iPFxxxx 用細 更もいまたに、「更新」ずないた押し	種類の編集	
(更新)ボタンを押してめ [更新]ボタンを押す: 注:用紙の表示と非	要は彼にを打ってから、[史利]ホッフを押し までは、プリンタおよびプリンタドライバの 表示の切り換えはプリンタには反映されま1	っていたさい。)用紙種類情報は更新されません。 せん。	
用紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	ブレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	(15
	プレミアム半光沢紙	ブレミアム半光沢紙	ų 😐
	プレミアム光沢紙(厚口)	プレミアム光沢紙厚口	÷ 🗈
追加	名称変更	削除 表	示/非表示
		(キャンセル)(

この画面では、以下の操作を行うことができます。

- 用紙種類の追加 → P.514
- 用紙名称の変更 →P.516

メモ

- 追加した用紙種類の削除 →P.518
- 用紙種類の表示/非表示を切り替える →P.519
- 用紙種類の表示順序を変更する →P.521

• 削除、表示/非表示、表示順の変更は条件によって行うことができない場合があります。

用紙種類の追加

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開き、[追加]ボタンをクリックします。

(タンを押して必 所)ボタンを押すま 用紙の表示と非:	IFF XXXX / 内蔵 要な設定を行ってから、(更新)ボタンを押し では、プリンタおよびプリンタドライバの 表示の切り換えはプリンタには反映されませ	作生死(ひ)病(失) てください。 用紙種類情報は更新されません。 たん。	
紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	プレミアム半光沢紙	<u> </u>
	プレミアム光沢紙(厚口)	ブレミアム光沢紙厚口	-
追加	名称変更	削除 表示	示/非表示

[用紙種類の追加]ダイアログボックスが表示されます。
 [参照]ボタンをクリックします。

0 0	iPFxxxx 用紙種類のi	追加	
用紙情報ファイル(*.amf, *.mec ファイル名を選択して、[OK)ボ 注意: 次の画面で[更新]ボタンを)が入っているフォルダを指定し、表示さ タンをクリックしてください。 押すまでは用紙種類情報は更新されませ/	れた一覧から追加したい も。	
ファイルの場所:			
			参照
用紙情報ファイル:			
ファイル名	更新日時	種類	
ファイル数: 0			
選択済みファイル数: 0			
		(キャンセル)	ОК

5

3. 用紙情報ファイル(.amf ファイル、.med ファイル)が含まれるフォルダを選択して、[開く]ボタンをクリックします。

	🔟 Canon Utilities 🗘 Q検索
▶ デバイス	名前
	🕨 📄 iPFxxxx Media Configuration Tool
▶ 共有	🕨 🛅 MED
▶ 場所	▶ 🚞 Support
)
	(キャンセル) 開く

4. [用紙種類の追加]ダイアログボックスの[用紙情報ファイル]に[フォルダの選択]ダイアログボックス で選択したフォルダ内の用紙情報ファイル名が表示されます。追加したい用紙のチェックボックスに チェックマークを付け、[OK]ボタンをクリックします。

0 0	iPFxxxx 用紙種類の追加	1
用紙情報ファイル(*.amf, *.med)が ファイル名を選択して、[OK]ボタン 注意: 次の画面で[更新]ボタンを押す	入っているフォルダを指定し、表示された をクリックしてください。 rまでは用紙種類情報は更新されません。	:一覧から追加したい
ファイルの場所:		
MED		参照
用紙情報ファイル:		
ファイル名	更新日時	種類
🗹 xxxxxxxx.med	xxxx/xx/xx xx:xx	xx用紙情報ファイル
ファイル数: 1		
選択済みファイル数: 1		
	(キャンセル OK

5. 確認画面が表示されます。[OK]ボタンをクリックします。

6. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

0 0	iPF×××× 用細	種類の編集	
各ボタンを押して必! [更新]ボタンを押すま 注:用紙の表示と非!	要な設定を行ってから、[更新]ボタンを押し ででは、プリンタおよびプリンタドライバの 表示の切り換えはプリンタには反映されま†	ってください。 用紙種類情報は更新されません。 さん。	
用紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
追加	****	xxxxxxx	0
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コ−ト紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	ブレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	(15)
	プレミアム光沢紙	ブレミアム光沢紙	Ϋ́
	プレミアム半光沢紙	プレミアム半光沢紙	÷ 🗈
追加	名称変更	削除	表示/非表示
		(キャンセル)	更新

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.522

重要 • 用紙種類の更新は必ず行ってください。更新を行わないとプリンタおよびプリンタドラ イバに変更が反映されません。

用紙名称の変更

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。



2. [用紙種類]のリストから、名称を変更したい用紙を選択します。 [名称変更]ボタンをクリックします。

類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	l
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	ブレミアム半光沢紙	
	プレミアム光沢紙(厚口)	ブレミアム光沢紙厚口	-

[用紙種類名称の変更]ダイアログボックスが表示されます。
 [プリンタドライバ表示名]および[プリンタパネル表示名]を編集して、[OK]ボタンをクリックします。

		用紙種類名称の変更
	プリンタドライバ表示名: プリンタバネル表示名:	xxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxx
		(キャンセル) OK
メモ • [元に]	戻す]ボタンをクリッ	クすると、初期状態の名称が設定されます。

4. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

目紙の表示と非	表示の切り換えはプリンタには反映されま†	せん。	
種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	xxxxxxxx	XXXXXXXX	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	⊐−ト紙	-
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	ブレミアム半光沢紙	
	プレミアム光沢紙(厚口)	プレミアム光沢紙厚口	÷ 😥
追加	名称変更	削除 表示	(非表示)

517

iPF825

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.522

🍈 重要

用紙種類の更新は必ず行ってください。更新を行わないとプリンタおよびプリンタドライバに変更が反映されません。

追加した用紙種類の削除

┨。[用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。



2. [用紙種類]のリストから、削除したい用紙を選択します。 [削除]ボタンをクリックします。



• [用紙種類]のリストの[状態]に[追加]と表示されている用紙のみ削除できます。

518

メモ

3. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

● iPFxxxx 用紙種類の編集 Sボタンを押して必要な設定を行ってから、[更新]ボタンを押してください。 更新]ボタンを押すまでは、プリンタおよびプリンタドライバの用紙種類情報は更新されません。			
注:用紙の表示と非	表示の切り換えばプリンタには反映されませ		Ulife
用紙種類			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通紙	0
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	-
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	ブレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付1-卜紙	
	プレミアム光沢紙	ブレミアム光沢紙	(IS)
	プレミアム半光沢紙	ブレミアム半光沢紙	
	プレミアム光沢紙(厚口)	プレミアム光沢紙厚口	₹ 🗊
追加	名称変更	削除	表示/非表示
		(キャンセル) (更新

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.522

	重要
U	• 用紙種類の更新は必ず行ってください。更新を行わないとプリンタおよびプリンタドラ
	イバに変更が反映されません。

用紙種類の表示/非表示を切り替える

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。

0 0	iPFxxxx 用紙	種類の編集	
各ボタンを押して必 [更新]ボタンを押す 注:用紙の表示と非	要な設定を行ってから、[更新]ボタンを押し までは、プリンタおよびプリンタドライバの 表示の切り換えはプリンタには反映されませ	ってください。 用紙種類情報は更新されません。 <i>±</i> ん。	
用紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	-
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	ブレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	プレミアム半光沢紙	민민
	プレミアム光沢紙(厚口)	プレミアム光沢紙厚口	÷ 🗊
追加	名称変更	削除	表示/非表示
		(キャンセル)

[用紙種類]のリストから、表示/非表示にしたい用紙を選択します。
 [表示/非表示]ボタンをクリックします。
 選択した用紙の表示と非表示が切り替わります。

0 0	iPFxxxx 用紙	種類の編集	
各ボタンを押して必要 [更新]ボタンを押すま 注:用紙の表示と非表	□な設定を行ってから、[更新]ボタンを押し では、プリンタおよびプリンタドライバの ℓ示の切り換えはプリンタには反映されませ	てください。 用紙種類情報は更新されません。 -ん。	
用紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通瓶	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	ブレミアム半光沢紙	
	プレミアム光沢紙(厚口)	プレミアム光沢紙厚口	÷ Đ
追加	名称変更	削除 表	示/非表示
		(キャンセル) (更新

5

520

メモ • 非表示の用紙は、[用紙種類]のリスト上でグレーアウト表示されます。

3. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

● ● ● 各ボタンを押して必 [更新]ボタンを押す	iPFxxxx 用紙 要な設定を行ってから、[更新]ボタンを押し までは、プリンタおよびプリンタドライバの	種類の編集 てください。 /用紙種類情報は更新されません。	ALC: NO
注:用紙の表示と非	表示の切り換えはブリンタには反映されま†	さん。	
用紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	-
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	ブレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	プレミアム半光沢紙	
	プレミアム光沢紙(厚口)	ブレミアム光沢紙厚口	1
)(名称変更)(削除)(表	示/非表示

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.522



用紙種類の表示順序を変更する

1. [用紙種類の編集]ダイアログボックスを開きます。

各ボタンを押して必 更新]ボタンを押すま 主:用紙の表示と非	要な設定を行ってから、[更新]ボタンを押し ξでは、プリンタおよびプリンタドライバの 表示の切り換えはプリンタには反映されま†	ってください。 用紙種類情報は更新されません。 さん。	
用紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙	普通紙	0
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	(15)
	プレミアム半光沢紙	プレミアム半光沢紙	ųΞ
	プレミアム光沢紙(厚口)	プレミアム光沢紙厚口	÷ 🖸
追加	名称変更	削除 表示	示/非表示

2. [用紙種類]のリストから、表示順を変更したい用紙を選択して、表示順変更ボタン()
 ▶)をクリックします。
 選択した行が一行ずつ上または下に移動します。

00	iPFxxxx 用紙種類の編集		
ボタンを押して必 [新]ボタンを押す :用紙の表示と非	要な設定を行ってから、[更新]ボタンを押し までは、プリンタおよびプリンタドライバの 表示の切り換えはプリンタには反映されま†	rてください。 2月紙種類情報は更新されません。 <i>さ</i> ん。	
紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	
	普通紙	普通紙	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	プレミアム半光沢紙	ų U
	プレミアム光沢紙(厚口)	ブレミアム光沢紙厚口	÷ (
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
追加	名称変更	削除表	
1000000			

3. [用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックします。

0 0	iPFxxxx 用紙	種類の編集	
各ボタンを押して必要 [更新]ボタンを押すま 注:用紙の表示と非教	更な設定を行ってから、(更新)ボタンを押し では、プリンタおよびプリンタドライバの 長示の切り換えはプリンタには反映されませ	てください。 用紙種類情報は更新されません。 ±ん。	
用紙種類:			
状態	プリンタドライバ表示名	プリンタパネル表示名	
	普通紙(上質)	普通紙(上質)	0
	普通紙	普通紙	
	普通紙(高発色)	普通紙(高発色)	
	普通紙全種_黒インク節約	普通紙_黒インク節約	
	再生コート紙	再生コート紙	
	コート紙	コート紙	-
	厚口コート紙	厚口コート紙	
	特厚コート紙	特厚コート紙	
	プレミアムマット紙	プレミアムマット紙	
	色付きコート紙	色付コート紙	
	プレミアム光沢紙	プレミアム光沢紙	
	プレミアム半光沢紙	プレミアム半光沢紙	ψĒ
	プレミアム光沢紙(厚口)	プレミアム光沢紙厚口	÷ 🗈
追加	名称変更	削除	表示/非表示
		(キャンセル)	更新

[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順について詳しくは、「用紙の種類を更新する」を参照してください。→P.522

● 重要

• 用紙種類の更新は必ず行ってください。更新を行わないとプリンタおよびプリンタドラ イバに変更が反映されません。

用紙の種類を更新する

[用紙種類の編集]ダイアログボックスの[更新]ボタンをクリックすると、[用紙種類の更新]ウィザードが開始されます。このウィザードでは、お使いのプリンタとプリンタドライバの用紙情報を新しい情報に置き換えることができます。

[用紙種類の更新]ウィザードで用紙情報を更新する手順は、以下のようになります。

🍈 🚊

• ここでの手順は、更新された Media Configuration Tool もしくは、更新対象の用紙情報ファイル が入手されていることを前提としています。

1. [用紙種類の更新 - プリンタの選択]ダイアログボックスの[プリンタ]に用紙情報を更新するプリンタが自動的に表示されていることを確認し、[次へ]ボタンをクリックします。

0 0	iPFxxxx 用紙種類の更新 – プリン	タの選択	
用紙種類を更新するプリンタを選拔	Rして[次へ]ポタンを押してください。		
1. プリンタの選択	プリンタ:		
	xxx.xxx.xxx.xxx		÷
2. 更新対象の確認	ドライバ詳細:	iPFxxxx	
	接続先:	IPプリント	
3. 完了			
キャンセル			(次^ >)

2. プリンタとの通信が開始され、以下のようなダイアログボックスが表示されます。

	通信中
	プリンタと通信中です。 終了するまで他の作業を行わないでください。
 重要 ・プリンタと通信 	中は、印刷を実行したり、電源を切ったりしないでください。
<mark>注意</mark> ・プリンタと通信	できない場合には、以下の警告メッセージが表示されます。

 プリンタとの通信が終了すると、画面表示が、[用紙種類の更新 - 更新対象の確認]ダイアログボックス に切り替わります。プリンタから取得した情報を確認します。 確認した内容で更新する場合には、[実行]ボタンをクリックします。

0 0	iPFxxxx 用紙種類の更新	- 更新対象の確認
プリンタおよびプリンタドライバ 電源が入っていること、印刷中で	の用紙種類を更新します。 ないことを確認して[実行]ポタン	を押してください。
1. プリンタの選択	プリンタ:	xxx.xxx.xxx
	ドライバ:	imagePROGRAF Printer Driver
2. 更新対象の確認	ドライバ詳細:	iPFxxxx
3. 完了	接続先:	IPプリント
	プリンタ本体の用紙情報 ファイルに登録されてい 現在の用紙種類を残す場	&は、Media Configuration Tool の用紙情報 へる用紙種類で上書きされます。 合は、[キャンセル]ボタンを押してください。
(キャンセル)		実行 >

🎧 重要

- ・これから更新するデータと異なったデータがプリンタに設定されている場合、選択した 用紙情報ファイルで更新されます。プリンタに設定されているデータを残したい場合は、 [キャンセル]ボタンをクリックしてください。
- 4. プリンタとの通信が開始され、以下のようなダイアログボックスが表示されます。


5. 正常に用紙情報ファイルが更新されると、画面表示が[用紙種類の更新 - 完了]ダイアログボックスに 切り替わります。[完了]ボタンをクリックして、[用紙種類の更新]ウィザードを閉じます。

0 0	iPFxxxx 用紙種類の更新 – 完了	
プリンタおよびプリンタドライバ [完了]ボタンを押してください。	の用紙種類は、正常に更新されました。	
1. プリンタの選択		
2. 更新対象の確認		
3. 完了		
		完了

印刷ジョブ

印刷ジョブの基本操作	527
印刷ジョブのさまざまな操作	549



印刷ジョブの基本操作

印刷ジョブの保存について	. 527
印刷ジョブを保存する	. 529
印刷待ちのジョブを操作する(削除、追い越し印刷)	. 532
保存したジョブを印刷する	. 535
保存したジョブを削除する	. 540
保存したジョブを移動する	. 544

印刷ジョブの保存について

印刷ジョブの保存とは、コンピュータから印刷ジョブを送信し、プリンタのハードディスクに保存することで す。印刷ジョブを保存することで、コンピュータから再送しなくても、その印刷ジョブを必要に応じて繰り返 し印刷することができます。



印刷ジョブ保存

印刷ジョブを保存すると、以下のようなことが実現します。

- コンピュータの作業負荷を軽減
 印刷と同時に自動的に印刷ジョブをプリンタに保存したり、印刷しないで印刷ジョブをプリンタに保存することができます。印刷ジョブを保存しておけば、コンピュータを使用せずに、必要なときに必要な部数を印刷することができます。
- エラー発生後の再印刷が簡単
 印刷中に用紙切れなどのエラーがプリンタで発生した場合、コンピュータから印刷ジョブを再送しなくても、エラー解消後に印刷を続行することができます。
- ・印刷の作業効率を向上 コンピュータを使用せずに、印刷ジョブを選択して印刷したり、部数を指定して印刷することができま す。また、複数の印刷ジョブをまとめて印刷することができます。夜間の無人運転も可能です。

出力方法

印刷ジョブをプリンタのハードディスクに保存するときは、[出力方法] (Windows)または[ジョブの出力方法] (Mac OS X)を選択します。[出力方法] (Windows)または[ジョブの出力方法] (Mac OS X)には[印刷]、[印刷(自動消去)]、[ボックス保存]の3種類があり、オプションとして[保存完了後に印刷する]を選択することができます。



- •[印刷] 印刷と同時に自動的に印刷ジョブをプリンタに保存します。(初期値)
- •[印刷(自動消去)] 印刷と同時に一時的に印刷ジョブを保存し、印刷後に印刷ジョブを消去します。

527

- [ボックス保存] 印刷ジョブをプリンタに保存します。
- [保存完了後に印刷する] [印刷]、[印刷(自動消去)]、または[ボックス保存]のオプションとして選択できます。印刷ジョブをいっ たんハードディスクに保存した後、印刷を開始します。
 - メモ
 HP-GL/2 で印刷した場合は[出力方法] (Windows) または[ジョブの出力方法] (Mac OS X)を選 択することはできません。[出力方法] (Windows) または[ジョブの出力方法] (Mac OS X) は[印 刷]になります。

保存場所

プリンタのハードディスクの保存領域は、一時保存領域と恒久保存領域に分かれています。印刷ジョブは、一 時保存領域のジョブキューか共通ボックス、または恒久保存領域の個人ボックスに保存されます。



・ジョブキュー

実行中(*1)の印刷ジョブは、一時的にジョブキュー(処理する順番にジョブを格納する領域)に保存され ます。

最大 10 個のジョブを保存できます。それ以上のジョブは処理待ちの状態になります。

*1: 保存中、受信中、処理準備中、処理中、印刷中、中断中または削除中のジョブ

• 共通ボックス

コンピュータから送信した印刷ジョブは、[出力方法](Windows)または[ジョブの出力方法](Mac OS X) で[印刷]を選択した場合、共通ボックスに保存されます。

共通ボックスは1個で、ボックス番号は[00]です。暗証番号は設定できません。

最大 100 個の印刷ジョブを保存できますが、以下の場合は、最終印刷日時の古い順に消去されます。

- 共通ボックスとジョブキューの印刷ジョブの総数が 101 個以上の場合
- [出力方法] (Windows) または[ジョブの出力方法] (Mac OS X)が[印刷] または[印刷(自動消去)]の 印刷ジョブを受信中に、一時保存領域の空き容量がなくなった場合
- [出力方法] (Windows) または [ジョブの出力方法] (Mac OS X)が [ボックス保存]の印刷ジョブを受信中に、一時保存領域と恒久保存領域に必要な空き容量がなくなった場合

528 ・ 個人ボックス

以下のいずれかの方法で、個人ボックスに印刷ジョブを保存することができます。

- 共通ボックスに保存されている印刷ジョブを個人ボックスに移動したとき
- [出力方法] (Windows) または [ジョブの出力方法] (Mac OS X) で [ボックス保存] を選択したとき

個人ボックスは 29 個で、ボックス番号は[01]~[29]です。個人ボックスごとに、名前と暗証番号を設定できます。

全個人ボックス合わせて最大 100 個の印刷ジョブを保存することができます。

印刷ジョブを保存する

プリンタのハードディスクに印刷ジョブを保存することができます。



下記の方法で、プリンタのハードディスクに印刷ジョブを保存することができます。

- プリンタドライバ(Windows)の場合 →P.530
- HDI ドライバ → P.335 (Windows)の場合
 [出力方法を設定する]の項目を参照してください。
- フリーレイアウト →P.243 (Windows)の場合
 [出力方法]ダイアログボックスの項目を参照してください。
- Color imageRUNNER 連携拡大コピー →P.272 (Windows)の場合 [出力設定]シートの[出力方法]ボタンの項目を参照してください。
- [imagePROGRAF Preview] (Windows)の場合 印刷ジョブの保存形式はプリンタドライバでの設定を引き継ぎます。(「プリンタドライバ(Windows)の場 合」参照) →P.530
- プリンタドライバ(Mac OS)の場合 →P.531
- Free Layout (Mac OS)の場合
 印刷ジョブの保存形式はプリンタドライバでの設定を引き継ぎます。(「プリンタドライバ(Mac OS)の場合」参照) →P.531
- Color imageRUNNER 連携拡大コピー →P.482 (Mac OS)の場合 [出力設定]パネルの[出力方法]ボタンの項目を参照してください。
- [imagePROGRAF Preview] (Mac OS)の場合
 印刷ジョブの保存形式はプリンタドライバでの設定を引き継ぎます。(「プリンタドライバ(Mac OS)の場合」参照) → P.531
 ただし、文書名は imagePROGRAF になります。

プリンタドライバ(Windows)の場合

1. [ページ設定]シートを表示します。



2. [出力方法]をクリックし、[出力方法]ダイアログボックスを開きます。

出力方法					×
 出力方法(型) ○印刷 ○印刷 ○町刷 ○ボッ: □保存 	(自動消去) >ス保存 完了後に印刷す	する(<u>S</u>)			
保存するデータ	の名称(<u>D</u>)				
· ۳۲ 💿	イル名を使用				
○手入	力で指定				
	名称(<u>N</u>):[
ボックス(L):					
ボックス番号	ボックスキ	2			^
<u>s</u> 01	Box 1				
👝 O2	Box 2				
	Box 3				
	Box 4				
	Box 5				
	Box 6				_
<u>-</u> 07	Box 7				~
				「ボックス名の取得	ŧ(<u>B</u>)
	OK C	キャンセル	標準に戻す	(E) へルゴ	Ð

- 3. [出力方法]を選択します。
 - [印刷]
 印刷と同時に自動的に印刷ジョブをプリンタに保存します。(初期値)
 - [印刷(自動消去)] 印刷と同時に一時的に印刷ジョブを保存し、印刷後に印刷ジョブを消去します。
 - [ボックス保存]
 印刷ジョブをプリンタに保存します。

[ボックス保存]を選択した場合は、[ボックス]の一覧から保存先の個人ボックス番号を選択します。

メモ

 「ボックス名の取得]をクリックすると、プリンタから取得した個人ボックスの名前が[ボックス]の一覧に表示されます。
 [保存完了後に印刷する]

 [印刷]、[印刷(自動消去)]、または[ボックス保存]のオプションとして選択できます。印刷ジョブをいったんハードディスクに保存した後、印刷を開始します。

- 4. [保存するデータの名称]で、印刷ジョブの保存名を指定します。
 - •ファイル名をそのまま使用する場合は、[ファイル名を使用]を選択します。
 - •ファイル名を使用しない場合は、[手入力で指定]を選択し、[名称]に保存名を入力します。
- 5. [OK]をクリックし、[出力方法]ダイアログボックスを閉じます。

プリンタドライバ(Mac OS)の場合

1. [付加設定]パネルを表示します。



- 2. [ジョブの出力方法]を選択します。
 - •[印刷]
 - 印刷と同時に自動的に印刷ジョブをプリンタに保存します。
 - [印刷(自動消去)] 印刷と同時に一時的に印刷ジョブを保存し、印刷後に印刷ジョブを消去します。
 - [ボックス保存]
 印刷ジョブをプリンタに保存します。

[ボックス保存]を選択した場合は、[保存先]ダイアログボックスが表示されます。印刷ジョブの保存名と保存先の個人ボックス番号を指定します。

文書名:		sample 2	
ポックス:			
ボックス番号	ボックス	名	
1	Box 1		<u> </u>
2	Box 2		
3	Box 3		
4	Box 4		
5	Box 5		-
6	Box 6		
7	Box 7		
8	Box 8		
9	Box 9		
10	Box 10		
11	Box 11		Ŧ

- 1. [文書名]に、印刷ジョブの保存名を入力します。
- 2. [ボックス]の一覧から保存先の個人ボックス番号を選択します。
- **3.** [OK]をクリックし、[保存先]ダイアログボックスを閉じます。

メモ

• [保存完了後に印刷する] [印刷]、[印刷(自動消去)]、または[ボックス保存]のオプションとして選択できます。印 刷ジョブをいったんハードディスクに保存した後、印刷を開始します。

印刷待ちのジョブを操作する(削除、追い越し印刷)

印刷ジョブの状態によって、印刷ジョブの削除または印刷の順序を変更して印刷する追い越し印刷ができま す。

印刷ジョブの状態は、操作パネル、リモート UI、imagePROGRAF Status Monitor (Windows)、 imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh) で確認できます。

印刷待ちジョブの削除
 印刷ジョブの状態に、削除中と表示されているジョブは削除できません。



• 追い越し印刷

印刷ジョブの状態に、受信中または処理準備中と表示されているジョブは追い越し印刷ができます。



下記の方法で、印刷待ちのジョブを操作することができます。

- 操作パネルの場合 →P.533
- リモート UI の場合 →P.534
- imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合 →P.534
- imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合 →P.534

操作パネルの場合

1. [メニュー]キーを押して、[印刷中メニュ-]を表示します。



2. 印刷待ちのジョブを操作します。

- 印刷待ちのジョブを削除する場合
 - 1. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブ管理メニュー]を選択し、[OK]キーを押します。
 - 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[印刷ジョブ]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 3. [▲]キー、[▼]キーを押して削除する印刷ジョブを選択し、[▶]キーを押します。
 - 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[削除]を選択し、[OK]キーを押します。
- 印刷の順番を変更する場合
 - 1. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブ管理メニュー]を選択し、[OK]キーを押します。
 - 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[印刷ジョブ]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 3. [▲]キー、[▼]キーを押して優先して印刷するジョブを選択し、[▶]キーを押します。
 - **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[追い越し]を選択し、[OK]キーを押します。

533

iPF825

リモート UI の場合

[印刷ジョブ]ページで印刷ジョブを選択し、機能を選択します。詳細については、リモート UI のヘルプを参照 してください。

꾆 Remote UI	iPFxxxx				
Japanese language	印刷ジョブ		最終更新 :xxxx/xx/xx xx:xx:xx 💈 🤶		
一般ユーザモート ログアウト	××				
	選択 文書名	状態	オーナー	総ページ数	開始日時
▶デバイス管理	■► 📑 sample1.jpg	処理準備中	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
 ✓ジョブ管理 EP刷ジョブ 	🔲 📑 sample2.jpg	処理準備中	*****	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ 印刷履歴	🔲 📑 sample3.jpg	処理準備中	******	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
▶デバイス設定	🔲 📑 sample4.jpg	処理準備中	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	🔲 📑 sample5.jpg	処理準備中	******	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx

imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合

[ジョブ]シートで、印刷ジョブを選択し、実行したい機能を選択します。機能には下記のものがあります。

- ・ 追い越し印刷
- 一時停止
- 再開
- 印刷中止

anon iPFxxxx				
ション(①) ヘルプ(出)				
プリンタ状態	「ジ」 🕄 ハードディスク 🗍 🗊	情報 👪 メンテナンス 🤇	。 サポート	
文書名	状態	オーナー	サイズ	
(▶)sample2	印刷中	XXXXXXXXXX		
(•)sample3	処理待ち	XXXXXXXX		
(•)sample4	処理待ち	XXXXXXXX		
(•)sample5	処理待ち	XXXXXXXXXX		
	追い越し	印刷(M) 一時停止(P)	再開(R) [[印刷中止(D

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor(Macintosh)の場合

[ドライバ]パネルで、印刷ジョブを選択し、実行したい機能を選択します。機能には下記のものがあります。

- 追い越し印刷
- 一時停止
- 再開

• 印刷中止

能な状態です。 ンピュータからE						
ンピュータから日						
	印刷が可能て	ैं ग ,				
ハードディン	スクニー	ティリテ	ィーサポート	-)	_	
2						
ユーザ名	状態	サイズ	ページ数	部数		
XXXXXXXX	印刷中	xxxxK	2/2		-	06
XXXXXXXX	処理待ち	xxxxK	2/2		-	06
XXXXXXXX	処理待ち	xxxxK	2/2		-	06
XXXXXXXX	処理待ち	xxxxK	2/2		-	0(
	ハードディご ユーザ名 XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXX	ハードディスク ユー こ ユーザ名 状態 XXXXXXXX 印刷中 XXXXXXXX 処理待ち XXXXXXXX 処理待ち XXXXXXXX 処理待ち	ハードディスク ユーティリテ こ。 ユーザ名 状態 サイズ xxxxxxxx 印刷中 xxxxK xxxxxxxx 処理待ち xxxxK xxxxxxxx 処理待ち xxxxK xxxxxxxx 処理待ち xxxxK	ハードディスク ユーティリティ サポート ユーザ名 状態 サイズ ページ数 XXXXXXXX 印刷中 XXXKK 2/2 XXXXXXX 処理待ち XXXKK 2/2 XXXXXXX 処理待ち XXXKK 2/2 XXXXXXX 処理待ち XXXKK 2/2 XXXXXXX 処理待ち XXXKK 2/2 XXXXXXX	ハードディスク ユーティリティ サポート こ ユーザ名 状態 サイズ ページ数 部数 XXXXXXXX 印刷中 XXXXK 2/2 XXXXXXXX 処理待ち XXXK 2/2 XXXXXXXX 処理待ち XXXK 2/2	ハードディスク ユーティリティ サポート こ ユーザ名 状態 サイズ ページ数 部数 XXXXXXXX 印刷中 XXXXK 2/2 - XXXXXXXX 処理待ち XXXK 2/2 - XXXXXXXX 処理待ち XXXK 2/2 - XXXXXXXX 処理待ち XXXK 2/2 -

詳細については、imagePROGRAF Printmonitorのヘルプを参照してください。

保存したジョブを印刷する

下記の方法で、プリンタのハードディスクに保存したジョブ(保存ジョブ)を印刷することができます。

- 操作パネルの場合
- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合



操作パネルの場合

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



535

2. 保存ジョブを印刷します。

- 1. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブ管理]を選択し、[▶]キーを押します。
- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[保存ジョブ]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押してボックス番号([00]~[29])を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. 暗証番号が設定されている場合は暗証番号を入力し、[OK]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブリスト]を選択し、[▶]キーを押します。
- 6. [▲]キー、[▼]キーを押して印刷する保存ジョブを選択し、[▶]キーを押します。
- 7. [▲]キー、[▼]キーを押して[印刷]を選択し、[▶]キーを押します。
- 8. 印刷部数を設定し、[OK]キーを押します。

リモート UI の場合

1. [保存ジョブ]ページで、ボックスを選択します。

꾆 Remote UI	iPFxxxx		
Japanese language →紹っ〜ff∓〜ト	保存ジョブ	最終更新 ::	xxx/xx/xx xx:xx:xx 🕏 ?
	ボックスリスト		ハードディスク残容量:xx.xGB
	ボックス番号	ボックス名	文書数
▶ ナハイス官理 ▼ジョブ管理	<u> </u> <u> </u> 00	共通ボックス	69
印刷ジョブ	=1	Box 1	4
「保存ショフ」 「印刷履歴	D 02	Box 2	0
▶デバイス設定	— 03	Box 3	0
サポートリンク	— 04	Box 4	0

メモ

▶ • ボックスに暗証番号が設定されている場合は、暗証番号を入力してください。

ሺ Remote UI	😂 iPFxxxx
Japanese language	暗証番号の入力
ー 板 エーリモート ログアウト	このボックスは、暗証番号で保護されています。暗証番号を入力して [OK]をクリックしてください。
 ▶デバイス管理 ◆ジョブ管理 EPBIジョブ 保存ジョブ EPBI腹履歴 	ボックス番号: 01 ボックス名称: Box 1 暗証番号:4桁固定)
▶デバイス設定	
サポートリンク	

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[印刷]をクリックします。

뾚 Remote UI	iP Fxxxx			
Japanese language	保存ジョブ		最終更新	:xxxx/xx/xx xx:xx:xx 🗘 ?
→ Mg ユーリ モート ログアウト	ボックス01 : Box 1		変更	ポックスリストページへ
	× 🕨 🖬 🖀			
▶デバイス管理 ▼*フョブ管理	選択 文書名	オーナー	総ページ数	保存日時
印刷ジョブ	🔲 📄 sample5.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ ED刷履歴	■► 🗾 sample4.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
▶デバイス設定	🔲 🧾 sample3.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	🔲 🗾 sample2.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xxxxxxx

3. [保存文書の印刷]ページで、[部数]に印刷部数を入力し、[OK]をクリックします。



詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Status Monitor の場合

1. [ハードディスク]シートで、一覧からボックスを選択し、[開く]をクリックします。

▶ プリンタ状態	ジョブ 🛄 ハードティスク 🚺 情報 👪 メンテナンス 🗟	אַ אָארי אָ
ボックス一覧:		
ボックス番号	ボックス名	^
200	————————————————————— 共通Box	
0 1	Box 1	
<u></u> 02	Box 2	
<u>-</u> 03	Box 3	
<u></u> 04	Box 4	
<u></u> 05	Box 5	
<u>50</u> 06	Box 6	
<u>50</u> 07	Box 7	
<u>50</u> 08	Box 8	
<u>50</u> 09	Box 9	
<u>5</u> 10	Box 10	
<u></u> 11	Box 11	
<u>5</u> 12	Box 12	
<u>-</u> 13	Box 13	
5 14	Box 14	
<u>-</u> 15	Box 15	
<u>5</u> 16	Box 16	
<u>517</u>	Box 17	~
		聞(N)
- ハードディスク情報		
状態:	使用可能	
空き容	·····································	



2. [文書一覧]ダイアログボックスで、一覧から保存ジョブを選択し、[印刷]をクリックします。

文書一覧						
オ 1111 オ	ボックス番号: ボックス名:	01 Box 1				設定(S)
文書一覧(L 文書名	: C	オーナー名	給紙部	用紙の種類	用紙サイズ	ファイルサイズ
sample5.jp	pe	XXXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample4.jp	ÞØ .	XXXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample3.jp	pg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample2.jp	pe	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
Comp	~•		- JUnari		2011	
<						>
			印刷(P)		移動(<u>M</u>)	ブロバティ(<u>R</u>)
					閉じる(<u>C</u>)	へルプ(出)

3. [印刷]ダイアログボックスで、[部数]に印刷部数を入力し、[OK]をクリックします。



XT

・印刷時間には、前回の印刷で1部を印刷するのにかかった時間がはじめに表示されます。
 [部数]を変更した場合、印刷時間には、前回の印刷で1部を印刷するのにかかった時間に
 部数を掛けた時間が表示されます。

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor の場合

1. [ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。





2. 一覧から保存ジョブを選択し、[印刷再開]ボタンをクリックして[印刷再開]ダイアログを開きます。

000

🎐 プリンタは印刷	矵可能な状態です。				
	コンピュータから	ら印刷が可能です	t.		
ر ب	イバードディ	(スク ユーラ	イリティ	サポート	_
	ハードディスク情報	段			
	状態 空き容量	:使用可能 :xx.xx GB	C	移動 設定	
「」 「 「 」 「」 「] 「 」 「] 「 」 「 「] □] □] □] [] □ _] □] □ _] □] □ _] □] □	名称	文書名	ユーザ名	給紙部	
ボックス番号・ ♪ 0 共通Box	名称	文書名	ユーザ名	給紙部	-
 ボックス番号・ ○ 共通Box マ 1 Box 1 	名称	文書名	ユーザ名	給紙部	Ć
 ボックス番号・ ボックス番号・ 0 共通Box ▼ 1 Box 1 	名称 sample	文書名	ユーザ名 XXXXXXXX	給紙部	Ĉ
ボックス番号・ ボックス番号・ ▶ 0 共通Box マ 1 Box 1	名称 sample sample2	文書名 1 2	ユーザ名 XXXXXXXX XXXXXXXXX	給紙部 ロール紙 ロール紙	Ì

3. 部数を設定して[OK]をクリックします。

印刷再開					
選択した文書を印刷	しますか?				
部数: 🛯	•				
文書名:	sample1				
給紙部:	カット紙				
用紙種類:	普通紙				
用紙サイズ:	ISO A4				
	(キャンセル) OK				

詳細については、imagePROGRAF Printmonitor のヘルプを参照してください。

保存したジョブを削除する

共通ボックス、個人ボックスに保存したジョブ(保存ジョブ)は、削除することができます。 下記の方法で、保存ジョブを削除することができます。

- 操作パネルの場合
- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor (Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

操作パネルの場合

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. 保存ジョブを削除します。
 - 1. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブ管理]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[保存ジョブ]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 3. [▲]キー、[▼]キーを押してボックス番号([00]~[29])を選択し、[▶]キーを押します。
 - 4. 暗証番号が設定されている場合は暗証番号を入力し、[OK]キーを押します。
 - 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブリスト]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 6. [▲]キー、[▼]キーを押して削除する保存ジョブを選択し、[▶]キーを押します。
 - 7. [▲]キー、[▼]キーを押して[削除]を選択し、[▶]キーを押します。

```
8. 削除する保存ジョブを確認し、[OK]キーを押します。
```

リモート UI の場合

1. [保存ジョブ]ページで、ボックスを選択します。

꾆 Remote UI	iPFxxxx		
Japanese language 船つff エ!!	保存ジョブ	最終更新 ::	xxx/xx/xx xx:xx:xx 🔁 ?
	ボックスリスト		ハードディスク残容量:xx.xGB
	ボックス番号	ボックス名	文書数
▶ ナハ1 人官理 ▼ジョブ管理	<u>≙</u> 00	共通ボックス	69
印刷ジョブ	= 1	Box 1	4
 保存ショフ 印刷履歴 	= 02	Box 2	0
▶デバイス設定	= 03	Box 3	0
サポートリンク	— 04	Box 4	0

```
×t
```

• ボックスに暗証番号が設定されている場合は、暗証番号を入力してください。

<mark> R</mark> emote UI	iPFxxxx
Japanese language	暗証番号の入力 最終更新→xxxx/xx/xx xx→xx×xx ♀?
	このボックスは、暗証番号で保護されています。暗証番号を入力して IOKだをクリックしてください。
▶デバイス管理 ▼ジョブ管理	ボックス番号: 01 ボックス番号: Box 1
EDRIジョブ 保存ジョブ EDRIMPE	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
「神崩盤症 ▶デバイス設定	A
サポートリンク	

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[削除]をクリックします。

꾆 Remote UI	iP Fxxx	ĸx			
Japanese language	保存ジョン	ブ		最終更新:	xxxx/xx/xx xx:xx:xx 🗘 ?
一般ユーリモート ログアウト	ボックスの	01 : Box 1		変更	ボックスリストページへ
	× ►	5			
▶デバイス管理 ■ ^{≪ジョブ管理}	選択 文書名	3	オーナー	総ページ数	保存日時
●ション 目注 印刷ジョブ	□ <u></u> s	ample5.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ 印刷履歴	■► 🗒 s	ample4.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
▶デバイス設定	• 💷 🗐 s	ample3.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	_ s	ample2.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
	🗆 🗾 s	ample1.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

メモ

imagePROGRAF Status Monitor の場合

1.[ハードディスク]シートで、一覧からボックスを選択し、[開く]をクリックします。



暗証番号の入力 \mathbf{X} このボックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力して[OK]を押してください。 ボックス番号: 01 ボックス名: Bo: 暗証番号(<u>P</u>): (4桁の数字) OK キャンセル

2. [文書一覧]ダイアログボックスで、一覧から保存ジョブを選択し、[削除]をクリックします。

文書一覧						×
ボックス番号:	01 Box 1				設定(<u>S</u>)	
文書一覧(L):						
文書名	オーナー名	給紙部	用紙の種類	用紙サイズ	ファイルサイズ	1
sample5.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB	_
sample4.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB	
sample3.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB	
sample2.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	X.X MB	
sampier,jpg	******			100 P4	X.X MD	
<						>
		印刷(P)		移動(<u>M</u>)	. プロバティ(B)	
					・ ヘルゴ(田)	

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor の場合

1. [ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。



 ✓ ^{メモ} ・ボックスに暗証番号が 	設定されている場合は、暗証番号を入力して	ください。
	暗証番号の入力	
	このボックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力して[OK]を押してください。	
	ポックス番号:1	
	ボックス名: <u>Box 1</u>	
	暗証番号:	
	(キャンセル) OK	

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[削除]ボタンをクリックします。

	xxx.xxx.xxx.xx	x		
プリンタは印刷可能な	状態です。			
	ビュータから印刷が可能で [、]	9 .		
ドライバ	ハードディスク フーラ	ティリティ	サポート	_
	状態:使用可能 空き容量:xx.xx GB	\subset	移動 設定	
ボックス番号・名称	文書名	ユーザ名	給紙部	-
ボックス番号・名称 ▶ 0 共通Box 又 1 Box 1	文書名	ユーザ名	給紙部	Â
ボックス番号・名称 ▶ 0 共通Box マ 1 Box 1	文書名 sample]	ユーザ名	<u>給紙部</u> ロール紙	Î
ポックス番号・名称 ▶ 0 共通Box マ 1 Box 1	文書名 sample 1 sample 2	ユーザ名 XXXXXXXX XXXXXXXX	給紙部 ロール紙 ロール紙	Î

詳細については、imagePROGRAF Printmonitor のヘルプを参照してください。

543

保存したジョブを移動する

[出力方法](Windows)または[ジョブの出力方法](Mac OS X)で[印刷]を選択した印刷ジョブは、ボックス番号[00]の共通ボックスに保存されます。ただし、共通ボックスに保存されたジョブ(保存ジョブ)は、以下の場合に、最終印刷日時が古い順に自動的に消去されます。

- 共通ボックスの保存ジョブとジョブキューの印刷ジョブの総数が 101 個以上の場合
- [出力方法] (Windows) または [ジョブの出力方法] (Mac OS X)が [印刷] または [印刷 (自動消去)]の印刷 ジョブを受信中に、一時保存領域の空き容量がなくなった場合
- [出力方法] (Windows) または [ジョブの出力方法] (Mac OS X)が [ボックス保存] の印刷ジョブを受信中 に、一時保存領域と恒久保存領域に必要な空き容量がなくなった場合

消去したくない保存ジョブは、ボックス番号[01]~[29]の個人ボックスに移動することができます。(最大 100 個)

個人ボックス間で保存ジョブを移動することもできます。



下記の方法で、保存ジョブを移動することができます。

- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor (Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

メモ
 ・個人ボックスの保存ジョブは、共通ボックスに移動することはできません。

リモート UI の場合

1. [保存ジョブ]ページで、ボックスを選択します。

Ҳ Remote UI	iP Fxxxx		
Japanese language	保存ジョブ	最終更新	:xxxx/xx/xx xx:xx:xx 😕 ?
	ボックスリスト		ハードディスク残容量:xx.xGB
	ボックス番号	ボックス名	文書教
▶ナハイ人管理 =>フ៉っづ答理	00	共通ボックス	69
・ション官理 印刷ジョブ	== 1	Box 1	4
保存ジョブ 印刷履歴	= 02	Box 2	0
▶デバイス設定	= 03	Box 3	0
サポートリンク	= 04	Box 4	0

メモ • ボックスに暗証番号が設定さ	れている場合は、暗証番号を入力してください。
<mark> 🤁</mark> Remote UI	😂 iP Fxxxx
Japanese language	暗証番号の入力 最終更新:xxxx/xx/xx xx:xx 🕹 ?
ー <u>パ</u> レー リモート ログアウト	このボックスは、暗証番号で保護されています。暗証番号を入力して IOK たクリックしてください。
▶デバイス管理	ボックス番号: 01 ボックス名称・ Box 1
▼ショブ管理 EP刷ジョブ ターナン・ゴークション	暗証番号:4桁固定)
1保存ショフ ED刷履歴	
▶デバイス設定	
サポートリンク	

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[移動]をクリックします。

꾆 Remote UI	iPFxxxx				
Japanese language			最終更新 :xxxx/xx/xx xx:xx:xx 🗘 🥐		
一般ユーサモート	ボックス01 : Box 1		変更	ボックスリストページへ	
	× • 🖬 🖆				
▶デバイス管理	1240 +++>	+ +	20	// + D = +	
▼ジョブ管理	遠沢 文書名	4-7-	188ページ数	1条存日時	
印刷ジョブ	sampleb.jpg	XXXXXXX		xxxx/xx/xx xx:xx:xx	
保存ジョブ 印刷履歴	■► 📄 sample4.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx	
▶デバイス設定	🔲 📄 sample3.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx	
サポートリンク	sample2.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx	

3. [文書の移動]ページで、[移動先ボックス]の一覧から移動先の個人ボックス番号・名称を選択し、[OK] をクリックします。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx	
Japanese language	文書の移動	最終更新 :xxxx/xx/xx xx:xxxxx 💈 <mark>?</mark>
一般ユーリモート	移動先ボックスを指定して	 [OK]をクリックしてください。 OK キャンセル
 ▶デバイス管理	移動する文書 : 移動先ボックス :	sample4.jpg
▼ジョブ管理 FD届ビュブ		
- 1999 コン 保存ジョブ FDRM履歴		
 デバイス設定 		
サポートリンク		

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

6

メモ

imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合

1.[ハードディスク]シートで、一覧からボックスを選択し、[開く]をクリックします。





2. [文書一覧]ダイアログボックスで、一覧から保存ジョブを選択し、[移動]をクリックします。

文書一覧					
ボックス番号:	01 Box 1				設定⑤
文書一覧(L): 文書名	オーナー名	給紙部	用紙の種類	用紙サイズ	ファイルサイズ
sample5.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	XX MB
sample3.jpg	XXXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample2.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	XX MB
surper,pg	~~~~~	H 7000		100 114	
<					>
		印刷(P)		移動(<u>M</u>)	プロバティ(<u>R</u>)
				閉じる(2)) ヘルプ(H)

6

3. [移動]ダイアログボックスで、移動先の個人ボックス番号を選択し、[OK]をクリックします。

移動		
移動:	先のボックスを選択してください。	
ボックス一覧(日	<u>२</u> :	
ボックス番号	ボックス名	<u>^</u>
200	共通 Box	
<u>-</u> 901	Box 1	
6 02	Box 2	
<u></u> 03	Box 3	
<u>50</u> 04	Box 4	
<u>5</u> 05	Box 5	
<u>50</u> 06	Box 6	
<u>-</u> 07	Box 7	
<u>50</u> 08	Box 8	*
<		
	ОК	キャンセル

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor(Macintosh)の場合

1. [ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。

$\Theta \Theta \Theta$	xxx.xxx.xxx.x	xx		
プリンタは印刷可能	どな状態です。			
	ッピュータから印刷が可能で	[,] च .		
ドライバ	ハードディスク ユー	ティリティ	サポート	
	ドディスク情報			
	状態:使用可能 空き容量:xx.xx GB	\subset	移動 設定	ž)
ボックス番号・名称	文書名	ユーザ名	給紙部	
▶ 0 共通Box ▽ 1 Box 1				Ô
	sample 1	XXXXXXXX	ロール紙	
	sample2	XXXXXXXX	ロール紙	¥
•	<u> </u>		1 1 65	

×モ • ボックスに暗証番号が 暗証番号は4桁の数字	設定されている場合は、暗証番号を入力して です。	ください。
	暗証番号の入力	
	このボックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力して[OK]を押してください。	
	ポックス番号:1	
	ボックス名:Box 1	
	暗証番号:	
	(キャンセル) OK	

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[移動]をクリックします。

) 🖯 🖯		xxx.xxx	.xxx.xxx	(
プ リンタ	は印刷可能なり	代態です。				
	שעב	ュータから印刷カ	「可能です	0		
	ドライバ ノ	\ ードディスク	ユーテ	ィリティ	サポート	
	ハードデ	ィスク情報				
• •		状態:使用 空き容量:xx.xx	可能 K GB	C	移動	設定)
ポックス番	号・名称	文書名		ユーザ名	給紙	部
▶ 0 共通Box ▽ 1 Box 1				^		Ô
		sample 1		XXXXXXXX	ロール紙	
		sample2		XXXXXXXX	ロール紙	¥
•					1. 1.64)+

3. [文書の移動]ダイアログボックスで、移動先の個人ボックス番号を選択し、[OK]をクリックします。

ĺ	文書の移動
	移動先のボックスを選択してください。
	1
	(キャンセル) OK

548

6

詳細については、imagePROGRAF Printmonitor のヘルプを参照してください。

印刷ジョブのさまざまな操作

プリンタドライバ以外から送信された印刷ジョブを保存する 印刷ジュブをサ通ずックフに保存したい	549
	550
個人ボックスに暗証番号を設定する	551
個人 ハックス に 名 則 を 竹 り る	כככ
保存したジョブの一覧を表示する	559
保存したジョフの一覧を印刷する	562
保存したンヨノの詳細を表示する	563
休存したショブの石削を変更する	500

プリンタドライバ以外から送信された印刷ジョブを保存する

同梱のプリンタドライバ以外のソフトウェアやシステムなどから送信された印刷ジョブの保存について設定 する場合は、プリンタのメニューで、[出力方法]と[保存完了後に印刷]を設定してください。



● ^{重要} ● お使いのソフトウェアやシステムのこの機能への対応につきましては、お使いのソフトウェア またはシステムの製造元にお問い合わせください。

[出力方法]を設定する

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[システム設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[出力方法]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して出力方法を選択し、[OK]キーを押します。
 - •[印刷] 印刷と同時に自動的に印刷ジョブをプリンタに保存します。(初期値)
 - •[印刷(自動消去)] 印刷と同時に一時的に印刷ジョブを保存し、印刷後に印刷ジョブを消去します。
 - [ボックス保存<01>](数字はボックス番号)

印刷ジョブをプリンタに保存します。こちらを選択した場合は、手順5に進んで、保存するボック スを選択してください。

5. [▲]キー、[▼]キーを押してボックスを選択し、[OK]キーを押します。

[保存完了後に印刷]を設定する

┃. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[システム設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[保存完了後に印刷]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[オン]または[オフ]を選択し、[OK]キーを押します。 [オン]を選択した場合、印刷ジョブをいったんハードディスクに保存した後、印刷を開始します。

印刷ジョブを共通ボックスに保存しない

コンピュータから送信した印刷ジョブは、プリンタドライバの[出力方法] (Windows) または[ジョブの出力方法] (Mac OS X) で[印刷]を選択した場合、共通ボックスに保存されます。(「印刷ジョブの保存について」参照) →P.527

プリンタのメニューの[共通ボックス保存]で[オフ]を選択すると、プリンタドライバの[出力方法]ダイアログボッ クスで[印刷]を選択した印刷ジョブは、印刷後に共通ボックスから削除されます。 機密性の高い印刷データを印刷する場合などに、この機能を使用します。

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



2. [▲]キー、[▼]キーを押して[システム設定]を選択し、[▶]キーを押します。

550

3. [▲]キー、[▼]キーを押して[共通ボックス保存]を選択し、[▶]キーを押します。

 メモ
 ・プリンタにパスワードを設定している場合は、[ロヴオン]画面が表示されます。
 設定を変更する場合は、[管理者]を選択し、[OK]キーを押してください。[管理者パスワ-ド]が表示されたら、パスワードを入力し、[OK]キーを押すと、次の手順に進みます。
 [一般1-ザ]を選択し、[OK]キーを押した場合は、設定値を参照できますが、変更はできま せん。

4. [▲]キー、[▼]キーを押して[オフ]を選択し、[OK]キーを押します。

個人ボックスに暗証番号を設定する

工場出荷時の状態では、個人ボックスに暗証番号は設定されていません。セキュリティのために、個人ボック スごとに暗証番号を設定することができます。暗証番号を設定すると、個人ボックスの設定変更、個人ボック スに保存されているジョブの表示、印刷、削除、移動、設定変更には暗証番号が必要になります。



XT

- 共通ボックスには、暗証番号を設定できません。
- 暗証番号は 0001 から 9999 までの4桁の数字を入力してください。
- 暗証番号を設定しても、リモート UI の管理者モードでログオンするときは、設定した暗証番号 を入力する必要はありません。

下記の方法で、個人ボックスに暗証番号を設定することができます。

- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

リモート UI の場合

┨. [保存ジョブ]ページで、暗証番号を設定する個人ボックスを選択します。

2. [変更]をクリックします。

<mark>꾆</mark> Remote UI	iP Fxxxx			
Japanese language	保存ジョブ		最終更新	xxxx/xx/xx xxxxxxx 🗘 ?
一般ユーサモート	ボックス01 : Box 1		変更	ボックスリストページへ
	× 🕨 🖬 🖀			
▶デバイス管理	選択 文書名	オーナー	給ページ数	保存日時
▼ンヨフ官理 印刷ジョブ	🔲 🗾 sample5.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ FD国履歴	🔲 🗾 sample4.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
►デバイス設定	🔲 🗾 sample3.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	🔲 🗾 sample2.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xxxxxxx

- 3. [ユーザボックスの設定/登録]ダイアログボックスで、暗証番号を設定し、[OK]をクリックします。
 - [暗証番号を設定する]: チェックボックスをオンにします。
 - [暗証番号]: 暗証番号を入力します。(4 桁固定、0001~9999)
 - [確認番号]: 確認用に暗証番号を入力します。

<mark>꾆</mark> Remote UI	🗃 iPFxxxx
Japanese language 一般フーザモート	ユーザボックスの設定/登録 最終更新 xxxx/xx/xx xx xxxxx 💈 ?
L	以下のように設定を変更します。 OK キャンセル
▶デバイス管理	ボックス番号: 01 ボックス名称: Box 1
 ✓ジョブ管理 ビロ刷ジョブ (R右ジョブ) 	☑暗証番号を設定する
印刷履歴	
▶テハイス設定	
サホートリンク	

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

6

imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合

1. [ハードディスク]シートで、一覧から暗証番号を設定する個人ボックスを選択し、[開く]をクリックします。



このボックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力してIOKJを押してください。 ボックス番号: 01 ボックス名: Box 1 暗証番号(P): (4桁の数字)

2. [文書一覧]ダイアログボックスで、[設定]をクリックします。

文書一覧					
ボックス番号: ご ボックス名:	01 Box 1				設定(S)
文書一覧①: 文書名 sample5.jpg sample4.jpg sample3.jpg sample2.jpg	オーナー名 xxxxxxx xxxxxxx xxxxxxx xxxxxxx xxxxxx		<u>用紙の種類</u> 普通紙 普通紙 普通紙 普通紙	用紙サイズ ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4	ファイルサイズ xx MB xx MB xx MB xx MB xx MB
<		···· 印刷(<u>P</u>)	肖/『拆余(<u>D</u>)	移動(<u>M</u>)	▶ ブロバティ(B)
				閉じる(©)	

- 3. [設定]ダイアログボックスで、暗証番号を設定し、[OK]をクリックします。
 - •[暗証番号を設定する]:チェックボックスをオンにします。
 - [暗証番号]: 暗証番号を入力します。(4 桁固定、0001~9999)
 - [確認入力]: 確認用に暗証番号を入力します。

設定	
ボックス番号: ご ボックス名(N):	01 Box 1
✓ 暗証番号を設定する(S)	
暗証番号(<u>P</u>):	**** (4桁の数字)
確認入力(<u>R</u>):	**** (4桁の数字)
	OK キャンセル ヘルプ(<u>H</u>)

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor(Macintosh)の場合

[ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。どれか一つのジョブを選択し、[設定]をクリックします。

00		xxx.	xxx.xxx.xx	x		
🎵 プリンタは印	刷可能な状	態です。				
	בשעב	ータから日	「刷が可能です	ŧ.		
=	ライバ パ	ト ドディフ	マーラ	ティリティ	サポート	
	ハードディ	ィスク情報				
) 👔 🙎	3	状態:依 と容量:x	使用可能 xx.xx GB	C	移動	設定)
ボックス番号・	名称	<u>×</u>	書名	ユーザ名	給紙	那
▶ 0 共通Box ▽ 1 Box 1						Ô
		sample 1		XXXXXXXX	ロール紙	
		sample2		XXXXXXXX	ロール紙	¥
•		~ ~	-		1 1 400)+
						1

554

- **2.** [設定]ダイアログボックスで、暗証番号を設定し、[OK]をクリックします。
 - •[暗証番号の設定]:チェックボックスをオンにします。
 - [暗証番号]: 暗証番号を入力します。(4 桁固定、0001~9999)
 - [確認入力]: 確認用に暗証番号を入力します。

設定
ボックス
ポックス名の変更
ポックス番号: 1
ボックス名: Box 1
 ✓ 暗証番号の設定 暗証番号: ・・・・ (4桁の数字) 確認入力: ・・・
文書名の変更
文書名: sample2
(キャンセル) OK

詳細については、imagePROGRAF Printmonitor のヘルプを参照してください。

個人ボックスに名前を付ける

工場出荷時の状態では、個人ボックスに名前は付いていません。わかりやすいように、個人ボックスごとに名前を付けることができます。

下記の方法で、個人ボックスに名前を付けることができます。

- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

リモート UI の場合

1. [保存ジョブ]ページで、名前を付ける個人ボックスを選択します。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx			
Japanese language	保存ジョブ		最終更新	:xxxx/xx/xx xx:xx:xx 🗘 ?
一般ユーリモート	ボックス01 : Box 1		変更	ボックスリストページへ
	× • 🖬 🖀			
▶デバイス管理	選択 文書名	オーナー	絶ページ数	保存日時
▼ショフ管理 印刷ジョブ	🔲 🗾 sample5.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ FD刷履歴	🔲 🗾 sample4.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
 Fバイス設定 	🔲 🗾 sample3.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	🔲 🗾 sample2.jpg	XXXXXXX	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx

况 Remote UI	PFxxxx
Japanese language	暗証番号の入力 最終更新-xxxx/xx/xx xx-xxxx 2 ?
一般ユーリモート ログアウト	このボックスは、暗証番号で保護されています。暗証番号を入力して IOKだタリックしてください。
 ▶デバイス管理 >ジョブ管理 ED刷ジョブ 保存ジョブ CDRUMENT 	ボックス番号: 01 ボックス名称: Box 1 暗証番号: [4析固定]
ロルル関盤 ▶デバイス設定	
サポートリンク	

2. [変更]をクリックします。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx			
Japanese language	保存ジョブ		最終更新	:xxxx/xx/xx xx:xx:xx 💋 🤶
一般ユーサモート	ボックス01 : Box 1		変更	ボックスリストページへ
	× 🕨 🗗 🖀			
▶デバイス管理				
▼ジョブ管理	選択 文書名	オーナー	総ページ数	保存日時
印刷ジョブ	sample5.jpg	XXXXXXX	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ 印刷履歴	🔲 🗾 sample4.jpg	XXXXXXX	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
▶デバイス設定	🔲 🗾 sample3.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	🔲 📄 sample2.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx

3. [ユーザボックスの設定/登録]ダイアログボックスで、[ボックス名称]に個人ボックスの名前を入力し、[OK]をクリックします。

꾆 Remote UI	🕞 iPFxxxx
Japanese language	 ユーザボックスの設定/登録 最終更新 xxxx/xx/xx xx xxxxxx 🗘 ?
一般ユーリモート	以下のように設定を変更します。
▶デバイス管理	ボックス番号: 01 ボックス名称: Box 1
・フィン日本 EP刷ジョブ 保存ジョブ EP刷履歴	 ✓暗証番号を設定する 暗証番号: ●●●●●(4桁固定)
▶デバイス設定 サポートリンク	確認番号: ●●●● (4桁固定)

556

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合

1. [ハードディスク]シートで、一覧から名前を付ける個人ボックスを選択し、[開く]をクリックします。

🥵 Ganon iPFxxxx			
オプション(0) ヘルプ(H)			
🎭 プリンタ状態 🏼 🗐 ジ	ョブ 📵 ハードディスク 🗊 情報 👪 メン	テナンス 獝 サポート	
デッカフュー略・			
ハックス一見:	ポックフタ		
/// ジンス番ち			
	Box 1		
- 02	Box 2		
<u> </u>	Box 3		
<u></u> 04	Box 4		
<u>-</u> 05	Box 5		
<u>50</u> 06	Box 6		
<u>_</u> 07	Box 7		
<u>208</u>	Box 8		
<u></u> U9	Box 9 Box 10		
<u></u> 10	DOX IU Pox 11		
<u> </u>	Box 12		
1 2	Box 12		
- 14	Box 14		
<u>-</u> 15	Box 15		
<u>5</u> 16	Box 16		
<u>-</u> 17	Box 17		~
,			BBZAD
ハードディフクは報			開(10/
- 111111111111111111111111111111111111	(使用工作)		
14.思・ 空き空			
	±· XXX GB		
·			
ビッ・クラル 咬手	エロビシロナセクレス	ᇣᄉᇉᅉᆕᆓᅭᆇ	- 1 + 1 -
、ツクスに暗証	金方か設定されている ¹	易合は、暗証金方を	
F	証番号の入力		X
(このボックスは暗証番号で係	護されています。	
		PU (\/281%	
	ボックス番号: 01		
	ポックフター ロー・1		
	市町番号(P):	(4桁の数字)	
		1	
	I OK	キャンセル	

2. [文書一覧]ダイアログボックスで、[設定]をクリックします。

文書一覧					
ボックス番号: 一 、 ボックス名:	01 Box 1				設定(5)
文書一覧(L):					
文書名	オーナー名	給紙部	用紙の種類	用紙サイズ	ファイルサイズ
sample5.jpg sample4.jpg sample3.jpg sample2.jpg	XXXXXXX XXXXXXX XXXXXXX XXXXXXX	ロール紙1 ロール紙1 ロール紙1 ロール紙1	普通紙 普通紙 普通紙 普通紙 普通紙	ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4	xx MB xx MB xx MB xx MB xx MB
<					>
		印刷(P)	肖耶余(<u>D</u>)	移動(M)	ブロバティ(<u>R</u>)
				- 閉じる(©)	(H)

3. [設定]ダイアログボックスで、個人ボックスの名前を入力し、[OK]をクリックします。

設定	
ボックス番号: 	01 Box 1
□ 暗証番号を設定する(<u>S</u>)	
暗証番号(<u>P</u>):	(4桁の数字)
確認入力(<u>R</u>):	(4桁の数字)
	UK キャンセル ヘルブ(円)

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor(Macintosh)の場合

00

[ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。どれか一つのジョブを選択し、[設定]をクリックします。

xxx.xxx.xxx.xxx

 ブリンタは印刷可能な状態です。 コンピュータから印刷が可能です。
ドライパ ハードディスク ユーティリティ サポート ハードディスク情報 状態:使用可能 変数 設定 び 空き容量:xx.xx GB 移動 設定 ボックス番号・名称 文書名 ユーザ名 給紙部 ▶ 0 共通Box マ 1 Box 1 エンスXXXXXX ロール紙 sample2 xXXXXXXX ロール紙
 メモ ・ボックスに暗証番号が設定されている場合は、暗証番号を入力してください。 暗証番号は4桁の数字です。
暗証番号の入力
このボックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力して[OK]を押してください。
ポックス番号:1
ポックス名:Box 1
暗証番号
(キャンセル) ОК

2. [設定]ダイアログボックスで個人ボックスの名前を入力し、[OK]をクリックします。

設定	
ポックス	
ポックス名の変更	
ポックス番号: 1	
ポックス名: Box 1	1
	-
🗌 暗証番号の設定	
暗証番号: (4桁の数字)	
確認入力:	
文書名の変更	
文書名: sample2	
(キャンセル) (0)	\leftarrow

詳細については、imagePROGRAF Printmonitor のヘルプを参照してください。

保存したジョブの一覧を表示する

保存したジョブ(保存ジョブ)の一覧は、共通ボックス、個人ボックスごとに表示することができます。 下記の方法で、保存ジョブの一覧を表示することができます。

- 操作パネルの場合
- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

操作パネルの場合

┃. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. 保存ジョブの一覧を表示します。
 - 1. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブ管理]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[保存ジョブ]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 3. [▲]キー、[▼]キーを押してボックス番号([00]~[29])を選択し、[▶]キーを押します。
 - 4. 暗証番号が設定されている場合は暗証番号を入力し、[OK]キーを押します。

5. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブリスト]を選択します。

リモート UI の場合

[保存ジョブ]ページでボックスを選択すると、ボックス内の保存ジョブの一覧が表示されます。

	꾆 Remote UI	iP Fxxxx		
	Japanese language	保存ジョブ	最終更新 :xxxx/xx/xx	xx:xx:xx 🌮 ?
		ボックスリスト	ハードディ	スク残容量 : xx.xGB
		ボックス番号	ポックス名	文書数
	 ▶デバイス管理 ▼ジョブ管理 EINIIジョブ 	≙ 00	共通ボックス	69
		== 01	Box 1	4
	保存ジョブ 印刷履歴	= 02	Box 2	0
	▶デバイス設定	— 03	Box 3	0
	サポートリンク	— 04	Box 4	0

メモ ・ボックスに暗証番号が設定されている場合は、暗証番号を入力してください。									
💦 Remote	e UJ 🕞 iPFxxxx								
Japanese langu . 447	asee 暗証番号の入力 最終更新 xxxx/xx/xx xx xxxxxx 🗘 ?								
一般エーリモート ログアウト	このボックスは、暗証番号で保護されています。暗証番号を入力して [OK]をグリックしてください。								
 ▶デバイス管理 ▼ジョブ管理 印刷ジョブ 保存ジョブ 保存ジョブ 印刷履歴 	ボックス番号: 01 ボックス名称: Box 1 暗証番号:4桁固定)								
▶デバイス設定 サポートリンク									

ボックス内の保存ジョブの一覧が表示されます。

<mark>꾆</mark> Remote UI	iP Fxxxx			
Japanese language	保存ジョブ		最終更新	∞xxx/xx/xx xx∞xxxx 🗘 🤶
一版ユーリモート	ボックス01 : Box 1		変更	ボックスリストページへ
	× • 🗗 🖀			
▶デバイス管理	選択 文書久	<i>*</i> - <i>†</i> -	経ページ版	保存日時
 ▼ジョブ管理 ED刷ジョブ 	sample5.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ 印刷履歴	🔲 🗾 sample4.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
▶デバイス設定	🔲 📄 sample3.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	sample2.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。
imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合

[ハードディスク]シートで、一覧からボックスを選択し、[開く]をクリックします。



 メモ
 ボックスに暗証番号が設定されている場合は、暗証番号を入力してください。

 席証番号の入力 にのボックスは暗証番号で保護されています。
 暗証番号を入力して(DK)を押してください。
 ボックス番号: 01
 ボックス名: Box 1
 電証番号(P):
 OK <u>++ンセル</u>

[文書一覧]ダイアログボックスに、ボックス内の保存ジョブの一覧が表示されます。

文書一覧					
ボックス番号: 	01 Box 1				該定 <u>©</u>
文書一覧(L): 「文聿タ	オーナータ	給紙部	目紙の種類	用紙サイズ	ファイルサイズ
sample5.jpg sample4.jpg sample3.jpg sample2.jpg sample1.jpg		ロール紙1 ロール紙1 ロール紙1 ロール紙1 ロール紙1 ロール紙1	产品低少 <u>律兼</u> 普通紙 普通紙 普通紙 普通紙 普通紙	ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4 ISO A4	xx MB xx MB xx MB xx MB xx MB xx MB
<					D
		印刷(P)	肖耶余(<u>D</u>)	移動(M)	プロバティ(<u>R</u>)
				閉じる(©)	

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor(Macintosh)の場合

[ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。



562

 ・ボックスに暗証番号が設定 暗証番号は4桁の数字です 	Eされている場合は、暗証番号を入力してく; ト。	ださい。
	暗証番号の入力	
	このボックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力して[OK]を押してください。	
	ポックス番号:1	
	ポックス名:Box 1	
	暗証番号:	
	(キャンセル) OK	

詳細については、imagePROGRAF Printmonitorのヘルプを参照してください。

保存したジョブの一覧を印刷する

保存したジョブの一覧は、共通ボックス、個人ボックスごとに印刷することができます。 操作パネルで、保存ジョブの一覧を印刷することができます。

┨.[メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



2.保存ジョブの一覧を印刷します。

- 1. [▲]キー、[▼]キーを押して[ショフ 管理]を選択し、[▶]キーを押します。
- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[保存ジョブ]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押してボックス番号([00]~[29])を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. 暗証番号が設定されている場合は暗証番号を入力し、[OK]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブリスト印刷]を選択し、[▶]キーを押します。
- 6. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。

保存したジョブの詳細を表示する

下記の方法で、保存したジョブの詳細を表示することができます。

- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

リモート UI の場合

1. [保存ジョブ]ページで、ボックスを選択します。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx		
Japanese language 一般フーザエーに	保存ジョブ	最終更新 :×	xxx/xx/xx xx:xx:xx 🕏 ?
2017ウト	ボックスリスト		ハードディスク残容量:xx.xGB
	ボックス番号	ボックス名	文書数
▶デバイス管理	<u>6</u> 00	共通ポックス	69
▼ジョブ管理 ED刷ジョブ	=1 01	Box 1	4
保存ジョブ 印刷履歴	= 02	Box 2	0
▶デバイス設定	= 03	Box 3	0
サポートリンク	= 04	Box 4	0



•ボックスに暗証番号が設定されている場合は、暗証番号を入力してください。



563

6

保存したジョブの詳細を表示する

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[詳細]をクリックします。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx			
Japanese language	保存ジョブ		最終更新	:xxxx/xx/xx xx:xx:xx 🗘 ?
一般ユーリモート	ボックス01 : Box 1		変更	ボックスリストページへ
	× 🕨 🖬 😭			
▶デバイス管理 =>フョゴ管理	選択 文書名	オーナー	總ページ数	保存日時
▼ノヨノ管理 印刷ジョブ	🔲 🧊 sample5.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ 印刷履歴	■► 📄 sample4.jpg	****	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
▶デバイス設定	🔲 🗾 sample3.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	sample2.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx

[保存文書の詳細]ページが表示されます。

<mark>꾆</mark> Remote UI	iP Fxxxx	
Japanese language	保存文書の詳細	最終更新 :xxxx/xx/xx xx:xx:xx 💈 ?
一般ユーザモード ログアウト	保存文書の詳細	文書の変更 保存ジョブページへ
	文書名:	sample4.jpg
▶デバイス管理	用紙サイズ:	A4
	用紙の種類:	普通紙
印刷ジョブ	オーナー:	XXXXXXXXXX
保存ジョブ	保存日時:	xxxx/xx/xx xxxxxxx
印刷履歴	サイズ:	xxxxKB
▶デバイス設定	給紙情報:	ロール1
サポートリンク		1部

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合

1. [ハードディスク]シートで、一覧からボックスを選択し、[開く]をクリックします。

● フリン24人態		19/0-F
ボックス一覧:		
ボックス番号	ボックス名	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
🙈 00	共通Box	
<mark>@01</mark>	Box 1	
<u>🥶</u> 02	Box 2	
<u></u> 03	Box 3	
<u>50</u> 04	Box 4	
<u>5</u> 05	Box 5	
<u>co</u> 06	Box 6	
<u>co</u> 07	Box 7	
<u></u> 08	Box 8	
<u></u> 09	Box 9	
<u>s</u> 10	Box 10	
<u>s</u> 11	Box 11	
<u>5</u> 12	Box 12	
<u>s</u> 13	Box 13	
<u></u> 14	Box 14	
15 10	BOX 15	
	Box 16	
S !/	Box 17	
		問(N)
- ハードディスク情報 -		1#17.1_0
1111111111111111	. 体田式化	
不思	: 1次用引配	

6



2. [文書一覧]ダイアログボックスで、一覧から保存ジョブを選択し、[プロパティ]をクリックします。

2書一覧					
ボックス番号: デー ボックス名:	01 Box 1				設定(<u>S</u>)
文書一覧(L):	オーナー名	給紙部	用紙の種類	用紙サイズ	ファイルサイズ
sample5.jpg	XXXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample4.jpg	XXXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample3.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample2.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sampie I.jpg	XXXXXXX	山一ル紙	管理社	150 A4	XX MB
<					2
		印刷(P)		移動(<u>M</u>).	プロパティ(<u>R</u>)
				閉じる(<u>C</u>) ヘルプ(世)

[プロパティ]ダイアログボックスが開きます。

フロパテ・	r	
	文書名(<u>N</u>):	sample4.jpg
	オーナー名:	
	給紙部:	ロール紙1
	用紙の種類:	普通紙
	用紙サイズ:	ISO A4
	ファイルサイズ:	xxxx KB
	ページ数:	1
	保存日時:	xxxx/xx/xx xxxx
		OK キャンセル

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

6

imagePROGRAF Printmonitor(Macintosh)の場合

[ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。



6

566

			14
メモ • ボック 暗証者	7スに暗証番号が 季号は 4 桁の数字	設定されている場合は、暗証番号を入力して です。	ください。
		暗証番号の入力	
		このポックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力して[OK]を押してください。	
		ポックス番号:1	
		ポックス名:Box 1	
		暗証番号:	
		(キャンセル) OK	

詳細については、imagePROGRAF Printmonitor のヘルプを参照してください。

保存したジョブの名前を変更する

下記の方法で、保存したジョブの名前を変更することができます。

- リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

リモート UI の場合

1. [保存ジョブ]ページで、ボックスを選択します。

<mark>꾆</mark> Remote UI	iP Fxxxx		
Japanese language	保存ジョブ	最終更新:	xxxx/xx/xx xx:xx:xx 🔁 ?
→ <u>₩</u> g エーリモート ログアウト	ボックスリスト		ハードディスク残容量:xx.xGB
	ボックス番号	ボックス名	文書数
▶デバイス管理	00	共通ボックス	69
 ✓ジョブ管理 印刷ジョブ 	== 01	Box 1	4
保存ジョブ 印刷履歴	= 02	Box 2	0
▶デバイス設定	= 03	Box 3	0
サポートリンク	= 04	Box 4	0

メモ

• ボックスに暗証番号が設定されている場合は、暗証番号を入力してください。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx	
Japanese language	暗証番号の入力	最終更新 xxxx/xx/xx xxxxxxx 꾿 🥐
ー Mg エーリ モート ログアウト	このボックスは、暗証番号で係 [OK]をクリックしてください。	保護されています。暗証番号を入力して OK キャンセル
▶デバイス管理	ボックス番号 :	01
▼ジョブ管理 EP刷ジョブ	市 (1997) (19977) (19977) (19977) (1997) (1997) (1997) (1997) (1997) (1997) (19	Box 1 [4桁固定]
保存ジョブ 印刷履歴		
▶デバイス設定		
サポートリンク		

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[詳細]をクリックします。

 🤁 Remote UI	iP Fxxxx			
Japanese language	保存ジョブ		最終更新	:xxxx/xx/xx xx:xx:xx 💋 ?
一般ユーサモート	ボックス01 : Box 1		変更	
	× 🕨 🖬			
▶デバイス管理	選択 文書名	オーナー	絶ページ数	保存日時
▼ンヨノ官理 EP刷ジョブ	🔲 🗾 sample5.jpg	xxxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
保存ジョブ FDBJI履歴	🔳 📄 sample4.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
►デバイス設定	🔲 📑 sample3.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
サポートリンク	🔲 🗾 sample2.jpg	xxxxxx	1	xxxx/xx/xx xx:xx:xx

3. [保存文書の詳細]ページで、[文書の変更]をクリックします。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx	
Japanese language	保存文書の詳細	最終更新 :xxxx/xx/xx xx:xx:xx 꾿 ?
一般ユーザモート	保存文書の詳細	文書の変更 保存ジョブページへ
	文書名:	sample4.jpg
 ▶デバイス管理	用紙サイズ:	A4
▼ジョブ管理	用紙の種類:	普通紙
印刷ジョブ	オーナー:	XXXXXXXXXX
保存ジョブ	保存日時:	xxxx/xx/xx xx:xx:xx
印刷履歴	サイズ :	xxxxKB
▶デバイス設定	給紙情報:	ロール1
サポートリンク		1部

4. [保存文書名の変更]ページで、[文書名]に保存ジョブの名前を入力し、[OK]をクリックします。

% Remote UI	iP Fxxxx	
Japanese language 一般つ ー ff エ ー に	保存文書名の変更	最終更新 :xxxx/xx/xx xx:xxxxx 💋 <mark>?</mark>
	以下のように設定を変更します。	OK キャンセル
▶デバイス管理	文書名: sa	mple4.jpg
 ジョブ管理 印刷ジョブ (日本ジョブ) 		
1末1子ンヨノ ED刷履歴		
▶デバイス設定		
サポートリンク		

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合

1. [ハードディスク]シートで、一覧からボックスを選択し、[開く]をクリックします。

FGanon IPEXXX	5	
プション(0) ヘルプ(H)	
🌧 プリンタ状態 🗎] ジョブ 🚺 ハードディスク 📑 情報	8 👪 メンテナンス 🎇 サポート
ボックス一覧:		
ボックス番号	ボックス名	<u>^</u>
a 00	共通Box	
0 1	Box 1	
<u></u> 02	Box 2	
<u></u> 03	Box 3	
<u></u> 04	Box 4	
<u>5</u> 05	Box 5	
<u>50</u> 06	Box 6	
<u>50</u> 07	Box 7	
<u></u> 08	Box 8	
<u>09</u>	Box 9	
<u>10</u>	Box 10	
2 11	Box 11	
1 2	Box 12	
1 3	Box 13	
1 4	Box 14	
<u></u> 10 16	BOX 15	
- 17	BOX ID Box 17	
1 2 !!	B0X 17	<u>×</u>
		聞(N)
一ハードディスク情報	2	1771 122
17	能 使用可能	
17.		
	CGT XXX GB	

568



2. [文書一覧]ダイアログボックスで、一覧から保存ジョブを選択し、[プロパティ]をクリックします。

文書一覧					×
ボックス番号: デックス名:	01 Box 1				設定⑤
文書一覧(L):	オーナー名	給紙部	用紙の種類	用紙サイズ	ファイルサイズ
sample5.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample4.jpg	XXXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample3.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample2.jpg	XXXXXXX	ロール紙1	普通紙	ISO A4	x.x MB
sample1.jpg	XXXXXXX	山一ル紙	首迎敌	150 #4	XX MB
<					>
		ED刷(<u>P</u>)		移動(M).	プロパティ(<u>R</u>)
				閉じる(C) ヘルゴ(田)

3. [プロパティ]ダイアログボックスで、保存ジョブの名前を入力し、[OK]をクリックします。



詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

6

imagePROGRAF Printmonitor(Macintosh)の場合

1. [ハードディスク]パネルで、[ボックス番号・名称]の[▶]をクリックし、保存ジョブの一覧を表示します。



6

		1.
×モ • ボックスに暗証番号が 暗証番号は 4 桁の数字	設定されている場合は、暗証番号を入力して です。	ください。
	暗証番号の入力	
	このボックスは暗証番号で保護されています。 暗証番号を入力して[OK]を押してください。	
	ポックス番号:1	
	ポックス名: <u>Box 1</u>	
	暗証番号:	
	(キャンセル) OK	

2. 一覧から保存ジョブを選択し、[設定]をクリックします。

 ブリン ブリン ご ご ご ボック2 ト 0 共通Box 1 	マタは印刷可能な コンビ レ レ レ レ レ レ レ レ レ レ レ レ レ	状態です。 ² ュータから印/ ハードディス:	刷が可能で ク <u></u> ユー	きす。 ・ティリティ	サポートー	
 ● ぼ [[ボック2 ● 0 共通Box ▼ 1 Box 1 		。 ユータから印が ハードディス:	刷が可能で ク <u>ユ</u> ー	゚゚゚ヺ 。 ティリティ	サポート)	
 ・ ぼ ボックス ◆ 0 共通Bo マ 1 Box 1 	ー <u>ドライバ</u> ハードテ	ハードディス	クユー	ティリティ	サポート	
 ▶ ■ ■ ボックス ▶ 0 共通Bo ▼ 1 Box 1 	ハードテ	ミノフカ結邦				
 ▶ ■ ■ ボックス ▶ 0 共通Bo ▼ 1 Box 1 		イスショ報				
ボックス ▶ 0 共通Bo ▽ 1 Box 1	2	状態:使 空き容量:xx	用可能 k.xx GB	\subset	移動	設定
▶ 0 共通Bo ▽ 1 Box 1	ス番号・名称	文	書名	ユーザ名	給紙	部
	DX .					
						Q
		sample 1		XXXXXXXX	ロール紙	
		sample2		XXXXXXXX	ロール紙	
▲ 😑		Jumpice			1 1 400	

3. [設定]ダイアログボックスで、保存ジョブの名前を入力し、[OK]をクリックします。 文書名の変更は、暗証番号を設定していないと、変更できません。暗証番号を設定していない場合は、暗 証番号を設定してください。文書名を変更した後に、暗証番号の設定は解除できます。

-- .

設定	
ポックス	
ポックス名の変更	
ポックス番号: 1	
ポックス名: Box 1	
✓ 暗証番号の設定	
暗証番号: ・・・・ (4桁の数字)	
確認入力:	
文書名の変更	
文書名: sample2	
	_
(キャンセル) OK	

詳細については、imagePROGRAF Printmonitor のヘルプを参照してください。

用紙の取り扱い

用紙について	573
ロール紙の取り扱い	579
カット紙の取り扱い	610
バスケット	618



用紙について

用紙の種類	573
用紙のサイズ	576

用紙の種類

プリンタに対応する用紙(普通紙、コート紙、フォト用紙(光沢紙など)、プルーフ用紙、CAD 専用など)につい ては、用紙リファレンスガイドを参照してください。用紙リファレンスガイドには、用紙の種類や仕様、プリン タドライバの設定、用紙の取り扱い方法などが記載されています。(「用紙リファレンスガイド」参照) Media Configuration Tool の最新版を imagePROGRAF ホームページからダウンロードすることで、用紙リフ ァレンスガイドやプリンタの操作パネル、プリンタドライバの用紙情報を最新の情報に更新できます。

用紙リファレンスガイドを[imagePROGRAF サポート情報]から表示する

用紙リファレンスガイドは、[imagePROGRAF サポート情報]からも参照できます。ご使用の OS に合わせて、操作してください。

• Windows の場合

1. デスクトップの[iPFxxxx サポート]アイコンをダブルクリックします(iPFxxxx はプリンタ名)。



[imagePROGRAF サポート情報]のウィンドウが開きます。

2. [用紙リファレンスガイド]ボタンをクリックします。



用紙リファレンスガイドが表示されます。



• Mac OS X の場合

1. [Dock]内の[iPF サポート]アイコンをクリックします。



[imagePROGRAF サポート情報]のウィンドウが開きます。

2. [用紙リファレンスガイド]ボタンをクリックします。

O O imagePROGRA	Fサポート情報
↓ C + e file://	^ Q. [*]
Canon	🔬 ImagePROGRAF
imagePROGRAF サポート情報	iPFxxx
製品の操作方法について	最新情報について
製品マニュアル	imagePROGRAFの専用サイトにアクセスして、各種最新情報、活用方法をご覧下 さい。
プリンタの製品マニュアルを表示します。	<u>imagePROGRAFのページへ</u>
用紙リファレンスガイド	
フリンタで使用できる用紙についての情報を表示します。 Aldia Configuration Toolをパージョンアップすると、追加用紙の情報を含ん ご最新版に更新できます。	

用紙リファレンスガイドが表示されます。

最新の用紙情報に更新する

用紙リファレンスガイドとプリンタの最新の用紙情報は、imagePROGRAF のホームページから Media Configuration Tool の最新版をダウンロードして更新します。Media Configuration Tool については、Media Configuration Tool →P.381 (Windows)または Media Configuration Tool →P.505 (Macintosh)を参照してください。

imagePROGRAF のホームページは、[imagePROGRAF サポート情報]から参照できます。



- Windows の場合
 - 1. デスクトップの[iPFxxxx サポート]アイコンをダブルクリックします(iPFxxxx はプリンタ名)。



[imagePROGRAF サポート情報]のウィンドウが開きます。

2. [imagePROGRAF 0^{-1} 0^{-1}

🖉 imagePROGRAFサポート情報 - Windows Internet Explorer	
() ~ Ø http://	♥ * / ×
😭 🌸 🌈 imagePROGRAFサポート情報	M = S = ♣ = ▷ ページ(P = ③ ツール(Q = ²)
Canon	🐇 imagePROGRAF 🤷
imagePROGRAFサポート情報	iPFxxxx
製品の操作方法について	最新情報について
製品マニュアル	image PROGRAFの専用サイトにアクセスして、各種最新情報、活用方法をご覧下さ い。
プリンタの製品マニュアルを表示します。	imagePROGRAFのページへ
用紙リファレンスガイド	
プリンタで使用できる用紙についての情報を表示します。 Media Configuration Tootをパージョンアップすると、追加用紙の情報を含んだ最 新版に更新できます。	
	Copyright CANON INC. 2007
	🚽 マイ コンピュータ 🔍 100% 👻

ご使用のコンピュータの標準ブラウザが起動し、imagePROGRAFのホームページが表示されます。

・ Mac OS X の場合

1. [Dock]内の[iPF サポート]アイコンをクリックします。



[imagePROGRAF サポート情報]のウィンドウが開きます。

2. [imagePROGRAF 0^{-1} 0^{-1}

imagePROGRA	Fサポート情報
Canon	🐇 Image PROGRAF
imagePROGRAF サポート情報	iPFxxxx
製品の操作方法について	最新情報について
製品マニュアル	imagePROGRAFの専用サイトにアクセスして、各種最新情報、活用方法をご覧下 さい。
プリンタの製品マニュアルを表示します。	imagePROGRAFのページへ
用紙リファレンスガイド	
プリンタで使用できる用紙についての情報を表示します。 Midia Configuration Toolをパージョンアップすると、追加用紙の情報を含ん だ最新版に更新できます。	
	Copyright CANON INC. 2007

ご使用のコンピュータの標準ブラウザが起動し、imagePROGRAFのホームページが表示されます。

用紙のサイズ

ロール紙

以下のすべての条件に合ったロール紙を使用できます。

- 外径 150 mm 以内
- •紙管の内径2インチまたは3インチ
- 表(外側)が印刷面

ロール紙の幅	プリンタドライバの[ロール紙幅]の設定	フチなし印刷(*1 →P.576)	
1117.6 mm(44.00 インチ)	[44 インチロール (1117.6mm)]	不可	
1066.8 mm(42.00 インチ)	[42 インチロール (1066.8mm)]	可	
1030.0 mm(40.55 インチ)	[JIS B0/B1 ロール (1030.0mm)]	可	
914.4 mm(36.00 インチ)	[36 インチロール (914.4mm)]	可	
841.0 mm(33.11 インチ)	[ISO A0/A1 ロール (841.0mm)]	可	
762.0 mm(30.00 インチ)	[30 インチロール (762.0mm)]	不可	
728.0 mm(28.66 インチ)	[JIS B1/B2 ロール (728.0mm)]	不可	
609.6 mm(24.00 インチ)	[24 インチロール(609.6mm)]	可	
594.0 mm(23.39 インチ)	[ISO A1/A2 ロール (594.0mm)]	可	
515.0 mm(20.28 インチ)	[JIS B2/B3 ロール(515.0mm)]	可	
431.8 mm(17.00 インチ)	[17 インチロール(431.8mm)]	可	
420.0 mm(16.54 インチ)	[ISO A2/A3 ロール (420.0mm)]	不可	
406.4 mm(16.00 インチ)	[16 インチロール(406.4mm)]	不可	
355.6 mm(14.00 インチ)	[14 インチロール(355.6mm)]	可	
297.0 mm(11.69 インチ)	[ISO A3/A4 ロール (297.0mm)]	不可	
254.0 mm(10.00 インチ)	[10 インチロール(254.0mm)]	可	
[ユーザ定義用紙] 203.2 mm(8.00 インチ) ~ 1118.0 mm(44.02 イン チ)			

*1: フチなし印刷できる用紙の種類については用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の 種類」参照) →P.573

カット紙

以下のカット紙を使用できます。

用紙のサイズ	寸法	
[ISO A0]	841.0 × 1189.0 mm (33.11 × 46.81 インチ)	
[ISO A1]	594.0 × 841.0 mm(23.39 × 33.11 インチ)	
[ISO A2]	420.0 × 594.0 mm(16.54 × 23.39 インチ)	
[ISO A2 ノビ]	431.8 × 609.6 mm(17.00 × 24.00 インチ)	
[ISO A3]	297.0 × 420.0 mm(11.69 × 16.54 インチ)	
[ISO A3 ノビ]	329.0 × 483.0 mm(12.95 × 19.02 インチ)	
[ISO A4]	210.0 × 297.0 mm(8.27 × 11.69 インチ)	
[ISO B0]	1000.0 × 1414.0 mm(39.37 × 55.67 インチ)	
[ISO B1]	707.0 × 1000.0 mm(27.83 × 39.37 インチ)	
[ISO B2]	500.0 × 707.0 mm(19.69 × 27.83 インチ)	
[ISO B3]	353.0 × 500.0 mm(13.90 × 19.69 インチ)	
[ISO B4]	250.0 × 353.0 mm(9.84 × 13.90 インチ)	
[JIS B0]	1030.0 × 1456.0 mm(40.55 × 57.32 インチ)	
[JIS B1]	728.0 × 1030.0 mm(28.66 × 40.55 インチ)	
[JIS B2]	515.0 × 728.0 mm(20.28 × 28.66 インチ)	
[JIS B3]	364.0 × 515.0 mm(14.33 × 20.28 インチ)	
[JIS B4]	257.0 × 364.0 mm(10.12 × 14.33 インチ)	
[34"x44"(ANSI E)]	863.6 × 1117.6 mm(34.00 × 44.00 インチ)	
[28"x40"(ANSI F)]	711.2 × 1016.0 mm(28.00 × 40.00 インチ)	
[22"x34"(ANSI D)]	558.8 × 863.6 mm(22.00 × 34.00 インチ)	
[17"x22"(ANSI C)]	431.8 × 558.8 mm(17.00 × 22.00 インチ)	
[11"x17"(Ledger)]	279.4 × 431.8 mm(11.00 × 17.00 インチ)	
[13"x19"(Super B)]	330.2 × 482.6 mm(13.00 × 19.00 インチ)	
[Letter(8.5"x11")]	215.9 × 279.4 mm(8.50 × 11.00 インチ)	
[Legal(8.5"x14")]	215.9 × 355.6 mm(8.50 × 14.00 インチ)	
[36"x48"(ARCH E)]	914.4 × 1219.2 mm(36.00 × 48.00 インチ)	
[30"x42"(ARCH E1)]	762.0 × 1066.8 mm(30.00 × 42.00 インチ)	
[26"x38"(ARCH E2)]	660.4 × 965.2 mm(26.00 × 38.00 インチ)	
[27"x39"(ARCH E3)]	685.8 × 990.6 mm(27.00 × 39.00 インチ)	
[24"x36"(ARCH D)]	609.6 × 914.4 mm(24.00 × 36.00 インチ)	
[18"x24"(ARCH C)]	457.2 × 609.6 mm(18.00 × 24.00 インチ)	
[12"x18"(ARCH B)]	304.8 × 457.2 mm(12.00 × 18.00 インチ)	
[9"x12"(ARCH A)]	228.6 × 304.8 mm(9.00 × 12.00 インチ)	
[DIN C0]	917.0 × 1296.0 mm(36.10 × 51.02 インチ)	
[DIN C1]	648.0 × 917.0 mm(25.51 × 36.10 インチ)	
[DIN C2]	458.0 × 648.0 mm(18.03 × 25.51 インチ)	
[DIN C3]	324.0 × 458.0 mm(12.76 × 18.03 インチ)	
[DIN C4]	229.0 × 324.0 mm (9.02 × 12.76 インチ)	

用紙のサイズ	寸法
[大全 (20"x24")]	508.0 × 609.6 mm(20.00 × 24.00 インチ)
[全紙(18"x22")]	457.2 × 558.8 mm(18.00 × 22.00 インチ)
[半切 (14"x17")]	355.6 × 431.8 mm(14.00 × 17.00 インチ)
[小半切 (12"x16")]	304.8 × 406.4 mm(12.00 × 16.00 インチ)
[四切 (10"x12")]	254.0 × 304.8 mm(10.00 × 12.00 インチ)
[四切ワイド (10"x15")]	254.0 × 381.0 mm(10.00 × 15.00 インチ)
[六切 (8"x10")]	203.2 × 254.0 mm(8.00 × 10.00 インチ)
[US フォト (16"x20")]	406.4 × 508.0 mm(16.00 × 20.00 インチ)
[ポスター 20"x30"]	508.0 × 762.0 mm(20.00 × 30.00 インチ)
[ポスター 30"x40"]	762.0 × 1016.0 mm (30.00 × 40.00 インチ)
[ポスター 42"x60"]	1066.8 × 1524.0 mm(42.00 × 60.00 インチ)
[ポスター 44"x62"]	1117.6 × 1574.8 mm(44.00 × 62.00 インチ)
[13"x22"]	329.0 × 558.0 mm(12.95 × 21.97 インチ)
[ポスター 300x900mm]	300.0 × 900.0 mm(11.81 × 35.43 インチ)
[ユーザ定義用紙]	203.2 × 203.2 mm(8.00 × 8.00 インチ) ~ 1118.0 × 1600.0 mm(44.02 × 62.99 インチ)

🔪 メモ

- プリンタドライバでは、用紙のサイズは、ISO A 系列、JIS 系列などの[サイズ系列]でグループ化されています。
 Windows では、初期状態では無効になっているサイズ系列があります。有効にしたい場合は、以下の手順を行います。
- 1. プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。
- 2. [ページ設定]タブをクリックし、[ページ設定]シートを表示します。
- 3. [ユーザ用紙設定]をクリックし、[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスを開きます。
- 4. サイズ系列のチェックボックスをオンにします。
- 定形外の用紙については、「定形外の用紙に印刷する」を参照してください。→P.119
- カット紙では、フチなし印刷できません。

ロール紙の取り扱い

ロール紙にロールホルダーをセットする	579
ロール紙をプリンタにセットする	
給紙元を選択する	
用紙の種類を選択する(ロール紙)	590
用紙の長さを設定する(ロール紙)	591
ロール紙をプリンタから取り外す	592
ロール紙からロールホルダーを取り外す	596
ロール紙を手動で送る	598
ロール紙の残量を管理する	598
ロール紙のインク乾燥時間を設定する	599
ロール紙のカット方法を設定する	
ロール紙の先端を自動でカットする	
ロール紙のカット屑を軽減する	
ロールホルダーセット	
ロール紙の自動切り替えについて	

ロール紙にロールホルダーをセットする

ロール紙に印刷する場合は、ロール紙にロールホルダーを取り付けます。

ロール紙の紙管には2インチと3インチの2つの種類があるため、紙管に合ったアタッチメントを取り付け てください。工場出荷状態では2インチ紙管アタッチメントが取り付けられています。

2 インチ紙管のロール紙を使用する場合		3 インチ紙管のロール紙を使用する場合	
ロール ホルダ 一側	ホルダーストッパ側	ロールホルダー側	ホルダーストッパ側
アタッ チメン ト不要	2インチ紙管アタッチメン ト	3インチ紙管アタッチメント1	3インチ紙管アタッチメント2



2.3 インチ紙管の用紙を使用する場合は、3 インチ紙管アタッチメント 1 のツメ(a)をロールホルダーの 穴(b)に合わせて、しっかりと差し込みます。



3. 図のように、ロール紙の先端を手前側に向けて、ロール紙の右側からロールホルダーを差し込みます。 ロール紙が、ロールホルダーのフランジ(a)に突き当たるまでしっかりと差し込みます。



ロール紙をセットするときに、強い衝撃を与えないでください。ロールホルダーが破損する原因になります。

- ホルダーストッパに、使用するロール紙の紙管のアタッチメントを取り付けます。 アタッチメントのツメ(a)をホルダーストッパの穴(b)に合わせて、しっかりと差し込みます。
 - •3インチ紙管アタッチメント2



•2インチ紙管アタッチメント



5. 図のように、ホルダーストッパを左側からロールホルダーに差し込み、図の位置(b)を持ってホルダー ストッパのフランジ(a)がロール紙に突き当たるまでしっかりと押し込みます。ホルダーストッパのレ バー(c)を軸側に倒してロックします。



7



ロール紙1(上段)にロール紙をセットする

1. 給紙元にロール紙を選択されていることを確認します。(「給紙元を選択する」参照) → P.589



2. 上カバーを開き、排紙ガイドを上げます。



583

3. ロールホルダーの白いギヤが付いている側をロールホルダースロットの白いギヤが付いている側に向け、ロールホルダーの軸(a)をロールホルダースロットの左右のガイド溝(b)に合わせてセットします。



▲ ・セットするときに、ロールホルダーの軸(a)とガイド溝(b)の間に指が挟まれないように 注意してください。

XT

・ロール紙にロールホルダーを取り付ける手順は「ロール紙にロールホルダーをセットする」を参照してください。→P.579

7

4. ロール紙を左右均等に引き出して両手で給紙口(a)に差し込み、ブザー音が鳴るまで送り込みます。



5. 排紙ガイドを下げます。



585

6. 上カバーを閉じます。



7. [OK]キーを押します。 用紙が給紙されます。

ロール紙をセットすると、ディスプレイに用紙の種類を選択するメニューが自動的に表示されます。 引き続き、用紙の種類を選択してください。(「用紙の種類を選択する(ロール紙)」参照) →P.590

ロール紙2(下段)にロール紙をセットする

- ・ 以下の場合は、ロールユニットを引き出さないでください。
 - 印刷中
 - ロールユニットを引き出したときの振動で印刷品質が低下する場合があります。
 - カット紙がプリンタにセットされている場合
 - カット紙が排紙されたり、まれにカット紙が折れる事があります。
- 1.給紙元にロール紙を選択されていることを確認します。(「給紙元を選択する」参照) → P.589



2. ロールユニットレバー(a)を持ち、ロールユニットを引き出します。



3. ロールホルダーの白いギヤが付いている側をロールホルダースロットの白いギヤが付いている側に向け、ロールホルダーの軸(a)をロールホルダースロットの左右のガイド溝(b)に合わせてセットします。







ロール紙にロールホルダーを取り付ける手順は「ロール紙にロールホルダーをセットする」を参照してください。→P.579

4. ロール紙を左右均等に引き出して給紙口(a)に差し込み、ブザー音が鳴るまで送り込みます。



- ロール紙を送り込むとざは、印刷面を汚さないように注意してくたさい。印刷品質が低下する場合があります。ロール紙は、印刷面を保護するために、清潔な布手袋を着用して取り扱うことをお勧めします。
 - 用紙にしわやカールがある場合は、しわやカールを取ってからセットしてください。
 - 用紙の右端とロールホルダーの間に、すきまが開かないようにセットしてください。



5. しゃがんだ状態で両手でロールユニットをプリンタへ押し込みます。



- **6.** キャスター付バスケットをプリンタに取り付けます。(「キャスター付バスケットを使用する」参照) →P.618
- **7.** [OK]キーを押します。 用紙が給紙されます。

ロール紙をセットすると、ディスプレイに用紙の種類を選択するメニューが自動的に表示されます。 引き続き、用紙の種類を選択してください。(「用紙の種類を選択する(ロール紙)」参照) →P.590

給紙元を選択する

給紙をする際は、[給紙選択]キーを押して、給紙元を選択してください。 選択されている給紙元は、[ロール紙ランプ](a)または[カット紙ランプ](b)の点灯で確認できます。

- [ロール紙ランプ]:ロール紙を給紙する場合に選択します。
- [カット紙ランプ]:カット紙を給紙する場合に選択します。



7

- メモ
 ・給紙元をロール紙に切り替えた際にカット紙がセットされていると、[カット紙を外しますか?]と 表示されます。[OK]キーを押してカット紙を取り外してください。
 - •以下の場合は、給紙元を切り替えられません。
 - ・メッセージランプが点滅中の場合
 ディスプレイのメッセージを確認して必要な処置を行ってください。(「エラーメッセージー覧
 →P.819」参照)
 - データランプが点滅中の場合
 印刷が終了してから給紙元を選択してください。
 - プリンタのメニューを実行中の場合
 メニューを終了してから給紙元を選択してください。
 - 用紙をセット中の場合
 用紙のセットが終了してから、給紙元を選択してください。
 - インクタンクを交換中の場合
 - インクタンクの交換が終了してから、給紙元を選択してください。
 - 上カバーが開いている場合
 - 上カバーを閉じてから、給紙元を選択してください。

用紙の種類を選択する(ロール紙)

用紙の給紙後に用紙の種類を変更する場合は、以下の手順で用紙の種類を選択してください。

- 🌒 重要
 - このプリンタは、最良の印刷品質を得るために、用紙の種類ごとに用紙の送り量を微調整しています。印刷するときは、給紙する用紙の種類を正しく選択してください。
 - ・用紙の種類ごとに用紙の送り量を微調整しているため、用紙の種類によって画像のサイズやマージンが変わることがあります。画像のサイズやマージンが思うような結果にならない場合は、用紙の送り量の調整やプリントヘッドの高さの変更を行ってください。

 (「用紙の送り量を調整する」参照) →P.630
 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
- XT

・ロール紙にバーコードが印刷されていない場合もしくはロール紙残量管理機能が無効の場合は、ロール紙をセットすると、ディスプレイに用紙の種類を選択するメニューが自動的に表示されます。用紙の種類を選択して[OK]キーを押してください。
 ロール紙にバーコードが印刷されていなくて、ロール紙残量管理機能が有効の場合は、用紙の種類を選択した後、続けて、用紙の長さを選択してください。(「用紙の長さを設定する(ロール紙)」

590 1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙メニュ-]を選択し、[▶]キーを押します。

- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[ロール紙1種類(上段)]または[ロール紙2種類(下段)]を選択し、[▶]キーを押 します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押してプリンタにセットされている用紙の種類を選択し、[OK]キーを押します。
 - 用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参 照)→P.573 工場出荷時は、普通紙が選択されています。
 - リリースレバーを操作すると、設定値は自動的に最後に選択した用紙に戻ります。
 - 必ず正しい用紙の種類を選択してください。セットした用紙の種類と設定値が合ってい ないと、用紙送りのエラーや印刷品質の低下の原因になります。
 - ロール紙残量管理機能が[オフ]に設定されていて、用紙幅検知機能が[オフ]に設定されてい る種類の用紙を選択した場合、用紙を手動で印刷開始位置まで給紙する必要があります。 (「用紙を手動で印刷開始位置にセットする」参照) → P.614
- 5. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。



用紙の長さを設定する(ロール紙)

メモ

用紙の給紙後に用紙の長さを変更する場合は、以下の手順で用紙の長さを設定してください。

- メモ
 - プリンタのメニューからロール紙の長さを設定する場合は、[ロール紙残量管理]が[オン]に設定され ている必要があります。
 - ロール紙にバーコードが印刷されていなくて、[ロール紙残量管理]が[オン]に設定されている場合 は、用紙の種類を選択すると、ディスプレイに用紙の長さを選択するメニューが自動的に表示さ れます。用紙の長さを選択し、[OK]キーを押してください。プリンタは自動的にオンラインモー ドになります。
- 1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. 「▲]キー、[▼]キーを押して[用紙メニュー]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[ロール紙1長さ(上段)]または[ロール紙2長さ(下段)]を選択し、[▶]キーを押 します。

- 4. [▲]キー、[▼]キーを押してプリンタにセットされている用紙の長さを設定し、[OK]キーを押します。 用紙の長さは、以下の手順で設定します。
 - 1. [◀]キー、[▶]キーを押して、数値を入力するフィールドにアンダーバー(_)を移動します。
 - 2. [▲]キー、[▼]キーを押して数値を入力します。
 - 3. 手順 1、2 を繰り返して数値を入力し、[OK] キーを押します。
- 5. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。



ロール紙をプリンタから取り外す

以下の手順でロール紙をプリンタから取り外します。

- メモ ・ キャスター付バスケットを取り付けている場合は、事前に取り外しておきます。(「キャスター付 バスケットを使用する」参照) →P.618
 - 印刷済みのロール紙をカットする必要がある場合は、プリンタのメニューで[用紙カット]を選択し、任意の位置で用紙をカットします。(「ロール紙のカット方法を設定する」参照)→P.601
 - プリンタのメニューで、[用紙メニュ-]の[ロール紙残量管理]を[オン]に設定した場合は、ロール紙の先端に残量バーコードが印刷されます。ただし、用紙の種類によっては、バーコードが印刷されず、テキストによる用紙情報の印刷になる場合があります。



注意 • ロール紙残量管理機能を有効にしているときは、バーコードが印刷される前にロール紙を取り 出さないでください。ロール紙の残量を管理できなくなります。

592 ロール紙 1(上段)のロール紙を取り外す

┃.[用紙セット/排紙]キーを押します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーで[用紙の取り外し]を選択し、[OK]キーを押します。
- **3.** [▲]キー、[▼]キーで[ロール紙 1(上段)]を選択し、[OK]キーを押します。 ロール紙が排紙されます。
- 4. 上カバーを開き、排紙ガイドを上げます。



5. 両手でロールホルダーを矢印方向に回してロール紙を巻き取ります。



6. ロールホルダーをロールホルダースロットから取り外します。



7. 排紙ガイドを下げて、上カバーを閉じます。



メモ ・新しく用紙をプリンタに取り付る場合は、引き続き「ロール紙をプリンタにセットする」を参照してください。 →P.583

ロール紙2(下段)のロール紙を取り外す

1. [用紙セット/排紙]キーを押します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーで[用紙の取り外し]を選択し、[OK]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーで[ロール紙2(下段)]を選択し、[OK]キーを押します。 ロール紙が排紙されます。
- **4.** オンラインランプの消灯を確認してから、ロールユニットレバー(a)を持ち、ロールユニットを引き出します。



5. 両手でロールホルダーを矢印方向に回してロール紙を巻き取ります。



6. ロールホルダーをロールホルダースロットから取り外します。



7. しゃがんだ状態で両手でロールユニットを押し込みます。



ロール紙からロールホルダーを取り外す

1. ホルダーストッパのレバー(a)を軸側から起こしてロックを解除し、図の位置(b)を持ってホルダーストッパをロールホルダーから取り外します。



596

7

2. ロール紙からロールホルダーを取り外します。


- 3. アタッチメントを取り外す場合は、ツメ(a)を内側に押して、アタッチメントを取り外します。
 - ・3 インチ紙管アタッチメント 1(ロールホルダー側)



•3インチ紙管アタッチメント2(ホルダーストッパ側)



•2インチ紙管アタッチメント



重要
 ロール紙は入っていた袋または箱に戻し、高温、多湿、直射日光を避けて保管してください。正しく保管しておかないと、印刷時に、印刷面がこすれたり、印刷品質が低下する場合があります。

ロール紙を手動で送る

オフラインモードのときに、プラテン上のロール紙を[▲]キー、[▼]キーで前後に送ることができます。



- 1. [オンライン]キーを押して、オフラインモードにします。
- 2. 給紙元がロール紙になっていることを確認します。(「給紙元を選択する」参照) → P.589
- [▲]キー、[▼]キーを押してロール紙を前後に送ります。
 [▲]キーを押すと、ロール紙を手動で戻すことができます。
 [▼]キーを押すと、ロール紙を手動で送ることができます。

メモ

・1秒未満[▲]キー、[▼]キーを押すと、ロール紙は約1mm送られます。
 1秒以上[▲]キー、[▼]キーを押し続けると、キーから指を離すまでロール紙が送られます。ディスプレイに[紙送り量のリミットに達しました。これ以上紙送りできません。]が表示された場合は、指を離します。

ロール紙の残量を管理する

ロール紙残量管理機能を有効にしておくと、排紙前にロール紙の残量と用紙種類情報がバーコードとテキストで印刷されます。ロール紙残量管理機能が有効でロール紙にバーコードが印刷されている場合は、そのロール紙をセットしたときに、ロール紙の残量と用紙種類が自動的に検知されます。読み取り後にバーコード部分がカットされます。





598

▶ ● 印刷物をカットせずに保持している場合は、テキストのみ印刷されます。

- クリアフィルムはロール紙残量管理機能に対応していないため、クリアフィルムを取り付けたときに、[ロール紙がなくなりました。]とエラーメッセージが表示されることがあります。このため、クリアフィルムは、ロール紙残量管理機能を無効にしてからプリンタにセットしてください。
 - ロール紙のバーコードが検知されなかったときは、操作パネルで用紙種類と長さを入力します。

メモ

重要

- ロール紙残量管理機能を有効にする場合は、以下の手順で行います。
 - 1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙メニュ-]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[ロール紙残量管理]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して設定を選択し、[OK]キーを押します。

ロール紙のインク乾燥時間を設定する

インクの定着が悪い用紙の場合、カッターがインクの乾いていない印刷面と接触したときに、傷が発生したり 切断面がみだれる場合や、排紙時の転写により、用紙の表面が汚れる場合があります。その場合は、印刷した後 にインクが乾くまでの待ち時間を設定することで、改善できることがあります。

Windows の場合

- プリンタドライバのダイアログボックスを開きます。 (「システムのメニューからプリンタドライバのダイアログボックスを開く(Windows)」参照) →P.201
- 2. [基本設定]シートを選択し、A[用紙の種類]の C[詳細設定]をクリックします。



3. [用紙の詳細設定]ダイアログボックスが開いたら、A[インク乾燥時間]の B[ページ間]と C[スキャン 間]で、それぞれの一覧から任意の値を選択し、[OK]をクリックします。 (「用紙の詳細設定ダイアログボックス(Windows)」参照) →P.207

用紙の詳細設定	
Aインク乾燥時間	
B ページ間(<u>P</u>):	パネル優先
C スキャン間(B):	バネル優先
E 先端余白(<u>R</u>):	パネル優先
F カットスピード(©):	パネル優先
ОК + +>>1	セル 標準に戻す(E) ヘルブ(H)

Mac OS X の場合

- 1. アプリケーションソフトのメニューから[プリント]を選択します。
- 2. [基本設定]パネルを選択し、A[用紙の種類]の C[設定]をクリックします。

—————————————————————————————————————	設定	\$
イメージ サイズ A	用紙の種類:	普通紙
	E	3 情報の取得 C 設定
	D-目的影	設定モード 詳細設定モード
	E 印刷目的:	
		標準設定
ISO A4 ↓ 等倍		ホスター CAD (カラー線画)
ISO A4		CAD (モノクロ線画)
		パース・GIS 🔻
~	F 印刷品質:	標準(600dpi)
	文字/画像/グラ	フィックスなどの混在する一般的な
	文書を適切な設	定で印刷します。
		G
	🖸 🗌 印刷プレビュ	- し プリンタ情報
		M
		(キャンセル) (プリント)

3. [用紙の詳細設定]ダイアログボックスが開いたら、B[インク乾燥時間]の C[ページ間]と D[スキャン 間]で、それぞれの一覧から任意の値を選択し、[OK]をクリックします。 (「用紙の詳細設定ダイアログボックス(Mac OS X)」参照) →P.411

用紙の種類:	普通紙
B インク乾燥時間	
<mark>C</mark> ページ間:	バネル優先
▶ スキャン間:	パネル優先
ロール紙の安全余白	
<mark>F</mark> 先端余白:	パネル優先
<mark>G</mark> カットスピード:	パネル優先
<mark>H</mark> オートカット:	パネル優先
鏡像	
復帰	

7

- メモ • [インク乾燥時間]は、工場出荷時の状態では全用紙[オフ]になっています。
 - 印刷直後に印刷物を落下させずにインクの乾燥を待つ場合は、プリンタのメニューの[カットモード]
 を[イジェクトカット]に設定します。
 - (「ロール紙のカット方法を設定する」参照)→P.601

ロール紙のカット方法を設定する

プリンタのメニューの設定によって、排紙したときのロール紙のカット方法は異なります。

	カット方法	メニューの設定 ドライバの設定		(の設定	
自動カッ ト	プリンタドライバの設定によって、カッタ ーユニットでロール紙を自動的にカット します。	[カットモー ド]	[自動カッ ト]	[オート カット設 定]	[あり]
イジェク トカット →P.602	インクの乾燥を待つときなど、印刷直後に 印刷物を落下させたくない場合に選択し ます。 [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、カ ッターユニットでロール紙をカットしま す。		[イジ ェクトカ ット]		[あり]
ユーザー カット →P.603	カッターユニットでカットできない用紙 の種類の場合に選択します。 1枚ずつはさみでロール紙をカットしま す。連続印刷した後にカットしたい場合 は、[オートカット設定]で[あり]または [カットラインを印刷]を選択します。 (「印刷後にロール紙をカットする」参照) →P.183	~ 	[ユーザ [・] ーカッ ト]		[なし] [あり] [カット ラインを 印刷]

カット方法		メニューの設定		ドライバの設定	
用紙カッ ト →P.604	プリンタドライバの[オートカット設定] で、[なし]または[カットラインを印刷]を 選択して印刷した後で、カッターユニット をボタン操作で動作させて、ロール紙をカ ットしたい場合に選択します。 またはロール紙のセット後に用紙の先端 をカットしたい場合に選択します。	[用紙カッ ト]	[する]	[オート カット設 定]	[なし] [カット ラインを 印刷]

🗾 XT

- ・自動カット、イジェクトカットは、プリンタドライバの[オートカット設定]が[あり]の場合のみ 動作します。
- イジェクトカットで連続印刷をする場合は、印刷後にロール紙をカットしないと次の印刷が開始しません。

以下の場合に、ロール紙を手動でカットしてください。

イジェクトカット(印刷した後にインクの乾燥を待つ場合)



- 1 重要
 - 幅の広い用紙をイジェクトカットするときは、用紙を2人で支えてください。用紙が落下する と、印刷物に傷を付ける原因になります。
 - カットする前に印刷物を支えるときは、用紙を持ち上げないでください。用紙が浮き上がると、 印刷品質が低下する場合があります。
- ┃. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙詳細設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して用紙の種類を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[カットモード]を選択し、[▶]キーを押します。

- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[イジェクトカット]を選択し、[OK]キーを押します。
- 6. 印刷します。
 印刷が終わると、カットする位置までロール紙が送られ、自動的に停止します。
- 7. 印刷物が落下しないように支えながら、[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、ロール紙をカットします。



ユーザーカット(カッターユニットでカットできない用紙の場合)



- 「ユーザーカット」を選択
- 印刷
- [オンライン]キーでカット位置 まで用紙送り手動でカット
 - [オンライン]キーで 用紙巻き戻し

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙詳細設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して用紙の種類を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[カットモード]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[ユーザーカット]を選択し、[OK]キーを押します。
- **6.** 印刷します。 印刷が終わると、停止します。

7. [オンライン]キーを押します。



カットする位置まで自動的に用紙が送られ、停止します。

8. 手動でロール紙をはさみなどでカットします。



604

9. [オンライン]キーを押します。



ロール紙が巻き戻され、自動的に止まります。

用紙カット(任意の位置でロール紙をカットしたい場合)



ロール紙のカット方法を設定する

1. [オンライン]キーを押してオフラインにしてから[▲]キー、[▼]キーを押して、カットしたい位置まで ロール紙を送ります。



2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙カット]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 ロール紙がカットされ、自動的に巻き戻されます。

全 ・カットする長さが短い場合、自動的にロール紙が送られてカットされることがあります。

ロール紙の先端を自動でカットする

ロール紙の先端が斜めになっていたり、ゆがんでいると、エラーメッセージを表示して正しく印刷できません。その場合は、操作パネルのメニューの[先端プレカット]で[自動]または[オン]を選択すると、ロール紙のセット時に先端を切り揃えることができます。 [先端プレカット]には以下の設定があります。

• [自動]

ロール紙のセット時に、左右の先端(a)と(b)の差が 40 mm 以上あれば、斜め量に応じて先端を切り揃え て白紙の紙片を排紙します。40 mm 以下の場合はカットしません。ただし、先端の状態によってはカット される場合があります。



• [オフ]

先端は切り揃えられず白紙の紙片も排紙されません。一部の用紙を除き、工場出荷時の状態では[オフ]に設定されています。詳細については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参照) →P.573

[オン]

ロール紙のセット時に、先端をカットして白紙の紙片を排紙します。用紙先端のカット量は、用紙の種類 によって異なります。詳細については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参 照) →P.573



メモ • 幅が一

 ・幅が一定ではない用紙の場合は、[斜行検知精度]で[ゆるめ]を選択して用紙の斜行検知機能の 精度を緩めたり、[オフ]を選択して斜行検知機能を無効にします。ただし、[オフ]を選択したときに 用紙が斜めにセットされると、紙づまりが起こり、プラテンが汚れる場合があります。

[先端プレカット]の設定を変更する場合は、以下の手順を行ってください。

【• [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙詳細設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して用紙の種類を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[先端プレカット]を選択し、[▶]キーを押します。
- [▲]キー、[▼]キーを押して設定を選択し、[OK]キーを押します。
 次回ロール紙をセットするときから、設定が有効になります。

ロール紙のカット屑を軽減する

バックライトフィルムなどカット屑が出やすい用紙の場合、カット屑軽減機能をオンにすることで、カット屑 を軽減できます。これによって、印刷品質が改善されたり、プリントヘッドの故障が減る場合があります。カッ ト屑軽減機能は、用紙の種類ごとに設定できます。

カット屑軽減機能をオンにすると、印刷物の先端と後端に黒い線が印刷されます。



- 🎧 重要
 - ・普通紙や薄い用紙など波打ちが起きやすい用紙の場合は、カット屑軽減機能をオンにしないで ください。正常にカットされず、用紙がつまる場合があります。
 - カット屑軽減機能をオンにしている場合は、フチなし印刷できません。フチなし印刷する場合は、カット屑軽減機能をオフにしてください。
- ┃. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙詳細設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押してプリンタにセットされている用紙の種類を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[カット屑軽減]を選択し、[▶]キーを押します。
- [▲]キー、[▼]キーを押して[オン]を選択し、[OK]キーを押します。 カット屑軽減機能がオンになります。

ロールホルダーセット

ロール紙はロールホルダーにセットしてプリンタに取り付けます。ロールホルダーセット RH2-44 のロール ホルダーは 2 インチ/3 インチ紙管兼用でお使いいただけます。紙管に合ったアタッチメントを取り付けてご 使用ください。(「ロール紙にロールホルダーをセットする」参照) →P.579

• ロールホルダーセット RH2-44

・ロールホルダー(2インチ/3インチ紙管兼用)



• アタッチメント



ロール紙の自動切り替えについて

このプリンタでは、ロール紙1(上段)とロール紙2(下段)の2段にロール紙をセットできます。プリンタドラ イバの[給紙方法]で[ロール紙(自動)]を選択すると、セットしてある用紙から印刷ジョブに適した用紙を自 動で選択し、印刷します。

以下の順序で、どちらの用紙を使用するかを判断します。

🔪 XT

- エラーメッセージが表示されたときは、どちらの給紙口にも印刷ジョブに適さない用紙がセットされています。印刷ジョブを確認し、用紙を交換してください。(「ロール紙をプリンタから取り 外す」参照) →P.592
- プリンタのメニューの[ロール紙残量管理]が[オン]に設定されている場合は、印刷ジョブの1ページの長さ よりも長い方の用紙を使用します。

[ロール紙残量管理]が[オフ]に設定されているか、どちらの用紙も印刷ジョブよりも長い場合は手順2で判断します。

XT

- 現在カットできない用紙が給紙されていて、印刷したページをカットしていない場合は、 給紙されている用紙を使用します。
 - どちらの用紙も短い場合は、エラーメッセージが表示されます。

印刷ジョブで指定した用紙の種類と一致している用紙を使用します。
 どちらの用紙も印刷ジョブと用紙の種類が一致しているか、どちらの用紙も一致していない場合は手順3で判断します。



- プリンタのメニューの[ロール紙切り替え]が[サイズ 最適化しない]に設定されている場合は、現在給紙されている用紙を使用します。 プリンタのメニューの[ロール紙切り替え]が[サイズ 最適化する]に設定されている場合は、手順4で判断します。
- 4. 印刷ジョブでフチなし印刷が指定されている場合は、フチなし印刷可能な用紙を使用します。 フチなし印刷を指定していない場合や、どちらの用紙もフチなし印刷可能な場合は、手順5で判断します。



印刷ジョブで指定したロール紙の幅と一致している用紙を使用します。
 どちらの用紙も印刷ジョブで指定したロール紙の幅と用紙の幅が一致している場合や、用紙の幅を指定していない場合は、手順6で判断します。
 [用紙幅検知]を[オフ]に設定している場合は、手順7で判断します。

- メモ
 ・どちらの用紙も印刷ジョブと用紙の幅が一致しない場合は、エラーメッセージが表示されます。
- 印刷ジョブで指定したロール紙の幅が収まるサイズの用紙を使用します。
 どちらの用紙も印刷ジョブで指定した用紙の幅が収まる場合は、手順7で判断します。
 - XE
 - プリンタのメニューの[用紙ミスマッチ検知]で[警告表示する]または[検知しない]を設定している場合は、次の手順で判断します。
 - どちらの用紙も用紙の幅が収まらない場合で、プリンタのメニューの[用紙ミスマッチ検知]で [一時停止する]を設定している場合は、エラーメッセージが表示されます。
- 7. 印刷ジョブで指定したロール紙の幅と、幅サイズの差が少ない用紙を使用します。 幅サイズの差が同じ場合は、現在給紙されている用紙を使用します。

カット紙の取り扱い

用紙の種類を選択する(カット紙)	610
カット紙をプリンタにセットする	611
用紙を手動で印刷開始位置にセットする	614
カット紙を取り外す	616

用紙の種類を選択する(カット紙)

用紙の給紙後に用紙の種類を変更する場合は、以下の手順で用紙の種類を選択してください。



1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙メニュ-]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[カット紙種類]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押してプリンタにセットされている用紙の種類を選択し、[OK]キーを押します。
 - メモ
 ・用紙の種類の詳細については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参照) →P.573 工場出荷時は、普通紙が選択されています。
 リリースレバーを操作すると、設定値は自動的に普通紙に戻ります。
 - 必ず正しい用紙の種類を選択してください。セットした用紙の種類と設定値が合っていないと、用紙送りのエラーや印刷品質の低下の原因になります。
 - 用紙幅検知機能が[オ7]に設定されている種類の用紙を選択した場合、用紙を手動で印刷 開始位置まで給紙する必要があります。(「用紙を手動で印刷開始位置にセットする」参照) →P.614

5. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。



カット紙をプリンタにセットする

- XT
 - ・セットできる用紙のサイズと種類については、[用紙のサイズ]、または用紙リファレンスガイド を参照してください。(「用紙のサイズ」参照) →P.576(「用紙の種類」参照) →P.573
 - プラテンが汚れている場合は、上カバー内部を清掃してから用紙をセットしてください。(「上カ バー内部を清掃する」参照) → P.769
 - [用紙セット/排紙]キーを押すと、ディスプレイでガイダンスを確認しながら用紙をセットできます。(「ガイダンスを見ながら操作する」参照) →P.694
- 事前にコンピュータから印刷ジョブを送信しておくと、ディスプレイに印刷する用紙の種類とサイズ が表示されます。リリースレバーを上げ、上カバーを開きます。





- 2. 印刷面を上にして縦長になる向きで、カット紙をプラテン(a)と用紙押さえ(b)の間に差し込み、以下の 手順で用紙の先端を合わせます。
 - 1. 右側の紙合わせライン(c)に合わせてセットします。
 - 2. 図のように、紙合わせライン(d)の手前側に、差し込んだ用紙の先端を合わせます。



カット紙を差し込むと、自動的にカット紙が吸引されてプラテン上に保持されます。

- ・カット紙は右側の紙合わせライン(c)と平行になるようにセットしてください。斜めになっていると斜行エラーになります。
 - 用紙に反りがある場合、用紙とプリントヘッドがこすれる可能性があります。反りを直してから用紙をセットしてください。

重要

612

7

iPF825

 ✓
 ・リリースレバーを上げているときは、プラテンの用紙吸着力を調整することができます。 用紙をセットしにくいときは、操作パネルの[▲]キー、[▼]キーを押して、吸着力を調整 してください。吸着力の調整は3段階で、[▲]キーを押すと強く、[▼]キーを押すと弱く なります。

ただし、用紙によっては、吸着力を強くしてもプラテン上に保持されない場合がありま す。その場合は、手を添えて用紙をセットしてください。

- カット紙は、プラテン上の穴が吸引することによって保持されています。セット位置によって音が聞こえる場合がありますが、異常ではありません。音が気になる場合は、紙合わせラインと平行のままセット位置を少し(左右最大1mm以内)ずらしてみてください。
- セット時の吸引時間は約 30 秒です。吸引中にセットできなかった場合は、カット紙を引き抜いて差し込み直すと、再び吸引されます。
- 3. リリースレバーを下げ、上カバーを閉じます。



給紙が開始されます。

給紙が完了すると、自動的にオンラインモードになり、自動的に印刷を開始します。

事前にコンピュータから印刷ジョブを受信していない場合は、ディスプレイに用紙の種類を選択する メニューが表示されます。

その場合は用紙の種類を選択してください。(「用紙の種類を選択する(カット紙)」参照) →P.610

用紙を手動で印刷開始位置にセットする

定形外の用紙や、任意の位置から印刷を開始したい場合は、プリンタのメニューで使用する用紙種類の[用紙 幅検知]を[オフ]に設定します。

[用紙幅検知]を[オフ]に設定すると、用紙は自動で印刷開始位置にセットされません。用紙を手動で印刷開始位置にセットしてください。

ここでは、[用紙幅検知]が[オ7]に設定されている用紙を手動で印刷開始位置へセットする手順を説明します。

1. 事前にコンピュータから印刷ジョブを送信しておくと、ディスプレイに印刷する用紙の種類とサイズが表示されます。リリースレバーを上げ、上カバーを開きます。



重要
 ・リニアスケール(a)、キャリッジシャフト(b)、インクチューブスタビライザー(c)には触れないでください。触れると故障の原因になります。



- 2. 用紙の右端をプリンタ本体の右側の紙合わせライン(a)の延長線上に合わせながら、用紙の手前端をプ ラテンの奥側の溝(b)に合わせてセットします。
 - この場合、用紙をセットした位置から印刷が開始されるため、できるだけ給紙口の奥側に用紙をセット する必要があります。



- 3. リリースレバーを下げ、上カバーを閉じます。
- **4.** コンピュータから印刷ジョブを受信していない場合は、[▲]キー、[▼]キーを押してセットした用紙の 種類を選択して[OK]キーを押します。
- ディスプレイに[[用紙幅検知]がわに設定されています。そのまま続けますか?]と表示されたら、[▲] キー、[▼]キーを押して[わのまま続ける]を選択して[OK]キーを押します。



- 6. 用紙のセット位置を確認して、[OK]キーを押します。
- **7.** [▲]キー、[▼]キーを押してセットした用紙のサイズを選択して[OK]キーを押します。



メモ
 ・送信した印刷データが選択した用紙のサイズよりも大きい場合、プラテンが汚れる場合があります。

カット紙を取り外す

以下の手順でカット紙をプリンタから取り外します。

1. [用紙セット/排紙]キーを押します。



メモ
 ・印刷ジョブまたはインク乾燥の実行中は、[用紙セット/排紙]キーによる排紙は実行できません。[ストップ]キーを押して、印刷中や処理中のジョブ、インク乾燥を中止してから排紙してください。

2. [OK]キーを押して、カット紙を排紙します。



カット紙は前側に排紙されます。

3. カット紙を持ちながらリリースレバーを上げ、カット紙を取り外します。



4. リリースレバーを下げます。



バスケット

キャスター付バスケット	. 618
キャスター付バスケットを使用する	. 618

キャスター付バスケット

プリンタの前に取り付けるキャスター付きのバスケットです。



a. バスケット

排紙された用紙を受けとめる布製のトレイです。 手前のロッドを持って、バスケットを開閉できます。

b. バスケット排紙ガイド

印刷物がロールホルダーや給紙口に巻き込まれるのを防止します。 キャスター付バスケットを動かす際は、ここを持ちます。

c. バスケットフットスタンド キャスター付きで簡単に移動できます。

d. ストッパ

スタンドのキャスターを固定します。

プリンタを移動するときは、必ずストッパを解除してください。ストッパをロックしたままプリンタを移動すると、キャスターが削れて床に傷が付く場合があります。



618

キャスター付バスケットを使用する

キャスター付バスケットをプリンタに取り付けて、印刷したロール紙が床に落ちるのを防ぎます。 キャスターが付いているので、簡単に移動できます。



• バスケットに収容できる枚数は1枚です。複数ページを印刷する場合は、1枚ずつ取り出してから印刷してください。

キャスター付バスケットをプリンタに取り付ける

1. バスケット排紙ガイド(a)を持ち、プリンタのスタンドの間に移動します。



2. *キ*ャスターをロックします。



キャスター付バスケットをプリンタから取り外す

メモ
 ・キャスター付バスケットを移動するスペースが少ない場合は、バスケットのなかの印刷物を取り除き、バスケットを畳んでください。

1. キャスターのロックを解除します。



2. バスケット排紙ガイド(a)を持ち、プリンタから取り外します。



画質の調整と改善プリントヘッドの調整622用紙送りの調整630



プリントヘッドの調整

プリントヘッドを調整する	522
縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)6	522
縦線のゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調整)6	524
罫線のずれを調整する(ヘッド傾き調整) 6	525
用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)6	528

プリントヘッドを調整する

印刷物に以下のような現象が発生した場合は、プリントヘッドを調整します。

- ・印刷がかすれたり、色味の違うスジが入る場合
 [/ズルチェックプリント]を実行し、プリントヘッドのノズルがつまっていないかを確認します。
 確認方法については、「ノズルのつまりをチェックする」を参照してください。→P.751
- ・印刷した縦線がゆがむ場合や、色ずれが起きた場合
 [自動ヘッド調整]または[手動ヘッド調整]を実行し、プリントヘッドの位置を調整します。
 通常は、[自動ヘッド調整]を実行してください。ただし、特殊な用紙や、[自動ヘッド調整]の[詳細調整]を実行
 しても改善されない場合は、[手動ヘッド調整]を実行してください。
 調整方法については、「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)→P.622」または「縦線の
 ゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調整)」を参照してください。→P.624
- ・印刷したときに罫線がずれる場合
 [ヘッド傾き調整]を実行し、プリントヘッドの傾きを調整します。
 微妙な罫線のずれを調整することができます。
 調整方法については、「罫線のずれを調整する(ヘッド傾き調整)」を参照してください。→P.625
- ・ プリントヘッドが用紙にこすれる場合や、画像の端部がぼやける場合
 [ヘッド高さ]を実行し、プリントヘッドの高さを変更すると、改善されることがあります。
 調整方法については、「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」を参照してください。
 →P.628

縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)

印刷した縦線がゆがむ場合や、色ずれが起きた場合は、プリントヘッドの位置を調整します。 [自動ヘッド調整]を実行すると、調整用パターンが印刷され、印刷結果を基にプリントヘッドの位置が自動的に 調整されます。

[自動ヘッド調整]には、[標準調整]と[詳細調整]があります。

微小なゆがみや色ずれなど、ほとんどの場合は[標準調整]で改善されますが、改善されない場合は[詳細調整] を行ってください。





- 特殊な用紙や、自動調整の詳細調整を行っても改善されない場合は、手動で調整してください。
 手動で調整する方法については、「縦線のゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調整)」を
 参照してください。→P.624
- 用紙を他の種類に変更したときや各色の境界をよりきれいにしたい場合は、[標準調整]を行ってください。
- より鮮明な画像に印刷したい場合やプリントヘッドを交換したときは、ノズル間や色間の位置 を詳細に調整する[詳細調整]を行ってください。高画質な印刷を行うために[詳細調整]を実施 することをお勧めします。
- プリンタにセットした用紙とプリンタに設定した用紙種類は必ず合わせてください。セットした用紙と用紙種類の設定値が違う場合は、正しく調整されません。
- 使用頻度が最も高い用紙で調整することをお勧めします。
- トレーシングペーパー(CAD)、半透明マットフィルム(CAD)および、クリアフィルム(CAD)は 使用できません。透過性の高いフィルム系などの用紙や特殊な用紙で思ったように調整できな い場合は、他の用紙で調整するか、プリントヘッドの位置を手動で調整してください。(「縦線の ゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調整)」参照)→P.624

用意するもの

ロール紙	未使用の 10 インチサイズ以上の用紙
カット紙	[標準調整]: 未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 1 枚 [詳細調整]: 未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 5 枚(ただし、A2 サイズ以上の場合は 1 枚/A3 サイズを横向きに置く場合は 2 枚)

以下の手順で、[自動ヘッド調整]を実行します。

- 1. 用紙をセットします。
 - ロール紙にロールホルダーをセットする →P.579
 - ロール紙をプリンタにセットする →P.583
 - カット紙をプリンタにセットする →P.611
- 2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



623

- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[印字調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[自動ヘッド調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[標準調整]または[詳細調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 6. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 プリントヘッド調整用パターンが印刷されます。 ロール紙または A2 サイズ以上のカット紙に印刷した場合は、ここで調整は終了します。

7. [詳細調整]でA2サイズより小さい用紙に印刷した場合は、ディスプレイに印刷の続行を確認するメッセージが表示されます。[OK]キーを押して、ディスプレイの指示に従って操作を続けてください。

縦線のゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調整)

印刷した縦線がゆがむ場合や、色ずれが起きた場合は、プリントヘッドの位置を調整します。 [手動ヘッド調整]は、調整用パターンを印刷して、印刷結果を基に手動でプリントヘッドの位置を調整します。 プリントヘッドの位置を調整するには、自動で調整する方法と手動で調整する方法があります。通常は、自動 調整を行ってください。特殊な用紙や、自動調整の詳細調整を行っても改善されない場合は、手動で調整して ください。自動で調整する方法については、「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」を参照し てください。 →P.622



🗾 メモ

- ・[手動ヘッド調整]がメニューに表示されるのに選択できない場合は、[自動ヘッド調整]の[詳細調 整]を実行してください。一度、[詳細調整]を実行した後は、メニューで[手動ヘッド調整]が選択で きるようになります。
 - プリンタにセットした用紙とプリンタに設定した用紙種類は必ず合わせてください。セットした用紙と用紙種類の設定値が違う場合は、正しく調整されません。
 - 使用頻度が最も高い用紙で調整することをお勧めします。

用意するもの

ロール紙	未使用の 10 インチサイズ以上の用紙
カット紙	未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 1 枚

以下の手順で、[手動ヘッド調整]を実行します。

- 1. 用紙をセットします。
 - ロール紙にロールホルダーをセットする →P.579
 - ロール紙をプリンタにセットする →P.583
 - カット紙をプリンタにセットする →P.611
- **4 2.** [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



3. [▲]キー、[▼]キーを押して[印字調整]を選択し、[▶]キーを押します。

- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[手動ヘッド調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 プリントヘッド調整用パターンが印刷されます。
- **6.** [▲]キー、[▼]キーを押して[D]を選択し、[▶]キーを押します。
- 7. [▲]キー、[▼]キーを押して[D-1]を選択し、[▶]キーを押します。
- 8. 印刷されたプリントヘッド調整用パターンの[D-1]を見て、線がまっすぐのパターンの番号を確認します。



・線が最もまっすぐなパターンを2つのパターンで迷う場合は、中間の値を選択してください。例えば、番号が10と12のパターンで判断できない場合は、11を選択します。

- 9. [▲]キー、[▼]キーを押してその番号を選択し、[OK]キーを押します。
- 10. 手順 7~9 を繰り返し、[D-2]~[D-5]、[D-7]~[D-11]の調整値を設定します。
- **11.** [◀]キーを押します。

メモ

- 12. [▲]キー、[▼]キーを押して[設定登録]を選択し、[▶]キーを押します。
- 13. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 調整値が登録され、調整が終了します。

罫線のずれを調整する(ヘッド傾き調整)

印刷したときに罫線がずれる場合は、プリントヘッドの傾きを調整します。微妙な罫線のずれを調整すること ができます。プリントヘッドの傾きは、調整用パターンを印刷して、印刷結果を基に調整します。

用意するもの

ロール紙	未使用の 10 インチサイズ以上の用紙
カット紙	未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 1 枚

以下の手順で、[ヘッド傾き調整]を実行します。

- 1. 用紙をセットします。
 - ロール紙にロールホルダーをセットする →P.579
 - ロール紙をプリンタにセットする →P.583
 - カット紙をプリンタにセットする →P.611
 - XE
 - ・用紙をセットするときに、用紙の種類を正しく設定してください。用紙の種類が設定されていない場合、正しい調整結果が得られず、印刷品質が低下する場合があります。
 - 使用頻度が最も高い用紙をセットすることをお勧めします。
- 2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[印字調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[ヘッド傾き調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。
 プリントヘッドが移動し、上カバーを開くメッセージが表示されます。
- 6. 上カバーを開きます。



7. スラント調整レバーを赤い四角の位置に合わせ、上カバーを閉じます。



調整用パターンが印刷されます。



●印刷された調整パターンを見て、緑がまっすぐのチャートを確認します。 +8 +6 +4 +2 ■ -2 -4 -6 -8

9. 上カバーを開き、線がまっすぐのチャートの数字または四角にスラント調整レバーを合わせます。 線がまっすぐのチャートがない場合は、線のズレが最も少ない2つのチャートの数字または四角の中間にスラント調整レバーを合わせます。



10. 上カバーを閉じます。 プリントヘッドの傾きが調整され、調整が終了します。



用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)

印刷したときに、印刷がこすれたり用紙の端がこすれた場合は、プリントヘッドの高さを変更すると、改善さ れることがあります。

また、画像の端部がぼやける場合は、プリントヘッドの高さを低くすると、改善されることがあります。

┃. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙詳細設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して用紙の種類を選択し、[▶]キーを押します。

- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[ヘッド高さ]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押してプリントヘッドの高さを選択し、[OK]キーを押します。

用紙送りの調整

用紙の送り量を調整する	630
用紙の送り量の調整方法を選択する(紙送り調整)	630
横スジを自動調整する(自動バンド調整)	631
横スジを手動で調整する(手動バンド調整)	632
印刷中に横スジを調整する(バンド微調整)	634
罫線の長さを調整する(長さ調整)	635
用紙の吸着力を変更する(吸着力)	637

用紙の送り量を調整する

印刷物に以下のような現象が発生した場合は、用紙の送り量を調整します。

- 印刷物に色味の違うスジが入る
- 用紙送り方向に印刷された罫線の長さが正確でない

用紙の送り量を調整する場合は、以下の順に設定してください。

- 現象に応じて、用紙の種類に対する[紙送り調整]の設定を変更します。(「用紙の送り量の調整方法を選 択する(紙送り調整)」参照) →P.630
- 【紙送り調整]の設定に応じて、[自動バンド調整]、[手動バンド調整]、[長さ調整]のいずれかを実行しま す。(「横スジを自動調整する(自動バンド調整)」参照)→P.631 (「横スジを手動で調整する(手動バンド 調整)」参照)→P.632 (「罫線の長さを調整する(長さ調整)」参照)→P.635
- 【自動バンド調整】または【手動バンド調整】を実行した後に、さらに微調整が必要な場合は、【印刷中メニュー】 から【バンド微調整】を実行します。(「印刷中に横スジを調整する(バンド微調整)」参照) →P.634

用紙の送り量の調整方法を選択する(紙送り調整)

用紙の送り方向への調整方法は、[紙送り調整]で用紙種類ごとに設定されています。 [紙送り調整]の設定は、印刷目的に応じて変更してください。

- [バンド合せ目優先]:印刷物の横スジを目立たなくするように調整します。
 [自動バンド調整]または[手動バンド調整]の設定が適用されます。[バンド微調整]を実行した場合は、[自動 バンド調整]または[手動バンド調整]の設定に加えて、[バンド微調整]の設定も適用されます。
- [長さ優先]: 印刷物の罫線の長さを合わせるように調整します。 [長さ調整]メニューの[A:きれい]または[B:標準/速い]の設定が適用されます。
- [自動]:印刷時にプリンタドライバで選択された[優先画質]により、[バンド合せ目優先]または[長さ優先]が選択されます。
 - [写真・イラスト]または[オフィス文書]:[バンド合せ目優先]が選択されます。 [線画・文字]:[長さ優先]が選択されます。



以下の手順で[紙送り調整]の設定を変更します。

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙詳細設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して用紙の種類を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[紙送り調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[自動]、[バンド合せ目優先]、[長さ優先]のいずれかを選択し、[OK]キーを押します。

横スジを自動調整する(自動バンド調整)

印刷物に色味の違うスジが入る場合は、用紙の送り量を調整します。 [自動バンド調整]には、[標準調整]と[詳細調整]があり、キヤノン純正紙および出力確認用紙以外の用紙で調 整する場合や、[標準調整]を実行してもスジが改善されない場合には[詳細調整]を実行します。 [自動バンド調整]を実行する前に、必ず[紙送り調整]の設定を確認してください。(「用紙の送り量の調整方法を 選択する(紙送り調整)」参照) →P.630

XT

- 透明度のある用紙など、[自動バンド調整]で調整できない用紙の場合は、用紙の送り量を手動で 調整する必要があります。(「横スジを手動で調整する(手動バンド調整)」参照)→P.632
 - [自動バンド調整]を実行後、さらに微調整が必要な場合は、[バンド微調整]を実行してください。 (「印刷中に横スジを調整する(バンド微調整)」参照) →P.634
 - CAD 図の罫線の長さを正確に印刷したいときなど、スケールの精度を調整したい場合は、用紙の伸縮率を設定して調整します。(「罫線の長さを調整する(長さ調整)」参照) →P.635
 - 用紙の種類によっては、時間がかかる場合があります。
 - ・調整に使用する用紙の種類とサイズは、実際の印刷に使用する用紙と同じにしてください。

用意するもの

ロール紙	未使用の 10 インチサイズ以上の用紙
カット紙	[標準調整]:未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 1 枚 [詳細調整]:未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 2 枚(ただし、A2 サイズ以上の場合は 1 枚)

以下の手順で[自動バンド調整]を実行します。

- 1. 用紙をセットします。
 - ロール紙にロールホルダーをセットする →P.579
 - ロール紙をプリンタにセットする →P.583
 - カット紙をプリンタにセットする →P.611
 - メモ
 ・プリンタにセットした用紙と用紙種類の設定は必ず合わせてください。セットした用紙と用紙種類の設定値が違う場合は、正しく調整されません。
- 2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[印字調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[自動バンバ調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[標準調整]または[詳細調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- **6.** [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 バンド調整用パターンが印刷されます。 ロール紙または A2 サイズ以上のカット紙に印刷した場合は、ここで調整は終了します。
- 7. [標準調整]で A2 サイズより小さい用紙に印刷した場合は、ディスプレイに印刷の続行を確認するメッセージが表示されます。[OK]キーを押して、ディスプレイの指示に従って操作を続けてください。

横スジを手動で調整する(手動バンド調整)

印刷物に色味の違うスジが入る場合は、用紙の送り量を調整します。 [手動バンド調整]は、透明度のある用紙など、[自動バンド調整]で調整できない用紙に対して実行します。 その他の用紙は、自動調整をお勧めします。(「横スジを自動調整する(自動バンド調整)」参照)→P.631 [手動バンド調整]を実行する前に、必ず[紙送り調整]の設定を確認してください。(「用紙の送り量の調整方法を 選択する(紙送り調整)」参照) →P.630
- メモ • [手動バンド調整]を実行後、さらに微調整が必要な場合は、[バンド微調整]を実行してください。 (「印刷中に横スジを調整する(バンド微調整)」参照) →P.634
 - ・調整に使用する用紙の種類とサイズは、実際の印刷に使用する用紙と同じにしてください。

用意するもの

ロール紙	未使用の 10 インチサイズ以上の用紙
カット紙	未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 2 枚

以下の手順で、[手動バンド調整]を実行します。

- 1. 用紙をセットします。
 - ロール紙にロールホルダーをセットする →P.579
 - ロール紙をプリンタにセットする →P.583
 - カット紙をプリンタにセットする →P.611



2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュ-]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[印字調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[手動バンド調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 バンド調整用パターンAが印刷されます。
- **6.** 印刷されたバンド調整用パターンAを見て、横スジが最も目立たないパターンの番号を確認します。



- 7. [▲]キー、[▼]キーを押して、手順6で選択した番号を表示してから、[OK]キーを押します。 バンド調整用パターンBが印刷されます。
- ₿. 印刷されたバンド調整用パターン B を見て、横スジが最も目立たないパターンの番号を確認します。
- 9. [▲]キー、[▼]キーを押して、手順8で選択した番号を表示してから、[OK]キーを押します。 調整値が登録され、調整が終了します。

印刷中に横スジを調整する(バンド微調整)

印刷中に、横方向に 50 mm 程度の周期的な濃淡差が発生した場合、または色味の違うスジが入る場合は、以下 の手順で調整することができます。調整した結果が印刷の途中から反映され、結果をすぐに確認することがで きます。ただし、印刷を一時停止させるため、色味が変わることがあります。 [バンド微調整]は、[自動バンド調整]または[手動バンド調整]を実行後、さらに微調整が必要な場合に実行して

[/ / / 微調空]は、[日勤/ / / 調空]よたは[子勤/ / 調空]を矢门後、どちに微調空が必要な場合に矢门して ください。(「横スジを自動調整する(自動バンド調整)」参照) →P.631 (「横スジを手動で調整する(手動バンド調 整)」参照) →P.632



以下の手順で、印刷中に[バンド微調整]を実行します。

┃. [オンライン]キーを押して、印刷を一時停止します。



[メニュー]キーを押して、印刷中メニューを表示します。(「印刷中のメインメニューの設定値」参照)
 →P.685



- **3.** [▲]キー、[▼]キーを押して[印刷中メニュー]を選択し、[OK]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[バンド微調整]を選択し、[▶]キーを押します。

5. [▲]キー、[▼]キーを押して数値を変更し、[OK]キーを押します。



6. [オンライン]キーを押して、印刷を再開します。



罫線の長さを調整する(長さ調整)

CAD 図の罫線の長さを正確に印刷したいときなどは、[長さ調整]を実行します。 [長さ調整]には[A:きれい]と[B:標準/速い]がありますので、印刷目的に応じて選択してください。

- [A:きれい]: 印刷時にプリンタドライバの[印刷品質]で[最高]または[きれい]が選択された場合に設定 が適用されます。
- [B:標準/速い]: 印刷時にプリンタドライバの[印刷品質]で[標準]または[速い]が選択された場合に設 定が適用されます。

[長さ調整]を実行する前に、[紙送り調整]の設定を確認してください。(「用紙の送り量の調整方法を選択する (紙送り調整)」参照) →P.630

▶ • 調整に使用する用紙の種類とサイズは、実際の印刷に使用する用紙と同じにしてください。

- ・プリンタで[目的設定モード]を選択した場合は、以下の手順で[印刷品質]を確認してください。
 - Windows : [基本設定] タブで[設定確認] をクリックし、[設定確認] ダイアログボックスを開い てください。
 - Mac OS X : [基本設定]パネルで[設定確認]をクリックし、[設定確認]ダイアログボックスを 開いてください。

用意するもの

メモ

ロール紙	未使用の 10 インチサイズ以上の用紙
カット紙	未使用の A4/レターサイズ以上の用紙 1 枚

以下の手順で[長さ調整]の設定を変更します。

1. 用紙をセットします。

メモ

- ロール紙にロールホルダーをセットする →P.579
- ロール紙をプリンタにセットする →P.583
- カット紙をプリンタにセットする →P.611

 ・プリンタにセットした用紙と用紙種類の設定は必ず合わせてください。セットした用紙 と用紙種類の設定値が違う場合は、正しく調整されません。

2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュ-]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[印字調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[長さ調整]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[A:きれい]または[B:標準/速い]を選択し、[▶]キーを押します。
- 6. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 用紙の伸縮率の調整用パターンが印刷されます。[Millimeter]には 50 mm 間隔、[Inch]には 1 インチ間 隔のスケールが表示されます。



- ・調整用パターンは、[A:きれい]を選択した場合は黒で、[B:標準/速い]を選択した場合は マゼンタでそれぞれ印刷されます。
 - 調整用パターンの印刷を中止する場合は、[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、手順7 に進んでください。
- 7. 調整用パターンの長さを測定し、測定値と実際の値の誤差を%で入力し、[OK]キーを押します。 0.02%ごとに値を変えることができます。[▲]キーを押すと値が増え、[▼]キーを押すと値が減りま す。

印刷されたスケールの長さが実際より短かった場合は+側に、印刷されたスケールの長さが実際の値よ り長かった場合は-側に設定します。

 メモ
 • [用紙詳細設定]メニューの[長さ調整]でも、調整値を設定することができます。ただし、 この場合は調整用パターンが印刷されません。

636

メモ

用紙の吸着力を変更する(吸着力)

厚い用紙や、カールしたり波打ちが起こりやすい用紙に印刷したときに、印刷がこすれたり用紙の端がこすれた場合は、プラテン上での用紙の吸着力を変更すると、改善されることがあります。

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[用紙詳細設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して用紙の種類を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[吸着力]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押してプラテン上での用紙の吸着力の強さを選択し、[OK]キーを押します。

プ!	リンタの各部		
	各部の説明	639	
	操作パネル	645	
	ハードディスク	697	
	オプション	702	
	プリンタの仕様	703	



各部の説明

前面 背面	639
肖岡 上カバー内部	. 642
	643
インクタンクカバー内部	644

前面



9

639

a. 上カバー

このカバーを開き、プリントヘッドを取り付けたり、用紙をセットしたり、プリンタ内部につまった用紙を取り除きます。(「上カバー内部」参照) → P.642

- **b.** 排紙ガイド 印刷物が排紙されます。また、ロール紙をセットするときに、このガイドを開きます。
- **c.** ロールホルダースロット ロールホルダーをこのガイド溝にセットします。
- d. ロールホルダー

ロール紙をこのホルダーにセットします。

e. カット紙保護布

排紙されたカット紙を受け止める布製のトレイです。

f. 給紙口

ロール紙をセットするときに、ここにロール紙を差し込みます。プリンタ側(ロール紙1(上段))とロール ユニット側(ロール紙2(下段))の2段にセットできます。

g. ホルダーストッパ

ロールホルダーにロール紙をこの部品で固定します。

h. インクタンクカバー

このカバーを開き、インクタンクを交換します。(「インクタンクカバー内部」参照)→P.644

i. 操作パネル

このパネルで、プリンタを操作したり、プリンタの状態を確認します。(「操作パネル」参照)→P.645

i. リリースレバー

用紙押さえを解除します。用紙をセットするときに、このレバーを手前側に引き上げます。

k. メンテナンスカートリッジ

ヘッドクリーニングなど、メンテナンスで使用したインクを吸収します。(いっぱいになったら交換しま す。)

l. 運搬用取っ手

左右底面のこの部分を持って、6人でプリンタを運びます。

m. メンテナンスカートリッジカバー

このカバーを開き、メンテナンスカートリッジを交換します。

n. スタンド

プリンタの取り付け台です。キャスター付きで簡単に移動できます。

- **o.** スタンドL スタンドの左足です。
- p. スタンド R

スタンドの右足です。

q. レッグカバー

スタンドLとスタンドRのカバーです。

r. ストッパ

スタンドのキャスターを固定します。 プリンタを移動するときは、必ずストッパを解除してください。ストッパをロックしたままプリンタを移 動すると、キャスターが削れて床に傷が付く場合があります。

- s. ロールユニット 2本目のロール紙を取り付けるためのユニットです。
- t. ロールユニットレバー このレバーを持ってロールユニットを引き出します。

背面



a. 運搬用取っ手

左右底面のこの部分を持って、6人でプリンタを運びます。

b. Ethernet コネクタ

Ethernet ケーブルをこのコネクタに接続します。Ethernet ケーブルが正しく接続され、通信可能な状態になっている場合は、ランプが点灯します。

- c. USB ポート USB ケーブルをこのポートに接続します。Hi-Speed USB に対応しています。
- **d.** マニュアルポケット プリンタのマニュアルをこのポケットに収納します。
- e. 電源コネクタ 電源コードをこのコネクタに接続します。
- アース端子
 アース線をこの端子に接続します。
- g. アクセサリポケット 組み立て工具やロールホルダーのアタッチメントなどをこのポケットに収納します。
- h. ロールユニット用電源コネクタ ロールユニットの電源コードを接続します。

上カバー内部



- **a.** 上カバーローラ 用紙の浮き上がりを押さえて排紙します。
- **b.** 紙合わせライン 用紙をセットするときに、このラインに合わせてセットします。
- c. キャリッジ

プリントヘッドを動かします。印刷するための重要な部品です。(「キャリッジ」参照)→P.643

d. キャリッジシャフト

この部分をキャリッジが移動します。

e. 用紙押さえ

用紙を送るための重要な部品です。この部分で用紙を保持しています。

f. プラテン

この部分をプリントヘッドが移動し、印刷が行われます。表面には吸引口があり、用紙の浮き上がりを防 ぎます。

- g. フチなし印刷インク受け溝 フチなし印刷するときに、用紙の外側にはみ出したインクを受けます。
- h. クリーナブラシ

上カバー内部を清掃するときに、このブラシでプラテン上の紙粉を掃き取ります。 また、プラテン上の青いスイッチを動かす際に使用します。

iPF825

i. カッターレール この部分をカッターユニットが通過し、用紙をカットします。

- j. カッターユニット 用紙を自動でカットするための丸刃カッターです。
- k. リニアスケール

キャリッジの位置を検出するための重要な部品です。上カバー内部で清掃や紙づまり処理を行うときは、 絶対に触れないでください。

I. スイッチ

印刷した画像の端部がぼやける場合などに、●の反対側に設定します。フチなし印刷をする際は●側に戻してから印刷してください。(「プラテン上の青いスイッチを設定する」参照) →P.802

キャリッジ



- a. プリントヘッド固定カバー プリントヘッドを固定します。
- **b.** プリントヘッド ノズルが装着されています。印刷するための重要な部品です。
- c. プリントヘッド固定レバー プリントヘッド固定カバーをロックします。
- d. シャフトクリーナ キャリッジシャフトの汚れを防止します。
- e. スラント調整レバー 印刷時の罫線のずれを微調整します。

643

インクタンクカバー内部



- *図は700mlのインクタンクをセットした状態
- a. インクタンク 各色のインクのカートリッジです。
- **b.** インクタンク固定レバー

インクタンクを保護し、ロックするためのレバーです。インクタンクを交換するときに、このレバーを上下します。開くときは、このレバーのストッパーを持ち上げて、止まるところまで引き上げてから手前に倒します。閉じるときは、カチッと音がするまで押し下げます。

c. インクランプ(赤)

インクタンクカバーを開いたときに、以下のようにインクタンクの状態を示します。

• 点灯

消灯

インクタンクが正常にセットされています。

- インクタンクがセットされていない、またはインク残量検知機能が無効になっています。
- 遅い点滅

インクの残量が少なくなっています。

速い点滅

インクがありません。

d. インク色ラベル

ラベルの色と名称に合わせてインクタンクをセットします。

e. インクセット

このプリンタで使用できるインクタンクの側面には、黒丸に白い文字で[A]と記載されたラベルが付いています。インクタンクをご購入の際は、ラベルに[A]が記載されていることをご確認ください。(「インクタンク」参照)→P.738





操作パネル

操作パネル	645
電源をオン/オフにする	647
プリンタのモード	649
モードを切り替える	655
プリンタのメニューでできること	657
メインメニューを操作する	658
メニューの階層	662
メインメニューの設定値	673
印刷中のメインメニューの設定値	685
サブメニューの表示	686
ステータスプリントについて	687
ガイダンスを見ながら操作する	694

操作パネル



a. [オンライン] キー(緑)

プリンタのモードをオンライン/オフラインに切り替えます。(「モードを切り替える」参照) →P.655

• 点灯

オンラインモードです。

• 点滅

モードの移行中です。

• 消灯

オフラインモードです。

b. [メニュー] キー

プリンタのメインメニューを表示します。(「メインメニューの設定値」参照) →P.673

c. データランプ(緑)

• 点滅

印刷しているときは、印刷ジョブの受信中または処理中を示します。印刷していないときは、印刷ジ ョブの一時停止中またはファームウェアのデータの受信中を示します。

• 消灯

印刷ジョブがない状態を示します。

操作パネル

- d. メッセージランプ(オレンジ)
 - 点灯
 - 警告メッセージの表示中を示します。
 - 点滅
 - エラーメッセージの表示中を示します。
 - 消灯

正常または電源がオフの状態を示します。

e. 給紙選択部

[給紙選択]キーを押して選択した給紙元のランプが点灯します。

- 1. [ロール紙ランプ](緑)
 - 点灯

給紙元としてロール紙が選択されていることを示します。

消灯

給紙元としてカット紙が選択されていることを示します。

- 2. [カット紙ランプ](緑)
 - 点灯

給紙元としてカット紙が選択されていることを示します。

• 消灯

給紙元としてロール紙が選択されていることを示します。

f. [給紙選択] キー

給紙元を切り換えます。このキーを押すたびに、ロール紙とカット紙が切り替わり、給紙選択部のランプ が点灯します。

g. ディスプレイ

プリンタのメニュー、状態、またはメッセージを表示します。

h. 色ラベル

インクタンクの色です。ディスプレイに表示されるインクの残量に対応しています。

- i. [HDD ランプ](緑)
 - 点灯

プリンタのハードディスクにアクセス中であることを示します。

• 消灯

プリンタのハードディスクにアクセスしていないことを示します。

j. [◀] ≠—

メニューモードのときに、このキーを押すと、1つ上の階層のメニューを表示します。

k. [▲] +-

オフラインモードのときに、このキーを押すと、ロール紙を排紙方向と逆の方向に手動で送ることができ ます。(「ロール紙を手動で送る」参照) →P.598 メニューモードのときに、このキーを押すと、1 つ前の項目または設定値を表示します。

I. [▼] キー

オフラインモードのときに、このキーを押すと、ロール紙を排紙方向に手動で送ることができます。(「ロ ール紙を手動で送る」参照) →P.598

メニューモードのときに、このキーを押すと、次の項目または設定値を表示します。

m. [▶] ≠−

メニューモードのときに、このキーを押すと、1つ下の階層のメニューを表示します。

n. [OK] +-

メニューモードのときに、選択した項目の実行や値の設定を行うことができます。ディスプレイに[OK] キーを押すメッセージが表示された場合も、このキーを押します。

o. [インフォメーション] キー

プリンタのサブメニューを表示します。このキーを押すたびに、インクや用紙に関する情報が表示されま す。(「サブメニューの表示」参照) → P.686

また、このキーを3秒押し続けると、プリントヘッドのクリーニング([ヘッドクリーニングA])を実行します。

p. [電源] キー

プリンタの電源をオン/オフにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647

q. [用紙セット/排紙] キー

用紙のセット/取り外し方法をガイダンスで確認できます。用紙がセットされていないときにこのキーを 押すと、用紙のセット方法、用紙がセットされているときにこのキーを押すと、用紙の取り外し方法がデ ィスプレイに表示されます。

r. [ストップ] キー

1 秒以上押すと、処理中のジョブや実行中のインク乾燥を中止します。



電源をオン/オフにする

電源をオンにする

 [電源]キーを押して、プリンタの電源をオンにします。 プリンタが起動します。 ディスプレイにキヤノンのロゴが表示され、続いて[起動中です。しばらくお待ちください。]と表示されます。



記動が完了すると、オンラインランプと給紙選択部のランプが点灯し、印刷可能な状態(オンラインモード)になります。





以下の場合は、オンラインモードになりません。必要な処置を行ってください。

- 上カバーが開いている場合
 上カバーを閉じてください。
- インクタンクカバーが開いている場合
 インクタンクカバーを閉じてください。
- ・プリントヘッドがセットされていない場合
 「プリントヘッドを交換する」を参照してください。→P.753
- インクタンクがセットされていない場合
 「インクタンクを交換する」を参照してください。→P.739
- ディスプレイに [Iラ-] が表示された場合
 電源をオフにして、お買い上げの販売店にお問い合わせください。
- オンラインランプやメッセージランプが一度も点灯しなかったり、ディスプレイに何も表示されない場合

電源コードやコンセントの接続を確認してください。

用紙がセットされていない場合
 用紙をセットしてください。(「ロール紙をセットして印刷する」参照) →P.3 (「カット紙をセットして印刷する」参照) →P.8

● 重要

 プリンタと Macintosh を USB ケーブルで接続している場合、プリンタの電源をオンにすると、 シャットダウンしていた Macintosh も同時に起動することがあります。同時に起動させたくない場合は、USB ケーブルを取り外してからプリンタの電源をオンにしてください。なお、USB ハ ブを使用してプリンタと Macintosh を接続すると、この問題が解決される場合があります。

電源をオフにする

プリンタの動作中は、絶対に電源供給を切ったり、電源コードを抜かないでください。プリンタの故障や破損の原因になります。

プリンタが動作中でないことを確認します。

メッセージランプが点滅している場合は、ディスプレイのメッセージを確認して必要な処置を行って ください。(「エラーメッセージー覧 →P.819」参照)



電源をオン/オフにする

[▲] 重要

データランプが点滅している場合は、印刷ジョブを受信中です。印刷が終了してから電源をオフにして ください。



2. [電源]キーを1秒以上押し続けます。



ディスプレイに[終了します。しばらくお待ちください。]と表示され、電源がオフになります。

プリンタのモード

プリンタのモードについて、以下に分類して説明します。

- モードの種類 →P.649
- モードの遷移 →P.651
- オンラインモードと操作パネル→P.652
- オフラインモードと操作パネル →P.652
- メニューモードと操作パネル →P.654
- サブメニューモードと操作パネル →P.654

モードの種類

プリンタのモードには、以下の5種類があります。

• オンライン

プリンタがコンピュータからの印刷ジョブを受信できる状態です。コンピュータから印刷ジョブを受信 すると、すぐに処理します。オンラインモード以外のときに印刷ジョブが送信された場合は、オンライン モードに移行した時点で印刷が開始されます。

• オフライン

コンピュータから印刷ジョブを受信しても、印刷せずに待機しています。 ロール紙の用紙送りやカットを手動で行うことができます。 エラーメッセージの表示中など印刷ジョブを処理できない場合は、自動的にオフラインになります。

・メニュー

プリンタのメニューを表示し、プリンタの各種機能を設定、実行できる状態です。コンピュータから印刷 ジョブを受信しても、印刷せずに待機しています。

• サブメニュー

インクや用紙に関する情報を表示している状態です。オンラインモードでサブメニューを表示したとき は、印刷ジョブを受信し、印刷することができます。それ以外のモードでサブメニューを表示したときは、 コンピュータから印刷ジョブを受信しても、印刷せずに待機しています。

・スリープ

プリンタが節電している状態です。プリンタのカバーがすべて閉じた状態で、印刷ジョブの受信やプリン タの操作を一定時間(工場出荷時の状態では5分)以上行わないと、自動的にスリープモードになり、消費 電力を節約します。

スリープモードへの移行時間は、プリンタの[スリープタイマー]メニューで設定できます。(「メインメニューの 設定値」参照) → P.673

オンラインモードからスリープモードに移行した場合は、印刷ジョブを受信すると自動的にオンライン 状態に戻り、印刷を行います。

モードの遷移

プリンタのモードの遷移を、以下に示します。



^{*1:} サブメニューの表示中は、[インフォメーション]キー以外は、どのキーを押しても、直前のモードに戻ります。

- *2: プリンタのカバーがすべて閉じた状態で、印刷ジョブの受信やプリンタの操作を一定時間(工場出荷時の 状態では5分)以上行わないと、自動的にスリープモードになります。ただし、エラーメッセージが表示さ れている場合は、スリープモードにはなりません。
- *3: スリープモード中は、どのキーを押しても、スリープモードから復帰します。また、印刷ジョブの受信時や リモート UI による操作時も、スリープモードから復帰します。

オンラインモードと操作パネル



オフラインモードと操作パネル

652 オフライン中



ディスプレイ

9

プリンタのモード

印刷していない場合	印刷の一時停止中の場合					
・ディスプレイ						
プリンタの状態が表示されます。用紙種類の左側に	こ、選択されている給紙元のアイコンが表示されます。					
• ディスプレイ中段	• ディスプレイ中段					
1段目に用紙の種類、2段目に用紙のサイズが表示	されます。					
警告メッセージがある場合は、2~4段目にメッセ	警告メッセージがある場合は、2~4段目にメッセージが表示されます。必要な処置を行ってください。					
(「エラーメッセージー覧 (→P.819)」参照)						
• ディスプレイ下段						
現在セットされているインクの残量が表示さ	れます。(「インクタンクの残量を確認する」参照)					
→P.749						
操作パネル						
• メッセージランプ						

警告メッセージの表示中に点灯します。

エラーメッセージ表示中

処置でき	きる場合	処置できない場合			
 【・120かありません。 [OK]を押してインクタンクを 交換してください。 ▲ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	■用紙種類が違います リリースレバーを上げて、用 紙をセットし直してくだ さい。 [ストップ [*]]=印刷中止	 ハードウェアエラー xxxxxxxx-xxxx 電源を切り、しばらく たってから再度電源を 入れてください。 	 エラー Exxx-xxxx 担当サービスにご相談く ださい。 		
 ディスプレイ上段 エラーメッセージが 表示されます。 ディスプレイ下段 現在セットされてい るインクの残量が表 示されます。(「インク タンクの残量を確認 する」参照) →P.749 	 ディスプレイ上段 エラーメッセージが 表示されます。 ディスプレイ下段 処置方法が表示され ます。 	 ディスプレイ上段 エラーメッセージと [電源を切り、しばら くたってから再度電 源を入れてくださ い。]が表示されます。 	・ディスプレイ [エラ-]、エラーコー ド、および[担当サーヒ スにご相談くださ い。]が表示されま す。		
 データランプ 印刷ジョブの受信中に メッセージランプ エラーメッセージの表示 	気滅します。 示中に点滅します。	 データランプ 印刷ジョブの受信中に点滅します。 メッセージランプ エラーメッセージの表示中に点滅します。 			
必要な処置を行ってくださ 一覧 →P.819 」参照)	ξい。(「エラーメッセージ	電源をオフにし、3 秒以上待ってから電源をオンに してください。 上記の操作を行っても、再びメッセージが表示され る場合は、エラーコードとメッセージをメモに書き 留めてから電源をオフにし、キヤノンお客様相談セ ンターへご連絡ください。			

9

メニューモードと操作パネル

メインメニュー表示中	項目名/設定値の表示中	メインメニュー表示中(印刷中の場 合)
田紙カット 人 インクタンク交換 人 インクタンクジョン 日 ジョン 管理	 用紙カット しない する 	
 ディスプレイ 印刷していないときに[メニュ ー]キーを押すと、メインメニ ューが表示されます。 1 段目には選択したメニュー 名、2 段目以降にはその下の階 層のメニュー名が表示されま す。右側に[▶]が表示されてい るときは、さらに下の階層のメ ニューがあることを示してい ます。(「メインメニューを操作 する」参照) →P.658 	 ディスプレイ 1段目には選択したメニュー名、2段目以降には項目名または設定値が表示されます。(「メインメニューを操作する」参照) → P.658 メインメニュー(左図)が表示されている状態で[▶]キーを押すと印刷中メニュー(上の図)が表示されます。 	 ディスプレイ 印刷中に[メニュー]キーを押すと、印刷中に実行できるメニューの選択画面が表示されます。 各メニューを選択すると、1段目には選択したメニュー名、2段目以降にはその下の階層のメニュー名が表示されます。右側に[▶]が表示されているときは、さらに下の階層のメニューがあることを示しています。(「メインメニューを操作する」

サブメニューモードと操作パネル



モードを切り替える

オンラインモードまたはオフラインモードに切り替える場合 [オンライン]キーを押すと、オンラインモードまたはオフラインモードに切り替わります。



オンラインモードの場合は、オンラインランプが点灯します。印刷可能な状態になります。



オフラインモードの場合は、オンラインランプが消灯します。



プリンタの状態によって、以下のようにオンライン/オフラインモードに切り替わります。

プリンタの状態	[オンライン]キーを押した場合
オンラインモード	オフラインモードに切り替わり、オンラインランプが消灯します。
オンラインモード (印刷中)	オフラインモードに切り替わり、印刷を一時停止します。 一時停止中は[印刷中]メニューを実行することができます。
オフラインモード	用紙が給紙されている場合は、オンラインモードに切り替わり、オンラインランプ が点灯します。
オフラインモード (エラーメッセージ 表示中)	下記以外のエラーメッセージが表示されている場合や用紙がセットされていない 場合は、問題が解決されるまでオフラインモードのままです。オンラインランプは 消灯しています。
	以下のエラーメッセージの場合は、オンラインモードに切り替わり、印刷を続行し ます。
	• [このデータを印刷するには用紙が足りません。]
	• [プリントヘッドはクリーニングが必要な状態です。]
	• [用紙サイズが違います。]
	• [用紙種類が違います。]

655

プリンタの状態	[オンライン]キーを押した場合
メニューモード	用紙が給紙されている場合は、オンラインモードに切り替わり、オンラインランプ が点灯します。
メニューモード(印 刷中)	オンラインモードに切り替わり、オンラインランプが点灯します。 印刷を再開します。

メニューモードに切り替える場合

[メニュー]キーを押すと、メインメニューが表示されます。



プリンタの状態によって、以下のようにメニューモードに切り替わります。

プリンタの状態	[メニュー]キーを押した場合
オンラインモード	メニューモードに切り替わります。
オンラインモード(印刷中)	印刷中メニューまたはジョブ管理メニューを選択する画面が表示され ます。メニューを選択すると、各メニューモードに切り替わります。
オフラインモード	メニューモードに切り替わります。
オフラインモード(印刷中)	印刷中に実行できるメニューが表示されます。
オフラインモード (エラーメッ セージ表示中)	問題が解決されるまでメニューモードに切り替わりません。

[インフォメーション]キーを押すと、サブメニューが表示されます。



656

[インフォメーション]キーを押すと、メンテナンスカートリッジの残り容量とインクの残量、セットされている用紙の情報、プリンタの情報が表示されます。[インフォメーション]キーを押すたびに、表示内容が切り替わります。(「サブメニューの表示」参照)→P.686

[インフォメーション]キー以外のキーを押すと、直前のモードに戻ります。

サブメニューの表示後、印刷ジョブの受信やプリンタの操作がない場合は、約 10 秒後にサブメニューの表示 前のモードに戻ります。



プリンタのメニューでできること

プリンタのメニューには、メインメニューとサブメニューの2種類があります。

- 印刷していないときのメインメニュー操作 →P.657
- 印刷中のメインメニュー操作 →P.657
- サブメニューの操作 →P.658

印刷していないときのメインメニュー操作

メインメニューは、操作パネルの[メニュー]キーを押すと表示されます。

 ×セ
 ・以下の場合は、[メニュー]キーを押してもメインメニューは表示されません。
 ・エラーメッセージが表示されている場合 問題を解決すると、メニューモードに切り替えられます。

メインメニューでは、以下の操作を行えます。

- 用紙関連の設定
- 印刷関連の設定
- プリンタ関連の設定
- HP-GL/2 関連の設定
- ・ジョブ 管理メニューの操作

メインメニューで実行できる具体的な項目については、「メインメニューの設定値」を参照してください。 →P.673

メインメニューの設定方法については、「メインメニューを操作する」を参照してください。--P.658

XE

メインメニューで設定した値は、プリンタの初期値としてすべての印刷ジョブに適用されます。
 ただし、プリンタドライバに同じ設定項目がある場合は、プリンタドライバの設定値が優先されます。

印刷中のメインメニュー操作

印刷中に操作パネルの[メニュー]キーを押すと表示される[メニュー選択]画面では、[印刷中メニュ-]と[ジョブ管理メ ニュー]が選択できます。その他のメニューは印刷が終了してから操作してください。

 メモ
 ・以下の場合は、[メニュー]キーを押しても[メニュー選択]画面は表示されません。
 ・エラーメッセージが表示されている場合 問題を解決すると、メニューモードに切り替えられます。

印刷中のメインメニューでは、以下の操作を行えます。

[印刷中メニュ-]

- プリントヘッドのクリーニング
- 用紙送りの手動調整
- プリンタに関する情報の表示

[ジョブ管理メニュー]

・ ジョブ管理メニューの操作

印刷中のメインメニューで実行できる具体的な項目については、「印刷中のメインメニューの設定値」を参照し てください。→P.685 印刷中のメインメニューの設定方法については、「メインメニューを操作する」を参照してください。 →P.658

サブメニューの操作

サブメニューは、操作パネルの[インフォメーション]キーを押すと表示されます。サブメニューでは、以下の 情報を確認することができます。

- メンテナンスカートリッジの残り容量
- インクの残量
- セットされている用紙の情報
- プリンタの情報
- HP-GL/2 関連の設定情報

サブメニューで表示できる具体的な項目については、「サブメニューの表示」を参照してください。→P.686

メインメニューを操作する

[メニュー]キーを押すと、メインメニューを表示することができます。詳細については「メインメニューの設定 値」を参照してください。 →P.673

・メインメニュー(印刷していないときに[メニュー]キーを押した場合)



メニュー選択(印刷しているときに[メニュー]キーを押した場合)



658

9

メモ

・以下の場合は、[メニュー]キーを押してもメインメニューは表示されません。

• エラーメッセージが表示されている場合

問題を解決すると、メニューモードに切り替えられます。

操作パネルのキーを押すだけで、メインメニューから各メニューに移動したり、メニューの項目を設定または 実行することができます。 ここでは、メニューの操作方法と、この[製品マニュアル]で手順を説明するときのメニュー操作の表記方法に

ここでは、メニューの操作方法と、このL製品マニュアル」で手順を説明するとさのメニュー操作の表記方法に ついて説明します。

- 各メニューに移動する → P.659
- メニューの項目を設定する → P.660

- メニューの項目で数値を設定する → P.660
- ・メニューの項目を実行する → P.661

各メニューに移動する

プリンタのメニューは、機能ごとに分類され、階層構造になっています。

メニューの1段目が選択されている状態で表示されます。操作パネルのキーを押すと、各メニューに移動する ことができます。



・同じ画面の上部のメニューに移動する場合は[▲]キー、下部のメニューに移動する場合は[▼]キーを押します。画面に表示しきれないメニューが上部にある場合は[▲]キー、画面に表示しきれないメニューが下部にある場合は[▼]キーを押し続けます。選択されているメニューは、反転表示されます。



画面の右側にあるスライドバーは、選択されているメニューがメニュー全体に対してどの位置にあるか を示します。

- ・下の階層にメニューがある場合は、2段目以降のメニューの右側に[▶]が表示されます。下の階層のメニューに移動する場合は、メニューを選択し、[▶]キーを押します。
- 上の階層にメニューがある場合は、1段目のメニューの左側に[◀]が表示されます。上の階層のメニュー に移動する場合は、[◀]キーを押します。



メニューの項目を設定する

以下の手順で、メニューの項目を設定することができます。

- 【•[▲]キー、[▼]キーを押してメニューを選択し、[▶]キーを押します。 この操作を目的のメニュー項目が表示されるまで繰り返します。
- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して設定する項目を選択し、[OK]キーを押します。 項目の左側のチェックボックスがオンになり、設定値が確定します。



2秒後に、1つ上の階層のメニューに戻ります。

3. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。

*セ
 ・設定の登録を確認するメッセージが表示された場合は、[OK]キーを押します。設定が登録されて、オンラインモードになります。

メニューの項目で数値を設定する

ネットワークの設定項目で数値を入力するときに、以下の手順で、数値を設定することができます。

- 1. [▲]キー、[▼]キーを押して[インタフェース設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- **660 2.** [▲]キー、[▼]キーを押して[TCP/IP]を選択し、[▶]キーを押します。
 - 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[IP 設定]を選択し、[▶]キーを押します。
 - **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[IP アドレス]を選択し、[▶]キーを押します。

5. [◀]キー、[▶]キーを押して、数値を入力するフィールドにアンダーバー(_)を移動します。



6. [▲]キー、[▼]キーを押して数値を入力し、[OK]キーを押します。

メモ

 • [▲]キーや[▼]キーを押し続けると、数値を連続して増減することができます。
 • コンピュータとプリンタの IP アドレスが同じにならないように設定してください。

- 7.続けて数値を設定する場合は、手順 5~6 を繰り返します。
- 8. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。



メニューの項目を実行する

以下の手順で、メニューの項目を実行することができます。

- 【.[▲]キー、[▼]キーを押してメニューを選択し、[▶]キーを押します。 この操作を目的のメニュー項目が表示されるまで繰り返します。
- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して実行する項目を選択し、[OK]キーを押します。



2秒後にメニューの項目が実行されます。実行後は通常、メニューを操作する前の状態(オンラインモードまたはオフラインモード)に戻ります。

メニューの階層

メインメニュー

メインメニューの階層を、以下に示します。項目の右側の*は、初期値を示します。 設定方法については、「メインメニューを操作する」を参照してください。 →P.658 各項目の詳細については、「メインメニューの設定値」を参照してください。 →P.673

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層	
[用紙カッ	[しない]*							
ト] (*1 →P.672	[する]							
)								
[インクタンク	[しない]*							
	[する]							
[ヘッド クリー	[ヘッド クリーニング A]*							
	[ヘット゛クリーニン	グB]						
[用紙メニュ _]								
	[□-ル紙 1 種類(上 段)](*1 →P.672)	[ロール紙1 (用紙の種類が表示される)(*5 →P.672) 種類(上 段)](*1 →P.672)						
	[ロール紙 1	[##.# m]						
	長さ(上 段)] (*1	[### feet] ((*11 →P.672)				
	→P.672							
)							
	[ロール紙 2 (玉	(用紙の種类	頁が表示され <i>・</i>	る) (*5 →P.67	2)			
種類(ト 段)](*1 →P.672)								
	[ロール紙 2	[##.# m]						
	長さ(下 段)](*1	[### feet] (*11 →P.672)				
	→P.672							
) (^2 →P.672							
)							
	[ロール紙残	[オフ]*						
	里官理」	[オン]						
[用紙詳	(用紙の	[I-ル紙乾 協時問]	[オフ]					
和山設た」	^{俚頬か表} 示され る) (*5 →P.672)	催頬が衣 煤时间」 示され る)(*5 →P.672)	[30 秒]					
			[1分]					
			[3分]					
			[5分]					
			[10 分]					

プリンタの各部>操作パネル>

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層		
[用紙詳細設定]	(用紙の	[ロール紙乾 燥時間]	[30 分]						
	植類が表 示され		[60 分]						
	る) (*5	[スキャン間ウ ェイト]	[乾燥時	[オフ]*					
	→P.672		間]	[1 秒]					
				[3 秒]					
				[5 秒]					
				[7 秒]					
				[9 秒]					
			[領域]	[全域]*					
			(*12 →P.672)						
		[紙送り 調整]							
			[バンド合せ目優先]						
			[長さ優先]						
		[長さ調 整 A]	-0.70%~0	0.00%*~0.70%					
		[長さ調 整 B]	-0.70%~0	0.00%*~0.70%					
		[ヘット [゙] 高 さ]	[自動]*						
			[高い]						
			[やや高い]						
			[標準]						
			[やや低い]						
			[低い]						
		[斜行検 知精度]	[標準]*						
			[ゆるめ]						
			[オフ]						
		[吸着力]	[自動]*						
			[強い]						
			[やや強い]						
			[標準]						
			[やや弱い]						
			[弱い]						
		[用紙幅	[オフ]						
		検知]	[オン]*						
		[ロール紙先	[3mm]						
		端余白]	[20mm]						
		[カット スピ – ド]	[速い]						
			[標準]						
			[遅い]						
		[先端プレ カットႨ	[自動]						

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層			
[用紙詳 細設定]	(用紙の 種類が表 示され	[先端プレ カット]	[オフ]	[#7]						
			[オン]							
	る) (*5	[カットモー	[自動カット]							
	→P.672	۴]	[イジェクトカット]							
			[ユーザ゛ーカット]							
		[7 5 なし 余白設 定]	[自動]							
			[固定]							
		[カット屑軽 減]	[オフ]							
			[オン]							
		[カット紙先	[3mm]							
		端余白]	[20mm]							
		[初期値 に戻す]	[しない]							
			[する]							
[ジョブ管	[印刷ジ - ブ	[ジョブリス	(印刷ジ	[削除] [追い越し]						
理」	ョフ」		ョノを選 択する)							
	[保存ジョ ブ]	[ボックスリス ト]	(暗証番	[୬́∃7 ีปว	[印刷]					
			号か設定 されてい る場合は 暗証番号 を入力す		[削除]					
				[ジョブリス ト印刷]	[しない]					
					[する]					
			る)							
	[ジョブ履 歴]	(最近の	[l [t] t] x)/名]							
		ブの履歴	[ユ᠆ザ-]							
		 3件から 選択でき 	[ページ数]	[ページ数]						
		選択でき る)	[ジョブステ -タス]	[OK]						
				[キャンセル] -						
			[ブリント開 始時刻]	[yyyy/mm/dd hh:mm]						
			[プリント終 了時刻]	[yyyy/mm/dd hh:mm]						
			[プリント時 間]	[xxx 秒]						
			[出力用 紙サイズ]	[xxxxxxxsq.mm]						
			[用紙種類]							
			[12971-	[USB]						
			[ג	[ネットワーク]						
								[インク使用 量]	 (インク タンク総 使用量、 インクの 色が表示 される) 	[xxx.xxx ml

プリンタの各部>操作パネル>

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層		
[ジョブ管 理]	[HDD 情 報]	[HDD 空き	容量]:xx.xGB						
[GL2 設	[画質の	[カラーモー	[モノクロ]						
定」	管埋」	۲J	[カラー(CAD)1]*						
			[カラー(CAD)2]						
			[カラ-(CAD)3]						
			[カラ-(CAD)4]						
			[カラー(CAD)5]						
			[カラー(CAD)	6]					
		[印刷品	[速い]						
		〔〕	[標準]*						
			[きれい]						
		[入力解	[600dpi]*						
		像度」	[300dpi]						
		[エコノミー印]	[オフ]*						
		/师リ」	[オン]						
	[用紙の	[給紙方 注]	[自動]*						
		法」	[ロール紙 1(上段)]						
			[ロール紙 2(下段)]						
			[] []						
		[印刷余]	[3mm(標準)]*						
			L5mm]						
		[用紙節 約]	L47J*						
		[自動回 転]							
		 [ネスティン グ]							
			[ネスティング 使用]	[オフ]*					
			□[イメァィンク 待ち時 間]	【xx 分】					
			[切り取 り線]	[オフ]*					
				[オン]					
	[線/ペンの	の [線のマー ジ]	[オフ]*						
	管理]		[オン]						
		[ペン設 定]	[パレットの 選択]	[ソフトウェア]*					
				[/, L'n+A]					
				[/					
				[デフォルト]					
			[パレットの 定義]	[パレット A]	(ペン番 号を選択 する)	[幅]	([幅]の値が 表示される)		
						[カラ-]	0~255		

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層		
[GL2 設 定]	[線/ペンの 管理]	[ペン設 定]	[パレットの 定義]	[パレット A]	(ペン番 号を選択 する)	[つなぎ 形状]	[処理なし]		
							[丸処理]		
				[/, r.kb]	(ペン番 号を選択 する)	([幅]、[カ ラ-]、[つ なぎ形 状]が表 示され る)	([幅]、[カラ-]、 [つなぎ形状] の値を設定す る)		
				[デフォルト]	(ペン番 号を選択 する)	([幅]、[カラー が表示され]、[つなぎ形状] る)		
			[パレットの	[すべてのパ	。 レット]	1			
			初期化]]期化] [パレットA]					
				[パレットB]					
		[スムージ`ン	[ソフトウェア]*						
		_ グ]	[スムーズ]						
		[細線強 調]	[オフ]*						
			[オン]						
		[明細線 補正]	[77]						
			[オン]*						
	[処理オフ [°] ション]	[警告表 示]	[オフ]*						
			[オン]						
		[オンザ フラ イコ	[オフ]*						
		1」 [ページサイ ズ処理 1]	[オン]						
		× 処理 T」 [ページサイ ズ処理 2]							
	「 亡 夭」。								
[印子詞 整]	[目動ヘッ ド調整]	[標準調 整]	[しない] [±z]						
		」 [詳細調 整] [自動プリ ント]	[96]						
			[しない]						
			[
			[オン]*						
	「手動ヘッ	[しない]	L.1.4.3						
	ト 調整] (*9 →P.672	[する]							
	[自動バン ド調整]	1動パン 調整] [標準調 整] [詳細調 整]	[しない]						
			[する]						
			[しない]						
			[する]						

プリンタの各部>操作パネル>

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層			
[印字調	[手動バン ド調整]	[しない]								
		[する]								
	[長さ調	[A:きれ い]	[しない]							
	整](*3 →P.672		[する]							
)	[B:標準/	[しない]							
		速い]	[する]							
	[ヘッド傾	[しない]								
	き調整]	[する]								
[インタフェース	[EOP %17	[10 秒]								
	-](*13	[30 秒]								
→P.672)	[1分]	[1分]							
)		[2分]								
		[5分]								
		[10分]*	[10 分]*							
		[30分]								
		[60分]	[60 分]							
	[TCP/IP] (*13 →P.672)	[IPモ-ド]	[自動]							
		(*13	[手動]*							
)								
		[プロトコル] (*4 →₽.672	[DHCP]	[オン]						
			(*13 →P.672)	[オフ]*						
) (*13								
		→P.672	[BOOTP] (*13 →P.672	[オン]						
				[オフ]*						
)	F 1, 7						
			[RARP] (*13	[オン]						
			→P.672	[1]*						
)							
		[IP 設定] (*10 →P.672)(*14 →P.672)	ע אי <i>ז</i> PIP גן	0.0.0.0~25	5.255.255.25	5				
			 [サブ ネット マ	0.0.0.0~255.255.255.255						
			スク]							
			[デフォルト G/W]	0.0.0.0~25	5.255.255.25	55				
]	[Are NetWare] (*13 (*13 →P.672)	[使う]							
	NetWare] (*13 →P.672)		[使わない]*							

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層	
[インタフェース =2010-1		[7レ-ムタイ プ](*6 →P.672)(*13 →P.672)	[自動検出]					
設定」 (*13 →P.672	NetWare] (*13 →P.672		[Ethernet 2]					
			[Ethernet 802.2]*					
)		[Ethernet 802.3]					
			[Ethernet S	NAP]				
		[プリント サー ビス] (*6 →P 672	[BinderyPS	erver]				
			[RPrinter]					
) (*13	[NDSPServ	/er]*				
		→P.672)	[NPrinter]					
	[[使う]						
	Apple I al k] (*13 →P.672)	[使わない]	*					
	[Ethernet	[自動検	[オン]*					
	▶ ¯¬¬Π,"] (*13 ¬¬¬P.672)	出] (*13 →P.672)	[オフ]					
		[通信方	[半二重]*					
		式] (*7 →P.672) (*13 →P.672)	[全二重]					
		[Ethernet 種類] (*7 →P.672) (*13 →P.672)	[10 Base-T]*				
			[100 Base-	TX]				
		[スパ [°] ニング [*] ヅリ−] (*13 →P.672) [MAC 7 ト [*] レス] (*13 →P.672)	[対応しない	\]*				
			[対応する]					
			000085XXX	XXX				
	[初期値	[しない]*						
	に戻す] (*14 →P.672)	[する]						
[メンテナンス]	[メンテナンスC	[しない]						
	交換]	[する]						
	[ヘッド交 換]	[しない]						
		[する]						
	[シャフトクリー ナ交換]	[しない] 						
プリンタの各部>操作パネル>

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層
[メンテナンス]	[シャフトクリー ナ交換]	[する]					
	[本体輸	[レベル1]*					
	达」	[L^ J2]					
		[Lベル3]					
[システム設	[警告]	[ブザ-]	[オフ]				
定」			[オン]*				
		[用紙ミスマ	[一時停止す	「る]			
		ッナ使知」	[警告表示す	「る]			
			[検知しない	۱]*			
		[巻き取	[オフ]*				
		017-749 7°](*9 →P.672)	[オン]				
	[外形サイ	[オフ]*					
	ズ 優先]	[オン]					
	[用紙サイ	[カット紙優	[ISO A3+]*	,			
	ス 優先設 先設	先設定 1]	[13"x19"(S	uper B)]			
		[カット紙優	[ISO B1]*				
		先設定 2」	[28"x40"(A	NSI F)]			
	[ロール紙切	[サイス゚最適化する]*					
	り で り で え」	[サイズ最適化	としない]				
	[口-ル退避	[自動]					
	時ノレ/ハッ ト]	[77]*					
		[オン]					
	[ノス゛ルチェッ	[オフ]					
	り同門符」	[1 ペ−ジ]					
		[10 ページ]					
		[自動]*					
	[キャリッシ ス キャングラミン	[自動]*					
	定]	[固定]					
	[スリープ タイ	[5分]*					
	₹−]	[10 分]					
		[15 分]					
		[20分]					
		[30 分]					
		[40 分]					
		[50分]					
		[60分]					
		[240 分]					
	[長さの 単位]	の [メートル]*					

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層
[システム設 定]	[長さの 単位]	[フィート/インチ]					
	[タイムゾ [・] − ン] (*13 →P.672)	[0:ס) ע ^י אעם:0]	GMT)]				
		[+1:パリ,ロ−マ]				
		[+2:アテネ,カイロ]				
		[+3:EZ/7]					
		[+4:エレバン,ハ	` クー]				
		[+5:イスラマハ゛-	-ド]				
		[+6:ダッカ]					
		[+7:バンコク]					
		[+8:香港]					
		[+9:東京,ソウ	N]				
		[+10:キャンベ	j]				
		[+11:ニュ−カレ	×° =₽]				
		[+12:ウェリントン	/]				
		[-12 :エニウェトク]				
		[-11:ミット゛ウェ	-島]				
		[-10:ハワイ(A	HST)]				
		[-9:アラスカ(A	KST)]				
	[日付形	[-8:オレゴン(I	PST)]				
		[- 7 :アリゾナ(I	MST)]				
		[-6:テキサス (C	ST)]				
		[-5:ニューヨーク	(EST)]				
		[-4:サンティアコ゛]				
		[-3:ブエノスアイレス]					
		[-2:中央大西洋]					
		[- 1 :カーボ へ゛ル	デ諸島]				
		[yyyy/mm/d	d]*				
	±€] (13 →P.672	[dd/mm/yyy	′y]				
)	[mm/dd/yyy	′y]				
	[日時設 定] (*13	[日付設 定]	[yyyy/mm/c	ld] (*8 (→P.67	2)		
	走」(*13 →P.672)		[時刻設 定]	[hh:mm]			
	[表示言	[English]					
	語」	[日本語] *					
		[Français]				
		[Italiano]					
		[Deutsch]]				
		[Español]]				
		[Русский]				

プリンタの各部>操作パネル>

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層
[システム設 定]	[表示言 語]	[中文(簡体字)]					
		[한국어]					
	[画面コント ラスト調整]	-4,-3,-2,-1,0*,+1,+2,+3,+4					
	[用紙設	[しない]					
	定初期 化] (*13 →P.672)	[する]					
	[HDD7 [*] -	[高速]	[しない]				
	9消去」	(*13 →P.672)	[する]				
		[セキュア高	[しない]				
		速] (*13 →P.672)	[する]				
		[セキュア]	[しない]				
		(*13 →P.672)	[する]				
	[出力方	[印刷]*					
		[印刷(自動	消去)]				
		[ボックス保存]				
	[保存完 了後に印 刷]	[オ7]* [オン]					
	[共通ボッ	[オフ]					
	クス保存] (*13 →P.672)	[オン]*					
	[ジョブ履 歴表示] (*13 →P.672)	[オフ]					
		[オン]*					
[管理者メ ニュー](*13 ━→P.672)	[パスワードの [パスワードの	変更] (*14 🗲 初期化] (*14	P.672) →P.672)				
[テスト プリン ト]	[ステータス フ [°] リント]	[しない]					
		「しない」					
	細プリント]	[する]					
	[ジョブ履	[しない]					
	歴プリント]	[する]					
	[Xニュー マッ	[しない]					
	7]	[する]					

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層	第6階層	第7階層	第8階層
[テスト プリン [ノズルチェッ ト] ク プリント]	[ノズルチェッ	[しない]					
	クフ リント」	[する]					
	[カラーパ レッ トプ リント]	[しない]					
		[する]					
[インフォメーシ	[システム情報]						
∃א]	[Iラー履 歴]	1:xxxxxxxx	хххх				
		2:xxxxxxxx	хххх				

*1: ロール紙がセット済みの場合のみ設定可能です。

- *2: [ロール紙残量管理]で[オン]が設定されている場合のみ設定可能です。
- *3: [紙送り調整]で[自動]または[長さ優先]が設定されている場合に設定可能です。
- *4: [IPモード]で[手動]が設定されている場合は表示しません。
- *5: プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参照) →P.573 User Software CD-ROM でプリンタドライバをインストールしたとき、または Media Configuration Tool で用紙の情報を更新したときに、プリンタドライバ、関連ソフトウェア、およびプリンタの操作パネルの用紙の種類が変更されます。(「Media Configuration Tool →P.381」、「Media Configuration Tool →P.505」参照)
- *6: [NetWare]で[使わない]が設定されている場合は表示しません。
- *7: [自動検出]で[オン]が設定されている場合は表示しません。
- *8: [日付形式]の設定に従います。
- *9: 一度[自動ヘッド調整]の[詳細調整]を行った後に設定可能です。
- *10: [IPモード]で[自動]が設定されている場合は表示しません。
- *11: [長さの単位]の設定に従います。

*12: プリンタドライバの[用紙の詳細設定]ダイアログボックスから[先端]の設定はできません。

- *13: 管理者は表示/設定可能、管理者以外のユーザーは表示のみ可能です。
- *14: 管理者のみ表示/設定可能です。

▲ 注意

印刷中は、以下のメニューだけが表示されます。

このメニューを選択すると、[ヘッドクリーニング]、[バンド微調整]、[インフォメーション]が表示されます。 このメニューを選択すると、[ジョブ管理]が表示されます。

サブメニュー

操作パネルの[インフォメーション]キーを押すたびに、以下の順にプリンタ情報が表示されます。

- メンテナンスカートリッジの残り容量とインクの残量
 - インクの情報 X/X メンテナンスカートリッジ 残り容量:100% ■ © ① ■ ■ ■ C M Y M B K K
- セットされている用紙の情報





• HP-GL/2 設定情報



各画面の詳細については、「サブメニューの表示」を参照してください。(→P.686)

印刷中のメインメニュー

印刷中のメインメニューの階層を、以下に示します。 設定方法については、「メインメニューを操作する」を参照してください。 →P.658 各項目の詳細については、「印刷中のメインメニューの設定値」を参照してください。 →P.685

第1階層	第2階層	第3階層	第4階層
[印刷中メニュー]	[ヘッドクリーニング]*	[ヘット゛クリーニン:	ク A]*
		[ヘット゛クリーニン:	ク B]
	[バンド微調整]	-5~0~5	
	[インフォメーション]	[システム情報]	
		[エラー履歴]	1:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
			2:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

メインメニューの設定値

メインメニューの各項目の説明について、以下に示します。 設定方法については、「メインメニューを操作する」を参照してください。 →P.658 メニューの階層と設定値については、「メニューの階層」を参照してください。 →P.662

設定項目	機能説明/設定方法
[用紙カット]	ロール紙がセットされている場合のみ実行可能です。

9

設定項目		機能説明/設定方法		
[用紙カット]	[する]を選択すると、現在の位置でロール紙をカットします。ただし、カットす る位置までロール紙が送られていない場合は、カットされません。その場合は、 ロール紙を手動で送ってからカットしてください。(「ロール紙を手動で送る」参 照) →P.598			
[インクタンク交換]	インクタンクを交換する。 理を行います。(「インクタ	ときに[する]を選択し、画面の指示に従って必要な処 ンクを交換する」参照) → P.739		
[ヘット [*] クリーニンケ [*]]	プリントヘッドをクリーニングします。(「プリントヘッドをクリーニングする」 参照) →P.752 印刷がかすれた場合、ゴミなどが付いた場合、または色味がおかしい場合に、[^ ッドクリーニングA]を選択します。 インクがまったく出ない場合や、[^ッドクリーニングA]で問題が解決されない場合 に、[^ッドウリーニングB]を選択します。			
[用紙メニュー]	用紙の種類やサイズを設定	定します。(「用紙メニュー」参照) →P.675		
[用紙詳細設定]	インク乾燥時間やフチな 細設定」参照)→ P.675	しの設定など、用紙の詳細設定を行います。(「用紙詳		
[ジョブ管理]	プリンタのハードディス? 参照)→P.677	ク内のジョブに関する操作を行います。(「ジョブ管理」		
[GL2 設定]	HP-GL/2 で印刷するため	の設定を行ないます。(「GL2 設定」参照)→P.678		
[印字調整]	調整用パターンを使用して、プリントヘッドの位置や用紙送りの量を調整しま す。(「印字調整」参照)→P.680			
[インタフェース設定]	EOP タイマーおよびネットワーク設定を行います。(「インタフェース設定」参照) →P.681			
[メン テ ナンス]	プリントヘッドの交換やプリンタの輸送の準備などを行います。(「メンテナンス」参 照) →P.682			
[システム設定]	日付や表示言語など、プリ 照) →P.683	ンタ本体に関する設定を行います。(「システム設定」参		
[管理者メニュ-]	[パスワードの変更]	パスワードを設定すると、メニューの表示/設定を 以下のように制限できます。入力できる数値は 0~ 9999999 です。 • 管理者のみ表示/設定可能 [IP 設定] [初期値に戻す] [パスワードの変更] [パスワードの初期化] • 管理者は表示/設定可能、管理者以外のユーザーは表示のみ可能 [インタフェース設定]([IP 設定],[初期値に戻す]を除 く) [タイムジーン] [日付形式] [日時設定] [用紙設定初期化] [高速] [セキュア] [セキュア] [共通ボックス保存] [ジョブ履歴表示]		
	[パスワードの初期化]	[OK]を押すと[管理者メニュー]のパスワードが工場出 荷時の値に戻ります。		

設定項目	機能説明/設定方法
[テスト プ リント]	[ステータス プリント]を選択すると、プリンタの情報を印刷します。 [用紙詳細プリント]を選択すると、[用紙詳細設定]で設定されている用紙の設定 値を印刷します。 [ジュブ層歴プリント]を選択すると、印刷ジュブの用紙の種類、サイブ、インクの消
	[ジョフ 履歴ブリント]を選択すると、印刷ショブの用紙の種類、リイス、イングの消 費量などの情報を印刷します。(インクの消費量は目安です。) [メニュー マップ]を選択すると、メインメニューの一覧を印刷します。 [ノズ ルチェック プリント]を選択すると、ノズルチェックパターンを印刷します。 [カラーパレットプリント]を選択すると、GL2 のカラー一覧を印刷します。
[インフォメーション]	プリンタ本体の情報やエラーの履歴を表示します。(「インフォメーション」参照) →P.685

[用紙メニュー]

設定項目	機能説明/設定方法
[カット紙種類] (*1 →P.675)	カット紙の種類を選択します。 (「用紙の種類を選択する(カット紙)」参照) →P.610
[ロール紙1種類(上段)](*1 →P.675) [ロール紙2種類(下段)](*1 →P.675)	ロール紙の種類を選択します。 (「用紙の種類を選択する(ロール紙)」参照) (→P.590
[ロール紙1長さ(上段)] [ロール紙2長さ(下段)]	[ロール紙残量管理]で[オン]が選択されている場合に表示されます。 ロール紙にバーコードが印刷されていない場合、ロール紙の長さを設定します。[長さの単位]で設定した値によって、メートルまたはフィートでロール紙の長さが表示されます。
[ロール紙2種類(下段)](*1 →P.675))	ロール紙の種類を選択します。 (「用紙の種類を選択する(ロール紙)」参照) →P.590
[ロール紙2長さ(下段)](*1 →P.675))	[ロール紙残量管理]で[オン]が選択されている場合に表示されます。 ロール紙にバーコードが印刷されていない場合、ロール紙の長さを設定します。[長さの単位]で設定した値によって、メートルまたはフィートでロール紙の長さが表示されます。
[ロール紙残量管理]	[オン]を選択すると、ロール紙を取り外すときにバー コードを印刷します。印刷されたバーコードによっ てロール紙の残量を管理できます。[オフ]を選択する と、バーコードは印刷されません。 (「ロール紙の残量を管理する」参照) →P.598

*1: プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参照) →P.573 User Software CD-ROM でプリンタドライバをインストールしたとき、または Media Configuration Tool で用紙の情報を更新したときに、プリンタドライバ、関連ソフトウェア、およびプリンタの操作パネルの用紙の種類が変更されます。(「Media Configuration Tool →P.381」、「Media Configuration Tool →P.505」参照)

[用紙詳細設定]

設定	項目	機能説明/設定方法
(用紙の種類が表示され る)(*1 →P.677)	[ロール紙乾燥時間]	1 枚印刷するごとのインクの乾燥待ち時間を選択 します。

設定	項目	機能説明/設定方法
(用紙の種類が表示され る)(*1 <mark>→P.677</mark>)	[スキャン間ウェイト]	用紙のインク乾燥特性に合わせて、片方向への印刷 (スキャン)ごとにインクの乾燥待ち時間を設定し ます。さらに、乾燥時間の適用領域を設定します。 [全域]を選択すると、印刷のはじめから終わりまで の各スキャンごとに乾燥時間が入ります。[先端]を 選択すると、用紙の先端から約 110 mm~160 mm までの各スキャンごとに乾燥時間が入ります。(乾 燥時間の入る長さは[印刷品質]の設定により異な ります。)[スキャン間ウェイト]を設定すると、印刷に時間が かかるようになります。とくに[先端]を選択する と、乾燥時間の入る領域と入らない領域の境でバン ド状の色ムラが生じる可能性があります。
	[紙送り調整]	優先させる紙送りの精度を設定します。通常は、[自動]を選択します。用紙の送り量を正確にしたい場合は、[長さ優先]を選択します。ただし、[長さ優先] を選択した場合、キャリッジのスキャン方向に若干 の色ムラが発生することがあります。
	[長さ調整]	[紙送り調整]で[長さ優先]が選択されている場合 に表示されます。 現在セットされている用紙の伸縮率を調整します。 [パターン印刷]で調整した結果を入力するか、自分で 測定した値との差を%で入力します。 伸びやすい用紙など送り量を長くしたい場合は調 整値を増やし、縮みやすい用紙など送り量を短くし たい場合は調整値を減らします。
	[ヘッド高さ]	プリントヘッドの高さを調整します。(「用紙のこす れや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
	[斜行検知精度]	幅が一定ではない用紙の場合に、[ゆるめ]を選択し て用紙の斜行検知機能の精度を緩めたり、[オ7]を選 択して斜行検知機能を無効にします。ただし、[オ7] を選択したときに用紙が斜めにセットされると、紙 づまりが起こり、プラテン上が汚れる場合がありま す。
	[吸着力]	プラテン上での用紙の吸着力を選択します。(「用紙 の吸着力を変更する(吸着力)」参照) →P.637
	[用紙幅検知]	枠内に印刷したい場合など、任意の位置から印刷を 開始したいときに設定します。[オフ]を選択すると、 用紙幅や斜行の検知を行ないません。用紙が斜めに セットされると、紙づまりが起こり、プラテン上が 汚れる場合があります。
	[ロール紙先端余白]	用紙の先端側の印刷品質を確保したい場合に、ロー ル紙先端側の余白の最小値を設定します。 [3mm]を選択した場合、用紙の先端の印刷品質ま たは用紙送りの精度が低下したり、印刷面がこすれ たり、用紙の先端にインクが付着することがありま す。また、プラテンが汚れる場合があります。
	[カット スピード]	用紙をカットする速度を選択します。糊付きの用紙 の場合は、[遅い]を選択すると、カッターに糊が付 きにくくなり、カッターの切断性能が劣化しづらく なります。
	[先端プレカット]	ロール紙をセットしたときに、先端をカットしま す。
	[カットモード]	標準装備の丸刃カッターでカットするかどうかを 選択します。

設定	項目	機能説明/設定方法
(用紙の種類が表示され る)(*1 →P.677)	[カットモード]	[自動カット]を選択すると、印刷後に用紙をカットします。[ユーザーカット]を選択すると、印刷後にカットしないでカット位置に線を印刷します。 [イジェクトカット]はインクの乾燥を待つときなど、印刷 直後に印刷物を落下させたくない場合に選択しま す。
	[フチなし余白設定]	フチなし印刷したときに、外側の余白量を調整しま す。 [自動]を選択すると、用紙の幅を自動で検知し、フ チなしの余白設定を行います。[自動]を選択してい る状態で余白ができてしまう場合は、[固定]を選択 します。用紙の幅は自動検知されず、プリンタ規定 値の余白設定でフチなし印刷を行い、余白ができな くなります。
	[カット屑軽減]	[オン]を選択すると、用紙をカットする際に、カット 位置に線を印刷します。これにより、カット屑の散 乱が軽減されます。また、糊付きの用紙の場合は、カ ッターに糊が付きにくくなり、カッターの切断性能 が劣化しづらくなります。(「ロール紙のカット屑を 軽減する」参照)→P.607
	[カット紙先端余白]	用紙先端側の印刷品質を確保したい場合に、カット 紙先端側の余白を設定します。 [3mm]を選択した場合、用紙の先端の印刷品質ま たは用紙送りの精度が低下したり、印刷面がこすれ たり、用紙の先端にインクが付着することがありま す。
	[初期値に戻す]	[する]を選択すると[用紙詳細設定]の設定が工場 出荷時の値に戻ります。

*1: プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参照) →P.573 User Software CD-ROM でプリンタドライバをインストールしたとき、または Media Configuration Tool で用紙の情報を更新したときに、プリンタドライバ、関連ソフトウェア、およびプリンタの操作パネルの用紙の種類が変更されます。

[ジョブ管理]

設定項目						機能説明/設定方法
[印刷 ジョ ブ]	[ジョ ブリス ト]	(印刷 ジョ ブ 援 す る)	[削除]			印刷中または印刷待ちのジョブを削除します。(「印刷 待ちのジョブを操作する(削除、追い越し印刷)」参照) →P.532
			[追い越し]			印刷中のジョブが印刷完了後、優先的に印刷します。 (「印刷待ちのジョブを操作する(削除、追い越し印刷)」 参照) →P.532
[保存 ジョ	[ボック スリスト]	ばック (ボック) (暗号) が定れい場は証号入す の	[ジョ ブリス ト]	 (印刷 ジョ ブを 選択 (削) 除] 	[印 刷]	保存したジョブを印刷します。
7]					[削 除]	保存したジョブを削除します。
			[אַ ז'	リストED同]		保存したジョブの一覧を印刷します。

設定項目			機能説明/設定方法
[ジョ ブ履	(最近 の印	[ドキュメント名]	最後に印刷したジョブのドキュメント名を表示しま す。
歴」	刷ジ ョブ	[ユーザ゛ー]	ジョブを送信したユーザー名を表示します。
	の履	[ページ数]	ジョブの枚数を表示します。
	歴3 <u></u> 供か	[Ў ३७ ८न-७८]	ジョブの処理結果を表示します。
	ら選	[プリント開始時刻]	ジョブの印刷を開始した時刻を表示します。
	択で きろ)	[プリント終了時刻]	ジョブの印刷を終了した時刻を表示します。
		[プリント時間]	ジョブの印刷の所要時間を表示します。
		[出力用紙サイズ]	ジョブの用紙のサイズを表示します。
		[用紙種類]	ジョブの用紙の種類を表示します。
		[インタフェース]	ジョブのインタフェースを表示します。
		[インク使用量]	ジョブごとに消費されるインクの使用量の概算値が 表示されます。(*1 →P.678)
[HD D 情 報]	ID [HDD 空き容量] 情]		プリンタのハードディスクの空き容量を表示します。

*1: プリント1枚につき消費されるインクの使用量の概算値が表示されます。実際の使用量とは異な る場合があります。当社インクコスト測定条件に基づく概算値の平均誤差は、±15%です。この概算 値の正確性について、当社は保証するものではありません。お客様のご使用状況に応じて、この概算 値は変動します。なお、この概算値の算出には、クリーニング機構による強制吐出のインク消費量等 は含まれておりません。

[GL2 設定]

設定項目			機能説明/設定方法
[画質の管理]	[カラーモート゛]	[モノクロ]	モノクロで印刷します。
		[カラー(CAD)1]	標準的なカラーで印刷します。
		[カラー(CAD)2]	明るめのカラーで印刷します。
		[カラー(CAD)3]	Canon BJ-W3000/W3050 をエミュレートした近似色 で印刷します。(*1 →P.680)
		[カラ-(CAD)4]	HP Designjet 500/800 をエミュレートした近似色で 印刷します。(*1 →P.680)
		[カラー(CAD)5]	HP Designjet 1000 をエミュレートした近似色で印刷 します。(*1 →P.680)
		[カラー(CAD)6]	HP Designjet 4000/4500 をエミュレートした近似色 で印刷します。(*1 →P.680)
	[印刷品質]		印刷品質を選択します。
	[入力解像度]		プリンタへの入力解像度を[600dpi]または[300dpi] から選択します。
	[エコノミー印刷]		通常の印刷よりも印刷品位は下がりますが、インクの 消費量を抑えて印刷します。 インクを節約したいと きに[オン]にしてください。
[用紙の管理]	[給紙方法]		HP-GL/2 で印刷するときの給紙方法を選択します。
	[印刷余白]		用紙の上下左右の余白を設定します。カット紙の場 合、後端の余白は 23mm になります。 ただし、[用紙詳細設定]で先端余白が設定されている 場合は、[用紙詳細設定]の値が優先されます。

	設定項目		機能説明/設定方法
[用紙の管理]	[用紙節約]		用紙を節約して印刷します。
	[自動回転]		原稿の長辺がロール紙幅よりも短い場合に自動で90 度回転して用紙を節約します。横長のデータで長辺が ロール紙幅より長く、原稿の短辺がロール紙幅より短 い場合は90度回転し、用紙に収まるように印刷しま す。 HP RTL は回転できません。HP RTL 画像の場合、用紙 サイズは90°回転しても画像は回転出来ないため、途 切れた画像となったり、白紙が排紙されることがあり ます。その場合は[自動回転]を[オ7]にしてください。
	[ネスティンク゛]	[ネスティング使 用]	[オン]を選択すると、原稿を 1 ページずつ印刷せずに、 ロール紙幅がいっぱいになるまで原稿を並べてから 印刷します。
		[ネスティング待ち 時間]	印刷までの時間を設定できます。
		[切り取り線]	[オン]を選択すると、原稿の間に切り取り線が印刷され ます。
[線/ヘ [°] ンの管 理]	[線のマージ]		線が重なっているとき、重なっている部分の色をマー ジするか上書きするかを設定します。 [オフ]を選択すると、後から書いた線で上書きします。 [オン]を選択すると、重なった色をすべてマージしま す。
	[ペン設定]	[パレットの選 択]	ペンに関する値を[ソフトウェア]、[パレットA]、[パレットB]また は[デフォルト]から選択します。 [ソフトウェア]を選択すると、アプリケーション側の指定に 沿って印刷します。[パレットA]または[パレットB]を選択 すると、[パレットの定義]で設定した値で印刷します。
		[パレットの定 義]	パレットの[ペン番号]に[幅]、[カラ-]、[つなぎ形状]の 値を設定します。[デフォルト]を選択すると、[パレットの選 択]で[デフォルト]を選択したときの値を確認できます。 [つなぎ形状]は、線の端部および線と線のつなぎ目の 形状を[処理なし]または[丸処理]から選択します。 ・ [処理なし]を選択した場合
			 「丸処理」を選択した場合
		[パレットの初期 化]	[パレットの定義]のパレットの設定が工場出荷時の値に 戻ります。
	[スムージ ング]		円弧をスムーズな曲線で印刷するか、多角形で印刷す るかを選択します。

	設定項目	機能説明/設定方法
[線/ペンの管 理]	[スムージング]	 [ソフトウェア]を選択した場合 アプリケーション側の指定に沿った動作をしま す。指定が無い場合は図のようになります。 ※デフォルトは 72 角形 「スムーズ]を選択した場合
	[明細線補正]	[オン]を選択すると、細い線をくっきりと印刷します。 細線の色味が他の図形と違って印刷されるとき、[オフ] を選択すると思い通りの印刷結果を得られることが あります。ただし、色によっては細線が途切れて印刷 される場合があります。
[処理オプション]	[警告表示]	[オン]にすると GL2 にて発生した警告を表示します。
	[オンザフライ]	HP RTL のみのデータを印刷する場合で印刷開始時 間が遅い場合、[オン]を選択すると印刷開始時間が早く なります。ただし、画像がかけてしまう場合がありま すので印刷結果を確認してください。
	[ページサイズ処理 1]	通常、画像は印刷動作に必要なプリンタの余白を除い た位置に印刷されますが、画像データそのものに余白 がある場合にこの設定を[オン]すると書き出し位置が ずれません。
	[ページサイズ処理 2]	[オン]を選択すると、描画領域を基に用紙サイズを決定 します。

*1: 指定した機種の色味や画質を完全に一致させるものではありません。

[印字調整]

設定	項目	機能説明/設定方法
[自動ヘッド調整]	[標準調整]	[する]を選択すると、印刷方向に対する、プリント ヘッドの位置を調整するための調整用パターンが 印刷され、印刷結果から自動的に位置が調整されま す。(「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動へ ッド調整)」参照) →P.622

設定	四日	機能説明/設定方法
[自動ヘッド調整]	[詳細調整]	[する]を選択すると、ノズル間、色間、印刷方向に対 するプリントヘッドの位置を調整するための調整 用パターンが印刷され、印刷結果から自動的に位置 が調整されます。(「縦線のゆがみや色ずれを自動調 整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622
	[自動プリント]	[オン]を選択すると、プリントヘッドの交換後に、[詳細調整]が自動的に実行されます。(「縦線のゆがみ や色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622
[手動ヘッド調整]		[する]を選択すると、印刷方向に対するプリントへ ッドの位置を調整するための調整用パターンが印 刷されます。印刷結果を基に、手動で調整値を設定 します。(「縦線のゆがみや色ずれを手動で調整する (手動ヘッド調整)」参照) →P.624
[自動バンド調整]	[標準調整]	[する]を選択すると、用紙の送り量を調整するため のバンド調整用パターンが印刷され、印刷結果から 自動的に用紙の送り量が調整されます。(「横スジを 自動調整する(自動バンド調整)」参照) →P.631
	[詳細調整]	キヤノン純正紙や出力確認用の用紙以外がセット されている場合などに設定します。 [する]を選択すると、用紙の送り量を調整するため のバンド調整用パターンが印刷され、印刷結果から 自動的に用紙の送り量が調整されます。[標準調整] よりも時間がかかり、インクを多く消費します。 (「横スジを自動調整する(自動バンド調整)」参照) →P.631
[手動バンド調整]		[する]を選択すると、用紙の種類に合わせて、用紙 の送り量を調整するためのバンド調整用パターン を印刷します。 (「横スジを手動で調整する(手動バンド調整)」参照) →P.632
[長さ調整]	[A:きれい] ([長さ調整 A]) [B:標準/速い] ([長さ調 整 B])	用紙の種類に合わせて、用紙の伸縮率の調整用パタ ーンを印刷し、調整値を設定することができます。 (「罫線の長さを調整する(長さ調整)」参照) →P.635
[ヘッド傾き調整]		[する]を選択すると、プリントヘッドの傾きを調整 するための調整用パターンを印刷します。(「罫線の ずれを調整する(ヘッド傾き調整)」参照) →P.625

[インタフェース設定]

設定項目			機能説明/設定方法
[EOP タイマ-]			印刷ジョブを受信できないときの、印刷ジョブをキャ ンセルする時間を設定します。
[TCP/IP]	[IPモ-ド]		プリンタの IP アドレスを自動で設定するか、手動で 固定 IP アドレスを設定するかを選択します。
	[גאבאם "ד]	[DHCP]	IP アドレスを自動で設定するためのプロトコルを設 定します。
		[BOOTP]	
		[RARP]	
	[IP 設定]	[IP アドレス]	固定 IP アドレスを設定する場合に、プリンタのネッ トワーク情報を設定します。
		[サブネット マスク]	
		[デフォルト G/W]	

設定項目			機能説明/設定方法
[TCP/IP]	[IP 設定]	[デフォルト G/W]	プリンタに割り当てる IP アドレスと、ネットワーク のサブネットマスクおよびデフォルトゲートウェイ を設定します。
[NetWare]	[NetWare]		NetWare プロトコルを設定します。各項目を設定した後、[設定登録]を選択すると、設定値が有効になります。
	[フレームタイプ]		使用するフレームタイプを選択します。
	[プリント サービス]		使用するプリントサービスを選択します。
[AppleTalk]			AppleTalk プロトコルを使用するかどうかを設定し ます。各項目を設定した後、[設定登録]を選択すると、 設定値が有効になります。
[Ethernet ト ֿ ד לוו ֿ	[自動検出]		通信方式を設定します。各項目を設定した後、[設定登録]を選択すると、設定値が有効になります。 [オン]を選択すると、LANの通信プロトコルを自動的 に認識します。[オフ]を選択すると、[通信方式]や [Ethernet 種類]の設定値が有効になります。
	[通信方式]		LAN の通信方式を選択します。
	[Ethernet 種類]		LAN の通信速度を選択します。
	[スパ ニンク ゙ツリー]		LAN のスパニングツリー信号を受け入れて対応する かどうかを選択できます。
	[MAC アドレス]		MAC アドレスを表示します。
[初期値に戻す]			[▼]キーを押すと、[初期値に戻す/実行しますか?] が表示されます。[OK]キーを押すと、ネットワークに 関する各設定値が工場出荷時の状態に戻ります。

[メンテナンス]

設定項目	機能説明/設定方法
[メンテナンスC 交換]	メンテナンスカートリッジを交換するときに[す る]を選択し、画面の指示に従って必要な処理を行 います。(「メンテナンスカートリッジを交換する」参 照) →P.760
[ヘッド交換]	メンテナンスカートリッジの残量の警告メッセー ジ表示中は表示されません。 プリントヘッドを交換するときに[する]を選択し、 画面の指示に従って必要な処理を行います。(「プリ ントヘッドを交換する」参照) →P.753
[シャフトクリーナ交換]	シャフトクリーナを交換するときに[する]を選択 し、画面の指示に従って必要な処理を行います。 (「メンテナンスカートリッジを交換する」参照) →P.760
[本体輸送]	メンテナンスカートリッジの残量の警告メッセー ジ表示中は表示されません。 プリンタを輸送するときに[する]を選択し、画面の 指示に従って必要な処理を行います。(「プリンタの 輸送の準備をする」参照) →P.773

[システム設定]

	E項目	機能説明/設定方法
[警告]	[ブザー]	ブザー機能を設定します。[オン]を選択すると、警告 時に1回、エラー発生時に3回ブザーが鳴ります。
	[用紙ミスマッチ検知]	プリンタのメニューで設定した用紙の種類と、プリ ンタドライバで設定した用紙の種類が異なってい る場合、[警告表示する]を選択すると警告を表示し て、印刷を続行します。[検知しない]を選択すると、 警告が表示されずに印刷を続行します。[一時停止 する]を選択すると、印刷を一時停止します。印刷を 続行する場合は、[オンライン]キーを押します。
[外形サイズ 優先]		[オン]を選択すると、用紙のサイズが優先されます。 プリンタドライバで設定した余白が、プリンタのメ ニューで設定した余白より少ない場合、プリンタの メニューで設定した余白が優先され、余白をはみ出 た分の文字や画像は切れてしまいます。
		SAMPLE
		[7]を選択すると、プリンタドライバの設定が優先 されます。プリンタドライバで設定した余白が、プ リンタのメニューで設定した余白より少ない場合、 文字や画像が切れないように印刷されます。ただ し、実際の余白=プリンタドライバで設定した余白 +プリンタのメニューで設定した余白となり、用紙 のサイズは長くなってしまいます。
		SAMPLE SAMPLE
[用紙サイズ優先設定]	[カット紙優先設定 1]	カット紙のサイズを検知したときに、サイズが [ISO A3+]と[13"x19"(Super B)]の間の場合に、ど ちらのサイズとして認識するかを選択します。
	[カット紙優先設定 2]	カット紙のサイズを検知したときに、サイズが [ISO B1]と[28"x40"(ANSI F)]の間の場合に、どち らのサイズとして認識するかを選択します。
[ロール紙切り替え]	[サイズ最適化する]	用紙の無駄を最小にできる用紙サイズを選択しま す。
	[サイズ最適化しない]	現在プラテン上に給紙されている用紙から印刷し ます。
[ロール退避時プレカット]		退避位置にある用紙を給紙した際に用紙の先端を カットするかどうかを設定します。退避位置で固定 されていた際につく跡が気になる場合はカットし てください。[オン]に設定すると、退避位置から給紙 すると必ずカットします。[自動]に設定すると、2 日以上退避位置にあった用紙のみカットします。

設定	項目	機能説明/設定方法
[ノズルチェック間隔]		ノズルのつまりを印刷後にチェックするタイミン グを設定します。[1 ページ]を選択すると、印刷終了 時にチェックを行います。[10 ページ]を選択する と、10 枚ごとに印刷終了時にチェックを行います。 [自動]を選択すると、ノズルの使用頻度により、チ ェックするタイミングを自動的に調整します。
[キャリッジスキャン幅設定]		印刷の際のキャリッジのスキャン幅を設定します。 [自動]を選択すると、セットした用紙の幅に合わせ て移動します。[固定]を選択すると、裏面の汚れは 低減されますが、印刷時間が多少長くなります。
[スリープタイマー]		プリンタがスリープモードに移行するまでの時間 を設定します。
[長さの単位]		ロール紙の長さの表示単位を選択します。[ロール紙長 さ]の設定値やサブメニューのロール紙残量の表示 単位が切り替わります。
[9167 -7]		タイムゾーンを設定します。タイムゾーンの項目名 には、グリニッジ標準時間からの時差とともに該当 のタイムゾーン内の代表的な都市名が表示されま す。
[日付形式]		日付の表示形式を設定します。
[日時設定]	[日付設定]	現在の日付を設定します。
	[時刻設定]	現在の時刻を設定します。[日付設定]が設定されて いる場合のみ設定可能です。
[表示言語]		ディスプレイの表示言語を設定します。
[画面コントラスト調整]		ディスプレイのコントラストを調整します。
[用紙設定初期化]		Media Configuration Tool で変更した内容を工場出 荷時の設定値に戻します。
[HDDデータ消去]	[高速]	ハードディスク内に記録されたデータのファイル 管理情報を消去します。(「ハードディスク内のデー タを消去する」参照) → P.701
	[セキュア高速]	ハードディスク全体にランダムデータを上書きし ます。(「ハードディスク内のデータを消去する」参 照) →P.701
	[セキュア]	ハードディスク全体に 00/FF/ランダムデータを各 1回ずつ上書きします。データが正しく書き込めた かどうかのベリファイチェックを行います。(「ハー ドディスク内のデータを消去する」参照) →P.701
[出力方法]	[印刷] [印刷(自動消去)] [ボックス保存<01>]	出力方法を選択します。 [印刷]を選択すると通常の印刷を行います。[印刷 (自動消去)]を選択すると印刷しますが、ハードデ ィスクのデータは削除されます。[ボックス保存<01>] はボックスへの保存のみ行い、印刷は行われませ ん。
[保存完了後に印刷]		[オン]を選択すると保存が完了してから印刷を行い ます。
[共通ボックス保存]		[オフ]を選択すると共通ボックスに保存せずに印刷 します。

設定項目	機能説明/設定方法
[ジョブ履歴表示]	[オ7]を選択すると、[ジョブメニュー]の[ジョブ履歴]で履 歴が表示されません。さらに[ジョブメニュー]の[ジョブ 履歴ブリント]でも履歴が印刷されません。また、 Status Monitor のアカウンティング機能において もジョブ履歴を収集できないため正しい動作が行 われません。

[インフォメーション]

設定項目		機能説明/設定方法
[システム情報]	[ファームウェア]	プリンタ本体のファームウェアのバージョンを表 示します。
	[Boot]	プリンタ本体のブートロムのバージョンを表示し ます。
	[MIT]	MIT の DB フォーマットのバージョンを表示しま す。
	[s/n]	プリンタ本体のシリアルナンバーを表示します。
	[MAC]	プリンタ本体の MAC アドレスを表示します。
	[IP]	プリンタの IP アドレスを表示します。
[17-履歴]	1:xxxxxxx-xxxx 2:xxxxxxx-xxxx	最近発生したエラーメッセージ(2 件まで)を表示 します。

印刷中のメインメニューの設定値

印刷中のメインメニューの各項目の説明について、以下に示します。 設定方法については、「メインメニューを操作する」を参照してください。 →P.658 メニューの階層と設定値については、「メニューの階層」を参照してください。 →P.662

設定	項目	機能説明/設定方法
[印刷中メニュー]	[ヘット [*] クリーニンク [*]]	プリントヘッドをクリーニングします。(「プリント ヘッドをクリーニングする」参照)→P.752 印刷がかすれた場合、ゴミなどが付いた場合、また は色味がおかしい場合に、[ヘッドクリーニンヴA]を選択し ます。 インクがまったく出ない場合や、[ヘッドクリーニンヴB]を選択 します。
	[バンド微調整]	用紙の送り量を手動で微調整します。
	[インフォメーション]	プリンタ本体の情報や印刷ジョブの履歴を表示します。(「インフォメーション」参照) →P.685

[インフォメーション]

設定項目		機能説明/設定方法
[システム情報]	[ファームウェア]	プリンタ本体やファームウェアのバージョンを表 示します。
[Boot]		プリンタ本体のブートロムのバージョンを表示し ます。
	[MIT]	MIT の DB フォーマットのバージョンを表示しま す。

設定項目		機能説明/設定方法
[システム情報]	[s/n]	プリンタ本体のシリアルナンバーを表示します。
	[MAC]	Mac アドレスを表示します。
	[IP]	IP アドレスを表示します。
	[HDD 空き容量]	プリンタのハードディスクの空き容量を表示しま す。
[Iラー履歴]	1:xxxxxxx-xxxx	最近発生したエラーメッセージの番号を、新しい順
	2:xxxxxxxx-xxxx	に2件表示します。

サブメニューの表示

[インフォメーション]キーを押すと、メンテナンスカートリッジの残り容量とインクの残量、セットされている用紙の情報、プリンタの情報、HP-GL/2の設定情報が切り替わります。

[インフォメーション]キーを押すたびに、以下のサブメニューが表示されます。

XT

・[インフォメーション]キー以外のキーを押すと、直前のモードに戻ります。

サブメニューの表示後、印刷ジョブの受信やプリンタの操作がない場合は、約10秒後にサブメニューの表示前のモードに戻ります。

メンテナンスカートリッジの残り容量とインクの残量



ディスプレイ上段には、メンテナンスカートリッジの残り容量が表示されます。

ディスプレイ下段には、各インクの残量が表示されます。ディスプレイに表示されるインクの残量は、ディス プレイ下部の色ラベルに対応しています。

インクが不足している場合は[!]、インクがない場合は[x]、インク残量検知機能が無効の場合は[?]がインクの残量の上に表示されます。

インクの残量は、以下のように表示されます。



セットされている用紙の情報

用紙のサイズ、種類、プリンタの設定が表示されます。



プリンタの情報

ファームウェアのバージョン、シリアルナンバー、ハードディスク空き容量、IP アドレス、インタフェースの 情報が表示されます。



HP-GL/2 の設定情報

HP-GL/2の設定情報が3つの画面で表示されます。



ステータスプリントについて

このプリンタはプリンタの状態を示す[ステータスプリント]を印刷することができます。 [ステータスプリント]にはファームウェアバージョンやプリンタの各種設定値、消耗品の使用状況などプリ ンタの情報が印刷されます。

[ステータスプリント]を印刷する

 用紙をセットします。 カット紙の場合は、A4 サイズで4枚以上必要です。 **687**

2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[テスト プリント]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[ステータス プリント]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。

[ステータスプリント]の内容を確認する

[ステータスプリント]には以下の情報が出力されます。

Canon imagePROGRAF iPFxxxx Status Print	機種名
---	-----

Firm		ファームウェアバージョン	
Boot		ブートロムバージョン	
MIT(DBF)		MIT DB フォーマットバージョン	
MIT(DB)		MIT DB バージョン	
S/N		機種シリアル No	
MAC		Mac アドレス	
IP		IP アドレス	
Ink Info	MC	メンテナンスカートリッジ空き容量(%)	
	С,М,Ү,МВК,ВК	インク残量です。 20%刻みで表示されます。	

Media Menu		設定されている用紙の情報です。
Cut Sheet Type		
Roll1(Uppr) Type		
Roll2 (Lwr) Type		
ManageRemainRoll		

Job Management			ジョブ関連の情報です。
	HDD Information		ハードディスク空き容量です。
	HDD Space		

Adjust Printer			本体の設定値です。
	Auto Head Adj.		プリントヘッドの調整値です。
		Auto Print	

Interface Se	Interface Setup			ネットワーク関連の設定値です。
	EOP Timer			最後のデータを受信してから印字キャンセルを行な うまでの時間を設定
	TCP/IP			[TCP/IP]関連の設定値です。
		IP Mode		
		Protocol		
			DHCP	
			BOOTP	
			RARP	
		IP Setting		[IP 設定]の値です。
			IP Address	
			Subnet Mask	
			Default G/W	
	NetWare			[NetWare]の設定値です。
		NetWare		
		Frame Type →P.689)	e(*1	
		Print Servic →P.689)	e(*1	
	AppleTalk			[AppleTalk]の有効/無効の値です。
	Ethernet Driver			[Ethernet ドライバ]の設定値です。
		Auto Detect		
		Comm.Mode (*2 →P.689) Ethernet Type (*2 →P.689)		
		Spanning T	ree	
		MAC Addre	ess	

*1: [NetWare]の設定が[使う]のときに表示。

*2: [自動検出]の設定が[オン]のときに表示。

System Setup			システム関連の設定値です。
	Warning		警告/エラー関連の設定値です。
	Buzzer Detect Mismatch		
	Keep Media Size		用紙関連の設定値です。
	Paper Size Basis		
	Sheet Selection 1		
	Sheet Selection 2		
	Roll Switching		

TrimEdge Reload	用紙関連の設定値です。
Noz. Check Freq.	ノズルチェックの設定値です。
CarriageScanWdth	キャリッジのスキャン幅設定値です。
Sleep Timer	本体システム関連の設定値です。
Length Unit	
Time Zone	
Date Format	
Language	
Contrast Adj.	
Output Method	出力方法の設定値です。
Save and Print	
Save:Shared Box	

GL2 Settings			HP-GL/2 の設定値です。
	Quality Manager		
		Color Mode	
		Print Quality	
		Input Resolution	
		Print (Economy)	
	Paper Managor	Paper Source	
	Manager	Margin	
		Conserve Paper	
		Auto Rotate	
		Nesting	
		Use Nesting	
		Nesting WaitTime	
		Cut Lines	
	ProcessingOpti on	Warning	
		On-the-Fly	
		PageSizeProc ess1	
		PageSizeProc ess2	

GL2 Se	ettings			HP-GL/2 の設定値です。
	Line&Pen Manager		ger	
		Enable merge		
		Pen Setup		
	Select Palette		Select Palette	

1		
	Define Palette (Factory)	HP-GL/2の設定値です。
	Pen 0 Width	
	Pen 1 Width	
	Pen 2 Width	
	Pen 3 Width	
	Pen 4 Width	
	Pen 5 Width	
	Pen 6 Width	
	Pen 7 Width	
	Pen 8 Width	
	Pen 9 Width	
	Pen 10 Width	
	Pen 11 Width	
	Pen 12 Width	
	Pen 13 Width	
	Pen 14 Width	
	Pen 15 Width	
	Define Palette (Palette A)	
	Pen 0 Width	
	Pen 1 Width	
	Pen 2 Width	
	Pen 3 Width	
	Pen 4 Width	
	Pen 5 Width	
	Pen 6 Width	
	Pen 7 Width	
	Pen 8 Width	
	Pen 9 Width	
	Pen 10 Width	
	Pen 11 Width	
	Pen 12 Width	
	Pen 13 Width	
	Pen 14 Width	
	Pen 15 Width	
	Define Palette (Palette B)	
	Pen 0 Width	
	Pen 1 Width	
	Pen 2 Width	
	Pen 3 Width	
	Pen 4 Width	

	Don 5 Width	HP-GL/2 の設定値です。
	Pen 5 Width	
	Pen 6 Width	
	Pen 7 Width	
	Pen 8 Width	
	Pen 9 Width	
	Pen 10 Width	
	Pen 11 Width	
	Pen 12 Width	
	Pen 13 Width	
	Pen 14 Width	
	Pen 15 Width	
Smoothing		
ThickenFineLin	es	
AdjustFaintLine	S	

Network (R	emoteUI)		リモート UI によるネットワーク関連の設定値です。
	TCP/IP		
		Frame Type	
		Use DHCP	
		Use BOOTP	
		Use RARP	
		Enable DNS Dynamic Update	
		Use Zeroconf Function	
		IP Address	
		Subnet Mask	
		Gateway Address	
		LPD Printing	
		IPP Printing	
		IPP Printer URI	
		RAW Printing	
		Raw Port Number	
		Raw Mode Bi-direction	
		FTP Printing	
		SMTP Server Address	
		Primary DNS Server Address	
		Secondary DNS Server Address	
		DNS Host Name	
		DNS Domain Name]
		Multicast DNS Service Name	

NetWare			[NetWare]の設定値です。
	Frame Type	е	
	IPX Externa Number	al Network	
	Node Numb	ber	
	Print Servic	e	
		Tree Name	
		Context Name	
		Print Server Name	
		Print Server Password	
		Polling Interval	
	AppleTalk		[AppleTalk]の設定値です。
		Phase Type	
		Name	
		Network Number*	
		Zone	

HEAD LOT NUMBER		プリントヘッドのロットナンバーです。
	LOT	

PARTS STATUS		サービス交換部品の使用状況です。
	COUNTER A~Y	

COUNTER			カッター、メディアなどの使用状況です。
	CUTTER		
	MEDIA		
		LIFE TTL	
		LIFE ROLL	
		LIFE ROLL2	
	LIFE CUTSHEET		
	MEDIA1-7		
		NAME	-
		TTL	
		ROLL]
		ROLL2]
		CUTSHEET]

		IN IOT		. —	
A⊢	IER	INST	ΆLL	AI.	ION

カッター、メディアなどの使用状況です。

ガイダンスを見ながら操作する

用紙をセットする手順やインクタンクの交換などを、操作パネルのディスプレイで手順を見ながら操作する ことができます。

ガイダンスの見かた

ガイダンスに表示されている操作を実行すると、プリンタが検知して次のガイダンス画面に切り替わります。 プリンタが検知できない操作については、画面が4秒ごとに切り替わり、一連の操作を繰り返し表示します。

繰り返し表示されるガイダンスについては、すべての操作が終わると次の手順のガイダンス画面が表示され ます。



ロール紙のセット/取り外しのガイダンスを見る

1. [用紙セット/排紙]キーを押します。

2. [▲]キー、[▼]キーを押して、[用紙のセット]または[用紙の取り外し]を選択し、[OK]キーを押します。

 3. [▲]キー、[▼]キーを押して、[ロール紙1長さ(上段)]または[ロール紙2種類(下段)]を選択し、[OK]キーを 押します。

ガイダンスが開始されます。

カット紙のセット/取り外しのガイダンスを見る

1. [用紙セット/排紙]キーを押します。

ガイダンスが開始されます。

ハードディスク

プリンタのハードディスク関連の機能一覧	697
ハードディスクの空き容量を確認する	698
ハードディスク内のデータを消去する	701

プリンタのハードディスク関連の機能一覧

プリンタのハードディスク関連の操作は、下記の方法で行うことができます。

- プリンタドライバ
- imagePROGRAF HDI ドライバ
- imagePROGRAF フリーレイアウト
- Color imageRUNNER 連携拡大コピー
- imagePROGRAF Status Monitor
- imagePROGRAF Printmonitor
- ・ リモート UI
- 操作パネル

プリンタのハードディスク関連の機能の一覧を、以下に示します。

Windows		プリンタドライバ	imagePROGRAF フ リーレイアウト		リモ ート UI	操作 パネ ル
		imagePROGRAF HDI ドライバ	Color imageRUNNER 連 携拡大コピー	Status Monitor		
Mac OS		プリンタドライバ	Color imageRUNNER 連 携拡大コピー	imagePROGRAF Printmonitor		
機能		可/不可	可/不可	可/不可	可/ 不可	可/ 不可
印刷ジョ	印刷	可	可	不可	不可	不可
ブの保存	印刷(自動消 去)	可	可	不可	不可	不可
	ボックス保 存	可	不可	不可	不可	不可
	保存完了後 印刷(*1)	可	可	不可	不可	不可
	印刷ジョブ を共通ボッ クスに保存 しない	不可	不可	不可	不可	可
	プリンタド ライバ以外 から送信さ れた印刷ジ ョブの保存	不可	不可	不可	不可	可
保存した ジョブの	保存したジ ョブの印刷	不可	不可	可	可	可
操作	保存したジ ョブの削除	不可	不可	可	可	可

9

		プリンタドライバ	imagePROGRAF フ リーレイアウト			
Windows		imagePROGRAF HDI ドライバ	Color imageRUNNER 連 携拡大コピー	Status Monitor	リモート	操作 パネ ル
Mac OS		プリンタドライバ	Color imageRUNNER 連 携拡大コピー	imagePROGRAF Printmonitor		
機能		可/不可	可/不可	可/不可	可/ 不可	可/ 不可
ジョブキ ューの管	ジョブキュ ーの表示	不可	不可	可	可	可
理	削除	不可	不可	可	可	可
	追い越し	不可	不可	可	可	可
ボックス の管理	保存したジ ョブの移動	不可	不可	可	可	不可
	保存したジ ョブの設定 変更	不可	不可	可	可	不可
	ボックスの 設定変更	不可	不可	可	可	不可
	保存したジ ョブの一覧 印刷	不可	不可	不可	不可	可
	保存したジ ョブの一覧 表示	不可	不可	可	可	可
その他の 操作	ハードディ スク空き容 量の表示	不可	不可	可	可	可
	ハードディ スクの初期 化	不可	不可	不可	不可	可
	印刷時間の 表示	不可	不可	可	不可	不可
エラーメッセージの表示		不可	不可	可	可	可

*1:[印刷]、[印刷(自動消去)]、または[ボックス保存]のオプションとして選択できます。印刷ジョブを 保存した後、続けて印刷します。

698

ハードディスクの空き容量を確認する

下記の方法で プリンタのハードディスクの空き容量を確認することができます。

- 操作パネルの場合
- ・リモート UI の場合
- ・ imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の場合
- ・ imagePROGRAF Printmonitor (Macintosh)の場合

操作パネルの場合

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[ジョブ管理]を選択し、[▶]キーを押します。
- **3.** [▲]キー、[▼]キーを押して[HDD 情報]を選択し、[▶]キーを押します。



リモート UI の場合

ジョブ管理から[保存ジョブ]を選択するとボックスリストが表示されます。[保存ジョブ]ページでボックス リストを表示しているときに、右上にハードディスクの空き容量の情報が表示されます。

꾆 Remote UI	iP Fxxxx		
Japanese language 一般フーザエーに	保存ジョブ	最終更新:	xxxx/xx/xx xx:xx:xx 🕏 ?
1000000000000000000000000000000000000	ボックスリスト		ハードディスク残容量:xx.xGB
	ボックス番号	ボックス名	文書数
▶ ナハイス官理 ▼ジョブ管理	<u></u>	共通ボックス	69
印刷ジョブ	= 01	Box 1	4
1末1子ンヨノ ビロ刷履歴	= 02	Box 2	0
▶デバイス設定	— 03	Box 3	0
サポートリンク	= 04	Box 4	0

詳細については、リモート UI のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Status Monitor の場合

[ハードディスク]シートにハードディスクの空き容量が表示されます。

・ [imagePROGRAF Status Monitor] の [ハードディスク] シート

🥵 Ganon iPFxxxx			
オプション(0) ヘルプ(H)		
🔦 プリンタ状態 🏾 🗐	ジョブ 🗊 ハードディスク 🕠	情報 🏾 👪 メンテナンス 🗍 獝 サポー	-6]
			· [
ボックス一覧:			
ボックス番号	ボックス名		<u>~</u>
🙈 00	共通Box		
 01	Box 1		
<u>50</u> 02	Box 2		
<u></u> 03	Box 3		
<u>50</u> 04	Box 4		
<u>5</u> 05	Box 5		=
<u>50</u> 06	Box 6		
<u>50</u> 07	Box 7		
<u>50</u> 08	Box 8		
<u>50</u> 09	Box 9		
<u>5</u> 10	Box 10		_
5 11	Box 11		
<u>5</u> 12	Box 12		
<u>-</u> 13	Box 13		
<u>5</u> 14	Box 14		
<u>5</u> 15	Box 15		
<u>5</u> 16	Box 16		
<u></u>	Box 1/		✓
			RSK (N)
一ハードディスク情報			1993 (129
状態	(: 使用可能		
空き	容量: xx.x GB		

詳細については、imagePROGRAF Status Monitor のヘルプを参照してください。

imagePROGRAF Printmonitor の場合

[ハードディスク]パネルにハードディスクの空き容量が表示されます。

・ [imagePROGRAF Printmonitor] の [ハードディスク] パネル

プリンタは印刷す	可能な状態です。			
	ㅋㅋ 나가 ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ ㅋ			
	コンヒュータから印刷か可能	? ट す。		
	バートディスクーフ	ーティリティ	サポート	
	ードディスク情報		211.1	
	状態:使用可能			
🕨 👫 🗶	空き容量:xx.xx GB		移動	設定
ボックス番号・名称	称 文書名		給紙部	3
▶ 0 共通Box				
▼ 1 Box 1				
	sample 1	XXXXXXXX	ロール紙	
	sample2	XXXXXXXX	ロール紙	

詳細については、imagePROGRAF Printmonitorのヘルプを参照してください。

ハードディスク内のデータを消去する

プリンタのハードディスク内のデータは、操作パネルで消去することができます。 消去の方法は3種類あります。

消去方 法	特徴
[高速]	ハードディスク内に記録されたデータのファイル管理情報を消去します。短時間で消去する場合に選択してください。ファイル管理情報を消去するだけですので、データ自体は消去されません。データは市販のデータ復元ソフトウェアなどで読取られる可能性があります。
[セキュア 高速]	ハードディスク全体にランダムデータを上書きします。データが正しく書き込めたかどうかの ベリファイチェックは行いません。機密性の高いデータを消去する場合に選択してください。上 書きされたデータは特殊なデータ復元ツールなどで復元できる可能性があります。
[セキュア]	ハードディスク全体に 00/FF/ランダムデータを各 1 回ずつ上書きします。データが正しく書き 込めたかどうかのベリファイチェックを行います。特に機密性の高いデータを消去する場合に 選択してください。上書きされたデータの復元はほぼ不可能です。米国防総省基準 (DoD5220.22-M)に準拠。

🔊 XE

- より確実にデータの復元を防止するためには、ハードディスクを物理的または磁気的に破壊する事を推奨します。その場合、ハードディスクの再利用はできません。
 - ・ジョブキューが存在する場合は、[HDDデータ消去]を実行できません。 また、[HDDデータ消去]の実行中は、印刷ジョブを処理できません。
- 1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[システム設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- **3.** [▲]キー、[▼]キーを押して[HDDデータ消去]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して消去方法を選択し、[▶]キーを押します。

・プリンタにパスワードを設定している場合は、[管理者パスワード]画面が表示されます。この場合、パスワードを入力してから[OK]キーを押すと、次の手順に進みます。

5. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押すと、実行確認画面が表示されます。

メモ
 ・消去にかかる時間については、操作パネルで確認してください。ただし、[高速]を選択した場合は、数秒で終了します。

6. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押すと、消去を開始します。

701

オプション

プリンタの仕様

仕様	703
印刷領域	706

仕様

● ^{重要} ● 使用環境によって、下記の数値と異なる場合があります。

プリンタ

電源		AC 100~240 V(50/60 Hz)
消費電力	動作時	190W 以下
	スリープモード時	100~120V:5W 以下 220~240V:6W 以下
	電源オフ時	1W以下(*1 →P.703))
稼動音(*2 →P.703)	動作時	約 52dB(A)以下(6.8Bels 以下)
	待機時	約 35dB(A)以下
動作環境	温度	15~30°C
	湿度	10~80%(結露なきこと)
寸法(幅×奥行×高さ mm)	本体のみ	1893×766×1144 mm
	本体とスタンド(ロールホルダ ー、キャスター付バスケットを含 む)	1893×1291×1144 mm
質量	本体とスタンド(プリントヘッ ド、インクタンクを含まない)	約 189kg
設置面積(幅×奥行×高さ mm)	本体とキャスター付バスケット	2293×1837×1500 mm
規格適合		国際エネルギースタープログラ ム、グリーン購入法、GPN、RoHS、 ECO Declaration、WEEE、米国大統 領令

*1: 電源をオフにした状態でも、若干の電力が消費されます。電力消費量を0にする場合は、電源をオフ にし、電源プラグをコンセントから抜いてください。

*2: 測定方法は ISO7779 に基づいています。動作時の印刷条件は、ドライバの[基本設定]シートで[用紙の種類]を普通紙、[詳細設定モード]の[優先画質]を[線画・文字]、[印刷品質]を[標準]に設定しています。

印刷性能

ハノルシェットカ丸
2400 dpi(横)(*1 →P.703)× 1200 dpi(縦)
PF-03
MBK:5120 ノズル その他 : 各色 2560 ノズル

*1: 最小 1/2400 インチのドット (インク滴)間隔でプリントします。

インタフェース

USB2.0(*1 →P.704)	形状	本体内蔵
	モード	Full Speed (12 Mbit/sec)、High Speed (480 Mbit/sec)、バルク 転送
	コネクタ形状	シリーズ B(4 ピン)
Ethernet	形状	本体内蔵
	規格	IEEE 802.3 10BASE-T, IEEE 802.3u 100BASE-TX/Auto- Negotiation, IEEE 802.3x Full Duplex
	プロトコル	$\label{eq:IPX/SPX} $$ IPX/SPX(Netware 4.2(J), 5.1(J), 6.0(J)), SNMP, TCP/IP, AppleTalk, HTTP $$ IPX/SPX(Netware 4.2(J), 5.1(J), 6.0(J)), SNMP, TCP/IP, $$ IPX/SPX(Netware 4.2(J), 5.1(J), 6.0(J)), $$ IPX/SPX(Netware 4.2(J), $$ IPX/SPX(Netware 4.2$

*1: USB 2.0 High Speed モードで使用する場合は、以下の環境が必要です。

- ・コンピュータ:USB 2.0 High Speed モードに対応のコンピュータ
- OS:Windows 2000/Windows XP/Windows Server 2003/WindowsVista /Windows Server 2008/ Windows 7/Mac OS X 10.3.9 以降
- USB 2.0 ドライバ:Microsoft の USB 2.0 ドライバ(Windows Update または Service Pack より入 手可能)
- USB ケーブル:USB 2.0 認証ケーブル

インク

インクタンク	MBK インクタンク (マットブ ラックインク)	顔料インク	PFI-303MBK(330ml)/ PFI-703MBK(700ml)
	BK インクタンク(ブラックイ ンク)	染料インク	PFI-303BK (330ml)/ PFI-703BK (700ml)
	C インクタンク(シアンイン ク)	染料インク	PFI-303C (330ml) /PFI-703C (700ml)
	M インクタンク(マゼンタイ ンク)	染料インク	PFI-303M (330ml) /PFI-703M (700ml)
	Y インクタンク(イエローイ ンク)	染料インク	PFI-303Y(330ml)/PFI-703Y (700ml)
容量			各色 330ml または 700ml (*1 →P.704)

*1: プリンタに同梱のスターターインクタンクは各色 330ml

用紙

プリンタに対応する用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参照) →P.573

用紙幅	ロール紙	254~1118 mm
	カット紙	203~1118 mm
1ページの用紙長	ロール紙	203(*1 →P.705)~18000 mm
2	カット紙	203~1600 mm
用紙厚さ	ロール紙	0.07~0.8 mm
	カット紙	0.07~0.8 mm
[用紙サイズ]	ロール紙(幅)	$ \begin{bmatrix} 44 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1117.6 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 42 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1066.8 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} JIS \ B0/B1 \ 10 \ -1 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 36 \ 7 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 36 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 30 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 24 \ 7 \ 7 \ 10 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 10 \ 7 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 16 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 16 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 16 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 16 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 16 \ 7 \ 7 \ 7 \ 1030.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 16 \ 7 \ 7 \ 7 \ 7 \ 7 \ 100.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 10 \ 7 \ 7 \ 7 \ 7 \ 100.0 \text{mm} \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 10 \ 7 \ 7 \ 7 \ 100.0 \text{mm} \end{bmatrix}] $
-----------	------------------------	--
	カット紙	[ISO A0]、[ISO A1]、[ISO A2]、[ISO A2 ノビ]、[ISO A3]、 [ISO A3 ノビ]、[ISO A4]、[ISO B0]、[ISO B1]、[ISO B2]、 [ISO B3]、[ISO B4]、[JIS B0]、[JIS B1]、[JIS B2]、[JIS B3]、 [JIS B4]、[34"x44"(ANSI E)]、[28"x40"(ANSI F)]、[22"x34" (ANSI D)]、[17"x22"(ANSI C)]、[13"x19"(Super B)]、 [11"x17"(Ledger)]、[Legal(8.5"x14")]、[Letter(8.5"x11")]、 [36"x48"(ARCH E)]、[30"x42"(ARCH E1)]、[26"x38"(ARCH E2)]、[27"x39"(ARCH E3)]、[24"x36"(ARCH D)]、[18"x24" (ARCH C)]、[12"x18"(ARCH B)]、[9"x12"(ARCH A)]、[DIN C0]、[DIN C1]、[DIN C2]、[DIN C3]、[DIN C4]、[大全 (20"x24")]、[全紙 (18"x22")]、[半切 (14"x17")]、[小半切 (12"x16")]、[四切 (10"x12")]、[四切ワイド (10"x15")]、[六切 (8"x10")]、[US フォト (16"x20")]、[ポスター 20"x30"]、[ポス タ - 30"x40"]、[ポスター 42"x60"]、[ポスター 44"x62"]、 [13"x22"]、[ポスター 300x900mm]
印刷領域	通常サイズ	印刷可能領域
		 ロール紙 上端:3 mm、下端:3 mm、左右端:3 mm カット紙 上端:3 mm、下端:23 mm、左右端:3 mm 印刷推奨領域については、「印刷領域」を参照してください。
	ノテルしリイス (*2 →P.705)	山洞可能項域(ロール紙) 上端:0 mm、下端:0 mm、左右端:0 mm
フチなし対応用紙幅		[42 インチロール(1066.8mm)]、[JIS B0/B1 ロール (1030.0mm)]、[36 インチロール(914.4mm)]、[ISO A0/A1 ロ ール(841.0mm)]、[24 インチロール(609.6mm)]、[ISO A1/A2 ロール(594.0mm)]、[JIS B2/B3 ロール(515.0mm)]、[17 イン チロール(431.8mm)]、[14 インチロール(355.6mm)]、[10 イ ンチロール(254.0mm)]

*1: 給紙するときは、約 1000 mm 以上の長さのロール紙を用いてください。

*2: 用紙の種類やサイズによって、印刷できない場合があります。

ハードディスク

ハードディスク容量		160GB(印刷ジョブ保存可能容 量:92GB)
保存可能な印刷ジョブ数	共通ボックス	最大 100 個
	個人ボックス	最大 100 個

オプション

|--|

印刷領域

プリンタは、プリンタにセットされている用紙のサイズに対して、印刷動作のための余白を必要とします。フ チなし印刷の場合を除き、用紙のサイズから余白を除いたサイズが実際の印刷領域になります。

- ✓モ ● 印刷可能領域:印刷できる範囲です。
 - ロール紙でフチなし印刷した場合は、余白は 0 mm になります。
 - ・印刷推奨領域:この範囲に印刷することをお勧めします。
 - 原稿のサイズと実際の印刷領域を一致させるには、必要な余白を加えたオーバーサイズの用紙 サイズを使用して印刷します。(「オーバーサイズの用紙サイズに印刷する」参照) →P.82

		印刷可能領域での余白			印刷推奨領域での余白		
		上端	上端 下端 左右端			下端	左右端
カ	ット紙	3 mm	23 mm	3 mm	20 mm	23 mm	5 mm
	ール紙	0/3 mm	0/3 mm	0/3 mm	20 mm	5 mm	5 mm

カット紙







<u>5 mm</u>

Д

• 印刷可能領域

上端 3 mm、下端 23 mm、左右端 3 mm が必要な余白です。

• 印刷推奨領域

上端 20 mm、下端 23 mm、左右端 5 mm が必要な余白です。



• 印刷可能領域

上下端 3 mm、左右端 3 mm が必要な余白です。フチなし印刷時には上下左右端の余白は 0 mm になりま す。フチなし印刷可能な用紙については、用紙リファレンスガイドを参照してください。(「用紙の種類」参 照) →P.573

• 印刷推奨領域

上端 20 mm、下端 5 mm、左右端 5 mm が必要な余白です。

ネットワークの設定

ネットワークの設定	708
ネットワークの設定 (Windows)	720
ネットワークの設定 (Mac OS X)	729



ネットワークの設定

ネットワーク環境について	708
プリンタに IP アドレスを設定する	710
プリンタの操作パネルで IP アドレスを設定する	711
ARP/PING コマンドで IP アドレスを設定する	712
リモート UI を使う	713
プリンタに TCP/IP ネットワークの設定をする	714
プリンタの情報を設定する	715
通信方式を手動で設定する	717
印刷の終了やエラーの発生を電子メールで通知する	718
ネットワークの設定を初期化する	718

ネットワーク環境について

必要なシステム環境について

使用するネットワークに応じて、以下のシステム環境が必要です。

- TCP/IP ネットワークで印刷する場合
 - 対応している OS
 - Windows 2000 (Professional/Server)
 - Windows XP (Home Edition/Professional)
 - Windows Server 2003 (Standard Edition)
 - Windows Vista (Home Basic/Business/Ultimate)
 - Windows Server 2008 (Standard Edition/Enterprise Edition)
 - Windows 7
 - Windows XP Professional x64 Edition
 - Windows Server 2003 x64 Edition
 - Windows Vista x64
 - Windows Server 2008 x64
 - Windows 7 x64
 - Mac OS X 10.2.8 以降
 - Unix(Solaris 9)
 - Unix (Red Hat 9)
 - 対応しているコンピュータ
 - 上記 OS が動作するコンピュータ

XT

- ▶ imagePROGRAF プリンタドライバは、Mac OS X 10.3.9 以降に対応しています。
- imagePROGRAF プリンタドライバは、Unix には対応していません。
- AppleTalk ネットワークで印刷する場合
 - 対応している OS
 - Mac OS X 10.2.8~10.4
 - 対応しているコンピュータ

708

• 上記 OS が動作するコンピュータ

XT

- 🖊・LocalTalk ネットワークには対応していません。
- ・フェーズ 2 の EtherTalk に対応しています。
- imagePROGRAF プリンタドライバは、AppleTalk には対応していません。
- NetWare ネットワークで印刷する場合
 - 対応しているサーバー
 - Novell NetWare Version 4.2/5.1/6.0
 - 対応しているクライアント
 - Windows 2000 (Professional/Server)
 - Windows XP (Professional)
 - 対応しているコンピュータ
 - 上記 OS が動作するコンピュータ

> メモ • NetWare Version 6.0 の iPrint はサポートしていません。

ネットワーク環境について

- プリンタを接続するネットワーク環境を確認し、必要な作業を行ってください。
 - Windows ネットワークの例

Windows ネットワークでは、TCP/IP プロトコルを使用します。





プリンタに IP アドレスを設定する

プリンタを TCP/IP ネットワークで使用するためには、プリンタの IP アドレスを設定する必要があります。 セットアップガイドの手順に従ってプリンタドライバをインストールすると、プリンタの IP アドレスを同時 に設定することができます。

ー度設定した IP アドレスを変更する場合や、プリンタの接続形態をネットワーク接続に変更する場合は、 imagePROGRAF Device Setup Utility、プリンタの操作パネル、ARP/PING コマンドのいずれかを使用して IP アドレスを設定します。IP アドレスの設定方法については、以下のトピックを参照してください。

- ・ imagePROGRAF Device Setup Utility で IP アドレスを設定する →P.379 (Windows)
- ・ プリンタの操作パネルで IP アドレスを設定する →P.711
- ARP/PING コマンドで IP アドレスを設定する →P.712



• DNS 動的更新機能を設定する リモート UI で[DNS の動的更新を行う]をオンにしてください。(「プリンタに TCP/IP ネット ワークの設定をする」参照) →P.714

• プリンタ起動時に常に同じ IP アドレスを割り当てるように設定する

◆ TCP/IP 以外のネットワークでプリンタを使用する場合も、プリンタの IP アドレスを設定しておくことをお勧めします。IP アドレスを設定しておくと、リモート UI を使用し、Web ブラウザからネットワークの設定やプリンタの管理が行えます。 リモート UI については、「リモート UI を使う」を参照してください。→P.713

●

プリンタの操作パネルで IP アドレスを設定する

メモ

ここでは、プリンタの操作パネルでプリンタの IP アドレスを設定する手順を説明します。

】. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[インタフェース設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- **3.** [▲]キー、[▼]キーを押して[TCP/IP]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[IP 設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[IP アドレス]を選択し、[▶]キーを押します。
- 6. [◀]キー、[▶]キーを押して入力フィールドを選択し、数値を入力できる状態にします。
- 7. [▲]キー、[▼]キーを押して数値を入力します。

メモ

 • [▲] キーを押すと数値は1つずつ増えます。ただし、255の次は0になります。
 • [▼] キーを押すと数値は1つずつ減ります。ただし、0の次は255になります。
 • [▲] キーや[▼] キーを押し続けると、数値を連続して増減することができます。

8. 手順 6~7 を繰り返して、プリンタに割り当てる IP アドレスを入力します。

9. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。 設定値を変更した場合は、確認のメッセージが表示されますので、[OK]キーを押します。



● 重要

- ・必ず手順9の操作を行い、設定を登録してください。この操作により、入力値が有効となります。
- サブネットマスク、デフォルトゲートウェイもプリンタの操作パネルで設定できます。

X-E

- ・エラーが表示される場合は、各設定値を確認し、設定し直してください。
- ・設定を中止する場合は、[ストップ]キーを1秒以上押し続けてください。

ARP/PING コマンドで IP アドレスを設定する

ここでは、ARP/PING コマンドを使用し、IP アドレスを設定する手順を説明します。 ARP/PING コマンドを使用する場合、プリンタの MAC アドレスが必要になります。MAC アドレスは、プリン タの操作パネルで確認できます。

1. プリンタの MAC アドレスを調べます。

- MAC アドレスは、以下の手順でプリンタの操作パネルで確認できます。
 - 1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。
 - 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[インタフェース設定]を選択し、[▶]キーを押します。
 - **3.** [\blacktriangle]キー、[\checkmark]キーを押して[Ethernet \checkmark 711°]を選択し、[\blacktriangleright]キーを押します。
 - **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[MAC アドレス]を選択し、[▶]キーを押します。
 - メモ
 Mac アドレスはステータスプリントを出力して調べることもできます。 (「ステータスプリントについて」参照) →P.687
- 2. Windows の場合はコマンドプロンプト、Mac OS X の場合はターミナルを起動します。

712

10

 以下のコマンドを実行し、IP アドレスと MAC アドレスの対応を管理する ARP テーブルにエントリを 追加します。

arp -s [IP アドレス] [確認したプリンタの MAC アドレス] 入力例: arp -s xxx.xxx.xxx 00-00-85-xx-xx-xx



4. 以下のコマンドを実行し、IP アドレスをプリンタに送信し、設定します。 ping [ARP コマンドで指定した IP アドレス] -1 479 入力例: ping xxx.xxx.xxx -1 479



リモート UI を使う

Web ブラウザでプリンタの IP アドレスを指定すると、リモート UI のページが表示されます。そのページか らリモート UI にログオンし、プリンタの状態、印刷ジョブの状況、ネットワーク構成の設定や確認ができま す。

リモート UI を表示するには Web ブラウザを起動し、[場所] (または[アドレス])に以下の URL を入力し、リ モート UI のページを表示します。

http://プリンタの IP アドレスまたは名前/

入力例: http://xxx.xxx.xxx.xxx/

ネットワークに関連する項目の設定方法については、以下のトピックを参照してください。

- プリンタに TCP/IP ネットワークの設定をする →P.714
- プリンタに AppleTalk ネットワークの設定をする →P.729
- プリンタに NetWare ネットワークの設定をする →P.721
- プリンタの情報を設定する →P.715

XE

- リモート UI には、インクの残量やエラーなどのプリンタの状態表示、印刷ジョブの中止など、他 にも多くの機能があります。
- •工場出荷時の状態では、英語のページが表示されます。表示言語を切り替えるには[Language] の一覧から言語を選択してから、管理者モードにログオンしてください。

重要

- Web ブラウザは、Netscape Navigator 6.0 以降、Internet Explorer 5.01 以降、または Firefox 1.5 以降を使用してください。Mac OS X の場合は、Safari 1.32 以降または 2.03 以降にも対応しています。
 - プロキシサーバー経由で接続することはできません。プロキシサーバーをご使用の環境では、 Web ブラウザのプロキシサーバーの設定で、[例外] (プロキシを使用しないアドレス) にプリン タの IP アドレスを追加してください。(設定はネットワーク環境によって異なります。)
 - Web ブラウザで、JavaScript とクッキー(Cookie)が使用できるように設定してください。
 - プリンタの IP アドレスではなく、名前を指定してリモート UI を起動する場合は、DNS の設定が正しく行われていることを確認してください。

10

iPF825

プリンタに TCP/IP ネットワークの設定をする

TCP/IP ネットワークは、以下の手順で設定します。

- Web ブラウザを起動し、[場所] (または[アドレス])に以下の URL を入力し、リモート UI のページを 表示します。 http://[プリンタの IP アドレスまたは名前]/ 入力例: http://xxx.xxx.xxx/
- 2. [管理者モード]をクリックし、[ログオン]をクリックします。
- 3. プリンタにパスワードを設定している場合は、パスワードを入力します。
- 4. 左側の[デバイス管理]の[ネットワーク]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。
- 5. [TCP/IP]グループの右上にある[変更]をクリックし、[TCP/IP プロトコル設定の変更]ページを表示します。
- 6. TCP/IPの設定項目の表を参考に、各項目を設定します。

TCP/IP の設定項目

項目名	内容	初期値
[DHCP によるアドレ ス設定を行う]	オンにすると、DHCP を IP アドレスの設定に使用で きます。	オフ
[BOOTP によるアド レス設定を行う]	オンにすると、BOOTP を IP アドレスの設定に使用 できます。	オフ
[RARP によるアドレ ス設定を行う]	オンにすると、RARP を IP アドレスの設定に使用で きます。	オフ
[DNS の動的更新を 行う]	オンにすると、DNS サーバーへの登録を自動的に更 新できます。	オフ
[Zeroconf 機能を使用 する]	オンにすると、Bonjour 機能を使用できます。	オン
[IP アドレス]	プリンタの IP アドレスを設定できます。	0.0.0.0
[サブネットマスク]	プリンタのサブネットマスクを設定できます。	0.0.0.0
[ゲートウェイアドレ ス]	プリンタのデフォルトゲートウェイを設定できます。	0.0.0.0
[LPD 印刷]	オンにすると、LPD 印刷機能を使用できます。	オン
[IPP 印刷]	オンにすると、IPP 印刷機能を使用できます。	オン
[IPP プリンタの URI]	IPP 印刷に使用するプリンタの URI (1〜252 文字)を 設定できます。 Windows 標準のポートを使用して IPP 印刷を行う場 合は、[http:// <ip アドレス="">/IPP-URI]の全文字数が 255 バイト以下になるように設定してください。</ip>	printer
[RAW 印刷]	オンにすると、RAW 印刷機能を使用できます。	オン
[Raw モード双方向通 信機能]	オンにすると、Raw モードでの双方向通信機能を使 用できます。	オフ
[FTP 印刷]	オンにすると、FTP 印刷機能を使用できます。	オン
[SMTP サーバアドレ ス]	SMTP サーバーの IP アドレスを設定できます。	0.0.0.0
[プライマリ DNS サ ーバアドレス]	プライマリ DNS サーバーの IP アドレスを設定でき ます。	0.0.0.0

プリンタに TCP/IP ネットワークの設定をする

項目名	内容	初期値
[セカンダリ DNS サ ーバアドレス]	セカンダリ DNS サーバーの IP アドレスを設定でき ます。	0.0.0.0
[DNS ホスト名]	プリンタのホスト名(1~63 文字)を設定できます。半 角英数字および[-](ハイフン)で設定します。先頭に 数字や[-]、最後に[-]は使用できません。	NB-17FBxxxxxxxxxxxxx
[DNS ドメイン名]	プリンタのドメイン名(0~63文字)を設定できます。 半角英数字および[-](ハイフン)や[.](ピリオド)で 設定します。先頭に数字や[-][.]、最後に[-][.]は使用 できません。	(空欄)
[Multicast DNS サー ビス名]	プリンタの Multicast DNS サービス名を設定できま す。(1~63 文字) この名前が Bonjour 機能でのプリンタ名として表示 されます。	Canon iPFxxxx(xxxxxx)

7. [OK]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。

📈 XT

- DHCP、BOOTP、または RARP を使用して IP アドレスを設定する場合は、ネットワーク内にそのプロトコルのサーバーが起動されている必要があります。
- DHCP、BOOTP、または RARP を使用して IP アドレスを設定する場合は、いずれかのプロトコ ルで取得した IP アドレスが優先して使用されます。IP アドレスが取得できない場合は、[IP ア ドレス]に設定されているアドレスが使用されます。
- DHCP、BOOTP、または RARP が使用できるかどうかのチェックには 1~2 分程度かかります。
 使用しない項目のチェックボックスはオフにしておくことをお勧めします。
- DNS サーバーを使用する場合は、[DNS の動的更新を行う]チェックボックスをオンにし、[プ ライマリ DNS サーバアドレス]、[セカンダリ DNS サーバアドレス]、[DNS ホスト名]、[DNS ドメイン名]に、DNS サーバーの IP アドレス、DNS ホスト名、DNS ドメイン名を入力します。

プリンタの情報を設定する

デバイス情報、セキュリティ、および電子メール通知(*1)は、以下の手順で設定します。 *1:[電子メール通知]は[ステータスモニタ]からも設定できます。詳細は[ステータスモニタ]のヘルプを参照 してください。

- Web ブラウザを起動し、[場所] (または[アドレス])に以下の URL を入力し、リモート UI のページを 表示します。 http://プリンタの IP アドレスまたは名前/ 入力例: http://xxx.xxx.xxx.xxx/
- 2. [管理者モード]をクリックし、[ログオン]をクリックします。
- 3. プリンタにパスワードを設定している場合は、パスワードを入力します。
- 4. 左側の[デバイス管理]の[情報]をクリックし、[情報]ページを表示します。
- 設定する情報に応じて、[デバイス情報]、[セキュリティ]、または[電子メール通知]のグループの右上にある[変更]をクリックし、それぞれの設定ページを表示します。

6. デバイス情報の設定項目、セキュリティの設定項目、または電子メール通知の設定項目の表を参考に、 各項目を設定します。

デバイス情報の設定項目

項目名	内容	初期値
[デバイス名]	デバイスの名前を設定できます。 (0~32 文字)	(空欄)
[設置場所]	デバイスの設置場所を設定できます。 (0~32 文字)	(空欄)
[管理者名]	デバイス管理者の名前を設定できます。 (0~32 文字)	(空欄)
[管理者連絡先]	デバイス管理者の連絡先を設定できます。 (0~32 文字)	(空欄)
[管理者コメント]	デバイス管理者のコメントを設定できます。 (0~32 文字)	(空欄)

セキュリティの設定項目

項目名	内容	初期値
[現在のパスワード]	現在設定されている、デバイスのパスワードを入力します。 (0~14 文字)	(空欄)
[新しいパスワード]	新しいパスワードを入力します。 (0~14 文字)	(空欄)
[確認入力]	確認のために、新しいパスワードを入力します。 (0~14 文字)	(空欄)

デバイスのパスワード以外にも、IP アドレスによる SNMP・TCP の使用制限、MAC アドレスによるアク セスの制限、IPP の認証設定、FTP 認証設定をする事が出来ます。

電子メール通知の設定項目

項目名		内容	初期値
[再送回数]		メールの送信に失敗したときの最大再送回数を設定 できます。 (0~5)	0
[再送間隔]		メールの送信に失敗したときの再送までの時間を設 定できます。 (1~60 分)	5
電子メール通知(条 件 1)(*1)	[To アドレス]	送信するメールの宛先を設定できます。 (0~128 文字) 128 文字の範囲内であれば、カンマで区切って複数 の宛先を設定できます。	(空欄)
	[Reply-to アド レス]	送信するメールの返信アドレスを設定できます。 (0~128 文字)	(空欄)
	[通知のタイミ ング]	メールを送信する条件を、以下のチェックボックス のオン/オフで設定できます。 [ジョブ終了時] [警告発生時] [エラー発生時]	すべて オフ
	[署名]	メールの署名を設定できます。 (0~128 文字)	(空欄)
電子メール通知(条 件 2)(*1)	(条件1と同じ)	(条件1と同じ)	(条件 1 と同じ)

*1:電子メールを通知する条件は、宛先、返信アドレス、通知タイミング、および署名の組み合わせを、2組まで設定することができます。

- [電子メール通知]を有効にするためには[サブネットマスク]、[ゲートウェイアドレス]、[SMTP サーバ アドレス]が設定されている必要があります。
- 7. [OK]をクリックし、設定を有効にします。

通信方式を手動で設定する

- ここでは、通信方式を手動で設定する手順を説明します。
 - 1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[インタフェース設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[Ethernet ドライバ]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[自動検出]を選択し、[▶]キーを押します。
- **5.** [▲] キー、[▼] キーを押して[t7]を選択し、[OK] キーを押します。 [Ethernet ドライバ] メニューに戻ります。
- 6. [▲]キー、[▼]キーを押して[通信方式]を選択し、[▶]キーを押します。
- 7. [▲]キー、[▼]キーを押して通信方式の種類を選択し、[OK]キーを押します。 [Ethernet ドライバ]メニューに戻ります。
- **8.** [▲]キー、[▼]キーを押して[Ethernet 種類]を選択し、[▶]キーを押します。
- 9. [▲]キー、[▼]キーを押して Ethernet の種類を選択し、[OK]キーを押します。 [Ethernet ^ト ライハ[°]]メニューに戻ります。
- 10. [▲]キー、[▼]キーを押して[スパニングツリー]を選択し、[▶]キーを押します。
- **11.** [▲]キー、[▼]キーを押してスパニングツリーへの対応を選択し、[OK]キーを押します。 [Ethernet ドライバ]メニューに戻ります。

10

12. [オンライン]キーを押します。 確認のメッセージが表示されますので、[OK]キーを押します。 プリンタが再起動し、設定が適用されます。



印刷の終了やエラーの発生を電子メールで通知する

このプリンタには、プリンタの状態を電子メールで通知する機能があります。プリンタから離れていても、プリンタからの電子メールを携帯電話や自席のコンピュータで受信し、印刷の終了やエラーの発生を知ることができます。



10 電子メールの宛先や電子メールを送信するタイミングは、リモート UI 機能または imagePROGRAF Status Monitor (Windows)を使用して設定します。印刷ジョブの終了やエラーの発生以外に、サービスコールや消耗 品の交換が必要な場合に電子メールを送信するように設定することもできます。詳しい操作方法については 「プリンタの情報を設定する」を参照してください。→P.715

💋 XĐ

- imagePROGRAF Status Monitor(Windows)の電子メール通知機能については、 imagePROGRAF Status Monitorのヘルプを参照してください。
 - メールサーバ上での認証には、imagePROGRAF Status Monitor のみ対応しています。

ネットワークの設定を初期化する

- ネットワークの設定を工場出荷時の状態に戻すには、リモート UI を使用し、以下の手順で設定を初期化しま す。
 - 重要

 ネットワークの設定を初期化すると、プリンタの IP アドレスも工場出荷時の値に戻るため、リモート UI のページは Web ブラウザに表示されなくなります。
 - IP アドレスの設定をやり直す方法については、「プリンタに IP アドレスを設定する」を参照して ください。 →P.710
 - リモート UI については、「リモート UI を使う」を参照してください。 →P.713
 - Web ブラウザを起動し、[場所] (または[アドレス])に以下の URL を入力し、リモート UI のページを 表示します。
 http://プリンタの IP アドレスまたは名前/ 入力例: http://xxx.xxx.xxx/

- 2. [管理者モード]をクリックし、[ログオン]をクリックします。
- 3. プリンタにパスワードを設定している場合は、パスワードを入力します。
- 4. 左側の[デバイス管理]の[ネットワーク]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。
- 5. [ネットワークインタフェース]グループの右下にある[プリンタの初期化]をクリックします。
- **6.** メッセージを確認して[OK]をクリックし、ネットワークの設定を初期化します。
 - ×モ
 ・ネットワークの設定の初期化は、imagePROGRAF Device Setup Utility またはプリンタの操作 パネルから行うこともできます。
 - ・操作パネルからネットワークの設定を初期化する場合は、[メニュー]キーを押して[メインメニュー]を表示し、[▲]キー、[▼]キー、[▶]キーで[インタフェース設定]→[Ethernetドライバ]→[設定初期化]→[する]の順に選択し、[OK]キーを押します。

10

ネットワークの設定 (Windows)

プリンタドライバの接続先を設定する	720
プリンタに NetWare ネットワークの設定をする	721
プリンタのフレームタイプを設定する	722
NetWare プリントサービスを設定する	724
NetWare プロトコルを設定する	726
NetWare ネットワークを設定する	728

プリンタドライバの接続先を設定する

ここでは、プリンタの IP アドレスを変更した場合や、プリンタを USB 接続からネットワーク接続に変更する場合などに、プリンタドライバの接続先を設定する手順を説明します。

この手順は、Windows 標準の TCP/IP ポート([Standard TCP/IP Port])を使用し、LPR または Raw プロトコ ルを使用する場合の設定方法です。

🎧 重要

- TCP/IP ネットワークでプリンタを使用する場合は、プリンタに IP アドレスが正しく設定されていることを確認してください。
 - プリンタに IP アドレスを設定する →P.710
- **1.** [プリンタと FAX] (または[プリンタ]) ウィンドウを開きます。
- 2. プリンタのアイコンを右クリックして[プロパティ]を選択し、プリンタのプロパティのウィンドウを 開きます。
- 3. [ポート]タブをクリックし、[ポート]シートを表示します。
 - 4. [ポートの追加]をクリックし、[プリンタポート]ダイアログボックスを開きます。
 - 5. [利用可能なポートの種類]の一覧から[Standard TCP/IP Port]を選択します。
 - 6. [新しいポート]をクリックします。 ウィザードが起動し、[標準 TCP/IP プリンタ ポートの追加ウィザードの開始]ウィンドウが表示され ます。
 - 7. [次へ]をクリックします。
- 720 8. [プリンタ名または IP アドレス]に、プリンタの IP アドレスを入力します。なお、DNS が設定されてい る場合は、DNS ドメイン名での入力もできます。
 - 9. 画面の指示に従ってプリンタポートを追加します。
 - 10. [閉じる]をクリックし、[プリンタポート]ダイアログボックスを閉じます。
 - **11.** [印刷するポート]に追加したポートが表示され、チェックボックスがオンになっていることを確認します。
 - 12. [閉じる]をクリックし、プリンタのプロパティのウィンドウを閉じます。

プリンタに NetWare ネットワークの設定をする

NetWare ネットワークは、以下の手順で設定します。

- Web ブラウザを起動し、[場所] (または[アドレス])に以下の URL を入力し、リモート UI のページを 表示します。 http://プリンタの IP アドレスまたは名前/ 入力例: http://xxx.xxx.xxx/
- 2. [管理者モード]をクリックし、[ログオン]をクリックします。
- 3. プリンタにパスワードを設定している場合は、パスワードを入力します。
- 4. 左側の[デバイス管理]の[ネットワーク]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。
- 5. [NetWare] グループの右上にある[変更]をクリックし、[NetWare プロトコル設定の変更] ページを表示します。
- 6. NetWare の設定項目の表を参考に、各項目を設定します。

NetWare の設定項目

項目名		内容	初期値
[フレームタイ]	プ]	NetWare で使用するフレームタイプを選択できます。	無効
[NCP バーストモード]		オンにすると、NCP バーストモードを使用できます。 キューサーバーモードで印刷する場合に、データを高速 で転送するモードです。通常はオンのまま使用してくだ さい。	オン
[プリントサービス]		使用するプリントサービスを選択できます。 ・[Bindery PServer] ・[RPrinter] ・[NDS PServer] ・[NPrinter]	NDS PServer
[パケットサイン]		[サーバが要求した場合に使用する]を選択すると、パケ ットサインを使用できます。	[サーバが 要求した場 合に使用す る]
[Bindery PServer]	[ファイルサー バ名]	NetWare プリントサーバーがあるファイルサーバー名 を設定できます。 (0~47 文字)	
	[プリントサー バ名]	NetWare プリントサーバー名を設定できます。 (0~47 文字)	—
	[プリントサー バパスワード]	プリントサーバーのパスワードを設定できます。 (0~20 文字)	—
	[ポーリング間 隔]	ジョブを確認する間隔を設定できます。 (1~15 秒)	5
[RPrinter]	[プリントサー バ名]	NetWare プリントサーバー名を設定できます。 (0~47 文字)	_
	[プリンタ番 号]	NetWare プリントサーバーに接続しているプリンタの 番号を設定できます。 (0~15)	0

ネットワークの設定 > ネットワークの設定 (Windows) >

項目名		内容	初期値
[NDS PServer]	[ツリー名]	NetWare プリントサーバーがある NDS ツリー名を設定 できます。 (0~32 文字)	
	[コンテキスト 名]	NetWare プリントサーバーがあるコンテキスト名を設 定できます。 (0~255 文字)	
	[プリントサー バ名]	NetWare プリントサーバー名を設定できます。 (0~64 文字)	—
	[プリントサー バパスワード]	プリントサーバーのパスワードを設定できます。 (0~20 文字)	—
	[ポーリング間 隔]	ジョブを確認する間隔を設定できます。 (1~255 秒)	5
[NPrinter]	[プリントサー バ名]	NetWare プリントサーバー名を設定できます。 (0~47 文字)	_
	[プリンタ番 号]	NetWare プリントサーバーに接続しているプリンタの 番号を設定できます。 (0~254)	0

7. [OK]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。

プリンタのフレームタイプを設定する

ご使用の NetWare 環境に合わせて Ethernet のフレームタイプを設定し、プリンタとコンピュータが通信で きるようにします。

プリンタのフレームタイプは、imagePROGRAF Device Setup Utility またはプリンタの操作パネルを使用し、 以下の手順で設定します。

- - ・プリンタに IP アドレスが設定されている場合は、リモート UI を使用してプリンタのフレーム タイプを設定することができます。

🍈 重要

- ・フレームタイプを設定する前に、プリンタの電源がオンになっていること、プリンタがネットワークに接続されていることを確認してください。
 - imagePROGRAF Device Setup Utility をインストールする方法については、「imagePROGRAF Device Setup Utility をインストールする」を参照してください。 →P.378

imagePROGRAF Device Setup Utility でフレームタイプを設定する

- 1. imagePROGRAF Device Setup Utility を起動します。
- 2. 一覧に表示されるプリンタの名前から、設定するプリンタを選択します。
- 3. [プリンタ]メニューから[プロトコル設定]を選択します。
- **4.** [NetWare フレームタイプ]の一覧からフレームタイプを選択します。
- **5.** [TCP/IP]の[フレームタイプ]の一覧から[ETHERNET II]をクリックします。

- **6.** [IP アドレス]でプリンタに割り当てる IP アドレスを入力し、[サブネットマスク]でサブネットマスク、[ゲートウェイアドレス]でデフォルトゲートウェイを入力します。
 - 重要
 ・リモート UI を使用して NetWare プロトコルを設定するため、ここで IP アドレスを設定しておく必要があります。
- **7.** [設定]をクリックします。
- 8. [確認]メッセージダイアログボックスが表示されたら、[OK]をクリックします。
- 9. imagePROGRAF Device Setup Utility を終了します。

プリンタの操作パネルでフレームタイプを設定する

┨. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[インタフェース設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- **3.** [▲]キー、[▼]キーを押して[NetWare]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲] キー、 [▼] キーを押して [NetWare] を選択し、 [▶] キーを押します。
- [▲]キー、[▼]キーを押して[使う]を選択し、[OK]キーを押します。
 [NetWare]メニューに戻ります。
- 6. [▲]キー、[▼]キーを押して[フレームタイプ]を選択し、[▶]キーを押します。
- 7. [▲]キー、[▼]キーを押して使用するフレームタイプを選択し、[OK]キーを押します。 [NetWare]メニューに戻ります。
- 8. [▲]キー、[▼]キーを押して[プリント サービス]を選択し、[▶]キーを押します。
- 9. [▲]キー、[▼]キーを押して使用するプリントサービスを選択し、[OK]キーを押します。 [NetWare]メニューに戻ります。

10

10. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。 設定値を変更した場合は、確認のメッセージが表示されますので、[OK]キーを押します。



● ^{重要} ● 必ず手順 10 の操作を行い、設定を登録してください。この操作により、入力値が有効となりま す。

📈 XT

- •エラーが表示される場合は、各設定値を確認し、設定し直してください。
- ・設定を中止する場合は、[ストップ]キーを1秒以上押し続けてください。

NetWare プリントサービスを設定する

NetWare ネットワークを使用して印刷するには、プリントサーバーやプリントキューなどのプリントサービ スを設定する必要があります。プリントサービスの設定は、以下のいずれかのソフトウェアを使用してご使用 のコンピュータから設定できます。

- NWADMIN
- PCONSOLE

(NetWare に付属の Novell 社製ソフトウェア)

メモ

 NWADMIN からプリントサービスを設定するには、クライアントソフトとして Novell Client (Novell 社製の NetWare クライアント)がインストールされている必要があります。

• Windows Vista では NetWare ネットワークは使用できません。

ここでは、NetWare プリントサービスを設定する手順を説明します。ご使用の環境によっては、設定手順が異なることがあります。

プリントサービスの種類を選択する

プリントサービスを設定する前に、以下の説明を参考に、使用するプリントサービスの種類を選択してください。

724

10

• NetWare 5.1/6.0 では、プリントサービスとして NDPS を使用することもできます。NDPS を使用するときは、ゲートウェイとして NetWare に付属の Novell プリンタゲートウェイを使用してください。NDPS の設定方法については、NetWare のマニュアルを参照してください。

- NDS(ノベルディレクトリサービス)とバインダリ NDSとバインダリの両方に対応しています。ご使用のネットワーク環境に合わせてモードを選択してく ださい。
- キューサーバーモードとリモートプリンタモード
 キューサーバーモードとリモートプリンタモードの両方に対応しています。
 ・キューサーバーモード

キューサーバーモードで使用する場合、プリントサーバーの機能をすべて備えているため、プリント サーバー用のハードウェアやソフトウェアを用意する必要はありません。NDS のキューサーバーモ ード (NDS PServer)では、NDS のプリントサーバーを使用して印刷します。バインダリのキューサ ーバーモード (Bindery PServer)では、バインダリのプリントサーバーを使用して印刷します。また、 キューサーバーモードでは、使用するネットワークインタフェースごとに NetWare ユーザーライセ ンスが必要です。

 リモートプリンタモード リモートプリンタモードで使用する場合、NetWare プリントサーバーによって制御されます。その ため、NetWare プリントサーバーが必要です。NDSのリモートプリンタモード(NPrinter)では NDS のプリントサーバーを使用して、バインダリのリモートプリンタモード(RPrinter)ではバインダリの プリントサーバーを使用して印刷します。

NWADMIN、PCONSOLE でプリントサーバーを設定する

NDS のキューサーバーモード/リモートプリンタモードで使用する場合は、NWADMIN でプリントサーバーを設定します。

- NetWare に Admin または Admin と同等の権限を持つユーザーとしてログインし、NWADMIN を起動します。
- 2. クイックセットアップを実行します。
 - 1. [ツール]メニューから[プリントサービスクイックセットアップ]を選択します。
 - 2. [プリントサーバ名]に任意の名前の入力します。既存のプリントサーバーを使用する場合は、右横のボタンをクリックし、一覧から選択します。
 - 3. プリンタの[名前]に任意の名前を入力します。
 - 4. キューサーバーモードで使用する場合は、[タイプ]で[その他/不明]を選択します。リモートプリンタモードで使用する場合は、[タイプ]で[パラレル]を選択して[通信]をクリックし、[ポート]を[LPT1]に、[接続タイプ]を[手動ロード]に設定します。
 - 5. プリントキューの[名前]に任意の名前を入力します。
 - 6. [ボリューム]に、プリントキューを作成するボリュームオブジェクト(ネットワーク上の物理ボリュームを表すオブジェクト)を入力します。右横のボタンをクリックすると一覧から選択できます。
 - 7. 他の項目を設定し、[OK]をクリックします。
 - メモ

 プリントサーバーの名前は、プリンタのプロトコルを設定するときに必要です。メモしておいてください。
 - クイックセットアップを実行すると、プリンタ番号0にプリンタが割り当てられます。キューサーバーモードで使用する場合は、プリンタ番号を0から変更しないでください。
- 3. パスワードを設定します。
 - 1. 手順2で作成したプリントサーバーを選択し、右クリックして[詳細]を選択します。
 - [パスワード変更]をクリックしてパスワード入力ダイアログボックスを開き、パスワードを入力します。
 - **3.** [OK]をクリックし、パスワード入力ダイアログボックスを閉じます。
 - 4. [OK]または[キャンセル]をクリックし、詳細ダイアログボックスを閉じます。

10

 リモートプリンタモードで使用する場合は、プリントサーバーを起動します。 例えば、NetWare ファイルサーバーをプリントサーバーとして使用する場合は、ファイルサーバーで [LOADPSERVER.NLM]を入力してく Enter >キーを押します。

XT

• キューサーバーモードで使用する場合は、この手順は必要ありません。

バインダリのキューサーバーモードまたはリモートプリンタモードで使用する場合は、PCONSOLE でプリ ントサーバーを設定します。

- **1**. NetWare に Supervisor としてログインし、PCONSOLE を起動します。
- 2. バインダリモードに変更します。
- 3. プリントサーバーを作成していない場合は、プリントサーバーを作成します。
 - 1. [利用可能な項目]から[クイックセットアップ]を選択し、< Enter >キーを押します。
 - 2. 作成するプリントサーバーの名前、新しいプリンタ、およびキューの名前を入力します。

メモ プリントサーバーの名前は、プリンタのプロトコルを設定するときに必要です。メモして おいてください。

- 4. プリンタのタイプを設定します。
 - キューサーバーモードで使用するときは、[タイプ]で[その他/不明]を選択します。リモートプリンタモードで使用するときは、[プリンタタイプ]で[パラレル]を選択し、[位置]を[手動ロード]に設定します。
 - **2.** < Esc >キーを押します。
 - 3. 確認のダイアログボックスで、[Yes]を選択し、< Enter >キーを押します。
- 5. パスワードを設定します。
 - 1. [利用可能な項目]から[プリントサーバ]を選択し、< Enter >キーを押します。
 - **2.** 手順2で作成したプリントサーバーを選択し、< Enter >キーを押します。
 - **3.** [パスワード]を選択してく Enter >キーを押し、パスワードを入力する画面を開きます。
 - **4.** パスワードを入力し、< Enter >キーを押します。
- **6.** < Esc >キーを数回押して PCONSOLE の終了を確認するダイアログボックスを表示します。
- 726

10

7. [Yes]を選択し、PCONSOLE を終了します。

NetWare プロトコルを設定する

フレームタイプ以外の NetWare プロトコルは、リモート UI を使用し、以下の手順で設定します。

> メモ • リモート UI については、「リモート UI を使う」を参照してください。 →P.713

- Web ブラウザを起動し、[場所] (または[アドレス])に以下の URL を入力し、リモート UI のページを 表示します。 http://プリンタの IP アドレスまたは名前/ 入力例: http://xxx.xxx.xxx.xxx/
- 2. [管理者モード]をクリックし、[ログオン]をクリックします。
- 3. プリンタにパスワードを設定している場合は、パスワードを入力します。
- 4. 左側の[デバイス管理]の[ネットワーク]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。
- 5. [NetWare] グループの右上にある[変更]をクリックし、[NetWare プロトコル設定の変更]ページを表示します。
- **6.** [フレームタイプ]で、NetWare ネットワークで使用しているフレームタイプが表示されていることを 確認します。
- **7.** バーストモードを使用する場合は、[NCP バーストモード]で[オン]をクリックします。

- ₿. [プリントサービス]で、使用するプリントサービスをクリックします。
 - ここで選択したプリントサービスが有効になります。同時に複数のプリントサービスを 有効にすることはできません。
- パケットサインを使用する場合は、[パケットサイン]で[サーバが要求した場合に使用する]をクリックします。
- 10. 選択したサービスに応じて、以下の設定を行います。
 - Bindery PServer を選択した場合:キューサーバーモード(バインダリのプリントサーバーを使用)
 - 1. [ファイルサーバ名]にファイルサーバー名を入力します。
 - 2. [プリントサーバ名]に「NetWare プリントサービスを設定する →P.724)」で作成したプリント サーバー名を入力します。
 - 3. [プリントサーバパスワード]に「NetWare プリントサービスを設定する → P.724」で作成した プリントサーバーパスワードを入力します。
 - 4. [ポーリング間隔]に、プリンタが NetWare プリントキューを確認する間隔を設定します。
 - RPrinter を選択した場合:リモートプリンタモード(バインダリのプリントサーバーを使用)
 - 1. [プリントサーバ名]に「NetWare プリントサービスを設定する →P.724」で作成したプリント サーバーのアドバタイジング名を入力します。
 - 2. [プリンタ番号]に「NetWare プリントサービスを設定する → P.724」で設定したプリンタ番号 と同じ番号を入力します。
 - NDS PServer を選択した場合:キューサーバーモード(NDS のプリントサーバーを使用)
 - 1. [ツリー名]、[コンテキスト名]にプリントサーバーがあるツリー名、コンテキスト名を入力します。
 - 2. [プリントサーバ名]に「NetWare プリントサービスを設定する →P.724)」で作成したプリント サーバー名を入力します。

10

メモ
 ・バーストモードは、キューサーバーモードで印刷する場合にデータを高速で転送するモードです。通常は、[オン]を選択してください。

- 3. [プリントサーバパスワード]に「NetWare プリントサービスを設定する → P.724」で作成した プリントサーバーパスワードを入力します。
- **4.** [ポーリング間隔]に、プリンタが NetWare プリントキューを確認する間隔を設定します。
- NPrinter を選択した場合:リモートプリンタモード(NDS のプリントサーバーを使用)
 - [プリントサーバ名]に「NetWare プリントサービスを設定する →P.724」で作成したプリント サーバーのアドバタイジング名を入力します。アドバタイジング名は、通常プリントサーバー 名と同じ名前に設定されています。
 - 2. [プリンタ番号]に「NetWare プリントサービスを設定する →P.724)」で設定したプリンタ番号 と同じ番号を入力します。
- **11.** [OK]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。

NetWare プロトコルの設定項目の一覧については、「プリンタに NetWare ネットワークの設定をする」を参照 してください。 →P.721

NetWare ネットワークを設定する

NetWare ネットワークでプリンタを使用する場合は、以下の手順でネットワーク環境を設定します。

- ^{重要}

 ・ネットワークの設定には[Administrator]アカウントに相当する管理者権限が必要です。ネット ワークの設定は、ネットワーク管理者が行うことをお勧めします。
- プリンタがコンピュータとの通信に使用する Ethernet のフレームタイプを設定します。 設定方法については、「プリンタのフレームタイプを設定する」を参照してください。→P.722
- 2. プリントサーバーやプリントキューなどの NetWare のプリントサービスを設定します。 設定方法については、「NetWare プリントサービスを設定する」を参照してください。→P.724
- フレームタイプ以外の NetWare プロトコルの詳細を設定します。 設定方法については、「NetWare プロトコルを設定する」を参照してください。→P.726 この手順までの設定が完了したら、NetWare ネットワークで印刷するための設定を、各コンピュータ で行います。
- 4. NetWare ネットワークに接続します。 印刷を行うすべてのコンピュータに NetWare クライアントソフトをインストールし、NetWare サーバーまたはツリーにログインします。接続する方法については、NetWare のマニュアルや OS のマニュアルを参照してください。
- 5. プリンタドライバをインストールします。 ネットワーク管理者の指示に従って、印刷を行うすべてのコンピュータにプリンタドライバをインストールします。インストールするときは、プリンタの接続先として[ネットワークプリンタ]を選択し、 NetWare プリントサービスの設定で作成したプリントキューを選択します。
- **6.** 以下の手順でプリンタのポートを設定します。プリンタドライバのインストール中にプリンタの接続 先を設定した場合は、この手順は必要ありません。
 - **1.** [プリンタと FAX] (または[プリンタ]) ウィンドウを開きます。
 - 2. プリンタのアイコンを選択して右クリックし、[プロパティ]を選択します。
 - 3. [ポート](または[詳細])タブをクリックし、[ポート](または[詳細])シートを表示します。
 - 4. 印刷先のポートを NetWare プリントサービスの設定で作成したプリントキューに設定します。

ネットワークの設定 (Mac OS X)

プリンタドライバの接続先を設定する	729
プリンタに AppleTalk ネットワークの設定をする	729
AppleTalk ネットワークで接続先を設定する	730
TCP/IP ネットワークで接続先を設定する	732
Bonjour ネットワークで接続先を設定する	735

プリンタドライバの接続先を設定する

プリンタの IP アドレスを変更した場合や、プリンタを USB 接続からネットワーク接続に変更する場合などは、プリンタドライバの接続先を設定します。

- AppleTalk ネットワークに変更する場合は、「AppleTalk ネットワークで接続先を設定する」を参照してください。→P.730
- TCP/IP ネットワークに変更したり、プリンタの IP アドレスを変更する場合については、「TCP/IP ネット ワークで接続先を設定する」を参照してください。→P.732
- Bonjour ネットワークに変更する場合は、「Bonjour ネットワークで接続先を設定する」を参照してください。→P.735

プリンタに AppleTalk ネットワークの設定をする

AppleTalk ネットワークは、以下の手順で設定します。

- Web ブラウザを起動し、[場所] (または[アドレス])に以下の URL を入力し、リモート UI のページを 表示します。
 http://プリンタの IP アドレスまたは名前/ 入力例: http://xxx.xxx.xxx/
- 2. [管理者モード]をクリックし、[ログオン]をクリックします。
- 3. プリンタにパスワードを設定している場合は、パスワードを入力します。
- 4. 左側の[デバイス管理]の[ネットワーク]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。
- [AppleTalk]グループの右上にある[変更]をクリックし、[AppleTalk プロトコル設定の変更]ページを 表示します。
- 6. AppleTalkの設定項目の表を参考に、各項目を設定します。

AppleTalk の設定項目

項目名	内容	初期値
[フェーズ タイプ]	AppleTalk の使用を設定できます。 AppleTalk を使用する場合は、[フェーズ 2]を選択します。 AppleTalk を使用しない場合は、[無効]を選択します。	無効
[名前] (*1)	AppleTalk で使用するオブジェクト名(半角 1~31 文字、全角 1~15 文字)を 設定できます。 半角の@、*、:、=は使用できません。	Canon NB-17FB (xxxxx)
[ゾーン] (*2)	プリンタのゾーン名(半角 1~31 文字)を設定できます。 @、:、=は使用できません。また、デフォルトゾーンを示す[*]1 文字のみの設 定を除き、文字列中の*は使用できません。	*

- *1:[名前]に設定したオブジェクト名が、Mac OS X 10.2.8~10.4 の[プリンタ設定ユーティリティ](ま たは[プリントセンター])に表示されます。プリンタが同じゾーン内に複数ある場合は、それぞれ固 有の名前を付けてください。初期値は、ネットワークインタフェース名[Canon NB-17FB(xxxxx)] です。(xxxxxx はプリンタの MAC アドレスの下 6 桁)
- *2:ネットワーク上にゾーンが設定されている場合は、プリンタが属するゾーン名を入力します。ゾーン が設定されていない場合は、[*] (デフォルトゾーン)のままで使用してください。ネットワーク上に 設定されていないゾーン名を入力すると、Macintosh のコンピュータから認識されなくなります。ゾ ーン名については、ネットワーク管理者に確認してください。
- **7.** [OK]をクリックし、[ネットワーク]ページを表示します。

AppleTalk ネットワークで接続先を設定する

AppleTalk ネットワークでプリンタを使用する場合は、以下の手順で AppleTalk プロトコルを有効にし、接続 先を設定します。

AppleTalk プロトコルを有効にする



┃. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[インタフェース設定]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[AppleTalk]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[使う]を選択し、[OK]キーを押します。
- 730 5. [オンライン]キーを押して、オンラインモードにします。 設定値を変更した場合は、確認のメッセージが表示されますので、[OK]キーを押します。



២ 📲 🛩 • 必ず手順5の操作を行い、設定を登録してください。この操作により、入力値が有効となります。 メモ ・リモート UI では、AppleTalk で使用するオブジェクト名やプリンタのゾーン名も設定できます。 リモート UI については、「リモート UI を使う」を参照してください。 →P.713

接続先を設定する(Mac OS X)

● ^{重要} ● AppleTalk は Mac OS X v10.2.8~10.4 で対応しています。

×=

 ・以下の操作手順は、Mac OS X v10.4 のものです。接続先の設定方法は、Mac OS X のバージョン によって異なります。

- ┃. [システム環境設定]の[ネットワーク]をクリックし、[ネットワーク]ウィンドウを開きます。
- **2.** [表示]の一覧から[内蔵 Ethernet]を選択します。次に、[AppleTalk]をクリックし、[AppleTalk 使用]チェックボックスをオンにし、[今すぐ適用]をクリックします。

0 0	ネットワーク	
▲ ▶ すべてを表示		٩
ネットワーク環境:	自動	
表示:	内蔵 Ethernet ;	
TCP/IP PPP	oE AppleTalk プロキシ Ethe	ernet
	☑ AppleTalk 使用	
コンピュータ名:	XXXXXXXXX ("共有"環境設定で変えることができます)	
AppleTalk ゾーン:		A Y
設定:	自動	•
		?
2010 変更できないようにするにはプ	ギをクリックします。 アシスタント	… 今すぐ適用

- 3. [ネットワーク]ウィンドウを閉じ、設定を保存します。
- **4.** [Finder]の[移動]メニューから[ユーティリティ](または[アプリケーション])を選択します。
- [ユーティリティ]フォルダの[プリンタ設定ユーティリティ](または[プリントセンター])を開きます。

6. [プリンタリスト]の一覧にプリンタの名前がない場合は、[追加]をクリックします。



7. [プリンタブラウザ]ウィンドウで、一覧からプリンタを選択し、[追加]をクリックします。

000	プリンタブラウザ	\bigcirc
<u>a</u> <u>a</u>	Q	
デフォルトプラウザ IP プリ	デ ンタ 検:	索
	477.00	
Canon NB-xxFB (xxxxxx)	Apple1	alk
名前: C	anon NB-xxFB (xxxxxx)	
場所:口	コーカルゾーン	
使用するドライバ:(i	magePROGRAF	+
	(540-211)-5	() thin
	ほかのフリンタ	

732

10

TCP/IP ネットワークで接続先を設定する

TCP/IP ネットワークでプリンタを使用する場合は、以下の手順で接続先を設定します。

🎧 重要

- TCP/IP ネットワークでプリンタを使用する場合は、プリンタに IP アドレスが正しく設定されていることを確認してください。
 - プリンタの操作パネルで IP アドレスを設定する →P.711

接続先を設定する(Mac OS X)

- メモ ・以下の操作手順は Mac OS X 10.4 のものです。接続先の設定方法は Mac OS X のバージョンに よって異なります。他のバージョンをご使用の場合は、[プリンタ設定ユーティリティ](または [プリントセンター])のヘルプを参照してください。
- **1.** [Finder]の[移動]メニューから[ユーティリティ](または[アプリケーション])を選択します。
- **2.** [ユーティリティ]フォルダの[プリンタ設定ユーティリティ](または[プリントセンター])を開きます。
- 3. [追加]をクリックし、[プリンタブラウザ]ウィンドウを開きます。

00		プリンタリ	スト		\bigcirc
4	<i></i>	1	×	i	
デフォルトにする	追加削除	ユーティリティ	ColorSync	情報を見る	
名前	▲ 状況	種類			

4. [ほかのプリンタ]をクリックします。

• • •	プリンタブラウザ		\bigcirc
8	<u> </u>	· ·	
『フォルトフラウザ IP J	7929	枝案	
プリンタ名		▲ 接続	
			_
名前:	選択されていません		
場所:	選択されていません		-
使用するドライバ:			* *
2	(ほかの)	プリンタ) 追加	
0			

5. 接続方法の一覧から[Canon IP(iPF)]をクリックします。

000	プリンタブラウザ	0
デ	✓ AppleTalk Bluetooth Windows プリント	
-98)	Canon FireWire (iPF)	
 プリンタの機種	シト:日本語 ▼ : 自動選択 キャンセル 追加	•
場所 使用するドライバ	: 選択されていません :	÷
?	ほかのプリンタ)	島加 //

6. [プリンタのアドレス]にプリンタの IP アドレスを入力し、[追加]をクリックします。

ア Canon IP (iPF) ・ プリンタのアドレス: XXX.XXX.XXX 完全で正しいアドレスです。 キュー名: 年ャンセル 追加 場所: 選択されていません	ア Canon IP (iPF) プリンタのアドレス: XXX.XXX.XXX 完全で正しいアドレスです。 キュー名: 集所: 選択されていません 使用するドライバ: *	$\bigcirc \bigcirc \bigcirc \bigcirc$	プリンタブラウザ
プリンタのアドレス: xxx.xxx.xxx 完全で正しいアドレスです。 キュー名: キャンセル 追加 場所: 選択されていません	プリンタのアドレス: XXX.XXX.XXX 完全で正しいアドレスです。 キュー名: キャンセル 追加 場所: 選択されていません 使用するドライバ: *	7	Canon IP (iPF)
完全で正しいアドレスです。 キュー名: キャンセル 追加 場所: 選択されていません	完全で正しいアドレスです。 キュー名: キャンセル 追加 場所: 選択されていません 使用するドライバ:	プリンタのアドレ	ス: XXX.XXX.XXX.XXX
キュー名: キャンセル 場所: 選択されていません	キュー名: キャンセル 追加 場所: 選択されていません 使用するドライバ:		完全で正しいアドレスです。
キャンセル 追加 場所: 選択されていません	キャンセル 追加 場所: 選択されていません 使用するドライバ:	+1-	-名:
キャンセル 追加 場所: 選択されていません	キャンセル 追加 場所: 選択されていません 使用するドライバ:		
場所: 選択されていません	場所: 選択されていません 使用するドライバ:		(キャンセル) し追加 し
場所: 選択されていません	場所: 選択されていません 使用するドライバ:		
	使用9 8トライバ:	場所	: 選択されていません

10

7. プリンタが追加されていることを確認し、[プリンタリスト]ウィンドウを閉じます。



⋒ 重要

• [種類]に[imagePROGRAF Generic]と表示された場合はプリンタの情報が正しく取得できて おりません。プリンタの電源がオンになっているか、ネットワークに接続されているかご確認く ださい。(「プリンタをネットワークに接続できない」参照)→P.808

Bonjour ネットワークで接続先を設定する

Mac OS X 10.2.8 以降をご使用の場合は、Bonjour 機能を使用し、プリンタを簡単にネットワークに接続できます。Bonjour 機能を使用したネットワークでプリンタを使用する場合は、以下の手順で接続先を設定します。

- - ・プリンタの Bonjour 機能は、あらかじめ有効になっています。Mac OS X の[プリンタ設定ユー ティリティ](または[プリントセンター])に表示されるプリンタ名は、[Multicast DNS サービス 名]としてあらかじめ設定されています。Bonjour 機能の有効/無効やプリンタ名は、リモート UI を使用して変更できます。変更する方法については、「リモート UI を使う」を参照してください。 →P.713
- **1.** [Finder]の[移動]メニューから、[ユーティリティ](または[アプリケーション])を選択します。
- [ユーティリティ]フォルダの[プリンタ設定ユーティリティ](または[プリントセンター])を開きます。
- 3. [プリンタリスト]の一覧にプリンタの名前がない場合は、[追加]をクリックします。



10

4. [プリンタブラウザ]ウィンドウで、一覧からプリンタを選択し、[追加]をクリックします。

00	プリンタブ	ラウザ	\Box
8	9	(Q,-	\bigcirc
デフォルトプラウザ IP:	プリンタ		秋 家
プリンタタ		▲ 接続	
Canon iPFxxxx (xxxxx	x)	Bonjo	our
名前:	Canon iPFxxxx	(xxxxx)	
場所:			
使用するドライバ:	imagePROGRA	F	÷
-	_		
?	C	ほかのプリンタ	〔追加〕

10

メンテナンス インクタンク 738 プリントヘッド 751 メンテナンスカートリッジ 760 プリンタの清掃 769 その他のメンテナンス 773



インクタンク

インクタンク	738
インクタンクを交換する	739
インクタンクの残量を確認する	. 749
インクタンクの交換時期について	750

インクタンク

インクタンクをご購入の際は、以下のインクタンクの型番とラベルに[A]が記載されていることをご確認くだ さい。

• 330ml

- MBK インクタンク PFI-303MBK
- BK インクタンク PFI-303BK
- C インクタンク PFI-303C
- M インクタンク PFI-303M
- Y インクタンク PFI-303Y



• 700ml

- MBK インクタンク PFI-703MBK
- BK インクタンク PFI-703BK
- C インクタンク PFI-703C
- M インクタンク PFI-703M
- Y インクタンク PFI-703Y



738

11

- ・インクタンクの交換方法については、「インクタンクを交換する」を参照してください。
 →P.739
- キヤノンでは対象製品毎に製品安全データシート(MSDS)を用意しており、ホームページ上 → canon.jp/ecology) で公開しています。MSDS とは Material Safety Data Sheet の略で、日本語では製品安全データシートと呼ばれています。化学製品を安全かつ適切に取扱っていただくために、製品に含まれる物質名やその危険有害性情報、取扱い上の注意、環境への影響などに関する情報を記載した資料です。

メモ

インクタンクを交換する

対応しているインクタンク

330ml または 700ml のインクタンクに交換することができます。 インクタンクの側面には、黒丸に白い文字で[A]と書かれたラベルが付いています。インクタンクを購入する ときに、同じラベルのインクタンクを指定します。詳細については、「インクタンク」を参照してください。 →P.738

インクタンクの取り扱い上の注意

インクタンクを取り扱うときは、以下の点に注意してください。

- 🎦 安全のため、インクタンクはお子様の手の届かない場所に保管してください。
 - 誤ってインクをなめたり飲んだりした場合は、すぐに医師にご相談ください。

🍈 重要

注意

- インクタンクを取り付けるときは、袋を開封する前にゆっくりと 7~8回振ってください。イン クタンクを振らないと、インクの成分が沈殿し、印刷品質が低下する場合があります。
 - ・一度プリンタにセットしたインクタンクは、取り外して振らないでください。インクが飛び散る 場合があります。
 - ・袋から取り出したインクタンクは、落とさないでください。インクが漏れて周辺が汚れる場合が あります。
 - 取り外したインクタンクのインク供給部には、インクが付着している場合があります。インクタンクの取り扱いには十分ご注意ください。インクが衣服などに付くと落ちない場合があります。
 - インクタンクは、開封後、半年以内に使い切ることをお勧めします。時間の経過したインクタン クを使用すると、印刷品質が低下する場合があります。
 - プリンタは、長期間(1か月以上)、インクタンクを取り外した状態にしないでください。プリン タに残ったインクがつまり、印刷不良の原因になります。

インクタンクの交換手順

- 1. インクタンクが交換可能であることを確認します。→P.740
- 2. インクタンク交換のメニューを選択します。→P.740(またはインクタンクカバーを開きます。)
- 3. インクタンクを取り外します。
 - 330ml のインクタンクの場合 →P.741
 - 700ml のインクタンクの場合 →P.743
- 4. 新しいインクタンクをセットします。
 - 330ml のインクタンクの場合 →P.745
 - 700ml のインクタンクの場合 →P.747

インクタンクが交換可能であることを確認する

ディスプレイに[オンライン]、[オフライン]、インクタンクの残量確認や交換を指示するメッセージが表示されているときに、インクタンクを交換できます。



インクタンクの交換を指示するメッセージが表示されている場合は、[OK]キーを押します。



電源をオンにした直後のプリンタの初期化中、ヘッドクリーニング中は、インクタンクを取り外さないでくだ さい。



インクタンク交換のメニューを選択する

メモ

11

インクタンクの交換を指示するメッセージが表示されている場合は、この手順は不要です。ディスプレイのメッセージを確認し、[OK]キーを押します。引き続き、インクタンクを取り外します。

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[インクタンク交換]を選択し、[▶]キーを押します。
- [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 ディスプレイにインクタンクカバーを開けるメッセージが表示されます。引き続き、インクタンクを取 り外します。
インクタンク(330ml)を取り外す

 インクを交換するインクタンクカバーを開き、インクランプを確認します。 インクがなくなると、インクランプは速く点滅します。



2. 交換する色のインクタンク固定レバーのストッパー(a)を持ち上げて、インクタンク固定レバーを止ま るところまで引き上げてから、手前に倒します。



- ・インクタンク固定レバーがロックするところまで押し下げてください。
- インクタンク固定レバーが戻らないことを確認してください。

741

メモ

3. つまみ部(a)を持ってインクタンクを取り出し、[OK]キーを押します。



・取り出したインクタンクにインクが残っているときは、インク供給部(a)を上にして保管してください。インクが漏れて周辺が汚れる場合があります。取り出したインクタンクは、ビニール袋に入れて口を閉じてください。





注意

- ・キヤノンでは、資源の再利用のために、使用済みのインクタンクの回収を推進しています。回収窓口につきましては、下記のキヤノンのホームページ上で確認いただけます。
 キヤノンサポートページ → canon.jp/support
 事情により、回収窓口にお持ちになれない場合は、使用済みのインクタンクをビニール袋
 - などに入れ、地域の条例に従い処分してください。 • キヤノンでは、使用済みのインクタンク回収を通じてベルマーク運動に参加しています。 ベルマーク参加校単位で使用済みのインクタンクを回収していただき、その回収数量に 応じた点数をキヤノンより提供するシステムです。この活動を通じ、環境保全と資源の有 効活用、さらに教育支援を行うものです。詳細につきましては、下記のキヤノンホームペ

ージ上でご案内しています。 環境への取り組み → canon.jp/ecology

インクタンク(700ml)を取り外す

 インクを交換するインクタンクカバーを開き、インクランプを確認します。 インクがなくなると、インクランプは速く点滅します。



2. 交換する色のインクタンク固定レバーのストッパー(a)を持ち上げて、インクタンク固定レバーを止ま るところまで引き上げてから、手前に倒します。



・インクタンク固定レバーがロックするところまで押し下げてください。

インクタンク固定レバーが戻らないことを確認してください。

11

3. 取っ手(a)を持ってインクタンクを取り出し、[OK]キーを押します。



 注意
 ・取り出したインクタンクにインクが残っているときは、インク供給部(a)を上にして、梱 包箱に入れて保管してください。インクが漏れて周辺が汚れる場合があります。



11

744

- XT
 - キヤノンでは、資源の再利用のために、使用済みのインクタンクの回収を推進しています。回収窓口につきましては、下記のキヤノンのホームページ上で確認いただけます。
 キヤノンサポートページ → canon.jp/support
 事情により、回収窓口にお持ちになれない場合は、使用済みのインクタンクをビニール袋などに入れ、地域の条例に従い処分してください。
 - キヤノンでは、使用済みのインクタンク回収を通じてベルマーク運動に参加しています。
 ベルマーク参加校単位で使用済みのインクタンクを回収していただき、その回収数量に
 応じた点数をキヤノンより提供するシステムです。この活動を通じ、環境保全と資源の有効活用、さらに教育支援を行うものです。詳細につきましては、下記のキヤノンホームページ上でご案内しています。

環境への取り組み → canon.jp/ecology

インクタンク(330ml)をセットする

1. 袋を開封する前に、新しいインクタンクをゆっくりと 7~8 回左右に傾けながら振ります。



2. 袋を開封し、インクタンクを取り出します。



3. [OK]キーを押し、図のようにインク供給部を下側にしてインクタンクをホルダーにセットします。

745





4. インクタンク固定レバーを止まるところまで持ち上げてから、カチッと音がするまで押し下げます。



5. インクランプが赤く点灯していることを確認します。



11

メモ
 インクランプが赤く点灯しない場合は、セットし直してください。

746



オンラインモードまたはオフラインモードになります。

インクタンク(700ml)をセットする

 袋を開封する前に、新しいインクタンクを図のように両手で持ち、ゆっくりと左右に傾けながら 7~8 回振ります。





2. 袋を開封し、インクタンクを取り出します。



重要

- インク供給部や端子部には、絶対に触れないでください。周辺の汚損、インクタンクの破損、または印刷不良の原因になります。
 - 一度プリンタにセットしたインクタンクは、取り外して振らないでください。インクが飛び散る場合があります。

3. [OK]キーを押し、図のようにインク供給部を下側にしてインクタンクをホルダーにセットします。



 メモ

 セットする色と向きが違うと、インクタンクはホルダーにセットできません。
 インクタンクをホルダーにセットできない場合は、無理に入れずに、インクタンク固定レバーに貼ってあるラベルの色表示とインクタンクの色、インクタンクの向きを確認して セットし直してください。

4. インクタンク固定レバーを止まるところまで持ち上げてから、カチッと音がするまで押し下げます。



5. インクランプが赤く点灯していることを確認します。

748





6. インクタンクカバーを閉じます。



オンラインモードまたはオフラインモードになります。

インクタンクの残量を確認する

インクタンクのインクの残量は、ディスプレイで確認できます。 エラーメッセージが表示されていない場合は、ディスプレイに各インクの残量が表示されます。



エラーメッセージの表示中は、[インフォメーション]キーを押すと、ディスプレイに各インクの残量が表示されます。



ディスプレイに表示されるインクの残量は、ディスプレイ下部の色ラベルに対応しています。 インクが不足している場合は[!]、インクがない場合は[x]、インク残量検知機能が無効の場合は[?]がインク の残量の上に表示されます。

インクの残量の割合は、以下の図のように表示されます。



ディスプレイにインクタンクの交換を指示するメッセージが表示されたら、インクタンクを交換してください。また、インクの残量確認を指示するメッセージが表示された場合や、インクを大量に消費する長尺印刷、ヘッドクリーニングなどの場合は、残量を確認し、必要に応じてインクタンクを交換してください。(「インクタンクを交換する」参照) →P.739

インクタンクの交換時期について

以下の場合、インクタンクを準備または交換してください。

ディスプレイにインク確認のメッセージが表示された場合

インクの残量が少なくなると、メッセージランプが点灯し、ディスプレイに[インク残量を確認してください。]と 表示されます。印刷は継続されますが、インクタンクを準備してください。(「インクタンクの残量を確認する」 参照) →P.749



インクを大量に消費する印刷やメンテナンスを実行する場合

インクの残量が少なくなると、インクを大量に消費する、長尺印刷、ヘッドクリーニング、メンテナンスなどを 十分に実行できない場合があります。その場合は、インクタンクを準備または交換してからメンテナンスを実 行してください。



11

ディスプレイにインク交換のメッセージが表示された場合

インクがなくなると、メッセージランプが点滅し、ディスプレイにインクタンク交換のメッセージが表示され、印刷できません。インクタンクを交換してください。



プリントヘッド

プリントヘッド	. 751
ノズルのつまりをチェックする	. 751
プリントヘッドをクリーニングする	. 752
プリントヘッドを交換する	. 753

プリントヘッド

このプリンタ専用の交換用プリントヘッドです。

・プリントヘッド PF-03



ダーゼ メモ ・プリ

・プリントヘッドの交換方法については、「プリントヘッドを交換する」を参照してください。
 →P.753

ノズルのつまりをチェックする

印刷がかすれたり、色味の違うスジが入る場合は、ノズルチェックパターンを印刷して、プリントヘッドの各 ノズルがつまっていないかを確認します。

メモ ・プリンタの[ノズルチェック間隔]メニューでページ数を設定すると、設定したページ数を印刷するたびにノズルのつまりを自動的にチェックすることができます。(「メインメニューの設定値」参照) →P.673

- 1. 未使用の用紙をセットします。
 - ロール紙にロールホルダーをセットする →P.579
 - ロール紙をプリンタにセットする →P.583
 - カット紙をプリンタにセットする →P.611
- 2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[テスト プリント]を選択し、[▶]キーを押します。
- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[ノズルチェックプリント]を選択し、[▶]キーを押します。
- [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 オンラインモードになり、ノズルチェックパターンが印刷されます。
- 6. 印刷結果を確認します。

プリントヘッドLは各色の上段に、プリントヘッドRは各色の下段にノズルチェックパターンが印刷されます。

横線がかすれていない、横線が抜けていない場合は、ノズルは正常です。

		_	_	-	-	_	_	-	+	←	-	-	_	_	_	_	_	_		_										- 1		- 1							
-		+	-	_							L									Г	Г											-			_				
					- [_	-	-	+-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_	_	_		-	<u> </u>				
٦	-	+	+	+	+	-	-	-	←	-	-	-	-	-	_	-	۰.		-	_	_											- 1							
4	_	_	_	_	_	_					L .				ι.	-	-		•													_		<u>~</u>	_	-			
				- E	Т										-	r-	-	-	+	N	-	-	-	-		-	-	-	-	_	_	_		7					
٦	-	+	+	+	-	-	-	-	-	-	-	-	_	- 4	-	-	-	_	_		ι.											- 1							
4		+	-	-	4	_														Г	N																		۱.
														•		_	_	-	-	-	t 🛯	-	-	-		-	-	-	-	-	_	_							
٦		+	+	+	+	_	-	-	+-	+-	←	-	-		-	-	-	-	-	-				-										_	_	-	_	_	
4		-	-	_	_	_							_													-				_	_	_	-						
					- [N.		_	-	-	+-	+-	t /	⊢	-	-	-	-	-	-	-	-	_								
٦	-	+	+	+	+	-	-	-	+-	-	-	-	-		-	-	-	-	-	∟.	ν.	_								_		- 1	•						
4	-	-	_	_	_	_					L				•						r -												- 1						
				- E	Т												-	-	t	r	-	-	-	-		-	-	-	-	_	_	_		_	_		_		
٦	-	+	+	+	+	-	-	-	-	-	-	-	-	_	_		-													_		- 1						_	
4		_	_	_	_	_	_	_																								_							
		1	T.	ſ	T	1		гT	гT	Γ.	Γ.	Γ.		_		-	-	-	-	t-	t-	t-	-			-	-	-	-	-	-	_				1			
٦		-	+	+	+	_	-	-	+-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_							_	_	- 1					_		

横線がかすれていたり抜けている場合は、その色のノズルがつまっています。

	F	F	H		-			F	F	F	Ħ		Þ	Þ	Ħ			Þ	t	t	H		+	+	+	+	t					
	F	1	F	F	-	-	F	F	F	F	H								Þ	F			+	+	1	ł	t		ŀ	ł	-	
	ł	E			_	_			E			1	-	F			Ē	ľ	ŀ				1	1	ł		t	μ		l		
	t	t									E	l	E	E	F		-	IJ	F		-	-	+	+	+	+	ŧ	h		T		
	t	t														-		Ē	F				-	+	Ŧ	Ŧ	Ŧ	1	┝	ł	_	
	t	t												E			_				_	-	7	Ŧ	F	Ŧ	Ŧ					

横線がかすれていたり抜けている場合は、以下の手順でノズルのつまりを再度チェックしてください。

- 1. プリントヘッドのクリーニングを実行します。(「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752
- 2. ノズルチェックパターンを印刷します。



 ・上記の操作を何回か繰り返しても横線がかすれていたり抜けている場合は、お買い上げの販売店にご連絡ください。

プリントヘッドをクリーニングする

ノズルがつまっているときは、プリントヘッドをクリーニングすると改善される場合があります。 プリントヘッドのクリーニングの種類には、[ヘッドクリーニングA]と[ヘッドクリーニングB]の2つの種類がありますの で、症状によりいずれかを選択してください。

XT

- ・プリンタのメニューの[ノズルチェック間隔]でページ数を設定すると、設定したページ数を印刷する たびにノズルのつまりを自動的にチェックし、クリーニングを実行することができます。(「メイ ンメニューの設定値」参照) →P.673
- [インフォメーション]キーを3秒以上押し続けると、[ヘッドクリーニングA]を実行できます。

プリントヘッドをクリーニングする

メモ



1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[ヘッドクリーニング]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押してクリーニングの種類を選択し、[OK]キーを押します。
 - [ヘッド クリーニング A]
 印刷がかすれた場合や、ゴミが付いた場合などに[ヘッド クリーニング A]を実行します。インクの消費量が 少ないクリーニング方法です。所要時間は約3分です。
 - [ヘッドクリーニングB] インクがまったく出ない場合や、[ヘッドクリーニングA]を実行しても改善されない場合に[ヘッドクリーニング B]を実行します。所要時間は約4分です。

ヘッドクリーニングが実行され、オンラインモードになります。

4. ノズルチェックパターンを印刷して、ノズルのつまりが改善されているかどうかを確認します。(「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751

プリントヘッドを交換する

プリントヘッドの交換時期について

以下の場合に、プリントヘッドを交換してください。

- プリンタのメニューで [ヘッドクリーニングB] を 1~2 回実行しても印刷品質が改善されない場合
- ディスプレイに [上カガーを開けて、プリントヘッドを交換してください。] と表示された場合
- キヤノンお客様相談センターでプリントヘッドの交換を指示された場合

対応しているプリントヘッド

プリンタに対応しているプリントヘッドについては、「プリントヘッド」を参照してください。→P.751

プリントヘッド取り扱いの注意

プリントヘッドを取り扱うときは、以下の点に注意してください。



- 誤ってインクをなめたり飲んだりした場合は、すぐに医師にご相談ください。
- 印刷直後は、プリントヘッドに触れないでください。プリントヘッドが高温になっていて、やけ どする場合があります。

重要

注意

- 取り外したプリントヘッドのノズルには、インクが付着している場合があります。プリントヘッドの取り扱いには十分ご注意ください。インクが衣服などに付くと落ちない場合があります。
 - プリントヘッドの袋は、プリンタに取り付ける直前まで開封しないでください。また、袋から取り出したプリントヘッドは、すぐにプリンタに取り付けてください。開封したまま放置すると、 プリントヘッドのノズルが乾いて、印刷品質が低下する場合があります。
 - プリントヘッドを一時的に置く場合は、ノズルや電極部 →P.757 を下向きに置かないでください。ノズルや電極部が損傷し、印刷品質が低下する場合があります。

プリントヘッドを交換する

注意 . 印刷 声 後 (二一

メモ

• 印刷直後にプリントヘッドを交換する場合は、数分間待ってから作業してください。印刷直後 は、プリントヘッドの金属部分が熱くなっているので、触れるとやけどする場合があります。

- 🥖 インクの残量が少ない場合は、新しいインクタンクを準備してください。
 - プリントヘッドの交換では、手が汚れる場合があります。交換時は、プリントヘッドの箱に同梱 されている手袋を装着してください。
 - [自動プリント]で[オン]が選択されていると、プリントヘッドの交換後、自動的にプリントヘッドの 位置が調整されます。(「メインメニューの設定値」参照) →P.673
- ロール紙のカット方法の設定により、印刷物が排紙されていない場合は、カットして取り除きます。 (「印刷後にロール紙をカットする」参照) →P.183
- 2. 上カバー内部を清掃します。(「上カバー内部を清掃する」参照) → P.769
- 3. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[メンテナンス]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[ヘッド交換]を選択し、[▶]キーを押します。
- 6. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。
 インクが吸引されます。
 約2分後、ディスプレイに上カバーを開けるメッセージが表示されます。

7. 上カバーを開きます。



ディスプレイにプリントヘッド交換の手順が表示されます。

8. プリントヘッド固定カバーやプリントヘッド固定レバーが汚れている場合は、水を含ませて固く絞った布で汚れをふき取ります。



11



9. 吸気ダクト(a)が汚れている場合は、水を含ませて固く絞った布で汚れをふき取ります。吸気ダクトが キャリッジに隠れている場合は、キャリッジを手で移動して清掃してください。



10. プリントヘッド固定レバーを前側に引いて、最後まで完全に開きます。



11. プリントヘッド固定カバーを引き上げて、いっぱいに開きます。



12. プリントヘッドを取り外します。





13. 新しいプリントヘッドを、つまみ部(a)を持ってケースから取り出します。



 プリントヘッドは、必ずつまみ部(a)を持って取り扱ってください。ノズル(b)や電極部 (c)には、絶対に触れないでください。プリントヘッドの破損や印刷不良の原因になります。



11

14. プリントヘッドを取り出したまましっかりと持ち、もう一方の手でオレンジ色の保護キャップ1(a)を 取り外し、保護キャップ2(b)をつまみ(c)を押しながら下に引いて取り外します。



- 🎧 重要
- ・保護キャップ1(a)や保護キャップ2(b)の内側には、ノズルを保護するためのインクが 塗られています。取り外す際は触れないように注意してください。
 - •インク供給部(d)には、絶対に触れないでください。印刷不良の原因になります。
 - プリントヘッドには、ノズルを保護するためのインクが入っています。保護キャップ2
 (b)を取り外す際は、こぼして衣服や周囲を汚さないようにプリントヘッドが入っていた 箱の上などで行うことをお勧めします。こぼれてしまった場合は、乾いた布などでインク をふき取ってください。
 - 取り外した保護キャップや保護材は、再装着しないでください。これらのものは、地域の 条例に従って処理してください。
- **15.** ノズルを下側、電極部を奥側にして、プリントヘッドをキャリッジに差し込みます。ノズルや電極部が キャリッジに当たらないように注意しながら、奥までしっかりと押し込みます。



758 16. プリントヘッド固定カバーを前側に倒して、プリントヘッドをロックします。



17. プリントヘッド固定レバーを、カチッと音がするまで奥側に倒します。



18. 上カバーを閉じます。



インクが充填されます。

約6分後にプリントヘッドの位置の調整が自動的に開始され、完了するとオンラインモードになります。

用紙がセットされていない場合は、用紙セットのメッセージが表示されます。



 ・プリンタのメニューで[自動プリント]が[オフ]に設定されている場合は、プリントヘッドは調整されません。その場合は、プリントヘッドを交換した後、プリンタのメニューの[自動ヘッ ド調整]で[詳細調整]を実行してください。(「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622

メンテナンスカートリッジ

メンテナンスカートリッジ	. 760
メンテナンスカートリッジを交換する	. 760
メンテナンスカートリッジの残り容量を確認する	. 767
メンテナンスカートリッジの交換時期について	. 768

メンテナンスカートリッジ

このプリンタの交換用メンテナンスカートリッジです。メンテナンスカートリッジには、シャフトクリーナが 付属しています。

・メンテナンスカートリッジ MC-09



XT

・メンテナンスカートリッジの交換方法については、「メンテナンスカートリッジを交換する」を参照してください。→P.760

メンテナンスカートリッジを交換する

対応しているメンテナンスカートリッジ

プリンタに対応しているメンテナンスカートリッジについては、「メンテナンスカートリッジ」を参照してくだ さい。 →P.760

メンテナンスカートリッジの取り扱い上の注意

メンテナンスカートリッジを取り扱うときは、以下の点に注意してください。



▶・安全のため、メンテナンスカートリッジはお子様の手の届かない場所に保管してください。

• 誤ってインクをなめたり飲んだりした場合は、すぐに医師にご相談ください。

🍈 重要

- ┛・メンテナンスカートリッジは、交換するとき以外は取り出さないでください。
 - インクを含んだメンテナンスカートリッジは、落としたり傾けたまま放置しないでください。インクが漏れて周辺が汚れる場合があります。
 - ・一度使用したメンテナンスカートリッジの上面には、インクが付着しています。メンテナンスカートリッジの取り扱いには十分ご注意ください。インクが衣服などに付くと落ちない場合があります。
 - 一度使用したメンテナンスカートリッジを他のプリンタで使用しないでください。

メンテナンスカートリッジを交換する

 プリンタが動作中でないことを確認します。 ディスプレイに[オフライン]、メンテナンスカートリッジ交換のメッセージなどが表示されていると きに、メンテナンスカートリッジを交換できます。



メンテナンスカートリッジ交換のメッセージが表示されている場合は、[OK]キーを押します。手順2~5 は不要です。手順6 に進んで、メンテナンスカートリッジを取り外します。

メンテナンスカートリッジが いっぱいです。	
メンテナンスカートリッジを交換 してください。	

電源をオンにした直後のプリンタの初期化中、プリントヘッドのクリーニング中、インク吸引中は、メ ンテナンスカートリッジを交換しないでください。

また、印刷を一時停止してメンテナンスカートリッジを交換した場合、画像ムラが発生することがあり ます。

2. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[メンテナンス]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[メンテナンスC 交換]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 ディスプレイにメンテナンスカートリッジカバーを開けるメッセージが表示されます。

761

6. メンテナンスカートリッジカバーを開きます。



7. 使用済みのメンテナンスカートリッジのつまみ(a)を片手で持って引き出し、もう一方の手でメンテナンスカートリッジの底面をしっかり持って水平に取り出します。



重要

- ・使用済みのメンテナンスカートリッジは重くなっています。必ず、しっかり持って水平に 保ちながら取り出し、保管してください。インクを含んだメンテナンスカートリッジを落 としたり傾けたまま放置すると、インクが漏れて周辺が汚れる場合があります。
 - メンテナンスカートリッジの残り容量はプリンタごとに記録されます。一度使用したメンテナンスカートリッジを他のプリンタに取り付けることはできません。
- 8. 梱包箱を開いてビニール袋と緩衝材とシャフトクリーナ(a)を取り外し、メンテナンスカートリッジ (b)を取り出します。





9. 使用済みのメンテナンスカートリッジを水平に保ったままビニール袋に入れます。ビニール袋の中の 空気を抜きながらジッパーをしっかり閉じます。



10. メンテナンスカートリッジの上下を確認して、梱包箱に入れて緩衝材を取り付け、水平に保ったまま保管します。



🎧 重要

- ・メンテナンスカートリッジは、必ず梱包箱に入れて、水平に保ったまま保管してください。インクが漏れて周辺が汚れる場合があります。
 - キヤノンでは、地球環境保全と資源の有効活用を目的として、使用済みのメンテナンスカートリッジを回収しています。使用済みのメンテナンスカートリッジは、交換用のメンテナンスカートリッジに付属している説明書に従って処理してください。

11

11. メンテナンスカートリッジカバーの汚れを拭き取ります。



●● ^{重要} ▪ メンテナンスカートリッジカバーの下側を支えながら拭いてください。

12. 新しいメンテナンスカートリッジを水平に持ち、奥まで押し込みます。



11

13. メンテナンスカートリッジカバーを閉じます。



764

14. [OK]キーを押します。



メンテナンスカートリッジが初期化されます。 引き続き、シャフトクリーナの交換を行ってください。

シャフトクリーナを交換する

メンテナンスカートリッジを交換するときに、シャフトクリーナも交換してください。シャフトクリーナは、 交換用のメンテナンスカートリッジに付属しています。

[メンテナンスC 交換]を実行してメンテナンスカートリッジを交換すると、ディスプレイにシャフトクリーナ交換のメッセージが表示されます。[する]を選択して[OK]キーを押し、手順4から操作を行ってください。

1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[メンテナンス]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[シャフトクリーナ交換]を選択し、[▶]キーを押します。
- **4.** [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。 キャリッジが移動し、ディスプレイに[上カハーを開けてください。]と表示されます。

メモ
 ・2 分以上何もしないと、シャフトクリーナ交換の処理がキャンセルされ、自動的にオンラインモードになります。その場合は、手順をやり直してください。

5. 上カバーを開きます。





6. キャリッジの右側にあるシャフトクリーナを、つまみ(a)を持って手前に引き抜きます。



・リニアスケール(a)、キャリッジシャフト(b)、インクチューブスタビライザー(c)には触れないでください。触れると故障の原因になります。



11

766

重要

7. 新しいシャフトクリーナのキャップを取り外し、つまみ(a)を持ってキャリッジに取り付けます。 シャフトクリーナは、カチッと音がするまで押し込んでください。



メモ ・使用済みのシャフトクリーナは、新しいシャフトクリーナのキャップを取り付けて、必ず 小箱に入れ、使用済みのメンテナンスカートリッジといっしょに梱包箱に入れて処理し てください。

8. 上カバーを閉じます。



キャリッジが移動し、オンラインモードになります。

メンテナンスカートリッジの残り容量を確認する

メンテナンスカートリッジは、フチなし印刷、ヘッドクリーニングで使用するインクを吸収するためのカート リッジです。メンテナンスカートリッジがあとどれくらいのインクを吸収できるかは、ディスプレイに表示さ れるメンテナンスカートリッジの残り容量で確認できます。

[インフォメーション]キーを押すと、ディスプレイにメンテナンスカートリッジの残り容量が表示されます。



ディスプレイにメンテナンスカートリッジの交換を指示するメッセージが表示されたら、メンテナンスカー トリッジを交換してください。また、メンテナンスカートリッジの残り容量の確認を指示するメッセージが表 示された場合や、ヘッドクリーニングの実行やプリンタの輸送によってメンテナンスカートリッジの残り容 量が大幅に減る場合は、残り容量を確認し、必要に応じてメンテナンスカートリッジを交換してください。 (「メンテナンスカートリッジを交換する」参照) →P.760

メンテナンスカートリッジの交換時期について

以下の場合、メンテナンスカートリッジを準備または交換してください。

ディスプレイにメンテナンスカートリッジ確認のメッセージが表示された場合

メンテナンスカートリッジの残り容量が少なくなると、メッセージランプが点灯し、[メンテナンスカートリッジの交換が 近付いています。]と表示されます。印刷は継続されますが、メンテナンスカートリッジの残り容量を確認し、 交換用の新しいメンテナンスカートリッジを準備してください。(「メンテナンスカートリッジの残り容量を確 認する」参照) →P.767



メンテナンスカートリッジの残り容量が大幅に減る場合

ヘッドクリーニングの実行やプリントヘッドの交換、プリンタの輸送の準備をする場合、メンテナンスカート リッジの残り容量が大幅に減ります。(特に、プリンタの輸送の準備をする場合は、大幅に減ります。) [インフォメーション]キーを押してメンテナンスカートリッジの残り容量を確認し、必要に応じてメンテナ ンスカートリッジを交換してからメンテナンスを実行してください。



11

ディスプレイにメンテナンスカートリッジ交換のメッセージが表示された場合

メンテナンスカートリッジの残り容量がなくなると、メッセージランプが点滅し、ディスプレイにメンテナン スカートリッジ交換のメッセージが表示され、印刷、プリントヘッドの交換、プリンタの輸送ができません。新 しいメンテナンスカートリッジに交換してください。

メンテナンスカートリッジが いっぱいです。	
メンテナンスカートリッジを交換 してください。	

プリンタの清掃

プリンタの外装を清掃する	769
上カバー内部を清掃する	769

プリンタの外装を清掃する

印刷品質の保持やトラブル防止のために、プリンタは定期的に清掃してください。 快適にご使用いただくために、月に1回程度、プリンタの外装を清掃してください。

1.プリンタの電源をオフにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647

2. コンセントから電源コードを、アース端子からアース線を取り外します。

注意
 必ず、プリンタの電源をオフにして、電源コードをコンセントから抜いてください。誤って電源がオンになると、作動した内部の部品に触れて、けがをする場合があります。

 水を含ませて固く絞った布でプリンタの外装、給紙口(a)、電源コードのプラグ部などの汚れや紙粉を ふき取り、乾いた布で乾ぶきします。



- 注意
 ・シンナーやベンジン、アルコールなどの引火性溶剤は使用しないでください。プリンタ内部の電気部品に接触すると、火災や感電の原因になります。
- ^{重要}
 ・ 排紙ガイドが汚れていると、カット時に用紙の端が汚れる場合があります。見た目に汚れていなくても、紙粉が付いている場合があるため、排紙ガイドを清掃することをお勧めします。
 (「上カバー内部を清掃する」参照) →P.769
- 4. アース端子にアース線を、コンセントに電源コードを接続します。

上カバー内部を清掃する

印刷品質の保持やトラブル防止のために、上カバー内部を清掃してください。 また、快適にご使用いただくために、以下の場合に上カバー内部を清掃してください。

- 印刷面や用紙の裏面が汚れる場合
- ・ ロール紙1本を使い切った場合
- フチなし印刷を実行した場合
- 小さい用紙に印刷した場合
- カット屑が多く出る用紙に印刷した場合

11

- ロール紙を交換した場合
- 紙粉が多く出る用紙に印刷した場合
- [プラテン上の青いスイッチが汚れています。] とディスプレイに表示されている場合
 - ・
 上カバー内部のプラテンが汚れていると、用紙の裏面が汚れる場合があります。フチなし印刷を
 実行した後や小さい用紙に印刷した後は、プラテンを清掃することをお勧めします。
 - 排紙ガイドが汚れていると、カット時に用紙の端が汚れる場合があります。見た目に汚れていなくても、紙粉が付いている場合があるため、排紙ガイドを清掃することをお勧めします。
- 1. 上カバーを開きます。



2. プラテン上の吸引口(a)、フチなし印刷インク受け溝(b)に紙粉がたまっている場合は、プリンタに同梱 されているクリーナブラシ(c)で掃き取ります。



11



 水を含ませて固く絞った布で、上カバー内部のインクの汚れや紙粉(カット屑など)をふき取ります。 上カバーローラ(a)、プラテン全域(b)、用紙押さえ(c)、フチなし印刷インク受け溝(d)、排紙ガイド (e)、青いスイッチ(f)、右端のフチなし印刷インク受け溝(g)などのインクの汚れや紙粉(カット屑な ど)をふき取ります。



11

🍈 重要

- 上カバー内部の汚れをふき取るときは、乾ぶきしないでください。静電気を帯びて汚れや すくなり、印刷品質が低下する場合があります。
- シンナーやベンジン、アルコールなどの引火性溶剤を使用しないでください。プリンタ内部の電気部品に接触すると、火災や感電の原因になります。
- 上カバーローラの脇に付いている透明なシートには触れないでください。破損の原因になります。

4. 上カバーを閉じます。





その他のメンテナンス

プリンタの輸送の準備をする	773
ファームウェアをアップデートする	779

プリンタの輸送の準備をする

プリンタを輸送する場合は、内部機構を保護するために、必ず、輸送の前に以下の手順を行ってください。プリ ンタの梱包作業、輸送後の設置作業については、セットアップガイドを参照してください。

 重要
 ・プリンタを輸送する場合は、必ずキヤノンお客様相談センターへご連絡ください。適切な対応を 行わずにプリンタ本体を傾けたり立てたりすると、内部のインクが漏れ出し、故障の原因になり ます。

XT

- ・ディスプレイにメンテナンスカートリッジの交換または残り容量の確認を指示するメッセージが表示されている場合は、輸送の準備はできません。メンテナンスカートリッジを交換してから、輸送の準備をしてください。(「メンテナンスカートリッジを交換する」参照) →P.760
- 輸送の準備時(輸送準備のためのメニュー実行時)に、プリンタの状態によっては、部品交換が必要な場合があります。
- ・以下の表のレベル2またはレベル3の輸送を行う場合、インク抜きの処理が行われます。事前に メンテナンスカートリッジを準備してください。
- ・以下の表のレベル3の輸送を行う場合は、必ず担当サービスの指示に従ってください。

レベル	輸送形態(例)	傾け許容角度	廃インク 量	必要なメンテ ナンスカート リッジ(*1)
1	トラックによる 輸送	長手方向:0°~30° 回転方向:0°~10°	0	0または1
2	飛行機による輸	全方向:0°~30°	約 200ml	1または2
	送			
3	エレベータや階 段で傾けたり立 てて行う輸送	長手方向:0°~90° 回転方向:0°~30°	約 700ml	2または3
*1:必要 に	ễなメンテナンスカ より異なります。	コートリッジの個数は、使用中のメンテラ	ナンスカー	トリッジの容量

11

- キャスター付バスケットを取り外します。 (「キャスター付バスケットを使用する」参照) →P.618
- 2. 用紙を取り外します。
 - ロール紙の場合(「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592
 - カット紙の場合(「カット紙を取り外す」参照) →P.616)
- 3. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 4. [▲]キー、[▼]キーを押して[メンテナンス]を選択し、[▶]キーを押します。
- 5. [▲]キー、[▼]キーを押して[本体輸送]を選択し、[▶]キーを押します。
- **6.** [▲]キー、[▼]キーを押して輸送のレベルを選択し、[OK]キーを押します。
- ディスプレイに、[本体輸送については、必ず担当サービスにご相談の上、実行してください。]と表示されますので、[OK]キーを押してください。 ディスプレイに[しばらくお待ちください。]と表示されます。
 - 手順 6 で[レベル1]を選択し、本体輸送処理が完了すると、ディスプレイに[本体輸送処理が完了しました。電源を切ってください。]と表示されますので、手順 15 以降の作業を行ってください。
 - 手順6で[レベル2]または[レベル3]を選択した場合は、準備が完了すると、ディスプレイにインクタン クカバーを開けるメッセージが表示されます。手順8以降の作業を行ってください。
 - ^{重要}
 ・消耗部品の交換が必要な場合は、ディスプレイに[消耗部品の交換が必要です。担当サービスにご相談ください。]と表示され、準備ができません。このメッセージが表示された場合は、[OK]キーを押して、キヤノンお客様相談センターへご連絡ください。
- 8. インクタンクカバーを開きます。



9. インクタンク固定レバーのストッパー(a)を持ち上げて、インクタンク固定レバーを止まるところまで 引き上げてから、手前に倒します。



10. インクタンクを取り出します。





- 11. 手順 9~10 を繰り返し、すべてのインクタンクを取り出します。
- 12. 図の解除レバー(a)を押しながら、すべてのインクタンク固定レバーを静かに元の位置に戻します。



13. インクタンクカバーを閉じます。

11

776



チューブ内のインクが吸引されます。



処理が終わると、[本体輸送処理が完了しました。電源を切ってください。]と表示されます。
14. [電源]キーを押して、電源をオフにします。



- 重要
 ・電源をオフにしてから電源コードを抜いてください。オフにする前に抜いてしまった場合は、そのまま輸送するとプリンタの故障の原因になります。電源コードとインクタンクを取り付けてオフラインになった後、最初からやり直してください。
- 15. 電源コード、アース線、インタフェースケーブル、およびロールユニットの電源コードを取り外します。
- 16. 上カバーを開き、ベルトをつまんでベルトストッパに挟み、図の位置にベルトストッパを六角ビスで固定します。



11



リニアスケール(a)、キャリッジシャフト(b)インクチューブスタビライザー(c)には触れないでください。触れると故障の原因になります。



17. 上カバーを閉じます。



- 18. 開梱時と逆の手順でプリンタの各カバーをテープで固定します。
- 19. プリンタ本体を取り付け時と逆の手順でスタンドから取り外します。
- 778 20. スタンドを、設置時と逆の手順で分解して梱包します。
 - 21. ロールホルダー、ホルダーストッパ、プリンタなどに梱包材を取り付け、梱包箱に収納します。

ファームウェアをアップデートする

ファームウェアをアップデートすることにより、プリンタの機能を改善したり、新しい機能を追加することが できます。

- ファームウェアのバージョンを調べる
 - 1. [メニュー]キーを押して、[メインメニュー]を表示します。



- 2. [▲]キー、[▼]キーを押して[インフォメーション]を選択し、[▶]キーを押します。
- 3. [▲]キー、[▼]キーを押して[システム情報]を選択し、[OK]キーを押します。 ファームウェアのバージョンが表示されます。

ファームウェアをアップデートする

最新のファームウェアは、キヤノンのホームページから入手できます。ファームウェアのバージョンを調べて、ホームページのファームウェアの方が新しい場合は、ファームウェアをアップデートしてください。ファ ームウェアのダウンロードとアップデートの詳細については、キヤノンのホームページを参照してください。

11

困ったときには

よくある質問	781
用紙に関連するトラブル	783
印刷が開始されない	794
プリンタが途中で停止する	796
印刷品質のトラブル	797
ネットワーク環境で印刷できない	808
インストールに関連するトラブル	810
HP-GL/2 関連のトラブル	812
その他のトラブル	814

12



よくある質問

よくある質問	81
--------	----

よくある質問

ここでは、よくある質問とその回答を紹介しています。回答欄のリンクをクリックすると、詳しい説明が表示 されます。

質問	回答
ロール紙に印刷するには?	ロール紙に印刷する場合は、ロール紙をセットした後、操作パネルとプリ ンタドライバの両方で用紙の種類や長さを設定します。 ⇒「ロール紙をセットして印刷する →P.3 」
カット紙に印刷するには?	カット紙に印刷する場合は、プリンタドライバで用紙の種類やサイズを 設定した後、用紙をセットします。 ⇒「カット紙をセットして印刷する →P.8」
ロール紙とカット紙との給紙 方法を切り替えたい。	[給紙選択]キーを押すと、給紙元をロール紙またはカット紙に切り替え られます。 ⇒「給紙元を選択する →P.589」
用紙のサイズや種類を変更し たい。	操作パネルとプリンタドライバの両方で用紙の種類とサイズを設定しま す。 ・プリンタドライバで設定する →「プリンタドライバで用紙を指定する →P.62」
	 ・操作パネルで設定する 用紙の種類選択 ⇒「用紙の種類を選択する(ロール紙) →P.590 」 ⇒「用紙の種類を選択する(カット紙) →P.610 」 用紙のサイズ選択 ⇒「用紙の長さを設定する(ロール紙) →P.591 」
印刷したロール紙をカットす るには?	インクが乾燥するのを待ってからカットしたり、任意の位置でカットし たりできます。 ⇒「ロール紙のカット方法を設定する →P.601 」
フチなし(余白なし)で印刷し たい。	ロール紙にフチなしで印刷できます。プリンタドライバで原稿を用紙サ イズに合わせてフチなし印刷することも可能です。 フチなし印刷をする際は、プラテン上の青いスイッチを●側に設定して ください。 また、カット紙にはフチなし印刷することはできません。 ⇒「用紙のサイズに合わせてフチなしで印刷する →P.95」 ⇒「ロール紙の幅に合わせてフチなしで印刷する →P.95」 ⇒「原寸大のフチなしで印刷する →P.88」 ⇒「プラテン上の青いスイッチを設定する →P.802」
A4 サイズを A2 サイズに大 きくして印刷したい。	プリンタドライバで原稿を用紙のサイズや幅に合わせたり、倍率を指定 して拡大/縮小の設定をして印刷できます。 ⇒「用紙のサイズに合わせて拡大/縮小して印刷する →P.63」 ⇒「ロール紙の幅に合わせて拡大/縮小して印刷する →P.69」 ⇒「指定した倍率で拡大/縮小して印刷する →P.74」
用紙を無駄なく印刷したい。	プリンタドライバで原稿を 90 度回転させて余白を減らしたり、上下の余 白をなくして印刷することができます。 ⇒「原稿を 90 度回転してロール紙を節約する →P.158 」 ⇒「原稿の上下の余白分のロール紙を節約する →P.163 」
A4 サイズのデータを A3 サ イズの用紙に印刷するとでき る、右側の大きな余白がもっ たいない。	プリンタドライバの設定で A4 サイズの原稿を 90 度回転させると、A3 サイズの用紙の幅をいっぱいに使ってA 4 サイズを印刷できます。 ⇒「原稿を 90 度回転してロール紙を節約する (→P.158)」

質問	回答
横長(縦長)の用紙に印刷した い。	横長または縦長の原稿をロール紙の幅に合わせて自動的に拡大し、簡単 に垂れ幕や横断幕などを印刷できます。 ⇒「垂れ幕や横断幕を印刷する(長尺印刷) →P.110 」
オリジナルサイズの用紙に印 刷したい。	プリンタドライバで一時的にカスタムサイズを設定して印刷できます。 ⇒「定形外の用紙に印刷する →P.119 」
オリジナルサイズの用紙を登 録したい。	プリンタドライバの[ユーザ用紙設定]ダイアログボックスで任意のサイ ズ(ユーザ定義用紙)を登録できます。 ⇒「定形外の用紙に印刷する →P.119 」
線を太く印刷したい。	プリンタドライバで[細線強調]を設定すると、細い線を太くし、見やすく 印刷できます。 ⇒「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する →P.54 」
色味を変更したい。	プリンタドライバで好みの色に調整して印刷できます。 ⇒「プリンタドライバで色を調整して印刷する (→P.45)」
プリンタドライバで設定した 内容を、繰り返し使いたい。	設定内容をお気に入りに登録すれば、いつでもその設定で印刷できます。 ⇒「お気に入りの設定で印刷する →P.183 」
[Color imageRUNNER]と連 携できると聞いたのですが?	[Color imageRUNNER]と連携して、スキャンした原稿をプリンタで自動 的に拡大して印刷できます。 ⇒「Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する →P.283 」 ⇒「Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する →P.501 」
[Color imageRUNNER]でス キャンした原稿を拡大してプ リントしたい。	Color imageRUNNER 連携拡大コピー (iR 連携)機能を使えば、[Color imageRUNNER]で原稿をスキャンして、プリンタで自動的に拡大して印 刷できます。 ⇒「Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する →P.283 」 ⇒「Color imageRUNNER でスキャンした原稿を拡大印刷する →P.501 」

用紙に関連するトラブル

ロール紙のつまりを取り除くカット紙のつまりを取り除く	783 787
つまった用紙が見つからない場合は	789
ロール紙が給紙口に入らない カット紙をセットできない	792 792
用紙をきれいにカットできない 用紙がカットされない	792 793
クリアフィルムのサイズを検知できない	793

ロール紙のつまりを取り除く

ロール紙がつまったときは、以下の手順でロール紙を取り除きます。



- 1. プリンタの電源をオフにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647
- 2. 上カバーを開きます。



3. キャリッジが出ている場合は、用紙から離すように、キャリッジを移動します。



783



4. カッターが出ている場合は、用紙から離すように、カッターを右端へ移動します。



12

重要
 カッターが左端にある場合は必ず右端に移動してください。カッターが左側にあると、電源をオンにしたときに用紙が破れてしまう場合があります。

5. リリースレバーを上げます。



6. 用紙の左右を持ってつまった用紙を前側に引き出し、印刷済みの部分やしわになっている部分をはさ みなどでカットします。





7. キャリッジが左端にある場合は、キャリッジを右端に止まるまで移動します。



12

8. ロール紙の先端中央を持って排紙ガイド(a)の位置まで左右均等に軽く引きながら、ロール紙の右端を 紙合わせライン(b)に平行になるように合わせて、リリースレバーを下げます。



- 重要
 ・ロール紙を無理に引っ張って紙合わせライン(b)に合わせないでください。ロール紙がま っすぐ送られない場合があります。
 - ロール紙を引き出しすぎると、ロール紙の先端を必要以上にカットしてしまいます。

9. 上カバーを閉じます。



786

- 10. プリンタの電源をオンにします。(「電源をオン/オフにする」参照) →P.647 ロール紙の給紙が始まります。完了すると、印刷可能な状態になります。
 - ✓モ
 ・先端をよりきれいに揃えたい場合は、プリンタのメニューから[用紙カット]を行ってください。

 (「ロール紙のカット方法を設定する」参照) →P.601

カット紙のつまりを取り除く

カット紙がつまったときは、以下の手順でカット紙を取り除きます。

- 1. プリンタの電源をオフにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647
- 2. 上カバーを開きます。



3. キャリッジが出ている場合は、用紙から離すように、キャリッジを移動します。





4. リリースレバーを上げます。



5. 用紙を持って前側に引き抜きます。



 メモ
 ・紙片など、つまった用紙が見つからない場合は、「つまった用紙が見つからない場合は」を 参照してください。→P.789

12 6. キャリッジが左端にある場合は、キャリッジを右端に止まるまで移動します。



788

 重要

 キャリッジは必ず右端に移動してください。キャリッジが左側にあると、電源をオンにしたときにキャリッジエラーが表示される場合があります。

7. リリースレバーを下げ、上カバーを閉じます。



8. プリンタの電源をオンにします。(「電源をオン/オフにする」参照) →P.647

つまった用紙が見つからない場合は

つまった用紙が見つからない場合は、以下の手順でつまった用紙を探します。

- 1. プリンタの電源をオフにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647
- 2. キャスター付バスケットを取り外します。(「キャスター付バスケットを使用する」参照) → P.618
- 3. ロールユニットレバー(a)を持ち、ロールユニットを引き出します。



12

4. プリンタ下部に用紙がないかを確認し、つまっている用紙があれば指で床に落とします。



5. リリースレバーを上げます。



12

6. 上カバーを開き、図の位置につまっている用紙がある場合は指で奥に押し込みます。



用紙が床またはプリンタ下部に落ちます。

メモ

- • プリンタ下部に用紙が残った場合は、指で床に落とします。
 - 用紙が床にもプリンタ下部にも落ちてこない場合、A4の用紙を4つ折りにし、プラテン (a)と用紙押さえ(b)の間に差し込み、つまっている用紙を押し出してください。



7. リリースレバーを下げ、上カバーを閉じます。



12

8. しゃがんだ状態で両手でロールユニットを押し込みます。



9. キャスター付バスケットを取り付けます。(「キャスター付バスケットを使用する」参照) → P.618

10. プリンタの電源をオンにします。(「電源をオン/オフにする」参照) → P.647

ロール紙が給紙口に入らない

原因	処置
ロール紙がカールしています。	カールを直して、ロール紙をセットし直します。
ロール紙 2(下段)に給紙できない場合 は、ロールユニット接続ケーブルが外れ ています。	ロールユニット用電源コネクタとロールユニット側のコネク タに、ロールユニット接続ケーブルを奥までしっかり差し込 んでください。

12

カット紙をセットできない

原因	処置
給紙元の選択が間違っています。	[給紙選択]キーを押して、[カット紙ランプ]を点灯させます。

792

用紙をきれいにカットできない

原因	処置
用紙のカット位置の端部が折れ曲がっています。	用紙の端部の折れ曲がりを直します。
カット時に用紙のカット位置の端部が浮き上がっています。	用紙を正しくセットし直します。

用紙がカットされない

原因	処置
プリンタドライバの[オートカット設定]で[なし]または[カ	プリンタドライバの[オートカット設定]
ットラインを印刷]を選択しています。	で[あり]を選択します。
[メインメニュー]の[カットモード]で[イジェクトカット]または[ユーザーカッ	[メインメニュー]の[カットモード]で[自動カッ
ト]を選択しています。	ト]を選択します。

クリアフィルムのサイズを検知できない

原因	処置
プラテンがインクなどで汚れています。	上カバーを開いて、プラテン全域を清掃します。 (「上カバー内部を清掃する」参照) →P.76 9

12

印刷が開始されない

操作パネルのデータランプが点灯しない	. 794
印刷データを送信してもプリンタが動かない	. 794
ディスプレイに心か症中です。と表示された	. 794
ディスプレイに攪拌中です。と表示された	. 795

操作パネルのデータランプが点灯しない

原因	処置
プリンタの電源が入っていま せん。	電源コードがしっかり奥まで接続されていることを確認します。[電源] キーを押して、プリンタの電源をオンにします。
印刷時に目的のプリンタが選 択されませんでした。(プリン タはスリープ状態です。)	Windows の場合は、印刷ダイアログボックスの[プリンタの選択]や[プリンタ設定]でプリンタを選択し、印刷し直します。
	Mac OS X の場合は、プリンタドライバのダイアログボックスを開き、 [プリンタ]の一覧からプリンタを選択し、印刷し直します。
印刷ジョブが一時停止になっ ています。(プリンタはスリー プ状態です。)	Windows の場合は、以下の手順で一時停止を解除します。
	1. [プリンタと FAX] (または[プリンタ]) ウィンドウのプリンタのアイ コンを選択します。
	2. [ファイル]メニューから[一時停止]を選択してチェックを外し、一時 停止を解除します。
	Mac OS X の場合は、以下の手順で一時停止を解除します。
	1. [プリントとファクス] (OS のバージョンによっては[プリンタ設定ユ ーティリティ]または[プリントセンター])を開きます。
	2. プリンタを選択し、[プリンタ]メニューから[プリンタを再開](また は[ジョブを開始])を選択し、一時停止を解除します。

12 印刷データを送信してもプリンタが動かない

原因	処置
プリンタがオフラインモードになってい	操作パネルの[オンライン]キーを押して、オンラインモード
ます。	にします。
プリンタの[出力方法]で、[ボックス保	ハードディスクに保存したジョブを印刷します。
存]を選択して印刷しました。	(「保存したジョブを印刷する」参照) → P.535

794

ディスプレイにインク充填中です。と表示された

原因	処置	
プリンタの動作中に、強制的に電源を切	インクの充填が完了するまでお待ちください。インクの充填	
ってしまいました。	は、10 分程度かかる場合があります。	

ディスプレイに攪拌中です。と表示された

原因	処置
インク攪拌動作が実行 されています。	攪拌の動作時間は、電源オフの経過期間により異なります(約1分30秒〜約20分)。攪拌動作中でも[オンライン]モードになれば印刷などの操作ができます。

12

プリンタが途中で停止する	
ディスプレイにエラーメッセージが表示される 用紙が白紙で排紙される	9

ディスプレイにエラーメッセージが表示される

状態	処置
印刷中にエラーメッセージが表示さ れます。	エラーメッセージを確認し、必要な処置を行います。 (「エラーメッセージー覧 →P.819 」参照)
印刷中にロール紙がなくなり、後端 をテープで止められているロール紙 が搬送できずに止まっています。	使い終わったロール紙を取り除き、新しいロール紙に交換します。 (「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592 (「ロール紙からロールホルダーを取り外す」参照) →P.596 (「ロール紙をセットして印刷する」参照) →P.3

用紙が白紙で排紙される

状態	処置
ロール紙の先端が切り揃え られています。	正常な動作です。 プリンタのメニューの[先端プレカット]で[オン]が選択されている場合、および [先端プレカット]で[自動]が選択されていてかつロール紙の先端が斜めに切ら れていた場合は、ロール紙をセットしたときに先端を切り揃えて白紙の紙 片を排紙します。給紙の準備が完了すると、印刷できる状態になります。 [先端プレカット]で[オフ]を選択すると、先端は切り揃えられず、白紙の紙片も排 紙されません。
プリントヘッドのノズルが つまっています。	ノズルチェックパターンを印刷し、プリントヘッドの状態を確認します。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751 ノズルがつまっている場合は、プリントヘッドをクリーニングします。 (「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752
ご使用のプリンタに合って いないプリンタドライバか ら送信された印刷ジョブを 受信しました。	ご使用のプリンタに合った imagePROGRAF プリンタドライバで印刷し 直します。
[自動回転]が[オン]に設定さ れた状態で、HP RTL コマン ドを含む印刷データを受信 しました。	[自動回転]を[オフ]に設定し、印刷してください。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673
プリンタが故障していま す。	キヤノンお客様相談センターへご連絡ください。

印刷品質のトラブル

印刷がかすれる	
プリントヘッドが用紙にこすれる	798
用紙の端が汚れる	
用紙の表面が汚れる	799
用紙の裏面が汚れる	799
色味が違って印刷される	800
色味の違うスジが入る	800
色ムラが発生する	801
画像の端部がぼやけたり、白スジが入る	802
プラテン上の青いスイッチを設定する	802
印刷中に周期的な濃淡差が発生する	805
印刷物の縦方向の長さが正確ではない	805
印刷結果が斜めに印刷される	805
モノクロで印刷される	805
線の太さが均一に印刷されない	806
罫線がずれる	806
用紙の種類による印刷品質のトラブル	807

印刷がかすれる

原因	処置
用紙の裏面に印刷していま す。	用紙の表面に印刷します。
プリントヘッドのノズルが つまっています。	ノズルチェックパターンを印刷し、ノズルのつまり を確認します。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751
インクタンクを取り外した ままプリンタを放置したた め、インク供給部にインクが つまっています。	インクタンクを取り付けた状態で 24 時間以上経過してから、[ヘッドクリーニン グB]を実行します。 (「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752
上カバー内部に、つまった用	以下の手順で、上カバー内部に残っている紙片を取り除きます。
紙の紙片が残っています。	1. [オンライン]キーを押して、オフラインモードにします。
	2. 上カバーを開いて、プラテン上にキャリッジがないことを確認します。
	 3. 上カバー内部に残っている紙片を取り除きます。 (「ロール紙のつまりを取り除く」参照) →P.783 (「カット紙のつまりを取り除く」参照) →P.787 4. トカバーを閉じます。
フチなし印刷で用紙をカッ	プリンタのメニューで「用紙詳細設定」の「ロール紙乾燥時間」の設定時間を
トするときに、インクが乾燥していません。	長くします。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673
プリンタドライバの[詳細設 定モード]の[印刷品質]の設 定が[標準]または[速い]の 場合、印刷がかすれることが あります。	プリンタドライバの[詳細設定モード]の[印刷品質]で、[最高]または[き れい]を選択し、印刷します。 [速い]または[標準]が選択されている場合は、[最高]または[きれい]と 比較して、印刷にかかる時間と消費インクは少なくなりますが、印刷品質 が低くなります。 (「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する」参照) →P.54

12

プリントヘッドが用紙にこすれる

原因	処置
プリンタドライバで指定した用 紙の種類と、プリンタにセット した用紙の種類が合っていませ ん。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタにセットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の種類 に合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。
用紙が正しくセットされていな いため、用紙が波打っています。	用紙をセットし直します。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
プリントヘッドの高さが低く設 定されています。	[ヘッド高さ]で[自動]を選択します。 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
厚い用紙や、インクを吸収する とカールしたり波打ちが起こり やすい用紙に印刷しています。	厚口コート紙のように紙ベースの用紙の場合は、[吸着力]で[やや強い]または[強い]を選択します。それでもこすれる場合は、[ヘッド高さ] でプリントヘッドの高さを[高い]に設定します。 (「用紙の吸着力を変更する(吸着力)」参照) →P.637 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
	トレーシングペーパー(CAD)のようにフィルムベースの用紙の場合 は、[吸着力]で[標準]、[やや強い]、または[強い]を選択します。それで もこすれる場合は、[ヘッド高さ]でプリントヘッドの高さを[高い]に設 定します。 (「用紙の吸着力を変更する(吸着力)」参照) →P.637 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
	厚さが 0.1 mm 以下の薄い用紙の場合は、[吸着力]で[弱い]を選択しま す。それでもこすれる場合は、[ヘッド高さ]でプリントヘッドの高さを [高い]に設定します。 (「用紙の吸着力を変更する(吸着力)」参照) →P.637 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
プリンタに用紙をセットすると きに、実際にセットした用紙と、 ディスプレイで選択した用紙の 種類が合っていません。	用紙をプリンタにセットするときに、パネルのメニューから正しい用 紙種類を選択します。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611

12

798

用紙の端が汚れる

原因	処置
フチなし印刷や小さなサイズの 用紙を印刷した後、プラテンが 汚れています。	上カバーを開いてプラテンを清掃します。 (「上カバー内部を清掃する」参照) →P.769
プリンタドライバで指定した用 紙の種類と、プリンタで指定し た用紙の種類が合っていませ ん。	プリンタの用紙の種類を、プリンタドライバで指定した用紙の種類に 合わせます。 (「用紙の種類を選択する(ロール紙)」参照) →P.590 (「用紙の種類を選択する(カット紙)」参照) →P.610

原因	処置
プリンタドライバで指定した用 紙の種類と、プリンタで指定し た用紙の種類が合っていませ ん。	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタで指定した用紙の種類に 合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。
用紙にしわやカールがありま す。	しわやカールを取ってから、用紙をセットし直します。一度印刷した用 紙は使用しないでください。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
カット屑軽減機能がオンになっ ているため、用紙のカット位置 にカット屑軽減ラインが印刷さ れています。	カット屑軽減機能が必要ない場合は、プリンタのメニューで[カット屑軽 減]をオフにします。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673
プリントヘッドの高さが低く設 定されています。	[ヘッド高さ]で[自動]を選択します。 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
厚い用紙や、インクを吸収する とカールしたり波打ちが起こり やすい用紙に印刷しています。	厚口コート紙のように紙ベースの用紙の場合は、[吸着力]で[やや強い]または[強い]を選択します。それでもこすれる場合は、[ヘッド高さ] でプリントヘッドの高さを[高い]に設定します。 (「用紙の吸着力を変更する(吸着力)」参照) →P.637 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
	トレーシングペーパー(CAD)やフィルムベースの用紙の場合は、[吸着 力]で[標準]、[やや強い]、または[強い]を選択します。それでもこすれ る場合は、[ヘット ['] 高さ]でプリントヘッドの高さを[高い]に設定します。 (「用紙の吸着力を変更する(吸着力)」参照) →P.637 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
排紙ガイドが汚れています。	排紙ガイドを清掃します。 (「プリンタの外装を清掃する」参照) →P.769

用紙の表面が汚れる

原因	処置
用紙押さえが汚れて	用紙押さえを清掃します。
います。	(「上カバー内部を清掃する」参照) →P.769
乾きにくい用紙を使	操作パネルのメニューで[ロール紙乾燥時間]を[1分]程度に設定します。
用しています。	(「メインメニューの設定値」参照) →P.673
	乾きにくい用紙に印刷すると、印刷中に用紙がカールし、排紙口に接触することが あります。 このような場合は、操作パネルのメニューで[スキャン間ウェイト]の[乾燥時間]と[領域] を設定します。 ただし、印刷に時間がかかるようになります。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673

用紙の裏面が汚れる

原因	処置
フチなし印刷や小さなサイズの用紙を印刷	上カバーを開いてプラテンを清掃します。
した後、プラテンが汚れています。	(「上カバー内部を清掃する」参照) →P.769

12

原因	処置
フチなし印刷や小さなサイズの用紙を印刷 した後、プラテンが汚れています。	[キャリッジスキャン幅設定]を[固定]に設定します。
用紙幅検知機能をオフにして印刷した結果、 プラテン上に印刷され、プラテンが汚れてい ます。	用紙幅検知機能をオンにし、上カバーを開いてプラテンを 清掃します。 (「上カバー内部を清掃する」参照) → P.769
	上カバーを開いてプラテンを清掃してから、ロール紙を手 動でプラテン上に送って印刷します。 (「上カバー内部を清掃する」参照) →P.769 (「ロール紙を手動で送る」参照) →P.598
用紙押さえが汚れています。	用紙押さえを清掃します。 (「上カバー内部を清掃する」参照) → P.76 9

色味が違って印刷される

原因	処置
プリンタドライバの[詳細設定モード]でカ	プリンタドライバの[詳細設定モード]で[カラーモード]の
ラー調整が実行されていません。	[色設定]で色を調整します。
コンピュータやモニタのカラー調整が実行	コンピュータやモニタの取扱説明書を参照して、コンピュ
されていません。	ータやモニタのカラー調整を実行します。
	カラーマネジメントソフトウェアの取扱説明書を参照し て、カラーマネジメントソフトウェアの設定を調整します。
プリントヘッドのノズルがつまっていま す。	ノズルチェックパターンを印刷し、ノズルのつまりを確認 します。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751
Windows 用のプリンタドライバで[アプリ	プリンタドライバの[レイアウト]シートで[処理オプショ
ケーションのカラーマッチングを優先す	ン]をクリックし、表示されたダイアログで[アプリケーシ
る]チェックボックスがオフになっていま	ョンのカラーマッチングを優先する]チェックボックスを
す。	オンにします。
繰り返し使用するうちに、だんだんプリン トヘッドの特性が変化し、色味が変わるこ とがあります。	プリントヘッドの位置を調整します。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」 参照) →P.622 (「縦線のゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調 整)」参照) →P.624
同一機種のプリンタでも、ファームウェア	以下の手順でプリンタの使用環境を揃えます。
やプリンタドライバのバージョン、各項目	1. ファームウェアやプリンタドライバのバージョンを同じ
の設定、使用環境が違うと、色味が変わるこ	ものに揃えます。
とがあります。	2. 各設定項目を同じ設定にします。

12

800

色味の違うスジが入る

原因	処置
用紙の送り量が正しく調整さ れていません。	用紙の送り量を調整します。 (「用紙の送り量を調整する」参照) →P.630
印刷ジョブの受信が途切れて、 スムーズに印刷されていませ ん。	他のアプリケーションや他の印刷ジョブを終了します。

原因	処置
プリンタのメニューの[紙送り 調整]で[長さ優先]が設定され ています。	[バンド合せ目優先]で印刷すると改善される可能性があります。 プリンタのメニューの[紙送り調整]で[バンド合せ目優先]を選択し、用 紙の送り量を調整してから、印刷し直します。 (「用紙の送り量を調整する」参照) →P.630
プリントヘッドの位置がずれ ています。	プリントヘッドの位置を調整します。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622
プリントヘッドのノズルがつ まっています。	ノズルチェックパターンを印刷し、ノズルのつまり を確認します。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751
[印刷品質]の設定が低い場合、 印刷にスジが入ることがあり ます。	プリンタドライバの[詳細設定モード]の[印刷品質]で、より高品質の設 定を選択し、印刷します。 [速い]または[標準]が選択されている場合は、[最高]または[きれい]と 比較して、印刷にかかる時間と消費インクは少なくなりますが、印刷品 質が低くなります。 (「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する」参照) →P.54
プリンタドライバで指定した 用紙の種類と、プリンタにセッ トした用紙の種類が合ってい ません。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタにセットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の種類に 合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。

色ムラが発生する

原因	処置
ベタ塗りが多い画像を、[線画・文 字]で印刷しています。	プリンタドライバで[写真・イラスト]を選択します。
カールしやすい用紙に印刷して います。	カールしやすい用紙の場合、用紙先端で色ムラが発生することがあり ます。プラテン上の用紙の吸着力を強くするか、用紙の先端に 20 mm 以上の余白を設定します。 (「用紙の吸着力を変更する(吸着力)」参照) →P.637
[印刷品質]の設定が低い場合、色 ムラが発生することがあります。	プリンタドライバの[詳細設定モード]の[印刷品質]で、より高品質の 設定を選択します。 [速い]または[標準]が選択されている場合は、[最高]または[きれい] と比較して、印刷にかかる時間と消費インクは少なくなりますが、印 刷品質が低くなります。 (「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する」参照) →P.54
画像に濃い部分と薄い部分があ る場合、濃淡の境目に色ムラが発 生することがあります。	プリンタドライバの[詳細設定モード]で[片方向印刷]チェックボッ クスをオンにします。
フチなし印刷の場合、印刷を中断 して用紙をカットするため、用紙 の先端で若干の色ムラが発生す	プリンタドライバの[オートカット設定]で[なし]を選択し、印刷しま す。この場合、左右のみフチなしで印刷されます。印刷物を排紙、カッ トした後に、上下のフチをはさみなどでカットしてください。
ることがあります。	プリンタドライバの[詳細設定モード]の[印刷品質]で、より高品質の 設定を選択します。 (「印刷するときに優先する要素や色を設定して印刷する」参照) →P.54

12

原因	処置
プリントヘッドの位置がずれて います。	プリントヘッドの位置を調整します。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622
重ねて乾燥させると、色ムラの原 因となることがあります。	色ムラが出ないように、1 枚ごとに乾燥させることをお勧めします。
光沢紙、アート紙、コート紙を使 用した場合、濃度ムラが発生する 場合があります。	プリンタドライバの[詳細設定モード]の[印刷品質]で、[最高]または [きれい]を選択し、印刷します。
プリンタドライバで指定した用 紙の種類と、プリンタにセットし た用紙の種類が合っていません。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタに セットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の種類 に合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。
操作パネルのメニューで[スキャン間 ウェイト]の[領域]が[先端]に設定さ れています。	[スキャン間ウェイト]の[領域]が[先端]に設定されている場合、用紙の先端か ら約 110~160 mm の位置に色ムラが発生することがあります。(位 置は[印刷品質]の設定により異なります) このような場合は、[スキャン間ウェイト]の[領域]を[全域]に設定します。 ただし、印刷に時間がかかるようになります。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673

画像の端部がぼやけたり、白スジが入る

原因	処置
プラテン上での用紙の吸着力が 強すぎます。	[吸着力]で[弱い]を選択します。 (「用紙の吸着力を変更する(吸着力)」参照) (→P.637)
	プラテン上の青いスイッチを、用紙のサイズに合わせて閉じます。 (「プラテン上の青いスイッチを設定する」参照)→P.802
プリントヘッドの高さが高く設 定されています。	プリントヘッドの高さを低く設定します。 (「用紙のこすれや画像のぼやけを改善する(ヘッド高さ)」参照) →P.628
プリンタドライバで指定した用 紙の種類と、プリンタにセットし た用紙の種類が合っていません。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタに セットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の種 類に合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。

プラテン上の青いスイッチを設定する

印刷物に対する以下のような症状が気になる場合には、プラテン上の青いスイッチの設定を変更してください。

- 印刷した画像の端部がぼやける
- 印刷した画像の端部に、白いスジが入る

● ^{重要}
 ● フチなしで印刷する場合は、プラテン上の青いスイッチを必ず●側に設定してください。スイッチが正しく設定されていないと、印刷品質が低下します。

- 1. 使用しない用紙がセットされている場合は、取り外しておきます。
 - ロール紙の場合(「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592
 - カット紙の場合(「カット紙を取り外す」参照) →P.616
- 2. 上カバーを開きます。



3. クリーナブラシを取り出します。



4. クリーナブラシの背を使い、1番のスイッチを●の反対側に動かします。



12

5. 印刷する用紙サイズに一致するプラテン上の番号を、下の表で確認してください。



番号	用紙サイズ	寸法
2	[四切 (10"x12")]/[六切 (8"x10")]	254 mm(10 インチ)
3	[半切 (14"x17")]	355 mm(14 インチ)
4	[17 インチロール(431.8mm)]/[17"x22"/ANSI C]	432 mm(17 インチ)
5	[JIS B2]/[JIS B3]	515 mm(20 インチ)
6	[ISO A1]/[ISO A2]/[大全 (20"x24")]	594 mm(23 インチ) / 610 mm(24 インチ)
7	[ISO A0]/[ISO A1]	841 mm(33 インチ)
8	[36"x48"(ARCH E)]/[24"x36"(ARCH D)]	914 mm(36 インチ)
9	[JIS B0]/[JIS B1]	1030 mm(40.5 インチ)
10	[ポスター 42"x60"]	1067 mm(42 インチ)

12

- 6. クリーナブラシの背を使い、印刷する用紙サイズに一致する番号のスイッチを●の反対側に動かします。
 この場合、動かす方向が手順4と逆になるので注意してください。
- 7. 上カバーを閉じます。



印刷中に周期的な濃淡差が発生する

原因	処置
用紙の送り量が正しく調整されてい ません。	用紙の送り量を調整します。 (「用紙の送り量を調整する」参照) →P.630
プリンタドライバで指定した用紙の 種類と、プリンタにセットした用紙 の種類が合っていません。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタ にセットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の 種類に合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。

印刷物の縦方向の長さが正確ではない

原因	処置
プリンタのメニューの[紙送り 調整]で[バンド合せ目優先]が 設定されています。	用紙の送り方向にサイズを正確に合わせたい場合は、プリンタのメニュ ーの[紙送り調整]で[長さ優先]を選択し、[長さ調整]で調整値を入力し ます。 (「用紙の送り量を調整する」参照) →P.630 用紙の送り量は、0.02%の分解能で調整できます。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673
プリンタドライバで指定した 用紙の種類と、プリンタにセッ トした用紙の種類が合ってい ません。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタにセ ットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の種類に 合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。

印刷結果が斜めに印刷される

原因	処置
[斜行検知精度]が[ゆるめ]、または[オフ]に設定されてい ます。	[斜行検知精度]を[標準]に設定してください。
[用紙幅検知]が[オフ]に設定されています。	[用紙幅検知]を[オン]に設定してください。

モノクロで印刷される

原因	処置
プリンタドライバの[詳細設定モード]の[カラ ーモード]で[モノクロ]、[モノクロ(黒イン ク)]、[モノクロ(二階調)]が設定されていま す。	プリンタドライバの[詳細設定モード]の[カラーモー ド]で[カラー]を選択し、印刷し直します。

原因	処置
プリントヘッドのノズルがつまっています。	ノズルチェックパターンを印刷し、ノズルのつまりを確 認します。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751

線の太さが均一に印刷されない

原因	処置
Windows 用プリンタドライバの [処理オプション]ダイアログボッ クスで、[高速描画処理する]がチェ ックされている。	アプリケーションソフトの[ファイル]メニューの[印刷]から、プリ ンタドライバの[プロパティ]ダイアログボックスを開き、以下をお 試しの上、印刷してください。
	1. [基本設定]シートの[印刷時にプレビュー画面を表示]のチェッ クを外してください。
	 [レイアウト]シートで、[ページレイアウト]のチェックを外して ください。
	3. [レイアウト]シートの[処理オプション]ボタンをクリックして 開く[処理オプション]ダイアログボックスで[高速描画処理す る]のチェックを外してください。
プラテン上の青いスイッチの設定 が正しくない。	印刷する用紙サイズに一致する番号のスイッチを●の反対側に動 かします。 (「プラテン上の青いスイッチを設定する」参照) → P.802
プリンタドライバで指定した用紙 の種類と、プリンタにセットした用 紙の種類が合っていません。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタ にセットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の種 類に合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。

12

罫線がずれる

原因	処置
プリントヘッドの位置が調整 されていません。	プリントヘッドの位置を調整します。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622
	(「縦線のゆがみや色ずれを手動で調整する(手動ヘッド調整)」参照) →P 624
	(「罫線のずれを調整する(ヘッド傾き調整)」参照) →P.625
プリンタドライバで指定した 用紙の種類と、プリンタにセ ットした用紙の種類が合って いません。	プリンタドライバで指定した用紙の種類に合った用紙をプリンタにセ ットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 (「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
	プリンタドライバの用紙の種類を、プリンタにセットした用紙の種類に 合わせます。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. プリンタドライバで用紙の種類を設定し直し、印刷します。

用紙の種類による印刷品質のトラブル

用紙の種類によって生じる印刷品質のトラブルについては、用紙リファレンスガイドを参照してください。 (「用紙の種類」参照) →P.573

ネットワーク環境で印刷できない

プリンタをネットワークに接続できない	08
TCP/IP ネットワークで印刷できない	08
NetWare ネットワークで印刷できない	09
AppleTalk や Bonjour ネットワークで印刷できない80	09

プリンタをネットワークに接続できない

原因	処置
プリンタの Ethernet コ ネクタと Ethernet ケー ブルが正しく接続され	 正しい Ethernet ケーブルでプリンタがネットワークに接続されていること を確認し、プリンタの電源をオンにします。ケーブルの接続方法については、 セットアップガイドを参照してください。
ていません。	 LINK ランプが点灯していることを確認します。 100BASE-TX で接続している場合は緑色、10BASE-T で接続している場合は オレンジ色に点灯します。 LINK ランプが点灯しない場合は、以下の点を確認してください。
	• HUB の電源がオンになっていることを確認します。
	 Ethernet ケーブルのコネクタが正しく接続されていることを確認します。 Ethernet ケーブルは、カチッとロックするまで Ethernet コネクタに差し 込んでください。
	• Ethernet ケーブルに問題がないことを確認します。 問題がある場合は、Ethernet ケーブルを取り替えてください。
	 HUB との通信方式を確認します。 プリンタは通常、HUB の通信モードや速度を自動で検出しますが(オート ネゴシエーションモード)、HUB によっては、検出できない場合がありま す。その場合は、ご使用の通信方式に合わせて、手動で接続方式を設定して ください。 (「通信方式を手動で設定する」参照) →P.717

12

TCP/IP ネットワークで印刷できない

原因	処置
プリンタの IP アドレスが 正しく設定されていませ ん。	プリンタの IP アドレスが正しく設定されていることを確認します。 (「imagePROGRAF Device Setup Utility で IP アドレスを設定する」参照) →P.379 (「プリンタの操作パネルで IP アドレスを設定する」参照) →P.711
プリンタの TCP/IP プロト コルが正しく設定されて いません。	プリンタの TCP/IP プロトコルが正しく設定されていることを確認します。 (「プリンタに TCP/IP ネットワークの設定をする」参照) →P.714
印刷を行うコンピュータ が正しく設定されていま せん。	コンピュータの TCP/IP 設定が正しく行われていることを確認します。 (「プリンタドライバの接続先を設定する」参照) →P.720 (「TCP/IP ネットワークで接続先を設定する」参照) →P.732

NetWare ネットワークで印刷できない

原因	処置
プリンタの NetWare プ ロトコルが正しく設定さ れていません。	プリンタの NetWare プロトコルが正しく設定されていることを確認します。 特に、有効なフレームタイプが選択されていることを確認してください。 (「プリンタに NetWare ネットワークの設定をする」参照) →P.721
印刷を行うコンピュータ が正しく設定されていま せん。	コンピュータの NetWare 設定が正しく行われていることを確認します。 (「NetWare ネットワークを設定する」参照) (→P.728)
NetWare のサーバーやサ	以下の点を確認します。
ービスが止しく設定されていません。	1. NetWare サーバーが起動していることを確認します。
	2. NetWare サーバーに十分なディスクの空き容量があることを確認します。 ディスクの空き容量が不足すると、サイズの大きいジョブを印刷できない 場合があります。
	3. NWADMIN または PCONSOLE を起動し、プリントサービスが正しく設定 され、プリントキューが使用可能であることを確認します。
	 他のサブネットにあるプリンタへのデータの送信に失敗する場合は、プリンタのプロトコル設定で、NCP バーストモードをオフにします。
	5. キューサーバーモードで使用している場合は、プリンタタイプを[その他/ 不明]に設定します。

AppleTalk や Bonjour ネットワークで印刷できない

原因	処置
プリンタの AppleTalk プロト コルが有効になっていません。	AppleTalk プロトコルを有効にします。 (「プリンタに AppleTalk ネットワークの設定をする」参照) →P.729
印刷を行うコンピュータが正 しく設定されていません。	コンピュータ側の AppleTalk 設定が正しく行われていることを確認し ます。 (「AppleTalk ネットワークで接続先を設定する」参照) →P.730 (「Bonjour ネットワークで接続先を設定する」参照) →P.735
コンピュータとプリンタが同 一のネットワーク上にありま せん。	Bonjour 機能では、ルーターを経由した別のネットワークグループ上の プリンタで印刷することはできません。コンピュータとプリンタを同じ ネットワークグループに接続してください。ご使用のネットワークの設 定については、ネットワーク管理者に確認してください。

12

インストールに関連するトラブル

インストールしたプリンタドライバを削除したい

コンピュータにインストールしたプリンタドライバやユーティリティソフトは、以下の手順で削除できます。

プリンタドライバを削除する(Windows)

プリンタドライバは、以下の手順で削除します。

×モ • Wi

• Windows 2000/Windows XP/Windows Server 2003/Windows Vista/Windows Server 2008 の場 合は、Administrator アカウントに相当する管理者権限が必要です。

- **1.** Windows の[スタート]メニューから[プログラム] [Canon Printer Uninstaller] [imagePROGRAF Printer Driver Uninstaller]を選択し、[プリンタの削除] ウィンドウを開きます。
- 2. 一覧からプリンタを選択し、[削除]をクリックします。
- 3. [警告]メッセージダイアログボックスで、[はい]をクリックします。
- 4. 一覧からプリンタが削除されたことを確認し、[終了]をクリックします。

プリンタドライバ/imagePROGRAF Printmonitor を削除する (Macintosh)

プリンタドライバ/imagePROGRAF Printmonitor は、以下の手順で削除します。

- **Ⅰ** プリンタに付属の User Software CD-ROM を CD-ROM ドライブにセットします。
- **2.** User Software CD-ROM の中にあるプリンタドライバのインストーラを起動します。 [OS X]フォルダ内の[iPF Driver Installer X]をダブルクリックします。
 - **3.** インストーラのウィンドウの左上のメニューから[アンインストール]を選択し、[アンインストール] をクリックします。
 - **4.** 画面に従って、プリンタドライバ/imagePROGRAF Printmonitor を削除します。

imagePROGRAF Status Monitor を削除する(Windows)

imagePROGRAF Status Monitor は、以下の手順で削除します。

- メモ
 ・以下の操作手順は、Windows XP のものです。削除方法は、Windows のバージョンによって異なります。
- ┨.[スタート]メニューから[コントロールパネル]を選択します。
- 2. [プログラムの追加と削除]を開きます。
- **3.** [imagePROGRAF Status Monitor]を選択し、[変更と削除]ボタンをクリックします。

imagePROGRAF Device Setup Utility を削除する(Windows)

imagePROGRAF Device Setup Utility は、以下の手順で削除します。

- **1.** Windows の[スタート]メニューから[プログラム]ー[imagePROGRAF Device Setup Utility]ー [Uninstaller (imagePROGRAF Device Setup Utility)]を選択し、ウィザードを起動します。
- 2. ウィザードのウィンドウで[削除]をクリックし、[次へ]をクリックします。
- 3. 画面に従って、imagePROGRAF Device Setup Utility を削除します。

12

HP-GL/2 関連のトラブル

HP-GL/2 で線/画像が欠けて印刷される。	812
HP-GL/2 で線が太く(細く)印刷される。	812
HP-GL/2 でモノクロ(カラー)で印刷される。	812
HP-GL/2の線画で色味が違って印刷される。	812
HP-GL/2 で指定したサイズよりも 6mm 大きく印刷される	813
HP-GL/2 で定型サイズを指定しても最大サイズで出力される	813
HP-GL/2 で出力時間が長い。	813
HP-GL/2 でプリンタが途中で停止する(キャリッジの停止)	813

HP-GL/2 で線/画像が欠けて印刷される。

原因	処置
メモリがいっぱいです。	データ容量を確認してください。
本プリンタでサポートされていない HP-GL/2 コマン ドを受信しています。	印刷データや設定を確認してください。
[自動回転]が[わ]に設定された状態で、HP RTL コマン ドを含む印刷データを受信しました。	[自動回転]を[オフ]に設定し、印刷してください。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673

HP-GL/2 で線が太く(細く)印刷される。

原因	処置
メインメニューの[線 幅]の設定が正しくあ りません。	[線幅]の設定を確認してください。また、細い線がかすれて印刷されるような 場合は、メインメニューの[細線強調]で[オン]を選択すると、細い線をくっきりと 印刷します。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673

12

HP-GL/2 でモノクロ(カラー)で印刷される。

原因	処置
[カ ラーモー ド]の設 定が間違ってい ます。	プリンタの操作パネルで[カラーモード]の設定を確認してください。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673 ただし、このプリンタでは、[カラーモード]で[モノクロ]を選択した場合でも、プリントヘッド の性能維持のため微量のカラーインクを消費して印刷します。

812

HP-GL/2の線画で色味が違って印刷される。

原因	処置
メインメニューの[明細線補正]	[オ7]を選択すると思い通りの印刷結果を得られることがあります。た
が[オン]に設定されている。	だし、色によっては細線が途切れて印刷される場合があります。
HP-GL/2 で指定したサイズよりも 6mm 大きく印刷される

原因	処置
アプリケーションで作成された、HP-GL/2 デ ータのページサイズが正しくありません。	[メインメニュー]の[ページサイズ処理 1]を[オン]に設定して ください。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673

HP-GL/2 で定型サイズを指定しても最大サイズで出力される

原因	処置
アプリケーションで作成された、 HP-GL/2 データのページサイズが正 しくありません。	[メインメニュー]の[ページサイズ処理 2]または[用紙節約]を[ヤン] に設定してください。 最適なレイアウトに変更されます。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673

HP-GL/2 で出力時間が長い。

原因	処置
印刷データの容量が大きいと、印刷に 時間がかかります。	プリンタの操作パネルで[入力解像度]を[300dpi]に設定してく ださい。 (「メインメニューの設定値」参照) (→P.673)

HP-GL/2 でプリンタが途中で停止する(キャリッジの停止)

原因	処置
印刷データの解析を行 っています。	そのまましばらくお待ちいただくか、プリンタの操作パネルで[入力解像度]を [300dpi]に設定してください。 (「メインメニューの設定値」参照) →P.673

12

その他のトラブル

電源がオンにならない	814
異常音かなと思ったときには	814
メンテナンスカートリッジの確認を指示するメッセージが消えない	815
インクが異常に消費される インク残量検知機能について	815 815

電源がオンにならない

原因	処置
電源コードが抜けていま す。	コンセントに電源コードを接続してから、プリンタの電源をオンにします。
所定の電圧が供給されてい ません。	コンセントやブレーカーの電圧を確認します。プリンタの仕様に合った電 源を使用してください。 (「仕様」参照) →P.703

異常音かなと思ったときには

原因	処置
プリンタ の動作音 がした。	以下のような場合は、異常ではありません。
	 プラテンから吸引音がする 用紙の浮き上がりを防ぐために、プラテン表面には吸引口があり、用紙を吸引しています。
	 用紙のサイズを変更したときやキャリッジが反転するときに音がする B0~44 インチの用紙で起こりやすい現象です。 用紙のサイズを変更したときに、用紙がない位置の吸引口の吸引を止めるために、用紙の吸 引範囲を切り替える弁が自動的に切り替わり、音がする場合があります。 また、インクの吐き出しを良好にするために、印刷中にキャリッジが反転するタイミングで インクが吐き出されますが、このときに、用紙の吸引範囲を切り替える弁が自動的に切り替 わり、音がする場合があります。
	 印刷中にロール紙がはためく音がする 大きいサイズの用紙が送られるときに、はためく音がする場合があります。
	 ・ 突然クリーニング動作の音がする プリンタのメンテナンスのため、所定の期間が経過するとスリープモード中でもクリーニ ング動作が自動実行されます。
	 ・突然インク攪拌動作の音がする 最適な印字品位を保つため、所定の期間が経過するごとにスリープモード中でもインク攪 拌動作が自動実行されます。攪拌の動作時間は約1分30秒です。 また、以下のタイミングでもインク攪拌動作が自動実行されます。なお、操作パネルのディ スプレイに[攪拌中です。]と表示されている間に他の操作はできません。
	 ・電源オン後(攪拌の動作時間は、電源オフの経過期間により異なります(約1分30秒~約20分)。攪拌動作中でも[オンライン]モードになれば印刷などの操作ができます。)
	 データ送信後(約1分30秒後に[オンライン]モードになり、プリント動作が開始されます。ただし、プリントデータのサイズによってはデータ受信動作から開始される場合もあります。)
	 インクタンク交換後(攪拌の動作時間は約3分30秒です。攪拌動作中でも[オンライン] モードになれば印刷などの操作ができます。)
	上記以外の場合は、キヤノンお客様相談センターへご連絡ください。

メンテナンスカートリッジの確認を指示するメッセージが消えない

原因	処置
交換した新しいメンテナンスカートリッジが認識され ていません。	交換した新しいメンテナンスカートリッジを 取り外し、再度しっかり差し込み直します。
	プリンタを再起動します。

インクが異常に消費される

原因	処置
全面カラーの多数の 印刷物が印刷されて います。	写真など色を塗りつぶすような印刷物の場合、インクを多く消費します。異常では ありません。
[ヘッドクリーニングB]が頻 繁に実行されていま す。	[ヘッドクリーニングB]を実行すると、インクを多く消費します。異常ではありません。プ リンタの輸送後、長期間プリンタを使用しなかった後、またはプリントヘッドのト ラブル時以外は、できる限り[ヘッドクリーニングB]を実行しないことをお勧めします。
初期充填が行われま した。	初めてプリンタを使用する場合やプリンタの輸送後に使い始める場合、インクタ ンクとプリントヘッド間でインクの初期充填が行われるため、インクの残量表示 がすぐに 80%になることがあります。異常ではありません。
ノズルがつまってい ます。	ノズルのつまりをチェックしてください。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) (→P.751)

インク残量検知機能について

ー度空になったインクタンクを取り付けた場合、インク残量検知機能を無効にできます。

インク残量検知機能について

このプリンタ指定のインクタンクには、印刷中のインク切れやプリンタの故障を防止するためのインク残量 検知機能があります。(「インクタンク」参照) →P.738

インクを補充したインクタンクを使用した場合、インク残量検知機能が正常に機能しなくなり、印刷が停止し ます。そのため、インクを補充したインクタンクを使用する場合は、インク残量検知機能を無効にする必要が あります。

ただし、インク残量検知機能を無効にして印刷した場合、プリンタに損傷、異常が発生する場合があります。インクを補充したことが原因の故障につきましては、キヤノンは責任を負いかねます。

注意 注意

- いったんインク残量検知機能を無効にすると、そのインクタンクに対するインク残量検知機能を回復させることはできません。インク残量検知機能を回復するには、プリンタ指定の新しいインクタンクに交換してください。
 - ・同じインクタンクを何度も抜き差しすると、インクタンクとプリンタとの接合部に不具合が生じ、インクタンクからインクが漏れてプリンタに損傷を与える場合があります。

インク残量検知機能を無効にする

 ディスプレイに、インクの残量を検知できないというメッセージが表示されます。確認して[▶]キーを 押します。



2. [▲]キー、[▼]キーを押して[情報]を選択し、[OK]キーを押します。



ディスプレイにインク残量検知機能の無効を確認するメッセージが表示されます。確認して[▶]キーを押します。



12

4. メッセージを確認して[▶]キーを押します。



816

5. [▲]キー、[▼]キーを押して[する]を選択し、[OK]キーを押します。



6. メッセージを確認し、[▶]キーを押します。



7. メッセージを確認し、[▶]キーを押します。



8. [▲]キー、[▼]キーを押して[はい]を選択し、[OK]キーを押します。



9. ディスプレイに、インクの情報の更新を確認するメッセージが表示されます。確認して[▶]キーを押します。



10. [▲]キー、[▼]キーを押して[はい]を選択し、[OK]キーを押します。



インク残量検知機能が無効になり、オンラインモードになります。

エラーメッセージ

エラーメッセージー覧	819
用紙関連のメッセージ	821
インク関連のメッセージ	833
印刷/調整関連のメッセージ	836
プリントヘッド関連のメッセージ	838
メンテナンスカートリッジ関連のメッセージ	841
ハードディスク関連のメッセージ	843
HP-GL/2 関連のメッセージ	845
その他のメッセージ	846

13

818

エラーメッセージ一覧

GARO Wxxxx(x は数字)	846
GL2:W0502 パラメータが範囲外です。	845
GL2:W0504 サポートしていないコマンドです。	845
GL2:Wxxxx メモリがいっぱいです。(xxxx は 0501/0903/0904)	845
<pre>インクがありません。 /ンクが不足しています。 /ンク残量が少なくなりました。 /ンクタンクカバーを閉じてください。 /ンクタンクが空です。 /ンクタンクが装着されていません。 /ンクタンクが違います</pre>	833 833 834 834 834 834 835 835
100% 重を止しく 検知 できません。	833
上が –が開いています。	847
Iラー Exxx-xxxx(x は英数字)	846
カット紙印刷が指定されています。	828
カット紙印刷が指定されましたが、ロール紙がセットされています。	828
カット紙が外れました。	827
紙送り量のリミットに達しました。	830
このデータを印刷するには用紙が足りません。	824
この用紙種類は HP-GL/2 でサポートされません。	845
この用紙では調整できません。	836
この用紙は使用できません。	824
指定された印刷ができません。	836
ハードウェアエラー xxxxxxxx・xxx(x は英数字)	846
ハードディスクにエラーが発生しました。	843
バンド調整できません。	838
7ァイル読み込み失敗	843 847 831 837 847 847
7 ファン上の育いスイッナかシ汚れています。	837
プリントヘッドがありません。	839
プリントヘッドが異常です。	839
プリントヘッドが違います。	839
プリントヘッドが不調です。	839
プリントヘッドが不調です。	839
プリントヘッドはクリーニングが必要な状態です。	839
ヘッドクリーニングを行ってください。	840
ヘッド調整できません。	838
別のロール紙を使用中の為、指定された印刷ができません。	825
保存ジョブの数が最大です。	844
ボックスに空き容量がないので保存せずに印刷を行っています。	843
ボックスの空き容量がありません。	843
ボックスの空き容量が少ないです。	844
ボックスの保存可能数が最大です。	844
マルチセンサが異常です。	848
メンテナンスカートリッジが異常です。	842
メンテナンスカートリッジがいっぱいです。	841
メンテナンスカートリッジが違います。	841

メンテナンスカートリッジの交換が近付いています。 メンテナンスカートリッジの残り容量がありません。 メンテナンスカートリッジを装着してください	841 841
	830
用紙が小たへ気しました。	822
用紙がつまりました。	828
用紙が斜めにかられています。	829
用紙サイズが伸縮したため、フチなし印刷ができません。	836
用紙サイズを検知できません。	823
用紙種類が違います。	821
用紙種類違います。	821
用紙幅が違います。	822
リリースレバーの位置が不正です。	830
ロール紙 x 印刷が指定されています。(x は 1(上段)または 2(下段))	825
□-ル紙 x がつまりました。(x は 1 (上段)または 2 (下段))	829
ロール紙 x がなくなりました。(x は 1(上段)または 2(下段))	826
ロール紙印刷が指定されています。	825
ロール紙印刷が指定されましたが、カット紙がセットされています。	825
ロールユニットが異常です。	831
ロールユニットが装着されていません。	827
ロールユニットが引き出されています。	832

13

用紙関連のメッセージ

用紙種類が違います。	821
用紙種類違います。	821
用紙が小さいです	822
用紙幅が違います。	822
用紙サイズを検知できません。	823
このデータを印刷するには用紙が足りません。	824
この用紙は使用できません。	824
別のロール紙を使用中の為、指定された印刷ができません。	825
ロール紙印刷が指定されています。	825
□-ル紙印刷が指定されましたが、カット紙がセットされています。	825
□-ル紙 x 印刷が指定されています。(x は 1(上段)または 2(下段))	825
□-ル紙 x がなくなりました。(x は 1(上段)または 2(下段))	826
ロールユニットが装着されていません。	827
カット紙が外れました。	827
加水紙印刷が指定されています。	828
かり紙印刷が指定されましたが、ロール紙が切りされています。	828
用紙かつまりました。	828
□-I/紙 X かつよりよした。(X は (上段) よたは 2 (下段))	829
用紙か科のにで下されています。	829
用紙別ドに失敗しました。	830
批 ブ゙ の仕業が大工です	830
リリースレハーの位直か不正です。	830
フチなし印刷ができません。	831
ロールユニットが異常です。	831
ロールユニットが引き出されています。	832

用紙種類が違います。

原因	処置
調整パターンを複数枚のカット紙に印刷	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
する場合に用紙の植類が統一されていま せん。	複数枚のカット紙に調整パターンを印刷する場合は、用紙の 種類を統一して印刷します。 リリースレバーを上げて、同じ用紙種類にセットし直してく ださい。 (「カット紙をセットして印刷する」参照) → P.8

用紙種類違います。

原因	処置
[用紙ミスマッチ検知]メニューが[一時停止 する]に設定されているときに、プリン	以下の手順で、プリンタドライバの用紙の種類と、プリンタで 指定した用紙の種類を合わせます。
タドライバで指定した用紙の種類と、ブ リンタにセットしてある用紙の種類が	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
合っていません。	2. プリンタドライバで用紙の種類を変更するか、プリンタにセットしていた用紙を交換してプリンタの用紙の種類を変更します。
	(「ロール紙をセットして印刷する」参照) → P.3 (「カット紙をセットして印刷する」参照) → P.8

原因	処置
調整パターンを複数枚のカット紙に印 刷する場合に、用紙の種類が統一されて	以下の手順で、プリンタドライバの用紙の種類と、プリンタで 指定した用紙の種類を合わせます。
いません。	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	 プリンタドライバで用紙の種類を変更するか、プリンタにセットしていた用紙を交換してプリンタの用紙の種類を変更します。 (「ロール紙をセットして印刷する」参照) →P.3 (「カット紙をセットして印刷する」参照) →P.8
	[オンライン]キーを押して、印刷を続行します。 ただし、紙づまりや印刷結果に不具合が発生する可能性があり ます。
[用紙ミスマッチ検知]メニューが[警告表示 する]に設定されているときに、プリン タドライバで指定した用紙の種類と、プ リンタにセットしてある用紙の種類が 合っていません。	印刷は継続されますが、印刷結果に不具合が発生する可能性が あります。

用紙が小さいです

原因	処置
[用紙ミスマッチ検知]メニューが[一時停止する]に設 定されているときに、プリンタドライバで設定し た用紙のサイズより、プリンタにセットしてある	[オンライン]キーを押して、印刷を続行します。 ただし、紙づまりや印刷結果に不具合が発生する可 能性があります。
用紙のサイズが小さいです。	以下の手順で、プリンタにセットした用紙のサイズ に合わせて、プリンタドライバの用紙サイズを設定 し直します。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	 プリンタドライバの用紙サイズ設定を、プリンタ にセットした用紙サイズに変更し、印刷し直しま す。
	以下の手順で、プリンタドライバで設定した用紙サ イズに合わせて、プリンタの用紙を交換します。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	 プリンタの用紙を、プリンタドライバで設定した 用紙サイズに交換し、印刷し直します。
[用紙ミスマッチ検知]メニューが[警告表示する]に設 定されているときに、プリンタドライバで設定し た用紙のサイズより、プリンタにセットしてある 用紙のサイズが小さいです。	印刷は継続されますが、印刷結果に不具合が発生す る可能性があります。

用紙幅が違います。

原因	処置
プリンタドライバの[ロール紙の幅に合わせる]で設	[オンライン]キーを押して、印刷を続行します。
定したロール紙幅と、プリンタにセットしてあるロ	ただし、紙づまりや印刷結果に不具合が発生する
ール紙の幅が違います。	可能性があります。

原因	処置
プリンタドライバの[ロール紙の幅に合わせる]で設定したロール紙幅と、プリンタにセットしてあるロ	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中 止します。
	プリンタドライバの[ロール紙の幅に合わせる] を選択したときに表示されるダイアログボック スで設定したロール紙幅と、プリンタにセットす る用紙の幅を合わせて印刷し直します。

用紙サイズを検知できません。

原因	処置
用紙のセット位置がずれているか、カールした用紙がセット されています。	以下の手順でロール紙をセットし直しま す。
	1. リリースレバーを上げます。
	2. 上カバーを開きます。
	3. ロール紙の右端を右側の紙合わせライ ンに平行になるように合わせます。
	4. リリースレバーを下げます。
	5. 上カバーを閉じます。
	6. ディスプレイに[印刷が完了しなかっ たジョブが残っています。このジョブを 印刷しますか?]と表示された場合は、 [OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が 再開されます。
	(「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583
	ロール紙をセットし直しても、このエラー が再び発生する場合は、ロールホルダーを プリンタから取り外し、ロール紙をロール ホルダーのフランジに突き当たるまでし っかりと差し込んでから、ロールホルダー をプリンタにセットしてください。 (「ロール紙にロールホルダーをセットす る」参照) →P.579
	以下の手順で、カット紙をセットし直しま す。
	1. リリースレバーを上げます。
	2. 上カバーを開きます。
	3. カット紙の右端を右側の紙合わせライ ン、カット紙の後端を用紙押さえの下 の紙合わせラインに平行になるように 合わせます。
	4. リリースレバーを下げます。
	5. 上カバーを閉じます。
	 ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを 印刷しますか?]と表示された場合は、 [OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が 再開されます。

13

原因	処置
用紙のセット位置がずれているか、カールした用紙がセットされています。	(「カット紙をプリンタにセットする」参照) →P.611
プラテンがインクなどで汚れているので、クリアフィルムの サイズを検知できません。	上カバーを開いて、プラテン全域を清掃し ます。 (「上カバー内部を清掃する」参照) →P.769

このデータを印刷するには用紙が足りません。

原因	処置
プリンタのメニューの[ロール紙残量管理]が[わ]に設定されて いて、以下のいずれかの設定がされている場合に、ロール紙 の残量よりも長いサイズの印刷ジョブを受信しました。	[オンライン]キーを押して、印刷を続行し ます。 ただし、途中でロール紙がなくなり最後ま で印刷できない可能性があります。
 ・ ブリンダドライバの[給紙方法]で[ロール紙(自動)]以外を設定している。 ・ HP-GL/2 印刷の際に、プリンタのメニューで[GL2 設定] の[給紙方法]が[自動]以外に設定している。 	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印 刷を中止します。 プリンタドライバの[給紙方法]、HP-GL/2 印刷の場合はプリンタのメニューの[GL2 設定]の[給紙方法]を変更するか、印刷ジ ョブが印刷可能な長さの用紙に交換して 印刷し直します。 (「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583

この用紙は使用できません。

13

原因	処置
プリンタにセットできるサイズよりも大き な用紙がセットされています。	リリースレバーを上げて、正しいサイズの用紙をセット し直します。 (「用紙のサイズ」参照) →P.576

原因	処置
プリンタにセットできるサイズよりも小さ な用紙がセットされています。	リリースレバーを上げて、正しいサイズの用紙をセット し直します。 (「用紙のサイズ」参照) →P.576
調整用パターンやノズルチェックパターン の印刷に必要なサイズよりも小さな用紙が セットされています。	リリースレバーを上げて、A4 以上のサイズで未使用の用 紙をセットし直します。各調整により複数の用紙が必要 な場合があります。

別のロール紙を使用中の為、指定された印刷ができません。

原因	処置
印刷物がカットされず、排紙口	以下の手順を行ない、印刷物をカットしてからロール紙を交換します。
に残っているときに、別のロー ル紙が指定されている印刷デー	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
タを受信しました。	2. 印刷物をカットします。 (「ロール紙のカット方法を設定する」参照) →P.601
	 ロール紙を交換して、印刷ジョブを再送信します。 (「ロール紙をセットして印刷する」参照) →P.3

ロール紙印刷が指定されています。

原因	処置
テストプリントなどのプリンタ内部データをロール	ロール紙をセットして印刷します。
紙で印刷しようとしましたが、ロール紙がセットされ ていません。	カット紙に印刷したい場合は、[ストップ]キーを 1 秒以上押し続けて印刷を中止したあと、カット 紙をセットして印刷し直します。 (「カット紙をセットして印刷する」参照) →P.8

ロール紙印刷が指定されましたが、カット紙がセットされています。

原因	処置
カット紙がセットされているときに、ロー ル紙を指定した印刷ジョブを受信しまし た。	以下の手順で、ロール紙をセットして印刷します。 1. [OK]キーを押してカット紙を取り外します。
	('カット紙を取り外す」参照) →P.616 2. ロール紙をセットします。 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583 印刷が開始されます。
	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。

ロール紙 x 印刷が指定されています。(x は 1(上段)または 2(下段))

原因	処置
コンピュータから送信した印刷ジョブをロール紙 x	ロール紙 x をセットして印刷します。
で印刷しようとしましたが、ロール紙 x がセットされ ていません。	カット紙に印刷したい場合は、[ストップ]キーを 1 秒以上押し続けて印刷を中止したあと、カット 紙をセットして印刷し直します。 (「カット紙をセットして印刷する」参照) →P.8

13

825

iPF825

ロール紙 x がなくなりました。(x は 1(上段)または 2(下段))

[リリースレバーを上げて、ロール紙を交換してください]

原因	処置
ロール紙がなくなりました。	以下の手順で、使用していたロール紙と同じサ イズ、種類のロール紙に交換します。
	 リリースレバーを上げて、ロール紙を取り外します。 (「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592 (「ロール紙からロールホルダーを取り外す」参照) →P.596 新しいロール紙をセットします。 (「ロール紙にロールホルダーをセットする」参照) →P.579 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583
	3. ロール紙にバーコードが印刷されていない場合は、用紙の種類を選択します。 (「用紙の種類を選択する(ロール紙)」参照) →P.590
	4. ロール紙にハーコートか印刷されていない場合は、用紙の長さを設定します。 (「用紙の長さを設定する(ロール紙)」参照) →P.591
	5. ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョフ が残っています。このジョブを印刷しますか?] と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開さ れます。
ロール紙はありますが、用紙送りに失敗して検知でき ませんでした。	プリンタドライバの[詳細設定モード]の[印刷 品質]で、より高品質の設定を選択し、印刷しま す。 (「印刷するときに優先する要素や色を設定して印 刷する」参照) →P.54

13

[[OK]を押してください。]

原因	処置
ロール紙がなくなりました。	以下の手順で、使用していたロール紙と同じサイズ、種類 のロール紙に交換します。
	1. [OK]キーを押して、ロール紙を取り外します。 (「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592 (「ロール紙からロールホルダーを取り外す」参照) →P.596
	 2. 新しいロール紙をセットします。 (「ロール紙にロールホルダーをセットする」参照) →P.579 (「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583
	3. ロール紙にバーコードが印刷されていない場合は、用紙 の種類を選択します。 (「用紙の種類を選択する(ロール紙)」参照) →P.590
	 ロール紙にバーコードが印刷されていない場合は、用紙の長さを設定します。 (「用紙の長さを設定する(ロール紙)」参照) →P.591
	5. ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残って います。このジョブを印刷しますか?]と表示された場合 は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。

ロールユニットが装着されていません。

原因	処置
ロールユニットが装着されていないプリンタ で、ロール紙 2(下段)に印刷するジョブを受信 しました。	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止し ます。
	 電源をオフにして、ロールユニットを装着します。 ロールユニット接続ケーブルは奥までしっかり差し 込んでください。 電源をオンにして、印刷ジョブを送信し直します。

カット紙が外れました。

原因	処置
カット紙が印刷中に外れました。	1. リリースレバーを上げて用紙を取り外します。
	 ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを印刷しますか?]と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。

13

カット紙印刷が指定されています。

原因	処置
テストプリントなどのプリンタ内部データをカット	カット紙をセットして印刷します。
紙で印刷しようとしましたが、カット紙がセットされ ていません。	ロール紙に印刷したい場合は、[ストップ]キーを 1 秒以上押し続けて印刷を中止したあと、ロール 紙をセットして印刷し直します。 (「ロール紙をセットして印刷する」参照) →P.3

カット紙印刷が指定されましたが、ロール紙がセットされています。

原因	処置
ロール紙がセットされて いる状態で、カット紙印刷 のデータを受信しました。	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。 ロール紙を取り除き、プリンタドライバで指定したサイズ/種類のカット紙 をセットします。 (「ロール紙をプリンタから取り外す」参照) →P.592 (「カット紙をセットして印刷する」参照) →P.8

用紙がつまりました。

[リリースレバーを上げてください。]

原因	処置
印刷中に用紙 がプリンタ内 部でつまりま した。	 リリースレバーを解除して、つまった用紙を取り除きます。 (「ロール紙のつまりを取り除く」参照) →P.783 (「カット紙のつまりを取り除く」参照) →P.787 ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを印刷しますか?]と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。

13 [用紙を手動で全て巻き戻して[OK]を押してください。]

原因	処置
給紙中に用紙 がつまりまし た。	 ロールホルダーの用紙を手動ですべて巻き戻して[OK]キーを押します。 ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを印刷しますか?]と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。

□-ル紙 x がつまりました。(x は1(上段)または2(下段))

[リリースレバーを上げてください。]

原因	処置
印刷中に用紙 がプリンタ内 部でつまりま した。	 リリースレバーを解除して、つまった用紙を取り除きます。 (「ロール紙のつまりを取り除く」参照) →P.783 (「カット紙のつまりを取り除く」参照) →P.787 ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを印刷しますか?]と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。

[用紙を手動で全て巻き戻して[OK]を押してください。]

原因	処置
給紙中に用紙	1. ロールホルダーの用紙を手動ですべて巻き戻して[OK]キーを押してください。
かつまりまし た。	2. ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを印刷します か?]と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。

用紙が斜めにセットされています。

原因	処置
用紙が斜めにセットされています。	以下の手順でロール紙をセットし直します。
	1. リリースレバーを上げます。
	2. 上カバーを開きます。
	3. ロール紙の右端を右側の紙合わせラインに平行に なるように合わせます。
	4. リリースレバーを下げます。
	5. 上カバーを閉じます。
	(「ロール紙をプリンタにセットする」参照) →P.583
	ロール紙をセットし直しても、このエラーが再び発生 する場合は、ロールホルダーをプリンタから取り外し、 ロール紙をロールホルダーのフランジに突き当たるま でしっかりと差し込んでから、ロールホルダーをプリ ンタにセットしてください。 (「ロール紙にロールホルダーをセットする」参照) →P.579
	以下の手順で、カット紙をセットし直します。
	1. リリースレバーを上げます。
	2. 上カバーを開きます。
	3. カット紙の右端を右側の紙合わせライン、カット紙 の後端を用紙押さえの下の紙合わせラインに平行 になるように合わせます。
	4. リリースレバーを下げます。
	5. 上カバーを閉じます。
	(「カット紙をプリンタにセットする」参照) → P.611

829

×モ ・上語 いな

上記の手順を繰り返してもこのメッセージが表示される場合やこのメッセージを表示したくない場合は、プリンタのメニューの[斜行検知精度]で[オ7]または[ゆるめ]を選択します。ただし、用紙が斜めのまま印刷されるため、紙づまりの原因となったり、プラテンが汚れ、次に印刷するときに用紙の裏が汚れる可能性があります。

用紙カットに失敗しました。

原因	処置
カットされた用紙が排 紙ガイド上に残ってい ます。	1. リリースレバーを上げて、用紙を取り除きます。
	2. ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを 印刷しますか?]と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。
排紙口付近に異物があ	1. 上カバーを開けて、異物を取り除きます。
り、カッターユニット がぶつかっています。	2. ディスプレイに[印刷が完了しなかったジョブが残っています。このジョブを 印刷しますか?]と表示された場合は、[OK]キーを押します。 エラーが発生したページから、印刷が再開されます。
用紙の推奨使用環境で 使用していません。	用紙の推奨使用環境範囲内で使用します。用紙ごとに推奨使用環境が異なりま す。推奨使用環境については、用紙リファレンスガイドを参照してください。 (「用紙の種類」参照) →P.573
オートカットに対応し ていない用紙を使用し ています。	ロール紙のカット方法を[ユーザーカット]に設定して手動でロール紙をカットしま す。 (「ロール紙のカット方法を設定する」参照) →P.601 オートカットの対応については、用紙リファレンスガイドを参照してくださ い。 (「用紙の種類」参照) →P.573
用紙をカットできず に、カッターユニット が途中で停止していま す。	キャリッジが出ている場合は、用紙から離すように、キャリッジを移動します。 カッターが出ている場合は、用紙から離すように、カッターを右端へ移動して、 つまった用紙を取り除きます。 (「ロール紙のつまりを取り除く」参照) →P.783 カッターユニットでカットできない場合は、ロール紙のカット方法を[ユーザーカッ ト]に設定して手動でロール紙をカットします。 (「ロール紙のカット方法を設定する」参照) →P.601
上記以外の場合、カッ ターユニットが故障し ている可能性がありま す。	キヤノンお客様相談センターへご連絡ください。

830

紙送り量のリミットに達しました。

原因	処置
操作パネルの[▲]キーを押して、ロール紙を先端まで巻き戻そうとしてい ます。	[▲]キーから指を離します。

リリースレバーの位置が不正です。

原因		処置
リリースレバーが上がっています。	リリースレバーを下げます。	

原因	処置
リリースレバーが上がっています。	このエラーが再び発生する場合は、電源をオフにしてしばらくして から電源をオンにします。

フチなし印刷ができません。

[リリースレバーを上げて、用紙のセット位置を直してください。]

原因	処置
使用環境によってロール紙 が伸びたり、縮んだりする ため、フチなし印刷可能な 幅に入らなくなる場合があ ります。	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。 用紙種類ごとの使用環境範囲内で使用してください。用紙の使用環境につ いては、用紙リファレンスガイドを参照してください。 (「用紙の種類」参照) →P.573
用紙のセット位置がずれて います。	リリースレバーを上げて用紙の端部がフチなし印刷インク受け溝の幅に入るようにセットし直します。 ロール紙はロールホルダーのフランジに突き当たるまでしっかりと差し込みます。 (「ロール紙にロールホルダーをセットする」参照) →P.579
	[オンライン]キーを押して印刷を続けた場合は、フチのある印刷になりま す。

[対応用紙をご確認ください。]

原因	処置
フチなし印刷に対応していない用紙の種 類あるいは紙幅が指定されたデータを受 信しました。	以下の手順で、フチなし印刷できるように印刷ジョブを設定 し直します。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止しま す。
	 ご使用のプリンタ専用のプリンタドライバが選択されていることを確認し、印刷し直します。 フチなし印刷できる用紙の種類については、用紙リファレンスガイドを参照してください。 (「用紙の種類」参照) →P.573
	[オンライン]キーを押して印刷を続けた場合は、フチのある 印刷になります。
プリンタにセットしてある用紙がフチな し印刷をサポートしていない用紙です。	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	[オンライン]キーを押して印刷を続けた場合は、フチのある 印刷になります。

831

13

ロールユニットが異常です。

原因	処置
ロールユニットに異常	電源をオフにし、3 秒以上待ってから電源をオンにしてください。再びメッセー
があります。	ジが表示される場合は、キヤノンお客様相談センターへご連絡ください。

ロールユニットが引き出されています。

原因	処置
ロールユニットが引き出されています。	ロールユニットをしっかり奥まで押し込んでください。

インク関連のメッセージ

インクが不足しています。 インクがありません。 インクの残量を正しく検知できません。	833 833 833
インクタンクカバーを閉じてください。 インクタンクが空です。	834
	834
インクタンクが装着されていません。	835
インクタンクが違います	835

インクが不足しています。



インクがありません。

原因	処置
インクがなくなりま した。	インクタンクカバーを開き、インクランプが点滅している色のインクタンクを交 換します。 (「インクタンクを交換する」参照) →P.739

インクの残量を正しく検知できません。

原因	処置
インクを補充したインクタンクを使	インクを補充したインクタンクはそのままでは使用できません。
用した場合、インク残量検知機能が	[インク残量検知機能について]を参照し、必要な処置を行ってく
正常に機能しなくなります。	ださい。(「インク残量検知機能について」参照) →P.815

13

インクタンクカバーを閉じてください。

原因	処置
インクタンクカバーが開いています。	インクタンクカバーを閉めます。

インクタンクが空です。



13 インク残量が少なくなりました。



インクタンクが装着されていません。

原因	処置
インクタンクがセットされていません。	インクタンクをセットし直します。 (「インクタンクを交換する」参照) →P.739
インクタンクにトラブルが発生しました。	新しいインクタンクに交換します。 (「インクタンクを交換する」参照) → P.739

インクタンクが違います

原因	処置
使用できないインクタンクがセットされています。	プリンタ指定のインクタンクをセットします。 (「インクタンクを交換する」参照) → P.739

13

印刷/調整関連のメッセージ

この用紙では調整できません。	836
指定された印刷ができません。	836
用紙サイズが伸縮したため、フチなし印刷ができません。	836
フチなし印刷をする時は、プラテン上の青いスイッチを切換えてください。	837
プラテン上の青いスイッチが汚れています。	837

この用紙では調整できません。

原因	処置
プリントヘッドの調整や用紙の送り量 の調整ができない、透過性の高いフィル ム系の用紙がセットされています。	[オンライン]キーを押してエラーを解除します。 プリントヘッドを調整する場合は、フィルム系以外の使用頻度 が高い用紙で調整することをお勧めします。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参 照) →P.622
	[オンライン]キーを押してエラーを解除し、用紙の送り量を手 動で調整します。 (「横スジを手動で調整する(手動バンド調整)」参照) →P.632

指定された印刷ができません。

[リリースレバーを上げて A4/LTR 縦サイズ以上の用紙に交換してください。]

原因	処置
セットされている用紙が小さすぎます。	A4/レター縦サイズ以上の用紙に交換してください。

[リリースレバーを上げて 10inch 幅以上のロール紙に交換してください。]

原因	処置
セットされている用紙が小さすぎます。	10 インチ幅以上のロール紙をセットしてください。

用紙サイズが伸縮したため、フチなし印刷ができません。

836

原因	処置
使用環境によって、プリンタにセットしてあるロール 紙が伸び縮みしたため、フチなし印刷可能な幅に入ら	[ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中 止します。
なくなりました。	用紙種類ごとの使用環境範囲内で使用してくだ さい。用紙の使用環境については、用紙リファレ ンスガイドを参照してください。 (「用紙の種類」参照) →P.573

フチなし印刷をする時は、プラテン上の青いスイッチを切換えてください。

原因	処置
フチなし印刷用のデータを送信した時に、プ	フチなしで印刷する場合は、プラテン上の青いスイッチ
ラテン上の青いスイッチが●の反対側に設定	を●側に設定します。
されています。	(「プラテン上の青いスイッチを設定する」参照) →P.802

プラテン上の青いスイッチが汚れています。

原因	処置
プラテン上の青いスイッチが汚れ	上カバーを開けて、プラテン上の青いスイッチを清掃してください。
ています。	(「上カバー内部を清掃する」参照) →P.769

13

プリントヘッド関連のメッセージ

ヘッド調整できません。	838
バンド調整できません。	838
プリントヘッドはクリーニングが必要な状態です。	839
プリントヘッドが違います。	839
プリントヘッドが不調です。	839
プリントヘッドが異常です。	839
プリントヘッドがありません。	839
ヘッドクリーニングを行ってください。	840

ヘッド調整できません。

原因	処置
プリントヘッドの	以下の手順を行い、[自動ヘッド調整]をやり直してください。
ノスルがつまって います。	1. [オンライン]キーを押してエラーを解除します。
	 ノズルチェックパターンを印刷してノズルの状態を調べます。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751
	 ノズルがつまっている場合は、プリントヘッドをクリーニングします。 (「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752
	 4. [自動ヘッド調整]をやり直します。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622
プリントヘッドの 調整ができない、 透過性の高いフィ ルム系の用紙がセ ットされていま す。	[オンライン]キーを押してエラーを解除します。 プリントヘッドを調整する場合は、フィルム系以外の使用頻度が高い用紙で調整す ることをお勧めします。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622
プリントヘッドが 傾いて取り付けら	以下の手順で、プリントヘッドの傾きを調整してから[自動ヘッド調整]をやり直して ください。
れています。	1. [オンライン]キーを押してエラーを解除します。
	 [ヘッド傾き調整]を行い、プリントヘッドの傾きを調整します。 (「罫線のずれを調整する(ヘッド傾き調整)」参照) →P.625
	3. [自動ヘッド調整]をやり直します。 (「縦線のゆがみや色ずれを自動調整する(自動ヘッド調整)」参照) →P.622

838

バンド調整できません。

原因	処置
プリントヘッドのノズ	以下の手順を行い、[自動パンド調整]をやり直してください。
ルがつまっています。	1. [オンライン]キーを押してエラーを解除します。
	 ノズルチェックパターンを印刷してノズルの状態を調べます。 (「ノズルのつまりをチェックする」参照) →P.751
	 ノズルがつまっている場合は、プリントヘッドをクリーニングします。 (「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752
	4. [自動バンド調整]をやり直します。 (「横スジを自動調整する(自動バンド調整)」参照) →P.631

原因	処置
用紙の送り量を自動で 調整できない透過性の 高いフィルム系の用紙 がセットされています。	[オンライン]キーを押してエラーを解除し、用紙の送り量を手動で調整しま す。 (「横スジを手動で調整する(手動バンド調整)」参照) → P.632

プリントヘッドはクリーニングが必要な状態です。

原因	処置
プリントヘッドのノ	[オンライン]キーを押して印刷を続行します。
ズルがつまっていま す。	以下の手順で、プリントヘッドをクリーニングしてください。
	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	 プリントヘッドをクリーニングします。 (「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752
	[ヘッドクリーニングB]を 1〜2 回実行してもメッセージが表示される場合は、キヤノン お客様相談センターへご連絡ください。

プリントヘッドが違います。

唐田	加罢
示四	「た」
使用できないプリントヘッドが取り付けられ ています。	上カバーを開けて、新しいプリントヘッドに交換します。 (「プリントヘッドを交換する」参照) →P.753

プリントヘッドが不調です。

原因	処置
プリントヘッドのノズルがつま	印刷物がかすれている場合は、プリントヘッドをクリーニングします。
り始めています。	(「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752

プリントヘッドが異常です。

原因	処置
プリントヘッドに異常があります。	上カバーを開けて、新しいプリントヘッドに交換します。 (「プリントヘッドを交換する」参照) →P.753

プリントヘッドがありません。

原因	処置
プリントヘッドが取り付けられていません。	プリントヘッドを取り付けます。 (「プリントヘッドを交換する」参照) → P.753

ヘッドクリーニングを行ってください。

原因	処置
プリントヘッドのノ	以下の手順で、プリントヘッドをクリーニングしてください。
ズルがつまっていま す。	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	 プリントヘッドをクリーニングします。 (「プリントヘッドをクリーニングする」参照) →P.752
	それでもこのメッセージが消えない場合はプリントヘッドを交換してください。 (「プリントヘッドを交換する」参照) →P.753

13

メンテナンスカートリッジ関連のメッセージ

メンテナンスカートリッジを装着してください。	. 841
メンテナンスカートリッジが違います。	. 841
メンテナンスカートリッジの交換が近付いています。	. 841
メンテナンスカートリッジの残り容量がありません。	. 841
メンテナンスカートリッジがいっぱいです。	. 841
メンテナンスカートリッジが異常です。	. 842

メンテナンスカートリッジを装着してください。

原因	処置	
メンテナンスカートリッジが取り付けられて いません。	メンテナンスカートリッジを取り付けます。 (「メンテナンスカートリッジを交換する」参照)	→P.760

メンテナンスカートリッジが違います。

原因	処置
違う機種のメンテナンスカートリッジが取り付	ご使用のプリンタ専用のメンテナンスカートリッジと
けられました。	交換してください。

メンテナンスカートリッジの交換が近付いています。

原因	処置
メンテナンスカートリッジの残り容	印刷は続行されますが、メンテナンスカートリッジ交換のメッセ
量が少なくなってきました。	ージに備えて新しいメンテナンスカートリッジを準備します。

メンテナンスカートリッジの残り容量がありません。

原因	処置
プリントヘッドのクリーニングなどを実行	プリンタの動作が停止していることを確認し、メンテナ
するのに十分なメンテナンスカートリッジ	ンスカートリッジを交換します。
の残り容量がありません。	(「メンテナンスカートリッジを交換する」参照) →P.760

メンテナンスカートリッジがいっぱいです。

原因	処置
メンテナンスカートリッジの 残り容量がなくなりました。	プリンタの動作が停止していることを確認し、メンテナンスカートリ ッジを交換します。 (「メンテナンスカートリッジを交換する」参照) →P.760

841

メンテナンスカートリッジが異常です。

原因	処置
使用できない、または使用済みのメンテナ	プリンタ指定の未使用のメンテナンスカートリッジを取り
ンスカートリッジが取り付けられていま	付けます。
す。	(「メンテナンスカートリッジを交換する」参照) →P.760

13

ハードディスク関連のメッセージ

ハードディスクにエラーが発生しました。	843
ファイル読み込み失敗	843
ボックスの空き容量がありません。	843
ボックスに空き容量がないので保存せずに印刷を行っています。	843
ボックスの空き容量が少ないです。	844
保存ジョブの数が最大です。	844
ボックスの保存可能数が最大です。	844

ハードディスクにエラーが発生しました。

原因	処置
プリンタのハードディス クのフォーマットが壊れ ました。	[OK]キーを押して、ハードディスクのフォーマットを開始します。フォーマットが完了すると、プリンタは自動的に再起動します。(フォーマットを行うと、ハードディスク内のデータは消去されます。)

ファイル読み込み失敗

原因	処置
プリンタのハードディスクのファイル が壊れました。	プリンタの電源を入れ直します。壊れたファイルだけが削除され、プリンタが起動します。

ボックスの空き容量がありません。

原因	処置
プリンタのハードディスクの空き容量 がなくなりました。	[ストップ]キーを押して、印刷ジョブをキャンセルします。
	ジョブキューの印刷ジョブを削除します。 (「印刷待ちのジョブを操作する(削除、追い越し印刷)」参照) →P.532
	個人ボックス(ボックス番号[01]~[29])に保存されている不 要なジョブを削除します。 (「保存したジョブを削除する」参照) →P.540

ボックスに空き容量がないので保存せずに印刷を行っています。

原因	処置
プリンタのハードディスクの空き容量がなくなり、印刷のみ実行しています。	印刷後、メッセージは
(ハードディスクに印刷ジョブは保存されません。)	消えます。

13

ボックスの空き容量が少ないです。

原因	処置
プリンタのハードディスクの個人ボックスの 空き容量の合計が 1GB 未満になりました。	個人ボックスに保存されている不要なジョブを削除し ます。 (「保存したジョブを削除する」参照) →P.540

保存ジョブの数が最大です。

原因	処置
個人ボックスに 100 個の印刷ジョブが保	個人ボックスに保存されている不要なジョブを削除します。
存されています。	(「保存したジョブを削除する」参照) → P.540

ボックスの保存可能数が最大です。

原因	処置
保存されているジョブが、個人ボックスの 保存可能数を超えました。	[ストップ]キーを押して、印刷ジョブをキャンセルします。
	ジョブキューの印刷ジョブを削除します。 (「印刷待ちのジョブを操作する(削除、追い越し印刷)」参照) →P.532
	個人ボックス(ボックス番号[01]~[29])に保存されている 不要なジョブを削除します。 (「保存したジョブを削除する」参照) →P.540

13

HP-GL/2 関連のメッセージ

この用紙種類は HP-GL/2 でサポートされません。	845
GL2:Wxxxx メモリがいっぱいです。(xxxx は 0501/0903/0904)	845
GL2:W0502 パラメータが範囲外です。	845
GL2:W0504 サポートしていないコマンドです。	845

この用紙種類は HP-GL/2 で城 -トされません。

原因	処置
HP-GL/2 に対応していない用紙	以下の手順でプリンタの用紙の種類を交換します。
が給紙された状態で HP-GL/2 の印刷データを受信しました。	1. [ストップ]キーを1秒以上押し続けて、印刷を中止します。
	2. HP-GL/2 に対応した用紙に交換して印刷し直します。HP-GL/2 に 対応した用紙については、用紙リファレンスガイドを参照してくだ さい。(「用紙の種類」参照) →P.573
	[オンライン]キーを押して、印刷を続行します。 ただし、紙づまりや印 刷結果に不具合が発生する可能性があります。

GL2:Wxxxx メモリがいっぱいです。(xxxx は 0501/0903/0904)

原因	処置
受信した印刷データを処理中にプリンタのメモリがいっぱいに	印刷データと印刷結果を確認してくだ
なりました。	さい。

GL2:W0502 パラメータが範囲外です。

原因	処置
HP-GL/2 コマンドで指定されたパラメータがサポートされている範囲	印刷データを確認してくださ
を超えています。	い。

GL2:W0504 サポートしていないコマンドです。

原因	処置
サポートしていない HP-GL/2 コマンドを受信しました。	印刷データを確認してください。

13

その他のメッセージ

GARO Wxxxx(x は数字)	846
Iラー Exxx-xxxx(x は英数字)	846
ハードウェアエラー xxxxxxxx.xxx(x は英数字)	846
上カバーが開いています。	847
部品交換が近付いています。	847
部品交換目安を過ぎています。	847
ファイルを認識できませんでした。	847
マルチセンサが異常です。	848

GARO Wxxxx(x は数字)

原因	処置
印刷ジョブに問題があります。	正しいプリンタドライバを使用して、印刷し直します。
	そのまま印刷が続行されます。 但し、意図通りの印刷結果が得られない場合があります。

Iラー Exxx-xxxx(x は英数字)

原因	処置
お客様では対処の出来ないエラーが発生している可能性 があります。 ■ エラー Exxx-xxxx 担当サービスにご相談く ださい。	エラーコードとメッセージをメモに書き留め てから電源をオフにし、キヤノンお客様相談 センターへご連絡ください。

ハードウェアエラー xxxxxxx-xxxx (x は英数字)

846

原因	処置
印刷中にロール紙がなくなりました。ロール紙の後端 とロール紙の芯がテープで止められているため、搬送 が止まっています。	電源をオフにして、ロール紙をプリンタから取 り外してから電源をオンにしてください。
上カバー内部のテープやベルトストッパが取り外され ていません。	電源をオフにして、上カバーを開きテープやベ ルトストッパを取り外してから電源をオンにし てください。
お客様では対処の出来ないエラーが発生している可能 性があります。	電源をオフにし、3秒以上待ってから電源をオ ンにしてください。 再びメッセージが表示される場合は、エラーコ ードとメッセージをメモに書き留めてから電源 をオフにし、キヤノンお客様相談センターへご 連絡ください。

原因	処置
 ♪ート・ウェアエラー xxxxxxxx 電源を切り、しばらく たってから再度電源を 入れてください。 	電源をオフにし、3秒以上待ってから電源をオ ンにしてください。 再びメッセージが表示される場合は、エラーコ ードとメッセージをメモに書き留めてから電源 をオフにし、キヤノンお客様相談センターへご 連絡ください。

上が一が開いています。

原因	処置
上カバーが開いた状態を検知 しました。	上カバーを開け、異物などが挟まってる場合は取り除いたあと、上カバ ーを閉め直します。
	このエラーが再び発生する場合は、上カバーを閉めて、電源をオフに し、しばらくしてから電源をオンにします。

部品交換が近付いています。

原因	処置
サービス交換が必要な消耗部品の 交換時期が近付いています。	[部品交換目安を過ぎています。]と表示されるまでは、しばらく使用 することができます。 キヤノンお客様相談センターへご連絡ください。

部品交換目安を過ぎています。

原因	処置
サービス交換が必要な消耗部品の交換時期の目安を過ぎ	キヤノンお客様相談センターへご連絡くだ
ています。	さい。

ファイルを認識できませんでした。

原因	処置
プリンタを最新状態にするために送信し た用紙情報などのデータ形式が間違って います。	データを確認してください。電源を切り、しばらくたってか ら再度電源を入れてデータを送信し直します。
違う機種のファームウェアがアップロー ドされています。	ファームウェアを確認してください。電源を切りしばらくた ってから再度電源を入れて、ファームウェアを送信し直しま す。
	再びメッセージが表示される場合は、キヤノンお客様相談セ ンターへご連絡ください。

13

マルチセンサが異常です。

原因	処置
直射日光など、強い光がプリンタに当たり、 センサが誤動作している可能性がありま す。	直射日光など、強い光がプリンタに当たらない環境で使用 します。
プリンタ内部のセンサの一部の性能が低下 している可能性があります。	電源をオフにし、3 秒以上待ってから電源をオンにしてく ださい。 再びメッセージが表示される場合は、キヤノンお客様相談 センターへご連絡ください。

13
付録

このマニュアルの使い方

850

14



このマニュアルの使い方

この製品マニュアルについて	50
トピック検索について	51
印刷用 HTML について	53

この製品マニュアルについて

• マークについて

この製品マニュアルでは、安全のためにお守りいただきたいことや取り扱い上の制限、注意などの説明 に、以下のマークを付けています。

重要	操作上、必ず守っていただきたい重要事項を記載しています。製品の故障・損傷や誤った 操作を防ぐために、必ずお読みください。
注意	取り扱いを誤った場合に、傷害を負う恐れや物的損害が発生する恐れのある注意事項を 記載しています。安全に使用していただくために、必ずこの注意事項をお守りください。
メモ	操作の参考となる情報や、特定のテーマに関する補足情報を記載しています。

• ボタン名や画面上の表示項目について

この製品マニュアルでは、操作パネル上のキーやボタンの名称、ソフトウェアの画面上の項目(メニュー やボタンなど)などを以下のように表しています。

操作パネル上のキー	(例)[OK]キーを押します。
操作パネルのディスプレイの表示	(例)[ヘッドクリーニング]と表示されます。
ソフトウェアの画面上の項目 (メニューやボタンなど)	(例)[OK]をクリックします。
キーボード上のキー	(例) <tab>を押します。</tab>

• 各部名称について

この製品マニュアルでは、プリンタ本体の各部の名称などを以下のように表しています。

プリンタ本体の各部の名称 (例)上カバーを開きます。

• 参照先について

この製品マニュアルでは、参照していただきたいページやマニュアルを、以下のように表しています。

製品マニュアル内のページへの参照	(例)「電源をオン/オフにする」を参照してください。 →P.647 リンクをクリックすると該当のページにジャンプします。
関連するマニュアルへの参照	(例) 用紙リファレンスガイドを参照してください。
その他への参照	(例) プリンタドライバのヘルプを参照してください。

イラストやソフトウェアの画面について

- この製品マニュアルで使われている機種のイラストは、実際の機種と異なる場合がありますので、あらかじめご了承ください。
- この製品マニュアルで使われているプリンタドライバやアプリケーションソフトの画面は、ソフト ウェアのバージョンアップなどにより、実際と異なる場合があります。
- この製品マニュアルでは、Windows での操作説明に Windows XP の画面が使われています。

• 商標について

• Canon、Canon ロゴ、imagePROGRAF は、キヤノン株式会社の商標または登録商標です。

- Microsoft、Windows は、アメリカ合衆国およびその他の国で登録されている Microsoft Corporation の商標です。
- Macintosh は、アメリカ合衆国およびその他の国で登録されている Apple Inc.の商標です。
- その他の会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です。
- 著作権について

© CANON INC. 2008.

- ・ 製品マニュアルの内容の一部または全部を無断で転載することは、禁止されています。
- お客様へご承知いただきたいこと

以下の点について、あらかじめご了承ください。

- ・製品マニュアルに記載した内容は、予告なしに変更する場合があります。
- 製品マニュアルの内容については万全を期していますが、万一不審な点や誤り、記載漏れなど、お気付きの点がございましたら、弊社までご連絡ください。

トピック検索について

この製品マニュアルでは、用語からトピックを検索できます。

1. 用語を入力して、[検索]ボタンをクリックします。

*モ
 ・複数の用語で検索する場合は、用語と用語の間にスペースを入力してください。

🖉 iPFxxxx User Manual - Windows	Internet Explorer					
G 🕞 🗸 💋					🖌 🍫 🗙 Live Search	P -
ファイル(F) 編集(E) 表示(V) お気に入り)(A) ツール(T) ヘル	プ(H)				
🚖 🏟 🌈 iPFxxxx User Manual					💁 • 🔝 🕤 🖶 • 🔂 ぺージ(P)	・ () ツール(0) • ×
日次 素引	iPFxxxx	取扱説明書	検索	用紙種類		
図 <u>印刷の流れ</u> マーナナズナナ・印刷データ	Canon	大判プリンター			🙀 i mage PROGRAF	
 <u>こまごまな印刷方法</u> <u>Windowsソフトウェア</u> 	印刷の流れ	ロール紙に印刷する カット紙に印刷する など	用紙	の取り扱い	田正理紙	
Mac OS Xンフトウエア ■ 用紙の取り扱い	さまざまな印刷(データ	写真やイラストを印刷する CAD図面を印刷するなど			<u> バスケット</u> など	
 国営の調整と改善 ブリンタの音部 スットワークの設定 	さまざまな印刷方法	<u>拡大縮小印刷</u> <u>フチなし印刷</u> 定形外用紙に印刷する	道理の	調整と改善	<u> プリントヘッドの調整</u> 用紙送りの調整 色の調整 など	
ロ <u>メンテナンス</u> 図 <u>メンテナンス</u> 図 困ったときには 図 エラーメッセージ		お話を許利するなと プリンを見合い プリンを見合い Print PlayEn Print PlayEn Print PlayEn Print PlayEn Color imageRINNER 建務拡大ニピー Print PlayEn Print PlayEn	プリ	ンタの春瀬	操作バネル メインメニュー ハードディスク オポション かと	
□ 白錢	Windowsソクトウエア		***	フークの設定	ネットワークの設定 ネットワークの設定 (Windows)など	
			26	テナンス	インクタンク交換 ヘッドクリーニング ブリンタの清掃 など	
	Mac OS Xシノフトウエア		四-5	たときには	よくある質問 用紙のつまりを取り除く など	
			I.S.	ーメッセージ	<u>エラーメッセージが表示されたときには</u> エラーメッセージー覧 など	
	このマニュアルの使	1.1方				
					() インターネット	€ 100% ·

左フレームに検索結果が表示されます。

851

2. 確認したいトピックをクリックします。 検索した用語がマーカ表示されます。

🖉 iPFxxxx User Manual - Windows	Internet Explorer			
G • Ø			🖌 🎸 🗙 Live Search	P -
ファイル(F) 編集(E) 表示(V) お気に入り	り(A) ツール(T) ヘルプ(H)			
🚖 🎄 🌈 iPFxxxx User Manual			🚹 • 🔝 🕤 🖶 • 🔂 ページ(P)	• () ツール(0) • *
目次 索引	iPFxxxx 取扱説明書	検索 フチなし	<u>*-4</u>	
	 本上へもなびアランア・300 mmsRUNNEは相比大 Color imagRUNNEは装備拡大工ビーの社会構成して Color imagRUNNEに装備拡大工ビーの主な特徴はUT Color imagRUNNEでえれやいた形態を自 ジンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 ジンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 デンタの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 デートの主要はなど、シングライン・特徴目的 シンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 シンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 シンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 シンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 シンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 シンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 シンクの環境、用いる時候、出力コレア・ハン売券施を自 シンクの環境、日本の主要な シンクの目本の主要な シンクの環境、日本の主要な シンクの環境、日本の主要な シンクシンクシンクシンクシンクシンクロシンクロシンクシングランクシンクシンクジャンシングランクジャンシングランクシングラング シンクの環境、日本の主要な シンクシングンクシングラングングングンクシング シンクシングングングングングングングングングングングングングングングングングング	Iビニッ のとおりです。 始約5 拡大して印刷することが つなます。 でます。 「定、プリンク本体の設定によっ	できます。 基本科なプリンタの設定に加えて、フチベル ては、実際の出力が、連携拡大コピー相能。	印刷、粒大編 上の <u>ページ先開</u>
Mac 03 X/7トウエア > Perview (Mac 05X 10.5)> [出力設定]パネル				
□ <u>Mac OS X / フト ウエア ></u> Print Plug-In > Print Plug-In 0時長				
□ <u>Mar 05 X77 ウエア ></u> Print Plue.la > フチなしで印刷する				
<u>Mac OS X /7トウエア ></u>	<u>×</u>		😜 インターネット	🔍 100% 🔹 🚲

複数のトピックを同時に確認したい場合は、確認したいトピックのチェックボックスをクリックし、 [適用]ボタンをクリックします。

🤇 iPFxxxx User Manual - Windows	: Internet Explorer	
<u> - 6</u>	V 🐓 🗙 Live Search	P -
ファイル(F) 編集(E) 表示(V) お気に入	.り(A) ツール(T) ヘルプ(H)	
🎓 🕸 🌈 iPFxxxx User Manual	<u> </u>)• [»]
目次 素引	iPFxxxx 取扱説明書 検索 フチなし <u>ホーム</u>	
3	 ▲ <u>しょん Yako 20.7 - 20.2 - 20.8 - 10</u>	111 ()
Mac OS Xングトウエア ≥ Color imageRUNNER;並用拡大コピー (Mac OS X10 51> [出力設定]/パネル		通
Mac 05 X/フトウエア > Preview > 2 チャムして印刷する。	<u>ホーム > har OSZ //h^2IZ > Parine</u> > <mark>フチなし で印刷する</mark>	
Marc 05 X / か・ウエア > Derview 2 LUJ 対象定1/1ネル Marc 05 X / か・ウエア > Preview (Marc 05 X 10.5)> 255(L) CTOBITE 2	フライル「印刷報絵を使用して、画像の周囲に余白を取られ」に印刷することができます。 アモ ・ 用紙の種類によっては、2000メログプチルしで印刷されます。 ・ フライル」「印刷報紙を使用するしは、ブレンスに専用の用紙がセットされている必要があります。	
Max.OS.X./Zr-ウエア ≥ Preview Oda:OS X 10:5)> LMJ/MSTJ/AJL Max.OS.X.D.7> Print Pluszin> Print Pluszin> Print Pluszin>	 <u>間底設定した</u>の税紙あた計で、ロール紙)を選択します。 (出力設定)パネルの(拡大/福)4町刷をパリクルでチェックマークを付けます。 (ロール紙の煙に含わせる)を選択します。 (四本)1000年の14月10日、デェールマーン時代付きま 	
Max 03 X/7h 017 > Print Planela> 75/21 7500173 N=057 75 017 >	Light of Light (Light (Lig) (Light (Light (Light (Li	~
ージが表示されました		•

14

印刷用 HTML について

この製品マニュアルでは、目次の項目ごとにまとめて印刷したり、小項目を指定して印刷したりできます。 ここでは、[印刷の流れ]に関する内容を例に説明します。

印刷する項目をまとめて指定する

目次の大項目のタイトルから印刷用 HTML を開くと、印刷したい項目をまとめて指定できます。

🖉 iPFxxxx User Manual - Windows	Internet Explorer				
G 🕤 🗸 💋				🖌 🎸 🗙 Live Search	• 9
ファイル(F) 編集(E) 表示(V) お気に入	り(A) ツール(T) ヘル	プ(H)			
🚖 🕸 🌈 iPFxxxx User Manual				🟠 • 🔝 - 🖶 • 🔂 ページ(P) • ② ツールの) • ゜
目次 索引	iPFxxxx	取扱説明書	検索		
	Canon	大判プリンター		🚷 i mage PROGRAF	
<u> czczscieny </u>	印刷の流れ	ロール紙に印刷する カット紙に印刷する など	用紙の取り扱い	<u>用紙種類</u> ロール紙	
 Mac OS Xソフトウエア ■ 用紙の取り扱い 	さまざまな印刷データ	写真やイラストを印刷する CAD図面を印刷するなど		<u>パスケット</u> など	
 図 画質の調整と改善 図 <u>ブリンタの各部</u> № ネットワークの設定 	さまざまな印刷方法	<u>拡大縮小印刷</u> <u>フチなし印刷</u> 定形外用紙に印刷する	画質の調整と改善	<u> ブリントヘッドの調整</u> 用紙送りの調整 色の調整 など	
 ロックテナンス 図 近ったときには 図 エラーメッセージ 		BMEを評約する など コレンを許多にパ Print Play, in for Word Status Monitor フレーレイアント Color imappRUNNER連携拡大コピー Preview など コレンターケライト Print Play, in Print Play, in Play, i	プリンタの各部	操作バネル メインメニュー ハードディスク オポノョン など	
12 位錢	Windowsソフトウエア		ネットワークの設定	<u>ネットワークの設定</u> <u>ネットワークの設定</u> (Windows)など	
			パテナンス	インクタンク交換 ヘッドクリーニング プリンタの演播 など	
	Mac OS Xンノフトウエア		困ったときには	よくある質問 用紙のつまりを取り除く など	
		<u>Color imageRUNNER連携拡大コピー</u> Preview など	エラーメッセージ	エラーメッセージが表示されたときには エラーメッセージー覧 など	
	このマニュアルの博	い方			
				😜 インターネット	🔍 100% 🔸

1. 目次の大項目、ここでは[印刷の流れ]をクリックします。

2. タイトル部分に表示される[印刷用 HTML を開く]をクリックします。



14

[印刷の流れ]内の項目をまとめた、印刷用の HTML が表示されます。



3. 印刷しない項目のチェックを外し、[適用]ボタンをクリックします。



14

印刷する項目を小項目ごとに指定する

目次の中項目のタイトルから印刷用 HTML を開くと、印刷したい小項目ごとに指定できます。

1. 目次の大項目、ここでは[印刷の流れ]をクリックします。



2. [印刷の流れ]の下の項目、ここでは[印刷の手順]をクリックします。

🖉 iPFxxxx User Manual - Windows	Internet Explorer			
G • 6			🖌 🗲 🗙 Live Search	ب
ファイル(F) 編集(E) 表示(V) お気に入り	(A) ツール(T) ヘルプ(H)			
🚖 🏟 🌈 iPFxxxx User Manual			🗄 • 🗟 - 🖶 • 🗗 🖈	ジ(P) • 🍈 ツール(O) • 🂙
国次 索引	iPFxxxx 取扱説明書	検索	<u>*-</u> ,	<u>k</u>
▶ <u>印刷の流れ</u> 印刷の手順	ホーム>印刷の重約> 印刷の手順		印刷用HTML	. <u>を開く</u>
<u>印刷の中止</u> 図 <u>さまざまな印刷データ</u> 図 さまざまな印刷方法	 ロール紙印刷とカット紙印刷でできること ロール紙をセットして印刷する 			
 ■ <u>Windows'/フトウエア</u> ■ <u>Mac OS X/フトウエア</u> ■ <u>This of Windows</u> 	<u> カット紙を手差し給紙口にセットして印刷する</u>			
 ■ <u>用紙の取り扱い</u> ■ <u>間の調整と改善</u> ■ <u>プリンタの各部</u> 				
 図 ネットワークの設定 図 <u>xC/テナンス</u> 				
 M DCCCCLG& M エラーメッセージ M 付録 				
			😜 インターネット	🔍 100% 👻 💡

14

3. タイトル部分に表示される[印刷用 HTML を開く]をクリックします。



[印刷の手順]内の項目をまとめた、印刷用の HTML が表示されます。



14

4. 印刷しない項目のチェックを外し、[適用]ボタンをクリックします。



指定した項目を印刷する

以下の方法で、指定した項目を印刷します。

- **1.** お使いの OS に合わせて、以下の手順で印刷ダイアログボックスを開きます。
 - Windows の場合

Windows では、この説明の部分で画像やリンク以外の場所を右クリックし、[印刷]を選択して[印刷]ダイアログボックスを開きます。



14

Macintosh の場合

Macintosh では、この説明の部分で画像やリンク以外の場所を、Control キーを押しながらクリックし、表示されたメニューから[フレームをプリント]を選択し、[印刷]ダイアログボックスを開きます。



2. 必要な条件を設定して、[印刷] (Windows)または[プリント] (Macintosh)をクリックします。

・ Windows の場合		
\$	印刷	? 🛛
E	 設 フリンタの選択 フリンタの追加 Canon iPFxxxx 状態: 準備完了 場所: コメント: 	 □ ファイルへ出力(E) 詳細設定(B) ブリンタの検索(D)
	ページ範囲 ● すべて(L) ● 選択した部分(I) ● 現在のペー ● ページ指定(<u>G</u>):	-ジ(山) 部数(C): 1 部単位で印刷(O) 11 22 33
		印刷(P) キャンセル 適用(A)

・ Macintosh の場合	
	プリンタ: iPFxxxx ・
	プリセット: 標準 🛟
	印刷部数と印刷ページ
	部数: 1 🗹 丁合い
	ページ: • すべて 〇 開始: 1 終了: 1
PDF •	プレビュー 標準 キャンセル プリント
 メモ ・表示されている各説明の 	の部分だけを印刷するには、この方法で印刷してください。

14

索引

1
180 度回転 177,221
9
90 度回転 158,160,216,237,420,447
Α
AppleTalk ネットワーク
В
Bonjour ネットワーク
0

С

CAD	20,27,346
Color imageRUNNER 連携拡大コピー	
226,272,274,482,483,484	

D

Device Setup Utility	
Digital Photo Front-Access	

_	
_	
_	

FineZoom	の設定	 	 	223

G

GARO Wxxxx	(x は数字)	
------------	---------	--

н	
HDI ドライバ	335

I

Ν

NetWare ネットワーク	
NetWare プリントサービス	
NetWare $\mathcal{P} \square \vdash \exists \mathcal{V}$	

Ρ

PosterArtist	9
--------------	---

あ

い

異常音	 314
色調整	 62

インク乾燥時間	207,357,411,599
インク残量検知機能	
インクタンクの交換時期	
インクタンクの残量を確認	
インクタンクを交換	
印刷ジョブの保存	
印刷ジョブを保存	529,549
印刷中のメインメニュー	
印刷できない	
印刷の設定	
印刷の向き	
印刷領域	
印刷を中止	14 15 16 365

う

上カバー内部を清掃76	69
-------------	----

え

お

横断幕	110,111,115,308,322
送り量	
オフラインモード	
オンラインモード	
オーバーサイズ	

か

片方向印刷	
カット紙印刷	
カット紙をセットして印刷	
カット紙を取り外す	616
カットスピード	207,412
紙送り調整	
カラーマッチング	

き

け

原寸大で印刷	88,2	215
--------	------	-----

2

交換時期	
高速描画処理する	
個人ボックス	551.555
	,,

さ

細線強調	
サブメニュー	
サポート情報	

し

出力方法	. 217,218,359,422,527,549
処理オプション	
仕様	
自動配置	
上下余白なし(用紙節約)	

す

スキャン間	
スタンプ	174,175,220
スタンプ編集	
ステータスプリント	

せ

清掃	
設定プレビュー	195,404
先端余白	207,412

た

垂れ幕	1	1	0),	1	1	1	,1	1	5	,3	0	8,	32	22)
-----	---	---	---	----	---	---	---	----	---	---	----	---	----	----	----	---

ち

中央に印刷	. 146,148,152,154,221,235,241,420,445
長尺印刷	

っ

つまりを取り除く		783,787
----------	--	---------

て

定形外の用紙	119,123
電源	647,814
電源をオンにする	647

と

F	ラ	ブ	ッル	 	807						

な	
長さ調整	635

ね

ネッ	トワーク環境	 708

Ø	
ノズル	751

は

ハードディスク関連の機能一覧	697
バスケットを使用	618

バナー印刷1	131
--------	-----

ふ

フリーレイアウト	126,243,244,246,420
フレームタイプ	
部数	
分割して印刷	
プリンタドライバで色を調整.	
プリンタドライバで用紙を指定	Ē 62,193,401
プリンタドライバの設定項目.	
プリンタドライバを削除	
プリンタの外装を清掃	
プリンタのメニュー	
プリンタのモード	
プリンタの輸送の準備	
プリントヘッド	622,751,752,753,798
プレビュー画面を表示	

~

ページ間	
ページレイアウト	
ページを 90 度回転	
ページを 90 度回転(用紙節約)	

ほ

保存したジョブを印刷	. 535
保存したジョブを削除	. 540

め

メインメニュー	
メニューの階層	
メンテナンスカー	- トリッジ 686,760,767,768,815

も

文字鮮鋭化)5,4	109
-------	------	-----

ø

優先画質	. 54,205,355,409,432,459,494
輸送	
ユーザ用紙設定	

よ

用紙カット	
用紙の種類を選択	62,590,610

Ŋ

リモート UI..... 536,541,544,551,555,560,563,567,713

ロール紙印刷	
ロール紙の安全余白	
ロールホルダー	579,596,607

©CANON INC. 2010